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1 Préambule

ATTENTION Dommages matériels

fournies. Les conserver durant toute la vie de I'appareil et respecter scrupuleusement les

' Avant toute utilisation, lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité également
prescriptions de sécurité, d’utilisation et d’entretien qui y sont données.

Les informations contenues dans ce manuel sont issues des données techniques disponibles au moment de I'impression (les
photos représentées dans ce manuel n’ayant aucune valeur contractuelle). Dans un souci d’amélioration permanente de la qualité
de nos produits, ces données sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis. Nous fournissons, sur simple demande via notre site
internet, nos notices originales en frangais.

Dans ce manuel, les dangers sont représentés par les deux symboles suivants :

A DANGER RISQUE POUR LA SANTE DES PERSONNES EXPOSEES

DANGER DE MORT (si approprié)

Indique un danger imminent qui peut provoquer un décés ou une blessure grave. Le non-
[Pictogramme(s) approprié(s)] respect de la consigne indiquée peut entrainer des conséquences graves pour la santé et la
vie des personnes exposées.

ATTENTION Dommages matériels

Indique une situation a risque. Le non-respect de la consigne indiquée peut entrainer des

' [Equipement a risque]
blessures légéres sur les personnes exposées ou des dommages matériels.

2 Consignes et régles de sécurité (protection des personnes)

Les consignes et régles de sécurité sont a lire attentivement et a respecter impérativement pour ne pas mettre en danger la vie ou
la santé des personnes. En cas de doute sur la compréhension de ces consignes, faire appel a I'agent le plus proche.

21 Signification des pictogrammes présents sur le groupe électrogéne

ER P31-02A®

i A’% :

DANGER : TERRE DANGER : Avant tout démarrage,

DANGER risque de commotion électrique risque de brdlure vérifier le niveau d’huile.

3 - Arréter 'appareil avant d’effectuer le remplissage en carburant.

DANGER :
- 1- Se reporter a la documentation livrée avec I'appareil.
l 2 - Emission de gaz d’échappement toxique. Ne pas utiliser dans
un espace clos ou mal ventilé.
1 2 3

2.2 Consignes générales

Ne jamais laisser d'autres personnes utiliser I'appareil sans avoir auparavant donné les instructions nécessaires. Ne jamais laisser
un enfant toucher I'appareil méme a l'arrét, et éviter de faire fonctionner I'appareil en présence d'animaux (peur, énervement, etc.).
Dans tous les cas, respecter les réglements locaux en vigueur concernant I'utilisation des appareils. Les gaz d’échappement, le
carburant et I'huile sont des produits toxiques, prendre toutes les mesures de protection nécessaires.

2.3 Consignes pour la protection de I'environnement

Vidanger I'huile moteur dans un réceptacle prévu a cet effet : ne jamais vidanger ou jeter I'huile moteur sur le sol.

Dans la mesure du possible, éviter la réverbération des sons sur les murs ou autres constructions (amplification du volume).

En cas d'utilisation de I'appareil dans des zones boisées, broussailleuses ou sur des terrains herbeux et si le silencieux d'échappement
n'est pas équipé d'un pare-étincelles, débroussailler une zone assez large et faire trés attention a ce que des étincelles ne provoquent pas
d'incendie. Lorsque I'appareil est hors d’'usage (fin de vie du produit), Famener a un point de collecte de déchets.
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2.4 Risques liés aux gaz d'échappement

A\ DANGER RISQUE D’INTOXICATION

DANGER DE MORT

L'oxyde de carbone présent dans les gaz d'échappement peut entrainer la mort si le taux de
concentration est trop important dans I'atmosphere que I'on respire.

Toujours utiliser I'appareil dans un endroit bien ventilé ou les gaz ne pourront pas s'accumuler.

Par mesure de sécurité et pour le bon fonctionnement de I'appareil, une bonne ventilation est indispensable (risque d’intoxication,
de surchauffe du moteur et d’accidents ou de dommages aux matériels et biens environnants). Si une opération a l'intérieur d'un
batiment est nécessaire, évacuer impérativement les gaz d'échappement a I'extérieur et prévoir une ventilation appropriée de
maniére a ce que les personnes ou les animaux présents ne soient pas affectés.

2.5 Risques d'incendie

RISQUE D’INCENDIE
A DANGER DANGER DE MORT

Ne jamais faire fonctionner I'appareil dans des milieux contenant des produits explosifs
(risques d’étincelles). Eloigner tout produit inflammable ou explosif (essence, huile, chiffon,
etc.) lors du fonctionnement de I'appareil. Ne jamais recouvrir I'appareil d'un matériau
quelconque pendant son fonctionnement ou juste aprés son arrét : toujours attendre que le
moteur refroidisse (minimum 30 min).

2.6 Risques de brilures

ATTENTION

' Avant toute intervention, attendre le refroidissement de I'appareil (au minimum 30 minutes).

Durant le fonctionnement et juste aprés I'arrét, I'huile chaude, le moteur et le silencieux d'échappement peuvent occasionner des
brdlures en cas de contact.

2.7 Risques d'électrocution

RISQUE D’ELECTROCUTION
A DANGER DANGER DE MORT

Les appareils débitent du courant électrique lors de leur utilisation, se conformer aux Iégislations en
vigueur et aux préconisations d'installation et d'utilisation énoncées dans ce manuel. En cas de
doute sur l'installation, faire appel a 'agent le plus proche.

Ne pas connecter I'appareil directement a d’autres sources de puissance (réseau de distribution
public par exemple); installer un inverseur de sources.

Ne jamais toucher des cébles dénudés ou des connexions débranchées. Ne jamais manipuler un
appareil les mains ou les pieds humides. Ne jamais exposer le matériel a des projections de liquide
ou aux intempéries, ni le poser sur un sol mouillé.

2.7.1 Installation temporaire ou semi-temporaire (chantier, spectacle, activité foraine, etc.)

A - Si l'appareil n’est pas équipé, a la livraison, d’un dispositif de protection différentielle intégré (version standard avec neutre isolé
de la borne de mise a la terre de I'appareil) :
- Utiliser un dispositif différentiel calibré a 30 mA au départ de chaque prise électrique de I'appareil (placer chaque dispositif a
moins d’1 meétre de I'appareil en le protégeant des intempéries).
- Dans le cas de I'utilisation occasionnelle d’un ou plusieurs équipements mobiles ou portatifs, la mise a la terre de I'appareil
n’est pas nécessaire.
B - Si I'appareil est équipé, a la livraison, d’un dispositif de protection différentielle intégré (version avec neutre alternateur connecté
a la borne de mise a la terre de I'appareil — pour une utilisation en schéma TN ou TT) :
- Raccorder I'appareil a la terre : fixer un fil de cuivre de 10 mm2 a la borne de mise a la terre de I'appareil (A1) et a un piquet
de terre en acier galvanisé enfoncé de 1 métre dans le sol.

2.7.2 Installation fixe ou défaillance du réseau

Dans le cas de l'alimentation d’une installation fixe (en secours, pour pallier une défaillance du réseau électrique par exemple), le
raccordement électrique de I'appareil doit étre effectué par un électricien qualifié et en respectant la réglementation applicable dans
les lieux de linstallation. Les appareils ne sont pas prévus pour étre raccordés directement a une installation (risque d’électrocution
ou de dégats matériels).
A - Si l'appareil n’est pas équipé, a la livraison, d’un dispositif de protection différentielle intégré (version standard avec neutre isolé
de la borne de mise a la terre de I'appareil) :
- Utiliser un inverseur de source.
- La mise a la terre de I'appareil n’est pas nécessaire.
B - Si 'appareil est équipé, a la livraison, d'un dispositif de protection différentielle intégré (version avec neutre alternateur connecté
a la borne de mise a la terre de I'appareil — pour une utilisation en schéma TN ou TT) :
- Utiliser un inverseur de source.
- Raccorder I'appareil a la terre : fixer un fil de cuivre de 10 mm2 a la borne de mise a la terre (A1) de I'appareil et a un piquet
de terre en acier galvanisé enfoncé de 1 metre dans le sol.
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2.7.3 Application mobile

Les appareils sont prévus pour fonctionner de fagon stationnaire. lls ne peuvent étre installés sur un véhicule ou autre matériel
mobile sans qu’une étude prenant en compte les différentes spécificités d’installation et d’utilisation de I'appareil ait été effectuée.
Toute utilisation en mouvement est a proscrire. Si la mise a la terre n’est pas possible, raccorder la borne de mise a la terre de
I'appareil (A1) a la masse du véhicule.

2.7.4 Raccordement et choix des cables

Pour tous les raccordements, utiliser du cable a gaine caoutchouc, souple et résistant, conforme a la norme IEC 60245-4 ou des
cables équivalents et veiller a leur maintien en parfait état. N'utiliser qu'un seul équipement électrique de classe | par prise
électrique et le raccorder a I'aide d’'un cable équipé d’'un conducteur de protection PE (vert-et-jaune) ; ce conducteur de protection
n’est pas nécessaire pour les matériels de classe Il. Respecter les sections et longueurs préconisées dans ce tableau lors de la
réalisation de l'installation ou dans le cas de I'utilisation de rallonges électriques.

Type de I'équipement : Monophasé Triphasé

Type de prise de I'appareil : 10A 16 A 32A 10A 16 A

Section conseillée du cable : mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG

Longueur du 0 é‘50 m 4 10 6 9 10 7 1.5 14 2.5 12

cable utilisé 512100 m 10 7 10 7 25 3 2.5 12 4 10
101 a2 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Cette longueur de céble est la longueur maximale admise, elle ne devra pas étre dépassée.
Mode de pose = cébles sur chemin de cébles ou tablette non perforée / Chute de tension admissible = 5% / Multiconducteurs / Type de céble PVC
70°C (exemple HO7RNF) / Température ambiante =30°C.

2.8 Risques de perte d'audition

A DANGER

RISQUE DE PERTE D’AUDITION
Lors du fonctionnement de [I'appareil, porter impérativement des protections auditives
adaptées.

2.9 Risques lors des opérations de manutention, d'utilisation et d'entretien

Par mesure de sécurité, toutes les opérations doivent étre effectuées par du personnel possédant les compétences
nécessaires et munies d'un outillage adapté. L’entretien est notamment a effectuer de fagon réguliére et
consciencieuse en n’utilisant que des piéces d’origine. Le port des gants est obligatoire.

Précautions a prendre pour la manipulation des produits pétroliers :

A DANGER RISQUE D’INTOXICATION OU D’EXPLOSION

Respecter les réglementations locales en vigueur concernant la manipulation des produits pétroliers. Effectuer
le remplissage appareil a I'arrét, moteur froid. Pendant le remplissage du réservoir, il est interdit d'approcher
une flamme ou de provoquer des étincelles, de fumer ou de téléphoner. Apres le remplissage, toujours vérifier
que le bouchon du réservoir est correctement fermé. Nettoyer toute trace de carburant avec un chiffon propre
et attendre que les vapeurs soient dissipées avant de mettre I'appareil en marche. Lorsque le carburant est
exposé pendant plusieurs heures a une température élevée (bidons ou groupe électrogene dans un véhicule
garé au soleil par exemple), des vapeurs nocives peuvent se dégager et provoquer un risque d’intoxication ou
des malaises.

Les fluides utilisés par les appareils, tels que les huiles et carburants, sont des produits dangereux. Ne pas
inhaler ou ingérer, éviter tout contact prolongé ou répété avec la peau.

Précautions a prendre pour la manipulation des batteries :

A DANGER

RISQUE D’INTOXICATION OU D’EXPLOSION
Suivre les préconisations du constructeur de la batterie. Utiliser exclusivement des oultils isolés. Tenir éloigné
des flammes ou d'un feu. Toujours aérer convenablement lors de la charge.

3/184




3 Prise en main du groupe électrogéne

31 Légende des illustrations

Les illustrations de couverture permettent de repérer les différents éléments de I'appareil. Les procédures du manuel font référence
a ces repérages a l'aide de lettres et de numéro : « A1 » renverra par exemple au repére 1 de la figure A.

Borne de mise a la terre A1 Starter A8 Elément en mousse D5
Bouchon-Jaug(,a d.e A2-B1 P’0|gnee du lanceur- A9 Elément en papier D6
remplissage d’huile réenrouleur
Col de remplissage B2 Prises électriques A10 Silencieux d’échappement A13
'a!hmdfl"':“pe”e“re de la jauge B3 | Vis de vidange d’huile A11-B5 | Pare-étincelles E1
L!mlt.e inférieure de la jauge B4 Coupelle & sédiments A12-C6 \/|§ de fixation du pare- E2
d’huile étincelles
Bouchon du réservoir a A3 Vis de fixation du cache co2 P’r'otectlon du silencieux E3
carburant d’échappement
Filtre tamis A4 Ecrous de fixation du cache C3 Bougie d’allumage A14-F2
Robinet de carburant A5 Cache C1 Qapuchon de la bougie F1
d’allumage
Filtre & air Ae | Couvercle dela coupelle a c4 | Disjoncteurs A15
sédiments
Position « Normale » D1 J?'r!t de la coupelle a C5 GSC101-Generator Smart Care A16
sédiments
Position« Températures D2 Couvercle du filtre a air D4
basses»
Contacteur A7 Attaches', du couvercle du D3
filtre a air

L’appareil peut étre équipé de I'option « GS101-Generator Smart Care » option (A16) : le boitier Bluetooth GSC101
transmet a une application a installer sur votre téléphone mobile toutes les informations utiles au suivi de I'appareil
telles que, par exemple, I'échéance des entretiens, une aide a la maintenance, la carte des revendeurs agréés pour
toute demande de piéce détachée.

3.2 Premiére mise en service

A la réception et mise en service de I'appareil :
1. Vérifier le bon état du matériel et la totalité de la commande.

2. Sil'appareil est muni d’une bride de transport, la retirer.
La bride de transport est une plaque métallique située sous le moteur, prés de la borne de mise a
la terre. Utile pour le transport, elle géne néanmoins I'utilisation optimale de I'appareil (bruits,
vibrations).
Pour la retirer : soulever légérement I'appareil et 'installer sur une cale puis retirer I'écrou (1) et la
bride (2).

Vérifier les niveaux d’huile et de carburant et faire les pleins si nécessaire.

Le cas échéant, connecter la batterie en commengant par la borne positive.

Respecter les polarités des bornes de la batterie en la connectant : une inversion peut entrainer de graves dégats sur I'équipement
électrique.

Certains appareils nécessitent une période de rodage, contacter I'agent le plus proche pour plus de renseignements.

o

3.3 Installer le Generator Smart Care (Option)

L’appareil peut étre équipé de I'option « GS101-Generator Smart Care » (A16) :
1. Fixer le boitier Bluetooth GSC101 a I'appareil,
2. Télécharger et installer I'application gratuite Generator Smart Care* sur un téléphone mobile ou une tablette,
3. Créer un compte,
4. Activer le Bluethooth du téléphone ou de la tablette,
5. Suivre les instructions de I'application pour appairer le téléphone ou la tablette au boitier Bluetooth GSC101.

Le Generator Smart Care affiche dans I'application toutes les informations utiles au suivi de I'appareil telles que, par exemple, des
alertes et rappels sur I'échéance des entretiens, une aide a la maintenance, la carte des revendeurs agréés pour toute demande de
piéce détachée.

*Disponible sur App Store et Google Play gratuitement (a I'exception des frais de connexion appliqués par 'opérateur de téléphonie).

4 Utilisation du groupe électrogéne

Avant toute utilisation de I'appareil :
1. Contréler la bonne installation de I'appareil et vérifier qu’il est prét a étre démarré.
2. S’assurer d’avoir compris 'ensemble des procédures d'utilisation.
Pour arréter I'appareil d’une fagon urgente : placer le contacteur moteur sur « OFF » ou « O » et, si équipé, fermer le(s) robinet(s) de
carburant.
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41 Choisir I'emplacement d'utilisation

RISQUE D’INTOXICATION — MONOXYDE DE CARBONE
A DANGER DANGER DE MORT (si approprié)
Le monoxyde de carbone est invisible, inodore et non irritant qui peut étre mortel en moins d’une
heure. Toujours utiliser I'appareil dans un endroit bien ventilé ou les gaz ne pourront pas
s'accumuler.
En cas de maux de téte, nausées ou vomissements : stopper immédiatement I'appareil, aérer,
évacuer et prévenir les secours.

1. Choisir un endroit propre, aéré et abrité des intempéries.

2. Placer I'appareil sur une surface plane et horizontale suffisamment résistante pour qu’il ne s’enfonce pas.
Les appareils sont prévus pour fonctionner de fagon stationnaire : ils ne peuvent étre installés sur un véhicule ou autre matériel mobile
sans qu’une étude prenant en compte les différentes spécificités d’utilisation de I'appareil ait été effectuée.

3. Vérifier que l'inclinaison de I'appareil, dans chaque sens, ne dépasse pas 10°.

4.2 Controler le bon état général du groupe électrogéne (visserie, flexibles)

Avant chaque démarrage et aprés chaque utilisation, inspecter 'ensemble de I'appareil pour prévenir toute panne ou détérioration.
1. Vérifier la propreté de I'appareil, en particulier des zones d’admission d’air (prise d’air moteur, ouies d’aération, filtre a
air...).
2. Controler 'ensemble des tuyaux et flexibles de I'appareil pour s’assurer de leur bon état et de 'absence de fuite.
Le remplacement des tuyaux ou flexibles doit étre effectué par un spécialiste, consulter I'agent le plus proche.
3. Resserrer toutes les vis qui prendraient du jeu.
Le resserrage des boulons de culasse doit étre effectué par un spécialiste, consulter I'agent le plus proche.

4.3  Veérifier le niveau d'huile et faire I'appoint

Si 'appareil a été utilisé, le laisser refroidir pendant au moins 30 minutes

Retirer le bouchon-jauge de remplissage d’huile (A2-B1) en le dévissant, et essuyer la jauge.

Introduire le bouchon-jauge de remplissage d’huile dans le col de remplissage (B2) sans le visser, puis le ressortir.
Vérifier visuellement le niveau, il doit étre compris entre la limite supérieure (B3) et la limite inférieure de la jauge (B4).

Si le niveau d’huile est trop bas : ouvrir le bouchon de remplissage d’huile, faire I'appoint a I'aide d’un entonnoir et avec de I'huile
conforme aux spécifications données dans ce manuel puis refermer le bouchon de remplissage d’huile.

Si le niveau d’huile est trop haut : muni d’un récipient approprié, procéder a une vidange partielle.

Vérifier de nouveau le niveau avant de remettre le bouchon-jauge de remplissage d’huile en place en le revissant a fond.
Essuyer I'exces d’huile avec un chiffon propre et vérifier I'absence de fuite.

Pob=

oo

4.4  Vérifier le niveau de carburant et faire I'appoint

1. Dévisser le bouchon du réservoir a carburant (A3).
Ne pas retirer le filtre-tamis (A4) pour faire le plein.

2. \Vérifier visuellement le niveau de carburant.

3. Sinécessaire, remplir le réservoir a carburant a I'aide d’'un entonnoir en prenant soin de ne pas renverser de carburant.
Ne pas trop remplir le réservoir, il ne doit pas y avoir de carburant dans le col de remplissage.

4. Revisser soigneusement le bouchon du réservoir a carburant.

5. Nettoyer toute trace de carburant avec un chiffon propre.

4.5 Vérifier le bon état du filtre a air

1. Retirer les attaches de fixation (D3) et déposer le couvercle du filtre a air (D4).

2. Retirer les éléments filtrants (D5 & D6) et vérifier visuellement leur état.

3. Nettoyer ou remplacer les éléments filtrants si nécessaire (cf. § Nettoyer ou remplacer le filtre a air).
4. Remettre en place les éléments filtrants puis le couvercle du filtre a air en remettant les attaches.

4.6 Démarrer le groupe électrogéne

Une fois les vérifications quotidiennes terminées et aprés avoir lu attentivement les consignes et regles de sécurité :
Si la température extérieure est supérieure a 0°C : Si la température extérieure est inférieure a0 C :
1. Ouvrir le robinet de carburant (A5 sur « | ». 1. Quvrir le robinet de carburant (A5) sur « I ».
2. Vérifier que le filtre a air est sur la position normale | 2. Placer le filtre a air sur la position « températures basses » (D2).
d’utilisation (D1)
3. Si le groupe électrogéne est froid, mettre la tirette du | 3. Mettre la tirette du starter A8sur la position « I ».
starter(A8) sur la position « I ».

4. Placer le contacteur(A7) sur « ON » ou « I ». 4. Placer le contacteur (A7) sur « ON » ou « I »

5. Tirer une fois la poignée du lanceur-réenrouleur (A9) | 5. Tirer une fois la poignée du lanceur-réenrouleur (A9) lentement
lentement jusqu'a résistance, la laisser revenir jusqu’a résistance, la laisser revenir doucement.
doucement.

6. Tirer ensuite rapidement et fortement la poignée du | 6. Tirer ensuite rapidement et fortement la poignée du lanceur-
lanceur-réenrouleur jusqu’a ce que I'appareil démarre. réenrouleur jusqu’a ce que I'appareil démarre.
Si l'appareil ne démarre pas, attendre une minute avant de Si l'appareil ne démarre pas, attendre une minute avant de répéter
répéter I'opération trois fois maximum. l'opération trois fois maximum

4.7 Utiliser I'électricité fournie

1. Laisser I'appareil stabiliser sa vitesse et monter en température (environ 3 a 5 min.).

2. Sile starter (A8) est utilisé, le ramener progressivement a sa position initiale.

3. Brancher les équipements a utiliser sur les prises électriques (A10) de I'appareil. _
Pour la France uniquement : Nos appareils sont équipés de prises dont le contact de mise a la terre se ]
fait par des languettes latérales. Pour les cas, exceptionnels, ou vos équipements seraient équipés & ey
uniquement d’une mise a la terre par broche, utiliser un adaptateur. Aprés utilisation, toujours  wise 4 Ia terre par Mise a la terre par
débrancher 'adaptateur et le ranger soigneusement a I'abri de 'humidité. Toujours veiller & refermer le broche. Utiliser languettes
couvercle des prises de I'appareil : risque de détérioration (perte d’étanchéité). I'adaptateur. latérales : OK.
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4.8  Arréter le groupe électrogéne

Débrancher les prises électriques (A10) en prenant soin de fermer le couvercle des prises de I'appareil.

Laisser I'appareil tourner a vide pendant 1 ou 2 min.

Placer le contacteur (A7) sur « OFF » ou « O » : 'appareil s’arréte.

Fermer le robinet de carburant (A5).

Assurer la ventilation appropriée de I'appareil et, pour éviter tout risque d’incendie, attendre son refroidissement complet
avant de le couvrir et de I'entreposer.

Méme apres l'arrét, le moteur continue a dégager de la chaleur

Sl

5 Entretien du groupe électrogéne

Par mesure de sécurité, I'entretien de I'appareil est a effectuer de fagon réguliére et consciencieuse par des personnes possédant
I'expérience nécessaire et munies d’un outillage adapté, dans le respect des réglementations en vigueur. Les opérations d’entretien
a effectuer sont décrites dans le tableau d’entretien. Leur fréquence est donnée a titre indicatif et pour des appareils fonctionnant
avec du carburant et de I'huile conformes aux spécifications données dans ce manuel. Raccourcir les échéances d’entretien en
fonction des conditions d’utilisation de I'appareil et des besoins. La garantie est notamment exclue si I'entretien de I'appareil n’a pas
été effectué correctement.

51  Rappel de l'utilité

Un entretien régulier et bien effectué est un gage de sécurité et de performance. L’huile, les éléments filtrants et, le cas
échéant, la bougie d’allumage sont des consommables dont le bon état conditionne le bon fonctionnement de I’appareil.
Les remplacer régulierement et aussi souvent que nécessaire (la référence des kits d’entretien préts a I'emploi est
indiquée dans le tableau de caractéristiques techniques le cas échéant). La garantie est notamment exclue en cas de non-
respect des préconisations d’entretien. Pour toute question ou opération particuliere, faire appel a I'agent le plus proche, il saura
vous conseiller et vous dépanner (France : 0.806.800.107 — prix appel).

5.2 Tableau des échéances d'entretien

La fréquence des entretiens est donnée a titre indicatif et pour des appareils fonctionnant avec du carburant et de I'huile conformes
aux spécifications données dans ce manuel. Raccourcir les échéances d’entretien en fonction des conditions d'utilisation de
l'appareil et des besoins. Effectuer les entretiens aux échéances calendaires indiquées méme si le nombre d’heures de
fonctionnement n’est pas atteint. La garantie est notamment exclue si I’entretien de I'appareil n’a pas été effectué
correctement.

Apres En heures ou en mois/année,
P selon la 1¢re échéance atteinte
Opération a effectuer : . Tous les Tous les Tous les Tous les
3 mois / . .
5 heures 50 heures 3 mois / 6 mois / 1an/ 2 ans /
50 heures 100 heures 200 heures 500 heures
Nettoyer I'appareil X X
. Nettoyer le pare-
Appareil étincelles X
Remplacer la bougie X Révision Révision
Huile Renouveler X X X partielle a générale a
- - confier a 'un de confier a 'un
Nettoyer le filtre-tamis X X X X nos agents. de nos agents.
Carburant [ Nettoyer la coupelle a X France : France :
sédiments 0.806.800.107 | 0.806.800.107
Filtre 3 air Nettoyer X X X X (prix appel) (prix appel)
Remplacer X
cex .\ s , . RKS1
Références des pieces a utiliser lors des entretiens : RKS2

5.3 Réalisation des opérations d'entretien
1. Arréter 'appareil et attendre au moins 30 minutes qu'il refroidisse.

2. Deéconnecter le capuchon de la ou des bougies d’allumage et, si équipé, débrancher la borne « — » de la batterie.
3. Réaliser I'entretien conformément aux indications données dans ce manuel et, pour éviter tout risque de détérioration de
I'appareil, utiliser exclusivement des pieces d’origine ou leur équivalent.

5.3.1 Vidanger I'huile moteur

Pour assurer une vidange rapide et compléte, il est nécessaire d’effectuer le renouvellement de I'huile moteur tiede (faire démarrer
I'appareil et le laisser tourner quelques minutes si nécessaire).
1. Placer un récipient approprié sous la vis de vidange d’huile (A11-B5), puis retirer le bouchon-jauge de remplissage d’huile
(A2-B1) et la vis de vidange d’huile.

2. Aprés vidange compléte, revisser soigneusement la vis de vidange d’huile.

3. A laide d’un entonnoir, faire le plein avec de I'huile conforme aux spécifications données dans ce manuel en vérifiant
régulierement le niveau.

Le niveau d’huile doit étre compris entre la limite supérieure et la limite inférieure de la jauge. Si le niveau d’huile est trop bas, continuer le

plein. Si le niveau d’huile est trop haut, procéder a une vidange partielle.

o~

Remettre en place et serrer le bouchon-jauge de remplissage d’huile.
Essuyer toute trace d'huile avec un chiffon propre et vérifier I'absence de fuite.
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5.3.2 Nettoyer le filtre tamis

O ON -~

5.3.3

SR WON -~

7.
8.
9
1

Si équipé : fermer le robinet de carburant.

Dévisser le bouchon du réservoir (A3).

Retirer le filtre tamis (A4) situé a l'intérieur du réservoir.

Avec un pistolet a air comprimé sec basse pression, souffler sur le filtre tamis de I'extérieur vers l'intérieur.
Le rincer avec de I'essence propre et le sécher. Le remplacer s’il est endommagé.

Remettre en place le filtre tamis et revisser soigneusement le bouchon du réservoir a carburant.

Nettoyer la coupelle a sédiments

Fermer le robinet de carburant (A5).

Dévisser les vis (C2) et les écrous (C3) de fixation du cache.

Déposer le cache (C1).

Dévisser la coupelle a sédiments (A12-C6).

Avec de I'essence propre, nettoyer la coupelle a sédiments et la sécher complétement.

Vérifier que le couvercle (C4) et le joint (C5) de la coupelle a sédiments sont en bon état: les remplacer s’ils sont
endommagés.

Revisser la coupelle a sédiments.

Reposer le cache et revisser soigneusement ses vis et écrous de fixation.

Ouvrir le robinet de carburant et vérifier 'absence de fuites.

0. Essuyer toute trace de carburant avec un chiffon propre et refermer le robinet de carburant.

5.3.4 Nettoyer ou remplacer le filtre a air

ATTENTION

Risque d’incendie ou d’explosion : pour I'élément en mousse, utiliser exclusivement de l'eau
' savonneuse et de I'huile moteur propre lors de I'opération

Si les éléments filtrants sont excessivement sales ou s’ils sont endommagés (déchirés, troués), les remplacer impérativement par
des éléments neufs et au minimum tous les 3 nettoyages.

o0 AWM~

aRrON -~

5.3.6

aRrON -~

Dévérouiller le couvercle du filtre a air (D4 & D3) et le retirer.

Déposer les éléments filtrants (D5 & D6) pour les nettoyer.

Nettoyer I'élément en mousse : le laver a I'eau savonneuse, le rincer soigneusement et le laisser sécher complétement.
Tremper I'élément en mousse dans un peu d’huile moteur propre et le presser pour retirer 'huile en excés (ne pas le tordre).
L’appareil fumera lors du démarrage initial si trop d’huile est restée dans la mousse.

Remplacer I'élément en papier.

Remettre en place les éléments filtrants puis le couvercle du filtre a air et le verrouiller.

Remplacer la bougie d'allumage

Déposer le capuchon de la bougie d’allumage (F1).

Au moyen d’une bombe d’air sec, nettoyer le puits de bougie.

A l'aide d’une clé & bougie, dévisser la bougie d’allumage (A14-F2) et |a jeter.

Mettre en place une bougie d’allumage neuve et la visser a la main pour ne pas fausser les filets.

A laide de la clé a bougie, serrer de 1/2 tour aprés I'assise de la bougie d’allumage pour comprimer la rondelle.

Nettoyer le pare-étincelles

Sur le silencieux d’échappement, dévisser la vis de fixation du pare-étincelles (E2).

Déposer le pare-étincelles (E1).

A l'aide d'une brosse métallique, retirer les dépbts de carbone de I'écran du pare-étincelles.

Vérifier que le pare-étincelles est en bon état (ni troué ni félé), le remplacer si nécessaire.

Reposer le pare-étincelles sur la protection du silencieux d’échappement (E3) et revisser la vis de fixation du pare-
étincelles.

5.3.7 Nettoyer le groupe électrogéne

Pour son bon fonctionnement, I'appareil doit étre nettoyé régulierement. Dans le cas ou 'appareil est installé dans un local, toujours
contrbler la propreté et le bon état de l'installation. Dans le cas ou I'appareil est utilisé en extérieur (chantiers, zones poussiéreuses,
boueuses ou arborées, atmosphere corrosive...), il doit étre nettoyé plus fréquemment.

L’utilisation d’un jet d’eau ou d’un nettoyeur haute pression peut endommager gravement I’appareil et est interdite.

1.
2.

Brosser doucement les entrées et sorties d’air moteur et, si équipé, le pare-étincelles.

Muni d’'une éponge, nettoyer I'appareil avec de I'eau additionnée d’'un détergent doux (de type shampoing automobile par
exemple) puis rincer a I'eau claire pour éliminer toute trace du produit de nettoyage.

L’utilisation d’une mousse nettoyante suivie d’un essuyage avec un chiffon doux et absorbant est également possible. Les taches ou
salissures tenaces peuvent étre éliminées avec un solvant adapté (white spirit ou équivalent) et essuyées avec un chiffon doux et
absorbant

Vérifier le bon état général de I'appareil (absence de fuite, bon serrage de la visserie, des raccords et des flexibles, etc.)
Appliquer un produit antirouille sur les parties abimées, changer les piéces défectueuses et les autocollants abimés le cas
échéant.

N'utiliser que des pieces d’origine et faire appel a un agent si nécessaire.
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6 Transport et stockage du groupe électrogéne

6.1

Conditions de transport et de manutention

La manutention d’'un appareil s'effectue sans brutalité et sans a-coups, en ayant pris soin d'avoir préparé a l'avance son
emplacement de stockage ou d'utilisation. Avant toute installation fixe sur remorque ou a l'intérieur d’'un véhicule, consulter au

préalable I'un de nos agents agréés.

Avant tout transport de I'appareil, prendre toutes les précautions nécessaires :

1. S’assurer que les itinéraires empruntés sont lisses et carrossables. Si toutefois des routes accidentées doivent
impérativement étre empruntées, vidanger le carburant dans un bidon avant le début du trajet.
2. Vérifier le bon serrage de la visserie, fermer le robinet de carburant (si équipé) et déconnecter la batterie de démarrage (si

équipé).

3. Transporter impérativement I'appareil dans sa position d’utilisation normale, ne jamais le coucher sur le coté. S’assurer
que le matériel ne peut pas tomber du véhicule le transportant sans toutefois exercer une contrainte trop forte (risque de

détérioration du matériel).

6.2 Conditions de stockage

Cette procédure de stockage ou d’hivernage est a respecter si I'appareil n’est pas utilisé pendant une période limitée a 1 an. Pour
des durées de stockage supérieures, il est conseillé de faire appel a I'agent le plus proche ou de faire démarrer I'appareil quelques

heures tous les ans tout en respectant
Vidanger le carburant et renouveler 'huile :

la procédure de stockage par la suite.

1. Démarrer I'appareil et le laisser tourner jusqu’a son arrét par manque de carburant.

2. Placer le contacteur sur arrét
3. Nettoyer le filtre tamis (A4) et

g. ermer |
. enouveler 'hu

Huiler le cylindre et les soupapes :

(A7).
la coupelle a sédiments (A12-C6).

ro intﬁt6de carburant (A5).

6. Déposer la bougie d’'allumage (A14-F2) (cf. § Remplacer la bougie d’allumage) puis, par son orifice, verser environ une

cuillere a café d’huile moteur

neuve.

7. Remettre en place une bougie d’allumage neuve.
8. Tirer plusieurs fois la poignée du lanceur-réenrouleur (A9) pour répartir I'huile dans le cylindre.

Remiser I'appareil :
9. Nettoyer I'appareil.

10. Le recouvrir avec une housse de protection et I'entreposer dans sa position normale d’utilisation dans un endroit propre,

sec et bien ventilé.

7 Résolution de pannes mineures

L’appatreil...

Vérifier que :

Solutions a apporter :

Ne démarre pas

Les vérifications avant démarrage

Procéder aux vérifications nécessaires.

ont été faites. NON
| our
La procédure de démarrage a été Relire la procédure de démarrage et
suivie correctement. NON réitérer la tentative de démarrage.
| oul
Les équipements a utiliser n’ont pas Débrancher les équipements avant de
été branchés avant le démarrage. NON réessayer de démarrer I'appareil.
[ oui
La bougie d’allumage est en bon état et Remplacer la bougie d’allumage
correctement connectée. NON (330830012).
[ oul
S’arréte Le niveau d’huile est correct. NON Faire I'appoint d’huile.
[ oul
Le niveau de carburant est correct. NON Faire le plein de carburant.
[ oul
L’état du filtre a air est correct. NON Nettoyer le filtre a air.
| our
Ne fonctionne pas L’entretien des éléments de I'appareil a Effectuer I'entretien de I'appareil
normalement (bruit, fumée...) été effectué correctement. NON conformément aux préconisations.
[ oul
Faire vérifier 'appareil par I'un de nos
agents®.
Ne délivre pas de courant Le(s) disjoncteur(s) est/sont Contrbler la capacité de I'appareil et
électrique enclenchés. NON appuyer sur les disjoncteurs.
| oul
Les équipements branchés ou leurs —
. . Essayer avec un autre équipement et un
cordons électriques ne sont pas . !
) NON autre cordon électrique.
défectueux.
| oul
Faire vérifier 'appareil par I'un de nos
agents®.
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71 Generator Smart Care (Option)

Dans le cas ou I'appareil a été équipé de I'option « GS101-Generator Smart Care »
(A16), il est nécessaire de changer les piles présentes dans le boitier Bluetooth
GSC101 lorsque l'alerte s’affiche dans I'application Generator Smart Care (environ
tous les deux ans).

1. ATaide d’un petit tournevis cruciforme, ouvrir le couvercle du boitier,

2. Retirer les piles usagées et les déposer a un point de collecte des déchets

en vue de leur recyclage,
3. Installer deux piles neuves AAA en respectant le sens de montage (+/-),
4. Refermer le couvercle du boitier et le revisser soigneusement.

8 Spécifications techniques

8.1 Conditions d'utilisation

Les performances mentionnées des appareils sont obtenues dans les conditions de référence suivant I'lSO 8528-1(2005) :
Pression barométrique totale : 100 kPa - Température ambiante de I'air : 25°C (298 K) - Humidité relative : 30 %.

Les performances des appareils sont réduites d’environ 4 % pour chaque plage d’augmentation de température de 10°C et/ou
d’environ 1 % pour chaque élévation de hauteur de 100 m. Les appareils ne peuvent fonctionner qu’en stationnaire.

8.2 Capacité du groupe électrogéne

Avant de connecter et de faire fonctionner I'appareil, calculer la puissance électrique demandée par les équipements a utiliser
(exprimée en Watt)*. Pour un bon fonctionnement, le total des puissances en Watt des équipements utilisés en méme temps devra
étre :

- supérieur a 60 % de la puissance nominale de I'appareil (risque de sous-charge) ;

- inférieur a la puissance nominale de I'appareil lors d'un fonctionnement continu (risque de surcharge).
En cas de fonctionnement fréquent ou pour de longues périodes en sous-charge ou en surcharge, I'appareil peut se détériorer
rapidement. Les dégats engendrés ne sont pas couverts par la garantie.
*Cette puissance électrique est généralement indiquée dans les caractéristiques techniques ou sur la plaque constructeur des équipements.
Certains équipements nécessitent une puissance plus forte au démarrage. Cette puissance minimale requise ne doit pas dépasser la puissance
maximale de I'appareil.

8.3 Identification du groupe électrogéne

La plaque d’identification de I'appareil (exemple ci-dessous) est collée a l'intérieur de I'un des deux bandeaux ou sur le chassis.
Generating set — Groupe électrogeéne — Grupo electrogeno

Code (G) 3499231001257 (A): Modeéle Eﬁ)) : :\/Ifsse.t, ; t
_ : Intensité du couran
MADE IN FRANCE o TETRRVEL \B): Marquage CE/EAG (I):  Fréquence du

(C): Niveau de puissance courant
Tension du courant
Indice de protection

(7€ P max (LTP) (kw): 420 (D) ] . X
P rated (coP) (kw): 3.6B])1A): 13.9 (H W: 2 (J) acoustique garantie

; ” (
[H[(B) ) [cospni: 10 (F) | Hz: sa(l) w23 (K) (D): Pu!ssance maX|.maIe (K
; Masse (Weight): 61.5 (A) [ISO 8528 - Classes B {iLo) (E): Puissance nominale (L): Norme de référence
: "“”JI | N° 12-2016-75361126-001 (M) | (F): Facteurde puissance ;|  (M): Numéro de série

Les numéros de série seront demandés en cas de dépannage ou de demande de pieces de rechange. Pour les conserver, reporter
ci-dessous les numéros de série de I'appareil et du moteur.

~

=

~

Marque du moteur : Numéro de série moteur :

Numéro de série de I'appareil (Ex. Kohler) (Ex. Kohler (SERIAL NO. 4001200908))
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8.4  Caractéristiques

Modele PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Puissance maximum 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Puissance assignée 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Niveau de pression acoustiaue 3| g1 gg(a) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Incertitude de mesure acoustique 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Type du moteur CH270 C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 C5 CH440 C5
Kit d’entretien RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
. Essence sans Essence sans Essence sans Essence sans Essence sans
Carburant recommandé
plomb plomb plomb plomb plomb
Capacité  du  réservoir  de 4,00 L 7,30L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
carburant
Huile recommandée 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Capacité du carter d’huile 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
Sécurité d’huile* 0] (®) (@) O 0
Courant continu X X X X X
Courant alternatif 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 400V - 7,5A 230V - 22,6A
Disjoncteur(s)** 0] 6] 0 0 0
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Type de prises 2x2P+T 230V 2x2P+T 230V 10/16A - 1 (} /);%PA+:I-1§3%\J{T 10/16A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 1x3P+N+T 400V
16A 230V 32A 16A
Type de bougie 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Dimensions L x | x h 65 x 51 x 46 om 71 x55,5x49 71 x55,5x49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Poids (sans carburant) 45 kg 61,5 kg 73,5 kg 85,5 kg 93,5 kg

0 : série

recherche d’une autre cause de panne.

X :impossible
*Sécurité d'huile : En cas de manque d’huile dans le carter moteur ou en cas de faible pression d’huile, la sécurité d’huile arréte automatiquement
I'appareil pour prévenir tout endommagement. Dans ce cas, vérifier le niveau d’huile moteur et faire I'appoint si nécessaire avant de procéder a la

**Disjoncteur : Le circuit électrique de I'appareil est protégé par un ou plusieurs interrupteurs magnétothermiques, différentiels ou thermiques. En
cas d'éventuelles surcharges et/ou courts-circuits, la distribution d'énergie électrique peut étre interrompue. En cas de besoin, remplacer les
disjoncteurs du groupe électrogéne par des disjoncteurs ayant des valeurs nominales et des caractéristiques identiques.

8.5

Qualité du carburant recommandé

L’utilisation d’un carburant non conforme aux spécifications suivantes expose a des dommages irréversibles non couverts par la

garantie :

- Propreté et qualité : s’assurer que I'essence utilisée ne contient pas d’eau, qu’elle est propre et récente (ni périmée ni

contaminée).

- Indice d’octane : minimum d’octane de 87 (R+M)/2 ou minimum d'octane de 90 (RON = Research Octane Number)

- Mélanges : I'utilisation d’essence sans plomb contenant jusqu'a 10 % d’alcool éthylique est autorisée (France : SP95-
E10). L'utilisation d’essence sans plomb contenant moins de 90 % d'essence telles que E15, E20 ou E85 est interdite. Les
mélanges de méthyl tertaire butyl éther (MTBE) et d’essence sans plomb sont homologués (jusqu’a un maximum de 15 %

de MTBE par volume).

Il est par ailleurs fortement recommandé d'utiliser toujours le méme type de carburant durant toute la vie de 'appareil. Si I'appareil
est utilisé peu fréquemment (moins d’1 fois par mois), utiliser du carburant neuf a chaque utilisation ou ajouter un additif
stabilsateur dans le réservoir a carburant.
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8.6 Déclaration de conformité CE

Nous, SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France, déclarons sous
notre propre responsabilité que les groupes électrogénes suivants :

Descrl,t? t/'on 'du Marque : Nom commercial : Type : Numéros de série :
matériel
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Groupe électrogéne |  KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 S aa9999e- 99y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Sont conformes aux objectifs de sécurité prévus par la Directive Basse tension - 2014/35/UE du 26 février 2014 par I'application
de la norme harmonisée EN ISO 8528-13 : 2016

2. Satisfont aux dispositions des Directives :

- Machines - 2006/42/CE du 17 mai 2006 par I'application de la norme harmonisée EN ISO 8528 -13 (2016)

- Compatibilité électromagnétique - 2014/30/UE du 26 février 2014 par l'application des normes harmonisées EN 60034-1 :
2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1 : 2007 / EN 61000-6-2 : 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3 : 2007 (AMD1 2011,
AMD1/COR 12) / EN 55011 : 2009 (AMD 1 2010)

- Relative a la limitation de [l'utilisation de certaines substances dangereuses dans les équipements électriques et
électroniques (RoHS2) - 2011/65/UE du 08 juin 2011 (a partir du 23 juillet 2019) par I'application de la norme harmonisée
EN 50581 : 2013

- Relative aux émissions sonores dans I'environnement des matériels destinés a étre utilisés a I'extérieur - 2000/14/CE du
8 mai 2000 par la procédure de mise en conformité de I'Annexe VI :

. . . Niveau de puissance .
Organisme o . Niveau de puissance . . Puissance
e Nom commercial : Type : . v acoustique garanti S
notifié : acoustique mesure : (LwA) - assignée :
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CElT:"V' - 3‘3 67- |  PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
SEISE?\ISLOIS_ PERFORM 5500 T C5 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANCE PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Nom et adresse de la personne autorisée a constituer et détenir le dossier technique :
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France.
GUIPAVAS, le 11/2019

L. ANDRIEUX
Président, SDMO Industries

9 Clauses de garantie

GARANTIE COMMERCIALE

Votre appareil est couvert par une garantie commerciale que SDMO Industries vous accorde et qui doit étre appliquée par le
distributeur auprés duquel vous avez acquis votre appareil, ce conformément aux dispositions suivantes :

DUREE :

La durée de la garantie de votre appareil est d'une durée de 36 mois ou 2000 heures de fonctionnement, a compter de la date
d’achat, au premier des deux termes atteints. Si I'appareil ne dispose pas de compteur horaire, le nombre d’heure de
fonctionnement a prendre en compte est de 8 heures par jour.

CONDITIONS D’APPLICATION DE LA GARANTIE :

La garantie débute a compter de la date d’achat de I'appareil par le premier utilisateur. Cette garantie est transférée avec I'appareil
lorsque le premier utilisateur le céde, a titre gratuit ou a titre onéreux, et ce pour la durée de garantie initiale restant a courir, qui ne
peut étre prolongée.

La garantie ne peut s’appliquer que sur présentation d’'une facture d’achat lisible, mentionnant la date d’achat, le type de I'appareil,
le numéro de série, les nom, et adresse et cachet commercial du distributeur. SDMO Industries se réserve le droit de refuser
d’appliquer la garantie dans le cas ou aucun document ne peut justifier le lieu et la date d’acquisition de I'appareil. Cette garantie
donne droit a la réparation ou a I'échange de I'appareil ou de ses composants, jugés défectueux par SDMO Industries aprés
expertise en ses ateliers ; SDMO Industries se réservant le droit de modifier les dispositifs de I'appareil pour satisfaire a ses
obligations. L’appareil ou les composants remplacé(s) sous garantie redevient(nent) la propriété de SDMO Industries.

LIMITATION DE LA GARANTIE :

La garantie s’applique pour les appareils installés, utilisés et maintenus conformément a la documentation remise par SDMO
Industries et en cas de vice de fonctionnement de I'appareil, provenant d’'un défaut de conception, de fabrication ou de matiére.
SDMO Industries ne garantit pas la tenue des performances de I'appareil, ni son fonctionnement ou sa fiabilité s’il est utilisé a des
fins spécifiques. SDMO Industries ne pourra, en aucun cas, étre tenue pour responsable des dommages immatériels, consécutifs
ou non aux dommages matériels, tels que et notamment, la liste étant non limitative : pertes d’exploitation, frais ou dépenses
quelconques résultant de l'indisponibilité de I'appareil, etc. La garantie se limite au codt lié a la réparation ou au remplacement de
I'appareil ou a 'un de ses composants, excluant les consommables. La garantie couvre ainsi les frais de main d’'ceuvre et de
piéces, hors frais de déplacement. Les frais de transport de I'appareil ou de I'un de ses composants jusqu'aux ateliers de SDMO
INDUSTRIES ou de I'un de ses agents agréés sont a la charge du Client ; les frais de transport « retour » restant a la charge de
SDMO Industries. Toutefois et dans le cas ou la garantie ne s’applique pas, les frais de transport seront intégralement pris en
charge par le Client.
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CAS D’EXCLUSION DE LA GARANTIE :

La garantie est exclue dans les cas suivants : dommages liés au transport de I'appareil ; mauvaise installation ou installation non-
conforme aux préconisations de SDMO Industries et/ou aux normes techniques et de sécurité ; utilisation de produits, de
composants, de piéces de rechange, de combustible ou de lubrifiants, qui ne sont pas conformes aux préconisations ; mauvaise
utilisation ou utilisation anormale de l'appareil ; modification ou transformation de I'appareil ou de I'un de ses composants, non
autorisée par SDMO Industries ; usure normale de l'appareil ou de I'un de ses composants ; détérioration provenant d’une
négligence, d’'un défaut de surveillance, d’entretien ou de nettoyage de l'appareil ; cas de force majeure, cas fortuits ou causes
extérieures (catastrophe naturelle, incendie, choc, inondation, foudre, etc.) ; utilisation de I'appareil avec une charge insuffisante ;
mauvaise condition de stockage de I'appareil. Les composants suivants sont également exclus de la garantie : les systemes de
démarrages (batteries, démarreurs, lanceurs), les filtres, les courroies, les fusibles, les interrupteurs, les lampes, les commutateurs,
et tous les éléments consommables et pieces d’usure.

MODALITES D’APPLICATIONS :

La garantie doit étre appliquée par le distributeur auprés duquel vous avez acquis votre appareil. SDMO Industries vous invite a
vous munir de votre facture d’achat et a contacter le distributeur ou, le cas échéant, le Service Client de SDMO Industries. Il est a
votre disposition pour répondre a vos interrogations concernant les modalités d’application de la garantie ; ses coordonnées étant
les suivantes : SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS / CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 -
Tél : France 0.806.800.107 (prix appel) — Fax : +33298416307.

GARANTIES LEGALES
Information au consommateur qui est défini comme toute personne physique qui agit a des fins qui n’entrent pas dans le cadre de
son activité commerciale, industrielle, artisanale ou libérale.

SDMO Industries est tenue des défauts de conformité de votre appareil dans les conditions de l'article L. 211-4 et suivants du code
de la consommation et des défauts cachés de la chose vendue dans les conditions prévues aux articles 1641 et suivants du code
civil. Au titre de la garantie de conformité :
- vous disposez d’'un délai de 2 ans a compter de la délivrance de votre appareil pour faire valoir la garantie légale de
conformité.
- vous pouvez choisir entre la réparation ou le remplacement de votre appareil sous réserve des conditions prévues par
l'article L. 211-9 du Code de consommation.
- vous étes dispensé de rapporter la preuve de I'existence du défaut de conformité de votre appareil durant les 6 mois
suivant la délivrance du bien. Ce délai est porté a 24 mois a compter du 18 mars 2016, sauf pour les biens d'occasion.
La garantie légale de conformité s'applique indépendamment de la garantie commerciale que SDMO Industries consent.
Vous pouvez également décider de metire en ceuvre la garantie contre les défauts cachés de votre appareil dans les conditions
prévues a l'article 1641 du code civil. En cas de défaut caché de votre appareil dont vous devez apporter la preuve, vous pouvez
choisir entre la résolution de la vente ou une réduction du prix de vente conformément a I'article 1644 du Code civil.

Articles du Code de la Consommation
Article L211-4
Le vendeur est tenu de livrer un bien conforme au contrat et répond des défauts de conformité existant lors de la
délivrance. Il répond également des défauts de conformité résultant de I'emballage, des instructions de montage ou de l'installation
lorsque celle-ci a été mise a sa charge par le contrat ou a été réalisée sous sa responsabilité.

Article L211-5
Pour étre conforme au contrat, le bien doit :
1° Etre propre & l'usage habituellement attendu d'un bien semblable et, le cas échéant :
- correspondre a la description donnée par le vendeur et posséder les qualités que celui-ci a présentées a l'acheteur sous
forme d'échantillon ou de modéle ;
- présenter les qualités qu'un acheteur peut légitimement attendre eu égard aux déclarations publiques faites par le
vendeur, par le producteur ou par son représentant, notamment dans la publicité ou I'étiquetage ;
2° Ou présenter les caractéristiques définies d'un commun accord par les parties ou étre propre a tout usage spécial recherché par
I'acheteur, porté a la connaissance du vendeur et que ce dernier a accepté.

Article L211-12
L'action résultant du défaut de conformité se prescrit par deux ans a compter de la délivrance du bien.

Article L.211-16

Lorsque l'acheteur demande au vendeur, pendant le cours de la garantie commerciale qui lui a été consentie lors de I'acquisition ou
de la réparation d'un bien meuble, une remise en état couverte par la garantie, toute période d'immobilisation d'au moins sept jours
vient s'ajouter a la durée de la garantie qui restait a courir. Cette période court a compter de la demande d'intervention de
I'acheteur ou de la mise a disposition pour réparation du bien en cause, si cette mise a disposition est postérieure a la demande
d'intervention.

Articles du Code civil
Article 1641
Le vendeur est tenu de la garantie a raison des défauts cachés de la chose vendue qui la rendent impropre a l'usage auquel on la
destine, ou qui diminuent tellement cet usage que I'acheteur ne l'aurait pas acquise, ou n'en aurait donné qu'un moindre prix, s'il les
avait connus.

Article 1648 1¢r alinéa

L'action résultant des vices rédhibitoires doit étre intentée par I'acquéreur dans un délai de deux ans a compter de la découverte du
vice.
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1 Preface

IMPORTANT Material damage

Before use, read this manual and the safety instructions provided alongside it thoroughly.
Keep these safe throughout the unit's service life and always adhere to the safety advice and
the usage and maintenance instructions contained therein.

The information contained in this manual is taken from technical data available at the time of print (the photos shown in this manual
are not legally binding). In line with our policy of continually improving the quality of our products, this information may be amended
without warning. On request, we can supply our original manuals in French via our website.

In this manual, dangers are represented by the following two symbols:

A DANGER RISK TO THE HEALTH OF THOSE CONCERNED

DANGER OF DEATH (if appropriate)

Indicates an imminent danger which may result in death or serious injury. Failure to follow the
instruction shown may pose serious risks to the health and life of those concerned.

[Appropriate pictogram(s)]

IMPORTANT Material damage

[At-risk equipment]
Indicates an at-risk situation. Failure to follow the instructions provided may result in minor
injuries to those concerned or material damage.

2 Instructions and safety regulations (personal protection)

The instructions and safety regulations must be read carefully and followed to avoid endangering personal health and safety. If
there is any doubt over the meaning of the instructions, please contact your nearest agent.

21 Meaning of the pictograms on the generating set

ER P31-02A®

nmmplmm Ag L

DANGER DANGER: risk of electric shock GROUND | DANGER:risk of burns | Before starting, check the oil level.

3 - Stop the unit before filling with fuel.

DANGER:
. 1 - Refer to the documentation supplied with the unit.
. 2 - Emission of toxic exhaust gases. Do not use in a confined or poorly
ventilated area.
1 2 3

2.2 General guidelines

Never let other people use the unit without ensuring they have all of the necessary instructions beforehand. Never allow a child to
touch the unit, even when switched off, and do not operate the unit when animals are in the vicinity (fear, disturbance, etc.).

In all cases, respect the local regulations currently in place concerning the use of the units. Exhaust gases, fuel and oil are toxic
products; take all necessary protective measures.

2.3  Guidelines for protecting the environment

Drain the engine oil into a designated container: never drain or discard engine oil onto the ground.

As far as possible, avoid sound reverberating through walls or buildings (the noise will be amplified).

If the unit is used in wooded, bushy or uncultivated areas and if the exhaust silencer is not fitted with a spark arrester, clear any
vegetation away from the area and take care that the sparks do not cause a fire. Once the unit is no longer being used (end of
product life), take it to a waste collection point.
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24 Risks relating to exhaust gases

A DANGER RISK OF POISONING

DANGER OF DEATH (if appropriate)

The carbon monoxide present in the exhaust gas may lead to death by inhalation if the
concentration levels in the atmosphere are too high.

Always use the unit in a well ventilated area where the gases cannot accumulate.

For safety reasons and for correct operation of the unit, correct ventilation is essential (risk of poisoning, engine overheating and
accidents involving, or damage to, the surrounding equipment and property). If it is necessary to operate it inside a building, the
exhaust gases must be evacuated outside and adequate ventilation must be provided so that any people or animals present are not
affected.

2.5 Risk of fire

A DANGER RISK OF FIRE

DANGER OF DEATH

Never operate the unit in areas containing flammable products (risk of sparks). Keep all
flammable or explosive materials (e.g. petrol, oil, cloth, etc.) out of the way when unit is
running. Never cover the unit with any type of material while it is in operation or just after it has
been turned off: always wait until the engine cools down (at least 30 minutes).

2.6 Risk of burns

IMPORTANT

' Before any intervention, wait for the unit to cool down (at least 30 minutes).

When running and just after stopping, the oil, engine and the exhaust silencer are hot and may cause burns if contact is made.

2.7 Risk of electrocution

RISK OF ELECTROCUTION
A DANGER DANGER OF DEATH

Units supply electrical current while operating; comply with the applicable legislation as well as
the installation and usage recommendations given in this manual. If you are in any doubt
regarding installation, please contact your nearest agent.

Do not connect the unit directly to other power sources (such as the mains for example); fit a
source changeover panel.

Never touch stripped cables or disconnected connectors. Never handle a unit with wet hands
or feet. Never expose the equipment to liquid splashes or rainfall, and do not place it on wet
ground.

2.7.1 Temporary or semi-temporary installation (work site, show, fairground, etc.)

A - If the unit is not equipped with an integrated differential protection device at delivery (standard version with insulated neutral on
the unit's earth terminal):
- Use a differential device calibrated to 30mA at the output of each of the unit's sockets (place each device at least 1 metre from
the unit, protecting it from weather conditions).
- If one or more mobile or portable devices are used occasionally, the unit does not need to be earthed.
B - If the unit is equipped with an integrated differential protection device at delivery (standard version with alternating neutral
connected to the unit's earth terminal - for use with TT or TN systems):
- Connect the unit to the earth: attach a 10 mm2 copper wire to the unit's earth terminal (A1) and to a galvanised steel earthing
rod set 1 metre into the ground.

2.7.2 Fixed installation or mains failure

When supplying a fixed installation (e.g. as backup for mains outages), the unit must be connected by a qualified electrician in
accordance with the regulations applicable at the installation site. The units are not designed to be connected directly to an
installation (risk of electrocution or damage to equipment).
A - If the unit is not equipped with an integrated differential protection device at delivery (standard version with insulated neutral on
the unit's earth terminal):
- Use a source inverter.
- The unit does not need to be earthed.
B - If the unit is equipped with an integrated differential protection device at delivery (standard version with alternating neutral
connected to the unit's earth terminal - for use with TT or TN systems):
- Use a source inverter.
- Connect the unit to the earth: attach a 10 mm2 copper wire to the unit's earth terminal (A1) and to a galvanised steel
earthing rod set 1 metre into the ground.

2.7.3 Mobile application

The units are intended to operate while stationary. They may not be installed on a vehicle or other mobile equipment unless a study
has been carried out analysing the unit's various installation and usage specifications. It is prohibited to use the unit whilst it is in
motion. If earthing is not possible, connect the unit's earth terminal (A1) to the vehicle earth.
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2.7.4 Connection and choice of cables

For all connections, use flexible, strong rubber-sheathed cables which comply with standard IEC 60245-4 or equivalent cables, and
ensure that these are kept in perfect condition. Only use one item of class | electrical equipment per socket and connect up
equipment using a cable equipped with a PE protective conductor (green/yellow); this protective conductor is not required for
class Il equipment. Adhere to the cross sections and lengths recommended in this table during installation or when using electrical

extensions.

Equipment type: Single-phase Three-phase

Type of unit connector: 10A 16 A 32A 10A 16 A

Recommended cable cross section: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG

Length of 0to50m 4 10 6 9 10 7 1.5 14 2.5 12

cable used 51to 100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
101 to 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*This cable length is the maximum permitted length, and must not be exceeded.
Installation method = cables on raceway or non-drilled tablet/Permitted drop in voltage = 5%/Multi-core conductors/Cable type PVC 70°C (e.g.

HO7RNF)/Ambient temperature =30°C.

2.8 Risk of hearing loss

A pDANGER

RISK OF HEARING LOSS
Suitable hearing protection must be worn at all times when the unit is running.

2.9

must be worn.

Risks during handling operations, use and maintenance

For safety reasons, all operations must be carried out by staff with the necessary skills and using suitable
equipment. Maintenance must be carried out on a regular and conscientious basis, using only original parts. Gloves

Safety guidelines for handling petroleum products:

A\ DANGER

RISK OF POISONING OR EXPLOSION

Respect the local regulations in force concerning the handling of petroleum products. Fill up
when the unit is switched off and the engine cold. Smoking, using a naked flame, producing
sparks and making telephone calls are forbidden when filling the tank. After filling, always
check that the tank's filler cap is properly tightened. Clean any traces of fuel with a clean cloth
and wait until the vapors have dispersed before starting the unit. If the fuel is exposed to high
temperatures for a period of several hours (containers or generating set stored in a vehicle
parked in the sun, for example), harmful vapors could be released causing a risk of poisoning
or of feeling unwell.

The fluids used by the units, such as oils and fuels, are dangerous products. Never inhale or
ingest; avoid prolonged or repeated contact with the skin.

Safety guidelines for handling batteries:

A\ DANGER

RISK OF POISONING OR EXPLOSION
Follow the battery manufacturer's recommendations. Only use insulated tools. Keep away
from fire or naked flames. Always ensure adequate ventilation during charging.

3 Getting started with the generating set

31 Key to illustrations

The cover illustrations can be used to identify the various components of the unit. The procedures in the manual refer to these

illustrations using letters and numbers as identifiers: "A1" refers to the number 1 on figure A.

Earth terminal A1 Choke A8 Foam element D5
Oil dipstick/filler plug A2-B1 | Starter-recoil reel handle A9 Paper element D6
Filler neck B2 Electrical sockets A10 Exhaust silencer A13
Dipstick upper limit B3 Qil drain screw A11-B5 Spark arrester E1
Dipstick lower limit B4 Sediment bowl A12-C6 Spark arrester mounting bolt E2
Fuel tank cap A3 Cover mounting bolt C2 Exhaust silencer protection E3
Screen filter A4 Cover mounting nut C3 Spark plug A14-F2
Fuel tap A5 Cover C1 Spark plug cap F1
Air filter A6 Sediment bowl cover C4 Circuit breakers A15
"Normal" position D1 Sediment bowl seal C5 GSC101-Generator Smart Care A16
"Low temperatures" position D2 Air filter cover D4

Switch A7 Air filter cover fasteners D3

The unit may be equipped with the "GS101-Generator Smart Care" option (A16): the Bluetooth GSC101 box
transmits all the information needed to monitor the unit to an application to be installed on your mobile phone; this
includes maintenance dates, a maintenance aid, and the map of approved resellers for any spare parts required.
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3.2 Initial commissioning

On taking delivery and commissioning the unit:
1. Check that it is complete and not damaged in any way.

2. Ifthe unit is fitted with a transport bracket, remove it.
The transport bracket is a metal plate located underneath the engine, close to the
earth terminal. Although useful for transportation, it will prevent optimum operation
of the unit (noise, vibration).
To remove it: lift the unit slightly and place it on a block then remove the nut (1) and
the clamp (2).

3. Check the oil and fuel levels and top them up if necessary.
4. If necessary, connect the battery, starting with the positive terminal.
Observe the polarity of the battery terminals when connecting it: as this could cause serious damage to the electrical equipment.

Some units require a running-in period. Contact your nearest agent for more information.

3.3 Installing Generator Smart Care (Option)

The unit may be equipped with the "GS101-Generator Smart Care" option (A16):
1. Secure the Bluetooth GSC101 box to the unit,
2. Download and install the free Generator Smart Care* application onto a mobile phone or tablet,
3. Create an account,
4. Activate Bluetooth on the phone or tablet,
5. Follow the instructions on the application to pair the phone or the tablet with the Bluetooth GSC101 box.

Generator Smart Care displays all the information needed to monitor the unit in the application; this includes maintenance date
alerts and reminders, a maintenance aid, and the map of approved resellers for any spare parts required.
*Available free from the App Store and Google Play (excluding any connection fees charged by the phone system operator).

4 Using the generator set

Before using the unit, always:
1. Check that the unit is correctly installed and that it is ready to start.
2. Make sure you have understood all of the operating procedures.
To stop the unit in an emergency: turn the engine switch to "OFF" or "O" and close the fuel tap(s), if fitted.

41 Positioning the generating set for operation

A DANGER RISK OF POISONING - CARBON MONOXIDE

DANGER OF DEATH (if appropriate)

Carbon monoxide is invisible, odorless and non-irritating and can cause death in less than an
hour. Always use the unit in a well ventilated area where the gases cannot accumulate.

In the event of headache, nausea or vomiting: stop the unit immediately, ventilate and
evacuate the area and call for help.

Choose a site that is clean, well ventilated and sheltered from bad weather.

Position the unit on a flat horizontal surface that has sufficient load-bearing capacity to prevent it from sinking.

The units are designed for stationary operation: they must not be installed on a vehicle or other mobile equipment unless a study taking
into account the different specific requirements for use of the unit has been carried out.

3. Check that the angle of the unit, in all directions, does not exceed 10°.

N —

4.2 Check the generating set is in a good general condition (bolts, hoses)

Inspect the entire unit before start-up and after each use to prevent any faults or damage.
1. Check that the unit is clean, in particular the air intake zones (engine air intake, air vents, air filter, etc.).
2. Check all of the unit's pipes and hoses to ensure they are in good condition and that there are no leaks.
Pipes or hoses must be replaced by a specialist technician. Please contact your nearest agent.
3. Tighten any loose bolts.
The cylinder head bolts must be retightened by a specialist technician. Please contact your nearest agent.

4.3 Checking the engine oil level and topping up

If the unit has been used, leave to cool for at least 30 minutes

Remove the oil dipstick/filler plug (A2-B1) by unscrewing it, and wipe the dipstick.

Insert the oil dipstick/filler plug in the filler neck (B2) without tightening it, then take it out again.

Visually check the level: it must be between the upper limit (B3) and lower limit (B4) on the dipstick.

If the oil level is too low: open the oil filler cap, use a funnel to top up the tank (using oil that complies with the specifications in the
manual), then screw the oil filler plug back in.

If the oil level is too high: drain some of the oil into a suitable container.

5. Check the level again before screwing the oil dipstick/filler plug back in fully.

6. Check that there are no oil leaks, and wipe away any traces of oil with a clean cloth.

N =

4.4 Checking the fuel level and topping up

1. Unscrew the fuel tank cap (A3).
Do not remove the screen filter (A4) when topping up.

2. Visually check the level of fuel.

3. If necessary, fill the fuel tank using a funnel, taking care not to spill any fuel.
Do not overfill the tank; there should not be any fuel in the filler neck.

4. Carefully tighten the fuel tank cap.

5. All traces of fuel should be wiped off with a clean cloth.
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1.
2.

3.

4.5 Checking the condition of the air filter

Remove the attachments (D3) and remove the air filter cover (D4).

Remove the filter elements (D5 & D6) and visually inspect their condition.

If necessary, clean or replace the filter elements(see the section on Cleaning or replacing the air filter).
Refit the filter elements then the air filter cover, securely fastening the attachments.

rPOON=

4.6  Starting the generating set
Once the daily checks have been performed, and having read the instructions and safety regulations carefully:

If the outdoor temperature is above 0°C: If the outdoor temperature is below 0°C:
Open the fuel tap (A5) to "I". 1. Open the fuel tap (AS) to "I".
Check that the air filter is in the normal position for use | 2. Place the air filter in the "low temperature" position (D2).
(D1)
If the generating set is cold, move the choke control | 3. Move the choke control (A8) to position "I".
(A8) to position "I".
Move the switch (A7) to "ON" or "I". 4. Move the switch (A7) to « ON » or « | »
Slowly pull the starter-recoil reel handle (A9) until there | 5. Slowly pull the starter-recoil reel handle (A9) until there is some
is some resistance, then let it return gently. resistance, then let it return gently.
Then pull the starter-recoil reel handle quickly and | 6. Then pull the starter-recoil reel handle quickly and sharply until the
sharply until the unit starts. unit starts.
If the unit does not start, wait one minute before repeating the If the unit does not start, wait one minute before repeating the process no
process no more than three times. more than three times

4.7  Using the electricity supplied

1. Allow the unit speed to stabilize and the temperature to rise (approx. 3 to 5 min.).

2. If the starter (A8) is used, gradually return it to its original position.

3. Connect the equipment to be used to the electrical sockets (A10) on the unit.
For France only: Our units are fitted with sockets where the earthing contact is made using side tabs.
In exceptional cases where the equipment is only fitted with an earthing pin, use an adaptor. After use,
always disconnect the adaptor and store it carefully, away from sources of moisture. Always ensure
that the socket cover on the unit is closed: risk of damage (loss of seal).

&\ vos EE

Earthing pin. Use Side tabs: OK.
the adaptor.

4.8  Switching the generating set off

Disconnect the equipment used, taking care to close the cover for the unit's electrical sockets (A10).

Allow the unit to run idle for 1 or 2 minutes.

Set the switch (A7) to "OFF" or "O ": the unit will shut down.

Close the fuel tap (A5).

Ensure the unit is properly ventilated and to avoid any risk of fire, wait for it to be fully cool before covering it and storing it.
Even when the unit is turned off, the engine continues to give off heat.

aRrON -~

5 Generating set maintenance

As a safety measure, maintenance should be performed on the generating set regularly and carefully by people who have the
necessary experience and are equipped with suitable tools, in respect of current regulations. The maintenance operations to be
carried out are detailed in the maintenance table. The interval for this is supplied as a guide and for generating sets operating with
fuel and oil which conform to the specifications given in this manual. The maintenance intervals can be shortened depending on the
generating set's operating conditions and requirements. It is important to note that the warranty shall not be valid if generating set
maintenance has not be performed correctly.

5.1 Reminder of use

Ensuring maintenance is performed regularly and correctly will guarantee safety and performance. The oil, filter elements and,
where present, the spark plug, are consumables which must be in good condition for the unit to operate correctly.
Replace them regularly as often as is needed (the reference for ready-to-use maintenance kits is given in the table of
technical specifications where applicable). The warranty becomes void in the event of failure to respect the maintenance
recommendations. For any questions about a special operation, please contact your nearest agent who will advise and help you.

5.2 Maintenance intervals table

The maintenance frequency is given as an indication only and is for devices using fuel and oil complying with the specifications
given in this manual. The maintenance intervals can be shortened depending on the unit's operating conditions and requirements.
Perform the maintenance operations at the indicated due dates even if the number of hours' operation has not been reached. The
warranty will be invalidated if maintenance of the unit has not been performed correctly.

After In hours, months or years, whichever comes first
Operation to be carried out: Every Every Every Every
P 5 hours 35?(:::::?5/ 3 months/ 6 months/ 1 year/ 2 years/
50 hours 100 hours 200 hours 500 hours
Clean the unit X X
Unit Clean the spark arrester X ) ) ; i
Replace the spark plug X Major service Major service
oil Change X X X to be carried to be carried
Clean the screen filter X X X X out by one of out by one of
Fuel - our agents. our agents.
Clean the sediment bowl X X i
France: France:
Air filter Clean X X X X 0.806.800.107 | 0.806.800.107
Replace X (call charge) (call charge)
Part numbers of parts to be used during maintenance: Eﬁg;
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5.3 Performing the maintenance operations

1. Shut down the unit and wait at least 30 minutes for it to cool.

2. Disconnect the cap(s) of the spark plug(s) and disconnect the "-" terminal on the battery (if fitted).

3. Carry out maintenance in accordance with the information given in this manual and, to avoid the risk of damage to the unit,
only use original parts or their equivalent.

5.3.1 Drain the engine oil

To ensure that the oil service is performed quickly and correctly, the oil must be changed when the engine is warm (start the unit
and allow it to run for a few minutes if necessary).

1. Place a suitable container under the oil drain screw (A11-B5), then remove the oil dipstick/filler plug (A2-B1) and the oil

drain screw.

2. Atfter draining completely, carefully refit the oil drain screw.

3. Use a funnel to top up with oil (using oil which complies with the specifications given in this manual), and regularly check
the level.
The oil level must be between the minimum and maximum marks on the dipstick. If the oil level is too low, keep topping it up. If the oil
level is too high, drain some off.
Refit and tighten the oil dipstick/filler plug.
Wipe away any traces of oil with a clean cloth and check that there are no leaks.

o~

5.3.2 Clean the screen filter

If fitted: close the fuel tap.

Unscrew the fuel tank cap (A3).

Remove the screen filter (A4) located inside the fuel tank.

With a low-pressure dry air gun, blow air through the screen filter, from the outside inwards.
Rinse it using clean fuel and dry it. Replace it if it is damaged.

Put the screen filter back inside the tank and screw the cap back onto the fuel tank.

ok wh =

5.3.3 Clean the sediment bowl.

1. Close the fuel tap (A5).

2. Unscrew the cover retaining screws (C2) and nuts (C3).

3. Remove the cover (C1).

4. Unscrew the sediment bowl (A12-C6).

5. Use clean fuel to clean the sediment bowl, then dry it completely.

6. Check that the cover (C4) and seal (C5) for the sediment bow! are in good condition: replace them if they are damaged.
7. Screw the sediment bowl back on.

8. Refit the cover and carefully tighten its mounting screws and nuts.

9. Open the fuel tap and check that there are no leaks.

10. All traces of fuel should be wiped off with a clean cloth and the fuel tap closed again.

5.3.4 Clean or replace the air filter

IMPORTANT
Risk of fire or explosion: for a foam element, only use soapy water and clean engine oil during
' this operation.
[ ]

If the filter elements are excessively dirty or damaged (torn, pierced), it is essential to replace them with new elements and at least
every 3 cleaning procedures.

1. Unlock the air filter cover (D4 & D3) and remove it.
2. Remove the filter elements (D5 & D6) for cleaning.
3. Clean the foam element: wash it in soapy water, carefully rinse it and leave it to dry completely.
4. Soak the foam element in a little clean engine oil and squeeze it to remove any excess oil (do not wring it out).
If there is too much oil remaining in the foam, the unit will emit smoke when it is first started.
5. Replace the paper element.
6. Refit the filter elements, then refit the air filter cover and lock it.
5.3.5 Replace the spark plug.
1. Disconnect the spark plug cap (F1).
2. Use adry air spray to clean the spark plug wells.
3. Use a spark plug spanner to unscrew the spark plug (A14-F2) and discard it.
4. Fita new spark plug in position and tighten it by hand to avoid damaging the threads.
5. Use a spark plug spanner to tighten the spark plug by 1/2 turn after it is seated to compress the washer.

5.3.6 Cleaning the spark arrester

On the exhaust silencer, unscrew the spark arrester mounting bolt (E2).

Remove the spark arrester (E1).

Using a wire brush, remove the carbon deposits from the spark arrester screen.

Check that the spark arrester is in good condition (no holes or cracks), and replace it if necessary.

Refit the spark arrester on the exhaust silencer protection (E3) and retighten the spark arrester mounting bolt.

S
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5.3.7 Cleaning the generating set

To ensure it continues to run correctly, the unit must be cleaned regularly. If the unit is installed inside, always check that the
installation is clean and in good condition. If the unit is being used outside (building sites, dusty, muddy or densely wooded areas,
corrosive environment, etc.), it must be cleaned more frequently.
Use of water sprays or high pressure cleaning equipment is prohibited as this may seriously damage the unit.
1. Use a brush to gently clean the engine air intakes and outlets and, if present, the spark arrester.
2. Clean the unit with a sponge and water mixed with a mild detergent (car shampoo, for example), then rinse with fresh
water to remove all traces of the cleaning product.
A cleaning foam may be used and wiped off using a soft, absorbent cloth. Stubborn stains may be removed using a suitable solvent (white
spirit or equivalent) and wiped off using a soft, absorbent cloth.
3. Check the general condition of the unit (no leakage, tightness of nuts and bolts, connections and hoses, etc.)
4. Apply an anti-rust product to damaged areas, change defective parts and damaged labels if necessary.
Only use original parts and consult an agent if necessary.

6 Transporting and storing the generating set

6.1 Transport and handling conditions

The unit should be handled gently and sudden movements should be avoided. Ensure that the place where it is to be stored or
used is carefully prepared beforehand. Before any fixed installation on a trailer or inside a vehicle, consult one of our approved
agents.

Before transporting the unit, take the following necessary precautions:

1. Check that the routes to be used are smooth and drivable. If it proves necessary to use uneven roads, drain the fuel into a
container before setting off.

2. Check that the bolts are correctly tightened, close the fuel tap (if fitted) and disconnect the battery (if fitted).

3. The unit should always be transported in its normal operating position; never lay it on its side. Ensure that the unit cannot
fall from the vehicle carrying it, but without exerting too much force (risk of damaging the unit).

6.2  Storage conditions

This procedure for storing the unit or protecting it over the winter must be respected if it is not used for a period of up to 1 year. For
longer periods of storage, it is recommended to contact your nearest agent or to start up the unit for a few hours every year,
ensuring that the storage procedure is respected afterwards.

Drain the fuel and change the engine oil:

Start the unit and allow it to operate until it runs out of fuel.
Set the switch to OFF (A7).

Clean the screen filter (A4) and the sediment bowl (A12-C6).
Close the fuel tap (A5).

Top up the oil.

aRrON -~

Grease the cylinder and valves:
6. Remove the spark plug (A14-F2) (see the section "Replace the spark plug”) then, via its aperture, pour in approximately
one teaspoon of new engine oil.
7. Refit a new spark plug in its place.
8. Pull the starter-recoil reel handle (A9) several times to distribute the oil inside the cylinder.

Storing the unit:
9. Clean the unit.
10. Cover it with a protective cover and store it in its normal position, in a clean, dry and well ventilated area.
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7 Repairing minor faults

The unit... Check that: Solutions to be applied:
Does not start The checks before starting have been Perform the necessary checks.
performed. NO
| YES
The start-up procedure has been Re-read the start-up procedure and repeat
followed correctly. NO the start-up attempt.
| YES
The equipment to be used has not Disconnect the equipment then try to start
been connected prior to starting. NO the unit again.
| YES
The spark plug is in good condition and
correctly connected. NO Replace the spark plug (330830012).
| YES
Stops The oil level is correct. NO Top up with oil.
| YES
The fuel level is correct. NO Fill up with fuel.
| YES
The air filter is in good condition. NO Clean the air filter.
| YES
Does not function normally Maintenance has been correctly Perform maintenance on the unit as per
(noise, smoke, etc.) performed on the unit components. NO the recommendations.
| YES
Have the unit checked by one of our
agents®.
Does not supply electrical The circuit breaker(s) has/have been Check the capacity of the unit and press
current tripped. NO the circuit breakers.
[ YES
The connected equipment and their Try with another item of equipment and
power cords are not faulty. NO another power cord.
| YES
Have the unit checked by one of our
agents®.

*France: 0.806.800.107 (call charge).

71 Generator Smart Care (Option)

If the unit has been equipped with the "GS101-Generator Smart Care" option (A16),
it is necessary to change the batteries in the Bluetooth GSC101 box when the
warning is displayed in the Generator Smart Care application (approximately every
two years).

1. Use a small crosshead screwdriver to open the cover of the box,

2. Remove the used batteries and take them to a waste collection point so

that they can be recycled,

3. Fit two new AAA batteries, observing the polarity (+/-),

4. Close the unit cover and carefully tighten the screws.

8 Technical specifications

8.1 Operating conditions

The stated outputs of the units are obtained under the reference conditions outlined in ISO 8528-1(2005):

Total barometric pressure: 100 kPa - Ambient air temperature: 25°C (298 K) - Relative humidity: 30%.

The unit's output is reduced by approximately 4% for every additional 10°C and/or approximately 1% for every additional 100m in
altitude. Units can only operate while stationary.

8.2  Capacity of the generating set

Before connecting and operating the unit, calculate the electrical power required by the units to be used (in watts)*. To ensure
optimal operation, the total wattage of all equipment used at the same time must be:

- greater than 60% of the rated load for the unit (risk of insufficient load);

- less than the rated load for the unit during continuous operation (risk of overload).
If the unit is run under or over its rated load frequently or for long periods of time, it can start to wear very quickly. Damage caused
in this way will not be covered by the warranty.
*This load is usually indicated in the technical specifications or on the manufacturer's plate for the equipment. Some equipment requires a higher
load when starting. This minimum required power must not exceed the unit's maximum power.
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8.3  Generating set identification
The identification plate for the unit (example shown below) is affixed inside one of the skirts or on the chassis.
Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno
co (G) 3499231001257 (A): Model (G):  Ground
TR EiaE Desct 7 PE_RFORM 4500 . (B): CE/EAC marking (H):  Current amperage
= r;a:m:;;w;“: = JD;“ — (C): Guaranteed acoustic (!J): gurren: frel‘tluency
P rated (coP) (kwW): 3.{B)i(a): 13.9 (H g: 8 (J) power level (K).' Purren.vo age
[H[(B) ) i : K (D):  Maximum power (K):  Protection rating
cosphi:_ 1.0 (F) |Hz: so(l) w23 (K) : ) ‘
, Masse (Weight): 61.5 (A) [1SO 8528 - Classes B {9}t (E):  Nominal power (L)'_ Reference standard
‘ "HJHJI [ N° 12-2016-75361126-001 (M) |  (F): Power factor (M): Serial number

Serial numbers will be required when requesting troubleshooting advice or spare parts. For your records, please enter the unit and

engine serial numbers below.

Unit serial number:

Engine manufacturer:(e.g.

Engine serial number: (e.g Kohler (SERIAL

Kohler) NO. 4001200908))
...... L T e T
8.4  Specifications
Model PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Maximum power 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Rated power 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Acoustic pressure at 1 m 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Acoustic measurement| g 47 4B(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
uncertainty
Engine type CH270 C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 _C5 CH440_C5
Maintenance kit RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Recommended fuel Unleaded petrol | Unleaded petrol | Unleaded petrol | Unleaded petrol | Unleaded petrol
Fuel tank capacity 409 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Recommended oil 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Qil sump capacity 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
Qil cut-out* 0] 0 (6] (6] 0
Direct current X X X X X
Alternating current 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Circuit breaker(s)** 0] 0 (0] (6] 0]
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Sooket type 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V 10/6A- | XEEFT 20V 1 10116A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 230V 32A 1x3P+N+T 400V
16A 16A
Type of spark plug 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
. . 71 x 55,5 x 49 71 x 55,5 x 49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
Dimensions | x w x h 65x 51 x46 cm
cm cm cm cm
Weight (without fuel) 45 kg 61,5 kg 73,5 kg 85,5 kg 93,5 kg

o: standard

8.5 Recommended fuel quality

X: not available
*Oil cut-out: If there is no oil in the engine sump or if the oil pressure is low, the oil cut-out mechanism automatically stops the unit to prevent any
damage. If this occurs, check the engine oil level and top it up if necessary before looking for any other cause of the problem.
**Circuit breaker: The unit's electrical circuit is protected by one or more magnetothermal, differential or thermal cut-out switches. In the event of an
overload and/or short circuit, the supply of electrical energy may be cut. If necessary, replace the circuit breakers in the generating set with circuit
breakers with identical nominal ratings and specifications.

Using fuel which does not comply with the following specifications exposes the equipment to irreversible damage not covered under

warranty:

- Cleanliness and quality: ensure that the petrol used does not contain water and that it is fresh and clean (not out of date or

contaminated). For the

- Octane rating: minimum octane rating of 87 (R+M)/2 or minimum octane rating of 90 (RON = Research Octane Number)

- Blends: the use of unleaded petrol containing up to 10% ethyl alcohol is authorised (France: SP95-E10). It is not permitted
to use unleaded petrol containing less than 90% petrol, e.g. E15, E20 or E85. Blends of methyl tert-butyl ether (MTBE) and
unleaded petrol are approved (up to a maximum of 15% MTBE by volume).

However, it is strongly recommended that the same type of fuel is used throughout the complete service life of the unit. If the unit is
used infrequently (less than once a month), use new fuel with each use or add a stabilizing additive to the fuel tank.

21/184




8.6  EC Declaration of conformity

We, SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS/CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France, hereby declare
under our sole responsibility that the following electrical generating sets:

Equipment

d L Make: Trade name: Type: Serial numbers:
escription:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
. . PERFORM 4500 C5 3499231003589
Flectrical generating | KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T G5 3499231003640 S 9999990y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Comply with the safety requirements set out in the Low Voltage Directive - 2014/35/EU of 26 February 2014 in application of the
harmonized standard EN I1SO 8528-13: 2016

2. Comply with the provisions of the following Directives:

- Machinery - 2006/42/EC of 17th May 2006 in application of the harmonized standard EN ISO 8528-13 (2016)

- Electromagnetic compatibility - 2014/30/EU of 26th February 2014 in application of the harmonized standards EN 60034-1:
2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007 (AMD1 2011,
AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- Relating to the restriction of the use of certain hazardous substances in electrical and electronic equipment (RoHS2) -
2011/65/EU of 8th June 2011 (from 23rd July 2019) in application of the harmonized standard EN 50581: 2013

- Relating to noise emissions into the environment by outdoor equipment - 2000/14/EC of 8 May 2000, via the compliance
procedure set out in Annex VI:

Notified body: Trade name: Type: Mi;isv%?/j;/(;%nd g;’v?/;?’,}é?/ee(lj (SL?;’X)d Rated output:
PERFORM 3000 C5 | 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400W
CETIM-BP 67- |  pPERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200W
gfz?\fﬂ‘,‘s‘_ PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200W
FRANCE PERFORM 6500 C5 | 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200W
PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200W

Name and address of the person authorized to create and hold the technical file:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France.
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9 Conditions of warranty

COMMERCIAL WARRANTY

Your unit is covered by a commercial warranty granted by SDMO Industries. This warranty must be applied by the distributor from
which you purchased your unit, in accordance with the following provisions:

TERM:

The warranty for your unit is valid for a period or 36 months or 2000 operating hours, from the date of purchase. It applies to
whichever of these thresholds is reached first. If the unit does not have a working hours counter, the number of operating hours will
be deemed to be eight (8) hours per day.

TERMS FOR APPLICATION OF THE WARRANTY:

The warranty starts on the date the unit was purchased by the first user. This warranty is transferred with the unit if the first user
chooses to transfer it, either free or for a charge; it is valid for the remaining duration of the initial warranty, which cannot be
extended.

The warranty only applies upon presentation of a legible purchase invoice, which states the date of purchase, the unit type, the
serial number, and the name, address and commercial stamp of the distributor. SDMO Industries reserves the right to refuse to
honour the warranty in the absence of documentary evidence of the date and place of purchase of the unit. This warranty entitles
the holder to the repair or replacement of the unit or its components, if deemed to be defective by SDMO Industries after expert
analysis in its workshops; SDMO Industries reserves the right to modify the equipment on the unit to meet its obligations. The unit
or components replaced under warranty become the property of SDMO Industries.

LIMITATION OF THE WARRANTY:

The warranty applies to units installed, used or maintained in accordance with the documentation provided by SDMO Industries,
and in the event of any operating defect with the unit, caused by a fault with the design, manufacture or material. SDMO Industries
does not guarantee the performance capabilities of the unit, or its operation or reliability if it is used for specific purposes. Under no
circumstances can SDMO Industries be held responsible for any consequential loss, whether or not arising out of material damage,
which includes but is not limited to the following: Any operating losses, costs or expenses resulting from unavailability of the unit,
etc. The warranty is limited to the cost related to the repair or replacement of the unit or one of its components, excluding
consumables. The warranty therefore covers the costs of parts and labour, excluding travel costs. The cost of transporting the unit
or one of its components to the workshops of SDMO INDUSTRIES or one of its approved agents shall be borne by the Customer;
the "return" transport costs shall be borne by SDMO Industries. However, in the event that the warranty does not apply, all transport
costs shall be borne by the Customer.

CASES OF EXCLUSION FROM THE WARRANTY:

Warranty exclusion applies in the following cases: damage resulting from transporting the unit; incorrect installation or installation
not complying with SDMO Industries recommendations and/or technical and safety standards; use of non-recommended products,
components, replacement parts, fuel or lubricants; incorrect use or misuse of the unit; modification or conversion of the unit or any
of its components not authorized by SDMO Industries; normal wear and tear of the unit or of one of its components; damage due to
negligence, failure to monitor, service or clean the unit; force majeure, acts of God or other external causes (natural disaster, fire,
impact, flooding, lightning, etc.); operation of the unit with insufficient load; inadequate storage conditions of the unit. The following
components are also excluded from the warranty: the starter systems (batteries, starter motors, starter), the filters, the belts, the
fuses, the switches, the lamps, the commutators, and all consumables and wearing parts.

TERMS AND CONDITIONS FOR APPLICATION:

The warranty must be applied by the distributor from which you purchased your unit. You are requested by SDMO Industries to
locate your purchase invoice and contact the distributor or, where applicable, the Customer Service Department of SDMO
Industries. Staff from this department can answer your questions concerning the warranty’s application conditions; contact details
are as follows: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS / CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 -
Tel: France 0.806.800.107 (call charge) — Fax: +33298416307.
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LEGAL GUARANTEES
Information for the consumer, who is defined as any individual acting for purposes outside of his or her trade, business, craft or
profession.

SDMO Industries is liable for any conformity issues with your unit under the conditions set out in article L. 211-4 and following of the
Consumer Code and for hidden defects in the sold item under the conditions set out in articles 1641 and following of the civil code.
Under the conformity guarantee:
- you have a period of 2 years from the date your unit was delivered to make a claim under the statutory conformity
guarantee.
- you may choose between repair or replacement of your unit, subject to the conditions set out in article L. 211-9 of the
Consumer Code.
- you are required to send proof of the existence of the conformity issue with your unit within 6 months of the item's delivery.
This period is extended to 24 months from 18 March 2016; this does not apply to used items.
The statutory guarantee applies independently of the commercial warranty provided by SDMO Industries.
You may also decide to implement the guarantee applicable to hidden defects with your unit under the conditions set out in article
1641 of the Civil Code. If there is a hidden defect with your unit, and you are required to provide proof, you may choose between
cancellation of the sale or a reduction in the sale price in accordance with article 1644 of the Civil Code.

Articles of the Consumer Code
Article L211-4
The vendor is required to deliver goods that comply with the contract and is answerable for any non-compliances existing
on delivery. It is also answerable for any non-compliances resulting from packing, assembly instructions or installation when in the
charge of the latter under the terms of the contract or when carried out under its responsibility.

Article L211-5
To comply with the contract, the goods must:
1. Be suitable for the use customarily expected of similar goods and, if applicable, must:
- match the description given by the Vendor and possess the qualities that the Vendor has presented to the Buyer in the
form or a sample or model;
- have the qualities a Buyer can legitimately expect, considering the public statements made by the Vendor, the producer or
its representative, particularly in its advertising or labeling;
2. Or alternatively, present the characteristics mutually defined by the parties or be suitable for any special purpose desired by the
Buyer which has been made known to the Vendor and which the Vendor has accepted.

Article L211-12
Action arising from a non-compliance is limited to a period of two years from the date of delivery of the goods.

Article L.211-16

When, during the term of the commercial warranty granted to the Buyer when the goods were purchased or repaired, the Buyer
requests a repair from the Vendor which is covered by the warranty, any period of immobilisation of seven days or more shall be
added to the remaining term of the warranty. This period shall apply from the date the Buyer requests that work is performed or
when the goods in question were made available for repair, if this second date precedes the request for the work to be performed.

Articles of the Civil Code
Article 1641
The vendor is bound by the warranty for any hidden defects in the item sold which make it unsuitable for its intended purpose or
which limit the said purpose to such an extent that the purchaser would not have acquired it, or would only have paid a lower price
had they been aware of it.

Article 1648 sub-paragraph 1
The purchaser must instigate action resulting from unacceptable defects within two years of discovering the defect.
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1 Preambulo

ATENC|0N Daiios materiales

Lea atentamente este manual y las instrucciones de seguridad facilitadas antes del uso.
Consérvelo durante toda la vida util del aparato y siga estrictamente todas las instrucciones
de seguridad, de uso y de mantenimiento indicadas en el mismo.

La informacion que se incluye en el manual procede de los datos técnicos disponibles en el momento de la impresion (las
imagenes reproducidas en el manual carecen de valor contractual). Debido al afan de mejora permanente en la calidad de
nuestros productos, estos datos son susceptibles de ser modificados sin previo aviso. Puede solicitar la version original en francés
del manual en nuestro sitio web.

En este manual, los peligros se representan con los siguientes dos simbolos:

A PELIGRO RIESGOS PARA LA SALUD DE LAS PERSONAS EXPUESTAS

PELIGRO DE MUERTE (si procede)

Indica un peligro inminente que puede provocar la muerte o lesiones graves. El
[Pictograma(s) adecuado(s)] incumplimiento de esta instruccién puede conllevar consecuencias graves para la salud y la
vida de las personas expuestas.

ATENC |()N Danos materiales

Indica una situacion de riesgo. El incumplimiento de esta instruccion puede conllevar lesiones

' [Equipo en riesgo]
leves para las personas expuestas, asi como dafios materiales.

2 Instrucciones y normas de seguridad (proteccion de las personas)

Las instrucciones y normas de seguridad deben leerse atentamente y son de obligado cumplimiento para no poner en peligro la
vida o la salud de las personas. En caso de duda sobre la comprension de estas instrucciones, acuda al agente mas cercano.

21 Significado de los pictogramas presentes en el grupo electrégeno

ER P31-02A®

Al A’% A

TIERRA | PELIGRO: riesgo de quemaduras | /\ntes de cada puesta marcha,
compruebe el nivel de aceite.

PELIGRO: riesgo de

PELIGRO v
descarga eléctrica

3 - Desconecte el aparato antes de proceder al llenado de carburante.

PELIGRO:
. 1 - Consulte la documentacion proporcionada con el aparato.
l 2 - Emision de gases de escape toxicos. No lo utilice en un espacio
cerrado o mal ventilado.
1 2 3

2.2 Instrucciones generales

No dejar nunca que otras personas utilicen el aparato sin haberles dado previamente las instrucciones necesarias. No permita en
ningun caso que los nifios toquen el aparato, ni siquiera apagado, y evite hacer funcionar el aparato en presencia de animales
(miedo, nerviosismo, etc.).

En cualquier caso, siga las legislaciones locales vigentes relativas a la utilizacion de estos aparatos. Los gases de escape, el
carburante y el aceite son productos téxicos; se deben adoptar todas las medidas de proteccion necesarias.

2.3 Instrucciones para la protecciéon del medio ambiente

Vacie el aceite del motor en un recipiente previsto para tal fin: no vacie ni tire nunca el aceite del motor en el suelo.

Evite en la medida de lo posible la reverberacion de sonidos en las paredes u otras construcciones (amplificacion del volumen).

Si el silenciador de escape del aparato no lleva incorporado un parachispas y debe utilizarse el aparato en zonas boscosas, de
monte o campos de hierba, desbroce una zona amplia y asegurese de que las chispas no provoquen incendios. Cuando el aparato
deje de estar operativo (fin de vida util del producto), debe depositarse en un punto de recogida selectiva de residuos.
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24 Riesgos relacionados con los gases de escape

RIESGO DE INTOXICACION
A PELIGRO PELIGRO DE MUERTE

El 6xido de carbono presente en los gases de escape puede ser mortal si la tasa de
concentracion es muy elevada en la atmdsfera que se respira.

Utilice siempre el aparato en un recinto bien ventilado donde no puedan acumularse los
gases.

Por motivos de seguridad y con objeto de garantizar un 6ptimo funcionamiento del aparato, se requiere una ventilacion adecuada
(riesgo de intoxicacion, sobrecalentamiento del motor y accidentes o dafios a los materiales y a los bienes circundantes). Si es
necesario realizar alguna tarea dentro de un edificio, deben evacuarse los gases de escape hacia el exterior y prever una
ventilacion apropiada de manera que las personas o los animales presentes no resulten afectados.

2.5 Riesgos de incendio

RIESGO DE INCENDIO
A PELIGRO PELIGRO DE MUERTE

No utilice nunca el aparato en entornos en los que haya productos explosivos (riesgo de
chispas). Aleje los productos inflamables o explosivos (gasolina, aceite, trapos, etc.) durante
el funcionamiento del aparato. No cubra nunca el aparato con ningin material durante su
funcionamiento o justo después de su parada: espere siempre a que se enfrie el motor
(30 min como minimo).

2.6 Riesgos de quemaduras

ATENCION
Antes de realizar cualquier intervencion, espere a que se enfrie el aparato (30 minutos como
' minimo).
o

Durante el funcionamiento y justo después de la parada, el aceite caliente, el motor y el silenciador de escape pueden provocar
quemaduras en caso de contacto con la piel.

2.7 Riesgos de electrocucion

RIESGO DE ELECTROCUCION
A PELIGRO PELIGRO DE MUERTE

Los aparatos suministran corriente eléctrica durante su uso, siga las legislaciones en vigor y
las recomendaciones de instalacion y de uso indicadas en este manual. En caso de duda
sobre la instalacidn, péngase en contacto con el agente mas cercano.

No conecte el aparato directamente a otras fuentes de potencia (por ejemplo, a la red de
distribucion publica); instale un inversor de fuentes.

No toque nunca los cables pelados ni las conexiones desconectadas. No manipule nunca un
aparato con las manos o los pies humedos. El material no debe exponerse en ningin caso a
proyecciones de liquido ni dejarlo a la intemperie o depositarlo sobre un suelo mojado.

2.71 Instalacion temporal o semipermanente (obra, espectaculo, feria, etc.)

A - Si el aparato se entrega sin un dispositivo de proteccion diferencial integrado, (version estandar con neutro aislado del borne de
puesta a tierra del grupo electrégeno):
- utilice un dispositivo diferencial calibrado a 30 mA en la salida de cada toma eléctrica del aparato (coloque cada dispositivo a
menos de 1 m del grupo electrégeno y protéjalo de la intemperie);
- en caso de uso ocasional de uno o varios equipos moviles o portatiles, no es necesario conectar el aparato a la toma de
tierra.
B - Si el aparato se entrega con un dispositivo de proteccion diferencial integrado (version con neutro alternador conectado al
borne de puesta a tierra del aparato, para un uso en esquema TN o TT):
- conecte el aparato a tierra: fije un hilo de cobre de 10 mm?2 a la toma de tierra del aparato (A1) y a un piquete de tierra de
acero galvanizado hundido 1 metro en el suelo.

2.7.2 Instalacion fija o fallo de red

En caso de alimentacion de una instalacion fija (por ejemplo, en modo aucxiliar, para paliar un fallo en la red eléctrica), la conexion
eléctrica del aparato debe realizarla un electricista cualificado y que siga la normativa aplicable en el lugar de instalacion. Los
aparatos no estan pensados para ser conectados directamente a una instalacién (riesgo de electrocucién o de dafios materiales).
A - Si el aparato se entrega sin un dispositivo de proteccion diferencial integrado, (version estandar con neutro aislado del borne de
puesta a tierra del grupo electrogeno):
- utilice un inversor de fuente;
- Nno es necesario conectar el aparato a la toma de tierra.
B - Si el aparato se entrega con un dispositivo de proteccién diferencial integrado (version con neutro alternador conectado al
borne de puesta a tierra del aparato, para un uso en esquema TN o TT):
- utilice un inversor de fuente;
- conecte el aparato a tierra: fije un hilo de cobre de 10 mm2 a la toma de tierra (A1) del aparato y a un piquete de tierra de
acero galvanizado hundido 1 metro en el suelo.

2.7.3 Aplicaciéon movil
Los aparatos estan pensados para funcionar de forma estacionaria. No pueden ser instalados en un vehiculo u otro equipo movil
sin un estudio previo para valorar las distintas especificidades de instalacion y de uso del aparato. No deben utilizarse en

movimiento. Si no es posible conectar una toma de tierra, conecte el borne de toma de tierra del aparato (A1) a la masa del
vehiculo.
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2.7.4 Conexiony eleccion de los cables

Para todas las conexiones, utilice cable con recubrimiento de goma, flexible y resistente, que cumpla la norma IEC 60245-4, o
cables equivalentes y procure mantenerlos en perfecto estado. Utilice un Unico equipo eléctrico de clase | por toma eléctrica y
conéctelo con un cable equipado con un conductor de proteccion de PE (verde y amarillo); este conductor de proteccion no es
necesario para los materiales de clase Il. Respete las secciones y las longitudes recomendadas en esta tabla a la hora de realizar
la instalacion o en caso de utilizar cables de prolongacion eléctricos.

Tipo de equipo: Monofasico Trifasico

Tipo de toma del aparato: 10 A 16 A 32A 10 A 16 A

Seccion recomendada del cable: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG

Longitud del 0a50m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 2,5 12

cable utilizado 512100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
101 a 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Esta longitud de cable es la longitud maxima admitida y no debe superarse.
Modo de colocacién = cables sobre bandeja de cables o bandeja no perforada/caida de tensiéon admisible = 5 %/multiconductores/tipo de cable
PVC 70 °C (ejemplo HO7RNF)/temperatura ambiente = 30 °C.

2.8 Riesgo de pérdida de audici

on

A PELIGRO

RIESGO DE PERDIDA DE AUDICION
Mientras el aparato esté en funcionamiento, lleve obligatoriamente protecciones auditivas
adaptadas.

2.9 Riesgos durante las operaci

Como medida de seguridad, todas las operaciones deben ser efectuadas por personal que posea las competencias

necesarias y que cuente con herra
regular y concienzuda utilizando sola

ones de manipulacién, uso y mantenimiento

mientas adaptadas. El mantenimiento debe efectuarse sobre todo de forma
mente piezas originales. Es obligatorio el uso de guantes.

Precauciones que deben tomarse para manipular productos derivados del petréleo:

A PELIGRO

RIESGO DE INTOXICACION O DE EXPLOSION

Respete las normativas locales vigentes referentes a la manipulacion de productos derivados
del petréleo. Efectue el llenado con el aparato parado y el motor frio. Durante el llenado del
deposito, se prohibe acercar una llama, provocar chispas, fumar o llamar por teléfono. Una
vez lleno, compruebe siempre que el tapdén del depdsito esté correctamente cerrado. Limpie
todo resto de carburante con un trapo limpio y espere a que se disipen los vapores antes de
poner en marcha el aparato. Si el carburante ha estado expuesto a una temperatura elevada
durante varias horas (bidones o grupo electrégeno en un vehiculo aparcado al sol, por
ejemplo), pueden desprenderse vapores nocivos y provocar un riesgo de intoxicacion o
malestar.

Los liquidos utilizados por los aparatos, como los aceites y carburantes, son productos
peligrosos. No deben inhalarse ni ingerirse y debe evitarse el contacto prolongado o repetido
con la piel.

Precauciones para manipular las baterias:

A\ PELIGRO

RIESGO DE INTOXICACION O DE EXPLOSION

Siga las recomendaciones del fabricante de la bateria. Use exclusivamente herramienta
aisladas. Manténgala alejada de las llamas y del fuego. Procure que exista siempre una
buena ventilacion durante la carga.
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3 Manejo del grupo electrégeno

31 Leyenda de las ilustraciones

Las ilustraciones de la portada permiten identificar los distintos elementos del aparato. Los procedimientos del manual hacen
referencia a estos elementos mediante letras y numeros: «A1» remite, por ejemplo, a la referencia 1 de la figura A.

Borne de puesta a tierra A1 Estarter A8 Elemento de espuma D5
Tap.on-lndlcador del nivel de A2-B1 AS|dero del estarter- A9 Elemento de papel D6
aceite rebobinador
Boca de llenado B2 Tomas eléctricas A10 Silenciador de escape A13
!‘m.“te superior de. la varilla B3 Tornillo de vaciado del aceite A11-B5 | Parachispas E1
indicadora de aceite
!_lmlte inferior de Ig varilla B4 Cazoleta de sedimentos A12-C6 Tornlllqs de fijacion del E2
indicadora de aceite parachispas
Tapon del depdsito de Tornillos de fijacién de la Proteccion del silenciador de
A3 ot Cc2 E3
carburante proteccion escape
Filtro-tamiz A4 | Tuercas defijacion de la c3 | Bujia de encendido A14-F2
proteccién
Llave de carburante A5 Proteccion C1 Caperuga de la bujia de F1
encendido
Filtro de aire A6 | Tapade lacazoleta de c4 | Disyuntores A15
sedimentos
Posicion «Normal» D1 Jun.ta de la cazoleta de C5 GSC101-Generator Smart Care A16
sedimentos
Posicion «Temperaturas bajas» D2 Tapa del filtro de aire D4
Contactor A7 Enganchgs de la tapa del D3
filtro de aire

El aparato puede estar equipado con la opcion «GS101-Generator Smart Care» option (A16): la caja Bluetooth
GSC101 transmite a una aplicacién que puede instalar en su teléfono mdvil todos los datos Utiles para el seguimiento
del aparato como, por ejemplo, los intervalos de mantenimiento, una ayuda al mantenimiento, la lista de distribuidores
autorizados para cualquier pedido de pieza de repuesto.

3.2 Primera puesta en servicio

En el momento de la recepcién y puesta en marcha del aparato:
1. compruebe que el material se encuentra en buen estado y que se incluye la totalidad del pedido;

2. siel aparato lleva una brida de transporte situada bajo el motor, retirela;
la brida de transporte es una placa metalica situada bajo el motor, cerca del borne
de toma de tierra. Aunque es util durante el transporte, resulta molesta para un uso
Optimo del aparato (ruidos, vibraciones).
Para retirarla: levante ligeramente el aparato, coléquelo sobre una sufridera y retire
la tuerca (1) y la brida (2); TN T T TN P

3. compruebe los niveles de aceite y carburante, y proceda al llenado en caso necesario;
4. en caso necesario, conecte la bateria empezando por el borne positivo.
Respete las polaridades de los bornes de la bateria al conectarla: una inversion puede causar dafios graves al equipo eléctrico.

Algunos aparatos requieren un tiempo de rodaje. Pédngase en contacto con su agente mas cercano para mas informacion.

3.3 Instale el Generator Smart Care (opcion)

El aparato puede estar equipado con la opcién «GS101-Generator Smart Care» (A16):
1. Fije la caja Bluetooth GSC101 al aparato;
2. Descargue e instale la aplicacion gratuita Generator Smart Care* en un teléfono mévil o tableta;
3. Cree una cuenta;
4. Active el Bluetooth del teléfono o la tableta;
5. Siga las instrucciones de la aplicacion para conectar el teléfono movil o la tableta con la caja Bluetooth GSC101.

Generator Smart Care muestra en la aplicacion todos los datos utiles para el seguimiento del aparato como, por ejemplo, avisos y
recordatorios de los intervalos de mantenimiento, una ayuda al mantenimiento, la lista de distribuidores autorizados para cualquier
pedido de pieza de repuesto.

*Disponible de manera gratuita en App Store y Google Play (excepto los gastos de conexién aplicados por el operador de telefonia).

4 Utilizacion del grupo electrégeno

Antes de usar el aparato:
1.  Compruebe que el aparato esta correctamente instalado y listo para funcionar.
2. Asegurese de haber comprendido todos los procedimientos de uso.
Para detener el aparato de forma urgente: coloque el contactor del motor en « OFF» o en «Oy; si existen, cierre las llaves de carburante.
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4.1 Elegir el emplazamiento de uso

A PELIGRO RIESGO DE INTOXICACION POR MONOXIDO DE CARBONO

PELIGRO DE MUERTE (si procede)

El monoxido de carbono es invisible, inodoro y no irritante y puede resultar mortal en menos
de una hora. Utilice siempre el aparato en un recinto bien ventilado donde no puedan
acumularse los gases.

En caso de que aparezcan dolor de cabeza, nauseas o vomitos: detenga el aparato de
inmediato, airee la sala, evacue a las personas presentes y avise a los servicios de
emergencia.

1. Elija un lugar limpio, ventilado y protegido de la intemperie.

2. Coloque el aparato sobre una superficie plana y horizontal lo suficientemente resistente para que no se hunda.
Los aparatos estan pensados para funcionar de forma estacionaria, no pueden ser instalados en un vehiculo u otro equipo mévil sin un
estudio previo para valorar las distintas especificidades de uso del aparato.

3. Compruebe que la inclinacién del aparato, en ambos sentidos, no supere los 10°.

4.2 Compruebe el buen estado general del grupo electrégeno (tornilleria, mangueras)

Antes de cada arranque y después de cada uso, inspeccione el conjunto del aparato para localizar cualquier averia o signo de
deterioro.
1. Compruebe que el aparato esté limpio, en especial las zonas de admisién de aire (toma de aire del motor, aberturas de
aireacion, filtro de aire, etc.).
2. Revise todos los tubos y mangueras para asegurarse de su buen estado y de la ausencia de fugas.
La sustituciéon de los tubos o mangueras debe llevarla a cabo un especialista. Péngase en contacto con su agente mas cercano.
3. Apriete todos los tornillos que tengan juego.
El apriete de las bujias de encendido debe llevarlo a cabo un especialista. Pbngase en contacto con su agente mas cercano.

4.3 Comprobar el nivel de aceite y proceder al llenado del depésito en caso necesario

Si se ha utilizado el aparato, déjelo enfriar durante al menos 30 minutos.

Retire el tapon indicador de nivel de aceite (A2-B1) desenroscandolo y limpie la varilla indicadora.

Introduzca el tapon indicador de nivel de aceite en la boca de llenado (B2) sin enroscarlo y saquelo.

Compruebe visualmente el nivel, que debera situarse entre el Ilimite superior (B3) y el

limite inferior de la varilla indicadora (B4).

Si el nivel de aceite es demasiado bajo: abra el tapén de llenado de aceite, rellene utilizando un embudo y un aceite que se ajuste a las

especificaciones indicadas en este manual y vuelva a cerrar el tapon de llenado de aceite.

Si el nivel de aceite es demasiado alto: proceda a un vaciado parcial con ayuda de un recipiente adecuado.

5. Compruebe de nuevo el nivel y, si es correcto, vuelva a colocar el tapén-indicador del nivel de aceite enroscandolo por
completo.

6. Elimine el exceso de aceite con un trapo limpio y compruebe que no haya fugas.

Pob=

4.4 Comprobar el nivel de carburante y proceder al llenado del depésito en caso necesario

1. Desenrosque el tapdn del depdsito de carburante (A3).
No retire el filtro tamiz (A4) para llenar el depésito.

2. Compruebe visualmente el nivel de carburante.

3. Sifuese necesario, llene el depésito de carburante utilizando un embudo, con cuidado para no derramar el carburante.
No llene demasiado el depdsito; no debe haber carburante en la boca de llenado.

4. Vuelva a enroscar cuidadosamente el tapon del depésito de carburante.

5. Elimine cualquier resto de carburante con un trapo limpio.

4.5 Comprobar el buen estado del filtro de aire

Retire los enganches de fijacion (D3) y desmonte la tapa del filtro de aire (D4).

Retire los elementos filtrantes (D5 y D6) et compruebe visualmente su estado.

Limpie o sustituya los elementos filtrantes si fuera preciso(cf. § Limpiar o sustituir el filtro de aire).

Vuelva a colocar en su sitio los elementos filtrantes y la tapa del filtro de aire poniendo los enganches en su sitio.

PN~

4.6 Poner en marcha el grupo electrégeno

Una vez realizadas las comprobaciones rutinarias y tras haber leido con atencion las instrucciones y normas de seguridad:
Si la temperatura exterior es superior a 0 °C: Si la temperatura exterior es inferior a 0 °C:
1. Abra la llave de paso del carburante (A5) en «I». 1. Abra la llave de paso del carburante (A5) en «I».
2. Compruebe que el filiro de aire se encuentre en la | 2. Coloque el filtro de aire en la posicidon «Temperaturas bajas» (D2).
posicion normal de uso (D1).
3. Si el grupo electrogeno esta frio, coloque la palanca del | 3. Coloque la palanca del estarter (A8) en la posicion «I».
estarter (A8) en la posicion «I».

4. Ponga el contactor (A7) en «ON» o «I». 4. Ponga el contactor (A7) en «ON» 0 «I».
5. Tire una vez del asidero del estarter-rebobinador (A9) | 5. Tire una vez del asidero del estarter-rebobinador (A9) lentamente
lentamente hasta notar resistencia y déjelo volver a su hasta notar resistencia y déjelo volver a su posicién poco a poco.

posicién poco a poco.
6. A continuacion, tire del mando del estarter rebobinador | 6. A continuacion, tire del mando del estarter rebobinador con un

con un movimiento enérgico y rapido hasta que movimiento enérgico y rapido hasta que arranque el aparato.
arranque el aparato.

Si el aparato no arranca, espere un minuto antes de repetir la Si el aparato no arranca, espere un minuto antes de repetir la operacion
operacion tres veces como maximo. tres veces como maximo.
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4.7 Utilizar la electricidad facilitada

1. Deje que el aparato estabilice su velocidad y suba de temperatura (de 3 a 5 min aprox.).
2. Sihausado el estarter (A8), devuélvalo progresivamente a su posicion inicial.
3. Conecte los equipos que desea utilizar a las tomas eléctricas (A10) del aparato.

Solo para Francia: Nuestros aparatos incluyen tomas cuyo contacto de puesta a tierra se realiza
mediante lengtlietas laterales. En el caso excepcional de que sus equipos requieran una toma de tierra
mediante clavija, utilice un adaptador. Tras su uso, desconecte siempre el adaptador y guardelo
cuidadosamente en un lugar seco. Asegurese de cerrar siempre la tapa de las tomas del aparato:
riesgo de deterioro (pérdida de estanqueidad).

Puesta a tierra
mediante clavija.
Utilice el
adaptador.

Puesta a tierra

mediante lenglietas
laterales: OK.

4.8 Apagar el grupo electréogeno

Desconecte las tomas eléctricas (A10) sin olvidarse de cerrar la tapa de las tomas del aparato.

Deje que el aparato funcione en vacio durante uno o dos minutos.

Coloque el contactor (A7) en «OFF» u «O»: el aparato se detiene.

Cierre la llave de carburante (A5).

arantice la ventilacion adecuada del aparato y, para evitar riesgos de incendio, espere a que se enfrie completamente
antes de cubrirlo y de guardarlo.

Incluso tras la parada, el motor continta desprendiendo calor.

SRR

5 Mantenimiento del grupo electrégeno

Por motivos de seguridad, el mantenimiento del grupo electrégeno debe efectuarse a conciencia y de manera regular por personas
que tengan la experiencia necesaria con las herramientas adecuadas y de conformidad con las normas en vigor. Las operaciones
de mantenimiento que deben realizarse se describen en la tabla de mantenimiento. La frecuencia se sefiala a titulo indicativo y
para grupos electrégenos que funcionen con carburante y aceite segun las especificaciones indicadas en este manual. Acorte los
intervalos de mantenimiento en funcion de las condiciones de uso del grupo electrégeno y de las necesidades. La garantia no sera
aplicable en caso de no realizarse correctamente el mantenimiento del grupo electrégeno.

5.1 Recordatorio de la utilidad

Un mantenimiento regular realizado correctamente es una garantia de seguridad y de rendimiento. El aceite, los elementos
filtrantes y, en su caso, la bujia de encendido son consumibles cuyo buen estado condiciona el funcionamiento correcto
del aparato. Sustitiyalos con regularidad y con la frecuencia que sea necesaria (la referencia de los kits de
mantenimiento listos para su uso aparece indicada en la tabla de caracteristicas técnicas en caso necesario). Si no se
respetan las recomendaciones de mantenimiento, la garantia perdera su vigencia. Si tiene dudas o debe realizar una operacion
especial, pdngase en contacto con su agente mas cercano, que podra asesorarle y resolver sus problemas.

5.2 Tabla de periodicidades de mantenimiento

La frecuencia de las distintas operaciones de mantenimientos se sefala a titulo indicativo y para aparatos que funcionen con
carburante y aceite segun las especificaciones indicadas en este manual. Acorte los intervalos de mantenimiento en funcion de las
condiciones de uso del aparato y de las necesidades. Efectie las operaciones de mantenimientos a los intervalos temporales
indicados aunque no se llegue al nimero de horas de funcionamiento. La garantia no sera aplicable en caso de no realizarse
correctamente el mantenimiento del aparato.

En horas o en meses/afios,
Al cabo de ;
lo que ocurra primero
Operaciones que deben realizarse: Cada Cada Cada Cada
3 meses/ . .
5 horas 50 horas 3 meses/ 6 meses/ 1 ano/ 2 anos/
50 horas 100 horas 200 horas 500 horas
Limpiar el aparato X X
Aparato Limpiar el parachispas X Revision Revision
Sustituir la bujia X general, general,
Aceite Cambiar X X X realizada por realizada por
uno de uno de
Limpiar el ﬁltro-tamiz X X X X nuestros nuestros
Carburante Limpiar la cazoleta de X agentes. agentes.
sedimentos Francia: Francia:
Filtro de Limpiar X X X X 0.806.800.107 | 0.806.800.107
aire Sustituir X (precio de la | (precio de la
RKS1 llamada) llamada)
Referencias de las piezas necesarias para las operaciones de mantenimiento: RKS2

5.3 Realizacion de las operaciones de mantenimiento

1. Pare el aparato y espere al menos 30 minutos a que se enfrie.
2. Retire la caperuza de la o las bujias de encendido y, en su caso, desconecte el borne «—» de la bateria.
3. Realice el mantenimiento con arreglo a las indicaciones que se proporcionan en este manual y, para evitar cualquier

riesgo de deterioro del aparato, utilice exclusivamente piezas originales o su equivalente.
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5.3.1

Escurrir el aceite del motor

Para garantizar un vaciado rapido y completo, es necesario realizar la renovacién del aceite del motor con el motor tibio (arranque
el aparato y déjelo funcionando unos minutos en caso de que sea necesario).

Coloque un recipiente adecuado debajo del tornillo de vaciado de aceite (A11-B5) y retire el tapdn indicador del nivel de
aceite (A2-B1) y el tornillo de vaciado de aceite.

2. Una vez terminado el vaciado, vuelva a enroscar cuidadosamente el tornillo de vaciado de aceite.
3. Utilizando un embudo, llene con aceite que se ajuste a las especificaciones indicadas en este manual, comprobando
regularmente el nivel.
El nivel de aceite debe estar comprendido entre los limites superior e inferior del indicador. Si el nivel de aceite es demasiado bajo,
afiada mas. Si el nivel de aceite es demasiado alto, realice un vaciado parcial.
4. Coloque y apriete el tapon-indicador del nivel de aceite.
5. Elimine cualquier resto de aceite con un trapo limpio y compruebe que no haya fugas.
5.3.2 Limpiar el filtro-tamiz
1. Sihay: cierre la llave de paso de carburante.
2. Desenrosque el tapon del depdsito (A3).
3. Retire el filtro-tamiz (A4) del interior del depdsito.
4. Con una pistola de aire comprimido seco a baja presion, sople el filtro-tamiz desde el exterior hacia el interior.
5. Enjuaguelo con gasolina limpia y séquelo. Sustitiyalo si esta dafado.
6. Vuelva a colocar el filtro-tamiz y a enroscar con cuidado el tapén del depdsito de carburante.
5.3.3 Limpiar la cazoleta de sedimentos
1. Cierre la llave de carburante (A5).
2. Desatornille los tornillos (C2) y las tuercas (C3) de fijacion de la proteccion.
3. Retire la proteccion (C1).
4. Desenrosque la cazoleta de sedimentos (A12-C6).
5. Limpie la cazoleta de sedimentos con gasolina limpia y séquela por completo.
6. Compruebe que la tapa (C4) y la junta (C5) de la cazoleta de sedimentos estén en buen estado: sustituyalas si estan
danadas.
7. Vuelva a enroscar la cazoleta de sedimentos.
8. Vuelva a colocar la proteccion y vuelva a apretar minuciosamente los tornillos y tuercas de fijacion.
9. Abra la llave de carburante y compruebe que no hay fugas.
10. Seque cualquier resto de carburante con un trapo limpio y vuelva a cerrar la llave de carburante.
5.3.4 Limpiar o sustituya el filtro de aire
ATENCION
Riesgo de incendio o explosion: en el caso del elemento de espuma, utilice exclusivamente
' agua con jabon y aceite de motor limpio durante la operacion.
=]

Si los elementos filtrantes estan demasiado sucios o estan dafiados (rotos, agujereados), sustitiyalos de forma imperativa por
otros nuevos y, como minimo, cada tres limpiezas.

1.

2.
3.
4

o o

5.3.5

aRrON -~

5.3.6

gD~

Abra la tapa del filtro de aire (D4 D3) y retirela.

Retire los elementos filtrantes (D5 y D6) para limpiarlos.

Limpie el elemento de espuma: lavelo con agua y jabdn, enjuaguelo cuidadosamente y deje que se seque totalmente.
Sumerja el elemento de espuma en una pequefia cantidad de aceite de motor limpio y presidnelo para eliminar el exceso
de aceite (sin retorcerlo).

El aparato desprendera humo en el primer arranque si ha quedado demasiado aceite en la espuma.

Sustitucion del elemento de papel.

Vuelva a colocar en su sitio los elementos filtrantes y la tapa del filtro de aire a continuacion y bloquéela.

Sustituir la bujia de encendido

Quite la caperuza de la bujia de encendido (F1).

Con una bomba de aire seco, limpie el alojamiento de la bujia.

Con una llave para bujias, desenrosque la bujia de encendido (A14-F2) y deséchela.

Coloque una bujia de encendido nueva y enrésquela a mano para no danar las roscas.

Con la llave para bujias, apriete la bujia de encendido media vuelta mas para comprimir la arandela.

Limpiar el parachispas

En el silenciador de escape, desatornille el tornillo de fijacién del parachispas (E2).

Retire el parachispas (E1).

Utilice un cepillo metalico para eliminar las particulas de carbono acumuladas en la pantalla del parachispas.

Compruebe que el parachispas esta en buen estado (ni perforado ni agrietado); sustitiyalo en caso necesario.

Vuelva a colocar el parachispas en la proteccion del silenciador de escape (E3) y a atornillar el tornillo de fijacidon del
parachispas.
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5.3.7 Limpiar el grupo electrégeno

Para que funcione correctamente, el aparato debe limpiarse con regularidad. Si el aparato esta instalado en un local, compruebe
siempre la limpieza y el buen estado de la instalacion. Si el aparato se utiliza en exteriores (obras, zonas polvorientas, con barro o
arboladas, atmésferas corrosivas, etc.), debera limpiarse con mayor frecuencia.
Se prohibe usar un chorro de agua o una limpiadora de alta presidn, ya que pueden dafar gravemente el aparato.
1. Cepille suavemente las entradas y salidas de aire del motor y, en su caso, el parachispas.
2. Con una esponja, limpie el aparato con agua y un detergente suave (por ejemplo, jabén para automoviles) y enjuague a
continuacion con agua limpia para eliminar los restos del producto de limpieza.
También es posible utilizar una espuma limpiadora seguido de un secado con una bayeta suave y absorbente. Las manchas y la
suciedad resistentes se pueden eliminar con un disolvente adecuado (white spirit o equivalente) seguido de un secado con un trapo
suave y absorbente.

3. Compruebe el buen estado general del aparato (ausencia de fugas, apriete correcto de los tornillos, las conexiones y las
mangueras, etc.).

4. Aplique un producto antioxido en las partes dafiadas y cambie las piezas defectuosas y las pegatinas dafiadas en caso
necesario.
Utilice unicamente piezas originales y pongase en contacto con un agente en caso necesario.

6 Transporte y almacenaje del grupo electrégeno

6.1 Condiciones de transporte y de manipulacion

La manipulacion de un aparato debe realizarse sin movimientos bruscos ni sacudidas y tras haber tomado la precaucion de
preparar con antelacion el lugar de almacenamiento o de uso. Antes de realizar la instalacion fija en el remolque o en el interior de
un vehiculo, consulte a uno de nuestros agentes autorizados.

Antes de transportar el aparato, adopte todas las precauciones necesarias:

1. Asegurese de que los itinerarios recorridos sean lisos y transitables. Si, de todas formas, deben recorrerse caminos
accidentados, vacie el carburante en un bidén antes de comenzar el trayecto.

2. Compruebe que los tornillos estén bien apretados, cierre la llave de carburante (si existe) y desconecte la bateria de
arranque (si existe).

3. El aparato debe transportarse en su posicién normal de uso; nunca debe volcarse sobre un lado.Asegurese de que el
equipo no pueda caerse del vehiculo durante su transporte, pero sin ejercer demasiada fuerza, ya que puede dafarse el
equipo.

6.2 Condiciones de almacenamiento

Este procedimiento de almacenamiento o de hibernacion se debera llevar a cabo siempre que no se vaya a utilizar el aparato
durante un periodo maximo de un afio. En caso de un almacenamiento de duracién superior, es recomendable acudir al agente
mas cercano o arrancar el aparato durante unas horas cada afio realizando a continuacion el procedimiento de almacenamiento.

Vaciado del carburante y cambio de aceite
1. Arranque el aparato y déjelo funcionar hasta que se detenga por falta de carburante.
2. Sitae el contactor en la posicion de parada (A7).
3. Limpie el filtro-tamiz (A4) y la cazoleta de sedimentos (A12-C6).
4. Cierre la llave de carburante (A5).
5. Renueve el aceite.

Engrase del cilindro y de las vélvulas
6. Retire la bujia de encendido (A14-F2) (véase § Sustituir la bujia de encendido) y vierta por su agujero la cantidad de
aceite de motor nuevo equivalente a una cucharilla de café.
7. Coloque una bujia de encendido nueva.
8. Tire varias veces del asidero del estarter-rebobinador (A9) para repartir el aceite por el cilindro.

Proteccion del aparato
9. Limpie el aparato.
10. Cubralo con una funda de proteccién y guardelo en su posicion normal de uso en un lugar limpio, seco y bien ventilado.
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7 Reparacion de averias simples

El aparato... Compruebe que: Soluciones:
Se han llevado a cabo las . . .
No arranca . - Realizar las comprobaciones necesarias.
comprobaciones previas al arranque. NO
| si
El procedimiento de arranque se ha Relea el procedimiento de arranque y
seguido correctamente. NO reitere el intento de arranque.
| si
No se han conectado los equipos que Desconecte los equipos antes de volver a
quieren utilizarse antes del arranque. NO intentar arrancar el aparato.
| si
La bujia de encendido esta en buen Sustituya la bujia de encendido
estado y conectada correctamente. NO (330830012).
| si
Se apaga El nivel de aceite es correcto. NO Proceda al rellenado de aceite.
| si
El nivel de carburante es correcto. NO Llene el depdsito de carburante.
| si
El estado del filtro de aire es correcto. NO Limpiar el filtro de aire.
| si
No funciona con normalidad El mantenimiento de los elementos del Efectue el mantenimiento del aparato de
(ruido, humo, etc.) aparato se ha realizado correctamente. NO acuerdo con las recomendaciones.
| si
Solicite a uno de nuestros agentes que
revise el aparato*.
No suministra corriente El disyuntor/los disyuntores estan Comprobar la capacidad del aparato y
eléctrica activados. NO pulsar los disyuntores.
| si
Los equipos conectados o sus cables Probar con otro aparato y otro cable
eléctricos no estan defectuosos. NO eléctrico.
| si
Solicite a uno de nuestros agentes que
revise el aparato*.

*Francia: 0.806.800.107 (precio de la llamada).

71 Generator Smart Care (opcién)
Si el aparato esta equipado con la opcién «GS101-Generator Smart Care»

(A16), es preciso cambiar las pilas de la caja Bluetooth GSC101
cuando aparezca el aviso en la aplicacion Generator Smart Care
(aproximadamente cada dos afios). :
1. Con ayuda de un destornillador de estrella pequefio, abra la tapa - B
de la caja; 'm

2. Retire las pilas usadas y depositelas en un punto de recogida de
residuos para su reciclaje;
3. Instale dos pilas AAA nuevas respetando el sentido de colocacion (+/-);
4. Vuelva a cerrar la tapa de la caja y apriete con cuidado los tornillos
de nuevo.

8 Especificaciones técnicas

8.1 Condiciones de uso

Las prestaciones indicadas de los aparatos se obtienen en las condiciones de referencia estipuladas por la norma ISO 8528-1
(2005):

Presion barométrica total: 100 kPa - Temperatura ambiente del aire: 25 °C (298 K) - Humedad relativa: 30 %.

Las prestaciones de los aparatos se reducen en un 4 % aprox. por cada 10 °C de aumento de temperatura o un 1 % aprox. por
cada 100 m de elevacion de altura. Los aparatos solo pueden funcionar en modo estacionario.

8.2 Capacidad del grupo electréogeno

Antes de conectar y de hacer funcionar el aparato, calcule la potencia eléctrica requerida por los equipos que vayan a usarse
(expresada en vatios)*. Para un funcionamiento correcto, el total de las potencias en vatios de los equipos utilizados a la vez
debera ser:

- superior al 60 % de la potencia nominal del aparato (riesgo de subcarga);

- inferior a la potencia nominal del aparato durante un funcionamiento continuo (riesgo de sobrecarga).
El aparato puede deteriorarse rapidamente si funciona con mucha frecuencia o durante largos periodos con subcarga o
sobrecarga. Los dafios provocados no estan cubiertos por la garantia.
*Esta potencia eléctrica generalmente viene indicada normalmente en la placa de caracteristicas técnicas o en la placa del fabricante de los
equipos. Algunos equipos requieren una mayor potencia durante el arranque. Esta potencia minima requerida no debe superar la potencia maxima
del aparato.
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8.3

Identificacion del grupo electrégeno

La placa de identificacion del aparato (ejemplo a continuacion) va pegada en el interior de una de las dos placas aislantes o en el

chasis.

Generating set — Groupe €lectrogéne — Grupo electrogeno

MADE IN FRANCE

@ @LwaL
EAle)Leeceic)

we  (G) 3499231001257 (A):

- PERFORM 4500 (B):
SOMO industnes. 12 bes rue oo la Villeneuve CS 92848 29229 BREST Cedex 2

P max (LTP) (kW): 420 (D) — (C):

P rated (coP) (kw): 3.{E))iia): 13.9 (H D):

cospPhi: 1.0 (F) |[Hz so(l) ir23 (K) (D):

Masse (Weight): 61.5 (A) [1SO 8528 - Classes B {llg) (E):

L L

N° 12-2016-75361126-001 (M) |

(F):

(G): Masa
Modelo (H): Intensidad de Ia
Marcado CE/EAC corriente
() Frecuencia de Ia
Nivel de potencia corriente
acustica garantizada (J):  Tensién de la
Potencia maxima corriente
Potencia nominal (K):  Indice de proteccion
Factor de potencia (L):  Norma de referencia
(M):  Numero de serie

Los numeros de serie se solicitaran en caso de reparacion o de pedido de piezas de recambio. Para conservarlos, anote a
continuacion los numeros de serie del aparato y del motor.

Numero de serie del aparato: Marca del motor:(P. e. Numero de serie del motor: (P. e. Kohler
P ) Kohler) [SERIAL NO. 4001200908])
...... L s e
8.4 Caracteristicas
Modelo PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Potencia maxima 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Potencia asignada 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Nivel de presion aclsticaa 1 m 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
L”C‘aesrtti'g:mbre de  medicion| 47 4B(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Tipo de motor CH270 C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 C5 CH440 C5
Kit de mantenimiento RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Gasolina sin Gasolina sin Gasolina sin Gasolina sin Gasolina sin
Carburante recomendado
plomo plomo plomo plomo plomo
Capacidad  del ~ depdsito  de 4,00 L 7,30 L 7,30L 7,30 L 7,30L
carburante
Aceite recomendado 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Capacidad del carter de aceite 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
Seguridad aceite® 0 (0] (0] 0 0]
Corriente continua X X X X X
Corriente alterna 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Disyuntores** 6] 0] 0 (6] 0
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Tioo de tomas 2x2P+T 230V 2x2P+T 230V 10/16A - 1 (} /);%PA+T1§(3%\J{T 10/16A -
P 10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 1x3P+N+T 400V
16A 230V 32A 16A
Tipo de bujia 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Dimensiones L x An x Al 65 x 51 x 46 cm 71 x55,5x49 71 x55,5x49 81 x55,5x59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Peso (sin carburante) 45 kg 61,5 kg 73,5 kg 85,5 kg 93,5 kg
o: serie X: imposible

*Seguridad aceite: en caso de falta de aceite en el carter del motor o de baja presion del aceite, el dispositivo de seguridad del aceite detendra
automaticamente el aparato para evitar que se produzcan dafios. De ser asi, compruebe el nivel de aceite del motor y agregue mas en caso
necesario antes de buscar otra posible causa de averia.
**Disyuntor: el circuito eléctrico del aparato esta protegido por uno o varios interruptores magnetotérmicos, diferenciales o térmicos. En caso de
sobrecargas o cortocircuitos, puede interrumpirse la distribucién de energia eléctrica. Si fuese necesario, sustituya los disyuntores del grupo
electrégeno por disyuntores con valores nominales y caracteristicas idénticos.

8.5

Calidad recomendada del carburante

El uso de un carburante que no cumpla las especificaciones siguientes expone a dafos irreversibles no cubiertos por la garantia:
- Limpieza y calidad: asegurese de que la gasolina utilizada no contiene agua, que esta limpia y que es reciente (ni

caducada ni contaminada).

- Octanaje: octanaje minimo de 87 (R+M)/2 u octanaje minimo de 90 (RON = Research Octane Number)

- Mezclas: se autoriza el uso de gasolina sin plomo que contenga hasta un 10 % de alcohol etilico (en Francia: SP95-E10).
Se prohibe el uso de gasolina sin plomo que contenga menos de un 90 % de gasolina, como la E15, la E20 o la E85. Las
mezclas de éter metil terbutilico (MTBE) y de gasolina sin plomo estan homologadas (hasta un maximo de 15 % de MTBE

en volumen).

Asimismo, es muy aconsejable utilizar siempre el mismo tipo de carburante durante la vida util del aparato. Si el aparato se usa
con poca frecuencia (menos de 1 vez al mes), utilice carburante nuevo cada vez que use el aparato o afiada un aditivo
estabilizador al depésito de carburante.
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8.6 Declaraciéon de conformidad CE

SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS/CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Francia, declara bajo su
responsabilidad que los grupos electrégenos siguientes:

Descrip C’Q”_ del Marca: Nombre comercial: Tipo: Numeros de serie:
material:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Grupo electrogeno |  KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 S aa9999e- 99y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Cumplen los objetivos de seguridad establecidos en la Directiva de baja tension 2014/35/UE del 26 de febrero de 2014
mediante la aplicacion de la norma armonizada EN ISO 8528-13: 2016

2. Cumplen satisfactoriamente las disposiciones de las Directivas:

- De maquinas - 2006/42/CE del 17 de mayo de 2006 mediante la aplicacion de la norma armonizada EN ISO 8528-13
(2016)

- Compatibilidad electromagnética - 2014/30/UE del 26 de febrero de 2014 mediante la aplicacion de las normas
armonizadas EN 60034-1: 2010 (COR 2010)/EN 61000-6-1: 2007/EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005)/EN 61000-6-3: 2007
(AMD1 2011, AMD1/COR 12)/EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- Sobre la limitacion del uso de ciertas substancias peligrosas en los equipos eléctricos y electronicos (RoHS2) - 2011/65/UE
del 8 de junio de 2011 (a partir del 23 de julio de 2019) mediante la aplicacion de la norma armonizada EN 50581: 2013

- Sobre emisiones sonoras en el entorno debidas a las maquinas de uso al aire libre, 2000/14/CE del 8 de mayo de 2000
mediante el procedimiento de adecuacion del Anexo VI:

. . ; Nivel de potencia ,
Organismo . _ Nivel de potencia 9. . Potencia
oy ; Nombre comercial. Tipo: b I, acustica garantizado ; .
notificado: acustica medido: (LWA): asignada:
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400W
CElT:IM - iP 67- | PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200W
S?E?\?I?IS_ PERFORM 5500 T C5 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200W
FRANCIA PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200W
PERFORM 7500 T C5 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200W

Nombre y direccién de la persona autorizada a elaborar y conservar el informe técnico:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS/CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Francia.
GUIPAVAS, 11/2019

L. ANDRIEUX
Presidente, SDMO Industries

9 Clausulas de la garantia

GARANTIA COMERCIAL

El aparato esta cubierto por una garantia comercial otorgada por SDMO Industries que debe ser aplicada por el distribuidor que le
vendié el aparato, de conformidad con las disposiciones siguientes:

DURACION
La garantia del aparato tiene una duracion de 36 meses o 2000 horas de funcionamiento desde la fecha de compra, lo que suceda
primero. Si el aparato no dispone de contador horario, el nimero de horas de funcionamiento consideradas sera de 8 horas diarias.

CONDICIONES DE APLICACION DE LA GARANTIA

El periodo de garantia comienza a partir de la fecha de compra del aparato por el primer usuario. Esta garantia se transfiere con el
aparato en caso de cesion por parte del primer usuario, ya sea a titulo gratuito u oneroso, por la duracion restante de la garantia
original, que no puede ser ampliada.

La garantia solo es aplicable previa presentacion de una factura de compra legible, que debe incluir la fecha de compra, el tipo de
aparato, el niumero de serie, el nombre, la direccién y el sello comercial del distribuidor. SDMO Industries se reserva el derecho de
no aplicar la garantia en el caso en el que no se entregue un documento que justifique el lugar y fecha de compra del aparato. Esta
garantia otorga derecho a la reparacion o cambio del aparato o de los componentes que SDMO Industries considere defectuosos
tras el correspondiente examen en sus talleres; SDMO Industries se reserva el derecho de modificar los dispositivos del aparato
para cumplir con sus obligaciones. El aparato o los componentes sustituidos en aplicacion de la garantia pasaran a ser propiedad
de SDMO Industries.

LIMITACION DE LA GARANTIA

La garantia es aplicable a los aparatos instalados, utilizados y sometidos a mantenimiento de acuerdo con la documentacion
entregada por SDMO Industries y siempre y cuando el mal funcionamiento del aparato sea consecuencia de un fallo de disefio, de
fabricacién o de materiales. SDMO Industries no garantiza que las prestaciones del aparato permanezcan inalteradas, ni su
funcionamiento o su fiabilidad si se utiliza con fines distintos a los especificados. SDMO Industries no sera, en ningun caso,
responsable de los dafos inmateriales producidos como consecuencia directa o indirecta de los dafos materiales, como por
ejemplo pero sin limitarse a: pérdidas de beneficios, costes 0 gastos cualesquiera resultantes de la no disponibilidad del aparato,
etc. La garantia se limita al coste de la reparacién o la sustitucion del aparato o cualquiera de sus componentes, con excepcion de
los consumibles. La garantia cubre de este modo el coste de la mano de obra y las piezas, exceptuando los gastos de
desplazamiento. Los gastos de transporte del aparato o de cualquiera de sus componentes hasta los talleres de SDMO
INDUSTRIES o cualquiera de los agentes autorizados correran a cargo del cliente; los gastos de transporte de «retorno» correran
a cargo de SDMO Industries. Sin embargo, en el caso de que la garantia no sea de aplicacion, los gastos de transporte seran
sufragados en su totalidad por el cliente.
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CASOS EXCLUIDOS DE LA GARANTIA

La garantia no cubre los siguientes casos: dafios asociados al transporte del aparato; instalacion defectuosa o disconforme con las
recomendaciones de SDMO Industries o con o las normas técnicas y de seguridad; uso de productos, componentes, piezas de
recambio, combustibles o lubricantes que no se ajusten a las recomendaciones; uso indebido o anémalo del aparato; alteracion o
modificacién del aparato o de alguno de sus componentes sin la autorizacion de SDMO Industries; desgaste normal del aparato o
de alguno de sus componentes; deterioro procedente de una negligencia, de un déficit de vigilancia, de mantenimiento o de
limpieza del aparato; caso de fuerza mayor, casos fortuitos o causas externas (catastrofe natural, incendio, choque, inundacién,
rayo, etc.); uso del aparato con carga insuficiente; malas condiciones de almacenamiento del aparato. Los siguientes componentes
estan también excluidos de la garantia: los sistemas de arranque (baterias, motores de arranque, estarteres), los filtros, las
correas, los fusibles, los interruptores, las lamparas, los conmutadores y todos los elementos consumibles y piezas de desgaste.

TERMINOS DE APLICACION

La garantia debe ser aplicada por el distribuidor que le ha vendido el aparato. SDMO Industries le invita a ponerse en contacto con
el distribuidor (tenga a mano la factura) o, en su caso, con el Servicio de Atencién al Cliente de SDMO Industries. Esta a su
disposicion para responder a cualquier pregunta que tenga acerca de los términos de aplicacion de la garantia; los datos de
contacto son los siguientes: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS/CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 —
Tel: Francia 0.806.800.107 (precio de la llamada) — Fax: +33298416307.

GARANTIAS LEGALES
Informacién al consumidor, entendido como cualquier persona fisica que actua con fines que no entran en el ambito de su
actividad comercial, industrial, artesanal o liberal.

SDMO Industries respondera ante cualquier defecto de conformidad del aparato segun las condiciones del articulo L. 211-4 y
siguientes del Codigo del Consumo francés y de los defectos ocultos del bien vendido de acuerdo con las condiciones previstas en
los articulos 1641 y siguientes del Codigo Civil francés. En virtud de la garantia de conformidad:

- dispone de un plazo de dos afios desde la entrega del aparato para hacer valer la garantia legal de conformidad;

- puede elegir entre la reparacion o la sustitucion del aparato, con arreglo a las condiciones establecidas por el articulo L.
211-9 del Cadigo del Consumo franceés;

- no necesita aportar pruebas de la existencia del defecto de conformidad del aparato durante los seis meses siguientes a
la entrega del bien. Dicho plazo se extiende a 24 meses desde el 18 de marzo de 2016, salvo en el caso de los bienes de
ocasion.

La garantia legal de conformidad es aplicable independientemente de la garantia comercial ofrecida por SDMO Industries.
También puede optar por aplicar la garantia frente a los defectos ocultos del aparato con arreglo a las condiciones previstas en el
articulo 1641 del Cddigo Civil francés. En caso de defecto oculto del aparato, de cuya existencia debera aportar pruebas, puede
elegir entre la resolucién de la venta o una reducciéon del precio de venta de conformidad con el articulo 1644 del Cddigo Civil
francés.

Articulos del Cédigo del Consumo francés
Articulo L. 211-4
El vendedor esta obligado a entregar un bien conforme al contrato y a responder por los defectos de conformidad
existentes en el momento de la entrega. Responde también por los defectos de conformidad resultantes del embalaje, las
instrucciones de montaje o la instalacion si esta se le ha encargado por contrato o si ha sido realizada bajo su responsabilidad.

Articulo L. 211-5
Para ser conforme con el contrato, el bien debe:
1.° Ser adecuado para el uso habitualmente esperado de un bien parecido y, en su caso:
- corresponderse con la descripcion dada por el vendedor y poseer las cualidades que este ha presentado al comprador en
forma de muestra o de modelo;
- presentar las cualidades que un comprador puede legitimamente esperar vistas las declaraciones publicas realizadas por
el vendedor, el fabricante o su representante, especialmente en la publicidad o el etiquetado.
2.° Presentar las caracteristicas definidas de comun acuerdo entre las partes o ser adecuado para cualquier utilizacion especial
buscada por el comprador, puesta en conocimiento del vendedor y que este haya aceptado.

Articulo L. 211-12
La accion resultante del defecto de conformidad prescribe a los dos afios, a contar desde la entrega del bien.

Articulo L. 211-16

Cuando el comprador solicite al vendedor una reparacion cubierta por la garantia durante el periodo de garantia comercial
concedida al adquirir o reparar un bien mueble, cualquier periodo de inmovilizacién de siete 0 mas dias se afiadira a la duracién de
la garantia que reste por cubrir. Dicho periodo correra desde la solicitud de intervencion por parte del comprador o desde que este
ponga a disposicion el bien en cuestion para su reparacion, en caso de que esto ultimo suceda con posterioridad a la solicitud de
intervencion.

Articulos del Cédigo Civil francés
Articulo 1641
El vendedor sera responsable con arreglo a la garantia por los defectos ocultos del bien vendido que lo hagan inadecuado para el
uso al que esta destinado o que disminuyan tanto dicho uso que el comprador no lo habria adquirido, o lo habria hecho por un
precio menor, si los hubiera conocido.

Articulo 1648, parrafo primero

La accién resultante de los defectos redhibitorios debe ser intentada por el adquiriente en un plazo de dos afos a contar desde el
descubrimiento del defecto.
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1 Vorwort

ACHTUNG Sachschiden
Lesen Sie vor jeder Verwendung dieses Handbuch und die beiliegenden
Sicherheitsanweisungen sorgfaltig durch. Heben Sie sie auf, so lange Sie das Gerat haben,
und beachten Sie sorgfaltigst die darin angegebenen Sicherheitsanweisungen und Hinweise
@ bezuglich der Verwendung und der Wartung.

Die Informationen dieses Handbuchs beruhen auf den technischen Gegebenheiten, die zum Zeitpunkt des Drucks vorlagen (Fir die
in diesem Handbuch abgebildeten Photos Gibernehmen wir keine Gewahr). Im Sinne einer kontinuierlichen Qualitatsverbesserung
unserer Erzeugnisse kdnnen sich diese Gegebenheiten jederzeit andern. Auf einfache Anfrage Giber unsere Homepage liefern wir
unsere Originalanleitungen in Franzésisch.

In diesem Handbuch wird mittels der beiden folgenden Symbole auf eine Gefahr hingewiesen:

A GEFAHR GEFAHR FUR DIE GESUNDHEIT DER AUSGESETZTEN PERSONEN

LEBENSGEFAHR (unter bestimmten Umstéanden)

Weist auf eine drohende Gefahr hin, die zu schweren bis tédlichen Verletzungen fihren kann.
[entsprechende(s) Piktogramm(e)] | Die Nichteinhaltung dieses Hinweises kann zu schwerwiegenden Konsequenzen fir
Gesundheit und Leben der betroffenen Personen fiihren.

ACHTUNG Sachschéaden
[Gefdhrliche Ausriistung]
' Hinweis auf eine Gefahrensituation. Die Nicht-Beachtung dieses Hinweises kann leichte
5 Verletzungen bei den betroffenen Personen oder Sachschaden nach sich ziehen.

2 Anweisungen und Regeln zur Sicherheit (Personenschutz)

Die Vorschriften und Sicherheitsanweisungen sind aufmerksam durchzulesen und strikt einzuhalten, damit keine Personen einer
Gefahr fiir Leib und Leben ausgesetzt werden. Sollten Sie beim Verstandnis dieser Anweisungen Schwierigkeiten haben, wenden
Sie sich bitte an den nachsten Vertragshandler.

21 Bedeutung der auf dem Stromerzeuger angebrachten Symbole

ER P31-02A®

i Aﬁi :

GEFAHR: Gefahrliche elektrische ERDUNG GEFAHR: Vor dem Anlassen den

GEFAHR Spannung Verbrennungsgefahr Olstand kontrollieren.

3 - Vor dem Nachflillen von Kraftstoff Gerat abstellen.

GEFAHR:
- 1 - Die mit dem Gerat gelieferten technischen Unterlagen beachten.
l 2 - Emission giftiger Abgase. Nicht in einem geschlossenen oder
schlecht bellfteten Raum betreiben.
1 2 3

2.2 Allgemeine Anweisungen

Lassen Sie niemals andere Personen das Gerat bedienen, ohne ihnen vorher die notwendigen Anweisungen gegeben zu haben.
Halten Sie Kinder vom Gerat fern, auch wenn dieses abgeschaltet ist, und vermeiden Sie es, das Gerat in Anwesenheit von Tieren
laufen zu lassen (Angst, Aufregung usw.).

Halten Sie sich in allen Fallen an die geltenden regionalen Vorschriften beziglich der Verwendung dieser Gerate. Abgase,
Kraftstoff und Ol sind giftig, ergreifen Sie deshalb alle notwendigen SchutzmaRnahmen.

2.3 Umweltschutzvorschriften

Lassen Sie das Motordl in ein hierfir geeignetes Gefaly laufen: Niemals Motor6él auf den Boden laufen lassen oder darauf
ausschutten.

Sorgen Sie, wenn es moglich ist, dafur, dass Schallreflexionen an Wéanden oder anderen Konstruktionen vermieden werden
(Erhéhung des Gerauschpegels).

Wenn der Auspuff-Schallddmpfer lhres Gerates nicht mit einem Funkenfanger ausgestattet ist und das Geréat in einem Bereich mit
Baum- oder Buschbewuchs oder auf einer Wiese eingesetzt werden soll, sollten Sie einen geniigend groRen Bereich roden und
aufmerksam darauf achten, dass keine Funken zu einem Brand fiihren. Wird das Gerat nicht mehr verwendet (Lebensdauer
beendet), ist dieses ordnungsgemaRn zu entsorgen.
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2.4  Durch Abgase verursachte Risiken

VERGIFTUNGSGEFAHR
A GEFAHR LEBENSGEFAHR

Das in den Abgasen enthaltene Kohlenmonoxid kann tédlich sein, wenn die Konzentration in
der eingeatmeten Atmosphare zu hoch ist.

Lassen Sie das Gerat immer nur an einem gut bellfteten Ort laufen, an dem sich die Abgase
nicht anstauen kénnen.

Aus Sicherheitsgriinden und flr einen stérungsfreien Betrieb des Gerates ist eine gute Bellftung unerlasslich (Gefahr von
Vergiftung, Motoriiberhitzung und Unféllen oder Beschadigungen von Ausriistung und Giitern in der unmittelbaren Umgebung). Ist
ein Einsatz innerhalb eines Gebaudes notwendig, sind die Abgase unbedingt ins Freie abzufihren und es ist fir eine geeignete
Bellftung zu sorgen, so dass anwesende Personen oder Tiere nicht gefahrdet werden.

2.5 Brandgefahr

LEBENSGEFAHR

Lassen Sie das Gerat niemals in der Umgebung von explosionsgefahrlichen Stoffen laufen
(Funkengefahr). Entfernen Sie alle entflammbaren oder explosionsgefahrlichen Stoffe (Benzin,
Ol, Lappen, usw.) aus der Umgebung des laufenden Geréates. Decken Sie das Geréat niemals
wahrend seines Betriebs oder unmittelbar danach mit etwas ab, gleich um was es sich
handelt: Warten Sie immer, bis der Motor abgekiihlt ist (mindestens 30 Minuten).

A GEFAHR BRANDGEFAHR

2.6 Verbrennungsgefahr

ACHTUNG

' Warten Sie vor jeder Arbeit, bis das Gerat abgekuhlt ist (mindestens 30 Minuten).

Wahrend und unmittelbar nach dem Betrieb kénnen heiles Motordl, der Motor und der Auspuff-Schallddmpfer bei Berihrung
Verbrennungen verursachen.

2.7  Stromschlaggefahr

STROMSCHLAGGEFAHR
A GEFAHR LEBENSGEFAHR

Die Geréate liefern im Betrieb elektrischen Strom ab; beachten Sie die geltenden gesetzlichen
Bestimmungen sowie die in diesem Handbuch aufgeflihrten Anweisungen bezlglich der
Installation und des Betriebs. Bestehen beziiglich der Installation Zweifel, wenden Sie sich
bitte an Ihren nachsten Vertragshandler.

SchlieRen Sie das Gerat niemals direkt an andere Energiequellen an (z. B. das offentliche
Stromnetz); Installieren sie einen Quellenumschalter.

Berlihren Sie niemals unisolierte Kabel oder abgeklemmte Anschliisse. Bedienen Sie niemals
ein Gerat mit feuchten Handen oder FuRen. Setzen Sie das Geréat nie einer Spritzgefahr oder
Witterungseinflissen aus und stellen Sie es auch nicht auf feuchtem Untergrund ab.

2.7.1 Temporare oder halb-dauerhafte Installation (Baustelle, Veranstaltung, Jahrmarkt usw.)

A - Das Gerat ist im Auslieferzustand nicht mit einer integrierten Fehlerstrom-Schutzeinrichtung ausgestattet (Standardausfiihrung,
Neutralleiter von Erdungsanschluss des Gerates isoliert):

- Verwenden Sie eine auf 30 mA eingestellte Fehlerstrom-Schutzeinrichtung am Abgang jeder Stromsteckdose des Gerates
(installieren Sie jede Schutzeinrichtung mindestens 1 m vom Gerat entfernt und schiitzen Sie sie vor Witterungseinfliissen).

- Bei nur gelegentlicher Anwendung eines oder mehrerer mobiler Ausristungsgegenstande muss das Gerat nicht geerdet
werden.

B - Das Gerat ist im Auslieferzustand mit einer integrierten Fehlerstrom-Schutzeinrichtung ausgestattet (Ausflihrung, bei der der
Neutralleiter des Generators an den Erdungsanschluss des Gerates angeschlossen ist - fir Anwendungen im TN- oder TT-
Netz):

- Erdung des Gerates: Ein Kupferkabel mit 10 mm? Querschnitt zwischen dem Erdungsanschluss (A1) des Gerates und einem
verzinkten Erdungsstab, der 1 Meter tief in die Erde getrieben wurde, anschlielen.

2.7.2 Dauerhafte Installation oder Ausfall des Stromnetzes

Bei der Versorgung einer dauerhaften Installation (als Notstromversorgung bei Ausfall des &ffentlichen Stromnetzes z. B.) muss der

elektrische Anschluss des Gerates von einem zugelassenen Fachmann unter Berlicksichtigung der am Einsatzort geltenden

Bestimmungen vorgenommen werden. Die Gerate sind nicht fir den direkten Anschluss an eine Installation vorgesehen (Gefahr

eines Stromschlags oder von Sachschaden).

A - Das Gerét ist im Auslieferzustand nicht mit einer integrierten Fehlerstrom-Schutzeinrichtung ausgestattet (Standardausfihrung,
Neutralleiter von Erdungsanschluss des Gerates isoliert):

- Installieren Sie einen Stromquellenumschalter.
- Eine Erdung des Gerates ist nicht erforderlich.

B - Das Gerat ist im Auslieferzustand mit einer integrierten Fehlerstrom-Schutzeinrichtung ausgestattet (Ausflihrung, bei der der
Neutralleiter des Generators an den Erdungsanschluss des Gerates angeschlossen ist - fir Anwendungen im TN- oder TT-
Netz):

- Installieren Sie einen Stromquellenumschalter.
- Erdung des Gerates: Ein Kupferkabel mit 10 mm? Querschnitt zwischen dem Erdungsanschluss (A1) des Gerates und
einem verzinkten Erdungsstab, der 1 Meter tief in die Erde getrieben wurde, anschlieflen.
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2.7.3 Mobile Anwendung

Die Gerate sind fur stationaren Betrieb vorgesehen. Sie dirfen nicht auf einem Fahrzeug oder einer sonstigen mobilen Einrichtung
installiert werden, ohne dass zuvor die Besonderheiten dieser Installation und des Betriebs des Gerates untersucht und
berlicksichtigt wurden. Jede Verwendung in bewegtem Zustand ist untersagt. Ist eine Erdung nicht mdglich, ist der Erdanschluss
des Gerates mit (A1) der Fahrzeugmasse zu verbinden.

2.7.4 Anschluss und Wahl der Kabel

Verwenden Sie bei allen Anschliissen flexible und widerstandsfahige gummiummantelte Kabel gemal Norm IEC 60245-4 oder
gleichwertige Kabel und halten Sie diese in ordnungsgemafem Zustand. Verwenden Sie nur einen einzigen elektrischen
Verbraucher der Klasse | pro Stromsteckdose und verwenden Sie zum Anschliefen ein Kabel mit einem PE-Schutzleiter
(griin/gelb); Dieser Schutzleiter ist bei Geraten der Kategorie Il nicht erforderlich. Halten Sie sich an die in der Tabelle aufgefiihrten
Angaben bezlglich der Lange und des Querschnitts, wenn Sie eine Installation herstellen bzw. wenn Sie Verlangerungskabel
einsetzen mdchten.

Geratetyp: Einphasig Dreiphasig
Steckdosentyp des Gerates: 10A 16 A 32A 10A 16 A
Empfohlener Kabelquerschnitt: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG
Lange des 0 bis 50 m 4 10 6 9 10 7 1.5 14 2.5 12
verwendeten 51 bis 100 m 10 7 10 7 25 3 2.5 12 4 10
Kabels 101 bis 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

* Diese Lénge ist die maximal zuldssige Lénge und darf nicht iiberschritten werden.
Verlegungsart = Kabel in Kabelkanal oder nicht gelochter Ablage / zuldssiger Spannungsabfall = 5 % / Mehrdréhtig / Kabel vom Typ PVC 70 °C
(z. B. HO7RNF) / Umgebungstemperatur = 30 C.

2.8 Gefahr des Horverlustes

A GEFAHR

GEFAHR DES HORVERLUSTES
Tragen Sie wahrend des Betriebs des Gerates immer entsprechend geeigneten Gehorschutz.

2.9 Gefahren bei Transport, Betrieb und Wartung

Alle Arbeiten dirfen aus Sicherheitsgriinden nur von Personal mit den erforderlichen Kenntnissen und der
geeigneten Ausristung durchgefiihrt werden. Die Wartung ist regelmaRig und gewissenhaft und nur unter
Verwendung von Originalteilen durchzufiihren. Dabei sind Schutzhandschuhe zu tragen.

VorsichtsmaBnahmen beziiglich des Umgangs mit Erdélprodukten:

A GEFAHR VERGIFTUNGS- ODER EXPLOSIONSGEFAHR

Beachten Sie die ortlich geltenden Vorschriften zum Umgang mit Schmier- und Kraftstoffen.
Das Betanken hat bei abgeschaltetem und abgekiihltem Motor zu erfolgen. Es ist verboten,
wahrend des Betankens mit Feuer umzugehen oder Funken zu erzeugen, noch zu rauchen
oder zu telefonieren. Uberpriifen Sie nach dem Tanken immer, ob der Tankverschluss
ordnungsgemal verschlossen ist. Wischen Sie jegliche Kraftstoffreste mit einem sauberen
Tuch ab und stellen Sie sicher, dass die Dampfe verdunstet sind, bevor Sie das Geréat starten.
Wenn der Kraftstoff mehrere Stunden lang einer erhdhten Temperatur ausgesetzt ist (Kanister
oder Stromerzeuger in einem in der Sonne geparkten Fahrzeug z. B.), kdnnen schadliche
Dampfe austreten, die zu Vergiftungen oder Ubelkeit fiihren kénnen.

Die bei den Gerdten zum Einsatz kommenden Medien wie Ole und Kraftstoffe sind
Gefahrstoffe. Sie diirfen nicht eingeatmet oder geschluckt werden und jeglicher langerer oder
wiederholter Hautkontakt ist zu vermeiden.

VorsichtsmalBnahmen beziiglich des Umgangs mit Batterien:

A\ GEFAHR
VERGIFTUNGS- ODER EXPLOSIONSGEFAHR

Befolgen Sie die Anweisungen des Batterieherstellers. Arbeiten Sie nur mit isolierten

Werkzeugen. Halten Sie Flammen und Feuer von dem Gerét fern. Beim Laden ist fur eine

ausreichende Bellftung zu sorgen.
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3 Erhalt des Stromerzeugers

31 Verzeichnis der Abbildungen

Die Abbildungen im Einband zeigen die verschiedenen Bauteile des Gerates. Die in dem Handbuch beschriebenen Anweisungen
nehmen durch die Verwendung von Buchstaben und Nummern Bezug auf deren Kennzeichnung: ,A1“ verweist zum Beispiel auf
die Nummer 1 in Abbildung A.

Erdungsklemme A1 Choke A8 Schaumstoffelement D5
Verschlussstopfen der Griff der Anlasser- L
Oleinfiilléffnung mit Olpeilstab A2-B1 Seilzugrolle A9 Papiereinsatz D6
Einflllstutzen B2 Steckdosen A10 Auspuff-Schalldampfer A13
Maxmaler Fillstand am B3 Olablassschraube A11-B5 | Funkenfanger E1
Olpeilstab
Mlnlmaler Fullstand am B4 Absetzbehilter A12-C6 Befestlggngsschraube des E2
Olpeilstab Funkenfangers
Befestigungsschraube der Schutz des Auspuff-
Tankverschiuss A3 Abdeckung 2 Schalldédmpfers E3
Filtersieb A4 | Befestigungsmuttern der C3 | Zziindkerze A14-F2
Abdeckung
Kraftstoffhahn A5 Abdeckung C1 Zundkerzenstecker F1
Luftfilter A6 Deckel fiir Absetzbehalter C4 Schutzschalter A15
Stellung « normal » D1 Dichtung d?s C5 GSC101-Generator Smart Care A16
Absetzbehalters
Stellung « niedrige D2 | Luftfiterdeckel D4
Temperaturen »
Befestigungen des
Kontaktschalter A7 Luftfilterdeckels D3

Das Gerat ist mit der Option "GS101-Generator Smart Care" option (A16) ausgestattet: Das Modul Bluetooth
GSC101 Ubertragt alle fiir die Kontrolle des Gerates nitzlichen Informationen, wie z. B. die Wartungstermine, Wartungshilfe,
die Liste der zugelassenen Vertragshandler fur alle Ersatzteilfragen, an eine auf Ihrem Mobiltelefon zu installierende App.

3.2 Erstinbetriebnahme

Beim Empfang und der Inbetriebnahme des Gerétes:
1. Ausristung auf ordnungsgemafen Zustand und auf Vollsténdigkeit in Bezug auf die Bestellung kontrollieren.
2. Ist das Gerat mit einer Transportvorrichtung versehen, so ist diese zu
entfernen.
Die Transportsicherung ist eine unter dem Motor in der Ndhe der Masseklemme
angebrachte Metallplatte. Sie ist fiir den Transport gedacht, beeintréchtigt jedoch
den optimalen Betrieb des Gerétes (Gerdusche, Vibrationen).
Zum Entfernen: das Gerét leicht anheben und auf Unterlegklbtze stellen und dann
die Mutter (1) und die Sicherung (2) entfernen.
3. Uberpriifen Sie den Motordlstand und den Kraftstoffvorrat und fiillen Sie bei Bedarf nach.
4. SchlieRen Sie falls erforderlich die Batterie an, wobei Sie mit dem Pluspol beginnen.
Achten Sie auf die richtige Polaritdt beim AnschlieBen der Batterie: Eine Vertauschung kann zu schweren Beschédigungen an der
elektrischen Anlage fiihren.
Einige Gerate mussen eine bestimmten Zeit eingefahren werden; wenden Sie sich fur weitere Informationen an den nachsten
Vertragshandler.

________________________________

3.3 Installation des Generator Smart Care (Option)

Das Gerat ist mit der Option "GS101-Generator Smart Care" (A16) ausgestattet:
1. Befestigen Sie das Modul Bluetooth GSC101 an dem Gerét,
2. Laden Sie die kostenlose App Generator Smart Care* herunter und installieren Sie sie auf einem Mobiltelefon oder einem
Tablet,
3. Richten Sie ein Nutzerkonto ein,
4. Aktivieren Sie Bluetooth auf dem Mobiltelefon oder dem Tablet,
5. Folgen Sie den Anweisungen der App, um das Telefon oder das Tablet mit dem Modul Bluetooth GSC101 zu verbinden.

Der Generator Smart Care zeigt Uber die App alle fiir die Kontrolle des Geréates nitzlichen Informationen, wie z. B. Aufrufe und
Erinnerungen bezuglich der Wartungstermine, ein Hilfe zu Wartungsarbeiten, die Liste der zugelassenen Vertragshandler fur alle

Ersatzteilfragen, an.
*Kostenlos verfiigbar iiber App Store und Google Play (mit Ausnahme der von Ihrem Mobilfunkanbieter erhobenen Verbindungskosten).

4 Betrieb des Stromerzeugers

Vor jeder Verwendung des Gerates:
1. Kontrollieren Sie, ob das Gerat ordnungsgemal installiert und startbereit ist.
2. Stellen Sie sicher, dass Sie alle Vorgehensweisen bezuglich der Bedienung verstanden haben.
Fiir eine Notabschaltung des Gerétes: Stellen Sie den Ziindungsschalter auf "OFF" bzw."O" et, und schlieBen Sie den (die) eventuell
vorhandenen Kraftstoffhahn (Kraftstoffhdhne).
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41 Bestimmung des Aufstellungsorts fiir den Betrieb
A GEFAHR VERGIFTUNGSGEFAHR - KOHLENMONOXID
LEBENSGEFAHR (unter bestimmten Umsténden)
Kohlenmonoxid ist unsichtbar, geruchlos und nicht reizend und kann in weniger als einer
Stunde zum Tode flihren. Lassen Sie das Gerat immer nur an einem gut bellfteten Ort laufen,
an dem sich die Abgase nicht anstauen kénnen.
Bei Kopfschmerzen, Ubelkeit oder Erbrechen: das Gerat sofort abschalten, fiir Beliiftung
sorgen, den Raum verlassen und einen Notarzt rufen.
1. Wahlen Sie einen sauberen, gut beltfteten und vor Witterungseinflissen geschitzten Ort aus.
2. Stellen Sie das Gerat auf einer ebenen, horizontalen und ausreichend befestigten Flache ab, auf der er nicht einsinkt.
Die Geréte sind fiir stationdren Betrieb vorgesehen: Sie dlirfen nicht auf einem Fahrzeug oder einer sonstigen mobilen Einrichtung
installiert werden, ohne dass zuvor die Besonderheiten dieser Installation und des Betriebs des Gerétes untersucht und beriicksichtigt
wurden.
3. Das Gerét sollte in allen Richtungen nicht mit mehr als 10° Neigung abgestellt werden.
4.2 Uberpriifung des Stromerzeugers auf seinen ordnungsgemiBen Zustand (Verbindungsmittel, Schliduche)

Uberpriifen Sie alle Teile des Gerates sowohl vor jeder Inbetriebnahme als auch nach jeder Verwendung, damit es nicht zu
Stoérungen oder Beschadigungen kommt.

1.

Kontrollieren sie das Gerat auf Sauberkeit, insbesondere die Luftansaugbereiche (Luftansaugung des Motors,
Beliftungsoffnungen, Luftfilter...).

2. Kontrollieren sie alle Leitungen und Schlduche des Gerates, um sich von deren ordnungsgemaflen Zustand und Dichtheit
zu Uberzeugen.
Der Austausch von Leitungen und Schlduchen muss von einem Fachmann durchgefiihrt werden; wenden Sie sich hierzu an den
né&chsten Vertragshéndler.
3. Ziehen Sie alle Schrauben, die sich geldst haben, nach.
Das Nachziehen der Zylinderkopfschrauben muss von einem Fachmann durchgefiihrt werden; wenden Sie sich hierzu an den néchsten
Vertragshéndler.
4.3 Kontrolle und Auffiillen des Olstands
1.  Wurde das Gerat verwendet, so lassen Sie es mindestens 30 Minuten lang abkihlen.
2. Schrauben Sie den Verschluss der Oleinfiilléffnung mit Peilstab (A2-B1) auf und ziehen Sie ihn heraus. Wischen Sie den
Peilstab ab.
3. Stecken Sie den Peilstab in den Einflllstutzen (B2) ein, ohne den Verschluss anzuziehen, und ziehen Sie ihn dann wieder
heraus.
4. Priifen Sie den (")Istand:__Er muss zwischen der oberen (B3) und der unteren (B4) Markierung des Peilstabs liegen.
Ist der Olstand zu niedrig: Offnen Sie den Verschluss der Oleinfiilléffnung, fillen Sie Ol der in diesem Handbuch angegebenen
Spezifikation mithilfe eines Trichters auf und schrauben Sie den Verschluss der Oleinfillbffnung wieder zu. -
Ist der Olstand zu hoch: Stellen Sie einen geeigneten Auffangbehélter unter und lassen Sie einen Teil des Ols ab.
5. Uberpriifen Sie den Olstand erneut, bevor Sie den Verschluss der Oleinfiilléffnung weder ganz zuschrauben.
6. Wischen Sie daneben gelaufenes Ol mit einem sauberen Lappen ab und stellen Sie sicher, dass keine Undichtigkeiten
vorliegen.
4.4 Kontrolle und Auffiillen des Kraftstoffstands
1. Nehmen Sie den Verschluss des Kraftstofftanks ab (A3).
Zum Tanken nicht das Filtersieb (A4) entfernen.
2. Uberpriifen Sie den Kraftstoffstand.
3. Befilllen Sie den Kraftstofftank bei Bedarf mit Hilfe eines Trichters; achten Sie dabei darauf, dass kein Kraftstoff
verschuttet wird.
Nicht zu viel Kraftstoff einfiillen (es darf kein Kraftstoff im Einfiillstutzen stehen).
4. Drehen Sie den Verschluss des Kraftstofftanks wieder gut fest.
5. Jegliche Spuren von Kraftstoff sind mit einem sauberen Lappen abzuwischen.
4.5 Kontrolle des Luftfilters
1. Die Befestigungslaschen (D3) abziehen und den Luftfilterdeckel (D4) abnehmen.
2. Die Filtereinsatze (D5 & D6) herausnehmen und kontrollieren.
3. Die Filtereinsatze reinigen oder bei Bedarf austauschen (s. § Reinigen - Austauschen des Lulfftfilters).
4. Die Filterelemente und die Luftfilterabdeckung wieder einsetzen und die Befestigungslaschen fest machen.
4.6 Stromerzeuger starten
Nach Abschluss der taglichen Uberpriifungen und nachdem Sie die Sicherheitsanweisungen und -regeln aufmerksam gelesen
haben:
Bei AuRentemperaturen tber 0 °C: Bei Aufentemperaturen unter 0 °C:
1. Offnen Sie den Kraftstoffhahn (A5) auf "I". 1. Offnen Sie den Kraftstoffhahn (A5) "I".
2. Stellen Sie sicher, dass der Luftfilter in normaler | 2. Stellen Sie den Luftfilter auf Position "niedrige Temperaturen"

3.

Betriebsposition steht (D1)

(D2).

Bei kaltem Stromerzeuger den Choke (A8) auf "I" | 3. Den Choke (A8) auf "I" stellen.

stellen.

Stellen Sie den Zindungsschalter (A7) auf "ON" bzw. | 4. Stellen Sie den Zindungsschalter (A7) auf "ON" bzw. "I"

llIll.

Ziehen Sie den Griff des Anlasserzugs (A9) ein Mal | 5. Ziehen Sie den Griff des Anlasserzugs (A9) ein Mal langsam
langsam heraus, bis Sie einen gewissen Widerstand heraus, bis Sie einen gewissen Widerstand spuren; lassen Sie ihn
spuren; lassen Sie ihn nun wieder langsam nun wieder langsam zurlckfedern.

zuriickfedern.

Ziehen Sie den Anlasserzug nun schnell und kraftig | 6. Ziehen Sie den Anlasserzug nun schnell und kraftig heraus, bis

heraus, bis das Gerat anspringt.
Startet der Motor nicht, warten sie eine Minute bevor Sie den
Vorgang maximal drei Mal wiederholen.

das Gerat anspringt.
Startet der Motor nicht, warten sie eine Minute bevor Sie den Vorgang
maximal drei Mal wiederholen
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4.7 Verwendung des erzeugten Stroms

1. Lassen Sie die Drehzahl des Gerates stabilisieren und den Motor auf Temperatur kommen (etwa 3 bis 5 Minuten).

2. Wurde der Choke (A8) verwendet, stellen Sie ihn allmahlich wieder in seine Ausgangsposition zuriick.

3. Schlielfen Sie die zu verwendenden Stromabnehmer an die Stromsteckdosen (A10) des Gerates an. 3
Nur fiir Frankreich: Unsere Geréte sind mit Steckdosen mit seitlichen Klemmen als Schutzkontakt ]
ausgestattet. In Ausnahmeféllen, in denen lhre Ausristung nur mit einen Schutzkontaktanschluss & Wby
mittels eines Stiftes ausgestattet ist, ist ein Adapter zu verwenden. Dieser Adapter ist nach der  Schutzleiteranschluss  Schutzleiteranschluss
Verwendung immer abzuziehen und sorgféltig und trocken aufzubewahren. SchiieBen Sie stets  mittels Stift. Adapter mittels seitlicher
die Abdeckung der Steckdosen des Gerétes: Beschédigungsgefahr (Dichtheitsverlust). verwenden Klemmen: OK.

4.8 Stromerzeuger stoppen
1. Ziehen Sie die Stromstecker (A10) heraus und schlieBen Sie die Abdeckung der Stromsteckdosen des Geréates
ordnungsgeman.
2. Lassen Sie das Gerat 1 oder 2 Minuten lang ohne Last laufen.
3. Stellen Sie den Ziindungsschalter (A7) auf "OFF" bzw. " O " : Das Gerat bleibt stehen.
4. Den Kraftstoffhahn schlieen (A5).
5. Sorgen Sie flr eine ausreichende Beliiftung des Gerates und warten Sie aus Griinden des Brandschutzes, bis das Gerat

ganz abgekihlt ist bevor Sie es abdecken und unterstellen.
Auch nach dem Abstellen des Gerétes strahlt der Motor, obwohl er nicht lauft, weiterhin Hitze ab.

5 Wartung des Stromerzeugers

Die Sicherheit des Stromerzeugers erfordert eine regelmafige und sorgfaltige Wartung unter Einhaltung der geltenden Vorschriften
durch Personen, die Uber die notwendige Erfahrung und geeignetes Werkzeug verfigen. Die durchzufihrenden Wartungsarbeiten
sind in der Wartungstabelle beschrieben. Ihr Intervall wird als Richtwert fiir Stromerzeuger angegeben, die mit Kraftstoff und Ol
gemal den in diesem Handbuch beschriebenen Spezifikationen betrieben werden. Die Wartungsintervalle sind in Abhangigkeit der
Betriebsbedingungen des Stromerzeugers bzw. sonstiger Umsténde zu verkirzen. Die Garantie erlischt insbesondere dann, wenn
die Wartung des Stromerzeugers nicht ordnungsgemaf durchgefiihrt wurde.

5.1 Hinweis auf die Niitzlichkeit

Eine regelmaRige und ordnungsgemal durchgefiihrte Wartung ist ausschlaggebend fur Sicherheit und Funktionstiichtigkeit. Das
Ol, die Filterelemente und gegebenenfalls die Ziindkerze sind Verbrauchsmittel, deren ordnungsgemiRer Zustand
Voraussetzung fiir die Funktionstiichtigkeit des Gerates ist. Sie sind regelmafig und so oft wie notwendig auszutauschen
(die Bestellnummer der gebrauchsfertigen Wartungssets finden Sie bei Bedarf in der Tabelle der Technischen Daten). Bei
Nichtbeachtung der Wartungsempfehlungen ist ein Garantieanspruch ausdrticklich ausgeschlossen. Bei Fragen oder komplizierten
Arbeiten sollten Sie sich an den nachstgelegenen Vertragshandler wenden, der Sie beraten und Abhilfe schaffen kann.

5.2  Wartungstabelle

Das Intervall der Wartungen wird als Richtwert fiir Stromerzeuger angegeben, die mit Kraftstoff und Ol gemaR den in diesem
Handbuch beschriebenen Spezifikationen betrieben werden. Die Wartungsintervalle sind in Abhangigkeit der Betriebsbedingungen
des Gerates bzw. sonstiger Umstande zu verkiirzen. Fiihren Sie die Wartungsintervalle zu den angegebenen Terminen durch, auch
wenn die Anzahl der Betriebsstunden nicht erreicht ist. Die Garantie erlischt insbesondere dann, wenn die Wartung des
Gerites nicht ordnungsgemaR durchgefiihrt wurde.

Nach In Stunden oder Monaten/Jahr,
erster der erreichten Zeitpunkte
Jeweils
. . 3 Monate/ | nach Jeweils nach Jeweils nach Jeweils nach
Durchzuflihrende Arbeit: o W 50 | 3 Monate/ 6 Monaten / 1 Jahr/ 2 Jahren/500
stunden Betriebs- 50 100 Betriebs- | 200 Betriebs- Betriebs-
stunden Betriebs- stunden stunden stunden
stunden
Gerét reinigen X X
Reinigen des X General-
Gerat Funkenfangers .
Zindkerze X uberhol_ung ; General-
austauschen durch einen ubgrholung durch
— - unserer einen unserer
Ol Ol wechseln X X X Vertrags- Vertrags-handler
Filtersieb X X X X handler durchfiihren
reinigen durchfiihren lassen.
Kraftstoff — - cct-benalter X lassen. Frankreich:
reinigen Frankreich: 0. ;306. 800.107
— 0.806.800.107 ‘gebliihren-
) Reinigen X X X X
Luftfilter Austausgchen X (geb_[]hr'en- pflichtig)
. . . RKS1 pichtig)
Teilenummern der bei der Wartung zu verwendenden Teile: RKS2

5.3 Durchfiihrung der Wartungsarbeiten
1. Schalten Sie das Gerat ab und warten Sie mindestens 30 Minuten, bis es abgekiihlt ist.
2. Ziehen Sie den Stecker von der oder den Zindkerzen ab und klemmen Sie den Minusanschluss der Startbatterie (falls
vorhanden) ab.
3. Fuhren sie die Wartung gemaR den in diesem Handbuch angegebenen Anweisungen durch und verwenden Sie

ausschlief3lich Original- oder gleichwertige Teile, um jegliche Gefahr von Beschadigungen zu vermeiden.
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5.3.1

Motorol ablassen

Damit der Olwechsel rasch und vollstéandig erfolgt, ist es erforderlich, diesen bei warmem Ol durchzufiihren (Gerét starten und
gegebenenfalls einige Minuten laufen lassen).

1.

2.
3.

Ein geeignetes GefaRk unter die Olablassschraube (A11-B5) stellen und dann den Verschluss der Oleinfiilléffnung (A2-B1)
6ffnen und die Olablassschraube herausdrehen.

Ist das Ol vollstéandig abgelassen, schrauben Sie die Olablassschraube wieder fest an.

Fillen Sie Ol der in diesem Handbuch angegebenen Spezifikation mithilfe eines Trichters auf und kontrollieren Sie den
Olstand regelmaRig. . . .
Der Olstand muss zwischen der oberen und unteren Fiillstandsgrenze am Olpeilstab liegen. Ist der Olstand zu niedrig, fiillen Sie weiter Ol
nach. Ist der Olstand zu hoch, lassen Sie einen Teil des Ols ablaufen.

Bringen Sie den Olmessstab wieder an und ziehen Sie ihn fest.

Wischen Sie daneben gelaufenes Ol mit einem sauberen Lappen ab und stellen Sie sicher, dass keine Undichtigkeiten
vorliegen.

5.3.2 Reinigen des Filtersiebs

SR WON -~

5.3.3

SOk wN -~

7.
8.
9.
1

Falls vorhanden: SchlieRen Sie den Kraftstoffhahn.

Drehen Sie den Tankverschluss (A3) ab.

Entnehmen Sie das Tankeinfillsieb (A4), das sich im Tank befindet.

Blasen Sie mit einer Druckluftpistole mit trockener Niedrigdruckluft das Tankeinflllsieb von au3en nach innen aus.

Mit sauberem Kraftstoff spiilen und trocknen lassen. Tauschen Sie es aus, wenn es zu sehr beschadigt ist.

Setzen Sie das Tankeinfiillsieb wieder ein und schrauben Sie den Verschluss des Kraftstofftanks sorgfaltig wieder fest.

Reinigen des Absetzbehalters

Den Kraftstoffhahn schlief3en (A5).

Drehen Sie die Schrauben (C2) und die Muttern (C3) zur Befestigung der Abdeckung heraus.

Nehmen Sie die Abdeckung (C1) ab.

Loésen Sie den Absetzbehalter (A12-C6).

Reinigen Sie den Absetzbehalter mit sauberem Kraftstoff und lassen sie ihn gut trocknen.

Kontrollieren Sie, ob der Deckel (C4) und die Dichtung (C5) des Absetzbehalters in ordnungsgemafiem Zustand sind:
Tauschen Sie beschadigte Teile aus.

Schrauben Sie den Absetzbehalter wieder auf.

Bringen Sie die Abdeckung wieder an und ziehen Sie die Befestigungsschrauben und -muttern wieder fest an.

Offnen Sie den Kraftstoffhahn und kontrollieren Sie, ob keine Undichtigkeiten vorliegen.

0. Entfernen Sie alle Kraftstoffreste mit einem sauberen Lappen und schlieRen Sie dann den Kraftstoffhahn.

5.3.4 Luftfilter reinigen oder austauschen

ACHTUNG
Brand- oder Explosionsgefahr: Verwenden Sie fur diese Arbeiten am Schaumstoffelement
ausschlieRlich Seifenwasser und sauberes Motordl.
e

Wenn die Filterelemente extrem verschmutzt oder beschadigt sind (abgenutzt, durchléchert), spatestens jedoch nach 3
Reinigungsvorgangen, mussen diese unbedingt durch neue ersetzt werden.

1.
2.
3.

4.

oo

5.3.5

aRrON -~

5.3.6

hPOON~

EntrieD4 & D3) und nehmen Sie ihn ab.

Nehmen Sie die Filtereinsatze (D5 & D6) heraus und reinigen Sie sie.

Reinigen Sie das Schaumstoffelement: Waschen Sie es mit Seifenwasser, splilen Sie es sorgfaltig aus und lassen Sie es
vollstandig trocknen.

Tauchen Sie das Filterelement in etwas sauberes Motordl und driicken Sie es aus, damit Uiberschissiges Ol herauslauft
(nicht auswringen). )

Das Gerét wird beim ersten Start rauchen, wenn zu viel Ol im Schaumstoffelement verblieben ist.

Papiereinsatz wechseln.

Bringen Sie die Filterelemente und die Luftfilterabdeckung wieder an und verriegeln Sie sie.

Wechseln der Ziindkerze

Ziehen Sie den Ziindkerzenstecker ab (F1).

Blasen Sie den Kerzenschacht mit Druckluft aus.

Drehen sie die Ziindkerze (A14-F2) mit einem Ziindkerzenschlissel heraus und entsorgen Sie sie.

Drehen Sie die neue Ziindkerze von Hand an, damit Sie das Gewinde nicht beschadigen.

Ziehen Sie die Kerze nun mit einem Zindkerzenschlissel um 1/2 Umdrehung weiter, damit der Dichtring ausreichend
komprimiert wird.

Reinigen des Funkenfangers

Drehen Sie die Befestigungsschraube des Funkenfangers (E2) am Auspuffschalldampfer heraus.

Nehmen Sie den Funkenfénger (E1) ab.

Entfernen Sie die Kohleablagerungen auf dem Funkenfanger mit Hilfe einer Metallbirste.

Uberpriifen Sie den Funkenfanger auf ordnungsgeméRen Zustand (weder léchrig noch gerissen), tauschen Sie ihn bei
Bedarf aus.

Setzen Sie den Funkenfidnger wieder auf den Schutz des Auspuffschallddmpfers (E3) und ziehen Sie die
Befestigungsschrauben des Funkenfangers wieder an.
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5.3.7 Reinigen des Stromerzeugers

Damit es ordnungsgemaf funktioniert, muss das Gerat regelmaRig gereinigt werden. Ist das Gerat in einem geschlossenen Raum
installiert, ist die Installation immer auf Sauberkeit und ordnungsgemafRen Zustand zu kontrollieren. Wird das Gerat im Freien
verwendet (Baustellen, staubige, schlammig oder bewachsene Bereiche, atzende Atmosphare...), ist es haufiger zu reinigen.
Die Verwendung eines Wasserstrahls oder eines Hochdruckreinigers kann das Gerat schwer beschiddigen und ist daher
verboten.
1. Die Luft-Ein- und -ausgange des Motors sowie der eventuell vorhandene Funkenfanger sind vorsichtig abzubdlrsten.
2. Reinigen Sie das Gerat mit Hilfe eines Schwammes und Wasser mit mildem Reinigungsmittel (z. B. Autowaschmittel) und
entfernen Sie anschlieflend alle Spuren des Reinigungsmitttels mit Hilfe von sauberem Wasser.
Die Verwendung von Schaumreiniger und das anschlieBende Abwischen mit einem weichen und saugféhigen Lappen ist auch méglich.
Flecken oder hartndckige Verschmutzungen kénnen mit einem geeigneten Lésungsmittel (Spiritus o. &.) geldst und anschlieBend mit
einem weichen und saugfdhigen Lappen abgewischt werden
3. Kontrollieren Sie das Gerat auf ordnungsgemaflen Zustand (keine Lecks, gut festgezogene Schraubverbindungen,
Anschlisse, Schlduche usw.)
4. Bringen Sie ein Korrosionsschutzmittel auf und tauschen Sie fehlerhafte Teile und beschadigte Aufkleber bei Bedarf aus.
Verwenden Sie ausschliel8lich Originalteile und wenden Sie sich bei Bedarf an einen Vertragshéndler.

6 Transport und Lagerung des Stromerzeugers

6.1 Bedingungen fiir Transport und Handling

Die Bedienung und Handhabung eines Gerates ist ohne Anwendung von Gewalt durchzufiihren und vor dem Einsatz oder der
Lagerung ist der jeweilige Ort entsprechend vorzubereiten. Wenden Sie sich vor einer festen Installation auf einem Hanger oder
innerhalb eines Fahrzeuges an einen unserer Vertragshandler.

Treffen Sie vor jedem Transport des Geréates alle erforderlichen SicherheitsmaRnahmen:

1. Stellen Sie sicher, dass die vorgesehenen Transportwege eben und gut befahrbar sind. Missen trotz allem sehr unebene
Wege befahren werden, muss der Kraftstoff vor dem Transport vom Tank in einen Kanister entleert werden..

2. Uberpriifen Sie, ob alle Schraubverbindungen richtig angezogen sind, schlieBen Sie den Kraftstoffhahn (falls vorhanden)
und klemmen Sie die Batterie (falls vorhanden) ab.

3. Das Gerat muss unbedingt in seiner normalen Betriebsposition transportiert werden und darf nie auf die Seite gelegt
werden. Stellen Sie sicher, dass die Ausristung wahrend des Transports nicht vom Fahrzeug fallen kann, jedoch ohne
dabei zu viel Kraft anzuwenden (Gefahr der Beschadigung der Ausristung).

6.2 Lagerungsbedingungen

Diese Einlagerungs- bzw. Uberwinterungsprozedur ist einzuhalten, wenn das Gerat fiir einen Zeitraum von héchstens 1 Jahr nicht
verwendet wird. Bei lAngeren Einlagerungszeiten ist es ratsam, lhren Vertragshandler zu konsultieren bzw. das Gerat ein Mal pro
Jahr einige Stunden lang laufen zu lassen und im Anschluss danach erneut das Einlagerungsverfahren anzuwenden.

Kraftstoff ablassen und Motordl wechseln :
1. Starten Sie das Gerat und lassen Sie den Motor so lange laufen, bis er aus Kraftstoffmangel stehen bleibt.
2. Stellen Sie den Ziindungsschalter auf Aus (A7).
3. Reinigen Sie Filtersieb (A4) und den Absetzbehélter (A12-C6).
4. Den Kraftstoffhahn schlieRen (A5).
5. Wechseln Sie das Ol.

Olen Sie den Zylinder und die Ventile ein:
6. Bauen Sie die Ziindkerze (A14-F2) aus (s. § Wechseln der Ziindkerze) und gielRen Sie dann etwa einen Teel6ffel neues
Motordl in die Ziindkerzendffnung.
7. Setzen Sie die neue Zindkerze ein.
8. Ziehen sie Sie den Anlasserzug (A9) mehrmals heraus, damit sich das Ol im Zylinder verteilt.

Stellen Sie das Gerét unter:
9. Reinigen Sie das Geréat.
10. Decken Sie ihn mit einer Haube ab und bewahren Sie ihn waagerecht in seiner normalen Position stehend an einem
sauberen, trockenen und gut bellfteten Ort auf.
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7 Behandlung kleinerer Stérungen

Das Geriét... Priifen Sie, ob: AbhilfemalBnahme:
startet nicht die Prifungen vor dem Anlassen Fihren Sie die notwendigen Prifungen
durchgeflhrt wurden. NEIN durch.
| A
Das Startverfahren wurde Startverfahren noch ein Mal durchlesen
vorschriftsgemafl angewendet. NEIN und erneut anwenden.
[ JA
die Stromabnehmer nicht schon vor Stromabnehmer abklemmen bevor Sie
dem Starten angeschlossen wurden. NEIN versuchen, das Gerat erneut zu starten.
| A
Zindkerze ist in Ordnung und .
ordnungsgemaR angeschlossen. NEIN Zundkerze wechseln (330830012).
| JA
geht aus der Olstand in Ordnung ist. NEIN Olstand auffiillen.
[ JA
im Tank genugend Kraftstoff ist. NEIN Voll tanken.
[ JA
Luftfilter ist in ordnungsgemafiem ) .
Zustand. NEIN Luftfilter reinigen
[ JA
lauft nicht normal (Gerausch, das Gerat ordnungsgemaf gewartet N N .
Rauch ...) wurde. NEIN Gerat gemal den Anweisungen warten.
| A
Gerat bei einem Vertragshandler
Uberprifen lassen
. . der/die Schutzschalter wurde(n) Die Kapazitat des Gerates prifen und auf
liefert keinen Strom - ; .
ausgelost. NEIN die Schutzschalter driicken.
[ JA
Stromabnehmer bzw. deren elektrische Mit einem anderen Stromabnehmer und
Leitungen sind nicht beschadigt. NEIN einem anderen Kabel versuchen.

[ JA

Gerat bei einem Vertragshandler
Uberprifen lassen

71 Generator Smart Care (Option)

Ist das Gerat mit der Option "GS101-Generator Smart Care" (A16)
ausgestattet, missen die in dem Modul Bluetooth GSC101 eingebauten
Batterien ausgetauscht werden, wenn die App Generator Smart Care die
entsprechende Warnmeldung anzeigt (etwa alle zwei Jahre).

1. Offnen Sie mit Hilfe eines kleinen Kreuzschraubendrehers den Deckel

des Gehauses,

2. Nehmen Sie die alten Batterien heraus und entsorgen Sie sie iber eine

Altbatterie-Sammelstelle,

*Frankreich: 0.806.800.107 (Preis).

3. Legen Sie zwei neue Batterien des Typs AAA unter Berlicksichtigung der Einbaurichtung (+/-) ein,
4. Schlief’en Sie den Deckel des Gehauses und drehen Sie ihn wieder fest an.

8 Technische Daten

8.1 Anwendungsbedingungen

Die aufgefiihrten Leistungen der Gerate werden unter den Referenzbedingungen gemaf 1ISO 8528-1 (2005) erreicht:
Gesamt-Atmospharendruck: 100 kPa - Umgebungstemperatur: 25°C (298 K) - relative Luftfeuchtigkeit: 30 %.

Die Leistungen der Gerate verringern sich bei Temperaturerhdhungen in Schritten von 10° C um jeweils 4% und/oder um jeweils
1% pro 100 m Anstieg der geografischen Hohe. Die Gerate durfen nur stationar betrieben werden.

8.2 Belastbarkeit des Stromerzeugers

Berechnen Sie, bevor Sie das Gerat anschlielen und in Betrieb nehmen, die von den zu betreibenden Geraten abgenommene
elektrische Leistung (in Watt). Zum ordnungsgemafRen Funktionieren sollte die Gesamtleistung der gleichzeitig betriebenen

Abnehmer folgende Werte einhalten:

- mehrals 60 % der Nennleistung des Gerates (Gefahr der Unterbelastung);

- bei Dauerbetrieb weniger als die Nennleistung des Gerates (Uberlastgefahr).
Bei haufigem Einsatz oder bei langeren Phasen in Unter- oder Uberlast kann das Gerat schnell beschadigt werden. Die dadurch
entstehenden Schaden unterliegen keiner Gewahrleistung.
*Diese elektrische Leistung wird in der Regel in den Technischen Daten oder auf dem Typenschild der Stromabnehmer angegeben. Bestimmte
Stromabnehmer benétigen beim Anlaufen eine héhere Leistung. Diese Leistungsspitze darf die Héchstleistung des Gerétes nicht (iberschreiten.
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8.3  Identifizierung des Stromerzeugers
Das Typenschild des Gerates (Beispiel s. unten) ist auf der Innenseite einer der beiden Verkleidungen oder auf dem Chassis
angebracht.
Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno A . Mode”
Code (G) 3499231001257 (A): (G): Masse
N pesct PERFORM 4500 (B): CE/EAC- (H):  Stromstarke
SOMO Incustres, 12 bis rus 0¢ a Vilensuve CS 92848, 20228 BREST Cedex 2 Kennzeichnung .
@ D) (C): Garantierter (I):  Stromfrequenz
P max (LTP) (kW): 4.20 - : J): St
FAI o] 7 O | S e
(B) ) [cosPhi:_ 10 (F) | Hz: so(l) 23 (K) (D):  Maximale Leistung - Raebli
" Masse (Weight): 61.5 (nA) ‘ISO 8528 - Classes B «.9)1 (E); Nennleistung (k/l) gla ; gebliche Norm
UL L N° 12-2016-75361126-001 (M) |  (F): Leistungsfaktor (M): Seriennummer

Die Seriennummern sind im Falle von Reparaturen oder Ersatzteilbestellungen erforderlich. Tragen Sie die Seriennummern des
Gerétes und des Motors unten ein, damit Sie sie immer zur Hand haben.

Seriennummer des Gerites: Marke des Motors:(z. B. Seriennummer des Motors: (z. B. Kohler
) Kohler) (SERIAL NO. 4001200908))
...... TP S
8.4  Technische Daten
Modell PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Héchstleistung 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Angegebene Leistung 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Schalldruckpegel in 1 m
Entfernung 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Akustische
Messungenauigkeit 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Motortyp CH270_C5 CH395 _C5 CH395 _C5 CH440 _C5 CH440 _C5
Wartungssatz RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Empfohlener Kraftstoff Bleifreies Benzin | Bleifreies Benzin | Bleifreies Benzin | Bleifreies Benzin | Bleifreies Benzin
Fassungsvermogen des
Kraftstofftanks 4,09 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Empfohlenes Ol 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Fillmenge an Motordl 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
§|cherhelt§schaltung bei o o o o o
Olmangel
Gleichstrom X X X X X
Wechselstrom 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Schutzschalter** (@) o O (6] O
1x2P+T 230V
Steckdosent 2x2P+T 230V 2x2P+T 230V 10/16A - 1 (; /);%PA+:I-1?(§%\:_T 2x2P+T 230V
yp 10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 10/16A
16A 230V 32A
Zindkerzentyp 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Abmessungen L x B xH 65x51x46cm | 71x555x49cm | 71 x555x49cm | 81 x555x59cm | 81 x55,5x59 cm
Gewicht (ohne Kraftstoff) 45 kg 61,5 kg 73,5 kg 85,5 kg 93,5 kg

o: Serie

X: nicht méglich

*Sicherheitsschaltung bei Olmangel: Bei zu geringem Motordistand oder bei zu geringem Oldruck schaltet die Sicherheitsschaltung den Motor
automatisch ab, um ihn vor Beschédigung zu schiitzen. Uberpriifen Sie in diesem Fall den Motorélstand und fiillen Sie bei Bedarf Ol nach, bevor
Sie nach einer anderen Stérungsursache suchen.
**Schutzschalter: Die elektrische Anlage des Stromerzeugers ist (ber einen oder mehrere Differenzial-Leistungsschalter mit thermischer und
magnetischer Auslésung geschiitzt. Bei Uberlastzusténden und/oder Kurzschiiissen kann die Verteilung der elektrischen Energie unterbrochen
werden. Im Bedarfsfall sind die Schutzschalter des Stromerzeugers durch Schutzschalter mit identischen Nominalwerten und technischen Daten zu

ersetzen.
8.5

Qualitat des empfohlenen Kraftstoffs

Die Verwendung von Kraftstoff, der nicht den nachfolgenden Spezifikationen entspricht, flhrt zu irreversiblen Schaden, die nicht
durch die Garantie abgedeckt sind:
- Sauberkeit und Qualitat: Vergewissern Sie sich, dass der verwendete Kraftstoff kein Wasser enthalt und dass er sauber

und neuwertig ist (weder gealtert noch verschmutzt). Fir die

- Oktanzahl: mindestens 87 (R+M)/2 oder mindestens 90 (RON = Research Octane Number)

- Gemische: Verwendung von bleifreiem Benzin mit bis zu 10 % Ethylalkohol ist erlaubt (Frankreich: SP95-E10). Die

Verwendung von bleifreiem Benzin mit weniger als 90 % Benzin wie zum Beispiel E15, E20 oder E85 ist verboten.
Gemische aus Methyl-Tertiarbutylether (MTBE) und bleifreiem Benzin sind zuldssig (bis zu maximal 15 % MTBE-Anteil).

Dariber hinaus ist es ratsam, wahrend der gesamten Lebensdauer des Gerates die gleiche Kraftstoffsorte zu verwenden. Wird das

Gerat nur selten verwendet (weniger als 1 Mal pro Monat), ist bei jeder Verwendung neuer Kraftstoff zu verwenden bzw. es sollte

ein Stabilisierungszusatz in den Tank zugegeben werden.
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8.6 EG-Konformitatserklarung

Wir, SDMO Industries — 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankreich, erklaren in
eigener Verantwortung, dass folgende Stromerzeuger:

Beschreibung des Handels(ibliche

Gerits: Marke: Bezeichnung: Typ: Seriennummern:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Stromerzeuger KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 S aa9999e- 99y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. mit den Sicherheitsvorgaben der Niederspannungsrichtlinie - 2014/35/EU vom 26. Februar 2014, durch Anwendung der
harmonisierten Norm EN ISO 8528-13 lbereinstimmen: 2016

2. den Bestimmungen folgender Richtlinien entsprechen:

- Maschinenrichtlinie - 2006/42/EG vom 17. Mai 2006, durch Anwendung der harmonisierten Norm EN ISO 8528 -13 (2016)

- Richtlinie Uber die elektromagnetische Vertraglichkeit - 2014/30/EU vom 26. Februar 2014 durch Anwendung der
harmonisierten Normen EN 60034-1: 2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) /
EN 61000-6-3: 2007 (AMD1 2011, AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- Zur Beschrankung der Verwendung bestimmter gefahrlicher Stoffe in Elektro- und Elektronikgeraten (RoHS2) - 2011/65/EU
vom 8. Juni 2011 (ab 23. Juli 2019) durch Anwendung der harmonisierten Norm EN 50581:2013

- Richtlinie Gber umweltbelastende Gerauschemissionen von im Freien betriebenen Geraten - 2000/14/EG vom 08. Mai 2000
durch das in Anhang VI beschriebene Verfahren der Sicherstellung der Konformitat:

Handelsiibliche Gemessener Garantierter
Benannte Stelle: . . Typ: . . Schallleistungspegel Nennleistung:
Bezeichnung: Schallleistungspegel: (LwA):

PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400W
CElT:"V' - iP 67- |  PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200W
SEISEOI\?I?IS_ PERFORM 5500 T C5 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANCE PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Name und Anschrift der Person, die fiir die Erstellung und den Besitz der technischen Unterlagen befugt ist:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankreich.
GUIPAVAS, den 11/2019

L. ANDRIEUX
Vorsitzender, SDMO Industries

9 Garantiebedingungen

GARANTIE

Ihr Gerat besitzt eine Garantie, die lhnen SDMO Industries (iber den Handler, bei dem Sie es erworben haben, gemal den
folgenden Bestimmungen gewahrt:

DAUER:

Die Garantiedauer lhres Gerates betragt36 Monate bzw.2000 Betriebsstunden, gezahlt ab dem Kaufdatum; es gilt der zuerst
erreichte Fall. Ist das Gerat nicht mit einem Betriebsstundenzahler ausgerustet, so betragt die anzurechnende Stundenzahl 8
Betriebsstunden pro Tag.

ANWENDUNGSBEDINGUNGEN DER GARANTIE:

Die Laufzeit der Garantie beginnt mit dem Kaufdatum des Gerates durch den Erstbesitzer. Diese Garantie wird mit dem Gerat
Ubertragen, falls es der Erstbesitzer unentgeltlich einem Dritten Uberlasst oder durch Verkauf verauflert, und zwar fir die restliche
Laufzeit der urspriinglichen Garantie, die nicht verlangert werden kann.

Garantieleistungen kénnen nur gegen Vorlage einer lesbaren Einkaufsrechnung, die das Kaufdatum, den Typ des Gerétes, die
Seriennummer, die Namen, die Adresse sowie den Firmenstempel des Handlers aufweist, geltend gemacht werden. SDMO
Industries behalt sich das Recht vor, die Anwendung der Garantie zu verweigern, falls keine Nachweise des Kauforts und -datums
des Gerates erbracht werden kénnen. Diese Garantie berechtigt zur Reparatur oder zum Austausch des Gerates oder seiner
Bauteile, wenn es von SDMO Industries nach entsprechender Prifung im Werk als fehlerhaft beurteilt wird; SDMO Industries behalt
sich das Recht vor, die Einrichtungen des Gerates zu verandern, um seine Verpflichtungen zu erfiillen. Das im Rahmen der
Garantie ausgetauschte Gerat, oder der (die) ausgetauschte(n) Bauteil(e) gehen wieder in den Besitz von SDMO Industries ber.

GARANTIEBESCHRANKUNGEN:

Die Garantie bezieht sich auf Geréate, die gemal den von SDMO Industries ausgehéndigten Unterlagen installiert, verwendet und
gewartet wurden und gilt, wenn die Funktionsstérung des Gerates durch einen Planungs-, Fabrikations- oder Materialfehler
entsteht. SDMO Industries gewahrt keine Garantie auf eine gleichbleibende Leistung des Gerates, noch auf seine
Betriebstiichtigkeit oder Zuverlassigkeit fir einen bestimmten Gebrauch. SDMO Industries kann keinesfalls fiir immaterielle
Schaden haftbar gemacht werden, die infolge materieller Schaden, oder unabhangig davon auftreten, einschliellich, jedoch nicht
ausschlieRlich: Betriebsausfall, Kosten oder Ausgaben jeder Art infolge des Ausfalls des Gerates, etc. Die Garantie bleibt auf die
Kosten der Reparatur oder des Austauschs des Gerates oder eines Bauteils davon beschrankt, Verbrauchsgiiter sind davon
ausgeschlossen. Die Garantie deckt die Kosten der Arbeitszeit und der Teile - Transportkosten werden nicht Glbernommen. Die
Transportkosten des Gerates, oder eines Bauteils davon zu den Betrieben von SDMO INDUSTRIES oder einem anerkannten
Vertreter hat der Kunde zu tragen; die Kosten der Riicksendung an den Kunden tbernimmt SDMO Industries. Kann die Garantie in

einem gegenstandlichen Fall nicht in Anspruch genommen werden, so hat der Kunde die gesamten Transportkosten zu tragen.
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GARANTIEAUSSCHLUSS:

In folgenden Fallen wird keine Garantie gewahrt: Schaden durch den Transport des Gerates; mangelhafte Installation oder nicht
den Vorschriften von SDMO Industries SDMO Industries und/oder den technischen und Sicherheitsnormen entsprechende
Installation; Verwendung von Produkten, Bauteilen, Ersatzteilen, Kraftstoffen oder Schmiermitteln, die nicht den Vorschriften
entsprechen; unsachgemafRe oder anormale Verwendung des Gerates; Anderung oder Umbau des Gerétes oder eines seiner
Bauteile, die nicht von SDMO Industries genehmigt wurden; normaler Verschleil des Gerates oder eines seiner Bauteile;
Beschadigung durch Fahrlassigkeit, fehlerhafte Wartung, Pflege oder Reinigung des Gerates; hohere Gewalt, unvorhersehbare
Ereignisse oder duRere Einwirkung (Naturkatastrophe, Brand, StoR, Uberflutung, Blitzschlag, etc.); Verwendung des Gerétes mit
unzureichender Ladung; mangelhafte Lagerungsbedingungen des Gerates. Folgende Bauteile sind ebenfalls von der Garantie
ausgeschlossen: Anlasssysteme (Batterien, Anlasser, Starter), Filter, Riemen, Sicherungen, Unterbrecher, Leuchten, Schalter und
samtliche Verbrauchsmittel und Verschleif3teile.

ANWENDUNGSBESTIMMUNGEN:

Die Garantie muss vom Handler, bei dem Sie das Gerat gekauft haben, geltend gemacht werden. SDMO Industries ersucht Sie,
sich gegen Vorlage lhrer Einkaufsrechnung an lhren Handler zu wenden, oder den Kundendienst von SDMO Industries zu
kontaktieren. Er steht Ihnen bei Fragen bezuglich der Anwendungsmodalitaten der Garantie zur Verfliigung; die Kontaktdaten sind
folgende: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS / CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 — Tel: Frankreich
0.806.800.107 — Fax: +33298416307.

GESETZLICHE GEWAHRLEISTUNG
Information fiir den Verbraucher, der als gesetzliche Person definiert ist und der nicht im Rahmen seiner geschéftlichen,
industriellen, handwerklichen oder liberalen Aktivitéten tétig ist.

SDMO Industries SDMO Industries haftet fir die Konformitatsfehler lhres Gerates gemafR den Bedingungen von Artikel L. 211-4
und folgende des franz. Verbrauchergesetzbuches und gemal den Bestimmungen des Artikels 1641 und folgende des Code Civil,
die sich auf versteckte Mangel von Verkaufsgegenstanden beziehen. Im Rahmen dieser Konformitatsgarantie:
- haben Sie einen Anspruch von 2 Jahren ab Lieferung Ihres Gerates darauf, die gesetzliche Konformitatsgarantie geltend
zu machen.
- haben Sie die Wahl zwischen einer Reparatur oder einem Austausch lhres Gerates unter Vorbehalt der Bestimmungen
des Artikels L. 211-9 des franz. Verbrauchergesetzbuches.
- sind Sie verpflichtet, den Nachweis der Nichtkonformitét lhres Gerates innerhalb von 6 Monaten nach der Lieferung des
Gerates zu erbringen. Diese Frist ist, aulRer bei Gebrauchtwaren, ab dem 18. Marz 2016 auf 24 Monate verlangert..
Die gesetzliche Konformitatsgarantie ist unabhangig von der von SDMO Industries angebotenen geschaftlichen Garantie gliltig.
Sie kénnen auch die Gewahrleistung von versteckten Mangeln im Rahmen von Artikel 1641 des Code Civil in Anspruch nehmen.
Bei einem versteckten Mangel lhres Gerates, den Sie nachzuweisen haben, kdnnen Sie gemaR Artikel 1644 des Code Civil
zwischen einer Auflésung des Kaufs oder einer Preisminderung wahlen.

Artikel des Verbrauchergesetzbuches
Artikel L211-4
Der Verkaufer ist verpflichtet, ein vertragskonformes Gut zu liefern und haftet fiir die Mangel, die zum Lieferzeitpunkt
bestehen. Gleichfalls haftet er fir Mangel auf Grund der Verpackung, der Montageanleitung oder der Installation, wenn er
vertraglich daflir zustandig ist oder diese unter seiner Verantwortung realisiert wurde.

Artikel L211-5
Damit das Gut vertragskonform ist muss es:
1° Sich fiir den von einem vergleichbaren Gut lblicherweise erwarteten Gebrauch eignen und gegebenenfalls
- der vom Verkaufer abgegebenen Beschreibung entsprechen und die Qualitdtsmerkmale, die er dem Kaufer anhand eines
Musters oder Modells vorgefiihrt hat aufweisen;
- die Qualitatsmerkmale aufweisen, die ein Kaufer im Hinblick auf die 6ffentlichen Erklarungen des Verkaufers, Herstellers
oder seines Vertreters, insbesondere in der Werbung oder auf dem Etikett, zu Recht erwarten kann;
2° Oder die Merkmale aufweisen, die in einer gemeinsamen Vereinbarung zwischen den Parteien festgelegt wurden, oder sich fir
den vom Kaufer gewilinschten speziellen Gebrauch, dem er dem Verkaufer zur Kenntnis gebracht hat und den letzterer akzeptiert
hat, eignen.

Artikel L211-12
Der Geltendmachung aus einem Konformitatsmangel gilt fiir zwei Jahre ab Lieferung des Guts.

Artikel L.211-16

Wenn der Kaufer den Verkaufer innerhalb der Dauer der ihm beim Erwerb oder der Reparatur eines beweglichen Gutes
zustehenden geschaftlichen Gewahrleistung zu einer von der Garantie gewahrleisteten Instandsetzung auffordert, wird jede mehr
als 7 Tage dauernde Stilllegung zu der noch ausstehenden Garantiezeit hinzugefiigt. Diese Zeit beginnt mit der
Reparaturaufforderung des Kaufers oder mit der zur Reparatur Verfigung Stellung des betroffenen Gutes, wenn diese zur
Verfligung Stellung nach der Reparaturaufforderung erfolgt.

Artikel des Code Civil
Artikel 1641
Der Verkaufer ist verpflichtet zur Gewahrleistung des verkauften Guts auf Grund versteckter Mangel, die es zum vorgesehenen
Gebrauch ungeeignet machen, oder die diesen Gebrauch derart einschranken, sodass es der Kaufer nicht gekauft, oder nur zu
einem niedrigeren Preis gekauft hatte, wenn er davon Kenntnis gehabt hatte.

Artikel 1648, Absatz 1
Der Kaufer muss krasse Mangel innerhalb von zwei Jahren ab Entdeckung des Mangels geltend machen.
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INHOUDSOPGAVE
1..Voorwoord 6..Vervoer en opslag van het stroomaggregaat
2..Instructies en  veiligheidsvoorschriften  (bescherming van 7..Oplossen van kleine storingen
personen) 8..Technische specificaties
3..Ingebruikname van het stroomaggregaat 9..Garantiebepalingen

4..Gebruik van het aggregaat
5..Het stroomaggregaat onderhouden

1 Voorwoord

LET OP Materiéle schade

aandachtig. Bewaar ze tijdens de hele levensduur van het apparaat en houd u zorgvuldig aan

' Lees voor ieder gebruik deze handleiding en de bijbehorende veiligheidsinstructies
de veiligheids-, gebruiks- en onderhoudsvoorschriften die hierin staan.

De informatie van deze handleiding is gebaseerd op de technische gegevens die beschikbaar waren bij het ter perse gaan (de
afgebeelde foto's in deze handleiding hebben geen enkele contractuele waarde). Met het oog op de permanente verbetering van de
kwaliteit van onze producten, kunnen deze gegevens zonder voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd. U kunt via onze
website de originele Franse gebruiksaanwijzing bestellen.

In deze handleiding worden gevaren aangegeven door de volgende twee symbolen:

A GEVAAR GEVAAR VOOR DE GEZONDHEID VAN DE BLOOTGESTELDE PERSONEN

LEVENSGEVAAR (indien van toepassing)

Wijst op een dreigend gevaar dat de dood of ernstige verwonding tot gevolg kan hebben. Het
[Toepasselijke pictogrammen] niet opvolgen van de aangegeven instructies kan ernstige gevolgen hebben voor de
gezondheid en het leven van blootgestelde personen.

LET OP Materiéle schade

Geeft een gevaarsituatie aan. Het niet opvolgen van de aangegeven instructies kan lichte

' [Gevaar voor apparaat]
verwondingen van de blootgestelde personen of materiéle schade tot gevolg hebben.

2 Instructies en veiligheidsvoorschriften (bescherming van personen)

De instructies en veiligheidsvoorschriften moeten aandachtig worden gelezen en beslist in acht genomen om het leven of de
gezondheid van mensen niet in gevaar te brengen. In geval van twijfel over het begrijpen van deze instructies, neemt u contact op
met de dichtstbijzijnde vertegenwoordiger.

21 Betekenis van de op het stroomaggregaat aanwezige

ER P31-02A®

nmnnlmm &g ]

GEVAAR GEVAAR: gevaar voor AARDING GEVAAR: gevaar voor Voor ?Ik s'tarten moet u het
elektrische spanning brandwonden oliepeil controleren.

GEVAAR:

1 - Raadpleeg de bij het apparaat geleverde documentatie.

2 - Uitstoot van giftige uitlaatgassen. Niet gebruiken in een gesloten
of slecht geventileerde ruimte.

3 - Stop het apparaat alvorens brandstof bij te vullen.

ACGE

2.2 Algemene instructies

Laat nooit anderen het apparaat gebruiken zonder dat zij vooraf de nodige instructies hebben gekregen. Laat nooit een kind aan
het apparaat zitten, zelfs niet als dit niet draait en laat het apparaat niet werken in aanwezigheid van dieren (angst, nervositeit, enz).
Houd u in alle gevallen aan de ter plaatse geldende reglementen inzake het gebruik van apparaten. De uitlaatgassen, de brandstof
en de olie zijn giftige stoffen, neem alle noodzakelijke beschermingsmaatregelen.

2.3 Instructies voor de bescherming van het milieu

Vang de motorolie op in een hiervoor bestemde verzamelbak: laat de motorolie nooit op de grond wegstromen.

Voorkom, voor zover mogelijk, dat geluiden tegen muren of andere bouwsels weerkaatsen (versterking van het volume).

Als het apparaat gebruikt wordt op plaatsen met bomen of struikgewas of op begroeid terrein, en als de uitlaatdemper geen
vonkenvanger heeft, verwijder dan de begroeiingen over een voldoende brede zone en let goed op dat vonken geen brand kunnen
veroorzaken. Als het apparaat niet langer wordt gebruikt (levenseinde van het product), breng het dan naar een inzamelpunt voor
afval.
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24 Gevaren van uitlaatgassen

VERGIFTIGINGSGEVAAR
A GEVAAR LEVENSGEVAAR

Koolmonoxide in uitlaatgassen is dodelijk als de concentratie ervan in de lucht die men
inademt te groot is.

Gebruik het apparaat altijd in een goed geventileerde ruimte waar de gassen zich niet kunnen
ophopen.

Met het oog op de veiligheid en voor de goede werking van het apparaat, is een goede ventilatie verplicht (risico van vergiftiging,
van oververhitting van de motor en van ongevallen of van schade aan apparatuur of omringende goederen). Indien de apparatuur
binnen in een gebouw gebruikt wordt, dan moeten de uitlaatgassen worden afgevoerd naar buiten en moet er een geschikte
ventilatie zijn, om te voorkomen dat de aanwezige personen of dieren onwel worden.

2.5 Brandgevaar

BRANDGEVAAR
A GEVAAR LEVENSGEVAAR

Laat het apparaat nooit werken in de nabijheid van explosieve stoffen (risico van vonken).
Verwijder alle ontvlambare of explosieve producten (benzine, olie, doeken etc.) terwijl het
apparaat in werking is. Dek het apparaat nooit af met welk materiaal dan ook terwijl het in
werking is of onmiddellijk nadat het is uitgeschakeld: wacht altijd totdat de motor is afgekoeld
(minimaal 30 min).

2.6 Gevaar van brandwonden

LET OP

' Wacht voor alle werkzaamheden tot het apparaat is afgekoeld (ten minste 30 minuten).

Tijdens de werking en vlak na het stoppen, kunnen door contact met de hete olie, motor en uitlaatdemper brandwonden ontstaan.

2.7 Gevaar van elektrocutie

ELEKTROCUTIEGEVAAR
A GEVAAR LEVENSGEVAAR

De apparaten leveren elektrische stroom tijdens hun gebruik, houd u aan de geldende
wetgeving en aan de installatie- en gebruiksvoorschriften die in deze handleiding staan.
Neem, in geval van twijfel, contact op met de dichtstbijzijnde vertegenwoordiger.

Sluit het apparaat niet rechtstreeks aan op andere spanningsbronnen (bijvoorbeeld het
openbare stroomverdeelnet); installeer een bronkeuzeschakelaar.

Raak geen losgekoppelde aansluitingen aan of kabels waarvan de isolatie is verwijderd.
Neem nooit een apparaat vast met vochtige handen of voeten. Stel het materieel nooit bloot
aan vloeistofspatten of aan weer en wind, en plaats het niet op een natte vioer.

2.71 Tijdelijke of semipermanente installatie (bouwplaats, voorstelling, kermisattractie, enz.)

A - Indien het apparaat niet bij de levering uitgerust is met een geintegreerde aardlekschakelaar (standaardversie met neutraal
geisoleerd van de klem voor de aarding van het apparaat):
- Gebruik een aardlekschakelaar die gekalibreerd is op 30 mA op elk stopcontact van het apparaat (plaats iedere voorziening
op minstens 1 m van het apparaat en beschermd tegen weer en wind).
- In geval van incidenteel gebruik van een of meerdere mobiele of draagbare apparaten is de aarding van het apparaat niet
noodzakelijk.
B - Als het apparaat, bij levering, uitgerust is met een geintegreerde aardlekschakelaar (versie met neutraal alternator aangesloten
op de klem van de aarding van het apparaat — voor gebruik in schema TN of TT):
- Aarden van het apparaat: zet een koperen draad van 10 mm2 vast aan de aardingsklem van het apparaat (A1) en aan een
gegalvaniseerde stalen aardingspaal die 1 meter diep in de grond is geslagen.

2.7.2 Vaste installatie of uitval van het net

In geval van het voeden van een vaste installatie (als noodaggregaat voor het opvangen van een storing van het elektriciteitsnet
bijvoorbeeld), moet de elektrische aansluiting van het apparaat door een gediplomeerde en erkende elektromonteur worden
uitgevoerd met inachtneming van de regelgeving die van toepassing is op de plaats van de installatie. De apparaten zijn niet
bestemd om rechtstreeks te worden aangesloten op een installatie (risico op elektrocutie en/of materiéle schade).
A - Indien het apparaat niet bij de levering uitgerust is met een geintegreerde aardlekschakelaar (standaardversie met neutraal
geisoleerd van de klem voor de aarding van het apparaat):
- Gebruik een bronkeuzeschakelaar.
- De aarding van het apparaat is niet noodzakelijk.
B - Als het apparaat, bij levering, uitgerust is met een geintegreerde aardlekschakelaar (versie met neutraal alternator aangesloten
op de klem van de aarding van het apparaat — voor gebruik in schema TN of TT):
- Gebruik een bronkeuzeschakelaar.
- Aarden van het apparaat: zet een koperen draad van 10 mm2 vast aan de aardingsklem (A1) van het apparaat en aan een
gegalvaniseerde stalen aardingspaal die 1 meter diep in de grond is geslagen.

2.7.3 Mobiele toepassing
De apparaten zijn gemaakt om stationair te werken. Zij mogen niet op een voertuig of ander mobiel materiaal worden geinstalleerd
als geen voorafgaand onderzoek naar de verschillende bijzonderheden van de installatie en het gebruik van het van het apparaat
uitgevoerd is. Elk gebruik tijdens de verplaatsing is verboden. Als de aarding niet mogelijk is, verbind dan de aardingsklem van het
apparaat (A1) met de massa van het voertuig.
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2.7.4 Aansluiting en keuze van de kabels

Gebruik kabels met een soepele en stevige rubber mantel, conform IEC 60245-4 of gelijkwaardige kabels en zorg dat ze in perfecte
staat zijn. Gebruik per stopcontact maar één elektrisch apparaat van klasse | en sluit het aan met behulp van een kabel die is
uitgerust met een PE-aardleiding (groen/geel); deze aardleiding is niet nodig voor materialen van klasse Il. Houd u aan de in deze
tabel voorgeschreven oppervlakken en lengtes bij het installeren of bij het gebruik van elektrische verlengsnoeren.

Type van het apparaat: Enkelfasig Driefasig

Type vgn het stopcontact van het 10A 16 A 32 A 10 A 16 A

apparaat:

Aanbevolen oppervlak van de kabel: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG

Lengte van de 0tot50 m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 2,5 12

gebruikte kabel 51 tot 100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
101 tot 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Deze kabellengte is de maximum toegelaten lengte, deze mag niet worden overschreden.
Manier van plaatsen = kabels op kabelgoten of niet geperforeerd paneel / Toegelaten spanningsval = 5% / Meeraderig / Type kabel PVC 70°C
(voorbeeld HO7RNF) / Omgevingstemperatuur = 30°C.

2.8 Risico op gehoorverlies

A GEVAAR

RISICO OP GEHOORVERLIES
Tijdens de werking van het apparaat is het dragen van passende gehoorbescherming
verplicht.

2.9 Gevaren tijdens het verplaatsen, het gebruik en onderhoudswerkzaamheden

Uit veiligheidsoverwegingen moeten alle werkzaamheden uitgevoerd worden door personeel dat over de benodigde
kwalificaties en het juiste gereedschap beschikt. Het onderhoud moet regelmatig en grondig gebeuren en er mogen
alleen originele of gelijkwaardige onderdelen gebruikt worden. Het dragen van handschoenen is verplicht.

Te nemen voorzorgen voor de behandeling van olieproducten:

A GEVAAR

GEVAAR VAN VERGIFTIGING OF EXPLOSIE

Houd u aan de plaatselijk geldende wetgeving betreffende de behandeling van olieproducten.
Vul de tank als de motor koud is en het apparaat is gestopt. Tijdens het vullen van de
brandstoftank is het verboden om dichtbij te komen met een vlam of vonken te veroorzaken,
te roken of te telefoneren. Controleer altijd na het tanken of de tankdop degelijk is gesloten.
Veeg alle sporen van brandstof weg met een schone doek en wacht tot de dampen zijn
verdwenen voordat u het apparaat start. Wanneer de brandstof gedurende enkele uren wordt
blootgesteld aan hogere temperaturen (bijvoorbeeld in een jerrycan of in een
stroomaggregaat in een voertuig dat is geparkeerd in de zon), kunnen er schadelijke dampen
vrijkomen die kunnen leiden tot vergiftiging of misselijkheid.

De door de apparaten gebruikte vloeistoffen, zoals olie en brandstof, zijn gevaarlijke stoffen.
Niet inademen of inslikken, ieder langdurig of herhaald contact met de huid vermijden.

Te nemen voorzorgen voor de behandeling van accu's:

A\ GEVAAR

GEVAAR VAN VERGIFTIGING OF EXPLOSIE

Volg de voorschriften van de fabrikant van de accu. Gebruik uitsluitend geisoleerde
gereedschappen. Kom niet dichtbij met een vlam of open vuur. Ventileer voldoende tijdens het
opladen.
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3 Ingebruikname van het stroomaggregaat

31 Verklaring van de illustraties

De illustraties van de omslag tonen de verschillende onderdelen van het apparaat. De procedures van de handleiding verwijzen
naar deze onderdelen door middel van letters en cijfers: "A1" verwijst bijvoorbeeld naar onderdeel 1 in figuur A.

Klem voor de aarding A1 Choke A8 Schuimplastic element D5
Olievuldop-peilstok A2-B1 | Handgreep van de trekstarter A9 Papieren element D6
Vulhals B2 Elektrische aansluitingen A10 Uitlaatdemper A13
Bgveqste maatstreep van de B3 Olieaftapschroef A11-B5 | Vonkenvanger E1
oliepeilstok
O_nder_ste maatstreep van de B4 Bezinksel-opvangbakje A12-C6 Bevestigingsschroef van de E2
oliepeilstok vonkenvanger
Brandstofvuldop A3 Bevestigingsschroef van de c2 B.eschermlng van de E3
kap uitlaatdemper
Zeeffilter A4 Eaeges“g'”gsmere” van de C3 | Ontstekingsbougie A14-F2
Brandstofkraan A5 Kap C1 Bougiekap F1
Luchtffilter A6 Deksel van het bezinksel- C4 Vermogensschakelaars A15
opvangbakje
"Normale" stand D1 Afdichtring van het bezinksel- C5 GSC101-Generator Smart Care A16
opvangbakje
"Winter"-stand D2 Deksel van het luchtfilter D4
Contactschakelaar A7 Beve§t|g|ngen van het D3
luchffilter

Het apparaat kan worden uitgerust met de optie "GS101-Generator Smart Care" option (A16): via het
bluetoothkastje GSC101 wordt aan een app die u op de mobiele telefoon installeert alle relevante informatie over
het apparaat doorgegeven, zoals bijvoorbeeld de onderhoudsdatums, ondersteuning bij onderhoud en een overzicht
van erkende distributeurs van benodigde onderdelen.

3.2 Eerste ingebruikname

Bij de ontvangst en inbedrijfstelling van het apparaat:
1. Controleer de goede staat van het materiaal en of alle elementen van de bestelling aanwezig zijn.

2. Als het apparaat een transportbeugel heeft moet u deze verwijderen.
De transportbeugel is een metalen plaat onder de motor, dichtbij de aardingsklem.
Deze is nuttig bij het transport maar verhindert daarbuiten een optimaal gebruik van
het apparaat (lawaai, trillingen).
Voor het verwijderen: til het apparaat lichties op en plaats het op een steun en
verwijder dan de moer (1) en de beugel (2). EAECTTTRSTTTTINNSSTNNET T

3. Controleer het oliepeil en het brandstofpeil en vul deze bij, indien nodig.

4. Sluit indien van toepassing de accu aan, te beginnen met de positieve klem.
Respecteer de polariteit van de accuklemmen bij het aansluiten van de accu: Een omwisseling kan de elektrische uitrusting ernstig
beschadigen.

Sommige apparaten hebben een inloopperiode nodig, neem contact op met de dichtstbijzijnde vertegenwoordiger voor meer
inlichtingen.

3.3  Generator Smart Care installeren (optie)

Het apparaat kan worden uitgerust met de optie "GS101-Generator Smart Care" (A16):

Sluit het bluetoothkastje GSC101 aan op het apparaat.

2. Download en installeer de gratis app Generator Smart Care* op een mobiele telefoon of tablet.

3. Stel een accountin.

4. Activeer bluetooth op de telefoon of tablet.

5. Koppel de telefoon of tablet met het bluetoothkastie GSC101 aan de hand van de instructies in de app.

In de app Generator Smart Care wordt alle relevante informatie over het apparaat weergegeven, zoals bijvoorbeeld
waarschuwingen en herinneringen in verband met onderhoudsdatums, ondersteuning bij het onderhoud en een overzicht van
erkende distributeurs van benodigde onderdelen.

*Kosteloos verkrijgbaar via App Store en Google Play (het is mogelijk dat de telefonie-exploitant verbindingskosten in rekening brengt).

N

4 Gebruik van het aggregaat

Voor elk gebruik van het apparaat:
1. Controleer of het installatie goed geinstalleerd is en controleer of het klaar is om gestart te worden.
2. Zorg ervoor dat u alle gebruiksprocedures hebt begrepen.

Om het apparaat in geval van nood te stopen: zet de contactschakelaar van de motor op "OFF" of op "O" en sluit, indien aanwezig, de
brandstofkra(a)(n)(en).
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De plaats van gebruik kiezen

VERGIFTIGINGSGEVAAR - KOOLMONOXIDE
A GEVAAR LEVENSGEVAAR (indien van toepassing)

Koolmonoxide is onzichtbaar, geurloos en niet-irriterend en kan fataal zijn in minder dan een
uur. Gebruik het apparaat altijd in een goed geventileerde ruimte waar de gassen zich niet
kunnen ophopen.

Bij hoofdpijn, misselijkheid of braken: het apparaat onmiddellijk stoppen, ventileren en
evacueren en de hulpdiensten bellen.

4.2

1. Kies een schone, geventileerde en tegen weer en wind beschutte plaats.

2. Plaats het apparaat op een vilakke en horizontale ondergrond die stevig genoeg is om het apparaat te dragen.
De apparaten zijn gemaakt om stationair te werken. zij mogen niet op een voertuig of ander mobiel materiaal worden geinstalleerd als er
geen voorafgaand onderzoek naar de verschillende bijzonderheden van het gebruik van het apparaat is uitgevoerd.

3. Controleer of de helling van het apparaat in alle richtingen niet groter is dan 10°.

Controleer de algemene staat van het stroomaggregaat (bouten en moeren, slangen)

Controleer voor iedere start en na ieder gebruik het hele apparaat om storing of beschadiging te voorkomen.

43
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4.5

4.6
Na

1. Controleer de reinheid van het apparaat, in het bijzonder bij de luchtinlaat van de motor, de ventilatieopeningen, het
luchtffilter, enz.).

2. Controleer alle buizen en slangen van het apparaat om zeker te zijn dat ze in goede staat zijn en niet lekken.
Het vervangen van buizen of slangen moet door een vakman worden uitgevoerd, raadpleeg de dichtstbijzijnde vertegenwoordiger.

3. Trek alle bouten na waarop speling zou kunnen zitten.
Het natrekken van de cilinderkopbouten moet door een vakman worden uitgevoerd, raadpleeg de dichtstbijzijnde vertegenwoordiger.

Het peil van de motorolie controleren en bijvullen

Laat het apparaat na gebruik minimaal 30 minuten afkoelen

Verwijder de olievuldop-peilstok (A2-B1) door hem los te draaien en veeg de peilstok af.

Steek de olievuldop-peilstok in de vulhals (B2) zonder hem vast te draaien en trek hem er weer uit.

Controleer visueel het peil, dit moet liggen tussen het bovenste (B3) en het onderste (B4) merkteken van de peilstok.
Als het oliepeil te laag is: open de olievuldop, vul met behulp van een trechter bij met olie die voldoet aan de specificaties die in deze
handleiding staan en sluit de olievuldop weer.

Als het oliepeil te hoog is: plaats een geschikte opvangbak en laat het teveel aan olie wegstromen.

Controleer opnieuw het peil voordat u de olievuldop-peilstok terugplaatst door deze weer geheel vast te schroeven.
Veeg het teveel aan olie weg met een schone doek en controleer of er geen lekkage is.

Pob=
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Het peil van de brandstof controleren en bijvullen

1. Draai de tankdop los (A3).

Verwijder bij het vullen niet het zeeffilter (A4).

Controleer het brandstofpeil visueel.

Vul indien nodig de brandstoftank met behulp van een trechter en let daarbij op dat u geen brandstof morst.
Overvul de tank niet, er mag geen brandstof in de vulpijp staan.

Draai de tankdop zorgvuldig weer vast.

Veeg alle sporen van brandstof weg met een schone doek.

ar wbn

De goede staat van het luchtfilter controleren

Verwijder de bevestigingen (D3) en verwijder het deksel van het luchffilter (D4).

Verwijder de filterelementen (D5 en D6) en controleer visueel de staat ervan.

Reinig of vervang de filterelementen indien nodig. (cf. § Het luchtffilter reinigen of vervangen).
Plaats de filterelementen en daarna het deksel van het luchffilter terug en zet ze weer vast.

hob=

Het stroomaggregaat starten
het uitvoeren van de dagelijkse controles en het aandachtig lezen van de instructies en veiligheidsvoorschriften:

Als de buitentemperatuur boven 0 °C is: Als de buitentemperatuur onder 0 °C is:

1.
2.

3.

o s

4.7

Open de brandstofkraan (A5) op “I*. 1. Open de brandstofkraan (A5) op "I".

Controleer of het luchtfilter op de normale | 2. Zet het luchtfilter op de stand “lage temperaturen” (D2).
gebruiksstand (D1) staat.
Als het aggregaat koud is, zet dan de hendel van de | 3. Zet de chokeknop (A8) op de stand “I".
choke (A8) op de stand "I".
Zet de contactschakelaar (A7) op “ON® of “I 4. Zet de contactschakelaar (A7) op “ON® of “I.

Trek een keer langzaam aan de handgreep van de | 5. Trek een keer langzaam aan de handgreep van de trekstarter
trekstarter (A9) tot u een weerstand voelt en laat hem (A9) tot u een weerstand voelt en laat hem dan langzaam weer
dan langzaam weer teruggaan. teruggaan.

Trek daarna snel en met kracht aan de handgreep van | 6. Trek daarna snel en met kracht aan de handgreep van de
de trekstarter tot het apparaat start. trekstarter tot het apparaat start.

Als het apparaat niet start, wacht dan een minuut voordat u de Als het apparaat niet start, wacht dan een minuut voordat u de handeling
handeling maximaal drie keer herhaalt. maximaal drie keer herhaalt

De geleverde elektriciteit gebruiken
1. Laat het apparaat zijn toerental stabiliseren en warmdraaien (ongeveer 3 tot 5 minuten).
2. Druk de choke (A8) geleidelijk terug in de beginstand, indien van toepassing.
3. Sluit de te gebruiken apparaten aan op de stopcontacten (A10) van het apparaat.

Alleen voor Frankrijk: Onze apparaten zijn uitgerust met contactdozen waarvan de aarding plaatsvindt ) -
door de lipjes aan de zijkant (randaarde). Mocht uw apparatuur uitsluitend zijn voorzien van stiftaarde, &N s b

dan moet u een adapter gebruiken. Maak, na gebruik, altijd de adapter los en berg hem op een droge .

plek op. Zorg ervoor dat u het deksel van de contactdozen van het apparaat altijd dicht doet: risico van Stlftaarde-_Adapter Randaarde: OK.
beschadiging (niet meer waterdicht). gebruiken.
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4.8 Het stroomaggregaat stoppen

Maak de aangesloten stopcontacten (A10) los en sluit het deksel van de stopcontacten van het apparaat ().

Laat het apparaat gedurende 1 of 2 minuten onbelast draaien.

Zet de schakelaar (A7) op "OFF" of "O": het apparaat stopt.

Sluit de brandstofkraan (A5).

Zorg voor een goede ventilatie van het apparaat en wacht, om elk risico op brand te vermijden, tot het volledig is afgekoeld
voordat u het afdekt en opbergt.

Zelfs na het uitschakelen, blijft de motor nog warmte afgeven.

gD~

5 Het stroomaggregaat onderhouden

Met het oog op de veiligheid, moet het onderhoud van het stroomaggregaat regelmatig en zorgvuldig worden uitgevoerd door
personen die beschikken over de benodigde ervaring en geschikt gereedschap beschikken en volgens de geldende voorschriften.
De uit te voeren onderhoudswerkzaamheden zijn beschreven in de onderhoudstabel. De aangegeven frequentie geldt ter indicatie
en voor aggregaten die gebruikt worden met brandstof en olie die voldoen aan de specificaties die zijn aangegeven in deze
handleiding. Verkort de onderhoudsintervallen naar gelang de gebruiksomstandigheden van het stroomaggregaat dat noodzakelijk
maken. De garantie is uitgesloten als het onderhoud van het stroomaggregaat niet correct is uitgevoerd.

5.1 Nut van onderhoud

Regelmatig en goed uitgevoerd onderhoud is een garantie voor veiligheid en prestaties. De olie, de filterelementen en, indien
van toepassing, de ontstekingsbougie zijn verbruiksmiddelen waarvan de goede staat een voorwaarde is voor de goede
werking van het apparaat. Vervangen deze regelmatig en zo vaak als nodig is (de reférentie van kant-en-klare
onderhoudssets staat eventueel in de tabel met technische gegevens). Garantie is uitgesloten in geval van niet opvolgen van
de onderhoudsvoorschriften. Voor vragen of bijzonder onderhoud, neem contact op met de dichtstbijzijnde agent, die u raad kan
geven en hulp kan bieden.

5.2 Tabel met onderhoudsintervallen

De aangegeven onderhoudsfrequentie geldt ter indicatie en voor aggregaten die gebruikt worden met brandstof en olie die voldoen
aan de specificaties die zijn aangegeven in deze handleiding. Verkort de onderhoudsintervallen naar gelang de
gebruiksomstandigheden van het apparaat dat noodzakelijk maken. Onderhoud verrichten volgens het tijdschema zelfs als het
aantal bedrijfsuren niet is bereikt. De garantie is uitgesloten als het onderhoud van het apparaat niet correct is uitgevoerd.

Na In uren of in maanden/jaren,
afhankelijk van de 1¢ voltooide termijn
Te verrichten handeling: 3 Eikg 3 Elke Elke Elke
5 uur | maanden/ maanden / 6 maanden / 1 jaar/ 2 jaar /
50 uren 100 uren 200 uren 500 uren
50 uren
Het apparaat reinigen X X
Apparaat | De vonkenvanger reinigen X Groot Groot
Vervang de bougie X onderhoud onderhoud
Olie Verversen X X X moet door een | moet door een
. . X X X X van onze van onze
Het zeeffilter reinigen agenten agenten
BrandStOf Het bezinksel- X worden worden
opvangbakie reinigen uitgevoerd. uitgevoerd.
Luchtfilter Reinigen X X X X Frankrijk: Frankrijk:
Vervangen X 0.806.800.107 | 0.806.800.107
espreksprijs, espreksprijs,
Referenties van de bij het onderhoud te gebruiken onderdelen: Eﬁg; (gesp Pris) | (gesp Pris)

5.3 De onderhoudswerkzaamheden uitvoeren
1. Stop het apparaat en laat het ten minste 30 minuten afkoelen.

2. Maak de bougiekap(pen) los en ontkoppel de

-pool van de accu (indien aanwezig).

3. Voer het onderhoud zoals aangegeven in deze handleiding uit. Gebruik om elk risico op beschadiging van het apparaat te
voorkomen uitsluitend originele of gelijkwaardige onderdelen.

5.3.1 Tap de motorolie
Om de motorolie snel en volledig af te tappen, moet u dit doen als de motor lauw is (start het apparaat en laat het een paar minuten

draaien).

1. Plaats een geschikte opvangbak onder de olieaftapschroef (A11-B5), verwijder dan de olievuldop/peilstok (A2-B1) en de
olieaftapschroef.
2. Nadat alle olie is verwijderd, draait u de olieaftapschroef zorgvuldig weer vast.
3.  Vul met behulp van een trechter met olie die voldoet aan de specificaties die in deze handleiding staan en controleer
daarbij regelmatig het peil.
Het peil moet liggen tussen het bovenste merkteken en het onderste merkteken van de peilstok. Als het oliepeil te laag is, ga dan door
met vullen. Als het oliepeil te hoog is, tap dan een deel van de olie af.

o s

5.3.2

ok wn =

Het zeeffilter reinigen

Indien aanwezig: sluit de brandstofkraan.
Draai de tankdop (A3) los.
Verwijder het zeeffilter (A4) dat zich in de tank bevindt.
Spuit met een lagedrukpistool met droge perslucht van buiten naar binnen door het zeeffilter.
Spoel het met schone benzine en laat het drogen. Vervang het indien het beschadigd is.

Breng het zeeffilter terug aan, en schroef de dop van het brandstofreservoir zorgvuldig terug dicht.

Plaats de olievuldop-peilstok weer terug en zet hem vast.
Veeg alle sporen van olie weg met een schone doek en controleer of er geen lekkage is.
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5.3.3 Het bezinksel-opvangbakje reinigen

Sluit de brandstofkraan (A5).

Draai de bevestigingsschroeven (C2) en -moeren (C3) van de kap los.

Verwijder de kap (C1).

Schroef het bezinksel-opvangbakje (A12-C6) los.

Reinig het bezinksel-opvangbakje met schone benzine en laat het volledig drogen.
Controleer of het deksel (C4) en de afdichtring (C5) van het bezinksel-opvangbakje in goede staat zijn: vervang ze in het
geval van beschadiging.

7. Schroef de bezinksel-opvangbakje terug vast.

8. Plaats de kap terug en draai de bevestigingsschroeven en -moeren ervan zorgvuldig vast.
9.

1

QR WON -~

Open de brandstofkraan en controleer op lekkage.
0. Veeg elk spoor van brandstof weg met een schone doek, sluit daarna de brandstofkraan.

5.3.4 Het luchtfilter reinigen of vervangen

LET OP
Gevaar van brand of explosie: gebruik voor het element van schuimplastic uitsluitend
' zeepwater en schone motorolie bij de werkzaamheden.
[ ]

Indien de filterelementen bijzonder vuil of beschadigd zijn (gescheurd, met gaten), vervang ze dan altijd door nieuwe elementen en
zeker na maximaal 3 keer reinigen.

1. Ontgrendel het deksel van het luchtfilter (D4 D3) en verwijder het.

2. Verwijder de filterelementen (D5 en D6) om deze te reinigen.

3. Reinig het element van schuimplastic: was het met zeepwater, spoel het zorgvuldig en laat het volledig drogen.

4. Bevochtig het element van schuimplastic met een beetje schone motorolie en knijp het uit om het teveel aan olie te
verwijderen (niet wringen).
Het apparaat zal kort na de start roken indien te veel olie in het schuimplastic is achtergebleven.
Het element van papier vervangen.
Plaats de filterelementen en het deksel van het luchtfilter terug en vergrendel het.

o o

5.3.5 De ontstekingsbougie vervangen

Verwijder de dop van de ontstekingsbougie (F1).

Reinig de bougieschacht met behulp van een spuitbus droge lucht.

Draai met behulp van een bougiesleutel de ontstekingsbougie (A14-F2) los en gooi deze weg.

Plaats een nieuwe ontstekingsbougie en draai deze met de hand vast zodat de schroefdraad niet beschadigt.
Zet de ontstekingsbougie met een bougiesleutel nog 1/2 omwenteling vaster om de onderlegring te pletten.

gD~

5.3.6 De vonkenvanger reinigen

Draai op de uitlaatdemper de bevestigingsschroef van de vonkenvanger (E2) los.

Verwijder de vonkenvanger (E1).

Verwijder met behulp van een metalen borstel de koolaanslag van het scherm van de vonkenvanger.

Controleer of de vonkenvanger in goede staat verkeert (zonder gaten of barsten), vervang hem indien nodig.

Monteer de vonkenvanger weer op de bescherming van de uitlaatdemper (E3) en draai de bevestigingsschroef van de
vonkenvanger weer vast.

RN~

5.3.7 Het stroomaggregaat reinigen

Voor een goede werking van het apparaat moet het regelmatig worden gereinigd. Als het apparaat is geinstalleerd in een ruimte,
controleer dan altijd de reinheid en de goede staat van de installatie. Als het apparaat buiten wordt gebruikt (bouwplaatsen, stoffige,
modderige of beboste omgevingen, corrosieve atmosfeer, enz.), moet het frequenter worden gereinigd.
Het gebruik van een waterstraal of een hogedrukreiniger kan het apparaat ernstig beschadigen en is verboden.
1. Borstel de luchtingangen en -uitgangen van de motor en, indien van toepassing, de vonkenvanger voorzichtig schoon.
2. Reinig het apparaat met een spons met water en een mild wasmiddel (type autoshampoo bijvoorbeeld) en spoel het
daarna af met schoon water om elk spoor van het reinigingsmiddel te verwijderen.
Het gebruik van zeepsop en afdrogen met een zachte en absorberende doek is ook mogelijk. Hardnekkige viekken en vuil kunnen worden
verwijderd met een geschikt oplosmiddel (white spirit of gelijkwaardig) en afgedroogd worden met een zachte en absorberende doek
3. Controleer de goede algehele staat van het apparaat (het ontbreken van lekkages, het vastzitten van bouten en moeren,
van aansluitingen en slangen, enz.).
4. Breng een roestwerend middel aan op de beschadigde delen en vervang eventueel defecte delen en beschadigde
stickers.
Gebruik alleen originele onderdelen en neem, indien nodig, contact op met een van onze agenten.

6 Vervoer en opslag van het stroomaggregaat

6.1 Omstandigheden van vervoer en verplaatsing

Behandel het apparaat voorzichtig en zonder schokken en zorg ervoor dat de plaats waar het zal worden opgeslagen of gebruikt op
voorhand is klaargemaakt. Voor het vast installeren op een trailer of in een voertuig vooraf overleggen met een van onze erkende
agenten.

Voor elk transport van het apparaat alle noodzakelijke voorzorgsmaatregelen nemen:

1. Zorg ervoor dat de gebruikte route viak en berijdbaar is. Mocht het gebruik van een geaccidenteerde route onvermijdelijk
zijn, dan dient de brandstof voor aanvang van de reis worden afgetapt in een jerrycan.

2. Controleer of alle bouten en moeren goed vastzitten, sluit de brandstofkraan (indien aanwezig) en koppel de startaccu
(indien aanwezig) los.

3. Vervoer het apparaat te allen tijde in zijn normale gebruiksstand, leg het nooit op zijn kant. Zorg ervoor dat het materiaal
niet uit het voertuig kan vallen zonder er teveel druk op toe te leggen (gevaar op schade aan het materiaal).
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6.2 Omstandigheden van de opslag

Deze procedure voor de opslag of het overwinteren geldt voor het geval dat het apparaat maximaal 1 jaar niet wordt gebruikt. Als
het stroomaggregaat voor een langere periode wordt opgeslagen, adviseren wij contact op te nemen met de dichtstbijzijnde agent
of om het apparaat eens per jaar gedurende enkele uren te laten draaien en na afloop daarvan de opslagprocedure weer uit te
voeren.

Tap de brandstof af en ververs de olie:
1. Star het apparaat en laat het draaien tot het door brandstofgebrek stilvalt.
2. Zet de contactschakelaar op uit (A7).
3. Reinig het zeeffilter (A4) en het bezinksel-opvangbakje (A12-C6).
4. Sluit de brandstofkraan (A5).
5. Ververs de olie.

Met olie smeren van de cilinder en de kleppen:
6. Verwijder de ontstekingsbougie (A14-F2) (cf. § De ontstekingsbougie vervangen) en giet vervolgens een koffielepel verse
motorolie in het bougiegat.
7. Plaats een nieuwe ontstekingsbougie.
8. Trek een paar keer aan de trekstarter (A9) om de olie te verdelen in de cilinder.

Opleggen van het apparaat:
9. Reinig het apparaat.
10. Dek het af met een beschermhoes en sla het in de normale gebruikspositie op in een schone, droge en goed
geventileerde ruimte.

7 Oplossen van kleine storingen

Het apparaat... Controleer of: Oplossingen:
Start niet De controles: voor het starten zijn Voer de benodigde controles uit.
uitgevoerd. NEE
| JA
. . Lees nogmaals de startprocedure en
De startprocedure is correct uitgevoerd. NEE probeer opnicuw te starten.
[ JA
De te gebruiken apparaten zijn niet Maak de apparaten los voordat u opnieuw
aangesloten voor het starten. NEE probeert het apparaat te starten.
| uA
De ontstekingsbougie is in goede staat Vervang de ontstekingsbougie
en correct aangesloten. NEE (330830012).
[ UA
Stopt Het oliepeil is goed. NEE Vul olie bij.
[ A
Het brandstofpeil is goed. NEE Vul brandstof bij.
[ UA
De staat van het luchffilter is goed. NEE Reinig het luchtffilter.
| JA
Werkt niet normaal (geluid, Het onderhoud van de onderdelen van Voer het onderhoud van het apparaat uit
rook, enz.) het apparaat is correct uitgevoerd. NEE overeenkomstig de voorschriften.
[ JA
Laat het apparaat nakijken door een
van onze agenten®.
. De vermogensschakelaar(s) is/zijn Controleer de capaciteit van het apparaat
Levert geen elektrische stroom )
ingeschakeld. NEE en druk op de vermogensschakelaars.
[ JA
De aangesloten apparaten of hun Probeer met een ander apparaat en een
elektrisch snoeren zijn niet defect. NEE ander elektrisch snoer.
[ JA
Laat het apparaat nakijken door een
van onze agenten®.

*Frankrijk: 0.806.800.107 (gespreksprijs).

71 Generator Smart Care (optie)

Als het apparaat is uitgerust met de optie "GS101-Generator Smart Care"
(A16), moeten de batterijen in het bluetoothkastije GSC101 worden
vervangen wanneer dat wordt aangegeven in de app Generator Smart Care
(ongeveer om de twee jaar).
1. Open het deksel van het kastje met behulp van een kleine
kruiskopschroevendraaier.
2. Verwijder de gebruikte batterijen en lever deze in bij een afvalinzamelpunt
met het oog op de recycling ervan.
3. Plaats twee nieuwe AAA-batterijen. Let daarbij op de polariteit (+/-).
4. Sluit het deksel van het kastje en schroef dit zorgvuldig dicht.
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8 Technische specificaties

8.1 Voorwaarden voor het gebruik

De vermelde prestaties van de apparaten zijn verkregen onder de referentieomstandigheden volgens ISO 8528-1 (2005):

Totale atmosferische druk: 100 kPa - Omgevingstemperatuur van de lucht: 25°C (298 K) - Relatieve vochtigheid: 30 %.

De prestaties van de apparaten worden ongeveer 4% verminderd voor elke temperatuurstijging van 10°C en/of ongeveer 1% voor
elke toename van de hoogteligging met 100 m. De apparaten kunnen alleen stationair werken.

8.2 Capaciteit van het stroomaggregaat

Bereken het vereiste elektrische vermogen van de te gebruiken apparaten (in Watt)* alvorens het apparaat aan te sluiten en in
werking te stellen. Voor een goede werking moet het totaal van de vermogens in watt van de gelijktijdig gebruikte apparaten:

- meer dan 60 % van het nominale vermogen van het apparaat zijn (risico van onderbelasting);

- minder dan het nominale vermogen van het apparaat zijn tijdens continu gebruik (risico van overbelasting).
Door een veelvuldige of langdurige werking met onder- of overbelasting, ken het apparaat snel beschadigen. De ontstane schade is
niet gedekt door de garantie.
*Dit elektrische vermogen staat in de meeste gevallen aangegeven in de technische gegevens of op het typeplaatje van de apparaten. Sommige
apparaten hebben meer vermogen nodig bij het starten. Dit minimaal vereiste vermogen mag het maximale vermogen van het apparaat niet
overschrijden.

8.3 Identificatie van het aggregaat
De identificatieplaat van het apparaat (een voorbeeld ziet u hieronder) is gelijmd aan de binnenkant van een van de twee zijplaten

of op de chassis.

Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno A Model (G) Massa
Cos (G) 3499231001257 (A): Mode (H): Stroomsterkte
MADE IN FRANCE pesc PERFORM 4500 (B): CE/EAC-keurmerk ():  Frequentie van de
SOMO Indusiries, 12 bes rue de 13 Villeneyve CS 92848 29020 BREST Cedex 2
C( P max (LTP) (kw): 420 (D) (C): Gegarandeerd Stroom—
ST ) vv: 20 (J) geluidsvermogenniveau: (J): Spanning van de
[H[ P rated (coP) (kw): 3.6E])1(A): 139 ( (D): Maximaal vermogen stroom
(B) ) [cosphi: 10 (F) [ hz: s0(l) w2 (K) A L g (K): Beschermingsindex
) Masse (Weight): 61.5 (A) [1SO 8528 - Classes B {lLo) (E): Nominaal vermogen (L):  Referentienorm
"“”JI | N° 12-2016-75361126-001 (M) | (F): Vermogensfactor (Mj_ Serienummer

De serienummers worden gevraagd in geval van reparatie of bij het bestellen van onderdelen. Noteer hieronder de serienummers
van het apparaat en van de motor om ze te bewaren.

Serienummer van het apparaat: Merk van de motor: (bijv. Serienummer van de motor: (bijv. Kohler
) Kohler) (SERIAL NO. 4001200908))
...... L T e
8.4 Karakteristieken
Model PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Maximumvermogen 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Theoretisch vermogen 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Geluidsdrukniveau op 1 m 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Tolerantie van de geluidsmeting 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Motortype CH270 _C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 _C5 CH440 C5
Onderhoudsset RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Aanbevolen brandstof Loodvrije benzine | Loodvrije benzine | Loodvrije benzine | Loodvrije benzine | Loodvrije benzine
Inhoud van de brandstoftank 4,09 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Aanbevolen olie 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Inhoud van het oliecarter 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
Oliebeveiliging* 0] 0 (6] (6] 0]
Gelijkstroom X X X X X
Wisselstroom 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Vermogensschakelaar(s)** 6] 0 0 (@) 0]
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Type stopcontacten 2x2P+T 230V 2x2P+T 230V 10/16A - 1 (; /);%SPA+—-I-13(3(I)3\1T 10/16A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 1x3P+N+T 400V
16A 230V 32A 16A
Bougietype 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Afmetingen L x b x h 65 x 51 x 46 cm 71 x 55,5 x49 71 x55,5x49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Gewicht (zonder brandstof) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg

o: standaard X: onmogelijk

*Oliebeveiliging: Als er te weinig olie in het motorcarter is of als de oliedruk te laag is, stopt de oliebeveiliging het apparaat automatisch om
beschadiging te voorkomen. In dat geval dient u het oliepeil van de motor te controleren alvorens op zoek te gaan naar andere oorzaken van
storingen.

**Vermogensschakelaar: Het elektrisch circuit van het apparaat is beveiligd door middel van een of meer magnetothermische uitschakelaars,
differentiaaluitschakelaars of thermische uitschakelaars. Bij een eventuele overbelasting en/of kortsluiting kan de elektrische stroomlevering worden
onderbroken. Vervang, indien nodig, de vermogensschakelaars van het stroomaggregaat door vermogensschakelaars met identieke nominale
waarden en karakteristieken.
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8.5 Kwaliteit van de aanbevolen brandstof
Het gebruik van een brandstof die niet conform de volgende specificaties is kan onomkeerbare schade veroorzaken die niet gedekt

is door de garantie:

- Reinheid en kwaliteit: zorg ervoor dat de gebruikte benzine geen water bevat, schoon en vers is (niet bedorven noch
verontreinigd). Voor de

- Octaangetal: minimum octaan van 87 (R+M)/2 of minimum octaan van 90 (RON = Research Octane Number)

- Mengsels: het gebruik van loodvrije benzine met maximaal 10 % ethylalcohol is toegestaan (Frankrijk: SP95-E10). Het
gebruik van loodvrije benzine met minder dan 90 % benzine zoals E15, E20 of E85 is verboden. Mengsels van methyl-tert-
butylether (MTBE) en loodvrije benzine (tot maximaal 15 volume-% MTBE) zijn goedgekeurd.

Wij adviseren daarom met klem altijd hetzelfde type brandstof te gebruiken in uw apparaat. Als het apparaat sporadisch wordt
gebruikt (minder dan 1 keer per maand) moet er telkens nieuwe brandstof worden gebruikt of een stabiliserend additief worden
toegevoegd in de brandstoftank.

8.6  EG-conformiteitsverklaring

Wij, SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankrijk, verklaren op
eigen verantwoordelijkheid dat de volgende stroomaggregaten:

Beschrljwng ve?n het Merk: Commerciéle benaming: Type: Serienummers:
materieel:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Stroomaggregaat KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 o aa9999e 90y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. conform de veiligheidsdoelstellingen zijn zoals voorzien in de Laagspanningsrichtlijn- 2014/35/EU van 26 februari 2014 door de
toepassing van de geharmoniseerde norm EN 8528-13: 2016

2. Voldoen aan de bepalingen van de Richtlijnen:

Machines - 2006/42/EG van 17 mei 2006 door de toepassing van de geharmoniseerde norm EN ISO 8528-13 (2016)
Elektromagnetische compatibiliteit - 2014/30/EU van 26 februari 2014 door de toepassing van de geharmoniseerde normen
EN 60034-1: 2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1 : 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3 : 2007 (AMD1
2011, AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

Betreffende beperking van het gebruik van bepaalde gevaarlijke stoffen in elektrische en elektronische apparatuur (RoHS2)
- 2011/65/EU van 8 juni 2011 (vanaf 23 juli 2019) door de toepassing van de geharmoniseerde norm EN 50581: 2013
Betreffende de geluidsemissie in het milieu door materieel voor gebruik buitenshuis - 2000/14/EG van 8 mei 2000 door de
conformiteitsprocedure van Bijlage VI:

Aangemelde Commerciéle . Gemeten 'Geg arandeer d Theoretisch
. - S Type: . . . | geluidsvermogenniveau .
instantie: benaming: geluidsvermogenniveau: (LwA): vermogen:

PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400W

CElT:”V' - 'iP PERFORM 4500 C5 | 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200W

67éEI?JE:|3§ . ~ | PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200W

FRANKRIJK PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200W

PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200W

Naam en adres van de persoon die gemachtigd is het technische dossier samen te stellen en te bewaren:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankrijk.

GUIPAVAS, 11/2019

L. ANDRIEUX
Directeur, SDMO Industries
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9 Garantiebepalingen

COMMERCIELE GARANTIE

Uw apparaat wordt gedekt door een commerciéle garantie die u wordt gegeven door SDMO Industries en die moet worden
toegepast door de leverancier bij wie u het apparaat hebt aangeschaft, en dit in overeenstemming met de volgende bepalingen:

DUUR:

De garantieduur voor uw apparaat bedraagt 36 maanden of 2000 werkuren, te rekenen vanaf de dag van aankoop, athankelijk van
welke waarde het eerst wordt bereikt. Indien het apparaat niet beschikt over een urenteler wordt voor het aantal bedrijfsuren acht
(8) uur per dag gerekend.

GARANTIEVOORWAARDEN:

De garantieperiode vangt aan vanaf de aankoopdatum van het apparaat door de eerste gebruiker. Deze garantie wordt samen met
het apparaat doorgegeven wanneer de eerste gebruiker er afstand van doet, zij het gratis of tegen betaling, en dit voor de duur van
de resterende garantieperiode die niet kan worden verlengd.

De garantie kan alleen worden toegepast op voorlegging van een leesbare aankoopfactuur, waarop de datum van aankoop, het
type van het apparaat, het serienummer, de naam, adres en stempel van de verdeler, vermeld staan. SDMO Industries behoudt
zich het recht voor om het toepassen van de garantie te weigeren wanneer geen enkel document kan worden voorgelegd dat de
plaats en datum van aankoop van het apparaat aantoont. Deze garantie geeft recht op de reparatie of de vervanging van het
apparaat of van zijn componenten, die als defect zijn beoordeeld door SDMO Industries na onderzoek door zijn deskundigen;
SDMO Industries behoudt zich het recht voor het apparaat aan te passen om aan zijn verplichtingen te voldoen. Het apparaat of de
componenten die onder de garantie worden vervangen, worden opnieuw eigendom van SDMO Industries.

BEPERKING VAN DE GARANTIE:

De garantie is van toepassing op de apparaten die werden geinstalleerd, gebruikt en onderhouden in overeenstemming met de
documentatie die door SDMO Industries wordt meegeleverd, en in geval van een slechte werking van het apparaat, voortvloeiend
uit ontwerp-, fabricatie- of materiaalfouten. SDMO Industries garandeert niet de continuiteit van de prestaties van het apparaat,
noch zijn werking of bedrijfszekerheid indien het voor specifieke doeleinden wordt gebruikt. SDMO Industries kan in geen geval
aansprakelijk worden gesteld voor onstoffelijke schade, al dan niet voortvloeiend uit materiéle schade, zoals en met name, zonder
dat de lijst limitatief is: exploitatieverliezen, om het even welke kosten of uitgaven die het gevolg zijn van het niet beschikbaar zijn
van het apparaat, enz. De garantie beperkt zich tot de kosten, verbonden aan de herstelling of de vervanging van het apparaat of
één van zijn onderdelen, verbruiksgoederen uitgesloten. De garantie dekt zo ook de kosten van de arbeid en de onderdelen,
behalve de verplaatsingskosten. De kosten voor het transport van het apparaat of van een van de componenten ervan tot in de
werkplaats van SDMO INDUSTRIES of een van zijn erkende agenten zijn ten laste van de Klant; de "retour" kosten voor het
transport blijven ten laste van SDMO Industries. Wanneer de garantie echter niet van toepassing is, zullen de transportkosten
volledig ten laste zijn van de Klant.

GEVALLEN VAN UITSLUITING VAN DE GARANTIE:

In volgende gevallen wordt de garantie uitgesloten: schade veroorzaakt door het transport van het apparaat ; verkeerde installatie
of installatie die niet conform de voorschriften van SDMO Industries en/of de technische en veiligheidsnormen is; gebruik van
producten, componenten, reserveonderdelen, brandstof of smeerstoffen die niet conform de voorschriften zijn; verkeerd gebruik of
abnormaal gebruik van apparaat; wijziging of verandering van het apparaat of van een van de componenten ervan zonder
toestemming van SDMO Industries ; normale slijtage van het apparaat of van een van de componenten ervan; beschadiging
voortkomend uit nalatigheid, onoplettendheid, gebrek aan onderhoud of uit vervuiling van het apparaat ; overmachtsituatie, toeval of
oorzaken van buitenaf (natuurramp, brand, val, overstroming, bliksem, enz.) ; gebruik van het apparaat met een onvoldoende
belasting; verkeerde opslag van het apparaat. Volgende componenten zijn eveneens uitgesloten van garantie: de startsystemen
(accu, startmotoren, trekstarters), de filters, de riemen, de zekeringen, de onderbrekers, de lampen, de schakelaars, en alle
verbruiksmaterialen en slijtagedelen.

TOEPASSINGSMODALITEITEN:

De garantie moet worden toegepast door de verdeler bij wie u uw apparaat hebt aangekocht. SDMO Industries verzoekt u met uw
aankoopfactuur bij de hand contact op te nemen met de distributeur of, in voorkomende gevallen, de klantendienst van SDMO
Industries. Deze staat tot uw beschikking voor uw vragen inzake de toepassingsmodaliteiten van de garantie; de gegevens ervan
zijn: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS / CS40047- 29801 BREST CEDEX 9-
Tel : Frankrijk 0.806.800.107 (gespreksprijs) — Fax : +33298416307.
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WETTELIJKE GARANTIES
Informatie aan de consument die gedefinieerd is als een natuurlijk persoon die op zichzelf optreedt en niet binnen het kader van zijn
commerciéle, industriéle, ambachtelijke of vrije beroepsactiviteiten.

SDMO Industries is gehouden aan de defecten van de conformiteit van uw apparaat binnen de voorwaarden van artikel L. 211-4 en
volgende van de consumentenwet en de verborgen gebreken van het verkochte product binnen de voorwaarden genoemd in artikel
1641 en volgende van het burgerlijk wetboek. Op grond van de conformiteitsgarantie:

- beschikt u over een termijn van 2 jaar gerekend vanaf de datum van aflevering van uw apparaat om aanspraak te maken
op de wettelijke conformiteitsgarantie.

- u kunt kiezen tussen de reparatie of het vervangen van uw apparaat onder voorbehoud van de voorwaarden genoemd in
artikel L. 211-9 van de consumentenwet.

- ubent gevrijwaard van het leveren van het bewijs van een conformiteitsgebrek van uw apparaat gedurende de 6 maanden
volgend op de aflevering van het product. Deze termijn is verlengd tot 24 maanden gerekend vanaf 18 maart 2016,
behalve voor tweedehands goederen.

De wettelijke conformiteitsgarantie is van toepassing onafhankelijk van de commerciéle garantie van SDMO Industries.

U kunt ook besluiten een beroep te doen op de garantie tegen verborgen gebreken van uw apparaat binnen de voorwaarden van
artikel 1641 van het burgerlijk wetboek. In het geval van een verborgen gebrek van uw apparaat waarvan u het bewijs moet
leveren, kunt u kiezen tussen de ontbinding van de verkoop of voor een korting op de verkoopprijs conform artikel 1644 van het
burgerlijk wetboek.

Artikelen van de consumentenwet
Artikel L211-4
De verkoper is er toe gehouden een goed te leveren conform de overeenkomst en reageert op gebreken in conformiteit die
voorkomen op het moment van de levering. Hij reageert ook op de conformiteitsgebreken die een gevolg zijn van de verpakking,
de montage- of installatie-instructies indien deze te zijnen laste is ten gevolge van het contract of werd uitgevoerd onder zijn
verantwoordelijkheid.

Artikel L211-5
Om conform te zijn met de overeenkomst moet het goed:
1° Geschikt zijn voor het gebruik, gewoonlijk verwacht voor een vergelijkbaar goed en in voorkomend geval:
- overeenkomen met de beschrijving, gegeven door de verkoper, en de kwaliteiten bezitten die deze aan de koper
voorstelde onder de vorm van een staal of een model;
- De kwaliteiten vertonen die een koper legitiem mag verwachten gezien de publieke verklaringen van de verkoper, door de
producent of zijn vertegenwoordiger, meer bepaald in de publiciteit of de etikettering;
2° Of de karakteristieken vertonen, bepaald in gemeenschappelijk akkoord door de partijen, of geschikt zijn voor elk speciaal
gebruik, gezocht door de koper, ter kennis gebracht van de verkoper en door deze laatste aanvaard.

Artikel L211-12
De actie, volgend uit een conformiteitsgebrek, geldt twee jaar, te rekenen vanaf de levering van het goed.

Artikel L.211-16

Wanneer de koper aan de verkoper vraagt, tijdens de duur van de commerciéle garantie die hem is toegezegd bij de aankoop of de
reparatie van en roerend goed, een herstelling die gedekt is door de garantie, wordt elke periode van immobilisatie van ten minste
zeven dagen toegevoegd aan de resterende geldigheidsduur van de garantie. Deze periode loopt gerekend vanaf de vraag van de
koper om tussenkomst of vanaf de ter beschikking stelling voor reparatie van het betrokken goed, als deze ter beschikking stelling
plaatsvind na de vraag om tussenkomst.

Artikelen van het burgerlijk wetboek
Artikel 1641
De verkoper is gehouden tot de garantie wegens verborgen fouten aan het verkochte object, die het ongeschikt maken voor het
gebruik waarvoor het bestemd was, of die dit gebruik zodanig aantasten, dat de koper het niet zou gekocht hebben of aan een
lagere prijs, indien hij dat geweten had.

Artikel 1648 1¢ alinea

De actie volgend uit de verborgen gebreken moet worden ingesteld door de koper binnen een termijn van twee jaar te rekenen
vanaf de ontdekking van het gebrek.
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INDHOLDSFORTEGNELSE
1..Forord 6..Transport og opbevaring af generatoren
2..Sikkerhedsforskrifter og -regler (personbeskyttelse) 7..L@sning af mindre driftsproblemer
3..0Overtagelse af generatoren 8.. Tekniske specifikationer
4..Anvendelse af generatoren 9..Garantiklausuler
5..Vedligeholdelse af generatoren
1 Forord
FORSIGTIG Tingsskade
Laes denne vejledning og sikkerhedspabuddene, som ligeledes medfalger, grundigt far enhver
brug. Opbevar dem under hele apparatets levetid, og overhold altid forskrifterne for sikkerhed,
b anvendelse og vedligeholdelse i vejledningen.

Oplysningerne i denne vejledning er baseret pa de tekniske oplysninger, der var tilgeengelige, da vejledningen blev trykt (billederne
i denne vejledning er pa ingen made bindende). | vor permanente bestreebelse pa at forbedre kvaliteten pa vore produkter, kan
disse data blive aendret uden varsel. Vi leverer efter anmodning via vores webside vores oprindelige vejledninger pa fransk.

| denne vejledning er farer angivet med fglgende to symboler:

A FARE SUNDHEDSFARE FOR UDSATTE PERSONER

RISIKO FOR D@D (hvis relevant)

Angiver en overhaengende fare, der kan medfgre dadsfald eller alvorlig kveestelse. Hvis den
[Relevant(e) piktogram(mer)] angivne forskrift ikke overholdes, kan det medfare alvorlige kveestelser eller dgden for de
udsatte personer.

FORSIGTIG Tingsskade
[Risikofyldt udstyr]
' Angiver en risikabel situation. Hvis den angivne forskrift ikke overholdes, kan det medfere
b lettere personskader eller materielle skader.

2 Sikkerhedsforskrifter og -regler (personbeskyttelse)

Laes og overhold altid sikkerhedsforskrifterne og -reglerne for at undga at saette andres liv eller sundhed i fare. | tilfeelde af tvivl
omkring forskrifterne, kontakt neermeste repraesentant.

21 Forklaring af piktogrammer pa generatoraggregatet

ER P31-02A®

m}}»nlmm &g .

FARE FARE: _Risiko for JORD FARE: Risil_<o for Inden hve_r start, kontroller
elektrisk stgd forbraending oliestanden.

3 - Stop apparatet fgr pafyldning af braendstof.

FARE:
[ 1 - Se dokumentationen, der fulgte med apparatet.
l 2 - Udstadning af giftig gas. Ma ikke bruges i et lukket eller darligt
ventileret rum.
1 2 3

2.2 Generelle pabud

Lad aldrig andre benytte apparatet, uden at de ferst har faet de n@dvendige instruktioner. Lad aldrig et barn rgre apparatet, ogsa
selvom det ikke er i drift, og undga at starte apparatet, nar der er dyr til stede (angst, nervgsitet. osv.).

Overhold under alle omstendigheder de lokale krav, der er geeldende angdende brug af apparaterne. Udstedningsgasser,
breendstof og olie er giftige produkter. Der skal tages alle de ngdvendige forholdsregler for beskyttelse mod dem.

2.3 Forskrifter til miljgbeskyttelse

Udtem motorolien i en beholder, der er beregnet hertil: Udtem eller bortkast aldrig motorolie pa jorden.

Sa vidt det er muligt, undgas tilbagekastning af lyden fra mure eller andre bygninger (forsteerkning af lyden).

| tilfeelde hvor apparatet bruges i omrader med traebevoksning, krat eller pa greesarealer, og hvis lydpotten ikke er udstyret med en
gnistfanger, skal et tilstraekkeligt stort omradet forst ryddes for breendbart materiale, og man skal vaere ekstra opmaerksom p4, at
gnister ikke anteender en brand. Nar apparatet er ude af brug (efter endt levetid), skal det indleveres pa et indsamlingssted.
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24 Risiko ved udsteadningsgas

A\ FARE RISIKO FOR FORGIFTNING

RISIKO FOR D@D

Kulilten, der findes i udstgdningsgasserne, kan medfare deden, hvis koncentrationen er for
stor i den luft, der indandes.

Brug derfor altid apparatet pa et godt ventileret sted, hvor gasserne ikke kan blive
koncentreret i luften.

En god ventilation er absolut pakreevet af sikkerhedsgrunde, og for at apparatet skal fungere godt (risiko for forgiftning,
overophedning af motoren og uheld eller skader pa materiel og omgivende veerdier). Hvis det er nadvendigt at kere generatoren
inde i en bygning, skal udstadningsgasserne fgres ud af lokalet, og en passende ventilation skal veere til stede pa en sddan méade,
at ingen personer eller dyr bliver pavirket.

2.5 Brandfare

RISIKO FOR D@D

Lad aldrig apparatet vaere i drift i omgivelser, der indeholder eksplosive produkter (risiko for
gnister). Fjern alle brandbare eller eksplosive stoffer (benzin, olie, klude, osv.) nar apparatet er
i drift. Tildeek aldrig apparatet med noget som helst under drift eller lige efter stop: Vent altid til
motoren er kglet ned. (minimum 30 min.)

A FARE BRANDFARE

2.6 Risiko for forbraending

FORSIGTIG

' Afvent, at apparatet afkgles far ethvert indgreb (i mindst 30 minutter).

Under drift og lige efter stop kan varm olie, motoren og udstadningen forarsage forbraending ved kontakt.
2.7 Risiko for elektrisk sted

RISIKO FOR ELEKTRISK ST@D
A FARE RISIKO FOR D@D

Apparaterne leverer strem, nar de er i brug, iht. de geeldende lovbestemmelser og
installations- og anvendelsesforskrifter, der er oplyst i denne vejledning. | tilfeelde af tvivl
vedrgrende installationen, kontakt naermeste repraesentant.

Forbind ikke apparatet direkte til andre stremkilder (offentlige elnet, f.eks.); installer en
kildestremvender.

Bergr aldrig afisolerede kabler eller frakoblede forbindelser. Manipuler aldrig et apparat med
fugtige haender eller fodder. Udsaet aldrig materiellet for sprgjt fra vaeske eller vejrlig, og seet
det ikke pa fugtig jord/gulv.

2.7.1 Midlertidig eller kort tids installation (vejarbejde, forestilling, omrejsende tivoli, osv.)

A - Hvis apparatet ikke fra fabrikken er forsynet med en indbygget differentiel beskyttelsesanordning (standardmodel med isoleret
nulpunkt pa apparatets jordterminal):
- Brug en differentiel anordning, der er kalibreret til 30 mA i starten af hvert stremstik pa apparatet (anbring hver anordning
mindst 1 m fra apparatet, beskyttet mod vejrliget).
- Huvis der til tider bruges et eller flere mobile eller baerbare tilbehgr, er det ikke ngdvendigt at jordforbinde apparatet.
B - Hvis apparatet fra fabrikken er udstyret med en indbygget differentiel beskyttelsesanordning (model med neutral alternator
tilsluttet apparatets jordterminal — til brug med TN- eller TT-skema):
- Tilslutte apparatet til jordforbindelse: Fastger en kobbertrad pa 10 mmz2 til apparatets jordforbindelsesklemme (A1) og til en
jordplgk i galvaniseret stal, der er stukket 1 meter ned i jorden.

2.7.2 Fast installation eller svigt elnettet

Ved stremforsyning af en fast installation (ngdsystemer, til at afhjeelpe en fejl i elnettet), skal apparatets stramtilslutning foretages af
en kvalificeret elektriker og iht. de geeldende regler pa installationsstedet. Apparaterne er ikke beregnet til at blive koblet direkte til
en installation (risiko for elektrisk stad eller materielle skader).
A - Hvis apparatet ikke fra fabrikken er forsynet med en indbygget differentiel beskyttelsesanordning (standardmodel med isoleret
nulpunkt pa apparatets jordterminal):
- Brug en kildestramvender.
- Det er ikke nedvendigt at jordforbinde apparatet.
B - Hvis apparatet fra fabrikken er udstyret med en indbygget differentiel beskyttelsesanordning (model med neutral alternator
tilsluttet apparatets jordterminal — til brug med TN- eller TT-skema):
- Brug en kildestreamvender.
- Tilslutte apparatet til jordforbindelse: Fastger en kobbertrad pa 10 mmz2 til apparatets jordforbindelsesklemme (A1) og til en
jordplgk i galvaniseret stal, der er stukket 1 meter ned i jorden.

2.7.3 Mobil anvendelse

Apparaterne er til beregnet til at sta stille, nar de er i drift. De ma ikke installeres pa et karetgj eller anden mobil genstand, fgr der er
foretaget en undersggelse, som tager hgjde for apparatets forskellige specifikationer for installation og anvendelse. Al brug under
beveegelse er forbudt. Hvis jordforbindelsen ikke er muligt, tilsluttes apparatets jordterminal (A1) til bilens jordforbindelse.
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{Dﬂ
2.7.4 Tilslutning og valg af kabler

Til alle tilslutninger skal der bruges fleksible og modstandsdygtige kabler med gummikappe i overensstemmelse med normen IEC
60245-4 eller tilsvarende kabler. Og serg for at holde dem i perfekt stand. Brug kun et enkelt elektrisk tilbehgr af klasse | pr. el-
udtag, og tilkobl det vha. et kabel, der er forsynet med en PE-beskyttelsesledning (gren og gul). Denne beskyttelsesledning er ikke
ngdvendig for materialer af klasse Il. Overhold de anbefalede tvaersnit og laengder i tabellen ved udfgrelse af installation eller ved
brug af forlaengerledninger.

Type af tilbehgr: Enfaset Trefaset

Type at stik pa apparatet: 10A 16 A 32A 10A 16 A

Anbefalet kabeltvaersnit: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG

Leengde pé 0 till50 m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 2,5 12

anvendt kabel 51 t|I.100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
101 til 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Denne kabellaengde er den maksimalt tilladte leengde, og den mé ikke overskrides.
Kabelfgring = kabler pa kabelbakke eller ikke perforeret kabelhylde / tilladt spaendingsfald = 5 % / flerlederkabler / kabeltype PVC 70 °C (eksempel
HO7RNF) / rumtemperatur =30 °C.

2.8 Risiko for hgreskade

A FARE

RISIKO FOR HORESKADE
Det er obligatorisk at baere hgreveern, nar apparatet er i drift.

2.9 Risici ved handtering, brug vedligeholdelse

Af sikkerhedsgrunde skal alle handlinger udfgres af personer, der har det ngdvendige kendskab og velegnet veerktgj i
til dette arbejde. Vedligeholdelse skal ligeledes udferes regelmaessigt og omhyggeligt udelukkende med brug af
originale reservedele. Det er obligatorisk at baere handsker.

Forholdsregler der skal tages ved manipulation af benzin- og dieselprodukter:

A FARE RISIKO FOR FORGIFTNING ELLER EKSPLOSION
Overhold de geeldende Ilokale bestemmelser angédende handtering af benzin- og

dieselprodukter. Pafyldningen skal udfgres med apparatet slukket og kold motor. Det er
forbudt at teende ild eller frembringe gnister, ryge eller tale i telefon under pafyldning af
tanken. Efter pafyldning kontrolleres det altid, at braendstoftankens daeksel er korrekt lukket.
Renger alle spor af breendstof med en ren klud, og vent til dampene er forsvundet, inden
apparatet startes. Nar breendstof udseettes i flere timer for hgjere temperatur (f.eks. dunke
eller generatoraggregater placeret i solen), kan der opsta giftige dampe, som kan medfere
risiko for forgiftning eller ildebefindende.

De veesker, der anvendes af apparatet, sdsom olie og breendstof, er farlige produkter. De ma
ikke indandes eller indtages, og al forlaenget eller gentaget hudkontakt skal undgas.

Forholdsregler der skal tages ved manipulation af batterierne:

A FARE

RISIKO FOR FORGIFTNING ELLER EKSPLOSION
Falg forholdsreglerne fra batteriets konstruktar. Brug kun isoleret veerkstgj. Holdes borte fra
flammer eller ild. Sgrg altid for passende udluftning under opladning.
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3 Overtagelse af generatoren

31 Liste over tegninger

Tegningerne ger det muligt at finde generatorens forskellige komponenter. Procedurerne i vejledningen henviser til disse punkter
ved brug at bogstaver og tal: "A1" henviser f.eks. til punkt 1 i figur A.

Jordterminal A1 Starter A8 Skumelement D5
Pafyldningsdeeksel-oliepind A2-B1 | Oprulnings-starterhandtag A9 Papirelement D6
Pafyldningsstuds B2 Elektriske udtag A10 Udstadningslyddeemper A13
Oliemalerens gverste graense B3 Skrue til olieaftapning A11-B5 | Gnistskaerm E1
Oliemalerens nederste greense B4 Bundfaldsskal A12-C6 Fa_stgmrelsesskruer pa E2
gnistskeermen
Daeksel til braendstoftank A3 Skruer til fastgarelse af c2 Beskytte_lsesanordmng pa E3
afskaermning udstgdningslyddeemperen
Filtersi A4 | Motrikker til fastgorelse af C3 | Teendrer A14-F2
afskaermning
Breendstofhane A5 Afskaermning C1 Teendrgrsheette F1
Luftfilter A6 Lag til bundfaldsskal C4 Afbrydere A15
Position "Normal" D1 Pakning til bundfaldsskalen C5 GSC101-Generator Smart Care A16
Position "Lave temperaturer" D2 Deeksel pa luftfilter D4
Kontakt A7 Forgnkrlnger til deeksel til D3
luftfilter

Apparatet kan vaere udstyret med ekstraudstyret "GS101-Generator Smart Care" option (A16): Boksen til Bluetooth
GSC101 overfarer alle nyttige oplysninger for apparatets overvagning til en applikation, som du skal installere pa din
smartphone. Det kan f.eks. veere tid for service, hjaelp til vedligeholdelse, kort over forhandlere for bestilling af reservedele.

3.2 Forstegangsbrug

Ved modtagelsen og ibrugtagning af apparatet:
1. Kontrollér, at materiellet er i korrekt stand, og at det hele er der.

2. Hvis apparatet er udstyret med en transportbgjle, skal denne fiernes.
Transportbgjlen er en metalplade, der sidder under motoren taet ved jordterminalen.
Den er nyttig ved transport, men den er generende for optimal brug af apparatet
(staj, vibrationer).
Den tages af pa falgende méde: Loft apparatet lidt, og saet det pa en buk, fiern
derefter matrikken (1) og bgjlen (2).

3. Kontroller olie- og breendstofniveau og efterfyld om ngdvendigt.
4. Nar det er gjort, tilkobles batteriet ved farst at tilslutte den positive klemme.
Under tilkoblingen skal polariteten pa batteriets klemmer overholdes: En ombytning kan medfgre alvorlig skade pé de elektriske
komponenter.
Nogle apparater kraever en indkgrselsperiode. Kontakt naermeste repraesentant for flere oplysninger.

3.3 Installation af Generator Smart Care (ekstraudstyr)

Apparatet kan veere udstyret med ekstraudstyret "GS101-Generator Smart Care" (A16):
1. Fastger boksen til Bluetooth GSC101 til apparatet,
2. Download og installer den gratis applikation Generator Smart Care* pa din smartphone eller tablet,
3. Opret en konto,
4. Aktiver Bluethooth pa telefonen eller tabletten,
5. Foglg instruktionen i applikationen for at tilknytte telefonen eller tabletten til boksen til Bluetooth GSC101.

Generator Smart Care viser alle nyttige oplysninger i applikationen, som f.eks. advarselsbeskeder og pamindelser om
servicetidspunkter, hjaelp til vedligeholdelse, kort over forhandlere for bestilling af reservedele.
*Kan fas gratis (bortset fra forbindelsesudgifter til telefoniudbyderen) pa App Store og Google Play.

4 Anvendelse af generatoren

Far enhver brug af enheden:
1. Kontroller, om enheden er korrekt installeret og klar til at blive startet.
2. Serg for at du kender alle procedurerne for brug.
Sadan standser du enheden hurtigt: anbring motorkontakten i stillingen "OFF" eller "O", og luk for eventuelle breendstofventiler, hvis
enheden er udstyret hermed.

41 Valg af anvendelsessted

A FARE RISIKO FOR FORGIFTNING — KULILTE
RISIKO FOR D@D (hvis relevant)

Kulilte er usynlig, lugtfri og ikke-irriterende, og kan medfere dgden inden for mindre end én
time. Brug derfor altid apparatet pa et godt ventileret sted, hvor gasserne ikke kan blive
koncentreret i luften.

| tilfeelde af hovedpine, kvalme eller opkastninger: Stop straks apparatet, udluft og tilkald
hjeelp.

1. Veelg et sted, der er rent, velventileret og beskyttet mod vejrliget.

2. Placer apparatet pa en vandret og plan overflade, der er tilstraekkelig steerk til at generatoren ikke synker i.
Apparaterne er beregnet til stationzer drift: De ma ikke installeres pa et koretgj eller anden mobil genstand, for der er foretaget en
undersggelse, som tager hgjde for apparatets forskellige anvendelsesspecifikationer.

3. Kontroller, at apparatets heeldning ikke overskrider 10° i alle retninger.
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4.2

Kontroller, at generatorens generelle tilstand er

g

Far hver start og efter hver ibrugtagning efterses hele apparatet for at forebygge driftsproblemer og skader.
1. Kontrollér, at apparatet er rent, isser omraderne omkring luftindsugning (motorens luftindtag, udluftningsindtag, luftfilter

43

4.4

4.5

4.6

osv).

2. Kontroller alle rgr og slanger pa apparatet for at sikre, at de er i god stand, og at der ikke er udsivninger.
Udskiftning af rer og slanger skal udferes af en specialist. Sparg den naermeste repraesentant.

3. Stram alle skruer, der kan strammes.

Tilspeending af topstykkeboltene skal udfares af en specialist. Sparg den neermeste repraesentant.

Kontrol af oliestand og efterfyldning

hPON~

Hvis apparatet har veeret i brug, skal det kgle af i mindst 30 minutter.

Skru pafyldningsdeekslet-oliepinden af (A2-B1), og after pinden.

Seet pafyldningsdaekslet-oliepinden ned i pafyldningshalsen (B2) uden at skrue, og tag den op igen.
Efterse niveauet visuelt: Det skal vaere mellem den gverste (B3) og nederste graense (B4) pa malepinden.

Hvis olieniveauet er for lavt: Abn oliepéfyldningsdeekslet, efterfyld med olie ifelge specifikationerne i denne vejledning ved brug af en tragt,

og luk oliepafyldningsdeaekslet igen.

Hvis olieniveauet er for hagjt: Saet en passende beholder under udtemningsproppen, og lad den overskydende olie Izbe ud.

oo

Kontrol af brandstofniveau og efterfyldning
1. Skru braendstoftankens deekslet (A3) af.
Tag ikke filtersien (A4) af ved pafyldningen..
Aflees braendstofniveauet.

Skru daekslet til braendstoftanken godt pa igen.
Aftar alle rester af breendstof med en ren klud.

ok ON

Kontorl af luftfilterets tilstand

Pob=

Start generatoren

Kontrollér niveauet igen, for pafyldningsdaekslet-malepinden saettes pa plads og skrues godt fast.
Tar overskydende olie veek med en ren klud, og kontroller for utaetheder.

Fyld om ngdvendigt tanken ved brug af en tragt, og veer omhyggelig med ikke at spilde braendstof.
Fyld ikke for meget pa tanken, der ma ikke sta braendstof i pafyldningsstudsen.

Fjern fastgarelserne (D3) og tag deekslet af Iuftfilteret (D4).

Tag filterelementerne ud (D5 & D6) efterse deres tilstand.

Renggar eller udskift elementet om nadvendigt (jvf. § Rengar eller udskift luftfilteret).
Seet luftfilterelementerne og derefter luftfilterdeekslet tilbage pa plads.

Nar de daglige tjek er afsluttet og efter grundlig laesning af sikkerhedspabuddene:

Hvis udendgrs temperaturen er over 0 °C: Hvis udendgrs temperaturen er under 0 °C:
1. Abn braendstofhanen (A5) pa "I". 1. Abn breendstofhanen (A5) pa "I".
2. Kontrollér, at luftfilteret er i normal brugsposition (D1) 2. Seet Iuftfilteret pa positionen "Lave temperaturer" (D2).
3. Hvis generatoraggregatet er koldt, seettes starterpalen | 3. Seet starterpalen (A8) pa positionen "I".
(A8) pa positionen "I".
4. Saet kontakten(A7) pa "ON" eller "I". 4. Saet kontakten (A7) pa "ON" eller "I"
5. Treek langsomt én gang i starterhandtaget (A9), indtil | 5. Treek langsomt én gang i starterhandtaget (A9), indtil der maerkes
der meerkes en vis modstand, slip det sa forsigtigt. en vis modstand, slip det sa forsigtigt.
6. Treek derefter hurtigt og kraftigt i starterhandtaget, indtil | 6. Traek derefter hurtigt og kraftigt i starterhandtaget, indtil apparatet
apparatet starter. starter.
Hvis apparatet ikke starter, skal man vente et minut, far man Hvis apparatet ikke starter, skal man vente et minut, far man praver igen.
praver igen. Dette kan gares maksimalt tre gange. Dette kan gares maksimalt tre gange
4.7 Brug af medfalgende stream
1. Lad apparatet stabilisere sin hastighed og stige i temperatur (cirka 3 til 5 min.).
2. Hvis starteren (A8) anvendes, skal den gradvist fgres tilbage til sin oprindelige position.
3. Kobl udstyret, der skal anvendes, til de elektriske udtag (A10) pa apparatet.
Kun for Frankrig: Vores apparater er forsynet med stik, hvor jordforbindelsens kontakt udggres af & “2®

sidetapper. | seerlige tilfaelde, hvor udstyret kun er udstyret med et jordforbindelsesspyd, skal der ke :
anvendes en adapter. Efter brug skal adapteren frakobles og opbevares omhyggeligt pa et tert sted.  Jordforbindelsesspyd. Jordforbindelse
Husk altid at lukke deekslet pa apparatets udtag: Risiko for beskadigelse (utaethed). Brug adapteren. med sidetapper:

4.8

Stop generatoren,

Lad apparatet kgre uden belastning i 1 eller 2 min.

Luk breendstofhanen (A5).

aRrON -~

apparatet tildaekkes og seettes til opbevaring.

OK.

Elstikkene (A10) frakobles, idet man er omhyggelig med at huske at lukke stikdeekslerne pa apparatet.
Saet kontakten (A7) pa "OFF" eller "O": apparatet stopper.

Serg for, at apparatet bliver korrekt ventileret, og for at undga enhver risiko for brand, skal du afvente komplet atkaling for

Motoren fortseetter med at udsende varme, selv om den er slukket.

5

Vedligeholdelse af generatoren

Af sikkerhedséarsager skal vedligeholdelsen af apparatet udfares regelmaessigt og omhyggeligt af personer, der har det ngdvendige
kendskab og velegnet veerktgj til dette arbejde med overholdelse af gaeldende bestemmelser. Vedligeholdelsesarbejdet, der skal
udfgres, beskrives i vedligeholdelsesskemaet. Der er angivet vejledende hyppighed for apparater, der fungerer med braendstof og
olie i overensstemmelse med specifikationerne i denne vejledning. Forkort serviceintervallerne iht. apparatets anvendelsesforhold
og efter behov. Garantien daekker ikke, hvis apparatet ikke er blevet korrekt vedligeholdt.
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51 Brugsanvisning

Regelmaessigt og korrekt udfert eftersyn er et plus for sikkerheden og ydelsen. Olie, filterelementer og evt. tandroret er
forbrugsstoffer, som generatorens gode drift er afhangig af. Disse skal derfor vaere i god stand. Udskift dem javnligt, og
sa ofte som det er nedvendigt (varenummer for vedligeholdelsesszt klar til brug er angivet i tabellen for tekniske
specifikationer). Garantien ophaeves, hvis den anbefalede vedligeholdelse ikke udfgres. For alle spgrgsmal eller seerlig drift
anbefales det at kontakte den naermeste repraesentant for at fa radgivning og hjeelp.

5.2 Tabel over serviceintervaller

Der er angivet vejledende hyppighed for apparater, der fungerer med braendstof og olie i overensstemmelse med specifikationerne i
denne vejledning. Forkort serviceintervallerne iht. apparatets anvendelsesforhold og efter behov. Vedligeholdelsen udfgres ved de
angivne kalendertidspunkter, ogsa selv om driftstimetallet ikke er opnaet. Garantien daekker ikke, hvis apparatet ikke er blevet
korrekt vedligeholdt.

Efter . Efter timer eller eﬁgr maned/ar,
ifolge det interval der indtreeder forst
Vedligeholdelse der skal udferes: 5 3 Hver 3 Hver 6 Hver Hver
. maneder/50 R . 1ar/ 2 ar/
timer . maneder/50 | maneder/100 . .
timer . . 200 timer 500 timer
timer timer
Renggr apparatet X X
Apparat Renggr gnistskeermen X
Udskift teendregret X Hovedeftersyn Hovedeftersyn
Olie Udskift X X X skal overdrages | skal overdrages
til en af vores til en af vores
Renger sigten X X X X repreesentanter. | repraesentanter.
Braendstof Renger X Frankrig: Frankrig:
bundfaldsskalen 0.806.800.107 | 0.806.800.107
i Renger X X X X (betalende (betalende
Luftfilter Udskift X opkald) opkald)
Referencenumre for dele der anvendes til vedligeholdelse: Eﬁgg

5.3  Udferelse af serviceopgaver

1. Stop apparatet, og lad det afkgle i mindst 30 minutter.

2. Frakobl haetten pa teendrerene, og frakobl "-" klemmen pa batteriet (hvis udstyret hermed).

3. Udfer service i overensstemmelse med angivelserne i denne vejledning, og anvend udelukkende originale dele eller
tilsvarende for at undga enhver risiko for forringelse af apparatet.

5.3.1 Udtem motorolien

For at sikre en hurtig og komplet aftapning er det ngdvendigt at foretage olieskift, mens motoren er lunken (start apparatet, og lad
det om ngdvendigt kare i nogle fa minutter).

1. Seet en passende beholder under olieaftapningsskruen (A11-B5), traek derefter pafyldningsdaekslet-oliepinden (A2-B1) og

olieaftapningsskruen ud.

2. Nar al olien er Igbet ud, skrues olieudtgmningsskruen omhyggeligt til igen.

3. Kontrollér jeevnligt olieniveauet, og efterfyld med brug af en tragt med en olie, der er i henhold til specifikationerne i denne
vejledning.
Olijeniveau%t skal vaere mellem den gverste og nederste graense p& malepinden. Hvis olieniveauet er for lavt, fortsaettes pafyldningen.
Hvis niveauet er for hgjt: Saet en passende beholder under udtemningsproppen, og lad den overskydende olie lobe ud.
Saet pafyldningsdaekslet-oliepinden pa igen, og stram den til.
Aftgr alle rester af olie med en ren klud, og kontroller, at der ikke er udsivninger.

o~

5.3.2 Renger sifilteret

Hvis udstyret hermed: luk for braendstofhanen.

Skru tankdeekslet (A3) af.

Tag filtersien (A4) ud. Den sidder indvendigt i tanken.

Blaes udefra og indad filtersien med en trykluftpistol med ter luft ved lavt tryk.

Renger sien med ren benzin, og tgr den. Udskift den, hvis den er beskadiget. Udskift den, hvis den er beskadiget.
St filtersien pa igen, og stram daekslet til breendstoftanken godt.

ok wh =

Renger bundfaldsskalen

Luk braendstofhanen (A5).

Lasn skruerne (C2) og mgtrikkerne (C3) til fastgarelse af afskeermningen.

Fjern afskaermningen (C1).

Lagsn bundfaldsskalen (A12-C6).

Renggr bundfaldsskalen med ren benzin, og lad den tgrre helt.

Kontrollér at laget (C4) og pakningen (C5) pa bundfaldsskalen er i god stand: udskift dem, hvis de er beskadigede.
Skru bundfaldsskalen pé igen.

Seet afskeermningen pa igen og stram omhyggeligt fastggrelsesskruerne og -mgtrikkerne.

Abn breendstofhanen, og kontroller, at der ikke er utsetheder.

0 Aftar alle rester af braendstof med en ren klud, og luk braendstofhanen igen.

—‘°°9°.\‘9’9‘:'>.‘*>!\’.—‘
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5.3.4 Renger eller udskift luftfilteret

FORSIGTIG
Risiko for brand eller eksplosion: Til skumelementet mé& der kun anvendes saebevand og ren
' motorolie under driften.
L ]

Hvis filterelementerne er meget snavsede, eller hvis de er beskadigede (revet, hullet) skal de udskiftes med nye elementer, og de
skal udskiftes efter maksimalt hver 3 renggringer.

Oplas lIuftfilterdaekslet (D4 & D3) og tag det ud.

Tag filterelementerne ud (D6 & D5) for at rengare dem.

Rengar skumelementet: Vask det i saebevand, skyl det grundigt, og lad det tarre helt.

Dyp skumelementet i en smule ren motorolie, og fijern den overskydende olie (uden at vride).

Det vil ryge fra apparatet ved farste start, hvis der er blevet for meget olie tilbage pa skumelementet.

Udskift papirelementet.

Saet filterelementerne og derefter luftfilterdaekslet tilbage pa plads.

5.3.5 Udskift teendroret
1. Tag haetten af teendraret (F1).
2. Ved brug af en spraydase med tgr luft renggres teendrarets ssede.
3. Brug en teendrersnegle til at lasne taendraret (A14-F2), og kasser det.
4. Anbring et nyt teendrer, og skru det fast med handkraft for ikke at @delaegge gevindet.
5. Stram teendraret en halv omgang ved brug af en taeendrersnegle for at sammenpresse skiven.

o0 ~AON-~

5.3.6 Renger gnistskarmen

Lasn skruerne til gnistskaermen péa udste@dningslyddaemperen (E2).

Tag gnistskaermen (E1) af.

Ved hjeelp af en metalbgrste fijernes kulaflejringer fra gnistskaermen.

Kontrollér, at gnistskaermen er i god stand (hverken hullet eller revnet). Udskift den, hvis det er ngdvendigt.

Saet gnistskeermen tilbage péa beskyttelsen til udstadningslyddeemperen (E3), og fastger skruerne til gnistskaermen igen.

aRrON -~

5.3.7 Rengor generatoren
For at apparatet skal fungerer godt, skal det rengares jeevnligt. | tilfeelde hvor apparatet er installeret i et lokale, skal man altid
kontrollere renheden, og om installationen er i god stand. | tilfaelde hvor apparatet anvendes udenders (byggepladser, stavede,
mudrede omrader med treeer, aetsende atmosfaere m.m.), skal det renggres mere hyppigt.
Brug af vandstraler eller en hgjtryksrenser er forbudt, da det kan beskadige apparatet alvorligt.

1. Barst forsigtigt mellem motorens luftind- og udgange og gnistskaermen, hvis udstyret hermed.

2. Brug en svamp, og renger apparatet med vand tilsat et mildt seebemiddel (f.eks. bilshampoo), og skyl derefter i rent vand

for at fierne alle saeberester.

Der kan ogsé bruges en renseskum efterfulgt af en aftorring med en bled klud med god sugeevne. Pletter og snavs, der er vanskeligt at fierne, kan fiernes
med passende oplasningsmiddel (White Spirit eller lign.), og det aftarres med en blad klud med god sugeevne

3. Kontrollér, at apparatet generelt er i god stand (ingen udsivninger, god tilspaending af skruer, samlinger og slanger osv.)

4. Pafer et antirustmiddel pa de beskadigede omrader, og udskift evt. defekte dele og beskadigede paklabede skilte.
Brug kun originale reservedele, og kontakt om n@dvendigt en repraesentant.

6 Transport og opbevaring af generatoren

6.1 Betingelser for transport og handtering
Handtering af apparatet udfares forsigtigt og uden stad og slag. Opbevaringspladsen eller anvendelsesstedet skal veere forberedt i
forvejen. For enhver fastggrelse pa anhaenger eller inde i et keretgj bedes du forinden kontakte en af vores godkendte
repraesentanter.
For transport af apparatet skal alle ngdvendige forholds- og forsigtighedsregler tages:
1. Serg for, at den rute, der tages, er jeevn og farbar. Hvis det ikke kan undgas at kere pa ujevn vej, skal braendstoffet
udtemmes i en dunk fgr kgrslen.
2. Kontroller, at skruerne er speendt godt fast og braendstofhanen er lukket (hvis udstyret hermed), og batteriet er frakoblet
(hvis udstyret hermed).
3. Apparatet skal altid transporteres i sin normale anvendelsesposition, og ma aldrig leegges pa siden. Det skal sikres, at
materiellet ikke kan falde ned af transportkgretgjet, samtidig med at der jo ikke ma ydes vold pa materiellet for at fastholde
det (risiko for beskadigelse af materiellet).

6.2 Betingelser for opbevaring
Denne fremgangsmade til opbevaring eller overvintring skal overholdes, hvis apparatet ikke skal bruges i laengere tid, dog maks. 1
ar. For laengere opbevaringstider anbefales det at kontakte den naermeste repreesentant eller starte apparatet i nogle timer én gang
om aret iht. den pageeldende fremgangsmade til opbevaring.
Udtemning af braendstof og fornyelse af olie:

1. Start apparatet, og lad det kare, indtil det gar i std pga. mangel pa breendstof.

2. Seet kontakten pa stop (A7).

3. Renger sifilteret (A4) og bundfaldsskalen (A12-C6).

4. Luk breendstofhanen (A5).

5. Forny olien.
Pafar olie pa cylindrene og ventilerne:

6. Tag teendreret ud (A14-F2) (jvnf. § Udskift taeendraret) haeld derefter ca. en teske fuld ny motorolie i teendrarshullet.

7. Seet et nyt teendrer i.

8. Traek flere gange i starterhandtaget (A9) for at fordele olien i cylindrene.
Henstilling af apparatet:

9. Renger apparatet.

10. Deek det med et beskyttelsesovertraek, og opbevar det i dets saedvanlige brugsposition pa et rent, tert og velventileret

sted.
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7 Lesning af mindre driftsproblemer

Apparatet... Kontroller at: Afhjeelpning:
Starter ikke Tjek fer start er udfart. NEJ Udfgr de nadvendige kontroller.
| A
Startproceduren er blevet fulgt pa Gennemlzaes startproceduren igen, og
korrekt made. NEJ begynd forfra pa startforsaget.
| JA
Udstyret, der skal anvendes, er ikke Frakobl udstyret, inden du fors@ger at
blevet tilsluttet inden start. NEJ starte apparatet igen.
[ UA
Teendrgret er i god stand og er korrekt NEJ Udskift tendraret (330830012).
tilsluttet.
[ yA
Stopper Oliestanden er korrekt. NEJ Fyld op med olie.
[ JA
Braendstofniveauet er korrek. NEJ Fyld op med braendstof.
[ JA
Luftfilterets tilstand er korrekt. NEJ Renger luftfilteret.
| uA
Fungerer ikke normalt (stgj, Service af apparatkomponenter er Foretag service af apparatkomponenter
reg...) foretaget korrekt. NEJ iht. forskrifterne.
[ JA
Fa apparatet efterset af en af vores
repraesentanter®.
Leverer ikke strgm Afbryderen(erne) er udlgst. Kontroller apparatets kapacitet, og tryk pa
NEJ afbryderne.
[ A
Det tilsluttede udstyr eller deres Prov med et andet apparat eller et andet
stramkabler er ikke defekte. NEJ strgmkabel.
| uA
Fa apparatet efterset af en af vores
repraesentanter®.

*Frankrig: 0.806.800.107 (opkaldspris).

71 Generator Smart Care (ekstraudstyr)

Hvis apparatet er udstyret med ekstraudstyret "GS101-Generator Smart Care"
(A16), skal batterierne i boksen til Bluetooth GSC101 udskiftes, nar
en besked herom vises i applikationen Generator Smart Care (cirka hvert andet ar).
1. Abn batterideekslet ved brug af en lille stjerneskruetraekker,
2. Tag de brugte batterier ud, og indgivdem pa et opsamlingssted med henblik
pa genbrug af dem,
3. llaeg to nye AAA batterier, og vend dem korrekt i forhold til polerne (+/-),
4. Luk daekslet, og skru det godt fast.

8 Tekniske specifikationer

8.1 Brugsvilkar

Apparaternes omtalte praestationer opnas under de referencebetingelserne ifalge ISO 8528-1(2005):

Samlet barometertryk: 100 kPa - Omgivende lufttemperatur: 25 °C (298 K) - Relativ luftfugtighed: 30 %.

Apparaternes preestationer bliver reducerede med cirka 4 % for hver gang temperaturen stiger med 10 °C og/eller cirka 1 % for hver
hejdestigning p4 100 m. Apparaterne kan kun fungere, nar de star stille.

8.2  Generatoraggregatets kapacitet (overbelastning)

Inden apparatet tilsluttes eller tages i brug, skal man beregne den ngdvendige stremstyrke for det tilbehgr, der skal bruges (udtrykt i
Watt)*. For god funktion skal den samlede effekt i Watt for udstyret, der anvendes pa samme tid, veere:

- over 60 % af apparatets nominelle effekt (risiko for underbelastning);

- under apparatets nominelle effekt ved uafbrudt drift (risiko for overbelastning).
| tilfeelde af hyppig drift eller drift i laengere perioder med under- eller overbelastning, kan apparatet hurtigt blive forringet. De
skader, der opstar herved, er ikke daekket af garantien.
*Denne stromeffekt er normalt angivet i de tekniske egenskaber eller pa tilbeharets typeskilt. Noget tilbehar kraever en starre effekt ved opstart.
Denne minimalt pakreevede effekt ma ikke overstige apparatets maksimale effekt.
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Apparatets identifikationsplade (se eksempel herunder) er klaebet fast pa indersiden af en af de to band eller pa chassiset.

8.3 Identifikation af generatoren
Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno
we  (G) 3499231001257 A):
MADE IN FRANCE Dt : PE_RFOR,” 4590 — B):
SOMO iIngustnes, 12 bis rue 08 13 Vileneuve CS 92648, 29220 BREST Ceoex 2

P max (LTP) (kW): 4.20

D)

P rated (coP) (kw): 3.6E])iia): 13.90 (H

C
D

EAle)

) Cos Phi: 1.0 (F)

Hz: 50(')

~—~ ~—

w23 (K) E

(
(
uv): 230 (J) E
(
(

~ —

F

; Masse (Weight): 61.5 (A\) [1SO 8528 - Classes B {llg)
‘ "HJHJI | N° 12-2016-75361126-001 (M) |

Model

CE/EAC-meerkning

Garanteret stgjniveau
Maksimal effekt

Meerkeeffekt
Effektfaktor

Veegt

Strgmstyrke

1):  Stremfrekvens
Stremspaending
Beskyttelsesindeks
L): Standardreference
Serienummer

Du vil blive spurgt om serienumre i tilfaelde af reparation eller bestilling af reservedele. Notér apparatets og motorens serienumre
herunder, sa du let kan finde dem.

Apparatets serienummer:

Motormeerke:(f.eks. Kohler)

Motorens serienummer: (f.eks. Kohler
(SERIAL NO. 4001200908))

...... L T e T
8.4  Egenskaber
Model PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Maksimal styrke 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Meerkeeffekt 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Lydtryksniveau i 1 m's afstand 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Usikkerhed ved stgjmaling 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Motortype CH270_C5 CH395 C5 CH395_C5 CH440_C5 CH440_C5
Vedligeholdelsessaet RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Anbefalet breendstof Blyfri benzin Blyfri benzin Blyfri benzin Blyfri benzin Blyfri benzin
Kapacitet i breendstoftank 409 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Anbefalet olie 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Kapacitet i bundkar 0,60 L 1,10 L 1,10 1,29 L 1,29 L
Sikkerhed for tilstraekkelig olie* 0] o (6] ¢} 0o
Jaevnstrgm X X X X X
Vekselstrgm 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Afbryder(e)** 0] 0] 0] 0] 0]
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Udtagstyper 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V 10/6A- | DT 20V | q0/16A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 230V 32A 1x3P+N+T 400V
16A 16A
Teendrgrstype 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Mal 1 x b x h 65 x 51 x 46 cm 71 x55,5x 49 71 x55,5x49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Veegt (uden breendstof) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg
o: serie X: ikke mulig

*Sikkerhed for tilstraekkelig olie: | tilfeelde hvor der mangler olie i motoroliebeholderen, eller hvis olietrykket er svagt, vil funktionen for tilstraekkelig
olie automatisk standse apparatet for at forhindre beskadigelse af denne. | sédan tilfeelde efterses oliestanden, og der efterfyldes med motorolie om
ngdvendigt, for s@gning efter anden arsag pabegyndes.
**Afbryder: Apparatets elektriske kredslob er beskyttet af en eller flere magnetotermiske afbrydere, differentielle eller termiske. | tilfeelde af eventuel
overbelastning og/eller kortslutning, kan leveringen af den elektriske energi afbrydes. Nér det er nadvendigt udskiftes generatorens stremafbrydere
med afbrydere, der har de samme nominelle veerdier og tekniske specifikationer.

8.5

Anbefalet breendstofkvalitet

Brug af braendstof, der ikke er i henhold til falgende specifikationer, der gives i denne vejledning, udggr en risiko for uoprettelige
skader, der ikke er daekket af garantien:
- Renhed og kvalitet: Sgrg for, at den anvendte benzin ikke indeholder vand, at den er ren og ny (hverken for gammel eller

forurenet). For

- Oktantal: minimal oktan pa 87 (R+M)/2 eller minimal oktan pa 90 (RON = Research Octane Number)

- Blandinger: Brug af blyfri benzin, der indeholder op til 10 % etanol er tilladt i Frankrig (Frankrig: SP95-E10). Brug af blyfri
benzin, der indeholder mindre end 90
methyltertiobutylether (MTBE) og blyfri benzin er homologt (op til maks. 15 % MTBE pr. blanding).

Det anbefales igvrigt kraftigt altid at anvende den samme type braendstof under hele apparatets levetid. Hvis apparatet ikke
anvendes ofte (mindre end 1 gang om maneden), skal der anvendes nyt breendstof hver gang eller tilfgjes et stabiliserende additiv i

breendstoftanken.

%
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8.6  EU-konformitetserklaering

Vi, SDMO Industries, SDMO Industries - 270 rue de Kérévern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 - Frankrig,
erklaerer hermed under ansvar, at fglgende generatoraggregater:

Beskrivelse af

) ) Meerke: Handelsnavn: Type: Serienummer:
materiellet:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Generatoraggregat | KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 s e 0009 50y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Er i overensstemmelse med de anferte sikkerhedsformal i lavspaendingsdirektivet - 2014/35/EU af 26. februar 2014 via
anvendelse af den harmoniserede standard EN ISO 8528-13: 2016

2. Overholder bestemmelserne i direktiverne:
- Maskindirektivet - 2006/42/EF af 17. maj 2006 via anvendelse af den harmoniserede standard EN ISO 8528 -13 (2016)

- Elektromagnetisk overensstemmelse - 2014/30/UE af 26. februar 2014 via anvendelse af de harmoniserede standarder

EN 60034-1: 2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007 (AMD1

2011, AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- Om begraensning af anvendelsen af visse farlige stoffer i elektrisk og elektronisk udstyr (RoHS2) - 2011/65/UE af 8. juni

2011 (fra 23. juli 2019) via anvendelse af de harmoniserede standarder EN 50581: 2013

- Angaende stgjemission i miljget fra materiel beregnet til udenders brug: - 2000/14/EF af 8. maj 2000 via procedure for

overensstemmelses tilstand i Tillaeg VI:

Det
ben’(ljj;gg/;]g.ede Handelsnavn: Type: stajniveau: ste;jrg\?ézzt?[ﬁa ): Maerkeeffekt:
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CETIM-BP 67- |  PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
g%ﬁ’fl‘;‘_ PERFORM 5500 TC5 | 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANKRIG PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 TC5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Navn og adresse pa personer der er autoriseret til at etablere den tekniske mappe:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankrig.
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9 Garantiklausuler

HANDELSGARANTI

Dit apparat er daekket af en handelsgaranti fra SDMO Industries side, som skal etableres af forhandleren, hvor du kaber apparatet.
Denne garanti er i henhold til felgende bestemmelser:

VARIGHED:
Varigheden af apparatets garanti er pa 36 maneder eller 2000 driftstimer at regne fra kabsdatoen, hvad der indtraeder farst. Hvis
apparatet ikke er udstyret med en timeteeller, skal man regne ud fra et driftstimetal pa 8 driftstimer pr. dag.

VILKAR OG BETINGELSER FOR GARANTID/EKNING:

Garantiperioden starter pa kebsdatoen for forste keber af apparatet. Denne garanti kan overdrages med apparatet, nar forste
keber athaender det, gratis eller mod betaling, og garantien geelder i garantiens resterende oprindelige varighed, som ikke kan
forleenges.

Garantien kan kun handheeves ved fremvisning af en laeselig kebsfaktura, med kebsdato, type af apparat, serienummer,
distributarens navn og adresse og kommercielt stempel. SDMO Industries forbeholder sig retten til at afvise garantideekning i
tilfaelde, hvor intet dokument kan bevise apparatets kgbssted og dato. Denne garanti giver ret til reparation eller ombytning af
apparatet eller dets komponenter, som er vurderet som vaerende defekte af SDMO Industries efter inspektion i deres veerksted;
SDMO Industries forbeholder sig retten til at aandre pa apparatets udstyr for at opfylde sine forpligtelser. Apparatet eller dets under
garantien udskiftede komponenter forbliver SDMO Industries ejendom.

BEGRANSNING AF GARANTIEN:

Garantien geelder for de apparater, der er installeret, anvendt og vedligeholdt iht. dokumentationen, der er overdraget af SDMO
Industries og i tilfaelde af funktionsfejl pa apparatet, der stammer fra en fejl i udvikling, fremstilling eller materiale. SDMO Industries
garanterer ikke for apparatets stabilitet eller funktion, hvis det ikke anvendes, som det er beregnet til. SDMO Industries kan under
ingen omstaendigheder holdes ansvarlige for materielle, folgelige eller ikke-fglgelige materielle skader sdsom og isaer, men ikke
begraenset til: Driftstab, udgifter eller omkostninger som fglge af at apparatet ikke er disponibelt osv. Garantien begreenser sig til
omkostningerne i forbindelse med reparation eller erstatning af apparatet eller en af dets komponenter, og daekker ikke
forbrugsvarer. Garantien deekker saledes arbejdstimer og reservedele, men ikke transport. Transportudgifterne for apparatet eller et
eller flere af dets komponenter tii SDMO INDUSTRIES eller en af deres godkendte repraesentanters vaerksteder er pa Kundens
regning; "Retur"-transportudgifterne erholdes af SDMO Industries. Det geelder dog, at hvis garantien ikke deekker, sa vil alle
transportudgifter tilfalde Kunden.

BORTFALD AF GARANTIEN:

Garantien bortfalder i falgende tilfaelde: Skader pafert under transporten af apparatet; Forkert installation eller installation der ikke
er i overensstemmelse med instruktioner fra SDMO Industries og/eller tekniske normer og sikkerhedsstandarder; Brug af produkter,
komponenter, reservedele, braendstoffer eller smagremidler, der ikke er i overensstemmelse med instruktionerne; Forkert eller
unormal brug af apparatet; Modifikationer eller forandringer pa apparatet eller et af dets komponenter, der ikke er godkendt af
SDMO Industries; Normalt slid pa apparatets eller et eller flere af dets komponenter; Forringelse der skyldes forsemmelighed, en
mangel pa overvagning, vedligeholdelse eller renggring af apparatet; Tilfaelde af force majeure, heendelig begivenhed eller udefra
kommende arsager (naturkatastrofer, brand, oversvemmelse, lynnedslag osv.); Brug af apparatet med utilstraekkelig opladning;
Forkerte betingelser for opbevaring af apparatet. Falgende komponenter er heller ikke daekket af garantien: Startersystemer
(batterier, starter, igangseettere), filtre, remme, sikringer, afbrydere, lamper, kontakter, og alle forbrugselementer og sliddele.

BRUGSBETINGELSER:

Garantien etableres af distributgren, hvor du har kgbt apparatet. SDMO Industries opfordrer dig til, med fremvisning af
kabsfakturaen, at kontakte distributaren eller, hvis dette ikke er muligt, kundeservicen hos SDMO Industries. De star til radighed for
at besvare spargsmal angaende handhaevelse af garantien; De kan kontaktes pa: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490
GUIPAVAS / CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 — TIf.: Frankrig 0.806.800.107 (betalende opkald) — Fax: +33298416307.
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LOVMASSIGE GARANTIER
Oplysninger til forbrugeren, som er definerer som enhver fysisk privatperson, som ikke optraeder inden for rammerne af
vedkommendes kommercielle, industrielle, handvaerks eller liberale aktivitet.

SDMO Industries er ansvarlig for mangler ved dit apparat ifglge betingelserne i paragraf L. 211-4 og efterfglgende i fransk kabelov
og for skjulte fejl i den solgte genstand ifglge betingelserne i paragraf 1641 og efterfglgende fransk civillov. | kraft af garantien mod
fejl og mangler:
- rader du over en frist pa 2 ar at regne fra leveringen af apparatet til at handhaeve den lovmeessige garanti for fejl og
mangler.
- kan du veelge mellem reparation eller ombytning af apparatet under forbehold af betingelserne i paragraf L. 211-9 i fransk
kabelov.
- er du fritaget for bevisfgrelse af apparatets mangler i 6 maneder efter leveringen af varen. Denne frist er forleenget til 24
maneder at regne fra den 18. marts 2016, undtagen for brugte varer.
Den lovmaessige garanti for fejl og mangler geelder uafhaengigt af den kommercielle garanti, som SDMO Industries tilsteder.
Du kan ligeledes beslutte at handhaeve garantien for skjulte fejl i dit apparat under betingelserne, der er opstillet i paragraf 1641 i
fransk civillov. | tilfaelde af skjulte fejl i dit apparat, som du skal fare bevis for, kan du vaelge mellem Igsningen med salg eller en
salgsprisnedsaettelse i overensstemmelse med paragraf 1644 i fransk civillov.

Paragraffer i fransk kobelov
Paragraf L211-4
Det er sxlgerens ansvar at levere en vare, der er i overensstemmelse med kontrakten og at svare for eksisterende
mangler ved leveringen. Selgeren er ligeledes ansvarlig for mangler, der stammer fra emballering, monteringsvejledning eller
installation, nar disse indgar i kontrakten eller er udfert under szelgerens ansvar.

Paragraf L211-5
For at veere i overensstemmelse med kontrakten skal varen:
1° Veere velegnet til det saedvanlige forventede formal for denne type vare, og hvis det ikke er tilfaeldet:
- Svare til seelgerens beskrivelse og have de kvaliteter, som saelgeren har praesenteret kgberen for i form af en varepreve
eller en model;
- Besidde de kvaliteter som en kgber legitimt kan forvente ud fra de trykte deklarationer fra seelgerens, fabrikantens eller
dennes repraesentants side, iseer i reklamer eller pa etiketter;
2° Eller have de egenskaber, der er defineret via en faelles aftale mellem parterne eller vaere velegnet til al saerlig brug, som
kaberen skal bruge den til, og som kgberen har oplyst saelgeren om, og som szlgeren har bekraeftet.

Paragraf L211-12
Handheevelse af mangler Igber over to ar at regne fra leveringen af varen.

Paragraf L.211-16

Nar keberen under den kommercielle garantiperiode, som seaelgeren har givet ved kgbet eller reparationen af en vare, en
opdatering daekket af garantien, bliver hele immobiliseringsperioden pa mindst syv dage lagt til garantiens daekningsperiode. Denne
periode lgber at regne fra anmodningen om indgrebet fra kabers side eller fra datoen, hvor varen er blevet stillet til radighed for
reparation, hvis denne stillen til radighed er senere end anmodningen om indgreb.

Paragraffer i fransk civillov
Paragraf 1641
Det er szelgerens ansvar at yde garanti for skjulte fejl ved den solgte vare, som ggr varen uegnet til dens beregnede brug, eller som
formindsker denne brug i en sadan grad, at keberen ikke ville have kagbt varen, eller ville have betalt en lavere pris, hvis kaberen
havde vist dette.

Paragraf 1648,stk. 1
Krav om erstatning pga. skjulte fejl, der gar handlen ugyldig, skal rejses af kaberen inden for to ar at regne fra opdagelsen af fejlen.
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1 Forord

ATTENTION Dommages matériels

fournies. Les conserver durant toute la vie de I'appareil et respecter scrupuleusement les

' Avant toute utilisation, lire attentivement ce manuel et les consignes de sécurité également
prescriptions de sécurité, d'utilisation et d’entretien qui y sont données.

Les informations contenues dans ce manuel sont issues des données techniques disponibles au moment de l'impression (les
photos représentées dans ce manuel n’ayant aucune valeur contractuelle). Dans un souci d’amélioration permanente de la qualité
de nos produits, ces données sont susceptibles d’étre modifiées sans préavis. Nous fournissons, sur simple demande via notre site
internet, nos notices originales en frangais.

Dans ce manuel, les dangers sont représentés par les deux symboles suivants :

A DANGER RISQUE POUR LA SANTE DES PERSONNES EXPOSEES

DANGER DE MORT (si approprié)

Indique un danger imminent qui peut provoquer un décés ou une blessure grave. Le non-
[Pictogramme(s) approprié(s)] respect de la consigne indiquée peut entrainer des conséquences graves pour la santé et la
vie des personnes exposeées.

ATTENTION Dommages matériels

Indique une situation a risque. Le non-respect de la consigne indiquée peut entrainer des

' [Equipement a risque]
blessures légéres sur les personnes exposées ou des dommages matériels.

2 Sikkerhetsregler (personlig beskyttelse)

Sikkerhetsreglene ma leses ngye og falges til punkt og prikke slik at personers liv og helse ikke settes pa spill. Hvis du er tvil om du
har forstatt disse reglene, ma du kontakte naermeste forhandler.

21 Betydningen av piktogrammene pa stromaggregatet

ER P31-02A®

r???m??l???m Ag ]

FARE FARE: Fare for elektrisk stgt JORD FARE: Fare for forbrenning | Kontroller alltid oljenivaet for start.

FARE:

1- Se dokumentasjonen som fglger med apparatet.

2 - Utslipp av giftige gasser. Ma ikke brukes i lukkede eller darlig
ventilerte rom.

3 - Stopp apparatet for du fyller pa drivstoff.

ACGE

2.2  Generelle anvisninger

Ikke la andre personer bruke apparatet uten at du pa forhand har gitt de ngdvendige instruksjoner. lkke la barn rgre apparatet, selv
ikke nar det er stanset, og unngé a starte apparatet i dyrs naerveer (de kan bli redde, irriterte osv.).

| alle tilfeller ma gjeldende lokale forskrifter om bruk av apparatene fglges. Eksosgassene, drivstoffet og oljen er giftige stoffer, ta
alle ngdvendige forsiktighetsregler.

2.3 Anvisninger for beskyttelse av miljoet

Tapp motoroljen i en beholder som er beregnet til formalet: Tem eller kast aldri motorolje pa bakken.

| den grad det er mulig ber du unnga ekko fra vegger eller andre konstruksjoner (forsterkning av lydstyrke).

Ved bruk av apparatet i omrader med treer, busker eller gras og hvis avgasspotten ikke er utstyrt med gnistfanger, ma du fjerne
busker og treer i en ganske stor omkrets og passe pa at gnister ikke forarsaker brann. Nar apparatet er satt ut av drift (etter endt
levetid), ma produktet leveres til et avfallsmottak.
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24 Fare knyttet til avgasser

A FARE FARE FOR FORGIFTNING

DANGER DE MORT

Karbonoksid i avgassen kan veere livsfarlig ved for hgy konsentrasjon i luften som man puster
inn.

Bruk alltid apparatet pa et godt ventilert sted der gassen ikke kan samles opp.

Av sikkerhetsgrunner og for at apparatet skal fungere best mulig, er det helt ngdvendig med god ventilasjon (fare for forgiftning,
overoppheting av motoren og ulykker eller skade pa utstyr og omgivelsesmiljg). Hvis det er nadvendig a bruke aggregatet inni en
bygning, ma eksosen ledes ut, og det ma sarges for tilstrekkelig ventilasjon slik at personer og dyr ikke blir skadelidende.

2.5 Brannfare

A FARE BRANNFARE

DANGER DE MORT

Ikke bruk apparatet i miljger som inneholder eksplosive produkter (gnistfare). Hold alle
brennbare eller eksplosive produkter (bensin, olje, kluter osv.) pa trygg avstand ved bruk av
apparatet. lkke dekk til apparatet med noe slags materiale nar det er i bruk eller rett etter at
det har stanset. Vent alltid til motoren er avkjglt (minst 30 min).

2.6  Fare for forbrenninger

ADVARSEL

' For ethvert inngrep ma du vente til apparatet er avkjglt (minst 30 minutter).

Under drift og rett etterpa kan den varme oljen, motoren og lyddemperbeskyttelsen fare til forbrenninger ved bergring.
2.7 Fare for dedelig elektrisk stot

A FARE FARE FOR D@DELIG ELEKTRISK ST@T
DANGER DE MORT

Apparatene produserer elektrisk strem under drift, folg gjeldende lovgivning og instruksene for
installasjon og bruk i denne handboken. Hvis du er tvil, ma du kontakte naermeste forhandler.
Ikke koble apparatet direkte til andre kraftkilder (et offentlig stramnett for eksempel); installer
en strgmvender.

Ikke bergr uisolerte kabler eller frakoblede tilkoblingspunkter. Ikke handter et apparat med
fuktige hender eller fotter. lkke utsett utstyret for vaeskesprut eller darlig veer, og plasser det
heller ikke pa fuktig jord.

2.71 Installasjon av kort eller middels lang varighet (byggeplass, forestilling, skogsarbeid)

A - Hvis apparatet ved levering ikke er utstyrt med integrert differensialbeskyttelse (standardversjon med isolert nulleder i
jordingsklemmen for apparatet):
- Bruk en differensialinnretning kalibrert til 30mA ved utgangen fra hver stremkontakt i apparatet (plasser hver innretning minst
1 m fra apparatet, og beskytt den mot darlig veer).
- Ved sporadisk bruk med ett eller flere mobile eller baerbare utstyr, er det ikke ngdvendig med jording pa apparatet.
B - Hvis apparatet ved levering er utstyrt med integrert differensialbeskyttelse (versjon med ngytral vekselstramgenerator koblet til
jordingsklemmen for apparatet — til bruk i TN- eller TT-skjema):
- Koble apparatet til jord: Fest en kobberledning pa 10 mma2 til jordingspolen (A1) pa apparatet og til en jordplugg i galvanisert
stal som er slatt 1 meter ned i bakken.

2.7.2 Fast installasjon eller ved svikt i stramnettet

Ved forsyning av strem til en fast installasjon (reservestrem for & dekke streambrudd for eksempel), méa den elektriske tilkoblingen av
apparatet utferes av en kvalifisert elektriker som ma felge gjeldende forskrifter pa installasjonsstedet. Apparatene er ikke beregnet
for direkte tilkobling til en installasjon (fare for dgdelig elektrisk stat eller materielle skader).
A - Hvis apparatet ved levering ikke er utstyrt med integrert differensialbeskyttelse (standardversjon med isolert nulleder i
jordingsklemmen for apparatet):
- Bruk en stramvender.
- Det er ikke ngdvendig & jorde apparatet.
B - Hvis apparatet ved levering er utstyrt med integrert differensialbeskyttelse (versjon med naytral vekselstramgenerator koblet til
jordingsklemmen for apparatet — til bruk i TN- eller TT-skjema):
- Bruk en stremvender.
- Koble apparatet til jord: Fest en kobberledning pa 10 mma2 til jordingspolen (A1) pa apparatet og til en jordplugg i galvanisert
stal som er slatt 1 meter ned i bakken.

2.7.3 Mobil applikasjon

Apparatene er beregnet for stillestdende drift. De kan ikke installeres i et kjgretgy eller annet mobilt utstyr uten at det er foretatt en
undersgkelse med hensyn til de ulike spesifikasjonene for installasjon og bruk av apparatet. All bruk i bevegelse er strengt forbudt.
Hvis jording ikke er mulig, kobles jordingsklemmen pa apparatet (A1) til gods pa kjaretayet.
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2.7.4 Tilkobling og valg av kabler

For alle tilkoblinger ma det brukes myke og solide gummikabler med, i samsvar med normen IEC 60245-4, eller tilsvarende kabler,
og de ma holdes i feilfri stand. Bruk bare ett elektrisk utstyr i klasse | for hver stramkontakt, og koble den til ved hjelp av en kabel
utstyrt med jording PE (gul og grenn). Denne jordledningen kreves ikke for materiell i klasse 1l. Overhold de anbefalte tverrsnittene

og lengdene i denne tabellen under installasjonsarbeidet og ved eventuell bruk av skjgteledninger.

Type utstyr: Enfaset Trefaset

Type kontakt pd apparatet: 10A 16 A 32A 10A 16 A
Anbefalt kabeltverrsnitt: mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG
Lengde pa 0til50 m 4 10 6 9 10 7 1.5 14 25 12
kabelen som | 5111100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
brukes 101 til 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Denne kabellengden er maksimal tillatt lengde, den ma ikke overskrides.
Monteringsméate = kabler pa kabelrenne eller ikke perforert plate/tillatt spenningsfall = 5 %/multiledere/kabeltype PVC 70 °C (eksempel
HO7RNF)/omgivelsestemperatur =30 °C.

2.8 Fare for horselstap

A FARE

FARE FOR HORSELSTAP
Under bruk av apparatet ma det alltid brukes harselsvern.

2.9 Risiko under flytte-, drifts- og vedlikeholdsoperasjoner

Av sikkerhetsgrunner skal alle operasjoner utfgres av personale med ngdvendig kompetanse og egnet verktgy.
Vedlikeholdet skal utfgres regelmessig og samvittighetsfullt ved bruk av bare originale deler. Bruk av hansker er
pabudt.

Forholdsregler ved handtering av oljeprodukter:

A FARE FARE FOR FORGIFTNING ELLER EKSPLOSJON
Felg gjeldende lokale forskrifter nar det gjelder handtering av oljeprodukter. Pafylling skal

gjeres med kald, avslatt motor. Reyking, apen ild, gnister og ringing i neerheten av tanken er
forbudt under pafylling. Etter pafylling ma du alltid kontrollere at pafyllingspluggen er skrudd
godt igjen. Tark bort alle spor av drivstoff med en ren klut, og vent til dampen har lgst seg opp
for du starter apparatet. Nar drivstoffet er utsatt for en hgy temperatur i flere timer (for
eksempel kanner eller stramaggregat i et kjgretey som star i solen), kan giftige gasser frigis
og forarsake en risiko for forgiftning eller ubehag.

Veaeskene som brukes av apparatet, slik som olje og drivstoff, er farlige produkter. Ma ikke
inhaleres eller svelges. Unnga langvarig eller hyppig bergring med huden.

Forholdsregler ved handtering av batterier:

A FARE

FARE FOR FORGIFTNING ELLER EKSPLOSJON
Felg instruksene fra batteriprodusenten. Bruk bare isolerte verktgy. Holdes pa avstand fra
flammer og ild. Luft alltid tilstrekkelig under ladingen.

3 Oversikt over stremaggregatet

3.1 Forklaring pa illustrasjonene
Omslagsillustrasjonene gjgr det mulig a finne de ulike elementene pa apparatet. Prosedyrene i handboken inneholder referanser til

disse illustrasjonene ved hjelp av bokstaver og tall: «<A1» henviser for eksempel til nr. 1 pa figur A.

Jordingsklemme A1 Starter A8 Skuminnsats D5
(e}ljepéfyll|ngsplugg/oljepellep|nn A2-B1 | Handtak pa startsnor A9 Papirinnsats D6
Pafyllingsstuss B2 Strgmuttak A10 Lyddemper A13
Maks.-merke pa oljepeilepinne B3 Oljetappeskrue A11-B5 || Gnistfanger E1
Min.-merke pa oljepeilepinne B4 Sedimentbeholder A12-C6 | Festeskrue til gnistfangeren E2
Lokk til drivstofftanken A3 Festeskruer for deksel C2 Lyddemperbeskyttelse E3
Filtersil A4 Festemutre for deksel C3 Tennplugg A14-F2
Drivstoffkran A5 Deksel C1 Tennplugghette F1
Luftfilter A6 Deksel til sedimentbeholder C4 Strembrytere A15
Posisjon «Normaly D1 Pakning til sedimentbeholder C5 GSC101-Generator Smart Care A16
Posisjon «Lave temperaturer» D2 Deksel il luftfilter D4

Kontaktor A7 Festebgyler til luftfilterdeksel D3

Apparatet kan vaere utstyrt med ekstrautstyret «GS101-Generator Smart Care» option (A16) : Bluetooth-boksen
GSC101 sender til en applikasjon som skal installeres pa mobiltelefonen din, all informasjon som er nyttig til
oppfelging av apparatet, som for eksempel vedlikeholdsplan, hjelp til vedlikehold, og kart over godkjente for
handlere for alle henvendelser om reservedeler.
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3.2 Forste igangsetting

Ved mottak og idriftsetting av apparatet:
1. Kontroller at materiellet er i orden og at ingen deler av leveransen mangler.

2. Hvis apparatet er utstyrt med en transportflens, ma den fjernes.
Transportflensen er en metallplate som er plassert under motoren, i neerheten av
jordingsklemmen. Nyttig under transport, men hindrer imidlertid optimal drift av
apparatet (stay, vibrasjoner).

Slik fiernes den: Loft apparatet litt opp, plasser det pa et st@dig underlag, og trekk
deretter ut mutteren (1) og flensen (2).

3. Kontroller olje- og drivstoffnivaet og etterfyll ved behov.
4. Huvis aktuelt kobles batteriet til, start med den positive polen.
Overhold polariteten for batteripolene under tilkobling: En forveksling kan fare til alvorlige skader pa det elektriske utstyret.

Enkelte apparater krever en innkjgringsperiode, kontakt naermeste forhandler for mer informasjon.

3.3 Installer Generator Smart Care (ekstrautstyr)

Apparatet kan veere utstyrt med ekstrautstyret «GS101-Generator Smart Care» (A16) :
1. Fest Bluetooth-boksen GSC101 til apparatet,
2. Last ned og installer gratisapplikasjonen Generator Smart Care* pa en mobiltelefon eller nettbrett,
3. Opprett en konto,
4. Aktiver Bluetooth pa mobiltelefonen eller nettbrettet,
5. Felg applikasjonens instruksjoner for & pare mobiltelefonen eller nettbrettet med Bluetooth-boksen GSC101.

| applikasjonen viser Generator Smart Care all informasjon som er nyttig til oppfelging av apparatet, som for eksempel varsler og
paminnelser om vedlikeholdsplan, hjelp til vedlikehold, og kart over godkjente forhandlere for alle henvendelser om reservedeler.
*Tilgjengelig pa App Store og Google Play gratis(bortsett fra eventuelle kostnader for internettilkoblingen fra telefonoperataren).

4 Bruke stromaggregatet

For all bruk av apparatet:
1. Kontroller at apparatet er riktig installert og at det er startklart.
2. Forsikre deg om at du har forstatt alle driftsprosedyrene.
For a stoppe apparatet i ngdsfall: Sett motorbryteren pa « OFF» eller «O» og hvis montert, lukk drivstoffkranen(e).

41 Plassering

A FARE FARE FOR FORGIFTNING — KULLOS

DANGER DE MORT (si approprié)

Kullos er usynlig, luktfritt og ikke irriterende og kan veere dgdelig i Igpet av under en time. Bruk
alltid apparatet pa et godt ventilert sted der gassen ikke kan samles opp.

Ved hodepine, kvalme eller oppkast: Stopp apparatet umiddelbart, luft, forlat stedet og varsle
ngdetatene.

1. Velg et rent sted med god ventilasjon og beskyttet mot veer og vind.

2. Plasser apparatet pa et flatt og horisontalt underlag som taler vekten slik at det ikke synker ned i underlaget.
Apparatene er beregnet for stillestaende drift: De kan ikke installeres i et kjoretay eller annet mobilt utstyr uten at det er foretatt en
undersgkelse med hensyn til de ulike spesifikasjonene for bruk av apparatet.

3. Kontroller hellingen til apparatet, den ma ikke vaere over 10° i noen retning.

4.2 Kontrollere stromaggregatets generelle tilstand (skruer, slanger)

Far start og etter bruk av apparatet ma du inspisere hele apparatet for & forebygge feil eller skader.
1. Kontroller at apparatet er rent, seerlig luftinntaksomradene (motorens luftuttak, ventilasjonsapninger, luftfilter osv...).
2. Kontroller alle rgr og slanger pa apparatet for & vaere sikker pa at de er i orden og uten lekkasje.
Utskifting av rar og slanger ma utfgres av en fagperson, kontakt naermeste forhandler.
3. Ettertrekk alle skruer som kan lgsne.
Ettertrekking av boltene péa toppstykket ma utfares av en fagperson, kontakt naermeste forhandler.

4.3  Sjekke oljeniva og etterfylle olje

Hvis apparatet er brukt, lar du det avkjgles i minst 30 minutter

Skru lgs oljepéfyllingspluggen/oljepeilepinnen (A2-B1), og terk av peilepinnen.

Stikk oljepafyllingspluggen/oljepeilepinnen ned i pafyllingsstussen (B2) uten a skru den fast, og ta den deretter ut igjen.
Sjekk nivaet visuelt: Det skal ligge mellom maks.-grensen pa peilepinnen (B3) og min.grensen pa peilepinnen (B4).

Hvis oljenivaet er for lavt: Apne oljepéafyllingspluggen, etterfyll olie ved hjelp av en trakt. Olien ma veere i samsvar med spesifikasjonene i
denne handboken. Deretter lukker du oljepafyllingspluggen igjen.

Hvis oljenivaet er for hayt: Gjennomfar delvis tapping ved hjelp av en passende beholder.

Kontroller nivaet pa nytt for du setter oljepafyllingspluggen/oljepeilepinnen tilbake pa plass og skrur den helt fast.

Tark vekk oljesgl med en ren klut, og kontroller at det ikke er noen lekkasje.

pOON =
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4.4  Sjekke drivstoffniva og etterfylle drivstoff

Skru lgs lokket pa drivstofftanken (A3).

Ikke fiern filtersilen (A4) for & etterfylle drivstoff.

Kontroller drivstoffnivaet visuelt.

Hvis ngdvendig etterfyller du drivstoff ved hjelp av en trakt. Pass pa at du ikke sgler drivstoff.
Ikke overfyll tanken, det skal ikke veere drivstoff i pafyllingshalsen.

Skru lokket til drivstofftanken omhyggelig pa igjen.

Tork bort alle spor av drivstoff med en ren klut.

N

o N
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4.5 Kontrollere luftfilteret

Trekk ut festebgylene (D3) og fiern luftfilterdekselet (D4).

Fjern filterinnsatsene (D5 og D6) og kontroller tilstanden deres visuelt.

Rengjer eller skift ut filterinnsatsene hvis nadvendig (se § Rengjare eller skifte ut luftfilteret).
Sett filterinnsatsene tilbake pa plass. Sett deretter pa Iuftfilterdekselet og sette baylene pa igjen.

POON=

4.6  Starte stromaggregatet
Nar de daglige kontrollene er fullfart og etter at du har lest sikkerhetsanvisningene grundig:

Hvis utetemperaturen er over 0 °C: Hvis utetemperaturen er under 0 °C:

1. Apne drivstoffkranen (A5) pa «I». 1. Apne drivstoffkranen (A5) pa «I».

2. Kontroller at luftfilteret er i normal driftsstilling (D1) 2. Plasser luftfilteret i stillingen «lave temperaturer» (D2).

3. Hvis stromaggregatet er kaldt, setter du starthendelen | 3. Sett starthendelen( A8) i posisjonen «I».

(A8) i posisjonen «lI».

4. Sett kontaktoren (A7) pa «<ON» eller «I». 4. Sett kontaktoren (A7) pa «ON» eller «I»

5. Trekk en gang langsomt i handtaket pa startsnoren | 5. Trekk en gang langsomt i handtaket pa startsnoren (A9) til du
(A9) til du merker motstand, og slipp deretter snoren merker motstand, og slipp deretter snoren langsomt slik at den
langsomt slik at den rulles inn igjen. rulles inn igjen.

6. Trekk deretter raskt og kraftig i handtaket til startsnoren | 6. Trekk deretter raskt og kraftig i handtaket til startsnoren helt til
helt til motoren starter. motoren starter.

Hvis apparatet ikke starter, venter du ett minutt far du gjentar Hvis apparatet ikke starter, venter du ett minutt for du gjentar prosedyren
prosedyren maksimalt tre ganger. maksimalt tre ganger

4.7 Bruke den leverte stremmen

1. Laisser I'appareil stabiliser sa vitesse et monter en température (environ 3 a 5 min.).

2. Sile starter (A8) est utilisé, le ramener progressivement a sa position initiale.

3. Brancher les équipements a utiliser sur les prises électriques (A10) de I'appareil. _
Pour la France uniquement : Nos appareils sont équipés de prises dont le contact de mise a la terre se ]
fait par des languettes latérales. Pour les cas, exceptionnels, ou vos équipements seraient équipés & ey
uniquement d’une mise a la terre par broche, utiliser un adaptateur. Aprés utilisation, toujours  wise 3 Ia terre par Mise a la terre par
débrancher 'adaptateur et le ranger soigneusement a I'abri de 'humidité. Toujours veiller a refermer le broche. Utiliser languettes
couvercle des prises de I'appareil : risque de détérioration (perte d’étanchéité). I'adaptateur. latérales : OK.

4.8  Stoppe streamaggregatet

Koble fra stramuttakene (A10), men vaer ngye med a lukke dekselet pa kontaktene pa apparatet.

La apparatet ga pa tomgang i 1 eller 2 min.

Sett kontaktoren (A7) pa «OFF» eller « O »: Apparatet stopper.

Steng drivstoffkranen (A5).

Sarg for at apparatet har tilstrekkelig ventilasjon, og unnga all brannfare ved a vente til apparatet er helt avkjglt far du
dekker det til og setter det bort til oppbevaring.

Motoren avgir varme ogsa etter at den har stoppet.

aRrON -~

5 Vedlikehold av stremaggregatet

Av sikkerhetshensyn ma apparatet vedlikeholdes regelmessig og grundig av personer som har ngdvendig erfaring og egnet utstyr,
samtidig som gjeldende forskrifter overholdes. Vedlikeholdsarbeidet er beskrevet i vedlikeholdstabellen. De oppgitte
vedlikeholdsintervallene er veiledende og gjelder for apparater som drives med drivstoff og olje som er i samsvar med
spesifikasjonene i denne handboken. Reduser vedlikeholdsintervallene ut fra driftsforholdene for apparatet og behovene. Garantien
gjelder ikke hvis vedlikeholdet av apparatet ikke er giennomfart pa riktig mate.

5.1 Paminnelse om bruksomrade

Regelmessig og godt utfert vedlikehold er en forutsetning for sikkerhet og hay ytelse. Oljen, filterelementene og eventuelt
tennpluggen er forbruksartikler, og at de er i god stand er en forutsetning for at apparatet skal fungere feilfritt. Skift dem
ut regelmessig og sa ofte som nedvendig (referansen for bruksklare vedlikeholdssett er angitt i tabellen over tekniske
karakteristikker). Garantien blir ugyldig hvis vedlikeholdsanvisningene ikke fglges. Kontakt nsermeste forhandler hvis du har
spgrsmal eller trenger & fa utfgrt noe arbeid. Her vil du fa rad og vink og fa utfgrt eventuelle reparasjoner.
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5.2 Vedlikeholdstabell

De oppgitte vedlikeholdsintervallene er veiledende og gjelder for apparater som drives med drivstoff og olje som er i samsvar med
spesifikasjonene i denne handboken. Reduser vedlikeholdsintervallene ut fra driftsforholdene for apparatet og behovene. Utfgr
vedlikeholdet med de angitte intervallene pa kalenderen selv om antall driftstimer ikke er nadd. Garantien gjelder ikke hvis
vedlikeholdet av apparatet ikke er gjennomfert pa riktig mate.

| driftstimer eller i maneder/ar,
Etter ;
avhengig av hva som kommer fgrst
Operasjon som skal utfares: 3. maned I:-;Iverc d Hver Hvert Hvert
5 timer / - mane | 6. maned / ar / hver 2. ar | etter
50. time . 100. time 200. time 500 timer
50. time
Rengjgr apparatet X X
Apparat Rengjgr gnistfangeren X
Skift ut tennpluggen X Generaloverhaling | Generaloverhaling
Olje Skift olje X X X som bgr overlates | som bgr overlates
Rengjgr/skift filter X X X X til en av vare til en av vare
Drivstoff Rengjer X forhandlere. forhandlere.
sedimentbeholderen Frankrike: Frankrike:
] Rengjar X X X X 0.806.800.107 0.806.800.107
Luftfilter Skift ut X (anropspris) (anropspris)
Referanser for deler som skal brukes under vedlikehold: Eﬁg;

5.3  Gjennomfare vedlikeholdsarbeid

Stopp apparatet og vent i minst 30 minutter til det avkjgles.
Koble fra hetten pa tennpluggen(e), og hvis montert, koble fra «—»-polen pa batteriet.
Utfar vedlikehold i samsvar med anvisningene i denne instruksjonsboken, og bruk alltid originaldeler eller deler med

1.
2.
3.

tilsvarende kvalitet for & unnga all fare og forringelse av apparatet.

5.3.1 Tappe motorolje

For & sikre en rask og fullstendig temming méa oljeskiftet utferes med lunken motorolje (start apparatet og la det g& noen minutter
hvis ngdvendig).
1. Sett en egnet beholder under oljetappeskruen (A11-B5), og trekk deretter ut oljepafyllingspluggen/oljepeilepinnen (A2-B1)
og oljetappeskruen.
2. Etter fullstendig temming skrur du oljetappeskruen helt fast igjen.
3. Bruk en frakt, og fyll pa olje som er i samsvar med spesifikasjonene i denne handboken. Sjekk nivaet regelmessig
underveis.
Oljenivaet skal ligge mellom maks- og min.-merket pa peilepinnen. Hvis oljenivaet er for lavt, etterfyller du olje. Hvis oljenivaet er for hoyt,
gjennomfgrer du en delvis tapping.

4. Sett oljepafyllingspluggen/oljepeilepinnen tilbake pa plass og skru den fast.

5. Tark vekk alt oljesgl med en ren klut, og kontroller at det ikke er noen lekkasje.
5.3.2 Rengjore filtersilen

1. Hvis montert: steng drivstoffkranen.

2. Skru av lokket pa tanken (A3).

3. Fjern filtersilen (A4) pa innsiden av tanken.

4. Bruk en trykkluftpistol med terr trykkluft, og blas pa filtersilen utenfra og inn.

5. Skyll den med ren bensin og terk den. Skift den ut hvis den er skadet.

6. Sett filtersilten tilbake pa plass, og skru lokket pa drivstofftanken godt fast igjen.
5.3.3 Rengjor sedimentbeholderen

1. Steng drivstoffkranen (A5).

2. Losne festeskruene (C2) og mutrene (C3) pa dekselet.

3. Taav dekselet (C1).

4. Skru lgs sedimentbeholderen (A12-C6).

5. Rengjgr sedimentbeholderen med ren bensin, og terk den omhyggelig.

6. Kontroller at dekselet (C4) og pakningen (C5) pa sedimentbeholderen er i god stand: Skift dem ut hvis de er skadet.

7. Skru fast sedimentbeholderen igjen.

8. Sett dekselet tilbake pa plass, og stram festeskruene og -mutrene omhyggelig.

9. Apne drivstoffkranen og kontroller at det ikke finnes lekkasje.

10. Tark vekk alle spor av drivstoff med en ren klut, og skru igjen drivstoffkranen.
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5.3.4 Rengjer eller skift ut luftfilteret

ADVARSEL
Fare for brann eller eksplosjon: Til skuminnsatsen ma det bare brukes sapevann og ren
' motorolje under arbeidet.
o

Hvis filterinnsatsene er sveert skitne eller skadet (revet, hullet), og minst under hver 3. rengjering, mé du skifte dem ut med nye
innsatser.

1. Las opp luftfilterdekslet (D4 og D3) fiern det.
2. Fjern filterinnsatsene (D5 og D6) for & rengjgre dem.
3. Rengjere skuminnsatsen: Vask den med sapevann, skyll omhyggelig og la den tgrke helt.
4. Dypp skuminnsatsen i litt ren motorolje, og kryst den for & fa ut overskuddsoljen (ikke vri).
Det vil komme royk fra apparatet ved forste start dersom det er for mye motorolje igjen i skuminnsatsen.
5. Skift ut papirinnsatsen.
6. Sett filterinnsatsene tilbake pa plass. Sett deretter pa luftfilterdekselet og las det igjen.
5.3.5 Skift ut tennpluggen
1. Demonter tennplugghetten (F1).
2. Rengjer tennpluggbrennen ved a spraye den med torr luft.
3. Skru Igs tennpluggen med en pluggngkkel (A14-F2) og kast den.
4. Settien ny tennplugg, og skru den fast for hand slik at du ikke deformerer gjengene.
5. Trekk til 1/2 omdreining med en pluggngkkel etter at tennpluggen er satt pa plass, for & komprimere skiven.

5.3.6 Rengjgre gnistfangeren

Skru Igs festeskruen til gnistfangeren (E2) p& eksospotten.

Fjern gnistfangeren (E1).

Bruk en metallbgrste til & fierne karbonavleiringer fra gnistfangerskjermen.

Kontroller at gnistfangeren er i god stand (uten hull eller sprekker), skift den ut ved behov.

Sett gnistfangeren tilbake pé eksospottebeskyttelsen (E3), og skru fast igjen festeskruen til gnistfangeren.

aRrON -

5.3.7 Rengjore stromaggregatet

For & kunne fungere feilfritt ma apparatet rengjeres regelmessig. Hvis apparatet er installert i et lokale, ma du alltid kontrollere at
installasjonen er ren og i god stand. Hvis apparatet brukes utenders (byggeplasser, stovete eller sglete omgivelser, omradder med
treer eller med korrosiv atmosfeere ...), ma aggregatet rengjeres oftere.
Bruk av vannstrale eller hoytrykksspyler kan fore til alvorlig skade pa apparatet og er forbudt.
1. Barst forsiktig motorens luftinntak og -utgang, og hvis aktuelt, gnistfangeren.
2. Bruk en svamp og rengjer apparatet med vann tilsatt et mildt vaskemiddel (av type bilsjampo for eksempel). Skyll deretter
med rent vann for a fjerne alle spor av rengjgringsproduktet.
Bruk av rengjoringsskum etterfulgt av tarking med en myk og absorberende klut er ogsa mulig. Gjenstridige flekker eller skitt kan fiernes
med et egnet losemiddel (white spirit eller tilsvarende) og tarkes av med en myk og absorberende klut
3. Kontroller at apparatet er i god stand (ingen lekkasje; godt strammede skruer, tilkoblinger og slanger osv. godt strammet)
4. Pafer et antirustmiddel pa de skadde delene, ogskift ut eventuelle gdelagte deler og klebemerker.
Bruk bare originaldeler og kontakt en forhandler hvis ngdvendig.

6 Transport og lagring av stromaggregatet

6.1 Betingelser for transport og flytting

Apparatet ma behandles uten rykk og uten overdreven kraft. Gjor stedet der aggregatet skal brukes eller oppbevares klart pa
forhand. Far all fast installasjon pa tilhenger eller inne i et kjgretay, ma en av vare godkjente representanter kontaktes.

For all transport av apparatet, ta alle n@dvendige forholdsregler:

1. Serg for at alle veier som blir tatt er gode og kjgrbare. Hvis det imidlertid ma kjgres pa humpete og ujevne veier, tam
drivstoffet i en kanne far kjgreturen starter.

2. Kontrollere at skruene er godt strammet, lukk drivstoffkranen (hvis montert) og koble fra startbatteriet (hvis montert).

3. Apparatet ma transporteres i sin normale bruksposisjon, det mé aldri legges pa siden. Sarg for at utstyret ikke kan falle av
transportkjaretayet, men ikke utsett det for kraftig press (fare for skade pa utstyret).

6.2 Lagringsbetingelser

Denne prosedyren for lagring eller hensetting skal falges dersom apparatet ikke skal brukes pa en periode begrenset til 1 ar. For
lengre lagringsperioder anbefaler vi at du kontakter neermeste forhandler eller starter apparatet noen timer hvert ar og fglger den
angitte lagringsprosedyren.
Tappe ut drivstoffet og skifte olje:

1. Start apparatet og la det ga helt til det stopper av mangel pa drivstoff.

2. Sett kontaktoren pa stopp (A7).

3. Rengjer filtersilen (A4) og sedimentbeholderen (A12-C6).

4. Steng drivstoffkranen (A5).

5. Skift olje.
Smgring av olje pa sylinderen og ventilene:

6. Demonter tennpluggen (A14-F2) (se § Skift ut tennpluggen), og deretter heller du cirka en teskje ny motorolje inn i

apningen.

7. Sett pa plass en ny tennplugg.

8. Trekk flere ganger i handtaket pa startsnoren (A9) for a fordele oljen i sylinderen.
Sette bort apparatet:

9. Rengjgr apparatet.

10. Dekk det med et beskyttelsestrekk, og oppbevar det i sin normale driftsstilling pa et tart og rent sted med god ventilasjon.
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7 Utbedring av mindre feil

Apparatet... Kontroller at: Lgsninger:
Starter ikke Kontrollene for start er utfart. NEI Ga til ngdvendige kontroller.
| A
Startprosedyren er fulgt pa riktig mate Les gjennom startprosedyren pa nytt og
) NE/ gjenta startforsgket.
| JA
Utstyret som skal brukes, var ikke Koble fra utstyret far du praver & starte
tilkoblet fer start. NEI apparatet pa nytt.
[ UA
Tennpluggen eri god stand og riktig = Skift ut tennpluggen (330830012).
tilkoblet.
[ yA
Stopper Oljenivaet er riktig. NEI Etterfyll olje.
[ JA
Drivstoffnivaet er i orden. NET Etterfyll drivstoff.
[ JA
Tilstanden for luftfilteret er i orden. NEI Rengjor luftfilteret.
| uA
Virker ikke normalt (stay, Vedlikeholdet av elementene til Utfar vedlikehold pa apparatet i samsvar
royk...) apparatet er utfgrt pa riktig mate. NEI med instruksene.
[ JA
Fa kontrollert apparatet av en av vare
forhandlere®.
Leverer ikke elektrisk stram Strambryteren/stlrcambryterne er trykt Kontroller apparatets kapasitet og trykk pa
inn. NE/ streambryterne.
[ uA
Utstyret som er koblet til eller de Prav med et annet utstvr og en annen
tilhgrende stremledningene, er ikke yrog
NEI strgmledning.
defekte.
[ uA
Fa kontrollert apparatet av en av vare
forhandlere®.

*Frankrike: 0.806.800.107 (anropspris).

71 Generator Smart Care (ekstrautstyr)

| tilfelle apparatet er utstyrt med ekstrautstyret «GS101-Generator Smart Care»
(A16), er det nedvendig a skifte batterier i Bluetooth-boksen GSC101
nar varsel om dette vises i applikasjonen Generator Smart Care (ca. annethvert ar).
1. Apne boksens lokk med en liten stjerneskrutrekker,
2. Fjern de brukte batteriene og kast dem pa et avfallsinnsamlingssted for
gjenvinning,
3. Settinn to nye AAA-batterier i riktig retning (+/-),
4. Sett pa plass boksens lokk og skru det godt fast.

8 Tekniske spesifikasjoner

8.1 Bruksbetingelser

De nevnte ytelsene for apparatene finner du i referansebetingelsene i henhold til ISO 8528-1(2005):

Totalt barometertrykk: 100 kPa - Omgivelsestemperatur: 25 °C (298 K) - Relativ fuktighet: 30 %.

Ytelsen til apparatene reduseres med ca. 4 % for hver temperaturgkning pa 10 °C og/eller med ca. 1 % for hver gkning av hgyden
av havet pa 100 m. Apparatene kan bare fungere stasjoneert.

8.2  Stremaggregatets kapasitet (overbelastning)

Far du kobler til apparatet og setter det i drift, m& du beregne den elektriske effekten som trengs til apparatene du skal bruke (i
watt)*. For feilfri drift ma den totale effekten i watt for utstyret som brukes samtidig, veere:

- over 60 % av den nominelle effekten for apparatet (fare for underbelastning)

- under apparatets nominelle effekt ved kontinuerlig drift (fare for overbelastning)
Ved hyppig drift eller ved lange perioder med underbelastning kan apparatet forringes hurtig. Skadene som oppstar pa denne
maten, dekkes ikke av garantien.
*Denne elektriske effekten er generelt angitt i de tekniske spesifikasjonene og pa produsentens merkeskilt for utstyret. Enkelte utstyr trenger hoy
starteffekt. Denne minimale pakrevde effekten ma ikke overskride den maksimale effekten for apparatet.
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8.3

Identifikasjon av stremaggregatet

Apparatets merkeskilt er limt fast pa innsiden av en av listene eller pa rammen (se eksempel under).

Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno

MADE IN FRANCE

EAle)

we  (G) 3499231001257 (A):

- PERFORM 4500 (B):
SOMO Industnes, 12 b rue O 13 Vilensuve CS 92848, 29220 BREST Cecer 2

P max (LTP) (kw): 420 (D) —— (C):

P rated (COP) (kw): 3.4E)1(a): 12.9 (H 3 D):

) Cos Phi: 1.0 (F) Hz: 50(') P23 (K) EE))

; Masse (Weight): 61.5 (A\) [1SO 8528 - Classes B {llg)
‘ "HJHJI | N° 12-2016-75361126-001 (M) |

(F):

Modell
CE/EAC-merking

Garantert
lydeffektniva
Maksimal effekt
Nominell effekt
Effektfaktor

(G): Vekt

(H): Stremstyrke

(I):  Stremfrekvens

(J):  Spenning

(K):  Beskyttelsesindeks
(L): Referansenorm
(M):  Serienummer

Serienummeret trengs ved reparasjon eller ved bestilling av reservedeler. Noter serienummeret for apparatet og motoren nedenfor

slik at de er lett tilgjengelige.

. . . Motorens serienummer: (Eks. Kohler
Apparatets serienummer: Motormerke:(Eks. Kohler) (SERIAL NO. 4001200908))
...... L T e T
8.4  Egenskaper
Modell PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Maksimal effekt 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Nominell effekt 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Lydtrykkniva ved 1 m 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Usikkerhet ved lydmalingen 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Motortype CH270_C5 CH395_C5 CH395_C5 CH440_C5 CH440_C5
Vedlikeholdssett RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Anbefalt drivstoff Blyfri bensin Blyfri bensin Blyfri bensin Blyfri bensin Blyfri bensin
Drivstofftankens kapasitet 409 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Anbefalt olje 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Kapasitet i oljesump 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
Sllkkgrt](ftsfunkspn ved lavt o o o o o
oljeniva
Likestrgm X X X X X
Vekselstrgm 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 400V - 7,5A 230V - 22,6A
Strgmbryter(e)** 0] 0 (0] (6] 0]
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Tvoe uttak 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V 10/6A- | XEEFT 20V 1 10116A -
yp 10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 1x3P+N+T 400V
16A 230V 32A 16A
Type tennplugg 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Mal | x b x h 65 x 51 x 46 cm 71 x55,5x49 71 x 55,5 x 49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Vekt (uten drivstoff) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg
o: standard X: umulig

*Sikkerhetsfunksjon ved lavt oljeniva: Ved mangel pa olje i motorpannen eller ved lavt oljetrykk stopper denne sikkerhetsfunksjonen apparatet
automatisk for & hindre skade. Hvis dette skjer, ma du kontrollere motoroljenivéet og etterfylle ved behov fagr du begynner a lete etter andre arsaker

til motorstoppen.

**Strembryter: Stremkretsen til apparatet er beskyttet av en eller flere magnetisk-termiske, differensielle eller termiske brytere. Ved en eventuell
overbelastning og/eller kortslutning kan distribusjonen av elektrisk energi bli avbrutt. Ved behov mé du skifte ut strembryterne pé streomaggregatet
med brytere som har identiske nominelle verdier og egenskaper.

8.5

Anbefalt drivstoffkvalitet

Bruk av drivstoff som ikke er i samsvar med spesifikasjonene nedenfor, kan fgre til uopprettelige skader som ikke dekkes av

garantien:

- Renhet og kvalitet: Kontroller at bensinen som brukes, ikke inneholder vann og at den er ren og fersk (ikke for gammel
eller kontaminert). Nar det gjelder

- Oktantall: Minimumsoktan pa 87 (R+M)/2 eller minimumsoktan pa 90 (RON = Research Octane Number)

- Blandinger: Bruk av blyfri bensin som inneholder inntil 10 % etylalkohol er godkjent (Frankrike: SP95-E10). Bruk av blyfri
bensin som inneholder mindre enn 90 % bensin, slik som E15, E20 eller E85, er forbudt. Blandingene av

metylterticerbutyleter (MTBE) og blyfri bensin er godkjent (inntil et maksimum pa 15 % MTBE per volum).

Det anbefales dessuten sterkt a alltid bruke den samme typen drivstoff gjennom hele apparatets levetid. Hvis apparatet brukes
sjelden (mindre enn 1 gang per maned), ma det benyttes nytt drivstoff hver gang eller man ma tilsette stabilisator i drivstofftanken.
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8.6 EU-samsvarserklaering

Vi, SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS/CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankrike, erkleerer at vi
alene har ansvaret for at fglgende stremaggregater:

Beskrlvglse ?V Merke: Handelsnavn: Type: Serienummer:
materiellet:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Stremaggregat KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 S 9999990y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Er i samsvar med sikkerhetsmalsettingene i lavspenningsdirektivet - 2014/35/EU av 26. februar 2014 ved anvendelse av den
harmoniserte normen EN ISO 8528-13: 2016

2. Oppfyller kravene i direktivene:

- Maskindirektivet - 2006/42/EF av 17. mai 2006 under anvendelse av den harmoniserte normen EN ISO 8528 - 13 (2016)

- Elektromagnetisk kompatibilitet - 2014/30/EU av 26. februar 2014 under anvendelse av de harmoniserte normene
EN 60034-1: 2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007 (AMD1
2011, AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- Om begrensning i bruken av bestemte farlige stoffer i elektrisk og elektronisk utstyr (RoHS2) - 2011/65/EU av 8. juni 2011
(fra 283. juli 2019) under anvendelse av den harmoniserte normen EN 50581: 2013

- Om lydemisjon i omgivelsene for utstyr som er beregnet pa utenders bruk - 2000/14/EF av 8. mai 2000 gjennom
prosedyren for & bringe det i samsvar med Tillegg VI:

koanci(l,lqc;fgan: Handelsnavn: Type: Mailt lydeffektniva: lyde ffgﬁﬁicgezw A): Nominell effekt:
PERFORM 3000 C5 | 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CETIM-BP 67- |  pPERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
gfz?\fﬂ‘,‘s‘_ PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANKRIKE PERFORM 6500 C5 | 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Navn og adresse pa personen med fullmakt til & utarbeide og disponere de tekniske dokumentene:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankrike.
GUIPAVAS, den 11/2019 /

L. ANDRIEUX
Président, SDMO Industries
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9 Garantibetingelser

PRODUKTGARANTI

Apparatet ditt er dekket av en produktgaranti gitt av. SDMO Industries. Garantikrav skal rettes til forhandleren der du kjgpte
apparatet, i henhold til betingelsene nedenfor:

GARANTITID:
Garantitiden for apparatet ditt er 36 maneder eller 2000 driftstimer, regnet fra kjgpsdato, det som kommer farst. Hvis apparatet ikke
har timeteller, skal antall driftstimer regnes som 8 timer per dag.

GARANTIBETINGELSER:

Garantien lgper fra den farste brukerens kjgpsdato for apparatet. Garantien overferes sammen med apparatet for den tiden som
gjenstar av den opprinnelige garantien, hvis den fgrste kjgperen, gratis eller mot betaling, overdrar apparatet til andre; garantitiden
kan ikke forlenges.

Garantien gjelder bare ved fremlegging av et leselig kjgpsbevis, pafart kigpsdato, apparattype, serienummer, navn og adresse og
forretningsstempel fra forhandleren. SDMO Industries forbeholder seg retten til & avvise garantikrav hvis det ikke finnes noe
dokument som kan dokumentere sted og dato for kjgpet av apparatet . Denne garantien gir rett til reparasjon eller utskifting av
apparatet eller tilhgrende komponenter, som er vurdert defekt av SDMO Industries ifelge ekspertise ved verkstedene. SDMO
Industries forbeholder seg retten til & modifisere utstyret pa apparatet for a oppfylle sine forpliktelser. Apparatet eller komponenter
som er skiftet ut pa garantien, blir da igjen eiendommen til SDMO Industries.

BEGRENSING AV GARANTIEN:

Garantien gjelder for apparater som er installert, brukt og vedlikeholdt i samsvar med dokumentasjonen fra SDMO Industries og der
det foreligger driftsfeil pa apparatet som skyldes konstruksjons-, material- eller fabrikasjonsfeil. SDMO Industries garanterer ikke
varig ytelse for apparatet, heller ikke funksjon eller palitelighet hvis det brukes til spesifikke formal. SDMO Industries kan under
ingen omstendigheter holdes ansvarlig for immaterielle skader, enten disse skyldes eller ikke skyldes materielle skader, slik som og
seerlig de som er nevnt under. Vi gjgr oppmerksom pa at listen ikke er begrensende. Driftstap, utgifter eller kostnader som skyldes
manglende tilgjengelighet for apparatet osv. Garantien begrenses til kostnader knyttet til reparasjon eller utskifting av
stremaggregatet eller en av apparatets komponenter, unntatt forbruksmateriell. Garantien dekker saledes arbeidspenger og utgifter
til deler, unntatt reisekostnader. Transportkostnader for apparatet eller en komponent pa apparatet tii SDMO INDUSTRIES-
verkstedene eller til en autorisert forhandler dekkes av kunden. Transportkostnader for «retur» dekkes av SDMO Industries. Men i
tilfeller der garantien ikke gjelder, ma alle transportkostnader dekkes av kunden.

UNNTAK FRA GARANTIEN:

Garantien gjelder ikke i fglgende tilfeller: skader som er knyttet til transporten av apparatet feilinstallasjon eller installasjon som ikke
er i samsvar med spesifikasjonene fra SDMO Industries ogleller tekniske normer og sikkerhetsnormer; bruk av produkter,
komponenter, reservedeler, drivstoff eller smgremidler som ikke er i samsvar med spesifikasjonene; feil eller unormal bruk av
apparatet; modifisering eller omforming av apparatet eller en av komponentene pé apparatet, som ikke er godkjent av SDMO
Industries; normal slitasje pa apparatet eller en av komponentene pa aggregatet; forringelse som skyldes forsemmelse, manglende
overvaking, vedlikehold eller rengjgring av apparatet; force majeure, hendelige uhell eller eksterne arsaker (naturkatastrofe, brann,
stat, oversvemmelse, lynnedslag osv); bruk av apparatet med for lav belastning; darlige lagringsforhold for apparatet. Felgende
komponenter er ogsa unntatt fra garantien: startsystemene (batterier, startere, snorer), filtre, reimer, sikringer, brytere, lamper,
strembrytere og alt forbruksmateriell og alle slitedeler.

GARANTIBETINGELSER:

Garantikrav skal rettes til forhandleren der du kjepte apparatet. Ved problemer med streamaggregatet ma du finne frem kjgpsbeviset
og oppseke forhandleren for SDMO Industries eller eventuelt kontakte serviceavdelingen hos SDMO Industries. De star til
disposisjon for a svare pa dine spersmal angaende garantibetingelsene. Kontaktdata: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern —
29490 GUIPAVAS / CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 — TIf: Frankrike 0.806.800.107 (anropspris) — Faks: +33298416307.
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LOVBESTEMTE GARANTIER
Informasjon til forbrukeren, som er definert som enhver fysisk person som handler med det formal som ikke inngar i rammen av
hans/hennes forretningsmessige, kunstneriske eller industrielle aktivitet.

SDMO Industries holdes ansvarlig for manglende samsvar pa apparatet i henhold til paragraf L. 211-4 og fglgende i den franske og
for skjulte feil i den solgte gjenstanden forutsatt i artiklene 1641 og falgende i privatloven. Vedrgrende samsvarsgarantien:
- Du har 2 ars frist regnet fra levering av apparatet til & gjare gjeldende den lovbestemte samsvarsgarantien.
- Du kan velge mellom reparasjon og utskifting av apparatet ditt med forbehold om betingelsene angitt i paragraf L. 211-9 i
den franske forbrukerloven.
- Du er fritatt fra & legge frem bevis pa manglende samsvar ved apparatet ditt i 6 maneder etter levering av varen. Denne
fristen er utvidet til 24 maneder fra 18. mars 2016, unntatt for bruktvarer.
Den lovbestemte samsvarsgarantien gjelder uavhengig av produktgarantien gitt av SDMO Industries.
Du kan ogsa bestemme deg for & gjere gjeldende garantien mot skjulte feil ved apparatet i henhold til betingelsene som er angitt i
paragraf 1641 i sivilloven. Nar det gjelder skjulte feil ved apparatet som du ma dokumentere, kan du velge mellom opphevelse av
salget og reduksjon av salgsprisen i henhold til paragraf 1644 i sivilloven.

Paragrafene i forbrukerloven
Artikkel L211-4
Selgeren er forpliktet til & levere en vare som er i samsvar med kontrakten og er ansvarlig for manglende samsvar som
finnes ved levering. Selger er ogsa ansvarlig for manglende samsvar som skyldes emballasjen eller monterings- eller
installasjonsveiledningen nar denne er selgers ansvar i henhold til kontrakten eller er utfgrt pa selgers ansvar.

Paragraf L211-5
For & veere i samsvar med kontrakten skal varen:
1° Veere egnet til vanlig forventet bruk av en lignende vare, og eventuelt:
- Stemme med beskrivelsen som er gitt av selgeren og ha egenskaper som denne har presentert for kjgperen i form av
vareprgve eller modell.
- Veere i besittelse av de egenskapene man legitimt kan forvente ut fra de offentlige erkleeringene som er gjort av selgeren,
produsenten eller dennes representant, seerlig i reklame og pa etiketter.
2° Eller veere i besittelse av karakteristikker som er definert i en felles avtale mellom partene, eller vaere egnet til enhver spesialbruk
av kjgperen som selgeren er gjort kjent med og har akseptert.

Artikkel L211-12
Handlingen som er resultatet av det manglende samsvaret foreldes to ar etter levering av varen.

Paragraf L.211-16

Hvis kjgperen i Igpet av produktgarantitiden som er gitt ham/henne ved kjgp eller reparasjon av lgsgre, ber selgeren om
gjenoppretting som skal dekkes av garantien, skal enhver stillstand pd minst sju dager legges til den gjenstaende garantitiden.
Denne perioden regnes fra kjgperens forespgrsel om inngrep eller fra det tidspunktet da den aktuelle varen stilles til radighet for
reparasjon, hvis denne tilgjengeligheten kommer senere enn forespgrselen om inngrep.

Paragrafer i sivilloven
Paragraf 1641
Selgeren er forpliktet gjennom garantien pa grunn av skjulte feil som gjgr den solgte gjenstanden uegnet til bruken den var
beregnet for, eller som reduserer denne bruken i en slik grad at kjgperen ikke ville ha kjgpt gjenstanden eller gitt en lavere pris
dersom han/hun hadde hatt kjennskap til dette.

Artikkel 1648 1.ledd

Handlingen som er resultatet av feil som berettiger opphevelse av kjgp, ma vaere innledet av kjgperen innen en frist pa to ar regnet
fra da feilen blir oppdaget.
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1 Inledning
OBS! Materiella skador
Innan du anvander generatoraggregatet ska du lasa den har handboken och de medféljande
' sakerhetsanvisningarna noga. Bevara dem under apparatens hela livslangd och fol]
s anvisningarna for sékerhet, drift och underhall noggrant.

Informationen i den har handboken ar baserad pa de tekniska uppgifter som férelag vid tryckningen (fotona i handboken har inget
avtalsvarde). Eftersom vi ar angelagna om att hela tiden forbattra vara produkters kvalitet kan informationen komma att andras utan
foregaende meddelande. Vi levererar efter en enkel forfragan via var webbplats vara originalnyheter pa franska.

| den har handboken representeras faror av féljande tva symboler:

A FARA HALSORISK FOR PERSONER SOM UTSATTS

RISK FOR DODSFALL (om tillimpligt)
Anger en omedelbar fara som kan leda till dédsfall eller allvarliga skador. Om anvisningen for

[Lampligiampliga symbol/er] symbolen inte foljs kan det fa allvarliga foljder fér berérda personers liv och halsa.

OBS! Materiella skador
[Utrustning som medfor risk]
' Anger en risksituation. Om anvisningen inte foljs foreligger risk fér mindre allvarliga person-
och materialskador.

2 Sakerhetsanvisningar och sakerhetsforeskrifter (personskydd)

Séakerhetsanvisningarna och sakerhetsforeskrifterna ska lasas noggrant och ska ovillkorligen féljas for att man inte ska riskera liv
och halsa. Om du inte ar helt saker pa att du férstar dessa anvisningar, kontakta narmaste aterforsaljare.

21 Betydelsen av symboler pa generatoraggregatet

m}}mzlmm Ag ]

FARA FARA: Risk for elektriska stotar JORD FARA: risk for brannskador | Fore start kontrollera oljenivan.

3 - Stang av apparaten innan du fyller pa bransle.

FARA:
- 1 - Las dokumentationen som levereras med apparaten.
. 2 - Giftiga avgasutslapp. Far ej anvandas i slutna eller daligt
ventilerade utrymmen.
1 2 3

2.2  Allmédnna rad

Lat aldrig nagon som inte har fatt nédvandig information om hur apparaten anvands skéta den. Lat aldrig barn réra apparaten ens
nar den ar avstangd och undvik att starta apparaten om det finns djur i narheten (de kan bli skramda).

Folj alltid gallande lokala bestammelser om hur apparaten far anvandas. Observera att avgaser, bransle och olja ar giftigt och vidta
lampliga skyddsatgarder.

2.3  Anvisningar for miljohdnsyn

Tom ut motoroljan i ett lampligt karl: hall/tdom aldrig ut motorolja pa marken.

Se sa langt som mojligt till att ljudet inte kan studsa mot vaggar och annan utrustning (da ljudvolymen pa sa satt okar).

Om apparaten anvands i skogiga eller buskbevaxta omraden eller i grasbevuxen terrang och om avgassystemets ljuddampare
saknar gnistgaller maste ett tillrackligt stort omrade rdjas upp. Var mycket forsiktig och se till att gnistor inte orsakar brand. Nar
apparaten inte langre anvands (har blivit utslitet), Idmna in det till en atervinningsstation.

2.4 Risker med avgaser

A FARA RISK FOR FORGIFTNING

RISK FOR DODSFALL

Den koloxid som finns i avgaserna kan vara livsfarlig om koncentrationen blir alltfér hog i
inandningsluften.

Anvand alltid apparaten i ett val ventilerat utrymme dar gaser inte kan ackumuleras.

Av sakerhetsskal och for att apparaten ska fungera bra kravs en god ventilation (risk fér forgiftning, éverhettning av motorn och
olyckor eller skador pa utrustning och egendom i narheten). Om aggregatet maste anvandas inomhus ska avgaserna alltid ledas ut
och ventilationen vara tillrackligt god sa att manniskor och djur i narheten inte paverkas.
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2.5 Brandrisk

A FARA BRANDRISK

RISK FOR DODSFALL

Anvand aldrig apparaten dar det finns explosiva varor (risk for gnistbildning). Avlagsna allt
som ar lattantandligt och explosionsfarligt (bensin, olja, tyg etc.) nar apparaten ar i funktion.
Téack aldrig 6ver apparaten nar den ar igang, eller precis efter att den har stannats: vanta alltid
tills motorn har svalnat (minst 30 min).

2.6 Risk for brannskador

oBS!

' Fore alla atgarder maste apparaten svalna (minst 30 minuter).

Nar apparaten ar igang och strax efter det att den har stannat kan den varma oljan, motorn och avgassystemets ljuddampare
orsaka brannskador vid kontakt.

2.7 Risk for elektriska stotar

RISK FOR ELEKTRISKA STOTAR
A FARA RISK FOR DODSFALL

Apparaterna avger elektrisk strdom nar de anvands. Darfér maste du félja gallande lagar och
férordningar samt de anvisningar for installation och anvandning som anges i denna handbok.
Om du &r osaker pa hur installationen ska ga till, kontakta narmaste aterforsaljare.

Anslut inte apparaten direkt till andra stromkallor, (till exempel till det allmanna elnatet).
Installera en kallomkopplare.

Ta aldrig i oskyddade kablar eller frankopplade anslutningar. Ta aldrig i apparaten med fuktiga
hander eller nar du ar vat om fotterna. Spruta aldrig vatten eller annan vatska pa utrustningen
och utsatt den aldrig for dalig vaderlek, stall den inte heller pa en vat eller fuktig yta.

2.7.1 Tillfallig eller delvis tillféllig installation (byggnadsarbete, forestallning, marknad etc.)

A — Om apparaten vid leveransen inte ar utrustat med inbyggd jordfelsbrytare (standardversion med isolerad nolla fran apparatens
jordanslutning):
- Anvand en jordfelsbrytare installd pa 30 mA fran apparatens alla eluttag (placera varje enhet minst 1 m fran apparaten och
skydda dem fran vaderleksproblem).
- Vid tillféllig anvandning av flyttbar eller barbar utrustning behéver apparaten inte jordanslutas.
B — Om apparaten vid leveransen ar utrustad med inbyggd jordfelsbrytare (version med vaxelstromsnolla ansluten till apparatens
jordstift — for anvéandning med TN- eller TT-koppling).
- Anslut apparaten till jord: fast en koppartrad pa 10 mma2 till jordstiftet (A1) pa apparaten och till ett jordspett i galvaniserat stal
som ar nedtryckt 1 meter i marken.

2.7.2 Fast installation eller avbrott i elnatet

Vid matning av en fast installation (till exempel vid nédatgarder for att atgarda fel pa elnatet) ska den elektriska anslutningen av
apparaten utféras av behorig elektriker enligt landets lagar och férordningar. Apparaterna ar inte avsedda att anslutas direkt till en
installation (risk for elektriska stotar eller materiella skador).
A — Om apparaten vid leveransen inte ar utrustat med inbyggd jordfelsbrytare (standardversion med isolerad nolla fran apparatens
jordanslutning):
- Anvand en kallomkastare.
- Apparaten maste inte vara ansluten till jord.
B — Om apparaten vid leveransen ar utrustat med inbyggd jordfelsbrytare (version med véaxelstrdmsnolla ansluten till apparatens
jordstift — fér anvéandning med TN- eller TT-koppling).
- Anvand en kallomkastare.
- Anslut apparaten till jord: fast en koppartrad pa 10 mm2 till jordstiftet (A1) pa apparaten och till ett jordspett i galvaniserat
stal som ar nedtryckt 1 meter i marken.

2.7.3 Mobil tillampning

Apparaterna &r avsedda att anvéndas stillastadende. De kan inte installeras pa en bil eller annan mobil anordning utan att man forst
utfér en omfattande kontroll av installations- och anvandningsférhallandena for apparaten. Anvandning under rérelse bor undvikas.
Om jordanslutning inte ar mojlig ska apparatens jordstift (A1) anslutas till fordonets jord.

2.7.4 Anslutning och val av kablar

For alla anslutningar, anvand mjuka och taliga kablar med gummihélje som uppfyller standarden IEC 60245-4 eller motsvarande
kablar och se till att de ar i perfekt skick. Anvand endast en elektrisk apparat av klass | per eluttag och anslut den med en kabel
forsedd med en skyddsledare PE (gron och gul); skyddsledaren behdvs inte fér material i klass Il. Anvand ratt kabelarea och langd
pa kablarna enligt tabellen vid installation eller anvandning av foérlangningskablar.

Typ av utrustning: Enfas Trefas

Typ av uttag pa apparaten: 10 A 16 A 32A 10 A 16 A
Anvisad kabelarea: mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG
Langd pa 0-50 m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 2,5 12
den anvanda | 51-100 m 10 7 10 7 25 3 2,5 12 4 10
kabeln 101-150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Denna kabelldangd &r maximal tillaten I&dngd och bér aldrig éverskridas.
Installationssétt = kablar i kabelrdnna eller icke-perforerad brickaftillatet spanningsfall = 5 %/flertradig/kabeltyp PVC 70 °C (till exempel
HO7RNF)/Omgivande temperatur = 30 °C.
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2.8 Risk for horselskador

A Fara

RISK FOR HORSELSKADOR
Bar alltid lampliga horselskydd nar apparaten ar igang.

2.9 Risker vid underhall, anvandning och reparationer

Av sakerhetsskal ska alla typer av atgarder utféras av personal som har de kunskaper som kravs och som har
tillgang till 1ampliga verktyg. Underhall ska genomforas regelbundet och noggrant. Anvand endast originaldelar eller
likvardiga komponenter. Det ar obligatoriskt att anvanda skyddshandskar.

Forsiktighetsatgéarder vid hantering av oljeprodukter:

A FARA RISK FOR FORGIFTNING ELLER EXPLOSION
Folj gallande bestammelser for hantering av oljeprodukter. Fyll pa apparaten nar motorn ar

kall. Man far inte roka, ringa telefonsamtal eller anvdnda nagot som kan orsaka lagor eller
gnistor nar tanken fylls pa. Efter pafyliningen ska du alltid kontrollera att tanklocket ar
ordentligt atdraget. Ta bort alla spar av bransle med en ren trasa och vanta tills angorna har
férsvunnit innan du startar apparaten.

De vatskor som forekommer i apparaterna, t.ex. oljor och branslen, ar farliga. De ska inte
foraras och undvik langvarig eller upprepad hudkontakt.

Férsiktighetséatgarder vid hantering av batteri:

A FARA

RISK FOR FORGIFTNING ELLER EXPLOSION
Folj batteritillverkarens anvisningar. Anvand endast isolerade verktyg. Hall eld och flammor pa
avstand. Vadra alltid tillrackligt vid laddning.

3 Mottagning av generatoraggregatet

31 Bildtext
Pa bilderna pa omslaget visas markningar for apparatens olika delar. Metoderna som beskrivs i handboken hanvisar till markningar

bestadende av bokstéver och siffror: "A1” hanvisar till exempel till markning 1 pa bild A.

Jordanslutningsstift A1 Choke A8 Gummielement D5
212.‘?;?32“'“98”“99 med A2-B1 | Startreglagets handtag A9 Papperselement D6
Pafyliningshals B2 Eluttag A10 Avgassystemets ljuddampare A13
Oljematstickans Ovre grans B3 Oljeavtappningsskruv A11-B5 || Gnistgaller E1
Oljematstickans undre grans B4 Uppsamlingskarl A12-C6 | Gnistgallrets fastskruv E2
Bransletankens plugg A3 Lockets fastskruv C2 Avgasljuddamparens skydd E3
Silfilter A4 Lockets fastmuttrar C3 Tandstift A14-F2
Branslekran A5 Lock C1 Tandstiftshatt F1
Luftfilter A6 Uppsamlingskarlets lock C4 Overspanningsskydd A15
"Normal’-lage D1 Uppsamlingskarlets tatning C5 GSC101-Generator Smart Care A16
Laget "Laga temperaturer” D2 Luftfiltrets kapa D4

Kontakt A7 Faste till luftfiltrets kapa D3

Apparaten kan vara utrustad med tillvalet "GS101-Generator Smart Care” option (A16): Bluetooth GSC101-
dosan skickar all relevant information om apparaten till en mobilapp som t.ex. schemalagt underhall, underhalishjalp,
en forteckning Over auktoriserade aterforsaljare for inférskaffning av reservdelar.

3.2 Idrifttagning forsta gangen

Nar apparaten tas emot och driftsatts:
1. Kontrollera att utrustningen ar i gott skick och att alla delar féljer med i leveransen.

2. Om apparaten har en transportsakring, ta bort den.
Transportsékringen &r en metallplatta som sitter under motorn, néra
Jordanslutningsstiftet. Den ska anvdndas enbart under transport eftersom den stér
apparatens funktion (ger upphov till oljud och vibrationer).
Ta bort den pa féljande sétt: Lyft apparaten och placera den pa en kloss. Ta sedan
bort muttern (1) och plattan (2).

3. Kontrollera olje- och branslenivan och fyll pa vid behov.

4. | forekommande fall, anslut batteriet. Bérja med pluspolen.
Var noga sé att du ansluter rétt kabel till rétt pol pa batteriet. Kasta inte om polariteten: En sadan véxling kan medféra allvarliga skador pa
den elektriska utrustningen.

Vissa apparater behdver koras in. Kontakta narmaste aterforsaljare for mer information.
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3.3 Installera Generator Smart Care (tillval)

Apparaten kan vara utrustad med tillvalet "GS101-Generator Smart Care” (A16):
1. Satt fast Bluetooth GSC101-dosan pa apparaten.
2. Ladda ner och installera den kostnadsfria appen Generator Smart Care* pa en mobiltelefon eller surfplatta.
3. Skapa ett konto.
4. Aktivera Bluethooth pa mobilen eller surfplattan.
5. Fodlj instruktionerna i appen for att parkoppla mobilen eller surfplattan med Bluetooth GSC101-dosan.

Generator Smart Care visar all relevant information om apparaten som t.ex. uppmaningar eller paminnelser om schemalagt
underhall, underhallshjalp, en férteckning dver auktoriserade aterférsaljare for inférskaffning av reservdelar.
*Kan laddas ner utan kostnad p& App Store och Google Play (med undantag fér mobiloperatérens avgifter).

4 Anvandning av generatoraggregatet

Innan apparaten anvands:
1. Kontrollera att apparaten ar korrekt installerad och klar for start.
2. Kontrollera att du har forstatt all information om hur man anvander aggregatet.
Vid behov av att nédstanna apparaten: placera motorns strémbrytare i ldge "OFF” eller "O” och stdng i férekommande fall
brénslekranen/kranarna.

41 Vilja placering

A FARA FORGIFTNINGSRISK — KOLMONOXID
RISK FOR DODSFALL (om tillimpligt)

Kolmonoxid &r en osynlig och luktldés substans som inte orsakar nagon irritation och som kan
déda pa mindre an en timme. Anvand alltid apparaten i ett val ventilerat utrymme dar gaser
inte kan ackumuleras.

Vid huvudvark, illamaende eller krakningar: Stoppa omedelbart apparaten, vadra, lamna
lokalen och uppsok lakare.

Valj en ren, valventilerad och vaderskyddad plats.

Placera apparaten pa ett jamnt och horisontellt underlag som &r tillrackligt fast sa att aggregatet inte kan sjunka ner.
Apparaterna &r avsedda att utgéra en fast installation: De far inte installeras pa ett fordon eller annan mobil anordning utan att man férst
granskar och tar hénsyn till apparatens olika driftspecifikationer.

3. Kontrollera att apparaten lutar hogst 10° at nagot hall.

N~

4.2 Kontrollera att generatoraggregatet ar i gott skick (skruvar och muttrar, slangar)

For att undvika att fel eller skador uppstar, kontrollera hela apparaten innan du satter igang den och efter att du har anvant det.
1. Kontrollera att apparaten ar ren, framférallt omraden dar luft sugs in (motorns luftintag, ventilationséppningar, luftfilter etc).
2. Kontrollera att apparatens alla ror och slangar ar i gott skick och att de inte lacker.
Byte av ror eller slangar ska utféras av en specialist. Kontakta ndrmaste aterférséljare.
3. Skruva at alla skruvar som skulle kunna lossna.
Atdragningen av topplocksbultarna ska utféras av en specialist. Kontakta ndrmaste aterforséljare.

4.3 Kontrollera och fylla pa olja

Om apparaten har anvants ska den svalna i minst 30 minuter

Skruva loss oljepafyliningspluggen med matsticka A2-B1) och torka av matstickan.

Satt i oljepafyliningspluggen med matsticka i pafyllningsréret (B2) utan att vrida pa den och dra sedan ut den igen.
Kontrollera nivan okulart, den ska vara mellan den &vre (B3) och den nedre gransen pa matstickan (B4).

Om oljenivan &r for 1ag: 6ppna pafyliningspluggen, fyll pa olja av den typ som anges hér i handboken med hjélp av en tratt och stdng
sedan pafyllningspluggen igen.

Om oljenivan &r fér hdg: anvénd ett Iampligt kérl och utfér en delvis avtappning.

5. Kontrollera oljenivan igen innan du satter tillbaka oljepafyliningspluggen med matsticka och skruvar i den hela vagen.
6. Torka bort 6verflédig olja med en ren trasa och kontrollera att det inte forekommer nagra lackor.

PO~

4.4  Kontrollera och fylla pa bransle

1. Skruva loss bransletankens lock (A3).
Ta inte bort silfiltret (A4) nér du ska fylla pa.

2. Kontrollera branslenivan.

3. Fyll vid behov pé bransletanken med hjalp av en tratt, var forsiktig sa att du inte spiller ut branslet.
Fyll inte pa fér mycket brénsle i tanken. Det ska inte finnas brénsle i pafyliningsroret.

4. Dra at bransletankens lock ordentligt.

5. Gor rent och ta bort alla spar av brénsle med en ren trasa.

4.5 Kontrollera luftfiltrets skick

1. Ta bort fastena (D3) och demontera luftfiltrets kapa (D4).

2. Ta bort filterelementen (D5 & D6) och kontrollera deras skick okulart.

3. Rengor eller byt filterelementen om det behdvs (se stycket Rengéra eller byta luftfiltret).
4. Satt tillbaka filterelementen och luftfiltrets kapa, se till att det sitter ordentligt.
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4.6 Starta generatoraggregatet

Nar de dagliga kontrollerna ar gjorda och efter det att du har Iast rekommendationer och sakerhetsforeskrifter:
Om yttertemperaturen ar hégre én 0 °C: Om yttertemperaturen ar lagre an 0 C:

1. Oppna brénslekranen (A5) till "I”. 1. Oppna brénslekranen (A5) till "I”.
2. Kontrollera att luftfiltret sitter i normalt driftiage (D1) 2. Satt luftfiltret i 1aget "laga temperaturer” (D2).
3. . Om generatoraggregatet ar kallt ska chokereglaget | 3. Séatt chokereglaget A8 ilage "I".
(A8) sattas i lage "I".
4. Satt strdmbrytaren (A7) pa "ON” eller I”. 4. Satt strombrytaren (A7) pa "ON” eller I,

5. Dra en gang langsamt i startreglaget (A9) tills du | 5.
kanner motstand och slapp tillbaka det forsiktigt.
6. Dra sedan snabbt och med kraft i startreglaget tills | 6.
apparaten startar.
Om apparaten inte startar, vénta i en minut innan du upprepar
proceduren, hégst tre ganger.

Dra en gang langsamt i startreglaget (A9) tills du k&nner motstand
och slapp tillbaka det forsiktigt.

Dra sedan snabbt och med kraft i startreglaget tills apparaten
startar.

Om apparaten inte startar, vénta i en minut innan du upprepar proceduren,
hégst tre ganger.

4.7  Anvanda den genererade elektriciteten

1. Lat apparatens hastighet stabiliseras och lat dess temperatur 6ka (cirka 3 till 5 min.).
2. Om startanordningen (A8) anvands ska den aterga till ursprungslaget.
3. Anslut den utrustning du vill anvanda till eluttagen (A10) pa apparaten.

Endast for Frankrike: Vara apparater &r utrustade med uttag déar jordningen sker via tungor pa sidorna.
| undantagsfall da utrustningen endast har jordning via stift ska en adapter anvéndas. Efter
anvéndning ska adaptern alltid kopplas ur och férvaras pé en torr plats. Var alltid noga med att stdnga
locket till uttagen pé apparaten: annars finns risk for skador (férsémrad téthet).

Jordanslutning via

stift. Anvédnd
adaptern.

Jordanslutning via
tungor pa sidorna:
OK.

4.8 Stanga av generatoraggregatet

Koppla ifran eluttagen (A10) och stang locken Gver apparatens uttag.

Lat apparaten ga obelastad i 1 eller 2 minuter.

Placera strombrytaren (A7) pa "OFF” eller "O”: apparaten stannar.

Sténg bransleventilen (A5).

Se till att apparaten ventileras ordentligt och 1at den kallna innan du técker éver och stéller undan den, annars kan brand
uppsta.

ABSn efter det att aggregatet har stangts av, eftersom motorn fortsétter att avge vérme.

gD~

5 Underhall av generatoraggregatet

Av sékerhetsskal ar det viktigt med noggrant och regelbundet underhall av generatoraggregatet. Underhallsarbetet ska utféras av
en person som har nédvandiga kunskaper, har tillgang till de verktyg som behdvs och foljer de gallande bestdmmelserna De
underhallsatgarder som ska utféras beskrivs i underhallstabellen. Dar anges intervallen fér generatoraggregat som drivs med
bransle och olja i enlighet med de specifikationer som finns i den har handboken. Férkorta underhallsintervallen i enlighet med
anvandningsvillkoren for generatoraggregatet och de aktuella behoven. Garantin upphor att galla om underhall av
generatoraggregatet inte har utforts pa ratt satt.

5.1 Nodvandig paminnelse

Regelbundet och korrekt utfort underhall garanterar sikerheten och prestandan. Oljan, filterelementen och, i forekommande fall,
tandstiftet ar forbrukningsdelar som maste vara i gott skick for att apparaten ska fungera bra. Byt dem regelbundet och sa
ofta som behovs (artikelnumret for de fardiga servicesatserna anges i tabellen med tekniska specifikationer, i
forekommande fall). Garantin galler inte vid underlatenhet att félja anvisningarna for underhall. Vid fragor eller mer avancerade
atgarder, kontakta ndrmaste aterforsaljare for att fa rad eller hjélp att atgarda felet.

5.2 Tabell over serviceintervall

Hur ofta underhall behdver géras anges upplysningsvis och for apparater som drivs med brénsle och olja vars specifikationer
motsvarar vad som anges i den har handboken. Foérkorta underhdllsintervallen beroende pa under vilka forhallanden som
apparaten anvands och efter behov. Utfér underhadll med de angivna intervallen dven om antalet drifttimmar inte har uppnatts.
Garantin upphdr att gdlla om underhall av apparaten inte har utforts pa ratt satt.

Efter | drifttimmar, méanader eller ar
réknat fran det forsta tillfallet
. Efter
. 3 manader . Efter Efter Efter
Atgard: 5 drift- eller 3 manaﬁer 6 manader 1 ar eller 2 ar eller
timmar 50 drift- 50 arift. eller 200 drift- 500 drift-
timmar i rit- 100 timmar timmar timmar
immar
Rengor apparaten X X
Apparat | Rengéra gnistgallret X Allman Allman
Byt tandstiftet X genomgang | genomgang ska
Olja Byt X X X ska utféras av utféras av
Rengjar/skift filter X X X X nagon av vara | nagon av vara
Bransle Rengdr X aterforsaljare. aterforsaljare.
uppsam”ngskéﬂet Frankrike: Frankrike:
] Rengor X X X X 0.806.800.107 | 0.806.800.107
Luftfilter Byt X (géllande (géllande
RKS1 samtalstaxa) samtalstaxa)
Férteckning 6ver produkter som &r aktuella vid underhall: RKS2
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5.3  Serviceatgarder

1. Sténg av apparaten och vanta minst en halvtimme sa att den hinner svalna.

2. Koppla loss tandstiftshatten och koppla loss batteriets minuspol (i forekommande fall).

3. Utfér underhall enligt anvisningarna i den har handboken. Anvand endast originaldelar eller motsvarande for att undvika att
apparaten slits i fortid eller fungerar samre.

5.3.1 Tappa ur motoroljan

For att avtappningen ska ga snabbt och all olja verkligen ska rinna ut ska du byta oljan nar den ar varm (starta apparaten och lat
den ga i nagra minuter om det behdvs).

1. Placera ett lampligt karl under oljeavtappningsskruven (A11-B5), ta sedan bort pafyliningspluggen och matstickan (A2-B1)

och avtappningsskruven.

2. Nar avtappningen &r slutford skruvar du noga fast oljeavtappningsskruven.

3. Anvand en tratt och fyll pa olja fyll pa olja till max. enligt de tekniska specifikationerna i den har handboken, hall hela tiden
koll pa nivan.
Oljer?iva"n ska ligga mellan métstickans max- och min-markeringar. Om oljenivan &r fér 1ag fyller du pa mer. Om oljenivan &r fér hég utfér
du en delvis avtappning.
Satt dit oljepafyliningspluggen med méatsticka och skruva at den.
Torka bort alla spar av olja med en ren trasa och kontrollera lackor.

5.3.2 Rengor silfiltret

| férekommande fall: stdng branslekranen.

Lossa tanklocket (A3).

Ta bort silfiltret (A4) som sitter i tanken.

Anvand en tryckluftspistol med lagt tryck och blas pa silfiltret fran utsidan till insidan.
Skalj det med ren bensin och lat det torka. Byt ut det om det ar skadat.

Satt dit silfiltret och skruva fast bransletankens lock ordentligt.

o~
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5.3.3 Rengor uppsamlingskarlet

1. Stang bransleventilen (A5).

2. Lossa skruvarna (C2) och muttrarna (C3) som haller fast locket.

3. Tabort locket (C1).

4. Lossa uppsamlingskarlet (A12-C6).

5.  Rengor uppsamlingskarlet med ren bensin. Lat det sedan torka helt.

6. Kontrollera att kdpan (C4) och locket (C5) pa uppsamlingskarlet ar i gott skick: byt dem om de &r trasiga.
7. Skruva tillbaka uppsamlingskarlet.

8. Satt tillbaka locket och skruva noga i fastskruvarna och muttrarna.

9. Oppna branslekranen och kontrollera att den inte lécker.

10. Torka upp alla spar av bransle med en ren trasa och stang sedan branslekranen.

5.3.4 Rengor eller byt luftfiltret

OBS!
Risk for brand eller explosion: Anvand endast tvalvatten och ren motorolja under arbetet med
' gummidelen.
®

Om filterelementen ar mycket smutsiga eller skadade (trasiga) maste de ovillkorligen bytas. De ska alltid bytas efter max. tre
rengdringar.

1. Lossa luftfiltrets kapa (D4 D3) och ta bort den.

2. Ta bort filterelementen (D5 och D6) och rengér dem.

3. Rengdr gummidelen: tvatta den med tvalvatten, skoélj den noga och Iat den torka helt.

4. Doppa gummidelen i lite ren motorolja och krama sedan ur det mesta av oljan (vrid inte).
Apparaten kommer att ryka forsta gangen den startas om det ar f6r mycket olja i filterelementet.

5. Byt pappersdelen.

6. Satt tillbaka filterelementen och sedan luftfiltrets kapa och dra at.

5.3.5 Byt tandstiftet

1. Ta bort tandstiftshatten (F1).

2. Rengbér tandstiftsbrunnen med tryckluft.

3. Anvand en tandstiftsnyckel och lossa tandstiftet (A14-F2) och kasta det sedan.

4. Satt dit det nya tandstiftet och dra at det for hand sa att inte gangorna skadas.

5. Dra at tandstiftet ett halvt varv med en tandstiftsnyckel sa att brickan trycks ihop.

5.3.6 Rengora gnistgaliret

Skruva loss gnistgallrets fastskruv (E2) fran ljuddamparen.

Ta bort gnistgallret (E1).

Ta bort kolavlagringar fran gnistgallrets skarm med hjalp av en metallborste.

Kontrollera att gnistgallret &r i gott skick (inga hal eller skador), byt det vid behov.

Satt tillbaka gnistgallret pa ljuddamparens skydd (E3) och skruva tillbaka gallrets fastskruv.

a0 =
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5.3.7 Rengora generatoraggregatet

For att den ska fungera ordentligt maste apparaten rengoras regelbundet. Om apparaten har installerats inomhus ska du alltid
kontrollera att anldggningen ar ren och felfri. Om apparaten anvands utomhus (pa byggarbetsplatser, dar det ar dammigt eller lerigt,
i skog, i korrosiv atmosfar osv.) behdver den rengoras oftare.
Det ar forbjudet att spruta vatten pa apparaten eller rengéra den med hogtryckstvitt eftersom allvarliga skador kan
uppsta.
1. Borsta forsiktigt motorns luftintag och luftutblas och i forekommande fall gnistgallret.
2. Anvand en svamp och rengdr apparaten med vatten blandat med milt rengéringsmedel (till exempel bilschampo). Skélj
sedan med rent vatten tills alla rester av rengdringsmedlet &r avskéljda.
Det &r ocksa mdjligt att gbra rent utsidan med rengéringsskum och sedan eftertorka med en mjuk trasa med god uppsugningsférméaga.
Envisa fldckar och ingrodd smuts kan tas bort med hjélp av Iampligt I6sningsmedel (lacknafta eller liknande) och torkas med en mjuk trasa
med god uppsugningsférmaga.
3. Kontrollera att apparaten ar i gott skick (inga lackor; skruvar, muttrar, anslutningar och slangar ordentligt atdragna osv.)
4. Anvand rostskyddsmedel pa ansatta partier och byt vid behov ut trasiga delar och forstorda dekaler.
Anvénd endast originaldelar och kontakta vid behov en aterférséljare.

6 Transport och forvaring av generatoraggregatet

6.1 Villkor for transport och handhavande

Hantera apparaten varsamt och se till att det utrymme déar den ska sta har forberetts for detta. Radfraga en av vara auktoriserade
aterforsaljare innan utrustningen satts fast pa slapvagn eller inuti ett fordon.

Vidtag alla nédvandiga forsiktighetsatgarder innan apparaten transporteras:

1. Sakerstall att fardvagen ar jdmn och kérbar. Om en ojamn vag anda maste anvandas ska branslet tommas i en dunk fore
avfard.

2. Kontrollera att skruvarna ar ordentligt atdragna, stang branslekranen (i férekommande fall) och koppla ifran batteriet (i
férekommande fall).

3. Transportera apparaten endast i normal driftposition, aldrig liggande pa sidan. Utrustningen ska inte kunna falla av
transportfordonet men inte spannas fast sa hart att skador kan uppsta pa utrustningen.

6.2  Villkor for forvaring

Denna metod for forvaring eller avstallning for sdsongen ska foljas om apparaten inte ska anvandas under max. ett ar. For langre
avstallningsperioder bér du kontakta nédrmaste aterforsaljare eller kéra apparaten nagra timmar per ar och folja anvisningarna for
forvaring.

Tém ut brénslet och oljan:
1. Starta apparaten och lat den ga tills den stannar pa grund av branslebrist.
2. Stall strombrytaren i stopplaget (A7).
3. Rengor silfiltret (A4) och uppsamlingskarlet (A12-C6).
4. Stang bransleventilen (A5).
5. Bytolja.

Olja in cylindern och ventilerna:
6. Ta bort tandstiftet (A14-F2) (se Byt tédndstiftet) och fyll sedan pa cirka en tesked ny motorolja genom 6ppningen.
7. Satt dit ett nytt tandstift.
8. Dra flera ganger i startreglaget (A9) sa att oljan férdelas i cylindrarna.

Gora iordning apparaten infér férvaring:
9. Rengor apparaten.
10. Tack 6ver generatoraggregatet med ett dverdrag som skyddar det fran damm och forvara det i normal arbetsstallning pa
en ren, torr och valventilerad plats.
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7 Avhjédlpning av mindre fel

Apparaten... Kontrollera att: Lésningar:
Startar inte Kontrollerna infor start har utférts. NEJ Utfor de kontroller som behdvs.
| A
Startproceduren har genomforts pa Las igenom anvisningarna for
korrekt satt. NEJ startproceduren och prova att starta igen.
| JA
Den utrustning som ska anvandas har Koppla ifran utrustningen innan du
inte anslutits fore start. NEJ forsoker starta apparaten igen.
[ UA
Tandstiftet ar i gott skick och korrekt . .
anslutet. NEJ Byt tandstiftet (330830012).
[ yA
Stannar Oljenivan ar korrekt. NEJ Fyll pa olja.
[ JA
Branslenivan ar korrekt. NEJ Fyll pa bransle.
[ JA
Kontrollera luftfiltrets skick. NEJ Rengdr luftfiltret.
| uA
Fungerar inte normalt (oljud, Underhall av apparatens delar har Utfor underhall pa apparaten enligt
rok etc.) utforts korrekt. NEJ anvisningarna.
[ JA
Lat en av vara aterforsaljare kontrollera
apparaten®™.
Generar ingen elektrisk strém. Strombrytar_en/strombrytarna ar Kontroller;a"appare.z_terjs kapacitet och tryck
tillslagna. NEJ pa overspanningsskydden.
[ A
Den anslutna utrustningen och Férsék med annan utrustning och en
utrustningens sladdar ar hela. NEJ annan sladd.
| uA
Lat en av vara aterforsaljare kontrollera
apparaten*.

71

Generator Smart Care (tillval)

Om apparaten ar utrustad med tillvalet "GS101-Generator Smart Care”
(A16) maste man byta batterierna i Bluetooth GSC101-dosan

nar ett meddelande visas i appen Generator Smart Care (ungefar vartannat ar).
1.
2.
3.
4.

Oppna dosan med en krysskruvmejsel.
Ta ut de férbrukade batterierna och lamna dem pa en atervinningsstation.
Satt in tva nya AAA-batterier med polerna (+/-) at ratt hall.
Stang locket pa dosan och skruva fast det ordentligt.

*Frankrike: 0.806.800.107 (pris pa férfragan).

8 Tekniska data

8.1

Anvandningsvillkor

De specifikationer som anges for apparaterna har uppmatts under referensvillkoren enligt ISO 8528-1(2005):

Totalt barometertryck: 100 kPa - Omgivande lufttemperatur: 25 °C (298 K) - Relativ luftfuktighet: 30 %.

Apparatens prestanda sjunker cirka 4 % varje gang temperaturen héjs 10 °C och/eller cirka 1 % varje gang héjden ékar med 100 m.
Apparaterna fungerar endast nar de star stilla.

8.2

Generatoraggregatets kapaci

tet (6verbelastning)

Rakna ut hur héga prestanda som behdvs for den utrustning som ska anvandas (i watt) innan apparaten ansluts och tas i bruk*. For
god funktion ska den maximala effekten i watt for den utrustning som anvands samtidigt vara:

hégre an 60 % av apparatens nominella effekt (risk for underbelastning);
lagre an apparatens nominella effekt vid kontinuerlig drift (risk fér dverbelastning).

Vid tat anvandning eller for 1anga perioder med under- eller 6verbelastning kan apparatens funktion snabbt férsémras. De skador
som da kan uppsta omfattas inte av garantin.
*Denna elektriska effekt anges vanligen i tekniska specifikationer eller p& utrustningens mérkskylt. Viss utrustning krdver hégre effekt vid start.
Denna minimieffekt far inte vara hégre &n apparatens maxeffekt.
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8.3

Identifiering av generatoraggregatet

Apparatens markskylt (se exempel nedan) ar fastlimmad pa insidan av en av de bada listerna eller pa chassit.

Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno

MADE IN FRANCE

EAle)

1wy

~—

we  (G) 3499231001257 (A):
- PERFORM 4500 (B):
SOMO industries, 12 bis rue Ge 13 Vilensuve CS 92848 ST Cedex 2

C):
P max (LTP) (kw): 420 (D) ] (
P rated (COP) (kw): 3.4E)1(a): 12.9 (H iy () D):
cosphi: 10 (F) [hz so(l) w23 (K) (D):
Masse (Weight): 61.5 (A\) [1SO 8528 - Classes B {llg) (E):

N° 12-2016-75361126-001 (M) |

(F):

Modell

CE/EAC-markning
Garanterad akustisk

niva

Maximal effekt
Nominell effekt
Effektfaktor

) Vikt
):

(G
(H
(I
©
(K
(L
(M

g

Stromstyrka
):  Stromfrekvens
):  Elektrisk spanning
):  Elskyddsindex (IP)
). Normalreferens
):  Serienummer

Du kommer att ombes att uppge serienummer vid felsdkning och vid bestallning av reservdelar. Spara apparatens och motorns
serienummer genom att ange dem nedan.

Apparatens serienummer:

Motorns marke:(T.ex. Kohler)

Motorns serienummer: (T.ex. Kohler
(SERIAL NO. 4001200908))

...... L e T
8.4  Karakteristika
Modell PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Maximal effekt 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Markeffekt 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Akustisk tryckniva vid 1 m 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Akustisk matosékerhet 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Motortyp CH270_C5 CH395 C5 CH395_C5 CH440_C5 CH440_C5
Underhallssats RKS2 RKS1 RKS2 RKS2 RKS2
Rekommenderat bransle Blyfri bensin Blyfri bensin Blyfri bensin Blyfri bensin Blyfri bensin
Bransletankens volym 4,09 | 7,30 1| 7,30 | 7,30 1| 7,30 1|
Rekommenderad olja 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Oljetragets volym 0,601 1,101 1,101 1,291 1,29 |
Oljekontroll* 0] o (6] ¢} 0o
Likstrém X X X X X
Vaxelstrém 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Overspanningsskydd** 0 0 0 0 )
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Typer av Uttag 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V 10/6A- | DT 20V | q0/16A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 230V 32A 1x3P+N+T 400V
16A 16A
Tandstiftstyp 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Matt (I x b x h) 65 x 51 x 46 cm 71 x55,5x 49 71 x55,5x49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Vikt (utan bransle) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg
o: standard X: omgjligt

*Oljekontroll: Vid brist pa olja i oljetraget eller lagt oljetryck stoppar oljekontrollen apparaten automatiskt for att férhindra skador. Om det hdnder ska
du kontrollera oljenivan i motorn och vid behov fylla pé innan du bérjar leta efter en annan orsak till stoppet.
**Qverspédnningsskydd: Apparatens elektriska krets skyddas av en eller flera termiska magnetstrémbrytare. Vid eventuell éverladdning och/eller
kortslutning kan det hédnda att elproduktionen bryts. Vid behov kan generatoraggregatets strombrytare bytas mot strémbrytare som har identiska
nominella varden och egenskaper.

8.5

Rekommenderad bréanslekvalitet

Om man anvander bransle som inte uppfyller kraven i denna handbok kan det uppsta irreparabla skador som inte omfattas av

garantin.

- Renhet och kvalitet: Férsakra dig om att det inte ar vatten i bensinen och att den ar ren och farsk (varken fér gammal eller
fororenad). Pour les

- Oktantal: Minst 87 oktan (R+M)/2 eller minst 90 oktan (RON = Research Octane Number)

- Blandningar: Blyfri bensin som innehdller upp till 10 % etylalkohol far anvandas (i Frankrike: SP95-E10). Anvandning av
blyfri bensin med mindre an 90 % bensin, t.ex. E15, E20 och E85, ar inte tilldten. Blandningar av metyl-tert-butyleter

(MTBE) och blyfri bensin &r godkénda (upp till 15 volymprocent MTBE).

Det rekommenderas starkt att man alltid anvédnder samma typ av bransle under hela apparatens livstid. Om apparaten anvands
sallan (mindre an en gang per manad) ska nytt bransle anvandas vid varje tillfélle eller sa ska en stabiliserande tillsatts tillféras i

bransletanken.
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8.6 EG-forsdkran om overensstammelse

Vi, SDMO Industries — 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS/CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankrike, forsakrar pa vart
eget ansvar att féljande generatoraggregat:

Beskrivning av

. . Mérke: Handelsnamn: Typ: Serienummer:
utrustningen:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Generatoraggregat | KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 S 9999990y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Uppfyller sakerhetskraven i lagspanningsdirektivet — 2014/35/EU av den 26 februari 2014 genom tilldmpning av den
harmoniserade standarden EN ISO 8528-13: 2016

2. Uppfyller bestammelserna i direktiven:

- Maskindirektivet — 2006/42/EG av den 17 maj 2006 genom tillampning av den harmoniserade standarden EN ISO 8528 -13
(2016)

- Elektromagnetisk kompatibilitet — 2014/30/EU av den 26 februari 2014 genom tillampning av de harmoniserade
standarderna EN 60034-1: 2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3:
2007 (AMD1 2011, AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- Om begransning av anvandning av vissa farliga @mnen i elektrisk och elektronisk utrustning (RoHS 2) — 2011/65/EU fran 8
juni 2011 (frdn och med 23 juli 2019) genom tillampning av den harmoniserade standarden EN 50581:2013

- Vad géller buller i miljon fran utrustning som ar avsedd att anvandas utomhus — 2000/14/EG fran 8 maj 2000 genom
efterlevnad av bilaga VI:

mynelghet Handelsnamn: Typ: judertniiva: | jucofokimiva fway; | Mérkefiekt:
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CETIM-BP 67- | PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
g%(ﬁfl‘,‘s‘_ PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANKRIKE PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Namn och adress till den person som har mandat att uppratta och bevara den tekniska dokumentationen:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Frankrike.
GUIPAVAS, den 11/2019 /I

L. ANDRIEUX
VD, SDMO Industries
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9 Garantiklausul

EXTRA GARANTI

Apparaten omfattas av en extra garanti fran SDMO Industries. Garantin galler hos den aterforsaljare dar apparaten ar kopt, enligt
foljande:

GARANTITID:
Garantin for apparaten galler i 36 manader eller 2000 brukstimmar, raknat fran inkdpsdatum, beroende pa vilket som intraffar forst.
Om apparaten inte har nagon tidraknare anvands ett schablonvarde pa atta timmar per dag.

VILLKOR FOR GARANTINS TILLAMPNING:

Garantin borjar gélla fran det datum da den férsta anvandaren kdper apparaten. Garantin dverfors tillsammans med apparaten nar
den forsta anvandaren éverlater den, vare sig det &r mot ersattning eller inte. Da éverfors aterstoden av garantitiden, och den kan
inte forlangas.

Garantin galler endast mot uppvisande av en laslig faktura for inkdp, som anger inkdpsdatum, typ av apparat, serienummer samt
namn, adress och stampel fran aterférsaljaren. SDMO Industries forbehaller sig ratten att inte tillampa garantin om det saknas
dokument som kan bevisa var och nar apparaten koptes. Garantin ger ratt till reparation eller byte av apparaten, eller de av dess
delar som beddéms vara felande, enligt experter hos SDMO Industries verkstad; SDMO Industries forbehaller sig ratten att andra
delar av apparaten for att kunna uppfylla sitt atagande. Apparaten eller den/de delar som erséatts enligt garantin atergar i SDMO
Industries &go.

BEGRANSNING AV GARANTIN:

Garantin galler for apparater som har installerats, anvants och underhallits enligt dokumentationen fran SDMO Industries och vid
funktionsstdrningar i apparaten, som beror pa konstruktionsfel, tillverkningsfel eller materialfel. SDMO Industries garanterar inte
apparatens prestanda, funktion eller tillférlitighet om den anvands for vissa sarskilda &ndamal. SDMO Industries kan under inga
omstandigheter hallas ansvarigt for immateriell skada, vare sig den foljer av materiella skador eller inte, till exempel men inte
begransat till foljande: forlust i verksamhet, kostnader eller utgifter av nagot slag, som uppstar pga. att apparaten inte kan anvandas
etc. Garantin begransas till kostnaden for reparation eller byte av apparaten eller nagon av dess delar, exklusive férbrukningsvaror.
Garantin omfattar aven kostnader for arbete och delar, men inte resekostnader. Transportkostnaderna for apparaten eller nagon av
dess delar till SDMO INDUSTRIES verkstad eller nagon av foretagets godkdnda representanter ska betalas av kunden;
kostnaderna for transporten ’tillbaka” aligger SDMO Industries. Om garantin inte kan tillampas star kunden fér alla
transportkostnader.

FALL DA GARANTIN INTE GALLER:

Garantin galler inte i foljande fall: skador kopplade till transport av apparaten; felaktig installation eller installation som inte foljer
anvisningarna fran SDMO Industries och/eller de tekniska normerna och sakerhetsbestdmmelserna; anvandning av produkter,
delar, reservdelar, bransle eller smérjmedel, som inte foljer anvisningarna; felaktig eller onormal anvandning av apparaten; andring
eller ombyggnad av apparaten eller nagon av dess delar, utan féregadende godkdnnande fran SDMO Industries; normalt slitage av
apparaten eller nagon av dess delar; skador orsakade av férsumlighet, bristande &vervakning, underhall eller rengéring av
apparaten; vid force majeure, oférutsedda handelser eller yttre omstandigheter (naturkatastrofer, brand, stétar, éversvamning,
blixtnedslag etc.); anvandning av apparaten med otillrdcklig laddning; felaktiga lagerforhallanden. Fdljande delar ingar inte i
garantin: startsystem (batterier, startanordningar, startreglage), filter, remmar, sakringar, strombrytare, lampor, omkopplare och alla
forbruknings- och forslitningsdelar.

GARANTIANSPRAK:

Garantin galler hos den aterforsaljare dar apparaten har képts. SDMO Industries ber dig att ta fram fakturan fran inkopet av
maskinen och kontakta aterférséljaren, eller i forekommande fall, kundtjanst hos SDMO Industries. De hjalper dig garna om det ar
nagot du undrar betraffande villkoren fér garantin. Du nar dem pa féljande adress: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490
GUIPAVAS / CS40047- 29801 BREST CEDEX 9 - Telefon: Frankrike 0.806.800.107 (gallande samtalstaxa) — Fax:
+33298416307.

95/184



LAGSTADGADE GARANTIER
Information till konsumenten. Med konsument avses en fysisk person i sin roll som privatperson och som inte agerar inom ramen
for sitt hantverk eller sin yrkesutévning.

SDMO Industries ansvarar for att din apparat éverensstammer med specifikationerna enligt villkoren i artikel L. 211-4 och framat i
den franska konsumentlagen och dolda fel hos varan enligt villkoren i artiklarna 1641 och framat i den franska civillagen.
Betraffande garanti om avtalsenlighet for varan:

- Under 2 ar fran och med det datum da& apparaten levererades har du ratt att utnyttia den lagstadgade garantin om
avtalsenlighet.

- Du kan valja mellan att fa apparaten reparerad eller utbytt enligt villkoren i artikel L. 211-9 i den franska konsumentlagen.

- Om felet upptacks inom 6 manader efter det att apparaten levererades behdver du inte lamna in bevis pa dess bristande
Overensstammelse med avtalet. Fran och med den 18 mars 2016 har du 24 manader pa dig att rapportera felet. Detta
géller dock inte begagnade produkter.

Den lagstadgade garantin om avtalsenlighet galler oberoende av den extra garanti som SDMO Industries |amnar.

Du har ocksa ratt att aberopa garantin for dolda fel i apparaten enligt bestimmelserna i artikel 1641 i den franska civillagen. Om
apparaten har ett dolt fel som du maste bevisa kan du valja om du vill hava kopet eller fa ett reducerat pris pa varan i enlighet med
artikel 1644 i civillagen.

Artiklar i den franska konsumentlagen
Artikel L211-4
Séljaren ska leverera varan i enlighet med avtalet och ansvarar for eventuella fel i varan vid leveranstillfallet. Saljaren
ansvarar aven for all bristande 6verensstimmelse som beror pa emballering, monteringsinstruktioner eller installation om
installationen utférdes av saljaren eller under séljarens ansvar.

Artikel L211-5
For att uppfylla avtalet maste varan:
1: Kunna anvandas pa det satt man kan férvanta sig av en motsvarande vara och, i de fall da detta ar aktuellt:
- stdmma 6verens med den beskrivning som séljaren har lAmnat och ha samma egenskaper som den vara som séljaren har
férevisat kdparen som prov eller modell;
- ha de kvaliteter som képaren rimligen kan férvanta sig efter de offentliga uttalanden om varans sarskilda egenskaper som
gjorts av saljaren, tillverkaren eller dennes representant, i synnerhet i reklam eller pa etiketter;
2: Eller ha de egenskaper som parterna har avtalat eller vara lamplig for de sarskilda andamal som kdparen har efterfragat och
informerat saljaren om och som séljaren har godtagit.

Artikel L211-12
Ansprak till foljd av bristande 6verensstammelse maste framstallas inom tva ar fran leveransen av varan.

Artikel L.211-16

Om koéparen under giltighetstiden fér och enligt villkoren i den garanti som [damnades i samband med kop eller reparation av varan,
begar att saljaren ska reparera varan och reparationen innebar att képaren under minst sju dagar inte kan nyttja varan ska
garantitiden foérlangas med motsvarande period. Denna period raknas fran den dag da koparen begar att felet ska atgardas eller
lamnar in den aktuella varan for reparation, om inlamningen sker efter att begaran om atgard har gjorts.

Artiklar i den franska civillagen
Artikel 1641
Saljaren &r bunden av garantin fér dolda fel hos varan nar detta fel gor att varan inte gar att anvanda till det den &r avsedd for eller,
om felet hade varit kdnt hade fatt kdparen att avsta fran att kdpa varan eller kréva prisavdrag.

Artikel 1648, 1:a stycket
Kunden ska vacka talan inom tva ar fran det att det dolda felet upptacktes.
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SISALLYSLUETTELO
1..Johdanto 7..Pienempien vikojen ratkaisu
2..Kéayttd- ja turvaohjeet (henkilbvahinkojen vélttdminen) 8.. Tekniset tiedot
3..Generaattorikoneiston kéyttéénotto 9..Takuuehdot

4..Generaattorikoneiston kéyttd
5..Generaattorikoneiston huolto
6..Generaattorikoneiston kuljetus ja séilytys

1 Johdanto

HUOMIO
Aineelliset vahingot

Lue tdma kayttdohje ja turvaohjeet huolellisesti ennen kayttda. Sailytd ohjeet koko laitteen
kayttdidn ajan ja noudata aina tarkoin ohjeissa annettuja turva-, kaytto- ja huolto-ohjeita.

Taman kayttéohjeen sisaltamat tiedot perustuvat ohjeen painohetkella kaytettavissa olleisiin teknisiin tietoihin (valokuvat ovat vain
suuntaa antavia). Jos katsomme voivamme parantaa pysyvasti tuotteittemme laatua, naitd tietoja voidaan muuttaa ennalta
iimoittamatta. Internet-sivujemme kautta pyydettdessa toimitamme alkuperaiset ranskankieliset kayttdohjeet.

Tassa oppaassa vaarat on merkitty kahdella seuraavalla symbolilla:

A VAARA ALTISTUMINEN AIHEUTTAA VAARAA IHMISTEN TERVEYDELLE

KUOLEMANVAARA (jos asiaankuuluva)

limaisee valitdbntd vaaraa, joka voi aiheuttaa hengenvaaran tai vakavan loukkaantumisen.
[Asiaankuuluva kuvake/kuvakkeet] | Merkin huomioimatta jattdminen saattaa aiheuttaa vakavaa terveydellistd haittaa tai jopa
kuoleman.

HUOMIO Aineelliset vahingot
' [Laitteeseen liittyva vaara]

Merkki vaarallisesta tilanteesta. Ellei varoitusta noudateta, seurauksena voi olla lievia
henkildvahinkoja tai aineellisia vahinkoja.

2 Kaytto- ja turvaohjeet (henkildovahinkojen valttaminen)

Turvaohjeet ja -sdaannét on luettava huolellisesti, ja niitd on noudatettava ehdottomasti hengenvaaran ja loukkaantumisten
valttamiseksi. Jos sinulla on kysyttdvaa ohjeista, ota yhteys lahimpaan toimipisteeseemme.

21 Generaattorikoneistossa olevien kuvamerkkien merkitykset

ER P31-02A®

Al &g ;

VAARA VAARA: Sahkdiskun MAADOITUS VAARA: Ennen kdynnistamista

vaara Palovammavaara tarkista oljytaso.

VAARA:

1 - Lue laitteen mukana toimitetut asiakirjat.

2 - Myrkyllisid pakokaasupaastdja. Alad kaytd suljetussa tai
huonosti ilmastoidussa tilassa.

3 - Pysayta laite ennen kuin lisdat polttonestetta.

ACGm

2.2 Yleisia ohjeita

Laitetta saavat kayttda vain henkilét, jotka ovat saaneet siihen tarpeellisen opastuksen. Al4 koskaan anna lapsen koskea
laitteeseen, vaikka se olisi sammutettu, ja valta laitteen kayttamistd eldinten laheisyydessd (esim. pelon ja hermostumisen
valttdmiseksi).

Huomioi aina laitteen kayttéa koskevat voimassa olevat paikalliset sdadokset. Pakokaasut, polttoneste ja 6ljy ovat myrkyllisia
aineita. Toimi kaikkien tarvittavien suojatoimenpiteiden mukaisesti.

2.3  Ympairistonsuojelu

Tyhjenné moottoritljy tarkoitukseen varattuun astiaan. Al& koskaan tyhjenné tai kaada moottoriéljyyd maahan.

Mikali mahdollista, valta kaikuvia seinia tai muita rakennelmia (melutaso moninkertaistuu).

Jos laitetta kaytetaan alueella, jossa on puita, pensaita tai ruohikkoa, eikd sen danenvaimentimessa ole kipinasuojaa, varo, etteivat

kipinat sytyta tulipaloa. Raivaa koneelle riittdvan suuri kayttdalue. Kun laitetta ei enda kayteta (tuotteen kayttdian lopussa), vie se
jatteenkerayspisteeseen.
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2.4  Pakokaasuihin liittyvat riskit

A vAARA MYRKYTYSVAARA

KUOLEMANVAARA

Pakokaasujen sisaltdma hiilimonoksidi voi aiheuttaa kuoleman, jos sita on liikaa hengitetyssa
ilmassa.

Kayta laitetta aina hyvin tuuletetussa ymparistdssa, jottei kaasua paase keraantymaan.

Hyva tuuletus on valttdmatonta, jotta laite toimisi oikein ja turvallisesti (myrkytysvaara, moottorin ylikuumenemisvaara ja
onnettomuuksien tai ympariston materiaalisten vaurioiden riski). Jos konetta on kaytettava sisatiloissa, pakokaasut on ehdottomasti
poistettava ulos. Lisdksi on huolehdittava riittavasta tuuletuksesta, jotta pakokaasut eivat aiheuta haittaa lasna oleville ihmisille tai
elaimille.

2.5 Tulipalovaara

A vaArA TULIPALOVAARA

KUOLEMANVAARA

Ala koskaan kayté laitetta alueella, jossa on rdjahdysherkkid aineita (kipindvaara). Pida
kaukana kaikki helposti syttyvat tai rajahtavat aineet (bensiini, 0Oljy, ratit, jne.) laitetta
kayttaessasi. Al koskaan peité laitetta milladn materiaalilla kaytén aikana tai heti pysaytyksen
jalkeen. Odota, kunnes moottori on jaahtynyt (vahintdan 30 minuuttia).

2.6 Palovammavaara

HUOMIO

' Tarkasta ennen kaikkia huoltotoimenpiteitd, etta laite on jaahtynyt (vahintdan 30 minuuttia).

Voit saada palovammoja, jos kosketat kuumaa 6&ljya, moottoria tai kaasunpoiston aanenvaimenninta kayton aikana tai heti
sammuttamisen jalkeen.

2.7 Sdhkoiskuvaara

SAHKOISKUVAARA
A VAARA KUOLEMANVAARA

Laitteet syottavat sahkdvirtaa toimintansa aikana. Noudata voimassa olevia saaddksia ja téssa
oppaassa annettuja asennus- ja kayttésuosituksia. Jos sinulla on kysyttdvaa asennukseen
liittyen, ota yhteys I&himpaan toimipisteeseemme.

Alad kytke laitetta muihin voimanlahteisiin (esimerkiksi yleiseen s&hkdnjakeluverkkoon).
Asenna jannitteenmuunnin.

Ala koskaan koske paljaisiin kaapeleihin tai irtonaisiin litantijohtoihin. Al& koskaan kasittele
laitetta kostein kasin tai jaloin. Ala koskaan aseta kalustoa alttiiksi nesteroiskeille tai huonolle
saalle alaka laske sitd maralle alustalle.

2.7.1 Tilapainen tai valiaikainen kayttokohde (tydmaa, esitys, markkinat jne.)

A - Jos laitteessa ei ole toimituksen yhteydessa integroitua differentiaalisuojalaitetta (vakioversio, jossa on laitteen
maadoituspistorasiasta erillinen neutraali liitanta):
- Kayta 30 mA:lle kalibroitua differentiaalilaitetta jokaisessa laitteen sahkaliitantadlahddssa (aseta jokainen varuste vahintaan 1
metrin paahan laitteesta suojaten se saiden vaihteluilta).
- Jos kaytat toisinaan yhté tai useampaa lilkkuvaa tai kannettavaa laitetta, laitteen maadoitus ei ole tarpeen.
B — Jos laitteessa on toimituksen yhteydessa integroitu differentiaalisuojalaite (versio, jossa on laitteen maadoituspistorasiaan
kytketty neutraali vaihtovirtageneraattori — kaytettavaksi TN- tai TT-kaaviossa):
- Laitteen maadoitus: Kiinnitd 10 mm2:n kuparilanka laitteen maadoitusliitintdan (A1) ja galvanoitua terasta olevaan maahan 1
metrin syvyyteen painettuun maadoitussauvaan.

2.7.2 Kiintea kayttokohde tai sahkokatkos

Jos kyseessa on virransy6ttd kiintedan kayttékohteeseen (esimerkiksi hatavirransyéttd tai varavirransyottd sahkodkatkon aikana),
laitteen sahkokytkentd on jatettdva valtuutetun sahkdasentajan tehtavaksi asennuspaikassa voimassa olevien saadosten
mukaisesti. Laitteita ei ole tarkoitettu liitettavaksi suoraan asennelmaan (sahkoisku- tai aineellisten vahinkojen vaara).
A — Jos laitteessa ei ole toimituksen yhteydessa integroitua differentiaalisuojalaitetta (vakioversio, jossa on laitteen
maadoituspistorasiasta erillinen neutraali liitanta):
- Kayta jannitteenmuunninta.
- Laitteen maadoittaminen ei ole valttamatonta.
B — Jos laitteessa on toimituksen yhteydessa integroitu differentiaalisuojalaite (versio, jossa on laitteen maadoituspistorasiaan
kytketty neutraali vaihtovirtageneraattori — kaytettavaksi TN- tai TT-kaaviossa):
- Kayta jannitteenmuunninta.
- Laitteen maadoitus: kiinnitd 10 mm2:n kuparilanka laitteen maadoitusliitantdan (A1) ja galvanoitua terasta olevaan maahan 1
metrin syvyyteen painettuun maadoitussauvaan.

2.7.3 Mobiilisovellus

Laitteet on tarkoitettu paikallaan pysyvaan kayttdon. Niita ei voi asentaa autoon tai muuhun liikkuvaan kohteeseen ilman, etta
erilaiset laitteen asentamisen ja kayton erityisvaatimukset otetaan huomioon etukateen. Koneistoa ei saa kayttaa liikutettaessa.
Ellei maadoitus ole mahdollista, kytke laitteen maadoituspistorasia (A1) auton maattoon.

98/184




2.7.4 Kaapeleiden yhdistaminen ja valinta

Kayta kaikkiin kytkentoihin kumipaallystettyja, pehmeitd ja kestavid kaapeleita, jotka ovat normin IEC 60245-4 mukaisia tai
vastaavia kaapeleita, ja valvo niiden kuntoa. Kayta vain yhta luokan | sahkoélaitetta yhdessa pistorasiassa ja kytke kyseinen laite
kaapelilla, jossa on PE-suojajohdin (vihredkeltainen). Suojajohdinta ei tarvita luokan Il laitteille. Noudata tassa taulukossa annettuja
poikkileikkauksia ja pituuksia asennuksen aikana tai jatkojohtoja kayttaessasi.

Laitteen tyyppi: Yksivaiheinen Kolmivaiheinen
Laitteen liitAnnan tyyppi: 10A 16 A 32A 10 A 16 A
Kaapelin suositeltu halkaisija: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG
Kaytetyn kaapelin 0-50 m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 2,5 12
pituus 51-100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
101-150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Taméa kaapelin pituus on suurin sallittu pituus, jota ei saa ylittaa.
Asennustapa = kaapelit rei'ittdméttomaélld kaapelihyllylld tai johdintelineelld / Sallittu jénnitteen lasku = 5 % / Monijohtimet / Kaapelin tyyppi PVC 70
°C (esim. HO7RNF) / Ympéristén ldmpétila = 30 °C.

2.8 Kuulovammavaara

A vaArRA

KUULOVAMMAVAARA
Laitteen ollessa kéynnissa on ehdottomasti kaytettava sopivia kuulosuojaimia.

2.9 Riskit kasittelyn, kdayton ja huollon yhteydessa

Turvallisuussyista toimenpiteita suorittavalla henkil6lla on oltava aina kyseessa olevien toiden edellyttdama patevyys LW
ja asianmukaiset tyOkalut. Huolto on suoritettava sdanndllisesti ja erittdin huolellisesti, ja siind saa kayttaa
ainoastaan alkuperaisosia. Kasineiden kayttdminen on pakollista.

Oljytuotteiden késittelyd koskevat varotoimenpiteet:

A VAARA MYRKYTYS- TAI RAJAHDYSVAARA
Noudata voimassa olevia Oljytuotteiden kasittelyd koskevia paikallisia lakimaarayksia.

Moottorin on oltava kylma ja laitteen sammutettu taytdn aikana. Tupakointi, avotulen teko ja
kipinéiden muodostaminen on kielletty sailién tayttdmisen aikana. Tarkasta aina taytdn
jalkeen, ettd polttoainesailion korkki on suljettu oikein. Puhdista kaikki polttoainejaamat
puhtaalla liinalla ja odota ennen laitteen kaynnistamista, ettéd hoyryt haihtuvat. Kun polttoaine
altistuu useiden tuntien ajan korkealle lampdtilalle (astiat tai generaattorikoneisto on autossa,
joka on esimerkiksi pysakoity auringonpaisteeseen), myrkyllisid hdyryja saattaa vapautua ja
aiheuttaa myrkytysvaaran tai pahoinvointia.

Laitteessa kaytetyt nesteet, kuten &ljyt ja polttoaineet, ovat vaarallisia aineita. Niitd ei saa
hengittaa tai nielld, valta pitkittynytta tai toistuvaa ihokontaktia.

Akkujen késittelyd koskevat varotoimenpiteet:

A vAARA

MYRKYTYS- TAl RAJAHDYSVAARA
Noudata akun valmistajan ohjeistusta. Kaytd ainoastaan eristettyja tytkaluja. Pida etaalla
liekeista ja avotulesta. Latauksen aikana on aina tuuletettava riittavasti.

3 Generaattorikoneiston kayttoonotto

31 Kuvien selitykset
Kannen kuvissa esitetaan laitteen eri osat. Kasikirjan ohjeissa viitataan seuraaviin kirjain- ja numeromerkintéihin: "A1" viittaa
esimerkiksi kuvan A kohtaan 1.

Maadoituspistorasia A1 Rikastin A8 Vaahtomuovipanos D5
M|tta1__t|kulla varustettu éljyn A2-B1 It§epa!agtuvan A9 Paperipanos D6
tayttétulppa kaynnistimen kahva
Tayttdkaula B2 Sahkaliittimet A10 Aanenvaimennin A13
Oljynmittatikun ylaraja B3 Oljyn tyhjennysruuvi A11-B5 Kipinasuoja E1
Oljynmittatikun alaraja B4 Sakkakuppi A12-C6 Kipindsuojan kiinnitysruuvi E2
Polttoainesailion korkki A3 | Kannen kiinnitysruuvit c2 Pakoputken aanenvaimentimen | ¢4
suojalaite

Sihtisuodatin A4 Kannen kiinnitysmutterit C3 Sytytystulppa A14-F2
Polttoainehana A5 Kansi C1 Sytytystulpan suojus F1
limansuodatin A6 Sakkakupin kansi C4 Katkaisimet A15
"Tavallinen" asento D1 Sakkakupin tiiviste C5 GSC101-Generator Smart Care A16
"Alhaisten lampdétilojen" asento D2 limansuodattimen kansi D4

. limansuodattimen kannen
Kytkin AT Kiinnikkeet D3

Laitteessa voi olla varusteena "GS101-Generator Smart Care" option (A16): Bluetooth GSC101 -kotelo valittda
matkapuhelimeen asennettavalle sovellukselle kaikki laitteen seurannalle hyddylliset tiedot, kuten esimerkiksi
maaraaikaishuoltojen ajankohdat, huoltoapu, lista valtuutetuista jalleenmyyijista varaosien tilausta vartenn.
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3.2 Ensimmainen kayttokerta

Laitteen vastaanotto ja kayttéonotto:
1. Tarkasta, etta laitteisto on kunnossa ja etta kaikki osat on toimitettu.

2. Jos laitteessa on kuljetuslaippa, veda se ulos.
Kuljetuslaippa on metallilevy, joka sijaitsee moottorin alapuolella, I&hellé
maadoitusliitdntdd. Se on hydédyllinen kuljetuksessa, mutta se hdéiritsee laitteen
optimaalista kéyttéa (melu, tériné).
Irrotus: nosta laitetta hieman, aseta se kiilan paélle ja irrota mutteri (1) ja laippa (2).

3. Tarkista dljyn ja polttoaineen maara, ja lisaa niita tarvittaessa.
4. Tarvittaessa kytke akku aloittamalla plus-navasta.
Kun kytket akun, varmista, ettd akun navat menevét oikeinpéin: Jos navat ovat vdarinpéin, sdhkélaitteisto voi vaurioitua vakavasti.

Jotkin laitteet tarvitsevat totutusjakson. Kysy lisatietoja lahimmasta toimipisteestamme.

3.3  Generator Smart Caren asentaminen (lisdvaruste)

Laitteessa voi olla varusteena "GS101-Generator Smart Care" (A16):
1. Kiinnita Bluetooth GSC101 -kotelo laitteeseen
2. Lataa ja asenna ilmainen sovellus Generator Smart Care* matkapuhelimeen tai tablettiin
3. Luottili
4. Laita Bluethooth paalle puhelimesta ja tabletista
5. Seuraa sovelluksen ohjeita yhdistadaksesi puhelimen tai tabletin Bluetooth GSC101 -koteloon.

Generator Smart Care nayttdad sovelluksessa kaikki laitteen seurannan kannalta hyddylliset tiedot, kuten esimerkiksi huoltojen
maaraaikojen muistutukset ja halytykset, huoltoapu, lista valtuutetuista jalleenmyyjista varaosien tilausta varten.
*Saatavana App Storesta ja Google Playsta ilmaiseksi (huomioi kuitenkin matkapuhelinoperaattorin kustannukset).

4 Generaattorikoneiston kaytto

Ennen laitteen kayttda:
1. Tarkasta, ettd laite on asennettu kunnolla ja varmista, ettd se on valmis kaynnistymaan.
2. Varmista, ettd olet ymmartanyt kaikki kayttéohjeet.
Laitteen hétépyséaytys: aseta moottorin kytkin asentoon "OFF" tai "O" ja sulje polttoainehanat, jos varusteena.

41 Valitse kayttopaikka

A VAARA MYRKYTYSVAARA - HAKA

KUOLEMANVAARA (jos asiaankuuluva)

Haka on nakymaténtd, hajutonta ja arsyttdamatonta. Se voi johtaa kuolemaan alle tunnissa.
Kayta laitetta aina hyvin tuuletetussa ymparistdssa, jottei kaasua paase keraantymaan.

Jos tunnet paansarkya, pahoinvointia tai oksentelet: pysaytd laite valittdmasti, tuuleta,
evakuoidu ja ota yhteys hatakeskukseen.

1. Valitse puhdas, iimastoitu ja sdalta suojattu ymparisto.

2. Aseta laite tasaiselle ja vaakasuoralle, kestavalle pinnalle, jotta se ei painu alaspain.
Laitteet on tarkoitettu paikallaan pysyvaén kéytté6n. Niitéd ei voi asentaa autoon tai muuhun liikkuvaan kohteeseen ilman, etté erilaiset
laitteen k&ytén erityisvaatimukset otetaan huomioon etukéteen.

3. Varmista, etta laite ei ole mihinkaan suuntaan kallellaan yli 10 °.

4.2 Generaattorikoneiston (kiinnityskappaleet, putket) yleiskunnon tarkistus

Tarkista laitteen kaikki osat vikojen ja vaurioiden valttdmiseksi ennen jokaista kdynnistyskertaa ja jokaisen kayttokerran jalkeen.
1. Tarkista, ettd laite on puhdas, ja kiinnita erityistda huomiota ilmanottoalueisiin (esimerkiksi moottorin ilmanotto,
tuuletusaukot, ilmasuodatin).
2. Tarkista laitteen kaikki letkut ja putket ja varmista, ettéd ne ovat hyvakuntoisia eivatkd ne vuoda.
Letkujen ja putkien vaihto on jétettévé asiantuntijan tehtévéksi. Ota yhteytta Iahimpé&én toimipisteeseemme.
3. Kirista kaikki 16ysat ruuvit.
Sylinterinkannen tulppien kiristys on jétettavéa asiantuntijan tehtévéksi. Ota yhteys ldhimp&an toimipisteeseemme.

4.3 Tarkasta ja tdydenna oljytaso

Jos laitetta on kaytetty, anna sen jaahtya vahintdan 30 minuuttia

Irrota Oljyn tayttokorkki (A2-B1) kiertdamalla se irti ja pyyhi mittatikku.

Aseta 6ljyn tayttokorkki tayttdkaulaan (B2) kiertamatta sita ja veda se sitten pois.

Tarkasta taso silmamaaraisesti. Tason on oltava 6ljyn mittatikun ylarajan (B3) ja alarajan (B4) valissa.

Jos 6ljyé on liian vdhéan: avaa 6ljyn tayttbkorkki ja lisééd tassa késikirjassa ilmoitettujen teknisten tietojen mukaista 6ljya suppilon avulla.
Sulje sitten 6ljyn téyttétulppa.

Jos 6ljyéa on liian paljon: ota sopiva astia ja tee osittainen tyhjennys.

5. Tarkasta taso uudestaan ennen kuin asetat dljyn tayttokorkin paikalleen ja kierrat sen kunnolla kiinni.

6. Kuivaa dljytahrat puhtaalla liinalla ja varmista, ettei vuotoja ole.

b=

4.4 Tarkasta ja tdydenna polttonestetaso

1. Kierra polttoainesailion (A3) korkki auki.
Al4 irrota sihtisuodatinta (A4), kun liséé&t polttoainetta.

2. Tarkasta polttonesteen maara silmamaaraisesti.

3. Tayta polttoainesailid tarvittaessa suppilon avulla. Varo laikyttdmésté polttoainetta.
Al& kaada séili6ta liian tayteen. Tayttbkaulassa ei saa olla polttoainetta.

4. Kierra polttoainesailion korkki huolellisesti kiinni.

5. Puhdista kaikki polttoainetahrat puhtaalla liinalla.

100/184




4.5 Tarkasta ilmansuodattimen kunto

Irrota kiinnikkeet (D3) ja ilmansuodattimen kansi (D4).

Irrota suodatinosat (D5 & D6) ja tarkasta niiden kunto silmamaaraisesti.

Puhdista tai vaihda suodatinosat tarvittaessa (ks. luku llmansuodattimen puhdistus tai vaihto).
Aseta suodatinosat ja iimansuodattimen kansi paikoilleen ja kiinnita kiinnikkeet.

POON=

4.6 Kaynnista generaattorikoneisto

Kun paivittaiset tarkistukset on suoritettu ja kaytto- ja turvaohjeet on luettu huolellisesti:
Jos ulkolampétila on yli 0 °C: Jos ulkolampétila on alle 0 °C:
1. Avaa polttoainehana (A5) asentoon « I ». 1. Avaa polttoainehana (A5) asentoon « | ».
2. Tarkasta, ettda ilmansuodatin on normaalissa | 2. Aseta ilmansuodatin asentoon "Alhaiset [ampétilat” (D2).
kayttdasennossa (D1)
3. Jos generaattorikoneisto on kylmd, aseta rikastimen | 3. Aseta rikastimen kahva (A8) asentoon « | ».
kahva (A8) asentoon « I ».

4. Aseta kytkin (A7) asentoon « ON » tai « | ». 4. Aseta kytkin (A7) asentoon « ON » tai « I »
5. Veda kerran hitaasti itsepalautuvan kaynnistimen | 5. Veda kerran hitaasti itsepalautuvan kaynnistimen kahvasta (A9)
kahvasta (A9) kunnes tunnet vastuksen ja anna sen kunnes tunnet vastuksen ja anna sen sitten palautua hitaasti.

sitten palautua hitaasti.
6. Veda sitten nopeasti ja voimakkaasti itsepalautuvan | 6. Veda sitten nopeasti ja voimakkaasti itsepalautuvan kaynnistimen

kaynnistimen kahvasta, kunnes laite kdynnistyy. kahvasta, kunnes laite kdynnistyy.
Jos laite ei kédynnisty, odota minuutti ennen kuin toistat Jos laite ei kédynnisty, odota minuutti ennen kuin toistat toimenpiteen
toimenpiteen (enintdén kolme kertaa). (enintdén kolme kertaa)

4.7  Kayta toimitettua sdhkoa

1. Anna laitteen nopeuden tasaantua ja lampétilan nousta (noin 3—5 min.).
2. Jos kaytat rikastin (A8), vie se asteittain alkuasentoon.
3. Kytke kaytettavat laitteet sahkoliittimiin (A10) .

Vain Ranska: Laitteessa on eurooppalaiset pistorasiat, joiden maadoitus on tehty sivukielekkeiden N

avulla. Poikkeustapauksissa, joissa laitteissa on vain maadoituspistoke, kéytd pistokeadapteria. &“" gy
Katkaise virta adapterista aina kdyton jalkeen ja séilyta sité huolellisesti kuivassa paikassa. Varmista  Maadoituspistoke. Maadoitus
aina, etta laitteen liittimien kansi on kiinni: vaurioitumisvaara (jos ei tiiviisti kiinni). Kaytd adapteria. sivukielekkeills: OK.

4.8 Pysayta generaattorikoneisto

Irrota sahkdliittimet (A10) ja varmista, etta suljet laitteen pistorasioiden kannen.

Anna laitteen kayda tyhjakaynnilla 1—-2 min.

Aseta kytkin (A7) asentoon OFF tai O : Laite pysahtyy.

Sulje polttoainehana (A5).

Varmista, etta laitteen ilmanvaihto on riittdva ja odota tulipaloriskin valttamiseksi, ettd se on jaahtynyt tdysin ennen kuin
peitat ja varastoit sen.

Moottori tuottaa 1&dmpdé vielé koneiston pyséyttémisen jélkeen.

SUE S

5 Generaattorikoneiston huolto

Turvallisuussyistd laite on huollettava saanndllisesti ja huolellisesti voimassa olevien paikallisten lakimaaraysten mukaisesti.
Huollon saa suorittaa vain henkild, jolla on riittavasti kokemusta ja tarvittavat tyOkalut huoltotdiden suorittamiseen. Suoritettavat
huoltotoimenpiteet on kuvattu huoltotaulukossa. Niiden tiheys on suuntaa antava ja ne soveltuvat koneistoille, jotka kayttavat taman
kasikirjan laatuvaatimusten mukaista polttoainetta ja 0Oljya. Lyhenna huoltovalid generaattorikoneiston kayttdolosuhteiden ja
tarpeiden mukaan. Takuu ei ole voimassa, jos generaattorikoneistoa ei ole huollettu oikein.

5.1 Hyodyllinen muistutus

Saannéllinen ja huolellisesti tehty huolto parantaa laitteen kayttdturvallisuutta ja suorituskykyé. Oljy, suodatinpanokset ja
mahdollinen sytytystulppa ovat kulutustarvikkeita. Niiden hyva kunto on edellytys sille, ettd laite toimii moitteettomasti.
Vaihda ne sdanndllisesti ja aina tarvittaessa (kdyttovalmiiden huoltosarjojen viittaus on esitetty teknisten tietojen
taulukossa). Takuu ei ole voimassa, jos huoltosuosituksia ei noudateta. Jos sinulla on jotakin kysyttavaa tai haluat teettdd jonkin
tietyn tyon, saat apua ottamalla yhteytta Iahimpaan myyntipisteeseen.
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5.2

Huoltovalitaulukko

Niiden tiheys on suuntaa antava ja ne soveltuvat laitteistoille, jotka kayttavat tdman kasikirjan laatuvaatimusten mukaista
polttoainetta ja 6ljya. Lyhenna huoltovalia laitteiston kayttdolosuhteiden ja tarpeiden mukaan. Tee maaraaikaishuollot kalenteriin
merkittyind ajankohtina, vaikka kayttdtuntimaaraa ei olisikaan saavutettu. Takuu ei ole voimassa, jos laitteistoa ei ole huollettu

oikein.
tunnin tai kuukauden/vuoden vélein,
Kun on kulunut L « P . .
ensimméisend edelld mainituista ajankohdista
kuukau dg Aina 3 Aina Aina Aina
Tehtava toimenpide: 5 6 kuukauden | 1 vuoden / 2 vuoden /
. n/50 | kuukauden / ) - - ..
tunnin u = tai 100 kaytt- 200 kayt- 500 kayt-
s kayt- 50 kayt- .. - .. f .. f
viélein " . o . otunnin totunnin totunnin
totunnin totunnin s s -
s s viélein viélein vélein
vélein vélein
Puhdista laite X X .
Laite Kipindsuojan puhdistus X Vil
p jan p . n saa Yleishuollon
_ Sytytystulpan vaihto X suorittaa | saa suorittaa
Oljy Oljynvaihto X X X ainoastaan | ainoastaan
Sihtisuodattimen valmistajan valmistajan
. X X X X : :
Polttoaine puhdistus edustaja. edustaja.
Sakkakupin puhdistus X Ranska: Ranska:
: 0.806.800. | 0.806.800.10
limansuodatin Puthstus X X X & 107 7 (puhelun
Vaihto X )
RKS1 (puhelun hinta)
Huollon yhteydessé kéytettdvien osien viitenumerot: RKS2 hinta)

5.3

Huoltotoimenpiteiden suorittaminen

1. Pysayta laite ja odota vahintaan 30 minuuttia, jotta laite jaahtyy.

2. Irrota sytytystulppien suojus ja kytke irti akun (jos varusteena) « — » -napa.

3. Tee huolto tdssé kasikirjassa annettujen ohjeiden mukaan ja laitteen vaurioitumisen valttdmiseksi kaytd ainoastaan

alkuperaisosia tai niiden vastineita.

5.3.1 Tyhjenna moottoridljy
Jotta varmistat nopean ja taydellisen tyhjennyksen, éljynvaihto on tehtdvd moottorin ollessa Iammin. Kaynnista laite ja anna sen

kayda tarvittaessa muutaman minuutin ajan.

1. Aseta sopiva astia 6ljyn tyhjennysruuvin (A11-B5) alle. Irrota sitten 6ljyn tayttdkorkki (A2-B1) ja 6ljyn tyhjennysruuvi.
2. Kun kaikki 6ljy on valunut pois, kierra 6ljyn tyhjennysruuvi huolellisesti takaisin kiinni.
3. Lisaa tassa kasikirjassa ilmoitettujen teknisten tietojen mukaista Oljya suppilon avulla. Tarkasta 6ljymaara saannéllisesti
tayton aikana.
Oljyn pinnan on oltava mittatikun yla- ja alarajan vélissé. Jos 6ljyd on liian vdhén, jatka tayttéa. Jos éljya on liian paljon, tee osittainen

tyhjennys.
Aseta oljyn tayttdkorkki paikoilleen ja kirista se.
Kuivaa kaikki 6ljytahrat puhtaalla liinalla ja varmista, ettei vuotoja ole.

o s

5.3.2

ok wn =

—“09".“9’9":“9’!\’.—‘

Sihtisuodattimen puhdistus

Jos varusteena: sulje polttoainehana.
Kierra sailion tulppa (A3) auki.
Irrota sailion sisalla oleva sihtisuodatin (A4).
Puhalla pienpaineilmapistoolilla ilmaa sihtisuodattimeen ulkopuolelta sisdanpain.
Huuhtele se puhtaalla bensiinilla ja kuivaa se sitten. Vaihda vahingoittunut suodatin.
Aseta sihtisuodatin paikalleen ja kierra polttoainesailién tulppa kunnolla kiinni.

Sakkakupin puhdistus

Sulje polttoainehana (A5).
Kierra auki kannen kiinnitysruuvi (C2) ja -mutterit (C3).
Irrota kansi (C1).
Ruuvaa auki sakkakuppi (A12-C6).

Puhdista sakkakuppi puhtaalla bensiinilla ja kuivaa se kokonaan huolellisesti.
Tarkasta, ettd sakkakupin kansi (C4) ja tiiviste (C5) ovat hyvassa kunnossa: vaihda ne, jos ne ovat vaurioituneet.
Kierra sakkakuppi kiinni.
Asenna kansi ja kiinnitd sen kiinnitysruuvit ja -mutterit huolellisesti.
Avaa polttoainehana ja tarkasta, ettei ole vuotoja.
O Pyyhi polttoainetahrat puhtaalla liinalla ja sulje sitten polttoainehana.
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5.3.4 llmansuodattimen puhdistus tai vaihto

HUOMIO
Tulipalo- tai rajahdysvaara: Kaytd vaahtomuoviosalle tehtdvissd toimenpiteissa ainoastaan
' saippuavetta ja puhdasta moottoridljya.
o

Jos suodatinosat ovat erittain likaisia tai ne ovat vaurioituneet (rikkinaisia, repaleisia), vaihda ne ehdottomasti uusiin. Vaihda osat
joka tapauksessa vahintdan 3 puhdistuskerran valein.

Avaa ilmansuodattimen kannen lukitus (D4 ja D3) irrota kansi.

Irrota suodatinpanokset (D5 ja D6) puhdistamista varten.

Puhdista vaahtomuoviosa: pese se saippuavedelld, huuhtele huolellisesti ja anna kuivua kokonaan.

Kasta vaahtomuoviosa puhtaaseen 0ljyyn ja poista ylimaarainen 6ljy painamalla (varo, ettei se repea).

Laite savuttaa ensimmaéisellé k&ynnistyskerralla, jos vaahtomuoviosaan on jéényt liikaa 6ljyé&.

Vaihda paperiosa.

Aseta suodatinosat ja sen jalkeen ilmansuodattimen kansi paikoilleen ja lukitse kansi.

oo hrowb=

o
w
o

Sytytystulpan vaihto
Irrota sytytystulppa (F1).
Puhdista sytytystulpan karkivali paineilmalla.
Ruuvaa sytytystulppa auki sytytystulppa-avaimella (A14-F2) ja havita sytytystulppa.
Aseta uusi sytytystulppa paikalleen ja kierra se kiinni kasin, jotta kierteet eivat murru.
Asennettuasi sytytystulpan kirista sytytystulppa-avaimella 1/2 kierrosta, jotta aluslevy puristuu paikalleen.

RN~

5.3.6 Puhdista kipindasuoja

Kierra auki pakoputken danenvaimentimessa oleva kipinasuojan kiinnitysruuvi (E2).

Irrota kipinasuoja (E1).

Poista hiilijagdmat kipinasuojan suodattimesta metalliharjan avulla.

Tarkasta, etta kipinasuoja on hyvassa kunnossa (ei reikia eika sargja). Vaihda se tarvittaessa.

Asenna kipindsuoja pakoputken ddnenvaimentimen suojukseen (E3) ja kierra kipindsuojan kiinnitysruuvi kiinni.

aRrON -

5.3.7 Puhdista generaattorikoneisto

Jotta laite toimii oikein, se on puhdistettava saanndllisesti. Jos laite on asennettu sisatiloihin, huolehdi siita, ettd asennelma on aina
puhdas ja hyvassd kunnossa. Jos laitetta kaytetdan ulkona (tydmailla, poOlyisissa, likaisissa tms. paikoissa, korrosiivisissa
olosuhteissa jne.), se on puhdistettava useammin.
Vesisuihkun tai painepesurin kdytt6 voi vaurioittaa laitetta vakavasti ja se on sen vuoksi kiellettya.
1. Harjaa varovasti moottorin ilmanottoaukot ja ilmanpoistoaukot seka kipindsuoja (jos varusteena).
2. Puhdista laite sienelld ja vedelld, johon on lisatty mietoa pesuainetta (esimerkiksi autoshampoo) ja huuhtele laite sitten
puhtaalla vedella, jotta siihen ei jaa pesuainejaamia.
Voit myds kéyttdéd puhdistusvaahtoa ja vaahdon voi pyyhkiéd pehmeéllé ja imukykyisellé liinalla. Tiukassa olevat tahrat on puhdistettava
sopivalla puhdistusaineella (mineraalitarpétti tai vastaava) ja pinta on kuivattava pehmeélla ja imukykyisella liinalla.
3. Tarkasta, etta laite on kunnossa (ei vuotoja, ruuvit, liitokset ja letkut on kiristetty oikein).
4. Laita ruosteenestoainetta turmeltuneisiin osiin ja vaihda tarvittaessa vialliset osat.
Kéyta ainoastaan alkuperéisié osia ja ota tarvittaessa yhteys toimipisteeseemme.

6 Generaattorikoneiston kuljetus ja sailytys

6.1 Kuljetus- ja varastointiolosuhteet
Kasittele laitetta varovasti valttaen tarpeetonta voimankayttéa ja nykimista sekd huolehtien etukateen sen sailytys- tai
kayttdpaikasta. Ennen pysyvaa asennusta vaunuun tai ajoneuvon sisalla, ota yhteys valtuutettuun toimipisteeseemme.
Enne laitteen kuljettamista noudata kaikkia valttamattémia varotoimenpiteita:
1. Huolehdi, ettad valitut reitit ovat tasaisia ja ajokelpoisia. Jos on kuitenkin ajettava epéatasaisia teitd, tyhjenna polttoaine
astiaan ennen kuin lahdet reitille.
2. Varmista, ettad kiinnityskappaleet ovat tiukasti kiinni, sulje polttoainehana (jos varusteena) ja irrota akku (jos varusteena).
3. Laite on kuljetettava tavallisessa kayttdasennossaan. Alé aseta sitd koskaan kyljelleen. Huolehdi, ettd laite ei putoa
kuljetusajoneuvosta, ala kuitenkaan kiinnita sita liian tiukasti (laite saattaa rikkoutua).

6.2  Sailytysolosuhteet
Tata sailytysmenettelyd on noudatettava, jos laite on pois kaytdsta enintdan vuoden. Jos laite on pois kaytostd pidempaan,
suositellaan, ettad olet yhteydessa lahimpaan toimipisteeseen tai kaynnistat laitteen muutamaksi tunniksi joka vuosi ja noudatat
varastointimenettelya.
Polttoaineen tyhjentdminen ja 6ljyn vaihtaminen:

1. Kaynnista laite ja anna sen kayda, kunnes se pysahtyy polttoaineen loppumiseen.

2. Aseta kytkin pysaytysasentoon (A7).

3. Puhdista sihtisuodatin (A4) ja sakkakuppi (A12-C6).

4. Sulje polttoainehana (A5).

5. Vaihda 0ljy.
Sylinterin ja venttiilien 6ljydminen:

6. Irrota sytytystulppa (A14-F2) (ks. luku Sytytystulpan vaihto) ja kaada sitten sen aukkoon noin pikkulusikallinen uutta

moottoridljya.

7. Aseta uusi sytytystulppa paikalleen.

8. Veda itsepalautuvasta kaynnistimesta useita kertoja (A9), jotta Oljy levittyy tasaisesti sylinteriin.
Laitteen laittaminen s&iléén:

9. Puhdista laite.

10. Peitd se ensin suojahupulla ja laita sitten normaalissa kayttdasennossa puhtaaseen, kuivaan ja hyvin ilmastoituun

sailytyspaikkaan.
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7 Pienempien vikojen ratkaisu

Laite... Tarkasta, etté: Mahdolliset ratkaisut:
Ei kaynnisty Tarkastulfset on tehlty ennen Tee tarvittavat tarkastukset.
kaynnistysta. El
| KYLLA
Kaynnistysmenettelya on noudatettu Lue kaynnistysmenettely uudelleen ja yrita
oikein. El kaynnistda uudestaan.
| KYLLA
Kaytettavia koneita ei ole kytketty Katkaise koneista virta ja yrita sitten
ennen kaynnistysta. El kéynnist&a laite uudestaan.
| KYLLA
Sytytystulppa on hyvassa kunnossa ja .
litetty oikein. El Vaihda sytytystulppa (330830012).
| KYLLA
Pysahtyy Oliymaara on oikea. =] Lisaa dljya.
| KYLLA
Polttoaineen maara on oikea. E Lisaa polttoainetta.
| KYLLA
limansuodatin on hyvassa kunnossa. B Puhdista ilmansuodatin.
| KYLLA
. Ei t(.)'m' normaal_lstl Laitteen osat on huollettu oikein. Huolla laite suositusten mukaisesti.
(esimerkiksi melua tai savua) El
| KYLLA
Tarkistuta laite toimipisteessamme*.
Ei toimita sahkovirtaa Katkaisimet on kytketty. Tarkasta laitteen Kapa_s,lteettl Japaina
El katkaisimia.
| KYLLA
Kytketyt laitteet tai niiden sahkojohdot Kokeile toisella laitteella ja toisella
eivat ole viallisia. El sahkdjohdolla.
[ YLLA
Tarkistuta laite toimipisteessamme*.

*Ranska: 0.806.800.107 (puhelun hinta).

71 Generator Smart Care (lisavaruste)

Jos laitteessa on varusteena "GS101-Generator Smart Care" (A16),

Bluetooth GSC101 -kotelossa olevat paristot tulee vaihtaa, kun Generator

Smart Care -sovellus antaa tasta halytyksen nayttéon (noin kahden vuoden valein).
1. Avaa kotelon kansi pienella ristipaisella ruuvitaltalla
2. Ota kaytetyt paristot pois kotelosta ja vie ne kierratysta varten

jatteidenkasittelylaitokseen

3. Laita kaksi uutta AAA-paristoa koteloon asennussuuntaa (+/-) noudattaen
4. Sulje kotelon kansi ja kierra se kiinni huolellisesti.

8 Tekniset tiedot

8.1 Kayttéolosuhteet

Laitteiden mainitut suoritusarvot saavutetaan ISO 8528-1(2005) -standardin mukaisissa suositusolosuhteissa:

lImanpaine yhteensa: 100 kPa - Ympariston ilmanlampdtila: 25° C (298 K) - Suhteellinen kosteus: 30 %.

Laitteiden suoritusarvot vahenevat noin 4 % aina, kun lampétila kohoaa 10 °C ja/tai noin 1 % aina, kun korkeus lisdantyy 100 m.
Laitteet voivat toimia vain paikallaan.

8.2 Generaattorikoneiston kapasiteetti

Laske kaytettavien koneiden vaatima teho (wateissa), ennen kuin kytket ja kaynnistat laitteen. Oikean toiminnan varmistamiseksi
samaan aikaan kaytettyjen koneiden wattien yhteismaaran on oltava:

- 60 % laitteen ominaistehoa enemman (alikuormituksen vaara);

- laitteen ominaistehoa pienempi, kun laite on jatkuvasti toiminnassa (ylikuormituksen vaara).
Jos laitetta kaytetdan tiheasti tai pitkaan alikuormitettuna, se voi menna nopeasti rikki. Takuu ei kata tasta aiheutuneita vahinkoja.
*Tamé séhkéteho kerrotaan yleenséa teknisissé tiedoissa tai koneiden tyyppikilvesséa. Jotkin koneet tarvitsevat enemmén tehoa kéynnistyess&an.
Té&mé vaadittu véhimmadisteho ei saa ylittda laitteen enimmaéistehoa.
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8.3 Generaattorikoneiston tunnistaminen
Laitteen tyyppikilpi (esimerkki alla) on kiinnitetty toiseen etupaneeliin tai runkoon.

Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno

cose (G) 3499231001257 A): Malli G): Massa .
MADE IN FRANCE P ,.'zE,Rf,?R”:mpp;h, B): CE-/EAC-merkinta H): V!rran vmmakkuus
it i e e ). Virran taajuus

EAle)

P max (LTP) (kw): 420 (D)
P rated (coP) (kw): 3.6E])iia): 13.90 (H
) Cos Phi: 1.0 (F) Hz: 50(')

(=
~

C : Virran jannite
D Suojausindeksi
: Viitenormi

Enimmaisteho
Nimellisteho

~—~ ~—

w23 (K)

-2

E

(
(
uv): 230 (J) E
(
(

~ —

F

; Masse (Weight): 61.5 (A\) [1SO 8528 - Classes B {llg)
‘ "HJHJI | N° 12-2016-75361126-001 (M) |

Tehokerroin

(
(
Mitattu melutehotaso E
(
(
(

M):

Sarjanumero

Sarjanumeroita kysytdan vikatapauksissa tai varaosia tilattaessa. Kirjoita tdhan muistiin laitteen ja moottorin sarjanumerot.

Laitteen sarjanumero:

Moottorin merkki: (esim.

Moottorin sarjanumero: (esim. Kohler

Kohler) (SARJANRO. 4001200908))
...... L T e T
8.4 Ominaisuudet
Malli PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Enimmaisteho 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
limoitettu teho 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Akustisen paineen taso 1 m:ssa 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Akustisen mittauksen | ¢ 47 4B(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
epavarmuus
Moottorin tyyppi CH270 _C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 C5 CH440 C5
Huoltosarja RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Polttoainesuositus Lyijytdn bensiini | Lyijytdn bensiini | Lyijytdn bensiini | Lyijytdn bensiini | Lyijytdn bensiini
Polttonestesailion tilavuus 409 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Oljysuositus 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Oljypohjan tilavuus 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
Oljyturvajarjestelma* 0] 0 0 (@) o
Tasavirta X X X X X
Vaihtovirta 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Katkaisin/katkaisimet** 0] 0] 0] 0] 0]
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
FR— 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V 10/6A- | DT 20V | q0/16A -
yypp 10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 1x3P+N+T 400V
16A 230V 32A 16A
Sytytystulpan tyyppi 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Mitat P x L x K 65 x 51 x 46 cm 71 x55,5x 49 71 x55,5x49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Paino (ilman polttoainetta) 45 kg 61,5 kg 73,5 kg 85,5 kg 93,5 kg

o: vakiovaruste

varustettuihin katkaisimiin.

8.5 Polttoainelaadun suositus

X: mahdoton
*Oljyturvajérjestelmé: Jos moottorin sisdkammiosta puuttuu 6ljyé tai jos éljynpaine on heikko, éljyturvajérjestelmé pyséyttaé laitteen automaattisesti
vaurioiden vélttdmiseksi. Tarkasta siind tapauksessa moottoridljyn mééré ja tarvittaessa lisédéa oljyd, ennen kuin alat etsid vian syytd muualta.

**Katkaisin: Laitteen virtapiiri on suojattu useilla sdhkémagneettisilla Idmpdsuojakytkimilld. Sdhkdnjakelu voidaan katkaista mahdollisissa
ylikuormitus- ja/tai oikosulkutilanteissa. Vaihda generaattorikoneiston katkaisimet tarpeen vaatiessa tdysin samalla nimellisarvolla ja ominaisuuksilla

Seuraavien teknisten tietojen vastaisen polttoaineen kaytto altistaa peruuttamattomille vaurioille, joita takuu ei kata:
- Puhtaus ja laatu: tarkasta, ettéd kaytetyssa bensiinissa ei ole vetta ja ettd se on puhdasta ja uutta (ei vanhentunutta eika
likaantunutta). Kun kyseessa on:
- Oktaaniluku: vahintaan 87-oktaaninen (R+M)/2 tai 90-oktaaninen (RON = Research Octane Number)
- Sekoitukset: enintéaan 10 % etanolia siséltavan lyijyttémén bensiinin kayttdé on sallittu (Ranska: SP95-E10). Ala kayta alle
90 % bensiinia sisaltavaa lyijytonta bensiinia, kuten E15, E20 tai E85. Metyylitertidgaributyylieetterin (MTBE) ja lyijyttdman
bensiinin sekoitukset hyvaksytaan (tilavuudesta korkeintaan 15 % on MTBE:ta).
Suosittelemme ehdottomasti kayttdmaan aina tyypiltddn samaa polttoainetta laitteen koko kayttéian ajan. Jos laitetta kaytetdan
harvoin (harvemmin kuin kerran kuukaudessa), kayta joka kaytdn yhteydessa aina uutta polttoainetta tai lisda polttoainesailioon

stabiloivaa lisaainetta.
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8.6 EU-vaatimustenmukaisuustodistus

SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France, vakuuttaa, etta
generaattorikoneistot:

Laitteiston kuvaus: Merkki: Kauppanimi: Tyyppi: Sarjanumero:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589

09-2019-00000000-000

Generaattorikoneisto KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640
PERFORM 6500 C5 3499231003664 > 52-2026-99999999-999
PERFORM 7500 T C5 3499231003718
1. Tayttdvat ennalta maaritetyt pienjannitedirektiivin  turvallisuusvaatimukset - 2014/35/EU 26.2.2014 soveltamalla

yhdenmukaistettua normia EN ISO 8528-13: 2016

2. Tayttavat maaraykset direktiiveista:
- Koneet - 2006/42/EY, 17.5.2006 soveltamalla yhdenmukaistettua normia EN 8528-13 (2016)
- Sahkoémagneettinen yhteensopivuus - 2014/30/UE 26.2.2014, soveltamalla yhdenmukaistettua normia EN 60034-1: 2010
(COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007 (AMD1 2011, AMD1/COR 12) /
EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)
- Tiettyjen vaarallisten aineiden kaytdn rajoittamisesta séhko- ja elektroniikkalaitteissa (RoHS2) - 2011/65/UE annettu 8
paivana kesakuuta 2011 (alkaen 23.7.2019) soveltamalla yhdenmukaistettua normia EN 50581: 2013

- Ulkona kaytettavien laitteiden melupaastot ymparistoon - 2000/14/EY, 8.5.2000, litteen
VI vaatimustenmukaisuusmenettelylla:
jg?:slﬁ%: Kauppanimi: Tyyppi: Mitattu melutehotaso: V' & ?Zif%?hotaso limoitettu teho:
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CETIM-BP67- |  pPERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
F0d PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANCE PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Sen henkilén nimi ja osoite, jolla on lupa luoda tekniset tiedot ja yllapitaa niita:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France.
GUIPAVAS, 11/2019 /

L. ANDRIEUX
Toimitusjohtoja, SDMO Industries
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9 Takuuehdot

KAUPALLINEN TAKUU

Laitteella on SDMO Industriesin myéntdma seuraavin ehdoin voimassa oleva kaupallinen takuu, jota soveltaa jalleenmyyja, jolta
laite on hankittu:

VOIMASSAOLO:
Laitteen takuu on voimassa 36 kuukautta tai 2000 kayttotuntia ostopaivasta lukien siita riippuen, kumpi saavutetaan ensin. Jos
laitteessa ei ole tuntilaskuria, yhden paivan aikana kayttdtunteja lasketaan olevan kahdeksan.

TAKUUN SOVELTAMISEN EHDOT:

Takuu astuu voimaan laitteen ensimmaisen kayttdjan ostopaivasta alkaen. Takuu siirtyy laitteen mukana, kun ensimmainen kayttaja
luovuttaa koneiston eteenpain, joko ilmaiseksi tai maksua vastaan, ja takuu on voimassa niin kauan kun takuuaikaa on jéljella.
Takuuaikaa ei ole mahdollista pidentaa.

Takuuta voidaan soveltaa ainoastaan esittamalla lukukelpoinen takuukuitti, jossa on ostopaiva, laitteen tyyppi, sarjanumero, nimi ja
osoite seka jalleenmyyjan leima. SDMO Industries pidattaa oikeuden kieltaytya takuun soveltamisesta, jos mistaan dokumentista ei
kay ilmi laitteen ostopaikkaa ja -paivamaaraa. Takuu myontaa oikeuden SDMO Industriesin korjaamollaan asiantuntijan toimesta
vialliseksi toteaman laitteen tai sen osien korjaamiseen tai vaihtamiseen. SDMO Industries pidattda oikeuden muuttaa laitteen
varusteita velvoitteidensa tayttamiseksi. Laitteesta tai sen takuunalaisena vaihdettavista osista tulee uudestaan SDMO Industriesin
omaisuutta.

TAKUUN RAJOITTAMINEN:

Takuu on voimassa sellaisille laitteille, jotka on asennettu ja joita kaytetaan ja huolletaan SDMO Industriesin asiakirjojen mukaan, ja
silloin, kun laitteen vika johtuu suunnittelu-, valmistus- tai materiaalivirheesta. SDMO Industries ei takaa laitteen suorituskykya, sen
toimintaa tai luotettavuutta kaytettdessa laitetta tiettyihin tarkoituksiin. SDMO Industries ei ole missaan tapauksessa vastuussa
aineettomista vahingoista, vaikka ne olisivat seurausta aineellisista vahingoista, kuten esimerkiksi ja erityisesti, kuitenkaan
seuraavaksi mainittuihin mitenkaan rajoittumatta: tulonmenetykset, laitteen kayttdmattomyydestd milldan tavalla aiheutuneet kulut
tai menot, jne. Takuu rajoittuu ainoastaan laitteen korjauskustannuksiin tai jonkun sen osan vaihtokustannuksiin lukuun ottamatta
kulutushyddykkeitd. Takuu kattaa nain ollen tehdysta tyosta ja osista koituneet kustannukset, mutta ei matkakuluja. Laitteen tai
jonkun sen osan kuljetuskustannukset johonkin SDMO INDUSTRIESIN korjaamoon tai johonkin valtuutettuun korjaamoon, ovat
asiakkaan vastuulla. Palautuksesta aiheutuvat kuljetuskustannukset ovat SDMO Industriesin vastuulla. Joka tapauksessa ja silloin,
kun takuuta ei sovelleta, kuljetuskustannukset jaavat kokonaisuudessaan asiakkaan maksettavaksi.

TAKUUN ULKOPUOLELLE JAAVAT TAPAUKSET:

Takuu ei ole voimassa seuraavissa tapauksissa: laitteen kuljetuksesta aiheutuneet vauriot; virheellisestéd asennuksesta tai SDMO
Industriesin suositusten ja/tai teknisten maardysten ja turvallisuussuositusten vastaisesta asennuksesta johtuvat vauriot;
suositusten vastaisten tuotteiden, osien, varaosien, polttoaineiden tai voiteluaineiden kéytdstd johtuvat vauriot; laitteen
virheellisesta kaytosta tai epanormaalista kaytdsta johtuvat vauriot; laitteen tai sen osien muokkaamisesta tai muuntamisesta
johtuvat vauriot, silloin kun SDMO Industries ei ole myontanyt lupaa kyseisiin muokkaamisiin ja muutoksiin; laitteen tai sen osien
normaali kuluminen; laitteen valvonnan, huollon tai puhdistuksen laiminlyénnista johtuvat vauriot; force majeure -tilanteet, ennalta
arvaamattomat tapahtumat tai luonnonmullistukset (luonnonkatastrofi, tulipalo, tulva, salamanisku jne.); laitetta on kaytetty ilman
riittdvaa latausta; laitetta on sailytetty huonoissa olosuhteissa. Seuraavat osat eivat myoskaan kuulu takuun piiriin:
kaynnistysjarjestelmat (akut ja kaynnistimet), suodattimet, hihnat, sulakkeet, katkaisimet, lamput, kytkimet ja kaikki kulutustarvikkeet
ja kuluvat osat.

SOVELTAMISTAVAT:

Takuuta soveltaa jalleenmyyja, jolta laite on hankittu. Jos sinulla on ongelmia laitteen kanssa, SDMO Industries pyytda sinua
ottamaan esiin ostokuittisi ja ottamaan yhteytta jalleenmyyjaan tai tarvittaessa SDMO Industriesin asiakaspalveluun. Asiakaspalvelu
vastaa takuun soveltamiseen liittyviin kysymyksiin. Yhteystiedot: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS /
CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 — Puhelin: (Ranska) 0.806.800.107 (puhelun hinta) — Faksi: +33298416307.
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OIKEUDELLISET TAKUUT
Tiedot kuluttajalle, joka on mééritetty luonnolliseksi henkilbksi ja jonka harjoittama toiminta ei kuulu kaupallisen, teollisen,
kdasiteollisen tai vapaan toiminnan puitteisiin.

SDMO Industries on vastuussa laitteen vaatimustenmukaisuudesta kuluttajalain artiklan L. 211-4 ja sitd seuraavien artiklojen
vaatimusten mukaisesti sekd myydyn tavaran piilevista virheista siviililain artiklan 1641 ja sitd seuraavien artiklojen vaatimusten
mukaisesti. Vaatimustenmukaisuuden takuun nojalla:

- Sinulla on kaksi vuotta aikaa vedota lakisaateiseen vaatimuksenmukaisuustakuuseen laitteen toimitushetkesta luettuna.

- Voit valita joko generaattorikoneiston korjaamisen tai vaihtamisen kulutuslain artiklan L. 211-9 puitteissa.

- Sinun ei tarvitse esittda todisteita laitteen vaatimuksenmukaisuuden puutteista ensimmaisten kuuden kuukauden aikana
tavaran toimituksesta. Tama maaraaika muuttuu 24 kuukaudeksi 18. maaliskuuta 2016 alkaen. Se ei koske kuitenkaan
kaytettya tuotetta.

Lakisaateistad vaatimuksenmukaisuustakuuta sovelletaan erilldadn SDMO Industriesin mydntdmasta kaupallisesta takuusta.

Lisdksi voit valita, haluatko toteuttaa laitteen piilevia vikoja koskevan takuun siviililain artiklan 1641 maaritysten mukaisesti. Jos
laitteessa on piileva vika, joka sinun on todistettava, voit valita kaupan purkamisen tai myyntihinnan alennuksen siviililain artiklan
1644 mukaisesti.

Kuluttajalain artiklat
Artikla L211-4
Myyja on velvollinen toimittamaan sopimuksen mukaisen tavaran ja vastaamaan toimitushetkelle olemassa olevista
vaatimuksenmukaisuuden puutteista. Se vastaa my6s vaatimuksenmukaisuuden puutteista, jotka ovat aiheutuneet
pakkauksesta tai asennus- tai kayttéohjeista, kun se on maaritetty sen tehtavaksi sopimuksen puitteissa tai se katsotaan siihen
velvolliseksi.

Artikla L211-5
Jotta tavara on sopimuksen mukainen, sen taytyy:
1° Olla sopiva kayttoon, johon senkaltaisia tavaroita yleensa kaytetaan, ja tarvittaessa:
- vastattava myyjan antamaa kuvausta ja olla ominaisuuksiltaan sellainen kuin ostajalle on esitetty naytteen tai mallin
muodossa;
- olla ominaisuuksiltaan sellainen, jollaisen ostaja voi oikeutetusti odottaa sen olevan ottaen huomioon myyjan, valmistaja tai
sen edustajan antamat julkiset ilmoitukset etenkin mainoksissa ja pakkausmerkinndissa;
2° Tai olla ominaisuuksiltaan sellainen kuin osapuolten kesken on yhteisymmarryksessa maaritetty tai olla sopiva kaikkeen
asiakkaan haluamaan erityiskayttoon, joka on tuotu myyjan tietoon ja jonka myyja on hyvaksynyt.

Artikla L211-12
Vaatimuksenmukaisuuden puutteesta seurauksena oleva kanne vanhenee kahden vuoden kuluttua tavaran toimituksesta lukien.

Artikla L.211-16

Kun ostaja vaatii myyjalta kaupallisen takuun mukaista toimintakunnon palauttamista takuun, joka on myoénnetty sille irtaimiston
hankinnan tai korjauksen yhteydessa, voimassaolon aikana, kaikki vahintaan seitseman paivaa kestavat seisontajaksot lisataan
voimassa olevaan takuuaikaan. Tama ajanjakso alkaa ostajan esittamastd vaatimuksesta tai kyseisen tavaran korjattavaksi
toimittamisesta, jos toimittaminen tapahtuu vaatimuksen tekemisen jalkeen.

Siviililain artiklat
Artikla 1641
Myyja on velvollinen takuuseen myydyn tavaran piilevien vikojen mukaisesti, kun tavara ei sovellu aiottuun kayttétarkoitukseen tai
kun viat heikentavat kayttéa niin paljon, ettd ostaja ei olisi hankkinut tavaraa tai olisi maksanut siitd pienemman hinnan, jos viat
olisivat olleet tiedossa.

Artiklan 1648 alakohta 1
Ostaja voi nostaa kanteen myohemmin ilmenevista puutteista kahden vuoden kuluessa vian ilmenemisesta lukien.
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CO/LEPXAHUE

1..BeedeHue 6.. TpaHcriopmupoeKa U xpaHeHuUe 2eHepamopHOU ycmaHO8KU

2..lMpasuna mexHuku besonacHocmu (3awuma nepcoHarna) 7..YcmpaHeHue He3Ha4umersbHbIX HeucrpasHocmeu

3..lpuemka u oceoeHue eeHepamopHOU ycmaHO8KU 8.. TexHu4ecKue ycrosusi

4..9Kcrnnyamayusi 2eHepamopHOU yCmaHo8KU 9..Ycnosus eapaHmuu

5.. TexHU4Yeckoe obcrnyxugaHue 2eHepamopHOU ycmaHOo8KU

1 BBepeHue

BHUMAHUE! MaTtepuanbHbin ywepo
Mepen Havanom skcnnyaTauuym BHUMATENbHO 03HAKOMbTECH C 3TUM PYKOBOACTBOM, a Takke C
npuMBeAEHHBIMU MHCTPYKUMSMU MO TexHuke 6esonacHocTn. CoxpaHsnTe pykoBOACTBO U
VHCTPYKUMN B TeYeHue BCEero BpPEeMeHu 3Kchnyatauuu arperata M HEyKOCHUTESTbHO
cobnoganTe cogepxawmecsa TaMm TpeboBaHWst No TexHuke 6e3onacHOCTM, JKcnnyaTauum u
L TEXHUYECKOMY ODOCMYXMBaHMIO.

Copepxaluasica B pyKOBOACTBE MHGOPMaLUMs OCHOBaHa Ha TEXHWYECKMX XapakTepucTuKaxX, MMEIOLUMXCA Ha MOMEHT nevaTtu
(NpeactaBneHHble B pykoBOACTBE hoTOrpadm He MMEKT HUKAKOW AOroBOPHOW curbl). MOCKONbKY Mbl MOCTOSAHHO CTPEMUMCS
noBblIlaTh Ka4eCcTBO Hallen npoAyKuMKW, ee TEeXHUYECKMe XapaKTepUCTUKM MOryT ObiTb M3MmeHeHbl 6e3 npegBapuTenbHOro
yBegomMneHus. o 3anpocy Yepes MHTEePHET-CalT Mbl MOCTaBNAEM HaLLW OpPUrMHanbHbIe PyKOBOACTBA Ha hpaHLy3CKOM A3bIKe.

B HacToswem PYKOBOACTBE OMNACHOCTW npeacTaBfieHbl AByMA crieaywnMMmmn cCMMBOIaMun:

A onacHo PUCK ANSA 300POBbSA NIOAEN, HAXOASALLUMXCS B ONACHOM 30HE

OIMNMACHO Ans XU3HW (ecnu npyumeHnmo)

YkasbiBaeT Ha Gonbllylo ONacHOCTb, KOTOpasi MOXET MPUBECTU K CMEpPTU UMK K TSHKemnbiM
[CooTBeTcTBYIOWME NMUKTOrpamMmbl] | Tpasmam. HecobniofeHne ykasaHHbIX NPeanucaHnin MOXeT NoBredb TSXemnble NocnencTsus
ANS XKU3HU 1 300POBbS.

BHUMAHMUE! MaTepuanbHbii yiiep6

YkasbiBaeT Ha onacHyto cutyauuio. HecobnogeHme ykasaHHbIX NPEANNCaHni MOXET MOBMeYb

' [OnacHoe ob6opynoBaHue]
nerkve TpaBMbl UK MaTtepuanbHbin yuepo.

2 T[lpaBuna TexHMKU 6e30nacHOCTU (3awmTa nepcoHana)

BHuMaTenbHO npounTante npasuna TEXHWKM Ge30nmacHOCTU U 06s3aTenbHO MX BbIMOMHANTE, YTOObl He NoaBepraTb OMacHOCTM
XW3Hb WNU 300poBbe ntogel. B crnyyae COMHEHWA B MPaBUMbHOCTM TMOHUMAaHUS yKkasaHuii obpatutech K Grivkaiemy
npeacTaBuUTeNto PUpMbI.

2.1 3HayeHMe NUKTorpamMmm, MMeLNXCA Ha reHepaTopHOM yCTaHOBKe

nmm'nnm &P@ ]

OMACHOCTbB OINACHO: onacHocTb nopaxeHus 3A3EMIEHVE OlNACHO: Mepepn KaxabIiM 3anycKkom
3NEKTPUYECKNM TOKOM OMacHOCTb oXora npoBepbTe YPOBEHb Macna.
OINACHOCTb:
1 — ObpaTuTtech K AOKyMeHTaLmMK, NPUNOXKEHHOW K arperary.

2 - BbIGpockl TOKCUYHBIX OTpaboTaHHbIX ra3oB. He akcnnyaTupynte B
3aMKHYTOM W MIIOXO BEHTUMMPYEMOM NMOMELLEHNN.
3 - Nepen 3anpaBKon TOMNMBOM, OCTAHOBWUTE ABUraTenb arperarta.

AOGE

2.2 O6Lwme ykazaHusA

Hvikorga He nosBonsiiTe NONb30BaTbLCH arperaToM nuuam, He 4aB UM 3apaHee HeobGXoAMMbIX MHCTPYKUMIA. He nossonsiiTe oetam
KacaTbCs arperaTa, faxe OCTaHOBIIEHHOTO, U He JonyckaiTe paboTbl arperata B6MU3mM XMUBOTHLIX (MCNyr, HEPBHOE NOBEAEHME U T.
n.).

Mpu Bcex obcTosTeNnbCTBaxX, cobnoaanTe AeicTByoWmMe MeCcTHble npaBuia no akcnnyataumn arperatoB. OTpaboTaBlume rassbl,
TOMNMMBO U Macno SABNSATCA TOKCUYHBIMM BelLleCTBaMU, NPUHUMaNTe Bce HeOBX0AMbIe Mepbl 3aLLUThbI.

2.3  YkasaHus No Mepam 3alWuThbl OKpYXKawLen cpeabl

CneiTe MOTOPHOE Macrio B NpefHa3Ha4YeHHbI NS 3TUX Lenen pesepByap: HE CNMBaWTe U He BbiIMBalWTe MOTOPHOE Macrio Ha
3eMIi0.

Hackonbko 9TO BO3MOXHO, MOCTapavTeCb WCKMOUYUTL OTPaXKEHWe 3ByKa OT CTEeH WNW ApYrux KOHCTPyKUMn (wym OT paboThbl
YCTaHOBKM Npu 3TOM ycunuesaeTcs).

B cny4yae ncnonb3oBaHus arperata c riywuteneMm 6e3 muckporacutens B Mectax, MOPOCLUMX OEePEBbSIMU, KYCTApPHUKOM, UK Ha
TpaBsHbIX NMOLWaAKax, cnegyeT pacyncTuTb AOCTAaTOYHO GOnbLuOe NPOCTPaHCTBO M CreauTb 3a TeMm, YToObl UCKPbI HE Bbi3Banu
noxap. Korga arperat BbiIBeA€EH 13 3KcnnyaTaumm (ucyepnaHve pecypca usgenuvs), otnpaBbTe ero B LieHTp cbopa 0Txo40B.
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24 OnacHoOCTb, CBfi3aHHas ¢ OTpaboTaBLWIMMU razamu

A OMNACHOCTb ONACHOCTb OTPABJIEHUA

OMACHO ANnA XU3HU

Okucb yrnepoaa, cogepxalliadcd B OTpa6OTaBLLIMX rasax, npv NoBbILEHHOW KOHLEHTpauun B
BO3ayxe MOXeT NpuBeCTn K CMepTeNlbHOMY UCXo4y.

Bcerpa MCI'IOJ'Ib3yIZTe arperat B XOpoLluo npoBeTpnBaemMomMm MecTe, rge OTp860TaBLLII/Ie rasbl He
MOryT cKannnBaTbCA.

B uenax 6esonacHocTM W Ans ucnpaBHouW paboTbl arperata Heobxoaumo obGecneymBaTb BbICOKYH CTEMNEHb BEHTUNALUK
(onacHOCTb WHTOKCMKauuW, neperpeBa OBUraTtens M HecyacTHbIX criydaeB unu yuwepba Ons okpyxatowero obopygoBaHusa u
nmyuiecTsa). [Npn HeobxogumocTn npoBefeHns paboT B 3aaHnM oba3aTensHO obecneybTe 0TBOA OTpaboTaBLLMX ra3oB Hapyxy, a
TakKKe YCTaHOBWTE COOTBETCTBYIOLLYIO CUCTEMY BEHTUMNALMM TaK, YTOObI UCKIMIOUYNTL NMOPaXKEHNE NIOAEN N XKUBOTHbBIX, HAXOAALLMNXCS
B 34aHWN.

2.5 OnacHocTb noxapa

OMACHOCTb MOXAPA
A onacHocTb OMACHO L1151 KN3HM

Hukoraa He BkntovanTe arperat B6m3n B3pbIBOONACHbLIX MaTepuanos (ONacHOCTb nonagaHus
uckp). YaanuTte Bce BOCMNaMeHSAOWMECS U B3pbIBOONACHbIE MaTepuansl (ropioyee, macno,
BETOWb W T. A4.) OT MecTa paboTbl arperata. Hukoraa He HakpblBawTe arperat Kakum-nvbo
mMaTtepuanom Bo BpeMsl paboTbl Unu cpasdy nocrne ero OCTaHOBKW: AOXAMTECh NoKa ABUraTtenb
He oxnagutcs (He meHee 30 MUHYT).

2.6 OnacHOCTb OXOroB

BHUMAHUE
Mepen Havanom nobbIX paboT Mo OOCNYXMBAHUID — AOXKAMTECH OXNaXAeHus arperaTa (He
' MeHee 30 MUHYT).
o

B xone paboTbl U cpa3y nocre oCTaHOBKM arperata NpUKOCHOBEHUE K ropsiyeMy Macny, Kopnycy ABUraTens U rmyLuuTento MoXeT
BbI3BaTb CUMbHbIE OXOTU.

2.7 OnacHocTb nopaxeHunsA 3NNeKTpu4eCKMM TOKOM

A OMNACHOCTb OMNACHOCTb MOPAXEHUA SNEKTPUYECKUM TOKOM

OMACHO ANnA XU3HU

arperatbl, BblpabaTbiBaloLye SNEeKTPUYecKUn TOK MpUM  MX WUCMOMb30BaHUW, LOMKHbI
COOTBETCTBOBAaTL TpeboBaHMAM [OEWCTBYIOLLEro 3akOHOAATEenbCTBa U pekoMeHZauusm no
YyCTaHOBKE W MWCMOMb30BaHWMIO, MNpUMBEAEHHbIM B HacToswem PykosBoactee. B cnydae
COMHEHUI B MPaBUIIBHOCTM UCMOMNb30BaHWSA YCTPOWCTBA 3NEKTPOYCTAHOBKM obpatuTech K
6nnxariuemy npeacTaBmTentio UpMbI.

He noakrovante arperat HEMOCPEACTBEHHO K APYTMM UCTOYHUKAM 3MEKTPUYECKOro nuTaHus
(Hanpumep, K BHELHeN CceTn 3neKkTPoCHabXeHws), ycTaHaBnuBaWTe MepeknioyaTens
WCTOYHMKOB TOKa.

He npukacanTecb K OrofieHHbIM 3MEeKTPUYECKMM NPOBOAAM UMW OTCOEAMHEHHBIM pasbemMam.
He npukacanTecb k arperaty, ecnu y Bac BnaxHble pykun unu Horn. Hu B koem criyyae He
nogseprante obopygosaHve BO3LENCTBUIO CTPYWA XUAKOCTM MU aTMOCHEPHBIX 0CagKoB N He
CTaBbTe €ro Ha BMaXHbIN IPYHT.

2.71 BpemeHHasi yCTaHOBKAa U1 yCTaHOBKa nNepuoauyeckoro emcTBus (Ctponnnowanka, Cnekrakmb, ApMapka u 1. n.)

A - Ecnu arperaT B COCTOSIHUM MOCTaBKW He 060pyAOBaH BCTPOEHHBIM YCTPONCTBOM AnddepeHumansHon 3alumTbl (CTaHgapTHas

BEpCUS C U30NIMPOBaHHOW HENTpanbio BbIBOAA 3a3eMieHus arperaTta):

- Wcnonbayinte ycTpoicTBo audpdepeHumanbHOW 3awmTel, kanubpoBaHHoe Ha cuny Toka 30 MA Ha BbIXxo4e Kaxgoro
anekTpopasbema arperata (yCTaHOBWUTE KaxJoe YCTPOMCTBO Ha pacCTOsHUM He MeHee 1 M OT arperaTa W 3almTute ero ot
aTMocdepHbIX BO3AENCTBUN).

- B cnyyae HeperynspHoro uWcnonb3oBaHWsi OZHOIO WIIN HECKONbKMX MOOWUIMbHBIX WM NEPEHOCHbIX arperatoB HeT
Heob6x0AMMOCTM B OpraHn3auuy 3aLuMTHOrO 3a3eMIIeHNs.

B — Ecnv Ha MOMEHT nocTaBku aneKkTpoarperat o6opyAoBaH BCTPOEHHbIM YCTponcTBOM AnddpepeHumnanbHOn 3awmTel (Bepcus ¢

HenTpanblo reHepaTopa, COeQMHEHHON C BbIBOAOM 3a3eMIIeHNs areKTpoarperara — Ans ncnonb3osaHuns B cxeme TN vnmn TT):

- BbinonHuTe 3a3emnexune arperata: 3akpenute MedHbl NpoBog ceveHnem 10 Mm? Ha BbIBOAe 3a3emreHus (A1) arperata n Ha
CTanbHOM LUTbIPE 3a3eMIIEHUsI C ranbBaHN4ECKUM NOKPbITUEM, 3arfy6neHHbIM Ha 1 M B rPyHT.

2.7.2 CraunoHapHasi ycTaHOBKa UM yCTaHOBKa Pe3epBHOro 31eKTPOonNuTaHusA

B cnyyae nutaHua ctaumoHapHOW 3NeKTPOYyCTaHOBKM (B aBapuMMHOM pexume, Hanpumep AN KOMMAeHCcauum HeNCnpaBHOCTU CeTu
3neKTpocHabXxeHns), anekTpuYeckoe MNOAKMIYeHne arperata [AOMMKHO BbIMOMHATECA KBANMMUUMPOBAHHBIM - 3MIEKTPUKOM  C
cobniogeHneM HOpMaTUBHbIX TpebGoBaHMIM, NPUMEHVMMbIX B MECTE 9KChryaTauumn YCTaHOBKWU. arperaTtbl He paccyvTaHbl Ha nNpsmoe
MOAKIOYEHNE K NIEKTPOYCTaHOBKe (ONacHOCTb NOpaXXeHWsi ANEeKTPUYECKUM TOKOM U MaTepuanbHoro yuiepba).
A — Ecnn arperaTt B COCTOSIHMM NOCTaBKn He 060opyaoBaH BCTPOEHHBIM YCTPOMCTBOM AnddpepeHumnansHON 3awuThl (CTaHaapTHas
BEPCUSi C U30NTMPOBAHHON HENTPanbO BbIBOAA 3a3eMIIeHUs arperara):
- Vcnonb3ynte nepeknioyaTenb MCTOYHMKA TOKA.
- 3asewmrneHue arperata He TpebyeTcs.
B — Ecnu arperaT B COCTOSIHUM NOCTaBku OOOPyAOBaH BCTPOEHHbIM YCTPOMCTBOM AndbdepeHuuansHon 3awutbl (Bepcus C
HeWTpanblo arperaTta, COeAMHEHHON C BbIBOAOM 3a3eMIeHns arperata — ang mcnonb3oBaHus B cxeme TN unum TT):
- Vcnonb3ynte nepeknioyaTernb MCTOYHMKA TOKa.
- BbInonHuTe 3a3emneHve arperata: 3akpenuTte MeaHbl nposod ceveHvem 10 mm? Ha BbiBoAe 3a3emneHus (A1) arperata u

Ha CTanbHOM WTbIpe 3a3eMneHuna C rafibBaHM4YeCknMM NnoKpbITUEM, 38I’J’Iy6ﬂeHHblM Ha 1 M B rPyHT.
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2.7.3 Mob6unbHoe NpUMeHeHue

arperatbl npegHa3HadeHbl Anst paboTbl B CTaUMOHapHbIX ycnoBusix. OHWM He MOryT ObiTb yCTaHOBMEHbI HA aBTOMOOUNE unu Ha
apyrom MobunsHoM obopynoBaHum 6e3 npeaBapuTEnbHOW NPopaboTKM Takoro MOHTaXa C Y4eTOM pasfuyHbiX 0cobeHHoCTen
YCTaHOBKM W YCNOBMW 3Kcnnyatauuu arperata. Jlioboe wncnonb3oBaHve npu ABWXEeHWWM 3anpelweHo. Ecnu 3asemnexve

HEBO3MOXHO, COeMHNTE BbIBOA 3asemneHund arperata (A1) ¢ "maccon" aBtomobuns.

2.7.4 TMNopkntoyeHue 1 BbIGOp Kabenen

[na Bcex NOAKMIOYEHUN UCMONb3yWTe NpouHble rMbkMe kabenu B pe3vHoBOM 060no4yke, COOTBETCTBYOLIME cTaHAapTy 60245-4
MexgyHaponHon anekTpoTexHudeckon komuccun (IEC), nnm naeHTudHble um npoBoda M cneaute 3a NOAAEPXaHWEM WX B
MCNPaBHOM COCTOsIHUKN. cnonb3yliTe TONbKO OAMH SMEKTPUYECKUI Npubop knacca | Ha KaXaow 3NeKTpopo3eTKe M NOAKMYanTe
€ro ¢ nomoLplo kaberns, OCHaLLEHHOro 3aluUTHBIM NPOBOAHNKOM PE (3eneHoro u xentoro ugeTa); 9TOT 3alMUTHBIN NMPOBOAHUK He
Hy>XeH ansa obopynoBaHus knacca |l. Cobniogante pekomeHayemble U NpUBEAEHHbIE B 3TON Tabnuue 3Ha4YeHns NrnoLaam cevyeHns
W AnVHbI NPOBOAOB NPU YCTPONCTBE 3NEKTPOYCTAHOBOK MIU B CIy4ae MCNoSb30BaHUsi KabenbHbIX YANMUHUTENEN.

Twn arperara: OgHoasHbIn TpexdasHbin
Twn poseTku arperara: 10 A 16 A 32A 10 A 16 A
PekomeHayemoe ceveHue nposoaa Mm? AWG Mm2 AWG Mm2 AWG Mm?2 AWG Mm2 AWG
0-50 m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 2.5 12
OnuHa
nDoBOAA 51-100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
poson 101-150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Oma OnuHa kaberns Aensemcs makcumasnbHo 0oryckaemMoUl, OHa He OOMKHa bbimb rpesbileHa.
Crniocob npoknadku = kabenu e kaberlbHOM KaHarne urnu Ha HerepghopuposaHHoU ronke/[Jonyckaemoe nadeHue HanpsixeHus: = 5%/MHo20XurbHbie
kabenu/Tun kabens NXB 70°C (npumep: HO7RNF)/Okpyxatowass memnepamypa =30°C.

2.8 Puck notepu cnyxa

A onacHocTb

PUCK MOTEPU CITYXA
Mpu paboTe arperata oGsi3aTenbHO UCMONb3YMTE CRELMAanU3VpoBaHHble CPeAcTBa 3aluuTbl
cnyxa.

29 OnacHocTHn npu 06pau.|eva|, JKcnnyataumm n TexXHU4eCKoOMmM OGCﬂy)KVIBaHI/II/I

B uensix 6esonacHocT Bce onepauuy OOMMKHbI BbIMOMHATLCS - NepcoHanom, obnagawwmm HeobxoaumMbiMu
3HAHUSIMM UM OMbITOM M WMELMM Hagnexawme WHCTPYMEHTbl M ocHacTKy. HactositenbHo pekomeHayeTtcsi
BbIMOSHSATL TEXHMYEcKoe obCcnyXuBaHue perynsipHo 1 4o6pocoBECTHO, NCMOSb3YS TONbKO OpPUrMHarbHble 3anacHble
yactn. Ob6s3aTenpHO HageBanTe nepyaTku.

Mepsbi npedocmopoxHocCmu, npuHUMaeMsle npu obpaweHuu ¢ Heghmenpodykmamu:

A OMACHOCTb OMNACHOCTbL OTPABIEHUS UNU B3PbIBA
BbinonHanTte Tpe6OBaHVI$| ﬂ,eVICTByI'OIJJ,VIX MEeCTHbIX HOPMATUBHbIX aKTOB B 4aCTu 06paLL|,eHVI9| C

HedTenpoaykTamu. 3anpaBka aneKkTpoarperata AOJKHA BbINOMHSATHCA NPU OCTAHOBIIEHHOM Y
xornogHoM pgpuratene. Bo Bpemsi 3anpaBku TonnuBHOro 6Gaka 3anpellaeTcsi KypuTb,
nonb3oBaTbCsl TenemoHOM, MNOAHOCUTb K HeMy OTKpbITOe Mfnams; Henb3s [JonyckaTb
uckpeHus. [lo okoHYaHuM 3anpaBkn ybeautTecb, 4YTO nNpobka 3anvMBHOW TOPNOBUHbI
TonnueHoro 6aka 3akpbiTa NpaBunbHO. MNpexae Yem 3anyckaTb anekTpoarperar, yaanute Bce
cnedbl TONMMBA YMCTOWM BETOLLLIO U NOAOXKAWUTE, MOKa Napbl TONNMBa He yneTtyyartcs. Ecnu
TOMJIMBO B TE€YEHME HECKOSbKMX YacOB MOABEpPraeTcs BO3LENCTBUIO BbICOKOW TemnepaTtypbl,
HanpvmMep, B 6uaoHe wnM B reHepaTOpHOW YCTaHOBKE B MPUMAPKOBAHHOM Ha COMHUE
TPaHCNOPTHOM CPeACTBe, TO MOryT HayaTb BbIAENATbCS BpedHble napbl U B pesynbrate
BbI3BaTb OTPaBMIEHNE UMM NIIOXOE CaMOYyBCTBME.

OkcnnyaTaunoHHbIe XUAKOCTM, UCMONb3yeMble B arperatax, TakMe kak mMacra v TOMfuvBO,
SBMAKOTCS ONacHbIMW BelwlecTBaMmu. He BAbIxalTe M He rnotamTe uUx, a Takke um3berante
Nto60ro NPOACIKUTENBHOMO UMM NOBTOPAOLLErOCS KOHTAKTa C KOXEMN.

Mepsbi npedocmopoxHocCmu, NpUHUMaeMbie npu 06paleHuu ¢ akkyMynsimopHbIMu 6amapesmu:

A ONACHOCTb OMACHOCTb OTPABJIEHUA UITU B3PbIBA

CnegyiiTe yKka3aHMsM MPOM3BOAUTENSI aKKyMymnsTopHon Oartapen. Wcnonb3yiite TOMbKO
3MNEKTPUYECKM N30NNPOBAHHbLIE NHCTPYMEHTbI. [lepxuTe anekTpoarperat BAann oT OTKPbITOro
OrHs. BbinonHaAnWTe 3apsagky akkymynatopHon 6artapeu B XOpOLWO MpPOBETPMBAEMOM
NoMeLLEeHNN.
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3 TMpueMka ¥ OCBOEHUE reHepaToOpPHOM YCTaHOBKU

3.1 YcnoBHble 0603Ha4YeHUA U UNNKOCTPaLum

UnntocTpaummn Ha oGroXkke No3BONsOT 0603HAYMTL pasfMyHbie KOMMOHEHTbI arperaTta. Npu onucaHuK onepauuini B pyKOBOACTBE
JatoTcsa CCbINKM B BUae BYKB 1 HOMepoB: Hanpumep, ccbifika «A1» o3HavaeT nosuumio 1 Ha pucyHke A.

BbiBOA 3a3eMnenuns A1 BosayliHas 3acrnoHka A8 OnemeHTbl U3 NneHomartepuana D5
Mpo6ka-Luyn roprnoBuHbl ANst A2-B1 PykosTka LWHypoBoro A9 SneMeHT 13 Gymary D6
3anpaBku ABuraTens Macrom cTaprepa
3anpaBo4Has roprioBnHa B2 AneKTpuyeckue poseTkm A10 MywuTenb BbINYCKHOrO TpakTa A13
BepxHui npenen B3 BuHT cnveBa macna A11-B5 | Wckporacutenb E1
Macnov3mMepUTENbLHONO Liyna
Hwkni npeaen B4 CrakaH oTCTOMHMKA A12-C6 BuHT Kpennenus E2
Macrnov3MepPUTENBHONO Lilyna ncKkporacuTens
Mpo6ka TonnmeHoro Gaka A3 KpenexHbIn BUHT KPbILIKN Cc2 sauwra rnywmrens E3
BbIMYCKHOIO TpakTa
CeTtyatbiin punbTp A4 ["ankn KpenneHns KpbiLwKu C3 Cseva 3axuraHus A14-F2
TonnuBHbIV KpaH A5 Kpbllwka C1 Konnayok cBeun 3axuraHums F1
BosgyLHbI punstp A6 KpbllLKa cTakaHa OTCTOMHUKa C4 ABTOMaThI 3aLWWnThI A15
MonoxeHne «HopmanbHO» D1 I'Ipomvauxa crakaqa C5 GSC101-Generator Smart Care A16
OTCTOMHMKA
MonoxeHune «Hnskasn Kpbilwka BO34yLLHOrO
D2 D4
Temneparypa» dunbTpa
Mepekntoyartensb A7 Kpennenus kpbilkm D3
BO3A4YLUHOro punbTpa

OnekTpoarperaT MoxeT 6bITb ocHaweH onuuent GS101-Generator Smart Care option (A16): 6nok Bluetooth

GSC101 npegHasHayeH anga nepegayn NpuroXeHuto, Kotopoe OyaeT ycTtaHoBrneHo Ha Bawem cmapTdoHe, Bcen
Mone3HoON MHOPMaLMK ANst OTCNexXuBaHus paboTel anekTpoarperaTa, HanpUMep Takon, kak HanOMUHaHWE O CPOKax
TEXHUYECKOro 06CNyXMBaHUS, COBETHLI MO TEXHUYECKOMY 0BCNYXMBaHUIO, KapTa C agpecamy aBTOPU30BaAHHbIX
NpoAaBLOB-NOCPEAHMKOB AN 3akasa Ntobblx 3anyacTei.

3.2 MepBbI BBOA B 3KCNyaTauuio

Mpu npuemke 1 BBOAE arperaTta B SKCnnyaTauum:
1. Y6eguTtecb B HOpManbHOM COCTOSIHUM 06OPYAOBaHNS U BCEX OPraHoOB YNpaBneHusl.
2. Ecnn  arperaT  cHabXeH  NpwXMMOM  Ons  TPaHCMOPTUPOBKW,
pacrnonoXeHHbIM MoA ABuraTerieM, yaanure 3TOT MPUXMM.
lMpuxum  Onsi mMpaHCrIopmuposKU, 3MO  MemaJsuyeckasi  naacmuxa,
ycmaHosnieHHasi o0 0gueamernem, padoM ¢ 8bI8000M 3a3emrieHus. Heobxodumbili
0risi  MpaHCropmuposBKY, OH, 8 MO JXXe 6peMs, Mewaem OonmumasnbHoU
aKcriyamauyuu azpe2ama (wym, subpayusi).
Umobbl y0anume eeo: crieeka npunodHUMUmMe agpezam U ycmaHosume €20 Ha
nodknadky, 3amem cHUMume 2auky (1) u npuxum (2).
3. [llpoBepbTe ypoBHM Macna u Tonnvea, Npu HeobxoaAMMOCTY NPUBEAUTE UX B HOPMY.
4. Tlpu Heob6X0OMMOCTU, MOAKIIOYMTE aKKyMYNATOPHYO BaTapeto, HauMHasi ¢ NIKOCOBOro BbIBOAA.
Cobrnirodalime coomeemcmeue nosspHOCMU akKymynssmopHol bamapeu npu ee MoodKYeHUU: obpamHbIl nopssdoK Moxem fpusecmu K
cepbe3HbIM N08PexOeHUsIM 8 3r1ieKmpudecKol yernu.
[ns HekoTopbIX arperaTtoB Heobxooum nepuon obkaTkv; 3a Gonee AeTanbHOM MHoOpmauuven obpallanTtecb k Grnvkanemy
npegcraBnTento UpMbl.

3.3  YcraHoBka npunoxeHusi Generator Smart Care (onuus)

OnekTpoarperat MOXeT ObITb ocHalleH onunet GS101-Generator Smart Care (A16):
1. Mopkntounte 6nok Bluetooth GSC101 k anekTpoarperarty;
2. 3arpysute un yctaHoBute b6ecnnartHoe npunoxeHune Generator Smart Care* Ha cMapTdOH UNu NNaHLLET;
3. CospganTe y4eTHyH 3anuch;
4. Bkntounte Bluetooth Ha cmapTdoHe nnu nnaHwerTe;
5. CnepyWTe MHCTPYKUMSAM NPUNOXKEHNs, YTOBbl NOAKNIOYMTL cMapTdoH unu nnaHweT K 6noky Bluetooth GSC101.

Generator Smart Care oToGpaxaeT B MPUNOXKEHWM BCO WHMOPMaLuo, Heobxooumylo Ansi OTCNeXuBaHWs paboThbl
anekTpoarperaTa, Hanpvmep Takyl, Kak OMOBELUEHUS W HaMoOMWMHAHMA O CpOKax TEXHUYecKkoro obcnyxuBaHusl, COBETbI MO
TEXHUYECKOMY OOCMYyXMBaHWIO, KapTa C agpecamMy aBTOpM30BaHHbIX NPOAABLIOB-MOCPEAHUKOB A1 3aKka3a Mobbix 3anyacTen.

* [locmynHo e App Store u Google Play 6ecrinamHo (3a uckmodYeHueM riamsl 3a coeOUHeHUe, 83uMaemMol 0orepamopomM comoegoll ces3u).

4 JkcnnyaTauusi reHepaTOPHON YCTAaHOBKMU

Mepen nobbiM Mcnonb3oBaHWEM aneKTpoarperara:
1. TpoBepbTe NpaBUNbHOCTL YCTAaHOBKW aneKkTpoarperaTa U ero roToBHOCTb K 3amnycky.
2. YbepuTtechb, YTO NpaBUIIbHO NMOHSANM BCE OMNepaLmmn NCMob30BaHUS.
[ns akcmpeHHOU ocmaHO8KU aspezama: ycmaHosume rnepekodyamens 0suzamensi 8 nonoxeHue «OFF» («BbIK/1») unu «O» u
3akpolime morueHsbili(e) KpaH(bl), Mpu UX Hanuyuu.
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BbiGop MecTa akcnnyarauum

A\ onacHocTb

PUCK OTPABIIEHUSA - MOHOOKCUA YIMEPOOA

ONACHO O5A X)KU3HU (ecnu npumeHUMO)

MoHookecua yrnepoaa sIBNsieTCA HEBUAMMbIM, HE UMEIOLLMM 3arnaxa U HeOLLyLLIaeMbIM ras3om,
KOTOPbI MOXET CTaTb MPUYMHON CMEPTM MeHee 4YeM 3a vac. Bcerga ncnonb3ynte arperaT B
XOpPOLUO NPOBETPMBAEMOM MeCTe, rae oTpaboTaBLuMe rasbl He MOTyT CKannMBaTbCs.

Mpy BO3HUKHOBEHMU FOMOBHOW 60NN, TOLWHOTLI MW PBOTLI: HEMEANEHHO OCTaHOBUTE arperar,
NpOBETPUTE NOMELLEHNE, IBAKyUPyWTE NepcoHan u obpaTnTech 3a NOMOLLbIO.

4.2

43

4.4

4.5

4.6

1. Bbl66p|/lTe YNCTOE, XOpOoLlOo npoBeTpuBaemoe u 3allinlieHHoe oT HEGJ'IaFOI'IpMﬂTHOI'O aTMocdepHOro BO34ENCTBMSA MECTO.
2. Pacnonarante arperat Ha pPOBHOW FOPM3OHTANbHOW MfoWagke C AO0CTaTOYHO MNPOYHbLIM FPYHTOM, WCKNK4YakLlnm

norpy>xeHue B Hero.

Aepecambl npedHasHa4YeHbl Ons cmayuoHapHoU pabombl: UX Hesb3s ycmaHaenueamb Ha Osuesamesnu unu Opyzoe Mod8uxHoe
obopydosaHue ecnu 8ud pabomsi He npedycmampusaem Opyaue ocobeHHoCmuU UCrosib308aHuUsi agpeaama.
3. Y6eawuTecb, 4TO yron HakrnoHa arperarta B ntobom HanpaeneHun He npesbiwaeT 10°.

Y6eautecb B paboyeM COCTOSSHUM FreHepaTOPHOWN YCTaHOBKU (pe3b0boBble COeAUHEHUS, LNaHru)

Mepen KaxgbiM 3anyckoM W MOCMe KaXAoro WCMNoNb30BaHWs, OCMOTPUTE BeCb arperaT Ans npefoTeBpalieHus nobon
HEeMCNpaBHOCTY UMW €ro paspyLUeHus.
1. TlpoBepbTe 4MCTOTY arperata, B 4YaCTHOCTM 30HY Brycka Bo3gyxa (BO3Ayxo3abopHWK ABWratensl, BEHTUISILMOHHbIE

OTBEPCTUSA, BO3AYLUHbIA PUNLTP U T. 4.).

2. TposepbTe BCe TPy6ONPOBOAbLI M LUNAHMN, YTOOLI YOeanTbLCs B MX HOPpManbHOM COCTOSIHUM U OTCYTCTBUM yTEYeK.
BameHsimb mpy60onposodki U winaHeu Oo/mKeH crieyuanucm — obpamumecs 8 bnuxalwemy npedcmasumeso oupMbI.

3. MMopartarneaiite pe3bboBble COEQUHEHNS, 3aTshKKa KOTOpbIX ocnabna.
lModmseusamb 6011mbI 201108KU 6110Ka LUNUHOPO8 QOIKeH crieyuanucm — obpamumecs 8 bnuxatiwemy npedcmasumento (hupMsil.

MpoBepka un NnpuBeaeHne B HOPMy YPOBHSA Macra B aBuratene

Pob=

Ecnu anektpoarperat 6bin B paboTe, — gante emy oCTbiTb B Te4eHUe He meHee 30 MUHYT.

M3BneknTe NpobKy-LLyn U3 Macrno3anuBHo roprnosBuHbl (A2-B1), BbIBEPHYB €€, 1 NPOTpUTE Macrnon3MepuTeNbHBIN Ly,
BcTasbTe npobky Lyn B macnosanveHyto ropniosuHy (B2), He 3aBopaunBas ee, 3aTemM CHOBa M3BIEKMTE ee.

MpoBepbTe ypoBeEHb BU3yanbHO, — OH A0MKeH ObiTb Mexay BepxHen (B3) n HnxHewn puckon wyna (B4).

Ecnu ypoeeHb Macria CITUWKOM HU3O0K:! OprOije I'I,DO6Ky macrio3anusHou 20PJI08UHbI, C MOMOWbHO 80POHKU donelime macno
Ecnu YypoeeHb Macila C/TUWKOM 8bICOK. fpuasomosus I'IO@XOOFIU.{le eMKOCMb, 8bIMNOIHUME Yacmuy4HbIl criue macrna.
5. CHoBa npoBepbTe YpoBEHb Macrna, 3aTeM yCTaHOBWUTE NPOGKy-LLyn Macrno3arnvBHOW roproBUHbI HA MECTO, 3aBEepHYB ee

[0 ynopa.

6. Yaanute NogTekn macra YMcTol BETOLLIO U YAOCTOBEPLTECH B OTCYTCTBUM YTEYEK.

I'IpOBepKa n npuBegeHne B HOpMy ypoBHA TonnnBa

1. OtBepHuTe NpobKy TonnmeHoro 6aka (A3).

He ebiHumatime cemyamsiti gpunbmp u3 6aka (A4) npu 3anpagxke 6eH3UHOM.

2. BwusyanbHO npoBepbTe ypOBEHb TOMMUBA.

3. lpu HeobXoAMMOCTM JoNnenTe TONIMBO C MOMOLLLIO BOPOHKM, HE CHMMaZdA ceTyaTbIi PUNbLTP M CTapasiCb He pacnsieckaTb

TONMNMBO.

He nepenonHsatime monnueHbili 6ak, 8Hympu 3anpagoyHoUl 20pio8uUHbl He OmKHO bbimb moriuea.

4. TwatenbHo 3aBUHTUTE NPOBKY TonMnMBHOro 6aka.
5. Ypanute crnefpbl TONNMBA YUCTOW BETOLLLIO.

lMpoBepka HOpManbHOIro COCTOAHMA BO3AYyLWHOro hunbTpa
1.  CHumuTe kpennenns (D3) v cHUMKTE KpbILLKY BO3AYyLWHOro dunbtpa (D4).
2. CHumute cpunbtpytowmne anemeHTsl (D5 & D6) 1 BU3yanbHO NpoBepbTe UX COCTOSIHME.
3. [Npn HeobGXoOUMOCTU OYUCTUTE WUNWU 3aMeHuUTe UNbTpyLWMe anemeHTbl (cMm. § Ovucmka unu 3ameHa 8030yWHO20

gunbmpa).

4. YcTaHOBWUTE Ha MecTo C*)VIJ'IpryI'OLIJ,VIe ANEMEHTbI, 3aTeM KpPbILLKY BO34YyLUHOIo unbTpa U ee KpenneHus.

3anyck reHepaTopHOM YCTaHOBKMU

Mo oKOHYaHWK exXeHEBHbIX MPOBEPOK M BHUMATENbHO NPOYMTaB ykasaHus 1 npasuna 6e3onacHocTu:
Ecnv TemnepaTypa HapyHoro Boafyxa Boiwe 0 °C:

1.
2.

3.

OTKpoviTe TONNMBHBIA knanaH (A5) Ha«l».

[MpoBepbTe, 4YTO BO3AYLWHLIA UNBLTP HaxoAWUTCA B
NPUrogHOM Ansi aKkcnnyaTaummn nonoxeHum (D1)

Ecnu reHepaTopHasa ycTtaHoBka xornogHasi, moMectute
Tary ctaptepa (A8) B nonoxeHue «l».

MomecTute nepekntodaTtens (A7) B nonoxeHne «ON»
mnm «l».

[MoTAHWTE OAMH pa3 MeaneHHo 3a PYKOATKY LLIHYPOBOroO
ctaptepa (A9) go Tex Mop, Noka He MO4vyBCTByeTe
BO3pOCLUEee CONpOTUBIEHME, NOCNe Yero ganTte LWHYpY
nnaBHO BEPHYTbCS Ha MeCTO.

[anee pepHWTEe CUNMbHO 3a PYKOATKY LUHYPOBOro
cTapTepa, noka ABuraternb He 3anyCcTuTCS.

Ecnu aepezam He 3anyckaemcss — no0oxoume MuHymy
neped meM, Kak rnoemopumsb npoueaypy 3arycka, HO He
6onee mpex pa3 nodpsio.

3.

Ecnu TemnepaTypa HapyxHoro Bo3ayxa Huxe 0 °C:
1.

2.

OTKpoWiTe TONNMBHbLIV knanaH (A5) Ha«l».
[MomecTuTe BO3AYWHBLIA  UNBLTP B
Temnepatypbi» (D2).

lMomectute Tary ctaptepa (A8) B nonoxeHue «l».

nonoXxeHne  «HU3Kne

MomectuTe nepekntodatens (A7) B nonoxeHne «ON» unm «I»

[MoTaHMTe oavH pa3 MedsieHHO 3a PYKOATKY LLUHYPOBOro ctapTepa
(A9) po Tex nmop, noka He MOYYyBCTBYeTe BO3poCLUEE
CONpOTUBREHME, NOCIe Yero ganTe LWHYpY MraBHO BEPHYTbCSA Ha
MecCTO.

[anee gepHWTEe CUNBHO 3a PYKOATKY LUHYPOBOrO cTapTepa, noka
ABurartenb He 3anycTuTcs.

Ecnu aepeeam He 3anyckaemcsi — no0oxoume MuHymy reped mem, Kak
roemopume rpouedypy 3arnycka, Ho He bonee mpex pa3 noopso.
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4.7 Wcnonb3oBaHue BbipabaTbiBaeMOW 3MIEKTPO3HEprum

1. [Oavite anektpoarperaTy nopabotatb NpumMepHoO 3—5 MUHYT AN ero nporpesa 1 cTabunusaumm 4acToTbl BpaLLeHUs..

2.

3. Mogkntounte obopyaoBaHve K anekTpuyeckum pasdbemam (A10) anekTpoarperaTa.
Tonbko 0Ona ®paHyuu: Hawu eeHepamopHble yCmaHO8KU OCHaWieHbl po3emkKamu, 8 KOMOpPbIX
KOHMaKm 3a3emiieHusi 8bleedeH Ha 60Kosble A3bIYKU. B uckmoyumensHbiX crydasx, Kkoz20a eawe
0bopydosaHue OCHaleHO MOJIbKO 3a3eMiIeHUeM 4Yyepe3 wmbipb, Ucronb3yltime rnepexolHukK. locne
ucrionb3ogaHusi obs3amenbHO omKoyalime adanmep U XpaHume e20 8 3aljuWeHHOM om enaau
mecme. Bcezda 3akpbiealime KpblwKy bri0ka po3emok srekmpoazgpe2ama: Cyujecmesyem 0rnacHocmb
ux nospexxoeHus (momepsi ecepMmemuyHocmu).

4.8 OcTaHOBKa reHepaTOpHOW YyCTaHOBKU
OcTtaBbTe gBuratenb paboTaTb B peXvMme X0NocToro xoga 1-2 MUHyThI.
MepekntounTte nepekntoyatens (A7) B nonoxerHve «OFF» (BbIKIT) nnn «Ox»: arperat
3akpoWnTe ToNNMBHBIN kpaH (A5).

gD~

oxnaxaeHud npexane 4Yem yKpbiTb ero h noCtaBuUTb Ha XpaHeHue.
[axe nocne ocmaHoeku dguzamerib npoOon)Kaem 8bI0enisimb menrio.

& -
3asemneHue
yepes Wmblpb.

Ucnonb3ytime
nepexo0HUK.

PasbeauHuTe anekTpuyeckne coeanHeHns (A10) 1 3akpoiTe KpbiLLKy pa3beMoB arperara.

OCTaHOBUTCA.

Ecnu npwn 3anycke ncnonb3oBanack Bo3gyLuHas 3acnoHka (A8), mocTeneHHO BEpHUTE ee B MCXOOHOE MONOXEHME.

3asemneHue Yepes
60KO08bI€ A3bIYKU:
OK.

ObecneyubTe Hagnexallyl BEHTUNAUMIO arperaTta, 4Tobbl M3bexaTb OnacHOCTM MnoXapa, AOXKAWMTECb €ro MoSIHOro

5 TexHuuyeckoe o6cnyKMBaHUe reHepaTopHOM YCTaHOBKMN

B uensax 6e3onacHoCcTy anekTpoarperart NoANeXuUT perynsapHoMy 1 TLaTenbHOMY TEXHWYECKOMY 06CnyXnBaHWIO, BbINMONTHAEMOMY
OMbITHLIM OMEPaTopoM C MPUMEHEHMEM HeOobXOOUMOW OCHACTKM M ¢ cobniogeHnem TpeboBaHun OEWCTBYIOLIMX HOPMaTUBHbIX
akToB. [Mognexaliye BbIMOMHEHNIO OMepaLun TEXHUYECKOro OOCMYXMBaHWS OonucaHbl B Tabnule TEXHUYECKOro obCnyXvBaHus.
MepunognyHOCTb TexobenyXrnBaHWUA aneKkTpoarperatos, paboTaroLwWwmx Ha TONMBE U HA Macne, AaHa A5 CpaBku B COOTBETCTBUMN C
TEeXHU4YeckuMmn TpeboBaHMAMK, MpYBEAEHHbIMM B HacTosiem pykoBodcTBe. CokpalianTe nepuoabl Mexay TexXHUYeCKUMM
o6cnyXMBaHMSIMU B 3aBMCUMOCTM OT YCMOBWIA 3KCMNyaTauum anekTpoarperata v no Heobxogmmoctu. B yacTHOCTUW, rapaHTusi He

D,eVICTByeT, €CIn TexXHn4eckoe O6Cﬂy)KVIBaHMe aneKkTpoarperaTta BbINONMHANOCL HenpaBUI1bHO.

5.1 HanomuHaHue

PerynsipHoe 1 gobpocoBecTHoe 0GCnyXMBaHUe SBMsSETCs 3anorom 6esonacHoOCTM 1 npoussoauTensHocTi. Macno, dunbTpbl U,
HaKoHel, cBe4va SIBNSAIOTCA pPacXoAHbIMM MaTepuanamu, Hagnexaiiee COCTOSIHME KOTOPbIX SIBNsieTcs o06s3aTesibHbIM
ycrnoBueM paboTocnocobHOCTU arperata. 3aMeHsiiTe UX perynsipHo, a Takke Mo Heo6XoAMMOCTHU (CCbISIKM Ha roToBble K

UCNOJIb3OBAaHUKO pPEeMKOMNNEeKTbl npuBeOeHbI

B Tabnuue C TeXHUYECKMMM XapaKTepuUCTUKaMu).

B wvacTtHoCTH,

npu

HEBbINOMHEHUN YKa3aHWN MO TEXHWYECKOMY OOCNyXuBaHWIO rapaHTus yTpauymsBaeT cwuny. 1o Bcem Bompocam unu ocobbim
onepauusam, obpalwantecb K bnvxanwemy npeacrtaBuUTeNto OUPMbI, KOTOPbIN CMOXET yCTpaHWTb HeWcrnpaBHOCTb M AaTtb Bam

cogeT. (®paHumsa: 0.825.801.100 — 0,15 EBpo/muHyTa).

5.2 Ta6nuua NnepMoaUYHOCTM TEXHUYECKOro o6CryXKuBaHUsA

[aHHaa 4yacToTa TexHUYecKux OGCJ'Iy)KVIBaHVIVI HOCUT peKoOMeHAaTenbHbI XapakTep W npefHasHadeHa [fns arperartos,
paﬁOTa}OLIJ,VIX C TOonNJiMBOM U MacrnoMm, KOTOpble COOTBETCTBYKT OaHHbIM B PYKOBOACTBE cneunukaumam. COKpaLIJ,aI;ITe CpPOKKn
TEXHNYEeCKOoro O6Cﬂy)KVIBaHVIF| B 3aBMCUMMOCTU OT yCJ'IOBVIVI 3KCcnnyatauun arperata u I'IOTpe6HOCTel7I. BbinonHante TtexHuyeckoe
OGCJ‘Iy)KVIBaHMe B YKa3aHHble KaneHgapHble CPOKW, OaXe eCln He 0Tpa6OTaH0 HeobxoaMMoe KONMM4YecTBO YacoB. FapaHTua
aHHyInupyeTcs, B HaCTHOCTU, eCiin TeXHU4eCckoe OGCHy)l(MBaHMe arperaTta BbINOJIHANOCHL HeNnpaBUJ1bHO.

. Yacos unu mecsiues/nem,
o ucmeyeHuu:
¢ MoMeHma docmuxxeHusi 1-20 cpoka
Yepes
3 Ka)ledb/e Hepes
Onepauus, BbiNonHAeMasi: 5 | mecsier 3 KaxxOble Uepes kaxOble Hepes kaxoble
6 mecsiueB 1 rog wnun 2ropa/
yacoB nnun 50 MecsiLua
nnn 100 200 yacos 500 yacoB
yacoB unu 50
yacoB
yacoB
OuuncTka arperata X X
Arperat Ounctka uckporacutensi X
3ameHnTe caedy X O6wwuin ocmoTp, O6Lwun ocmoTp,
Macno 3ameHa X X X BbINOMHSAEMbIN BbIMOMHAEMbI
OuncTKa ceTyaToro X X X X OHUM U3 HaLLMX | OAHWUM W3 HaLLMX
Tonnmeo punbTpa npeacTaBuTenen. | NpeacTtaBuTenen.
OuuncTKa CTakaHa X d’paHuw;. tbpauuu;;.
P, 0.806.800. 97 0.806.800. 97
= nnamHbiti nnammbit
BosgyuwHbin OuucTka X X X X ( (
8b1308) 8bI308)
unbTp 3ameHa X
O603Ha4YeHuss 0emanel u Mamepuarios, Ucrnosib3yeMbiX npu RKS1
MexHUYeCKOM 06CyXueaHuU: RKS2

5.3 BbinonHeHne onepauum TeXHUYECKOro o6CnyXKnBaHusA
1. OcrtaHoBuTe arperaT v BbbkagnTe He meHee 30 MUHYT 0 ero OXnaxaeHust.

CHUMUTE KONNayoK(Kn) cBeYn(YEn) 3aXkuraHus n OTKINoYnTe BbIBOA "-"

cTapTepHon 6atapeu (ecnv oHa ecTb).
BbinonHute TexHuyeckoe oOBCHyXWBaHWEe B COOTBETCTBUM C YKA3aHUSIMU HACTOSLLErO PYKOBOACTBA, BO U3bexaHue

OMacCHOCTW pa3pyLlueHnda arperarta VICI'IOJ'Ib3yl7ITe TOJTIbKO OpUrnHarnbHbI€e UK 3KBUBANEHTHbIE UM AeTaln U MaTtepuanbl.
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5.3.1

CnenTte Mmacno 13 gBurartensi

Ona Toro, 4tobbl ob6ecneynTb ObLICTPLIN U NOMHBIN CAMB, HEOOXOAMMO MEHSTb Macno TennbiM (ecnu Heobxoaumo, 3anycTute
arperar u gante emy nopaboTaTb HECKOINIbKO MUHYT).

1. Pacnonoxute nogxogswy no obbemMy eMKOCTb noAa cnmBHoW npobkon (A11-B5), panee cHumMuTe npobKy
macnosanueHoro oteepctus (A2-B1) n BUHT anst cnuea macna.
2. Tlocrne Toro Kak Macrno CruTo, 3aBUHTUTE Ha MECTO BMHT ANS CnvnBa macna.
3. C nomoLlblo BOPOHKM 3arnenTe Macrno, COOTBETCTBYIOLlEE TEXHUYECKMM YCIOBUSM, MNPUBEOEHHbIM B HACTOSILLEM
PYKOBOACTBE, PEerynsipHo NPOBEPSsis €ro ypOBEHb.
YpoeeHb macia domkeH HaxoOumbcs Mex0y eepxHel U HUXHel epaHuuel wyna. Ecru yposeHb Macna C/IuWKOM HU3O0K, npodormkatme
3aripaeky macriom. Ecnu Ypos8eHb macsia C/ITUWKOM 8bICOK, 8bINoJIHUme Yacmuy4HbIlU cnue macna.
4. YcTaHOBMTE Ha MeCTO U 3aBUHTUTE NPOOKy-LLyn OTBEPCTUSA AN 3anMBKM Macna.
5. YpanwuTe Bce cnefbl Macna YnCcTon TPAMOYKOW U ybeanTecb B OTCYTCTBUM yTEYEK.
5.3.2 OuucTtka ceTtuyaToro punbTpa
1. TMpu Hannuun: 3akporiTe TONNMBHBIN KpaH.
2.  OtkpyTuTe npobky Haka (A3).
3. CHumuTe cetyaTbivi hunbTp (A4), HAXOOALWMINCA BHYTPY TONMMBHOIO Oaka.
4. C nomoLubio NUCTONEeTa C CyXMMm CXKaTbiM BO34YXOM HU3KOro AaBreHns Npoaynte cetyatbii ounbTp CHapyXu BOBHYTPb.
5. TpomonTte ero 4uctbiM GEH3NMHOM U BbICyLLMTE. ECNn anemeHT noBpexaeH, 3ameHuTe ero.
6. YcrtaHoBuTe ceTyaThbI MUMNBLTP HA MECTO M TLWATeNbHO 3aBepHUTE NPOOKY TONMMBHOIO Gaka.
5.3.3 OuucTuTe cTakaH OTCTOMHMKA
1. 3akponTte TONNMBHBIN kpaH (A5).
2. OtBuHTUTE BUHTHI (C2) 1 raikm (C3) KpenneHns KPbILLIKW.
3.  CHumuTe Kpbiwky(C1).
4. OTBUHTUTE CTaKaH-OTCTOMHUK (A12-CB6).
5. Wcnonb3ys 4yucTbi 6EH3MH, MPOMONTE CTaKaH-OTCTOMHUK OT OTIIOXKEHWI W TLWATENbHO BbICYLLUTE €rO.
6. YpocToBepbTecb B TOM, 4TO Kpbiwka (C4) u npoknagka (C5) ctakaHa-OTCTOMHMKA B XOPOLUEM COCTOSHUM: 3aMeHUTe nX
npv NpU3HaKkax NOBPEXAEHWUNA.
7. 3aBUHTUTE Ha MECTO CTakaH OTCTOMHWMKA.
8. BepHWTE KPbILKY HA MECTO M TLLATENbHO 3aKpenuTe BCE BUHTLI 1 Fanku.
9. OTkponTe TONNUBHLIN KpaH U ybeamTecb B OTCYTCTBUMN yTEYEK.
10. YpanuTe Bce crnefbl TOMMUBA YACTON BETOLULIO, 3aTEM CHOBA 3aKPONTE TOMUBHBIVA KpaH.
5.3.4 OunctuTe UNM 3aMeHUTe BO3[YLWHbIA (hUnbTP
BHUMAHUE
OnacHoCcTb noxapa wnu B3pbiBa: ANA OMNepauum OYMCTKM dnemMeHTa u3 neHomaTepuana
' UCMONb3yNTE TOMLKO MbINbHYIO BOAY Y YNCTOE MOTOPHOE Macro.
@

Ecnn CbVIJ'IpryIOLLI,VIe ANeMEeHTbl CUNTbHO 3arpA3HeHbl Ui NoBpeXaeHbl (I'IOpBaHbI mnn I'IpO}J,prFIBJ'IeHbI), 006s3aTenbHO 3aMeHnTe nxX
HOBbIMU 3J1EMEHTAMU N HE peXe YeM MNOocCre KaXablX TpeX OYUCTOK.

1.
2.
3.

oo

5.3.5

aRrON -~

5.3.6

hobh=

o

OTtcoeamnHnTe kpenex so3ayLiHoro punestpa (D4 & D3) n cHumuTe ero.

CHumunTe dunbTpytowime anemeHTsol (D5 & D6) ana ounctku.

Ounctnte anemeHT M3 neHoMaTtepuana: OTMOWTE €ero MbIIbHOM BOAOW, TLWATENbHO MPOMOWTE M LalTe MNOMHOCTbH
BbICOXHYTb.

MponuTanTe anemMeHT 3 neHomatepuana HebonbLWMM KONMYECTBOM YMCTOrO MOTOPHOIO Maciia U COXMWUTE ero, YTobbl
yAanuTb n3bbITOK Macna (He ckpy4unBawTe ero).

Ecnu e anemeHme ocmaHemcs C/IUWKOM MHO20 Macna, fpu rnepeom 3arycke dgueameris 6ydem ObiIMUMb.

3ameHuTe ByMaXHbIN 3NEeMeHT.

YcTaHoBMTE Ha MeCTO DUMbTPYIOLLME 3NEMEHTbI 1 KPbILLKY BO3AYLUHOMO (hunbTpa, Nocne Yero 3akpenuTe eé.

3ameHuTe cBeYy 3aXuraHus.

CHumuTe Konnayvok ceeun 3axuraHus (F1).

C nomoLbio 6annoHyrka ¢ CyXnM CxaTbiM BO34YXOM O4MCTUTE pe3bboBoe rHe3no Ansi CBeYu.
Mpu nomoLLm CBEYHOrO Kntoya BbiBepHUTE cBevy 3axuranusa (A14-F2) n otnpaBbTe ee B 0TX0Ab.
YcTaHoBWTE HOBYIO CBEYY 3aXMraHus U 3aBepHUTE ee OT pPyKK, YTobbl He NoBpeanTb pesboy.
[loBepHuTE CBEYy C MOMOLLIbIO CBEYHOrO Kiltova Ha 1/2 obopoTa, 4To6b! cxaTb Wwanby.

OuuncTtka uckporacutens

Ha rnywwurtene cuctemsl Bbinycka oTpaboTaHHbIX ra3oB, OTBEPHUTE BUHT kpenneHus uckporacutens (E2).

CHumuTe nckporacutens (E1).

Mpu nomoLwm MeTannMyeckom LWETKM yaanuTe Harap ¢ aKpaHa uckporacuTens.

lMpoBepbTe HOpManbHOE COCTOSHME MWCKporacuTenst (OH He [OMMKEeH WMeTb OTBEepCTUA unu  TpewwmHe), npu
HeobxoAMMOCTN 3aMeHuTe ero.

YcTaHoBUTE NCKporacuTernb Ha WWUTOK rmywmntens (E3) n 3aBepHUTE BUHT KPENMEeHUss UCKpOoracuTens.
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5.3.7 OuuncTKa reHepaTOpHOW yCTaHOBKM

[ns ncnpasHon paboTel arperat Heob6xoAMMO perynspHo odvwate. B cnydae, korga arperaT yCTaHOBMEH B NMOMELLEHWW, cneayeT
perynspHo npoBepsiTb YMCTOTY U Haanexalee COCTOAHME MOMELLEeHUs yCTaHOBKW. B cnydae, korga arperat yCTaHOBMEH BHE
nomeLleHnst (Ha CTPOVNOLaaKe, B 30HaX MOBbLILEHHOWN 3anbifIEHHOCTU, B MeCTax C BONbLUMM KONMYECTBOM IPsi3n, B OKPYXXEHUU
OepeBbEB, B 30HAxX C arpecCMBHOM aTMoCcdepon 1 T. A.), ero crnegyeT ovmwiaTh Yalle.
Ucnonb3oBaHue arperara Ans MOWKM BoAOW NoA BbICOKAM AaBreHMeM MOXeT NPUBECTU K cepbe3HOM NoJyIoMKe arperara u
B CBSI3U C 3TUM KaTeropm4yecku sanpeLieHo.
1. Jlerkumn OBWXEHUAMWU LLETKU MNpoiaMTeck MO OTBEpCTMsM 3abopa M Bbibpoca Bo3gyxa ABuratens, a Tawkke Mo
NCKPO3aLLMTHOMY 3KpaHy (Npy Hanu4mm).
2. TlpoTpuTe arperaT BnaxHoOW rybKoOW, CMOYEHHOM B pacTBOpe MArkoro MowLlero cpeacrsa (Tuna aBTOMOOGUNBHOrO
LIaMnyHs), Nocne Yero ONOIOCHUTE YUCTON BOAON, YTOObI yaanuTb BCe Cnefbl MOKLLEro CpeacTaa.
Bo3moxHO makxe ucrnonib3ogaHue motowel 2ybku ¢ rnocnedyruwum ebimupaHueM Msiekol enumbigaroujeli eemowbto. [NamHa u
cmolkue 3agpsi3HeHUs moaym 6bimb ycmpaHeHbl coomeemcmeyruwum pacmeopumernem (yaUm-cnupumOM usnu aHasroau4HbIM o
cocmasy) ¢ nocnedyruum ebimupaHuem Msigkol ernumaeigarouleli mkaHbio

3. TlpoBepbTe o0Oulee cOCTOAHME arperata (OTCYTCTBME YTeuek, HaAMexallyt 3aTsKKy BCEX KpeneXHbIX 3MeMEHTOB,
NIOTHY NOCaAKy BCEX MTMOKMX LUTAHIOB U T. A.)

4. HaHecuTe cpencTBO NPOTUB PXXABYUHBI HA MOBPEXAEHHbIE AeTanu, NpyM HeOOX0AUMOCTN 3aMeHNTe GpakoBaHHbIE AeTanu
N HaKnewmku.
Ucnonb3ylime morbKo opuauHarbHble 3anacHble Yyacmu u, npu Heobxodumocmu, obpawalimecs K HaweMy rpedcmagumerio.

6 TpaHcnopTMpOBKa U XpaHeHWe reHepaTOPHOM YCTaHOBKMU

6.1 YcnoBus TpaHCMNOPTUPOBKU U TaKenaXHbIX pabdoT

I'Iorpyska/Bblrpyska aneKkTpoarperata goJhKHa OCYLeCTBIIATLCA C OCTOPOXHOCTbIO U bes PbIBKOB, MECTO A/1A ero XxpaHeHua unu
aKcnnyatTaunn OOIMKHO ObITb npegsapuTensHO NoaroTosneHo. MNepen Havyanom YCTaHOBKM Ha npuuen nnn BHYTPU TPaHCNOPTHOIo
cpeacTtea npenBapuTeribHO I'IpOKOHch'IbTVIpyVITECb C HawnmMu cneunannctamMmun.

Mepen TpaHCNOPTUPOBKOK afeKTpoarperaTa NpMMmUTe BCce HEOGXOANMbIE MEpPbI MPeAOCTOPOXHOCTU:

1. Y6eputecb, 4TO Ha BbIGpaHHOM MapLUpyTe POBHblE U NpurogHblie Ans npoesga goporn. OgHako, ecnu Apyron BapuaHT
nyTW OTCYTCTBYET, Nepea Ha4yanom TPaHCMOPTMPOBKM 0bs3aTenbHO crente Tonnmeo B GUAOH.

2. TpoBepbTe 3aTsxKy pe3bboBbIX COEANHEHWN, 3aKPOWTE TONNMBHBIN KpaH (MPY Hanuyuum) n OTCOEAMHUTE akKyMyNATOPHYHO
GaTapeto (Mpu HanMuun).

3. OnekTpoarperar cregyeTt TpaHCNOPTMPOBaTb TOMBLKO B HOPManbHOM paboyem MonoXeHnu, 3anpeLlaeTcs yknaabisate ero
Ha Gok. Y6egutech, 4TO 0bOpyAoBaHWe He ynageT C TPaHCMOPTHOrO CPeAcTBa, YTO OHO 3aKpensieHo HaAeXHO, HO Mmpwu
aToM 6e3 usnuHero AasneHns (CyLLecTByeT pUCK NoBpexaeHns obopyaoBaHus).

6.2 YcnoBusi xpaHeHUs

MpuBedeHHy0 HwXe npouedypy MOCTAHOBKM Ha XpaHeHMe UMM KOHcepBauum Ha 3uMy cnegyeT MpPUMEHHATb, ecrnu
anekTporeHepaTtop He OydeT wcnonb3oBaTbCca He Oonee 1 roga. B cnydae 6Gonee p[nuvTenbHbIX CPOKOB XPaHEHMST —
pekomMeHayeTcs obpaTuTbCst K Gnvkanluemy NpeacTaBUTEN0 UPMbl UMK EXErodHO 3anyckaTb anekTpoarperaT Ha HECKONbKO
4YacoB M 3aTeEM MOBTOPHO BbIMOMHATEL BCE 3Tanbl NpoLieaypbl MOCTAHOBKM Ha XpaHEHWE.

Cnielime monnueo u 3aMeHuUme Macrio :
1. 3anyctuTte anekTpoarperaT u octaBbTe ABuraTens pabotaTb 40 OCTAHOBKM M3-3a BbIpaboTKM TONNMUBA.
2. BebictaBbTe nepeknoyatens B nonoxexue "BbIKIT" (A7).
3. TNpomonTe cetyatbii punbTp (A4) n ctakaH otcTorHuka (A12-C6).
4. 3akpowTe TONMMBHbIN KpaH (A5).
5. 3amenuTe macno.

Cmaxbme yunuHop u KnanaHa:
6. Chumute cBedy 3axuraHusa(A14-F2) (cm. § 3ameHume ceeyy 3axuzaHusi) Mocne Yero 3anente B ABUraternb KOPEnHy
NOXEYKy CBEXEero macna.
7. YcTaHOBWUTE Ha MECTO HOBYIO CBEYY 3aXUraHus.
8. Heckonbko pa3 noTaHMTE 3a pyyKy LWHYpOBOro craptepa, A9) 4tobbl pacnpefenutb Macrno no LMnuMHApY.

lNocmaebme azgpeeam Ha XpaHeHue!
9. Owuwnctute arperar.
10. HakponTe anekTporeHepaTop 3alMUTHbIM YEXIOM M YCTaHOBUTE €ro MOOXEHUM HOPMAaNbHOIO UCMOMb30BaHNS B CYXOM,
YMCTOM M XOPOLLO NPOBETPUBAEMOM MOMELLEHNMN.
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7 YcTtpaHeHMe He3HauYUTesNbHbIX HEUCNpPaBHOCTEN \

Aepeaam... Y6edumech, Ymo: Criocobbl ycmpaHeHusi HeucrnipagHocmel:
lMpoBepku, nognexaiime BbINONHEHUIO
He 3anyckaetca. BbinonHute Heob6xoanMbIe NPOBEPKM.
nepep 3anyckom, 6binn BbINOMHEHbI. HET
| oA
Mopsigok 3anycka Obin BbINOMHEH O3HakoMbTECh C NOPSAKOM 3anycka u
npaBUIbHO. HET NOBTOPUTE MOMbITKY 3anycka.
[ OA
O6opynoBaHue, 3anuTtaHHoe OT Otkntounte obopynoBaHve nepes
reHepaTtopa, He OblNo NOAKNHYEHO HET NOBTOPEHMEM MOMbITKU 3anycka
nepeg nyckom. reHepaTtopa.
[ A
CBeuya 3axuraHusi B xopoLuem
COCTOSIHUM U MpaBuUibHO HET | 3amenuTe cBeuy 3axuranus (330830012).
nogcoeanHeHa.
[ OA
OcTaHaBnuBaeTcs. YpoBeHb Macna B HOpMe. HET [oneiite macno.
[ OA
YpoBeHb TONNMBa B HOPME. HET [oneite TONNMBO.
[ OA
CocTosiHMe BO3ayLIHOro unbTpa .
Ay ® P Ounctnte BO3aYLUHbIN PUMNBTP
XopoLuee. HET
[ OA
TexHunyeckoe o6cnyxnBaHvne BbinonHute TexHuyeckoe obcnyxmnBanne
He paboTaeT HopMarnbHO
31EMEHTOB reHepatopa ObIno HET 3MeKTporeHepaTopa B COOTBETCTBUM C
(wym, AblMneHne 1 T. n.).
BbIMOSTHEHO NPaBUSBHO. pekoMeHgaumaMu.
[ OA
MpoBepbTe cocTosiHME
3neKkTporeHeparTopa y 0gHoro 13
HaWWX NpeacTaBuTenen®.
MpoBepbTe Harpy304Hy CNOCOBHOCTL
He BbipabaTtbiBaeT o
o ABTOMaT(aBTOMaTbI) 3aLLMTbI BKIOYEH. reHepaTopHOWN YCTAHOBKM U HAXMUTE Ha
ANEKTPUYECKUI TOK. HET
aBTOMaThbl 3aLUNThI.
[ OA
MopkntoveHHoe 0bopyaoBaHNe 1 ero
[MpoBepbTe C NOMOLLBLIO APYroro
AMEKTPONPOBOAKA HAXOAATCS B
HET obopyaoBaHus u gpyroro kabens.
MCMPaBHOM COCTOSIHUM.
[ OA
[poBepbTe cocTosiHUE
3neKkTporeHeparTopa y ogHoro u3
HalUMX npegcTaBuTenen®.

*®paryus: 0.806.800.107 (nnamHsili 851308)

71 Generator Smart Care (onuusi)

Ecnun yctpowcteo ocHaleHo onunen GS101-Generator Smart Care (A16),
To B 6noke Bluetooth GSC101 noTpebyeTcs 3aMeHNTb 3NeMeHTbI NUTaHWs, Koraa
B npunoxeHun Generator Smart Care nosBUTCA COOTBETCTBYHOLLIEE NpeaynpexaeHne
(NpMGnM3nNTENbLHO Kaxable ABa rofa).
1. C nomoubto HebonbLLIOW KpecToobpasHO OTBEPTKM OTKPOMTE KPBILLKY KOpMyca;
2. W3BnekuTe UCNob30BaHHbIE 3NIEMEHThI MUTaHUS U caanTe ux B NyHKT cbopa
O0TXOJO0B Ansi nocreayLen nepepaboTky;
3. YcrtaHoBMWTE [ABa HOBbIX 3aNieMeHTa nuTaHusa Tuna AAA, cobnogas nonspHocTb (+/-);
4. 3akpoWiTe KpbILLKY KOpryca 1 akkypaTHO 3aBUHTUTE ee.

RUKAUNE ¢

8 TexHu4yeckue ycnosusi

8.1 YcnoBusa akcnnyarauum

YKasaHHble XapaKTepUCTUKN arperaToB MoflyveHbl B YCIOBUSAX, COOTBETCTBYIOLMX cTaHaapTy ISO 8528-1(2005):

AbcontoTHoe aTtmocdepHoe paasnenue: 100 kMa - Temnepatypa okpyxatowero Bo3sgyxa: 25 °C (298 K) - OtHocuTensHas
BnaxHocTb: 30%.

XapakTepucTuku arperatoB CHUXaloTcs NpUMepHO Ha 4% npu yBenuyeHun temnepatypbl Ha kaxasle 10 °C n/unn npuMepHo Ha
1% npwv yBenu4eHnm BbICOTbI Haf ypoBHEM Mops Ha kaxable 100 M. arperatbl MOryT paboTtaTtb TONbKO B CTaLMOHAPHbLIX YCNOBUSX.
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8.2 MowHOCTb reHepaTopHOM YCTaHOBKMN

Mepen nopknYeHNeEM M 3anyckoM B paboTy reHepaTOpHOW YCTaHOBKM pacCyuTaTe 3MeKTPUYECKY MOLLHOCTb, Heobxoammyro
AN nNuTaHMa ucnonb3yemblX NpubopoB (BbipaxeHHyld B BaTTax)”. [na HopmanbHow paboTbl, CyMMapHas MOLLHOCTb
OAHOBPEMEHHO 1CMOoNb3yeMblX NPMOOPOB B BaTTax A0OMKHA ObITh:

- bonbwe 60% HOMUHaNLHOW MOLLHOCTW 3aneKkTpoarperata (OnacHOCTb 3aHWXKEHHOWN Harpysku);

- MeHbLUe HOMMHAaNbHOW MOLLHOCTUN 3nieKkTpoarperarta npy HempepbIBHOM paboTe (0nacHOCTb Neperpysku).
B cnyyae wvacTon akcnnyatauum unuv npogorlKMTENbHbIX MepuodoB paboTbl C 3aHWXKEHHOW Harpy3kom unu C neperpyskon
anekTpoarperaT MOXeT ObICTPO BbIATY U3 CTPOS. Bbi3BaHHbIM 3TUM yLepb He NOKPbIBAETCH rapaHTUNHLIMKU 0693aTenbLCTBaAMM.
*Bma anekmpuveckas MOWHOCMb O6bIYHO yKa3bieaemcsl 8 MEXHUYECKUX Xapakmepucmukax unu Ha 3asodckoll mabruyke npubopos.
Hekomopble eudbl 0bopydosaHusi mpebyom Mo8bILEeHHOU MowHocmuU fpu nycke. Oma MuHuMmarsnbHass mpebyemass MOUHOCMb He OO/KHa
rpesbiwame MakCUMaribHyo MOWHOCMb 2eHepamopHOU yCmaHO8KU.

8.3 UpeHTudmrkaumsa reHepaTopHOM YyCTaHOBKMU

WaeHTndpmkaumornHas Tabnuuka anektpoarperata (MpuMep NpuBeOeH HWXKe) HakneeHa BHYTPUM OOHOW M3 ABYX MeTannnyeckux
NNacTuH UNn Ha pame.

(A):  Mogenb
Generating set — Groupe électrogéne — Grupo elecirogeno (B) MapKleOBKa EC/EAC
Code (G) 3499231001257 (C): TapaHTUpOBaHHbI (G): Macca
MADE IN FRANCE et PERFOR” 4500 ypOBeHb (H):  Cwuna Toka
C ( SOMO noustnes. 12 bes rue 0e |a Vileneuve CS 92848 29020 BREST Ceoex 2 aKyCTquCKOVl (I) L‘laCTOTa TOKa
P max (LTP) (KW): fzoE D) . ) U: 20 J MOLLIHOCTM (J):  HanpskeHue Toka
[ H[ B P rated (COP) (kW): 3 {E)ia): 139 ( (D):  MakcumanbHas (K):  VHaekc sauwmTei
(B) ) [cosphi: 10 (F__| Wz so(l) was (K) MOLLHOGTD °
= w (L):  OcHoBHoW cTaHgapT
I Masse (Weight): 61.5 (nA) ‘ISO 8528 - Classes B «.9)1 (E):  HomuHarbHas .
l "‘ JI = : (M):  CepunHbI HOMEpP
, e 11 N° 12-2016-75361126-001 (M) | MOLLHOCTb
(F): KoadbdpuumeHt
MOLLIHOCTM

CepuiiHble Homepa GyayT TpeboBaTbCa MpU yCTpaHEHUM HEUCNPaBHOCTEM UNWU MpU 3akase 3anacHbIX YacTen. 3anuwinmTe Huke
CepwviiHble HOMepa reHepaTopHOW YCTAHOBKW U ABUratens, Ha BCAKUA Criyyan.

CepWuiiHbIi HOMep anekTpoarperara:

Mapka gsuratensi:(Hanpumep,

CepuiiHbii HOMep asuraTtens: (Hanpumep,

Kohler) Kohler (CeputiHbili Homep: 4001200908))
...... L e =
8.4  XapakTepucTukm
Mogens PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 T | PERFORM 6500 | PERFORM 7500 T
C5 C5 C5 C5 C5
MakcumanbHas MOLHOCTb 2800 Bt 4000 Bt 4500 Bt 6300 Bt 6500 Bt
HomuHanbHas MOLLIHOCTb 2400 Bt 3200 Bt 3200 Bt 5200 Bt 5200 Bt
YpoBeHb 3BYKOBOTO
OaBMneHUs Ha pacCTosHUM 81 nb(a) 83 nb(a) 83 nb(a) 83 nb(a) 83 nb(a)
1™
MorpelwHocTb
AKYCTUMECKOTO HMEPEHUS 0,47 nb(a) 0,35 ob(a) 0,35 gb(a) 0,41 pb(a) 0,41 gb(a)
Twn aBuraTens CH270 C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 C5 CH440 C5
Komnnekt ansi
TEXHUYECKOrO RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
obcnyxunBanns
HeatunuposaHH | HeatunupoBaHH | HeaTMnmMpoBaHHbIM | HeaTunmnpoBaHH | HeaTunupoBaHHbIN
Pekomengyemoe Tonnueo < o o
bIi 6EH3NH bIi 6EH3NH OeH3vH bIi 6EH3NH OeH3vH
EmkocTb TONNMBHOro 6aka 4,09 n 7,30 n 7,30 n 7,30 n 7,30 n
PekomeHngoBaHHOe Macro 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Emkocte KapTepa 0,60 n 1,10 n 1,10 n 1,29 n 1,29 1
asurartensi
YcTponcTeo 6e39naCHocw| o o 0 o 0
CUCTEMbBI CMa3KH
[MOCTOSHHBIN TOK X X X X X
[MepeMeHHbIV TOK 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
AsTomaT(-bl) 3aLNTLI** 0 0 0 0 0
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Tun! poseTok 2X21P OﬂGf’OV 2X21P OﬂGf’OV 10/16A - 1x3P+N+T | 10/16A - 1x2P+T | 10/16A - 1x3P+N+T
400V 16A 230V 32A 400V 16A
Tvn cBEeYM 3aKUraHusi 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Paamepbl [ x LW x B 65x51x46cm |71 x555x49 cm 71 x55,5x49 cm 81x555x59cm| 81x555x59cm
Macca (6e3 Tonnuea) 45 kr 61,5 kr 73,5 Kkr 85,5 kr 93,5 kr

0: 6asoBas kKOMNNeKkTauus X: HEBO3MOXHO

*Ycempolicmeo 6e3onacHocmu cucmembl cmasku: [lpu omcymemeuu macna 8 kapmepe 0guzameris U npu CrIUWKOM HU3KOM daerieHuu macra,
cucmema KOHMPOJS Macra asmoMamu4yecKu ocmaHasnueaem azpezam 80 u3bexaHue mobbix rospexoeHul. B amom cnydae credyem
nposepums yposeHb Macsia 8 Kapmepe dguzamerns, u donums e2o npu Heobxodumocmu A0 HOPMbI, npexde Yem rpucmyname K fNOUCKY UHOU
NPpUYUHbI HeucripasHocmu.

**Aemomam 3awumsl: OnekmpuyecKkas yenb agpeaama 3alwjulyeHa 00HUM UIU HECKOTbKUMU mepMoMazHUmMHbIMU, OugghepeHyuanbHbIMU umu
mennosbiMu 8bikrrodamensamu. [lpu nepeepy3ke cemu u/unu KOPOMKOM 3aMblKaHUU riodaya 37eKmpo3Hepauu mMoxem 6bimb rpekpaweHa. B
criydae Heobxo0uMocmu 3aMeHUme asmoMamsl 3auUmel 3feKmpoazspeaama Ha asmomamsl 3auUmsl C MaKUMU e HOMUHaNbHbIMU 3HaYeHUsIMU
U xapakmepucmuKamu.
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8.5

PekomeHayemMoe Ka4yecTBO TONNMBa
Mcnonb3oBaHne TOMNNMBA,

He cCcooTBeTCTByOUWero cnegywouwmmMm TeXHUYeCKMM YCroBuAM, MOXET BbI3BaTb HeOGpaTVIMbIe

NoBpeXaeHNst 060pyA0BaHUS, KOTOPbIE HE MOKPLIBAKOTCS rapaHTUeN:

CreneHb YACTOTHI U KayecTBO: Y6eamTech, YTO UCNOMb3yeMbli 6EH3NH He COAepPXUT BOAbI, ABMSAETCA NPUrOAHbLIM Ans
NCMOMb30BaHUS N CBEXWM (HE NPOCPOYEHHBIM U He 3arps3HeHHbIM). [ns

OkTtaHoBoe 4ucrno: MuH. 87 (OHYN+OUM)/2 nnu muH. 90 (OYN = UccnepoBaTenbCckoe OKTAHOBOE YUCIIO)

Mpumecw : [onyckaeTcss aKchnyataums HeaTUNMpoBaHHOro OeHsnHa, copepxawero go 10 % aTunmosoro cnupTa
(PpaHuus: AMN95-B10). 3anpelyaeTca akcnnyaTaumsi HE3TUNMpoBaHHOro BeH3nHa, copepxallero meHee 90 % GeHanHa
Tuna 615, B20 wnu B85. [onyckatotcs npumecn MeTun-TpeT-6ytnn-adpmpa (MTBE3) u HeaTunuposaHHoro 6eH3uHa (4o
makc. 15 % MTES obbema).

Kpome Toro, HacTosTenbHO PEKOMEHAYETCS UCNOSb30BaTb OAMH U TOT XKe TUM TOMMMBa B TEYEHWE BCEro cpoka cnyxbbl arperata.
Ecnu arperat ncnonb3yetcs pegko (MeHee 1 pasa B Mecsl), UCMOMb3yWTe KaxAbli pa3 HOBOE TOMMMBO WMnu [oGaBnsinTe B
TONNUBHbLIA Bak cTabunmsaTop.

8.6 [eknapauusa cooTrBeTcTBUS Hopmam EC
Mbi, komnaHus SDMO Industries (270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France),

3asBMsieM nof CO6CTBEHHYH OTBETCTBEHHOCTb, YTO CrieaytoLiMe reHepaTopHbIE YCTAHOBKM:
OnucaHue . Kommepyeckoe . . .
. Mapka: . Tun: CepuliHbili Homep:
obopydosaHusi: HauMeHO8aHUe:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
re”;r;i?;:;a" KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 . gg:ﬁg;gzggggggggzggg
y PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. CooTBeTCTBYIOT TpeboBaHUAM 6€30NMacHOCTM B COOTBETCTBUM C [MPEKTUBOM O HU3KOBONIbTHOM obopyaoBaHun 2014/35/EC ot
26 ceBpans 2014 r. B pamkax NpMMEHEHNsi rapMOHM3NPOBAHHOIO TEXHWYECKOro CTaHAaapTa Anga cTpaH EBponeickoro cotosa
EN ISO 8528-13: 2016

2. CoOoTBeTCTBYIOT NONOXeHUsaM [upeKTuBs:

o 6e3onacHocTn MawuH u obopynosaHuns 2006/42/EC ot 17 mas 2006 r. B pamkax NpUMEHEHUSI rapMOHU3UPOBaHHOIO
craHgapta EN I1ISO 8528 -13 (2016)

06 anekTpomarHuTHon coBmecTumocTn 2014/30/EC ot 26 deBpand 2014 r. B pamMmkax NPpUMEHEHUS rapMOHU3MPOBaHHbIX
ctaHgaptoB EN 60034-1: 2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007
(AMD1 2011, AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

B OTHOWEHUN OrpaHWYeHnss UCMONb30BaHNA HEKOTOPbIX OMaCHbIX BELLEeCTB B JMIEKTPUYECKOM W 3NEKTPOHHOM
obopynosaHnm (RoHS2) 2011/65/ECot 08 woHa 2011 r. (¢ 23 wona 2019 r.) nocpencTBOM MPUMEHEHUSA
rapmMoHuaupoBaHHoro ctaHgapta EN 50581: 2013

no wymam B OKpyXawllen cpefe (amuceuns Wwyma oT obopynoBaHus, paboTatollero BHe 3gaHuin) 2000/14/EC ot 8 mas
2000 r. B pamkax npvBeeH1s B COOTBETCTBME € nonoxeHuamm Mpunoxenns VI:

} U3mepeHHbIl apaHmuposaHHbIU
. Kommepyeckoe . ypO8eHb YpO8€eHb HomuHarnbHasi
HomuabuyuposaHHbili . Tun: . . )
. HaumeHo8aHue: aKkycmuyeckoul akycmuyeckoul MOWHOCMb:
opeaH: . .
MOoujHocmu: mouwjHocmu (LwA):
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 ob(A) 96 ob(A) 2400BT
CETIM - BP 67- PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 oB(A) 96 ob(A) 3200 Bt
F60304 — SENLIS - | PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96,01 aB(A) 96 ob(A) 3200BT
FRANCE PERFORM 6500 C5 | 3499231003664 96,88 nb(A) 97 nb(A) 5200BT
PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 ob(A) 97 ob(A) 5200BT

Wmsi n agpec nuua, yrnonHOMOYEHHOMO COCTaBISITb M BECTU TEXHUYECKOE OChE:!
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BPECT CEDEX 9 — ®paHuus.

M'MABA, 11/2019

L. ANDRIEUX
MpeaugeHTt, SDMO Industries
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9 YcnoBuA rapaHTUmn

TOPIroBAA rAPAHTUA

Komnanusa SDMO Industries npepocTaBnsieT Ha Bawl arperat rapaHTuio, KOTOPYl MOOOEPXKUBAET TEXHWYECKUA OTAen Toro
AncTpubbioTopa, Y KOTOPOro Bbl COBEPLUMIU MOKYMKY, NPY YCNOBUM COBMIOAEHMS CNEAYIOWMX NOMNOXKEHWIA:

CPOK [IEUCTBUSI TAPAHTUU

Cpok rapaHTUnHOro obcnyxmBaHus Ballero arperata cocraenset 36 mecsaueB unm 2000 MOTO4acoB, HauYMHas ¢ AaTbl MOKYMNKU — B
3aBWCUMOCTM OT TOrO, KaKoM Cpok OyaeT JoCTUrHyT nepBbiM. Ecnu arperaT He CHabXeH CYETYMKOM MOTOYACOB, UX KONUYECTBO
yCTaHaBnN1BaeTCs Ha ypPOBHE BOCEMb B [EHb.

YCJ10BUS TIPUMEHEHUS TAPAHTUU:

Cpok OercTBMSA rapaHTUM ucvMcnsieTcsl ¢ AaTbl MOKYMKM arperata nepBbiM Monb3oBatenem. apaHTus nepepaeTtcs BMecTe C
reHepaTopHOWN YCTaHOBKOW MpY MpoJaKe U YCTynke ee nepBbiM Nonb3oBaTenem v AeMCcTBYeT Ha BeCb OCTaBLUMMICA CpOK 6e3
npaBa ee NpoAneHus.

[FapaHTNsi NpUMeEHSeTCs TONbKO NpU NpeabaABreHnn pa3bopunBoro cueTa-hakTypbl HA MOKYMNKY C yKasaHWEM AaTbl MOKYMKKU, Tvna
arperara, ero CEpUnHOro Homepa, HaMMeHoBaHuUs, agpeca u nevatn guctpmbbtotopa. Komnanua SDMO Industries octaBnseT 3a
coboli nMpaBO OTKa3aTb B NPMMEHEHUW rapaHTuM B Cryyae, KOrga HUKakuMm OOKYMEHTOM He MOATBepXAaeTcs MecTo M parta
npuobpeTteHns arperata. HacToswasa rapaHTMs gaeT nNpaBO Ha PEMOHT UMW 3aMeHy arperata Wiy ero KOMMOHEHTOB, KOTOpble
komnaHus SDMO Industries couteT AedeKTHbIMW MNocrne MpoBedeHUs 3KCnepTuabl B cBoux Mactepckux; Komnanus SDMO
Industries ocTaBnsieT 3a cobow NpaBo M3MEHsITb YCTPOWCTBA arperarta Assi BbINONHEHNS CBOMX 0653aTenbCTB. YCTaHOBKa nnu ee
3aMeHEeHHbIE KOMMOHEHTbI MO rapaHTUM CTaHOBATCS COBCTBEHHOCTLIO KoMnaHun SDMO Industries.

OIrPAHUYEHWSA FTAPAHTUN:

[apaHTMs pacnpocTpaHsieTcAa Ha arperartbl, YCTAHOBJIEHHbIE, MCMONIb3yeMble U 0OCIy)XMBaeMble COMMacHO [OKyMeHTauuu,
nepenaHHon komnaHuen SDMO Industries, a Takke Ha cnyyaum OTKasa HopmanbHOW paboTbl arperata, KOHCTPYKTMBHOIO
HefocTaTKa, M3-3a HeJoCTaTka M3roToBneHus unu gedekra matepuana. Komnawns SDMO Industries He rapaHTUpyeT OOSMKHYH
paboTocnocobHOCTb arperarta, ero HopMaribHoe (PYHKLMOHMPOBAHME UINN HAAEXHOCTb MPU ero UCnofb30BaHUM B CreLuanbHbIX
uensx. Komnanua SDMO Industries cHumaeT ¢ cebsi BCsiKylo OTBETCTBEHHOCTb 3a HEMaTepuarnbHbli yuiepb BCNeacTBME UMK HET
maTepuanbHoro yuiepba cornacHo crnegyroLllemMy HerorHOMY CMMUCKY: 3KCNiyaTauuvoHHbIE W3LAEpXKKW, kakue-nnbo 3atpaTbl vMnu
pacxogbl BCneacTBMe HEOOCTYNHOCTW arperata W T. N. [apaHTua orpaHnyYnMBaeTCs CTOMMOCTbIO, CBS3AHHOW C PEMOHTOM uUnu
3aMeHoW arperarta unm ogHoro M3 ero KOMMOHEHTOB, KPOME pacxXOAHbIX MaTepuanoB. [apaHTUsa pacnpocTpaHaeTcs Ha pacxobl No
MCMNOMb30BaHM0 paboyel cunbl U 3anacHbiX YacTel U He BKIHYaeT pacxodbl Mo nepees3ny K MecTy pemoHTa. Pacxogbl no
TPaAHCMOPTUPOBKE arperata MM OOHOrO M3 €ero KOMMOHEHTOB A0 MNPOM3BOACTBEHHbIX MoapasdeneHun komnanum SDMO
INDUSTRIES unu ogHoro M3 ero aBTOpM30BaHHbIX MpeacTaBuTenei, oTHocaTcA Ha cyeT KnueHTta; pacxogbl no "Bo3BpaTHon"
TPaHCNOPTUPOBKE OTHOCATCS Ha cyeT komnaHum SDMO Industries. OgHako B criydae HenpuUMEHEHWst rapaHTUM TPaHCMOPTHbIE
pacxoabl 6epeT Ha cebsl KNMEeHT.

UCKITIOYEHWNA U3 TAPAHTUUN:

M3 rapaHTun uckno4aloTcs crnepylowme criydam: yuep6, CBsS3aHHbIN C TPAHCMOPTUPOBKOW arperaTa; HeHaanexalias yCTaHOBKa
WNM YCTaHOBKA, He COOTBETCTBYWLWAs pekoMmeHdauusm komnaHum SDMO Industries w/vinn TexHu4eckuM cTaHgapTam wu
cTaHgaptam 6e30macHOCTU; MCMONMb30BaHWe M3OenuiA, KOMMOHEHTOB, 3anacHblX YacTen, TOMNMBa WM CMas3oYHbIX MaTepuaros,
HECOOTBETCTBYIOLUMX PEKOMEHAaUUsIM; HeHaafexallee WM HEHOPMarbHOE WCMOoNb3OBaHWE arperata; BHECEHVWE W3MEHEHWu’ B
arperar uUnv B OAMH M3 ero KOMMOHEHTOB, Hepa3pelleHHoe koMmnanuen SDMO Industries; HoOpMarnbHbIA M3HOC arperata UM ogHoro
N3 ero KOMMOHEHTOB; NOBPEXAEHNE BCINEACTBME XanaTHOCTU, OTCYTCTBUSI OTCNEXMBaHUS paboTbl, TEXHNYECKOro 06CnyXUBaHWSA
WUNM OYMCTKM arperaTa; O0OGCTOSATENbLCTBA HEMPEOAONUMMON CUMbl, Cry4YalHble UNM BHELLHWE MPUYMHBI (NpupoaHast katacTtpoda,
noxap, yaap, HaBogHeHue, yaap MOMHUM U T. M.); UCNOMNb30BaHNE arperaTa ¢ HeAOCTAaTOMHOW Harpy3kon HeHagnexawume ycrnosus
XpaHeHus arperata. CnegyloLlme KOMMOHEHTbI TakKe MCKIYalTCa U3 rapaHTuM: CUCTeMbl 3anycka (akKymynsTopbl, cTapTepsl,
MyCKOBbIE MPUCNOCOBNEHNs ), unbTpbl, pEMHW, NPeAOXPaHUTENK, aBToMaTu4eckme npepbiBaTeny, namnbl, NepeknovaTenm n Bce
pacxofHble 3neMeHTbl 1 BbICTpOM3HaLIMBAOLLMECS AeTanw.

YCJ10BUA NPELOCTABIIEHUS TAPAHTUMU:

apaHTUsi nogTBEpXaaeTcss AUCTPUMOBLIOTOPOM, Yy KOTOporo Bbl Npuobpenu arperat. Komnanma SDMO Industries npegnaraeT Bam
06patutbcs K Ballemy AUCTpubbIOTOPY Co cHETOM-(DaKTypOn, UK, B KpalHeM criydae, B cryx0y nocnenpogaxHoro obcnyxvusaHus
SDMO Industries. OHa K BaluMM ycnyram Ansi OTBeTa Ha BaluM BOMPOCHbI MO MPUMEHEHWIo rapaHTum; ee koopauHaTel: SDMO
Industries, 270 rue de Kerervern - Kergaradec Il - CS- 29490 40047 - 29801 BREST CEDEX 9 - France -
Ten: ®paHuma 0.806.800.107 (nnaTHbIN BbI3oB) — Pakc: +33298416307.
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IOPUOWYECKUE TAPAHTUA
UHpopmayusi ns nompebumensi, nod komopsiM nodpasymegaemcsi noboe ¢husuyeckoe nuyo, delicmeyrouiee 8 Uensx, He
cocmasnswux KOMMepYeckol, MPOMbILLIeHHOU, M8opyYecKoll unu pemecieHHol dessmensHocmu.

KomnaHua SDMO Industries HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a AedeKTbl TEXHUYECKOro COOTBETCTBUSA arperata Ha ycrnoBusix ctatbm L.
211-4 w nocnepylowmnx craten noTpedbuTenbckoro kodekca M 3a CKpbiTble AedekTbl MPOAaHHOro ToBapa Ha YCroBUSX,
npenycMOTpPEeHHbIX B cTatbe 1641 u B nocnegyowmx CTaTbsX rpaXgaHCKoro kogekca. Ha ocHoBaHuMM rapaHTum TEXHUYECKOro
COOTBETCTBMSA:

- Bbl MOXeTe BOCMONb30BaTbCA NpaBaMun, KOTopble obecneymBaeT BaM rapaHTUs TEXHMYECKOro COOTBETCTBUS arperata, B
TeyeHue 2 neT C MOMeHTa NOoCTaBKun BaMm arperata

- Bbl MOXeTe BbiOpaTb PEMOHT WNM 3amMeHy arperata Ha YCNoBWSAX, MNpedycCMOTpeHHbIx B cTatbe L. 211-9
MoTpebutensckoro kogekca.

- Bbl ocBOOOXOaeTecb OT MpeAcCTaBlieHWsl O0Ka3aTenbCTB CYLUECTBOBAHWA TEXHWYECKOro HecoOTBETCTBMSI arperata B
TeyeHue 6 mecsaueB ¢ MOMeHTa noctaeku ToBapa. C 18 mapta 2016 roga gaHHbIN nepuog Obin yBenuyeH o 24 mecsiues,
3a WNCKNIoYeHeM NpnobpeTeHns ToBapos, ObiBLLUMX B ynoTpebneHun.

Opuanyeckow rapaHTUsi COOTBETCTBUSI MPUMEHAETCA HE3aBUCUMO OT COOCTBEHHON rapaHTWK, KOTOPYIO NMpeaocTaBnseT KOMMNaHus
SDMO Industries.

Bbl Tawke MoxeTe BblbpaTb MpPUMEHEHWe rapaHTUM OTCYTCTBMSA CKpbITbIX AedhekToB Balwero arperata Mo YCMOBUSM,
npeaycMOTpeHHbIM cTaTben 1641 rpaxaaHckoro kogekca. B cnyyae Hanuuma gokasaHHbIX CKpbITIX A4edekToB y Ballero arperarta
BaM MpefocTaBnsieTcsl BbIOOP: pacTopXeHWe A0orosopa Kyniv-npogaxu, UM CHWXKeHWEe MPOAaXKHOW LeHbl B COOTBETCTBUM CO
ctaTben 1644 'paxaaHCKOro kogekca.

Cmambu Kodekca 3awjumsi npae nompebumens
Cratbsa L211-4
MpopaBey 065i3aH NOCTaBUTbL UMYLLECTBO, COOTBETCTBYHOLIEEe KOHTPaKTy, U HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a pAedekTbl
COOTBETCTBUSA , OGHapyXeHHble Npu noctaBke. OH Takke HECET OTBETCTBEHHOCTL 3a AedeKTbl COOTBETCTBUS, NpoucTeKaoLme
M3 KayecTBa YNakoBKW, MHCTPYKUMM MO COOpKe MM YyCTaHOBKE, eCnu MOCReAHss AomkHa 6bina ObiTb Npou3BeaeHa UM camum,
COrnacHo ycroBusiM 4oroBopa, unu Geina BbiMofiHEHA NOZ ero OTBETCTBEHHOCTb.

Cratba L211-5
[Ins cOOTBETCTBMA KOHTPAKTY MMYLLECTBO OOIKHO:
1° MNpepocTaBnsATb BO3MOXHOCTb UCMOMb30BaHWA M3enns obblMHBIM OIS aHanoruyHbiX M3genuin obpasom, unu, No MeHbLUewn
mepe:
- COOTBETCTBOBaTb OMNWCaHMIO, MPUBEAEHHOMY nNpoAaBLoOM K obnagaTb KavecTBamu, KoTopble Oblnv npedcTaBneHbl
NpoAaBLOM NOKynaTento Kak CBOWCTBEHHbIE AaHHOMY U3AEenuio Ha ocHoBaHUK obpasua unv mogenu;
- obnapatb Ka4ecTBamu, KOTOpble MOKynaTenb BNpaBe OXwaaTb COrnacHo nybnuyHo caenaHHbIM 3asiBreHusiM npogasua,
NpoOn3BOAMTENS UMK €ro NpeacTaBUTeNs, B YaCTHOCTU B PEKNaMe U Ha MapkupoBKe M3aenus;
2° JInbo nmeTb XapaKTepuCTUKK, onpeaereHHbIe MO B3auMHOMY COrnacuio Mexay CTopoHamu, nnbo ObiTb NpeaHa3HavYeHHbIM Ang
0coboro Mcnonb30BaHUs, OXMAAEMOro OT HEro mnokynaTenem, kakoBoe Obino AoBeAeHO OO0 CBedeHWs npodasua, U C KOTOPbIM
npoaaseL, cornacuncs.

CtaTtbs L211-12
Bo3amoxxHOCTb NpecrnefoBaHusi B cyaebHoM nopsiake BBUAY AedekTa COOTBETCTBUS NMpeKpaLLaeTcs No UCTeYeHUN ABYX NeT ¢ AaThbl
nocTaBku ToBapa.

Cratba L.211-16

B cnyuae, korga nokynartenb TpebyeT y npodaBua, B TeYEeHME rapaHTUMHOrO Cpoka, KOTopbii Obln eMy npefocTaBneH npu
npnobpeTeHnn nnm Npyu pPemMoHTE OBMXKXMMOIO UMYLLIECTBA, BOCCTAHOBMNEHNS paboTocnocobHOro CoCcTosHMA, KOTOpoe noanagaeT
nog YCroBus rapaHTum, Nobon CPOK HeMCrnonb3oBaHWA ToBapa Mo MPUYMHE PEMOHTA, KOTOPbI cocTasnseT bonee cemu gHen,
[obaBnseTcs Kk oCTaBLUEMYCS CPOKY rapaHTuu. [JaHHbIN CPOK cYMTaeTcs C MOMeHTa nogayum nokynatenem 3asBkuM Ha PEMOHT UNn C
MOMEHTa NpefoCcTaBneHns B CEPBUC-LEHTP ToBapa, Noanexallero peMoHTy, B Cryyae Korga aTo AelCTBUe MPOU3BOAUTCS Nocre
nogayum 3asiBKM Ha PEMOHT.

Cmambu paxdaHcko20 KodeKca
Cratbsa 1641
MpopaBel 06s3aH rapaHTMpoBaTb OTCYTCTBME CKPbITbIX OE(EKTOB B MPOAAHHOM BELLM, KOTOpble OEeralT e€e HEerogHom K
UCMONb30BaHWI0, AN1A KOTOPOro OHa npegHa3HavyeHa, Ui KOTopble HacTOMbKO CHUXKAOT BO3MOXHOCTb TAaKoro MCMOMb30BaHWs, YTO
nokynaTenb HUKorga Obl He Kynun yka3aHHyK BeLlb WW Kynun Obl TONBbKO MO CHWXEHHOW LieHe, ecny 6bl OH 3Harn o6 ykasaHHOM
negekre.

Cratbs 1648 1 nyHKT

MpuobpeTtaTens nMeeT Npaso NpecrnefoBaHus B CyaebHOM nopsgke BCNeAcTBUe HEMCNPaBUMbIX Ae(EKTOB B TEYEHNe ABYX neT ¢
MoMeHTa obHapyxeHus gedekra.
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SISUKORD

1 Eess6na 6 Generaatori transport ja séilitamine

2 Ohutusnéuded ja -eeskirjad (t6dtajate kaitse) 7 Vdikeste rikete kbrvaldamine

3 Elektrigeneraatori tundmabppimine 8 Tehnilised néitajad

4 Generaatori kasutamine 9 Garantiitingimused

5 Elektrigeneraatori hooldus

\ 1 EessoOna
TAHELEPANU Varakahju
Enne mis tahes kasutamist lugege see juhend ja kaasas olevad ohutusnéuded hoolega labi.

' Hoidke juhend seadme kasutusea I6puni alles ja jargige alati tdpselt ohutusndudeid ning
b seadme kasutus- ja hooldusjuhendeid.

Juhendis sisalduv teave lahtub triikkimineku hetkel meie kasutuses olevatest tehnilistest andmetest (juhendis olevad fotod ei ole
siduva tahendusega). Kuna tegeleme pidevalt oma toodete paremaks muutmisega, on vdimalik, et need andmed muutuvad ilma
eelneva teavitamiseta. Kui avaldate meie kodulehe kaudu soovi, saadame teile prantsuskeelse originaaljuhendi.

Selles juhendis on ohtusid kuvatud jargmiste siimbolite abil:
A OHT OHT KOKKUPUUTUVATE INIMESTE TERVISELE
SURMAOHT (asjakohasel juhul)
[Asjakohane (asjakohased) Margib vahetut ohtu, mis vdib pdhjustada surma voi raskeid kehavigastusi. Naidatud tahise
piktogramm(id)] eiramine vGib endaga kaasa tuua tdsiseid tagajargi juuresolevate isikute elule ja tervisele.
TAHELEPANU Varakahju
[Oht lisaseadmetele]
Tahistab ohuolukorda. Tahise eiramine vdib endaga kaasa tuua kergeid kehavigastusi
4 kokkupuutuvatele isikutele voi varakahju.

2 Ohutusnéuded ja -eeskirjad (to6tajate kaitse)

Ohutusndudeid ja -eeskirju tuleb hoolikalt lugeda ja kindlasti jargida, et mitte ohustada enda vdi teiste elu ja tervist. Eeskirju
puudutavate kiisimuste korral vétke Ghendust Iahima teeninduskeskusega.

2.1 Generaatoril leiduvate siimbolite tdhendused

ER P31-02Ae

mmmlmm &g }

OHT OHT: elektrilégi oht MAANDUS OHT: péletusoht Enne igakordset kaivitamist
kontrollige élitaset.

3 - Enne kituse lisamist seisake seade.

OHT:
- 1 - Lugege seadmega kaasa pandud dokumente.
. 2 - Muirgise heitgaasi teke. Arge kasutage seadet suletud vdi
halvasti 6hutatud ruumis.
1 2 3

2.2  Uldnéuded

Arge kunagi laske teistel isikutel seadet kasutada, iima et oleksite neile eelnevalt vajalikud juhtnddrid andnud. Arge laske lastel
puudutada ei tO6tavat ega ka seisvat seadet, samuti valtige seadme kaivitamist loomade juuresolekul (v&ib tekitada hirmu, arevust
jne).

Jargige koigil juhtudel kohalikke kehtivaid seadusi seoses seadmete kasutamisega. Heitgaasid, kitus ja 0li on mirgised tooted,
nende kaitlemisel tuleb kasutada nduetekohaseid isikukaitsevahendeid.

2.3 Keskkonnakaitse nouded

Koguge mootoridli ettendhtud mahutisse: arge kunagi valage mootoriéli maapinnale.

Voimaluse korral véltige vastukaja seintelt voi muudelt esemetelt (helitugevuse kasv).

Kui teie seadme summuti ei ole varustatud sddemekaitsega ja teda on vaja kasutada metsasel vbi vosasel pinnal véi lUlesharimata
rohumaal, vabastage vdsast piisavalt suur ala ning olge vaga tahelepanelik ja valvake, et sddemetest ei sittiks tulekahju. Kui seade
on kasutuselt kérvaldatud (kasutusea I6ppemisel), viige see jadtmejaama.
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24 Heitgaasidega seotud ohud

A OHT MURGITUSOHT

SURMAOHT

Heitgaasis sisalduv susinikoksiid voib olla eluohtlik, kui selle osakaal sissehingatavas dhus on
liiga suur.

Kasutage seadet alati hastidhutatud kohas, kus gaasid ei saaks koguneda.

Ohutuse ning seadme t6dkindluse huvides on korralik ventilatsioon hadavajalik (seda murgituse, mootori tUlekuumenemise ning
seadme ja Umbritsevate esemete kahjustamise ohu t6ttu). Kui osutub vajalikuks seadme kasutamine ruumis, suunake heitgaasid
alati valja ning hoolitsege 6hutuse eest, et kohalviibivad inimesed vi loomad oleksid véljaspool ohtu.

2.5 Tuleoht

A OHT TULEOHT

SURMAOHT

Arge kasutage seadet kunagi plahvatusohtlike ainete ldheduses (sddemete oht). Seadme
téotamise ajaks eemaldage kdik kergestisittivad voi plahvatusohtlikud esemed (bensiin, 6li,
kaltsud jne). Arge kunagi katke seadet té6tamise ajal vdi vahetult parast seiskamist iikskdik
millise materjaliga - oodake, kuni mootor on jahtunud (vdhemalt 30 minutit).

2.6 Poletuste oht

TAHELEPANU

' Enne mis tahes t6id seadmega oodake, kuni seade on jahtunud (vdhemalt 30 minutit).

Seadme téotamise ajal voi vahetult parast seadme peatumist véivad kuum 6li, mootor ja valjalaskeplokk pdhjustada kokkupuutel
pdletusi.

2.7 Elektriloogi oht

ELEKTRILOOGI OHT
A OHT SURMAOHT

Seadmetest eraldub tédtamisel elektrivoolu; jargige kehtivaid eeskirju ning selle juhendi
ettekirjutusi paigalduse ja kasutamise kohta. Kisimuste korral vdtke Uhendust lahima
teenindusega.

Arge iihendage seadet teiste energiaallikatega, nagu naiteks avalik elektrivork. kasutage
allikavaheldit.

Arge kunagi puutuge katmata kaableid v&i lahtilihendatud juhtmeid. Arge kunagi kasitsege
elektrigeneraatorit, kui teie kded vdi jalad on marjad. Kaitske seadet vedelike ja
iimastikumojude eest, arge pange seadet marjale pinnale.

2.7.1 Ajutine voi poolajutine paigaldamine (tooplats, etendus, miiligiliritus jne)
A - Kui seadmel ei ole tarnes kaasas sisseehitatud diferentsiaalkaitset (standardmudel, mille neutraalklemm on isoleeritud seadme
maandusklemmist):
- Kasutage diferentsiaalkaitset tugevusega 30 mA seadme iga pistiku ees (paigutage kaitsmed vahemalt 1 m kaugusele
seadmest, kaitstes neid ilmastiku moju eest).
- Kui kasutate aeg-ajalt Uht vdi mitut liilkuvat vdi kaasaskantavat seadet, ei ole seadme maandamine vajalik.
B - Kui seadmel on tarnes kaasas sisseehitatud diferentsiaalkaitse (mudel, mille neutraalklemm on U(hendatud seadme
maandusklemmiga — kasutamiseks TN v&i TT skeemi puhul):
- Uhendage seade maandusega: kinnitage 10 mm? ristldikega vasktraat seadme maandusklemmile A1) ja galvaanitud terasest
vaia kulge, mis on paigaldatud 1 meetri siigavuselt maapinda.

2.7.2 Statsionaarne voi vorguhdirekaitsme paigaldamine

Kui tegemist on pusipaigaldisega (naiteks toite tagamiseks elektrivbrgu avarii korral), peab seadme elektriihendused tegema
vastava véljadppega elektrik, jargides paigalduskohas kehtivaid ettekirjutusi. Seadmed ei ole ette nahtud otseselt elektrislisteemiga
Uhendamiseks (luhise ja materiaalse kahju tekitamise oht).
A - Kui seadmel ei ole tarnes kaasas sisseehitatud diferentsiaalkaitset (standardmudel, mille neutraalklemm on isoleeritud seadme
maandusklemmist):
- Kasutage allikavaheldit.
- Seadme maandamine ei ole vajalik.
B - Kui seadmel on tarnes kaasas sisseehitatud diferentsiaalkaitse (mudel, mille neutraalklemm on ulhendatud seadme
maandusklemmiga — kasutamiseks TN v&i TT skeemi puhul):
- Kasutage allikavaheldit.
- Uhendage seade maandusega: kinnitage 10 mm? ristldikega vasktraat seadme maandusklemmile A1) ja galvaanitud
terasest vaia kulge, mis on paigaldatud 1 meetri sligavuselt maapinda.

2.7.3 Mobiilne rakendus

Seadmed on ette nahtud statsionaarselt téotamiseks. Neid ei tohi paigaldada sdidukile v6i muule liikuvale platvormile ilma vastava
uuringuta, mis votaks arvesse seadme paigaldamise ja kasutamise isearasusi. Igasugune kasutamine liikumise ajal on keelatud.
Kui maandus ei ole vdimalik, thendage seadme maandusklemm (A1) sdiduki maandusega.
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2.7.4 Juhtmete lihendamine ja valik

Uhenduste puhul kasutage painduvaid ja vastupidavaid kummist kestaga juhtmeid, mis vastavad standardile IEC 60245-4, v&i
nendega samavaarseid juhtmeid ning veenduge, et need on taiesti téOkorras. Kasutage ainult Ght | kategooria elektriseadet the
pistikupesa kohta ja Uhendage see generaatoriga kaabli abil, millel on PE-materjalist kaitsejuhe (rohelise-kollasetriibuline); seda
juhet pole tarvis Il kategooria varustuse olemasolul. Paigaldamisel véi pikendusjuhtmete kasutamisel jargige tabelis olevaid
Iabildikeid ja pikkusi.

Seadme tiip: Uhefaasiline Kolmefaasiline
Seadme pistikupesa tilp: 10A 16 A 32A 10A 16 A
Juhtme soovitatav labildige: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG
Kasutatud juhtme 0 kuni 50 m 4 10 6 9 10 7 1.5 14 25 12
pikkus 51 kuni jOO m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
101 kuni 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

* See juhtmepikkus on maksimaalne lubatud pikkus, mida ei tohi liletada.
Paigaldusviis = juhtmed juhtmekanalis vbi aukudeta alusel / Lubatud pingelangus = 5% / Mitmikjuhtmed / Juhtme tiiiip PVC 70 °C (nt HO7RNF) /
Keskkonnatemperatuur =30 °C.

2.8 Kuulmiskahjustuste oht

A onrt
KUULMISKAHJUSTUSTE OHT
@ Seadme t66tamise ajal tuleb kasutada sobivaid kuulmiskaitsevahendeid.

29 Kasitsus-, kiitlus- ja hooldustoimingutega seotud ohud

Turvalisuse huvides peavad kdiki t6id tegema vastava valjadppe saanud ja nduetekohaste to6vahenditega tootajad. _ oy
Seadet tuleb hooldada regulaarselt ja hoolikalt, kasutades Uksnes originaalvaruosi. Kaitsekinnaste kandmine on
kohustuslik.

Ettevaatusabinéud kiituste kasitsemisel:

A OHT MURGITUS- VOI PLAHVATUSOHT
Jargige kehtivaid kohalikke Olitoodete kaitlemise eeskirju. Mahutit tohib taita ainult siis, kui

mootor on seisatud ja jahtunud. Mahuti taitmise ajal on keelatud kasutada lahtist tuld, tekitada
sademeid, suitsetada voi telefoniga helistada. Veenduge alati parast kituse lisamist, et paagi
kork on korralikult kinni. Eemaldage koéik kiitusejdljed puhta lapiga ja oodake enne seadme
kaivitamist, kuni aurud on hajunud. Kui kiitus jaab mitmeks tunniks kdrgemale temperatuurile
(naditeks kanistrid voi generaator paikese katte pargitud autos), vdivad eralduda kahjulikud
aurud ning pdhjustada murgistus- vdi halva enesetunde riski.

Seadmes kasutatavad vedelikud, nagu 8lid ja kiitused, on ohtlikud ained. Arge hingake neid
sisse ega neelake alla ja véltige naha pikaaegset v6i korduvat kokkupuudet nendega.

Ettevaatusabinbud akude késitsemisel:

MURGITUS- VOI PLAHVATUSOHT
Jargige aku tootja ettekirjutusi. Kasutage ainult elektrit mittejuhtivaid t6driistu. Hoidke eemale
leegist voi lahtisest tulest. Tagage laadimise ajal piisav dhutus.

A oHT

3 Elektrigeneraatori tundmadppimine

3.1 Piltide seletused

Kaanepildid véimaldavad tuvastada erinevaid seadme detaile. Juhendi protseduurides viidatakse detailidele tahtede ja numbritega:
LA1" tahistab naiteks joonise A tahist 1.

Maandusklemm A1 Kaiviti A8 Vahtkummist filtrielement D5
Olimahuti mddtevardaga kork A2-B1 | Starteri kaepide A9 Paberist filtrielement D6
Taitekael B2 Pistikupesad A10 Summuti A13
Oli mddtevarda llemine tahis B3 Oli véljalaskeava polt A11-B5 | Sademepiiiidur E1
Oli méoétevarda alumine téhis B4 Settekoguja A12-C6 | Sademekaitse kinnituspolt E2
Kltusepaagi kork A3 Kaitsekatte kinnituspoldid C2 Summuti kaitse E3
Soelfilter A4 Kaitsekatte kinnitusmutrid C3 Suutekaunal A14-F2
Kltusekraan A5 Kaitsekate C1 Sidtekuaunla kork F1
Onhufilter A6 Settekoguja kaas C4 Lahklalitid A15
Asend ,Tavaline® D1 Settekoguja tihend C5 GSC101-Generator Smart Care A16
Asend ,Madal valisShu D2 | Ohufiltri kaas D4

temperatuur

Laliti A7 Onhufiltri kaane sulgurid D3

Seadmel vbéib olla valik "GS101-Generator Smart Care" option (A16): boks Bluetooth GSC101 edastab teie
telefoni installitava rakenduse kaudu kogu teabe, mis on seadme puhul edaspidi vajalik, naiteks hoolduste tahtajad,
teenindusabi, volitatud edasimiiljate loend vajalike varuosade hankimiseks.
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3.2 Esmakordne kaivitamine

Seadme kéattesaamisel ja tddlerakendamisel:
1. Kontrollige, kas seade on korras ja kas kdik teie tellitud osad on olemas.

2. Kui seade on varustatud transpordilatiga, votke see valja.
Transpordilatt on mootori all maandusklemmi juures paiknev metallplaat. See on
vajalik seadme transportimiseks, kuid héirib seadme optimaalset t66d (miira,
vibratsioon).
Transpordilati eemaldamiseks: kergitage seadet veidi ja asetage see toele, seejérel
eemaldage mutter (1) ja transpordilatt (2).

3. Kontrollige 6li ja kituse taset, vajadusel lisage 0li ja kGtust.
4. Vajadusel Uhendage aku, alustades plussklemmist.
Jélgige lihendades aku klemmide polaarsust: dravahetamine voib elektriseadmestikku tdsiselt kahjustada.

Moned seadmed vajavad sissetéotamisaega. Kiisige tapsemat teavet lahimast esindusest.

3.3 Rakenduse Generator Smart Care installimine (valikuline)

Seadmel voib olla valik "GS101-Generator Smart Care" (A16):
1. kinnitage boks Bluetooth GSC101 seadmele,
2. laadige alla ja installige telefoni vdi tahvelarvutisse tasuta rakendus Generator Smart Care*,
3. looge konto,
4. aktiveerige telefonis vdi tahvelarvutis Bluethooth,
5. jargige rakenduse juhiseid telefoni voi tahvelarvuti ihendamiseks boksiga Bluetooth GSC101.

Rakenduses Generator Smart Care kuvatakse kogu teave, mis on seadme puhul edaspidi vajalik, naiteks hooldustahtaegade
marguanded ja meeldetuletused, teenindusabi, volitatud edasimijate loend vajalike varuosade hankimiseks.
*Tasuta saadaval App Store'i ja Google Play kaudu (vbivad kaasneda telefonioperaatori kohaldatavad tasud).

4 Generaatori kasutamine

Enne seadme iga kasutust:
1. kontrollige, kas seade on nduetekohaselt paigaldatud ja valmis kaivitamiseks;
2. veenduge, et olete aru saanud kdikidest kasutamistoimingutest.
Seadme kiireks seiskamiseks: viige mootori liiliti asendisse ,OFF* véi ,0% kui seade on varustatud kiitusekraani(de)ga, sulgege ka
kiitusekraan(id).

41 Valige kasutamiskoht

A OHT MURGISTUSE OHT - VINGUGAAS
SURMAOHT (asjakohasel juhul)

Vingugaas on varvitu, I6hnatu ja mittearritav gaas, mis voib tekitada surmavaid kahjustusi
vahem kui tunni aja jooksul. Kasutage seadet alati hastidhutatud kohas, kus gaasid ei saaks
koguneda.

Peavalu, iiveldustunde vdi oksendamise korral: peatage viivitamatult seade, dhutage ruumi,
viige inimesed ruumist valja ja pé6rduge kiirabi poole.

Valige puhas, hasti dhutatud ja ilmastikukindel ruum.

Asetage seade tasasele ja horisontaalsele pinnale, mis on piisavalt vastupidav, et generaator ei vajuks sellest |abi.
Seadmed on efte ndhtud statsionaarselt t66tamiseks. neid ei tohi paigaldada séidukile vb6i muule liikuvale platvormile ilma vastava
uuringuta, mis votaks arvesse seadme paigaldamise ja kasutamise isedrasusi.

3. Veenduge, et seadme kalle uheski suunas ei oleks suurem kui 10°.

N —

4.2 Kontrollige generaatori lildist seisukorda (poldid, voolikud jne)

Vaadake kogu seade Ule enne iga kaivitamist ja parast iga kasutust, et ennetada rikkeid ja kahjustusi.
1. Veenduge, et seade on puhas, eriti p6drake tahelepanu 6hu sisselaskeavadele (mootori 6hu sissevdtuava, éhutusavad,
ohufilter...).
2. Kontrollige kdigi torude ja voolikute seisukorda ning veenduge, et puuduvad lekked.
Torud ja voolikud peab vilja vahetama spetsialist, p66érduge ldhimasse esindusse.
3. Keerake uuesti kinni kéik poldid, mis on logisema hakanud.
Plokikaane polte peab pingutama spetsialist, p66rduge ldhimasse esindusse.

4.3 Kontrollige odlitaset ja lisage oli

Kui seadet on kasutatud, siis laske sellel vahemalt 30 minutit jahtuda.

Keerake 8li mddtevardaga kork (A2-B1) lahti, témmake see vélja ja kuivatage.

Asetage 6li mddtekork taiteavasse (B2) ilma seda kinni keeramata, seejarel vétke uuesti valja.

Kontrollige visuaalselt dlitaset; see peab asuma 6livarda Glemise (B3) ja alumise (B4). tahise vahel.

Kui blitase on liiga madal: avage 0li tditeava kork, lisage lehtri abil kdesolevas juhendis toodud tehnilistele omadustele vastavat 6li ja
keerake 0li téiteava kork kinni.

Kui blitase on liiga kérge: kasutage sobivat mahultit ja laske Uileliigne 6li vélja.

Enne 06li taiteava mddtekorgi tagasikeeramist kontrollige dlitaset uuesti

Kuivatage 0lijaagid puhta lapiga ja veenduge, et lekkeid ei ole.

S

om

4.4 Kontrollige kiitusetaset ja lisage kiitust

1. Keerake lahti kiitusepaagi kork (A3).
Kiituse tankimiseks &rge eemaldage séelfiltrit (A4).

2. Kontrollige kitusetaset visuaalselt.

3. Yajadusel taitke kutusepaak lehtri abil, hoolitsedes selle eest, et kuitust maha ei voolaks.
Arge pange paaki liiga téis; tditekaelas ei tohi kiitust olla.

4. Keerake kutusepaagi kork hoolikalt kinni.

5. Puhkige koik kutteaine plekid puhta lapiga ara.
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4.5

4.6

Kontrollige 6hufiltri seisukorda

POON=

Kaivitage elektrigeneraator

Eemaldage kinnituspoldid (D3) ja eemaldage dhufiltri kaas (D4).

Eemaldage filtrielemendid (D5 ja D6) ning kontrollige visuaalselt nende seisukorda.
Puhastage v&i vajadusel vahetage filtrielement vélja (vt peatiikk Ohufiltri puhastamine).
Pange tagasi filtrielemendid ja 6hufiltri kaas ning sulgege klambrid.

Kui olete teostanud igapaevase kontrolli ja lugenud hoolega labi kdik ohutuseeskirjad, siis:

Kui valistemperatuur on kérgem kui 0 °C: Kui valistemperatuur on madalam kui 0 °C:

1. Avage kiitusekraan (A5) asendisse ,I“. 1. Avage kutusekraan (A5) asendisse ,I".

2. Veenduge, et dhufilter on tavaparases tédasendis (D1) | 2. Seadke &hufilter asendisse ,Madal valiséhu temperatuur” (D2).

3. Kui generaator ei ole soojenenud, asetage Kaiviti | 3. Asetage kaiviti kdepide (A8) asendisse ,lIs".
kaepide (A8) asendisse I

4. Viige lUliti (A7) asendisse ,ON* voi | “. 4. Viige lUliti (A7) asendisse ,ON" voi ,I°.

5. Tédmmake ks kord aeglaselt starteri kdepidet (A9), | 5. Tdommake Uks kord aeglaselt starteri kaepidemest (A9), kuni
kuni tunnete takistust, ja laske starteril aeglaselt tagasi tunnete takistust, ja laske starteril aeglaselt tagasi liikuda.
likuda.

6. Seejarel tdmmake kiiresti ja tugevalt starteri | 6. Seejarel tbmmake Kkiiresti ja tugevalt starteri kdepidemest, kuni
kaepidemest, kuni seade kaivitub. seade kaivitub.
Kui seade ei kéivitu, oodake vdhemalt (ks minut, enne kui Kui seade ei kéivitu, oodake vdhemalt (ks minut, enne kui proovite
proovite maksimaalselt kolm korda uuesti. maksimaalselt kolm korda uuesti

4.7  Kasutage tarneelektrit

1. Laske seadmel soojeneda ja oodake, kuni selle kiirus muutub Uhtlaseks (umbes 3 kuni 5 min.).
2. Kui kasutate kaivitit (A8), vajutage seda jarjest, et viia see tagasi algasendisse.
3. Uhendage voolu tarbivad seadmed toitepesadega (A10) .

Ainult Prantsusmaa puhul: Meie seadmed on varustatud pistikupesadega, mille maanduskontakt asub &\ "ot m E

kiilgmistes labades. Erandjuhtudel, kui teie seadmed on varustatud (ihe maandustihvtiga, kasutage S :

adapterit. Pérast kasutamist vétke adapter alati lahti ja hoidke seda hoolikalt niiskuse eest. Jélgige Maandustihvt. Maanduskontakt

alati, et seadme pistikupesade kate oleks suletud: kahjustumise oht (hermeetilisuse kadumine). KZSU;ag_te kulgmlstg.; labades:
adapterit. .

4.8 Lilitage elektrigeneraator vilja

Eemaldage pistikud pistikupesadest (A10) ja sulgege seejarel seadme pistikupesade katted.

Laske seadmel 1 kuni 2 minutit tihjalt td6tada.

Keerake suutelliliti (A7) asendisse ,OFF* vdi ,0“: seade seiskub.

Sulgege kutusekraan (A5).

Veenduge, et seadme 6hutus on piisav ning tulekahjuohu valtimiseks oodake enne seadme katmist ja hoiustamist, kuni
seade on taielikult jahtunud.

Ka pérast generaatori seiskumist eraldub mootorist soojust.

aRrON -~

5 Elektrigeneraatori hooldus

Turvalisuse huvides tuleks lasta seadet regulaarselt ja korralikult hooldada vastava valjadppega inimestel, kes on varustatud
asjakohaste todriistadega ja kelle tegevus vastab kehtivatele eeskirjadele. Kohustuslikud hooldustééd on kirjas hooldustabelis.
Nende labiviimise sagedus on umbkaudne ning kehtib kituse ja dliga td6tavatele seadmetele, mis vastavad selles juhendis toodud
tehnilistele andmetele. Lihendage hooldusvélpasid vastavalt seadme kasutustingimustele ja vajadustele. Seadme garantiid ei
kohaldata, kui seadet ei ole nduetekohaselt hooldatud.

5.1 Markused seoses kasuteguriga

Regulaane ja néuetekohane hooldus tagab seadme ohutu ja nduetekohase t66. Oli, dhufiltri filtrielement ja teatud juhtudel
suiitekuinal on kulumaterjalid, mille néuetelevastavusest séltub seadme nduetekohane téotamine.Neid tuleb vahetada
regulaarselt ja vastavalt vajadusele (kasutusvalmiduses hooldekomplektide viitenumbrid on kirjas vastavates tehniliste
omaduste tabelites. Hooldusnduete mittejargimine muudab garantii kehtetuks. Kisimuste voi eritddde asjus péérduge lahimasse
esindusse, kus antakse ndu ja remonditakse seadet.
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5.2 Hooldusvélpade tabel

Hooldustddde tegemise sagedus on umbkaudne ning kehtib kituse ja dliga to6tavatele seadmetele, mis vastavad selles juhendis
toodud tehnilistele andmetele. Lihendage hooldusvélpasid vastavalt seadme kasutustingimustele ja vajadustele. Tehke
hooldusgraafikus ettenahtud hooldustddd isegi siis, kui ndidatud té6tundide arv ei ole tais. Seadme garantiid ei kohaldata, kui
seadet ei ole nduetekohaselt hooldatud.

Tundides véi kuudes/aastates,

parast s6ltuvalt esimesena saabuvast tihtajast
Iga lga Iga Iga

Tehtav toiming: .. .. . 3 kuu voi ~- 6 kuu voi - -
5 tootunni 50 té5tunni 3 kuu voi 100 1 aasta voi 2 aasta voi
jarel 50 tootunni . . 200 tootunni 500 tootunni

jarel tootunni
jarel jarel jarel

jarel
Seadme puhastamine X X
Sademepiuduri X
Seade : _— .
puhastamine Uldine Uldine

Vahetage kidnal valja X llevaatus ilevaatus

Oli Vahetamine X X X tuleb lasta tuleb lasta

—— - X X X X teha meie teha meie

i} Vorkfiltri puhastamine esinduses. esinduses.
Katus Settekoguja X Prantsusmaa: | Prantsusmaa:
puhastamine 08 06 80 01 07 | 08 06 80 01 07

Ahufilter Puhastamine X X X X (kbnepbhine (kbnepbhine
Vahetamine X hind). hind).
Hooldustééde puhul kasutatavate detailide vitenumbrid: Eﬁg;
5.3 Hooldust66de tegemine

1. Seisake seade ja laske sel vahemalt 30 minutit jahtuda.
-kliinalde klemmid ning lahutage kaivitusaku miinusklemmi juhe (kui seade on akuga

2. Eemaldage suutekdldnla voi

varustatud).

3. Tehke hooldustd6éd vastavalt sellele juhendile, seadme kahjustamise valtimiseks kasutage Uksnes originaalvaruosi vdi
nendega samavaarseid detaile..

5.3.1

Laske mootoridli vilja voolata

Kiire ja pdhjaliku dlivahetuse tagamiseks tuleb vahetada 4li leige mootori puhul (vajadusel kaivitage seade ja laske sel mdni minut

tootada).

1. Paigutage 6li valjalaskeava (A11-B5) alla sobiv anum, seejarel eemaldage 4li téiteava kork (A2-B1) ja 8li véljalaskepolt.
2. Parast taielikku tihjendamist keerake 6li valjalaskeava polt hoolikalt kinni.
3. Kontrollides odlitaset regulaarselt mddtevardaga, taitke slisteem lehtri abil kdesolevas juhendis toodud tehnilistele nduetele

vastava 0liga.

Olitase peab asuma 6livarda iilemise ja alumise téhise vahel. Kui élitase on liiga madal, lisage 6li. Kui élitase on liiga kérge, laske

tleliigne 6li vélja.
4.
5.

5.3.2 Puhastage soelfilter

1.
2. Keerake lahti paagi kork (A3).
3. Eemaldage paagis asuv vorkfilter (A4).
4.
5.
6.
5.3.3 Settekoguja puhastamine
1. Sulgege kitusekraan (A5).
2.
3. Eemaldage kaas (C1).
4. Keerake lahti settekoguja (A12-C6).
5.
6.
7. Keerake settekoguja uuesti kinni.
8.
9. Avage kutusekraan ja kontrollige, et poleks leket.
1

Asetage 0oli taiteava mdotevardaga kork kohale ja keerake kinni.
Kuivatage koik dlijaljed puhta lapiga ja veenduge, et ei ole lekkeid.

Kui seade on varustatud vastava susteemiga: sulgege kitusekraan.

Keerake lahti kattekaane kinnituspoldid (C2) ja katte kinnitusmutrid (C3).

Puhastage settekoguja puhta bensiiniga ja laske sellel taielikult kuivada.
Veenduge, et settekoguja kaas (C4) ja tihend (C5) on heas seisukorras:kahjustuste korral vahetage need valja.

0. Puhkige koik kutteaine plekid puhta lapiga &ra ning sulgege kitusekraan.
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Puhuge madala réhuga surudhupustoli abil vorkfilter valjastpoolt sissepoole labi.
Loputage vorkfiltrit puhta bensiiniga ja kuivatage. Kahjustuse korral vahetage filter valja.
Asetage vorkfilter kohale ja keerake kork hoolikalt kitusepaagile tagasi.

Asetage kohale kaas ja keerake hoolikalt kinni selle kinnituspoldid ja -mutrid.
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5.3.4 Ohufiltri puhastamine v6i vahetamine

TAHELEPANU
Tulekahju véi plahvatuse oht: vahtkummist filtrielemendi puhul kasutage tksnes seebivett ja
' puhast mootoridli.
[ ]

Kui filtrielemendid on vaga maardunud voi kahjustatud (rebenenud vdi auklikud), vahetage need kindlasti uute vastu véalja, samuti
tuleb seda teha minimaalselt igal kolmandal puhastamisel.

Keerake lahti dhufiltri kaas (D4 ja D3) ja eemaldage see.

Vbtke valja filtrielemendid (D5 ja D6), et need puhastada.

Puhastage vahtkummist filtrielement: peske seda seebiveega, loputage hoolikalt ja laske taielikult kuivada.

Kastke vahtkummist filtrielement véahese koguse puhta mootoridli sisse ning pigistage, et eemaldada llemaarane Oli
(filtrielementi ei tohi vaanata).

Seade eraldab esmasel kdivitamisel suitsu, juhul kui kdsna on jaénud liigselt 6li.

Vahetage paberist filtrielement

Pange tagasi filtrielemendid ja éhufiltri kaas ning keerake kaas kinni.

Pob=

oo

5.3.5 Vahetage siiutekuiinal

Eemaldage stiltekilnla kork (F1).

Puhastage kuiva dhuballooni abil stitekttnla pesad.

Keerake kilnlavétme abil suttekiinal (A14-F2) valja ja visake ara.

Asetage uus suitekitnal kohale ja keerake kasitsi kinni, et mitte keeret kahjustada.

Kui kiitinal on paigas, pingutage seda kulinlavétme abil pool pdoret, et tihend kokku suruda.

RN~

5.3.6 Sademepiiliduri puhastamine

Keerake lahti sddemepuildja kinnituspolt summutil (E2).

Eemaldage sademepiiudja (E1).

Eemaldage traatharja abil sddemepuidja ekraanilt tahmajaatmed.

Veenduge, et sademepiitidja on nduetekohases seisukorras (puuduvad augud ja mérad), vajadusel vahetage see valja.
Asetage sddemeplldja tagasi summuti kaitsele (E3) ja keerake saddemepuidja kinnituspolt kinni.

RN~

5.3.7 Tehke elektrigeneraator puhtaks

Nouetekohaseks to6tamiseks tuleb seadet regulaarselt puhastada. Kui seade on paigaldatud siseruumi, veenduge, et
paigalduskoht on puhas ja nduetekohases seisukorras. Kui seadet kasutatakse valistingimustes (ehitusplatsid, tolmune vdi porine
keskkond, metsaala, korrosiooni soodustav keskkond ...), tuleb seda puhastada sagedamini.
Veejoa voi korgsurvepesuri kasutamine voib seadet tosiselt kahjustada ja on seetottu keelatud.
1. Puhastage hoolikalt mootori 6hu sissevdtu- ja valjalaskeavad ja sddemekaitse, kui seade on sellega varustatud.
2. Peske seadet veega, millesse on segatud ndrgatoimelist puhastusvahendit (nt autoSampooni), seejarel loputage puhta
veega, et kdrvaldada puhastusaine jaagid.
Kasutada voib ka puhastusvahtu ning kuivatada pehme ja imava lapiga. Raskesti eemaldatavaid plekke ja mustust saab kérvaldada
sobiva lahustiga (néiteks lakibensiiniga) ning kuivatada pehme ja imava lapiga.

3. Kontrollige seadme lildist seisukorda (lekete puudumine, poltide, ihenduste ja voolikute kinnitused jne).
4. Kasutage kahjustatud osadel roostetamisvastast vahendit, vajaduse korral asendage kahjustatud osad.
Kasutage (ksnes originaalvaruosi ja péérduge vajaduse korral esindusse.

6 Generaatori transport ja sailitamine

6.1 Transpordi- ja kdsitsemistingimused

Seadme kasitsemine toimub ilma jdudu kasutamata ja katkestusteta, kui olete hoolikalt ette valmistanud seadme paigutuse
hoidmiseks vdi kasutamiseks. Enne statsionaarset paigaldamist haagisele voi sdidukisse pidage ndu meie esindusega.
Enne seadme teisaldamist vtke kdik vajalikud ettevaatusabindud:
1. Veenduge, et valitud marsruudid oleksid siledad ja heas korras. Kui siiski tuleb sbéita konarlikul teel, valage kitus enne
s6idu alustamist kanistrisse Umber.
2. Kontrollige hoolikalt kinnitusdetailide pingutust, sulgege kutusekraan (kui see on olemas) ja votke kaivitusaku hendused
lahti (kui see on olemas).
3. Seadet tuleb kindlasti transportida harilikus kasutusasendis, mitte kunagi kiilili. Veenduge, et seade ei saa vedavast
soidukist valja kukkuda, samas arge pingutage kinnitusvahendeid ilemaara (seadme kahjustamise oht).

6.2  Sailitustingimused

Seda hoiustamisprotseduuri tuleb jargida, kui seadet ei kasutata kuni Uhe aasta jooksul. Pikema hoiuaja puhul on soovitatav
péorduda lahimasse esindusse voi kaitada seadet mdne tunni jooksul aastas ja hoiustada seejarel uuesti vastavalt nduetele.
Karburaatori tiihjendamine ja élivahetus:

1. Kaivitage seade ja laske mootoril to6tada, kuni see seiskub kiituse I6ppemise tottu.

2. Keerake suutellliti stoppasendisse (A7).

3. Puhastage soelfilter (A4) ja settekoguja (A12-CB6).

4. Sulgege kitusekraan (A5).

5. Vahetage dli.
Olitage silindreid ja klappe:

6. Eemaldage suutekilnal (A14-F2) (Vt peatiikk Vahetage sliiitekiiiinal), seejarel kallake umbes teelusikatais puhast

mootoridli kiiinlaavasse.

7. Paigaldage uus suitekidnal.

8. Tommake mitu korda kaiviti kaepidet (A9), et li jaotuks silindris Uhtlaselt.
Seadme hoiulepanek:

9. Puhastage seade.

10. Katke seade kaitsekattega ja paigutage see tavaasendis puhtasse, kuiva ja hasti ventileeritud kohta.
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7 Vaikeste rikete korvaldamine

Seadme probleemid

Veenduge, et:

Pakutavad lahendused:

Seade ei kaivitu

Kaivituseelne kontrollimine on tehtud.

Tehke kontrollitoimingud.

El
| yAH
Kaivitusprotseduur on viidud korrektselt Lugege Ule kaivitust puudutavad juhised ja
1abi. El proovige kaivitada uuesti.
| JAH
Kasutatavad voolu tarbivad seadmed ei Lahutage voolu tarbivad seadmed enne
ole enne kaivitamist Uhendatud. El seadme taaskaivitamist.
| JAH
Siidtekiunal on nduetekohases e
seisukorras ja korralikult Ghendatud. El Vahetage sulitekiitinal (330830012).
[ yAH
Seade seiskub Olitase on dige. =] Lisage 0li.
[ JAH
Kutusetase on dige. E Taitke kUtusepaak.
_ | yAH
Onhufilter on nduetekohases Puhastage Shufilter.
seisukorras. El
[ yAH
Seade ei toé6ta nduetekohaselt Seadme osi on hooldatud .
. o ~ Hooldage seadet vastavalt ettekirjutustele
(mUra, suits jne) nduetekohaselt. El
| yAH
Laske seadet meie esinduses
kontrollida®.
Elektrivool puudub Kaitseliiliti(d) on sisse lilitatud. Kontrollige seadme voimsust ja vajutage
El kaitselulititele.
_' | JAH
Uhendatud seadmed véi nende Katsetage méne teise seadme ja
juhtmed ei ole kahjustatud. El elektrijuhtmega.
[ JyAH
Laske seadet meie esinduses
kontrollida*.

71

Generator Smart Care (valikuline)

Kui seadmel on valik "GS101-Generator Smart Care" (A16) ja kui
rakenduses Generator Smart Care kuvatakse vastav marguanne, tuleb boksi
Bluetooth GSC101 patareid valja vahetada (ligikaudu kahe aasta jarel).

1. Avage boksi kaas vaikese ristpeaga kruvikeeraja abil,

2. eemaldage kasutatud patareid ja viige need imbertd6tamiseks jadtmete

kogumispunkti,

3. paigaldage uued AAA-patareid vastavalt nende asetusele (+/-),
4. Pange boksi kaas tagasi ja kruvige see hoolikalt kinni.

*Prantsusmaal: 0.806.800.107 (kbnepdhine hind).

8 Tehnilised naitajad

8.1 Kasutustingimused

Seadmete mainitud t66tulemused on saavutatud tingimustel, mis vastavad standardile ISO 8528-1(2005)-le:

Baromeetriline rohk kokku: 100 kPa - Hoidmiskeskkonna temperatuur 25°C (298°F) - Suhteline dhuniiskus: 30 %

Seadmete t66tulemused kahanevad umbes 4% vorra iga kord, kui temperatuur tduseb 10%, ja/vbi 1% vdrra, kui kérgus suureneb
100 m vérra. Seadmed té6tavad ainult paiksetena.

8.2
Enne seadme (hendamist ja

- pideval t66tamisel vaiksem kui seadme nimivdimsus (llekoormuse oht).

Elektrigeneraatori suutlikkus

toolepanekut arvutage vaélja kasutatavate seadmete ndutav elektrivdimsus (vattides)®.
Noéuetekohaseks té6tamiseks peab samaaegselt kasutatavate seadmete koguvdimsus olema
- suurem kui 60% seadme nimivdimsusest (alakoormuse oht);

Sagedasel voi pikaajalisel todtamisel ala- voi Ulekoormusega vOib seade kiiresti kahjustuda. Sellisel juhul tekkinud kahjustusi

seadme garantii ei kata.

* See véimsus on tavaliselt kirjas tehnilistes néitajates véi seadme andmeplaadil. Teatud seadmed néuavad kéivitumiseks suuremat
voimsust.Vajalik miinimumvoéimsus ei tohi olla suurem kui seadme maksimumvéimsus.
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8.3

Elektrigeneraatori tuvastamine

Seadme andmesilt (vt naidist) on kleebitud kahest vorust the sisekiiljele voi korpusele.

Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno

we  (G) 3499231001267 A):
W— Dot __PERFORM4500 B):
SOMO naustnes, 12 e rue O 1a Vilensuve CS 92848 29220 BREST Ceoex 2

P max (LTP) (kW): 4.20

D)

P rated (coP) (kw): 3.6E])iia): 13.90 (H

C
D

EAle)

) Cos Phi: 1.0 (F)

Hz: 50(')

w23 (K) E

(
(
uv): 230 (J) E
(
(

~ —

F

; Masse (Weight): 61.5 (A\) [1SO 8528 - Classes B {llg)
‘ "HJHJI | N° 12-2016-75361126-001 (M) |

~—~ ~—

Mudel

CE/EAC margis
Tagatud muratase
Maksimumvdimsus
Nimivéimsus
Véimsustegur

g

(G): Mass

(H):  Voolutugevus
():  Voolusagedus
(J):  Pinge

(K): Kaitseaste

(L): Viitestandard
(M): Seerianumber

Seerianumbreid kisitakse seadme remontimisel v&i varuosade tellimisel. Alleshoidmiseks kirjutage seadme ja mootori

seerianumbrid siia alla.

Seadme seerianumber

Mootori mark: (nt Kohler)

Mooto!

ri seerianumber: (nt Kohler "SERIAL
NO. 4001200908")

...... L e s
8.4 Omadused
Mudel PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 T C5 C5 TC5
Maksimaalne voimsus 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Nimivdimsus 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Helirbhu tase 1 m kaugusel 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Akustilise mdotmise viga 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Mootori tiilp CH270 C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 C5 CH440 C5
Hoolduskomplekt RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
Soovitatav kitus Pliivaba bensiin Pliivaba bensiin Pliivaba bensiin Pliivaba bensiin Pliivaba bensiin
Kltusepaagi maht 4,09 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Soovitatav Oli 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Olikarteri maht 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
Oliandur* (0] O O O (0]
Alalisvool X X X X X
Vahelduvvool 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Kaitsel(liti(d)** 0 (0] (0] (@) 0
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Pistikupesade tiip 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V 10/6A- | DT 20V | q0/16A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 230V 32A 1x3P+N+T 400V
16A 16A
Siltekiinla tialp 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Mastmed p x | x k 65 x 51 x 46 cm 71 x55,5x49 71 x55,5x49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Kaal (ilma kituseta) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg
0: seeriavarustuses X: vbimatu

*Oli ohutusandur: Kui karteris puudub 6li véi kui 6liréhk on liga madal, peatab 6li ohutusandur kahjustuste véltimiseks automaatselt seadme. Sellisel
Juhul kontrollige mootori blitaset ja lisage 0li vastavalt vajadusele, enne kui kontrollite muid rikke pbhjusi.
**Kaitseliiliti: Seadme elektrivorku kaitsevad (iks voi mitu termomagnetilist, diferentsiaal- v6i termokatkestit. Ulekoormuse véi lihiiihenduste korral
vOib elektriga varustatus katkeda. Vajaduse korral vahetage generaatori kaitsellilitid iimber sama nimivdéartuse ja omadustega Kaitsellilitite vastu.

8.5

Soovitatav kiituse kvaliteet

Jargnevatele omadustele mittevastava kutuse kasutamine vdib péhjustada seadmele péérdumatuid kahjustusi, mille korral garantiid

ei kohaldata.

- Puhtus ja kvaliteet: veenduge, et kasutatav kiitus ei sisalda vett ning et see on puhas (ei ole aegunud vdi saastunud).

[poolik lause]

- Oktaaniarv: oktaaniarv peab olema vahemalt 87 (R+M)/2 vdi RON meetodi (Research Octane Number) kohaselt arvutatud
oktaaniarv peab olema vahemalt 90.
- Kuitusesegud: kasutada voib pliivaba kitust, mis sisaldab kuni 10% etlitilalkoholi (Prantsusmaal: SP95-E10). Ei ole lubatud
kasutada pliivabu kituseid, mille kutusesisaldus on vaiksem kui 90%, nagu E15, E20 vdi E85. Metilltert-butiilleetri

(MTBE) ja pliivaba kituse segu (MTBE sisaldus maksimaalselt 15 mahuprotsenti) on lubatud.
Soovitav on kasutada sama tllpi kiitust kogu seadme kasutusaja jooksul. Kui seadet kasutatakse harva (alla 1 korra kuus), tuleb
igal kasutuskorral kasutada uut kitust vdi lisada kutusepaaki stabiliseerivat lisandit.
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8.6 EU vastavusdeklaratsioon
Meie, SDMO Industries, aadress 270 rue Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Prantsusmaa,

kinnitame enda vastutusel, et jargmist tiilpi generaatorid:
Seadme kirjeldus: Mark: Kaubanduslik nimetus: Tiilip: Seerianumber:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Generaator KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 o aaaao0 o0y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. vastavad ohutusnduetele, mis on satestatud madalpingedirektiiviga 2014/35/EL (26. veebruar 2014), rakendatakse Uhtlustatud
standardeid EN 1SO 8528-13 : 2016

2. Vastavad jargmiste direktiivide nduetele:

- Masinadirektiiv 2006/42/EU (17. mai 2006), rakendatakse iihtlustatud standardit EN ISO 8528-13 (2016)

- Elektromagnetilise thilduvuse direktiiv 2014/30/EL (26. veebruar 2014), rakendatakse Uhtlustatud standardeid EN 60034-1:
2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007 (AMD1 2011,
AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- Direktiiv teatavate ohtlike ainete kasutamise piiramise kohta elektri- ja elektroonikaseadmetes (RoHS2) - 2011/65/EL (8.
juuni 2011) (alates 23. juulist 2019), rakendatakse harmoneeritud standardeid EN 50581 : 2013

- Valitingimustes kasutatavate seadmete miira kasitlev direktiiv 2000/14/EU (8. mai 2000), taidetakse VI lisa nduded:

TeavitatL./d Kaubanduslik nimetus: Tiidp: . A{iéédetud ) heliv;fsjzg tase Nimivéimsus:
asutus: helivbimsuse tase: (Lwa):
PERFORM 3000 C5 | 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CETIM-BP 67- | PERFORM 4500 C5 | 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
265?\138‘; PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96.01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
PRANTSUSMAA | PERFORM 6500 C5 | 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Tehnilise dokumentatsiooni koostamise ja hoidmise digusega isiku nimi ja aadress:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Prantsusmaa.
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9 Garantiitingimused

KAUBANDUSLIK GARANTII

SDMO Industries pakub Teie seadmele kaubanduslikku garantiid, mille teostab edasimuija, kellelt te seadme ostsite ja mida
kohaldatakse vastavalt jargmistele tingimustele:

KESTUS:
Seadme garantii kestus on36 kuud vdi 2000tundi alates ostukuupaevast, soltuvalt varasemalt saabuvast tahtajast. Kui seade ei ole
varustatud tunniloenduriga, arvestatakse t6daega 8 tundi padeva kohta.

GARANTII RAKENDAMISE TINGIMUSED:

Garantii rakendub seadme esimesele kasutajale milumise kuupdevast. Garantii antakse koos seadmega edasi, kui esimene
kasutaja loovutab seadme tasuta vdi tasu eest jargmisele kasutajale, seejuures jatkub esialgse garantii kehtivus ilma garantiiaja
pikenemiseta.

Garantiid kohaldatakse liksnes loetava ostutSeki esitamisel: kui sellel on margitud ostukuupéev, seadme tlup, seerianumber ning
edasimuija nimi, aadress ja kaubanduslik pitser. SDMO Industries jatab endale diguse mitte kohaldada garantiid juhul, kui
puuduvad dokumendid, mis vdimaldavad tdendada seadme ostmise kohta ja aega. Garantii annab kasutajale diguse nduda SDMO
Industries to6kojas tehtud ekspertiisi alusel defektseks tunnistatud seadme voi selle detailide remonti v6i asendamist, seejuures on
ettevottel SDMO Industries digus garantiiga seotud kohustuste taitmiseks muuta seadme ehitust. Garantii alusel asendatud seade
voi selle detailid 1ahevad ule ettevétte SDMO Industries omandusse.

GARANTII PIIRANGUD:

Garantii kehtib seadmete puhul, mille paigaldamine, kasutamine ja hooldamine vastab ettevdtte SDMO Industries esitatud
dokumentidele ning hélmab seadme td6haireid, mis on tingitud seadme ehituse, valmistamise véi materjalidega seotud defektidest.
SDMO Industries ei taga seadme omaduste pisimist ega seadme to6tamist voi usaldusvaarsust, kui seda kasutatakse spetsiifilistel
eesmarkidel. Ettevotte SDMO Industries vastutus ei laiene materiaalsetest kahjudest tulenevatele voi mittetulenevatele
mittemateriaalsele kahjudele, sealhulgas, aga mitte ainult: tootmiskatkestustest tulenev kahju, seadme kasutamise vdimaluses
puudumisest tingitud mis tahes kulud véi kahjud jne. Garantii on piiratud Uksnes seadme v6i mdne selle detaili parandamise voi
asendamisega seotud kuludega ning ei hdlma kulumaterjale. Garantii hélmab seega detailide maksumust ja té6kulu, kuid ei hdlma
transpordikulusid. Seadme vdi selle detailide transpordikulud kuni SDMO INDUSTRIESi véi tema edasimuija tddkojani kannab
klient, tagasisuunalise transpordi kulud katab SDMO Industries. Olukorras, kus garantiitingimusi ei kohaldata, kannab klient kdik
transpordikulud.

GARANTII VALISTAMISTINGIMUS.

Garantiid ei kohaldata jargmistel juhtudel: seadme transportimisel tekkinud kahjud; ebadige vdi ettevbtte SDMO Industries
soovitustele mittevastav voéi tehnilisi norme ja ohutusndudeid eirav paigaldus; soovitustele mittevastavate varuosade, kituse voi
maardeainete kasutamine; nduetele mittevastav voi ebakohane seadme kasutamine; seadme voi selle sblmede ehituse muutmine
vbi Umberehitamine ilma ettevétte SDMO Industries loata; seadme vdi selle sélmede tavaparane kulumine; kahjustused, mis on
tingitud hooletusest, jarelevalve puudumisest vdi seadme ebadigest hooldamisest véi puhastamisest; vaaramatu jéu toime,
loodusdnnetused voi valised pdhjused (looduskatastroof, tulekahju, 166gid, Uleujutus, valgulddk jne); seadme kasutamine
ebapiisava koormusega; seadme hoidmine nduetele mittevastavates tingimustes. Garantii ei hdlma samuti jargmisi detaile:
kaivitusslisteemid (akud, starterid, kaivitid), filtrid, veorihmad, kaitsmed, lilitid, lambipirnid, Gmberlilitid ning kdik kulumaterjalid ja -
detailid.

GARANTII RAKENDAMINE.

Garantii rakendamiseks tuleb pdéérduda seadme miinud edasimuiija poole. SDMO Industries palub vbtta kaasa seadme ostutSeki
ja votta Uhendust edasimiiljaga voi vajaduse korral ettevdtte SDMO Industries klienditeeninduse osakonnaga. Ettevotte SDMO
Industries klienditeenindus on valmis vastama Teie kisimustele garantii rakendamise tingimuste kohta; meie kontaktandmed on
jargmised: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS / CS40047- 29801 BREST CEDEX 9-
Te: Prantsusmaa 0.806.800.107 (kdnepdhine hind) — Faks: +33298416307.
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OIGUSJARGNE GARANTII.
Jargnev teave on tarbijale, kes on mdadratletud kui fiilsiline isik, kelle tegevus ei ole kéasitatav kaubandusliku, tédstusliku,
kasitéondusliku véi vaba ametkondliku tegevusena.

SDMO Industries on vastutav teie seadme nbuetele vastavuse eest lahtuvalt tingimustest, mis on satestatud tarbijakaitse
seadustiku artiklis L. 211-4 ja sellele jargnevates artiklites ning vastavalt tsiviilseadustiku artiklis 1641 ja sellele jargnevates artiklites
satestatud tingimustel miiiidud toote varjatud vigade eest. Nduetekohasuse garantii alusel:
- on Teil 2 aasta jooksul alates seadme Uleandmisest digus nduda vastavusgarantii kohaldamist.
- Teil on digus valida teie seadme parandamise voi valjavahetamise vahel, seejuures kohaldatakse tarbijakaitse seadustiku
artiklit L. 211-9;
- teile ei laiene kohustus tdendada seadme vastavusviga 6 kuu jooksul alates seadme uleandmisest. Alates 18. martsist
2016 pikendatakse seda tahtaega 24 kuuni, valja arvatud kasutatud seadmete ostu korral.
Oigusjargset vastavusgarantiid kohaldatakse séltumatult SDMO Industries pakutavast kaubanduslikust garantiist.
Teil on samuti digus nduda seadme varjatud vigade garantiid tsiviilseadustiku artiklis 1641 satestatud tingimustel. Teie poolt
tdendatud seadme varjatud vea olemasolul on teil tsiviilseadustiku artikli 1644 kohaselt digus valida ostust loobumise véi
hinnaalanduse kohaldamise vahel.

Tarbimisseadustiku sétted
Artikkel L 211-4
Miiiija on kohustatud pakkuma lepingule vastavat seadet ning on vastutav seadme miiligihetkel olemasolevate
vastavusvigade eest. Miilja on samuti vastutav vastavusvigade eest, mis tulenevad seadme pakendamisest, kokkupanemis- vdi
paigaldamisjuhistest, kui tema vastutus on satestatud mitgilepingus véi kui need toimingud on tema teostatud.

Artikkel L 211-5
Lepingule vastavuse tagamiseks peab seade:
1° olema kohane samalaadse seadme eeldatavaks kasutuseks ning vajadusel:
- vastama muuja antud kirjeldusele ning olema selliste omadustega, mida mudlja tutvustas ostjale naidise vé6i mudeli abil;
- olema selliste omadustega, mida ostja vbis digusparaselt eeldada vastavalt muuja vdi tema esindaja esitatud avalikele
kinnitustele eeskatt reklaami v6i seadme margistuse abil;
2° voi olema selliste omadustega, mis on maaratletud lepinguosaliste Ghise kokkuleppega vdi olema kohane kasutaja maaratletud
erikasutuseks, millest on midjat teavitatud ja millega muauja on ndustunud.

Artikkel L 211-12
Tegevus, mis on tingitud vastavusveast, aegub kahe aasta méddumisel seadme lileandmisest.

Artikkel L 211-16

Kui ostja nbuab mudjalt teisaldatava toote omandamisel véi remontimisel selle toote viimist garantiitingimustega séatestatud
seisukorda, lisandub iga vadhemalt seitsme pdeva pikkune toote kinnipidamisaeg jarelejddnud garantiiperioodile. Seda aega
arvestatakse alates ostja remondindude esitamisest voi alates toote asjaomaseks remontimiseks kattesaadavaks tegemisest, kui
see kattesaadavaks tegemine toimub remondindude esitamisest hiljem.

Tsiviilseadustiku satted
Artikkel 1641
Muuja suhtes kohaldatakse garantiikohustust seoses muiudud toote varjatud vigadega, mis muudavad toote kdlbmatuks ettendhtud
kasutuse jaoks v6i vdhendavad sel maaral selle kasutuse ulatust, et ostja ei oleks kénealust toodet omandanud, véi omandanud
madalama hinna eest, kui ta oleks neist vigadest olnud teadlik.

Artikli 1648 1. ldige
Varjatud vigadest tingitud toimingud toote omandaja poolt peavad toimuma kahe aasta jooksul alates vea avastamisest.
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SATURA RADITAJS

1 levads 6 Generatoragregata parvadasana un glabasana
2 Dro8ibas noradijumi un noteikumi (cilvéku drosiba) 7 Nelielu darbibas traucejumu noversana

3 Apgdstiet generatoragregata uzbivi un darbibas principus 8 Tehniskas specifikacijas

4 Generatoragregata ekspluatacija 9 Garantijas nosacijumi

5 Generatoragregata tehniska apkope

1 levads

UZMANTBU! Mantisks kaitéjums

Sos materialus visu iekartas darbmdzu un rapigi ievérojiet sniegtos piesardzibas, lietoSanas

' Pirms izmantoSanas uzmanigi izlasiet So instrukciju, ka arT noradijumus par droSibu. Glab3jiet
un tehniskas apkopes noradijumus.

Saja instrukcija ieklautas informacijas pamata ir tehniskie dati, kas bija pieejami tds drukasanas bridi (instrukcija ieklautajiem
fotoattéliem nav nekadas saistoSas nozimes). Ta ka més pastavigi vélamies uzlabot masu produktu kvalitati, Sie dati var tikt maintti
bez iepriek$é&ja bridinajuma. lesniedzot pieprasijumu masu timekla vietné (www.sdmo.com), sanemsiet instrukciju originalus francu
valoda.

8aja instrukcija noradei uz bistamibu izmantoti divi apziméjumi:

A BisTam! APDRAUD APKARTEJO CILVEKU VESELIBU

APDRAUD DZIVIBU (ja piemérojams)
Norade par bistamiem apstakliem, kas var izraisit bojaeju vai radit smagu traumu. Neievérojot

[Atbilstosi atteli] noradijumus, tiek apdraudéta apkartéjo cilvéku veseliba un dziviba.

UZMANiBU! Mantisks kaitéjums

Norada riska situaciju. Neievérojot noradijumus, iesp&jams git vai radit vieglas traumas vai

' [Apdraudéts aprikojums]
nodarit materialus zaud&jumus.

2 Drosibas noradijumi un noteikumi (cilveku drosiba)

Lai nepielautu cilvéku dzivibas vai veselibas apdraudé&jumu, rapigi jaizlasa un obligati jaievéro droSibas noradijumi un noteikumi. Ja
Jums rodas Saubas par to, vai esat pareizi sapratis Sos noradijumus, sazinieties ar tuvako masu parstavi.

21 Uz generatoragregata piestiprinato piktogrammu skaidrojums

ER P31-02A®

-

e Aﬁ :

ZEME BISTAMI! Apdegumu risks Pirms iedarbinasanas
parbaudiet ellas limeni.

BISTAMI! Elektriskas

BISTAMI! - N )
stravas trieciena risks

3 - Pirms degvielas iepildes apturiet dzingju.

BISTAMI!
. 1 - Skatit ar iekartu piegadato dokumentaciju.
. 2. Toksiskas izplides gazes. Nedrikst ekspluatét slégta vai slikti
védinama telpa.
1 2 3

2.2 Vispariga informacija

Nekad nelaujiet citam personam izmantot iekartu, pirms tdm nav sniegtas nepiecieSamas instrukcijas. Nekad nelaujiet bé&rniem
pieskarties iekartai, pat ja ta ir izslégta, un izvairieties darbinat iekartu dzivnieku klatbatné (tie var nobities, sak trakot u.tml.).
Jebkura gadijuma ieverojiet vietéjo likumdosanu par iekartu izmantosSanu. Izplides gaze, degviela un ella ir toksiski produkti, tadé|
veiciet visus nepiecieSamos aizsardzibas pasakumus.

2.3 Noradijumi par apkartejas vides aizsardzibu

Motorella janotecina Sim noltikam paredzéta trauka: nekad nenoteciniet un neizlejiet motorellu uz zemes!

lespéju robezas izvairieties no skanu atbalso$anas no siendm vai citam konstrukcijam (tas palielina skalumu).

Ja izmantojat iekartu mezaina, krimaina vai zalaind apvidd un ja trokSnu slapétajs nav aprikots ar dzirkstelu slapétaju, attiriet
pietiekami plasu zonu un ievérojiet lielu piesardzibu, lai dzirksteles neizraisitu ugunsgréku. Péc iekartas iznem$anas no
ekspluatacijas (iekartas darbmiza beigas) tas ir janodod atkritumu savakSanas punkta.
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2.4  Arizpludes gazem saistiti riski

A BISTAMI! PASTAV SAINDESANAS RISKS

APDRAUD DZIVIBU

Oglekla oksTds izplides gazés var izraistt navi, ja ieelpotaja gaisa ta koncentracija ir parak
liela.

lekarta vienmér jaizmanto labi védinamas vietas, kur nevar uzkraties gazes.

Dros$ibas apsvérumu dé|l un lai nodro$indtu §eneratoragregata pareizu darbibu, ir nepiecieSama laba ventilacija (pastav
saindéSanas, motora parkarSanas, negadijumu vai tuvuma eso$a aprikojuma un mantas bojajumu risks). Ja darbi ir javeic €ka,
obligati janodrosina izplides gazu izvadisana no telpam, ka arT piemérota ventilacija, lai neapdraudétu éka esoSos cilvékus vai
dzivniekus.

2.5 Ugunsgreka risks

APDRAUD DZIVIBU

A BISTAMI! UGUNSGREKA RISKS

Nekad nedarbiniet iekartu vietas, kur atrodas spradzienbistamas vielas (pastav dzirkstelu
risks). Novietojiet talak jebkuras uzliesmojoSas vai spradzienbistamas vielas (degvielu, ellu,
lupatas u. c.) iekartas darbibas laikd. Nekad iekartu tas darbibas laikd vai neilgi péc tas
apturéSanas neparklajiet ar kadu materialu : vienmér pagaidiet, I1dz motors atdziest (vismaz

30 mindtes).
2.6 Apdegumu risks
UZMANIBU
' Pirms jebkadu darbu veik§anas uzgaidiet, [1dz dzingjs ir atdzisis (ne mazak ka 30 mindtes).
a

Darbinasanas laika un uzreiz péc apturéSanas karsta ella, dzingjs vai trokSna slapétajs, tiem pieskaroties, var izraisit apdegumus.

2.7 Navejosas elektrotraumas risks

T 1 ELEKTROTRAUMAS RISKS
A BISTAMI! APDRAUD DZIVIBU

Generatoragregati to izmantoSanas laika rada elektrisko stravu, tapéc ir jaievéro spéka esosie
normativie akti un Saja instrukcija sniegtie uzstadiSanas un lietoSanas noteikumi. Ja rodas
Saubas par uzstadiSanas jautdjumiem, sazinieties ar misu tuvako parstavi.

Nepievienojiet Jeneratoragregatu citiem stravas padeves avotiem (pieméram, kopé&jam
elektribas sadales tiklam); uzstadiet $adu avotu invertoru.

Nekada gadijuma neaiztieciet atsegtus savienojumus vai kabelus, kuriem bojata izolacija. Ar
generatoragregatu nekada gadijuma nedarbojieties slapjam rokdm vai kajam. Nekada
gadijuma nelaujiet uz iekartas nok|at Skidrumam vai nokriSniem, k& ari nenovietojiet to uz
mitras zemes.

271 Pagaidu vai daleji pagaidu montaza (bivlaukums, izrade, gadatirgus u. tml.)

A - Ja iekartas komplektacija nav ieklauta iebuvéta diferenciala aizsargierice (standarta komplektacija ar izolétu iekartas
iezemésanas spailes neitralo vadu):
- pie katra iekartas elektriska izvada jauzstada kalibréta (30 mA) diferenciala ierice (katra ierice jauzstada vismaz 1 m attdluma
no iekartas, nodroSinot aizsardzibu pret nelabvéligiem laikapstakliem).
- Ja periodiski izmanto vienu vai vairakas parnésajamas vai mobilas iekartas, iekarta nav jaiezemeé.
B - Ja iekartas komplektacija ir ieklauta ieblvéta diferenciala aizsargierice (komplektacija ar neitrdlu mainstravas generatoru, kas
pieslégts iekartas iezeméSanas spailei, — izmantosanai TN vai TT shéma):
- lekartas iezeméSana: piestiprinat vara stiepli ar 10 mm? Skérsgriezumu pie iekartas iezeméSanas spailes (A1) un pie
galvanizéta térauda stiena, kas iedzits 1 m dzili zeme.

2.7.2 Fikséta montaza vai tikla darbibas traucéjumi

Ja elektroapgade tiek nodroSinata stacionara rezZima (pieméram, ka rezerves energijas avots elektrotikla darbibas traucé&jumu
gadijuma), iekartas elektrisko pieslégSanu drikst veikt tikai kvalificéts elektrikis, ievérojot uzstadiSanas vieta spéka esoSos
normativos aktus. lekartas nav paredzétas pieslégSanai tieSi pie ietaises (pastav elekiriskas stravas trieciena izraisitas naves vai
materialo zaud&jumu risks).
A - Ja iekartas komplektacija nav ieklauta ieblvéta diferencidla aizsargierice (standarta komplektacija ar izolétu iekartas
iezemésanas spailes neitralo vadu):
- Lietot stravas avota invertoru.
- lekarta nav jaiezemé.
B - Ja iekartas komplektacija ir ieklauta iebavéta diferenciala aizsargierice (komplektacija ar neitralu mainstravas generatoru, kas
pieslégts iekartas iezeméSanas spailei, — izmantosanai TN vai TT shéma):
- lietot stravas avota invertoru.
- lekartas iezemésSana: piestiprinat vara stiepli ar 10 mm? Skérsgriezumu pie iekartas iezemésSanas spailes (A1) un pie
galvanizéta térauda stiena, kas iedzits 1 m dzili zemeé.
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2.7.3 Mobils lietoSanas veids

lekartas ir paredzétas stacionarai izmantoSanai. Neveicot izpéti un nenemot véra dazadas iekartas uzstadiSanas prasibas un
lietoSanas Tpatnibas, nav uzstddami automasinai vai citai parvietojamai iekartai. Ir aizliegta jebkada izmantoSana kustiba. Ja
iezemésana nav iesp&jama, pieslédziet iekartas iezemésanas spaili (A1) transportlidzekla masas slédzim.

274 Pieslegums un kabelu izvéle

Visiem savienojumiem jaizmanto elastigs un stingrs kabelis ar gumijas apvalku atbilstoSi standartam IEC 60245-4 vai lidzigi kabeli,
ka ari kabeli ir jauztur darbderiga stavokli. Vienam elektriskajam kontaktam pievienojiet tikai vienu | klases elektrisko iekartu, un
pieslédziet to, izmantojot kabeli ar PE aizsargvadu (zal$ un dzeltens); $is aizsargvads nav nepiecieSams Il klases iekartam. Saja
tabuld noraditéds Skersgriezumu laukumu un garumu veértibas ir jaievero uzstadiSanas laikd vai elektrisko pagarinataju
izmantoSanas gadijuma.

lekartas veids: vienfazes trisfazu
lekartas kontaktligzdas veids: 10A 16 A 32A 10A 16 A

ASV ASV ASV ASV ASV
leteicamais kabela Skérsgriezums: | mm? vadu mm? vadu mm? vadu mm? vadu mm? vadu

standarts standarts standarts standarts standarts

Izmantojama 0-50 m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 25 12
kabela 51-100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
garums 101-150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Nor&ditais kabela garums ir lielakais pielaujamais garums, ko nedrikst parsniegt.
IzvietoSanas veids = kabela ievietoSana kabelu trasés vai neperforéta kapsulé/pielaujamais sprieguma kritums = 5%/vairakdzislu/PVC tipa kabelis
70°C (pieméram, HO7RNF)/apkartéja gaisa temperatira = 30°C.

2.8 Dzirdes zuduma risks

A BisTAMI

DZIRDES ZAUDESANAS RISKS
Uzturoties blakus darbiba esoS$ai iekartai, obligati lietojiet piemérotus dzirdes aizsarglidzeklus.

2.9 Ar parvietosanas darbibam, izmantosanu un uzturésanu saistiti riski

DroSibas noluka visi ar iekartu saistitie darbi jauztic kompetentam un pienacigi aprikotam personalam. Apkopes
darbi ir javeic regulari un rdpTgi un ir jaizmanto tikai originalas rezerves dalas. Obligati javalka cimdi.

Piesardzibas pasakumi, rikojoties ar naftas produktiem:

A BISTAMI! SAINDESANAS RISKS UN SPRADZIENBISTAMIBA
. levérojiet vietéjo normativo aktu prasibas, kas attiecas uz darbibam ar naftas produktiem.

Veiciet uzpildi, kad iekarta ir apturéta un dzingjs ir atdzisis. Tvertnes uzpildes laika ir aizliegts
tuvoties atklatai liesmai, radit dzirksteles, smékét vai lietot talruni. Péc uzpildes vienmér
parbaudiet, vai tvertnes vaks ir pareizi aizskravéts. Notiriet visus degvielas atlikumus ar tiru
dranu un pirms generatoragregata ieslégSanas uzgaidiet, lldz izklist tvaiki. Ja degviela tiek
vairdkas stunda paklauta paaugstinatai temperatdrai (pieméram, kannas vai
generatoragregats transportlidzekli, kas novietots saulé), var izdalities kaitigi tvaiki un izraistt
intoksikaciju vai radit neértibas.

lekartu darbibas nodrosinasanai izmantotie Skidrumi (pieméram, degviela un ella) ir bistami.
Neieelpot un nenortt! Izvairtties no ilgstoSas vai atkartotas saskares ar adu!

Piesardziba, rikojoties ar akumulatoru

A BisTAMI!

SAINDESANAS RISKS UN SPRADZIENBISTAMIBA

levérojiet akumulatora razotaja noradijumus. Izmantojiet tikai ar izolaciju parklatus darbarikus.
NodroSiniet pienacigu attdlumu no liesmam vai uguns. Uzlades laika telpas ir pienacigi
javédina.
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3 Apgiistiet generatoragregata uzbivi un darbibas principus

31 Attelu skaidrojumi

Péc attéliem uz vaka var noteikt daZzadas iekartas detalas. Veicamas darbibas instrukcija ir aprakstitas, izmantojot apzimé&jumus,
kurus veido burts un cipars, pieméram, « A1 » nozimé A attéla atzimi Nr. 1.

lezeméSanas spaile A1 Starteris A8 Putuplasta detala D5
Ellas uzpildes korkis-mérstienis | A2-B1 | Palaidé&ja titavas rokturis A9 Papira detala D6
PiepildiSanas atvere B2 Stravas kontaktligzdas A10 Izpateja trokSna slapétajs A13
Mérstiena aug$éja robeza B3 Ellas notecinaSanas skrave A11-B5 | Dzirkstelu slapétajs E1
Mérstiena apak$éja robeza B4 Nosédumu rezervuars A12-C6 D.Z'rl.(sfe,!u slapetelja E2
’ stiprinaSanas skrave
Degvielas tvertnes vacins A3 Parsega stiprinajuma skrive Cc2 TrokSnu slapétaja aizsargs E3
Filtra sietins A4 | Parsega stipringjuma C3 | Aizdedzes svece A14-F2
’ uzgriezni
Degvielas krans A5 Parsegs C1 Aizdedzes sveces uzgalis F1
Gaisa filtrs A6 Nosédumu kausina vaks C4 DroSinataji A15
Pozicija ,Normala” D1 Nosédumu kausina blive C5 GSC101-Generator Smart Care A16
Pozicija ,Zema temperatara” D2 Gaisa filtra parsegs D4
Kontaktsladzis A7 | Gaisafitra apvalka D3
stipringjumi

lekartai var bat uzstadits izvéles aprikojums "GS101-Generator Smart Care" option (A16): Bluetooth GSC101
bloks parraida uz lietojumprogrammu, kas jainstalé jisu mobilaja talrunT, visu informaciju, kas ir noderiga iekartas
uzraudzibai, pieméram, apkopei, pilnvaroto talakpardevéju karte jebkuriem rezerves dalu pieprasijumiem.

3.2 Pirma darbinasana

lekartu sanemot un nododot ekspluatacija:
1. parliecinieties, vai iekarta ir laba stavoklt un ir piegadatas visas detalas.

2. Jazem iekartas ir transportéSanas paliktnis, iznemiet to.
Transportésanas paliktnis ir metala plaksne, kas novietota zem motora,
zemétajspailu tuvuma. Ta ir noderiga transportéSanas, laika, lai nodrosinatu iekartai
optimalus apstaklus (ierobeZotu troksni un vibracijas).
Lai to iznemtu: viegli paceliet iekartu un novietojiet to uz kluc¢a, péc tam nonemiet
uzgriezni (1) un paliktni (2).

3. Parbaudiet ellas un degvielas Iimeni un, ja nepiecieSams, papildiniet to.
4. NepiecieS8amibas gadijuma pievienojiet akumulatoram spailes, sakot ar spailes pievieno$anu pie pozitiva pola.
Pievienojiet spailes tikai pie atbilsto$ajiem akumulatora poliem: pretéja gadijuma var rasties nopietni elektroiekartas bojajum.

Dazam iekartam ir nepiecieSams piestrades laiks — lai iegitu vairak informacijas, sazinieties ar misu tuvako parstavi.

3.3 Instalét Generator Smart Care (izvéles aprikojums)

lekartai var bat uzstadits izvéles aprikojums "GS101-Generator Smart Care" (A16):

piestiprinat Bluetooth GSC101 bloku iekartai,

lejupieladét un instalét bezmaksas lietojumprogrammu Generator Smart Care* mobilaja talrunt vai planseté,
izveidot kontu,

aktivizét talruna vai plan3etes Bluethooth,

izpildtt lietojumprogrammas noradijumiem, lai savienotu talruni vai planSeti part ar Bluetooth GSC101 bloku.

Generator Smart Care parada lietojumprogramma visu informaciju, kas ir noderiga iekartas uzraudzibai, pieméram, bridinajumi un
atgadindjumi par apkopes terminu beigdm, apkopes paligsistéma, pilnvaroto talakpardevéju karte jebkuriem rezerves dalu
pieprasijumiem.

*Pieejama App Store un Google Play bez maksas (iznemot talruna operatora pieméroto savienojuma maksu).

RN~

4 Generatoragregata ekspluatacija

Pirms iekartas izmantoSanas veiciet turpmak minéto.
1. Parbaudtt, vai iekarta ir pareizi uzstadita un sagatavota iedarbina3anai.
2. Parliecinaties, ka pareizi saprasti visu ekspluatacijas procediru apraksti.
Lai steidzami apturétu iekartas darbibu: pagrieziet motora slédzi pozicija "OFF" vai "O" un aizveriet degvielas kranu(s) (ja ietilpst).

41 IzmantosSanas vietas izveleSanas

A BisTAMI! SAINDESANAS RISKS — OGLEKLA MONOKSIDS

APDRAUD DZIVIBU (ja piemérojams)

Oglekla monoksids ir neredzams, bez smarzas un nav kairino$s, tas spéj nonavét mazak neka
stundas laika. lekarta vienmér jaizmanto labi védinamas vietas, kur nevar uzkraties gazes.
Galvas sapju, sliktas diSas vai vemS$anas gadijuma: nekavéjoties izslédziet iekartu, izvédiniet,
evakugjiet telpu un izsauciet palidzibu.

1. lzvélieties tiru, védindmu un no laikapstak|u izmainam pasargatu vietu.

2. Novietojiet iekartu uz Iidzenas un horizontalas virsmas, kas ir pietiekami stingra, lai iekarta neiegrimtu.
lekartas ir paredzétas stacionarai izmantosanai. Tas nedrikst uzstadit transportlidzeklir vai uz cita parvietojama aprikojuma, ja vien nav
veikta izpéte, kura ir nemtas véra dazadas generatoragregata izmantoSanas ipatnibas.

3. Parliecinieties, ka iekartas slipums jebkura virziena nav lielaks par 10°.
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4.2 Parbaudiet, vai generatoragregata (skriives, Slitenes) stavoklis ir atbilstoss

Pirms katras iedarbindSanas reizes un péc katras izmantoSanas reizes parbaudiet iekartu, lai novérstu jebkadus bojajumus vai
nolietojumu.
1. Parbaudiet, vai iekarta ir tira, Tpasi, gaisa iepllides zonas (dzinéja gaisa ieplides ligzda, ventilacijas atveres, gaisa filtrs
utt.).
2. Parbaudiet visus iekartas caurulvadus un $|atenes, lai parliecinatos, ka tas ir laba stavoklii un tam nav noplazu.
Caurulvadi un $latenes janomaina specialistam, konsultéjieties ar tuvako parstavi.
3. Pievelciet visas valigas skraves.
Motora cilindra galvinas bultskriives japievelk specialistam, konsultgjieties ar tuvako parstavi.

4.3 Ellas limena parbaude un papildinasana

Ja generatoragregats ticis darbinats, tad péc apturéSanas |aujiet tam atdzist vismaz 30 mindtes

Iznemiet ellas tvertnes aizgriezni ar mérstieni (A2-B1), atskravéjot to, un noslaukiet méritaju.

levietojiet ellas tvertnes aizgriezni ar mérstieni uzpildes atveré (B2), to neieskriivéjot, tad atkal iznemiet to.

Vizuali parbaudiet lTmeni, tam ir jabat starp minimalo (B3) un maksimalo atzimi uz mérstiena (B4).

Ja ellas imenis ir parak zems: atveriet ellas uzpildes vacinu, papildiniet ellu, izmantojot piltuvi un Saja instrukcija sniegtajam specifikacijam

atbilstosu ellu, tad aizveriet ellas uzpildes vacinu.

Ja ellas imenis ir parak augsts: veiciet daléju iztukSoSanu piemérota trauka.

5. Pirms ievietojat ellas tvertnes aizgriezni ar mérstieni atpakal vieta, to pieskravéjot lidz galam, vélreiz parbaudiet ellas
Tmeni.

6. Noslaukiet ellas parpalikumus ar tiru draninu un parbaudiet, vai nav noplazu.

PN~

4.4 Degvielas limena parbaude un papildinasana

1. Atskrovejiet degvielas tvertnes vacinu (A3).

Lai uzpildritu tvertni, filtra sietins (A4) nav jaiznem.

Vizuali parbaudiet degvielas lTimeni.

Ja nepiecieSams, uzpildiet degvielas tvertni, izmantojot piltuvi, uzraugot, lai degviela neparlist pari tds malam.
Neparpildiet degvielas tvertni (degvielai nav jabat degvielas tvertnes sasaurinajuma).

Ruapigi uzskravéjiet atpakal degvielas tvertnes vacinu.

Notiriet visus degvielas atlikumus ar tiru lupatinu.

ok N

4.5 Gaisa filtra stavokla parbaude

Iznemiet stipringjumus (D3) un nonemiet gaisa filtra vaku (D4).

Iznemiet filtréjoSos elementus (D5 un D6) un vizuali parbaudiet to stavokli.

Ja nepiecieSams, iztlriet vai nomainiet filtréjoSos elementus(skatit punktu Gaisa filtra tirisana vai nomaina).
Uzlieciet atpakal filtréjoSos elementus, tad gaisa filtra vaku, no jauna uzstadot stiprindjumus.

hob=

4.6 Generatoragregata iedarbinasana

Péc ikdienas parbauzu veik§8anas un ripigas droSibas ieteikumu un noteikumu izlasi$anas:

Ja ara temperatiira augstaka par 0°C: Ja ara temperatira zemaka par 0°C:

1. Atveriet degvielas kranu (A5) pozicija ,I”. 1. Atveriet degvielas kranu (A5) pozicija ,I”.

2. Parliecinieties, ka gaisa filtrs ir pareiza lietoSanas | 2. Novietojiet gaisa filtru pozicija ,zema temperatira” (D2).
pozicija (D1)

3. Ja (generatoragregats ir auksts, novietojiet startera | 3. Novietojiet startera rokturi (A8) pozicija ,I”.
rokturi (A8) pozicija ,I”.

4. Parsledziet kontaktslédzi (A7) pozicija ,ON” (ieslégts) | 4. Parslédziet kontaktslédzi (A7) pozicija ,ON” (ieslégts) vai ,I”

vai I”".

5. Léni velciet palaidéja titavas rokturi (A9), I1dz sajatat | 5. Léni velciet palaidéja titavas rokturi (A9), Idz sajatat pretestibu,
pretestibu, péc tam to Iéni atlaidiet. péc tam to Iéni atlaidiet.

6. Tad atri un spécigi pavelciet palaidéja titavas rokturi, | 6. Tad atri un spécigi pavelciet palaidéja titavas rokturi, I1dz dzinéjs
[Tdz dzingjs iedarbojas. iedarbojas.
Ja iekarta nesak darboties, péc mindtes méginiet to iedarbinat Ja iekarta nesak darboties, péc minites méginiet to iedarbinat vélreiz,
Vvélreiz, neparsniedzot tris méginajumus. neparsniedzot tris méginajumus

4.7 Sarazotas elektroenergijas izmantosana
1. Laujiet iedarbinatam generatoragregatam sasniegt stabilu atrumu un temperattru (apméram 3-5 min.)..
2. Jaizmantojat starteri (A8), pakapeniski to novietojiet atpakal sakotné&ja pozicija.
3. Pieslédziet izmantojamo aprikojumu iekartas elektriskajam kontaktligzdam (A10) .

Tikai Francija: Mdsu iekartas ir aprikotas ar kontaktligzdam, kuréam zeméjuma kontaktu nodroSina sanu e

stieni. Iznémuma gadijumos, kuros jasu aprikojumam ir pieejams tikai zeméjums ar kontaktdaksu, &

izmantojiet adapteri. Péc izmantoSanas beigam vienmér atslédziet adapteri un glabajiet to pret Zeméjums ar . _
mitruma iedarbibu drosa vieta. Vienmér raugiet, lai iekartas kontaktligzdu vaks batu no jauna aizvérts: kontaktdaksu. Zeméjums ar sanu
bojajumu risks (hermétiskuma zudums). Izmantot adapteri stieniem: labi.

4.8 Generatoragregata izslegSana

Atvienojot pievienotas iekartas (A10) un noslédziet generatoragregata kontaktligzdu vacinus.

Laujiet dzinéjam darboties tukSgaita 1 vai 2 minates.

Novietojiet kontaktslédzi (A7) pozicija “OFF” vai “O”: iekarta partrauc darboties.

Aizveriet degvielas kranu (A5).

Lai izvairitos no ugunsnelaimes riska, nodroSiniet iekartai atbilstoSu ventilaciju un sagaidiet I1dz ta ir pilniba atdzisusi pirms
ta tiek apklata un novietota uzglabasana.

Arl péc iekartas izslégSanas dzinéjs turpina izdalit karstumu.

SR
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5 Generatoragregata tehniska apkope

Drosibas nolUkos generatoragregata apkope regulari un apzinigi javeic personam, kuram ir nepiecieSama pieredze un kuru riciba ir
pieméroti instrumenti, ievérojot spéka esodas normativo aktu prasibas. Veicamas apkopes darbibas ir noraditas apkopes tabula. To
ieteicamais biezums ir aptuvens un noradits generatoragregatiem, kas darbojas ar degvielu un ellu atbilsto$i $aja rokasgramata
dotajam specifikacijam. Tehniskas apkopes termini japrecizé atkaribd no generatoragregata ekspluatacijas apstakliem un
vajadzibam. Garantija nav spéka, ja nav pareizi veikti generatoragregata tehniskas apkopes darbi.

5.1 Iznems$ana no ekspluatacijas

Regulara un pareizi veikta apkope garanté iekartas droSibu un veiktsp&ju. Ella, filtréjoSie elementi un vajadzibas gadijuma
aizdedzes svece ir elementi, kuru stavoklis vistieSak ietekmé iekartas darbibas raditajus. Regulari un cik vien biezi
nepiecieSams tos nomainiet (vajadzibas gadijuma skatiet atsauci uz lietoSanai gatavo apkopes komplektu tehnisko
parametru tabulad). Neieverojot apkopes ieteikumus, garantija zaudé spéku. Par jebkuru jautdjumu vai atseviSku darbibu
sazinieties ar tuvako parstavi; vins pratis sniegt ieteikumus un palidzibu.

5.2 Tehniskas apkopes terminu tabula

Apkopju ieteicamais biezums ir aptuvens un noradits iekartam, kas darbojas ar degvielu un ellu atbilstoSi Saja rokasgramata
dotajam specifikacijam. Tehniskas apkopes termini jasalsina atkariba no generatoragregata ekspluatacijas apstakliem un
vajadzibam. Veiciet apkopes noraditajos kalendarajos terminos, pat ja nav sasniegts darba stundu skaits. Garantija nav spéka, ja
nav pareizi veikti generatoragregata tehniskas apkopes darbi.

Péc Stundas vai ménesos/gada,
atbilstosi 1. sasniegtajam terminam
; = oo S .. Reizi Reizi Reizi Reizi
Veicama darbiba: 5 darba 3 meggsélen; / 3 ménesSos/ | 6 ménesos / 1gada/ 2 gados /
stundam —tundam 50 darba | 100 darba 200 darba 500 darba
stundas stundas stundas stundas
Iztiriet iekartu X X
lekarta Ithrie’E d_zir_lgte!u X
slapétaju Visparaia R
= - isparéja Visparéja
N'oma|rj|'|et fvem' X parbaude, kas | parbaude, kas
Ella Atjaunojiet lTmeni X X X jauztic masu jauztic masu
Filtra sietina tiriSana X X X X parstavjiem. parstavjiem.
Degviela IztTriet nosédumu Francija: Francija:
kausinu X 0.806.800.107 | 0.806.800.107
Gaisa |ztiriet X X X X (maksas (maksas
filtrs Nomainiet X zvans) zvans)
Apkopju laika izmantojamo detalu atsauces: RUSoT
b ) RKS2

5.3 Tehniskas apkopes darbu veikSana

1. lIzslédziet iekartu un nogaidiet vismaz 30 mindtes, lTodz ta atdziest.
. Atvienojiet uzgali no aizdedzes sveces vai svecém un atvienojiet no akumulatora negativas ”-” spailes, ja tdda uzstadita.
3. Veiciet apkopi saskana ar $aja instrukcija sniegtajiem noradijumiem un, lai novérstu jebkadu iekartas sabojasanas risku,
izamantojiet tikai originalas vai tam Iidzvértigas rezerves dalas.

5.3.1 Motorellas maina
Lai ellas notecinaSana butu atra un pilniga, pirms ellas mainas ir jauzsilda dzing&js (iedarbiniet iekartu un, ja nepiecieSams, laujiet tai
dazas mindtes darboties).
1. Novietojiet piemérotu trauku zem ellas notecinaSanas skrives (A11-B5), tad iznemiet ellas tvertnes aizgriezni ar mérstieni
(A2-B1) un ellas notecinasanas skravi.
2. Kad ella ir pilntba notecinata, uzmanigi ieskravéjiet ellas notecinaSanas skravi.
3. Izmantojot piltuvi, uzpildiet $aja instrukcija sniegtajam specifikacijam atbilstoSu ellu, regulari parbaudot lTmeni.
Limenim ir jabat starp aug$éjo un apakséjo robezu uz mérstiena. Ja ellas limenis ir parak zems, turpiniet uzpildi. Ja ellas imenis ir parak
augsts, veiciet daléju notecinasanu.
4. levietojiet atpakal ellas tvertnes aizgriezni ar mérstieni.
5. Noslaukiet ellas paliekas ar tiru dranu un parliecinieties, vai nav noplazu.

5.3.2  Filtra sietina tiriSana
1. Jaiekartai minétais aprikojums ir uzstadits. Aizveriet degvielas varstu.
2. Atskraveéjiet degvielas tvertnes vacinu (A3).
3. Iznemiet filtra sietinu (A4), kas atrodas tvertnes ieksiené.
4. lzmantojot ar nelielu spiedienu saspiesta sausa gaisa pistoli, virziet gaisa plismu uz filtra sietinu no arpuses uz iekSpusi.
5. Noskalojiet to ar tiru degvielu un |aujiet nozat. Ja filtra sietin$ ir bojats, nomainiet to.
6. levietojiet filtra sietinu atpakal un pienacigi uzskravéjiet degvielas tvertnes vacinu.
5.3.3 lztiriet nosédumu kausinu
1. Aizveriet degvielas kranu (A5).
2. Noskravéjiet parsega stiprindjuma skraves (C2) un uzgrieznus (C3).
3. Nonemiet parsegu(C1).
4. Atskravejiet noseédumu kausinu (A12-C6).
5. Ar tiru degvielu notiriet nosédumu kausinu un laujiet tam pilntba nozat.
6. Parbaudiet, vai noseédumu kausina vaks (C4) un blive (C5) ir laba stavoklt: nomainiet detalas, ja tas ir bojatas.
7. Aizskravejiet nosédumu kausinu.
8. Uzlieciet atpakal vaku un rtpigi pieskravéjiet ta fiksacijas skrives un uzgrieznus.
9. Atveriet degvielas kranu un parbaudiet, vai nav noplidzu.
10. Noslaukiet visas degvielas paliekas ar tiru dranu un aizveriet degvielas kranu.
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5.34 Iztiriet vai nomainiet gaisa filtru

UZMANIBU!
Ugunsgréka vai spradzienbistamibas risks: darbibas laikad porolonam izmantot vienigi
' ziepjudeni un tiru motorellu.
©

Ja filtréjoSie elementi ir parmérigi netiri vai sabojati (saplésti, caurumaini), obligati nomainiet tos ar jauniem elementiem vismaz ik
péc trim tiriSanas reizém.

1. Atblokéjiet gaisa filtra vaku (D4 & D3) un to nonemiet.

2. Noskravéjiet filtréjoSos elementus (D5 & D6), lai tos notiritu.

3. lztiriet porolona detalu: izmazgajiet to ziepjadent, rapigi noskalojiet un laujiet tai pilntba nozat.

4. lemérciet porolona detalu neliela tiras motorellas daudzuma un saspiediet to, lai izspiestu ellas parpalikumu (neizgrieziet
to).
Ja)poroloné paliks parak daudz ellas, dzinéjs pirmas iedarbindsanas laika dimos.
Nomainiet papira detalu.
Uzlieciet atpakal filtréjoSos elementus un gaisa filtra vaku; nostipriniet to.

oo

5.3.5 Aizdedzes sveces nomaina

Nonemiet aizdedzes sveces uzmavu (F1).

Izmantojot sausa gaisa aerosolu, iztTriet sveces ligzdu.

Izmantojot sveces atslégu, atskravéjiet aizdedzes sveci (A14-F2) un izmetiet to.

levietojiet vietd jaunu aizdedzes sveci un ieskriivéjiet to ar roku, lai nesabojatu vitni.

Izmantojot aizdedzes sveces atslégu, ieskrivéjiet par pusapgriezienu péc aizdedzes sveces ievietoSanas, lai piespiestu
blivi.

5.3.6 Dzirkstelu slapetaja tiriSana

RN~

Atskravejiet uz izplides gazu slapétaja esosa dzirkstelu uztvéreja skruves (E2).

Nonemiet dzirkstelu uztvereju (E1).

Izmantojot metala birsti, iztiriet dzirkstelu slapétaja aizsega oglekla slani.

Parliecinieties, vai dzirkstelu uztvergjs ir laba stavokli (bez caurumiem, nav ieplisis) un ja nepiecieSams, nomainiet.
Uzlieciet dzirkstelu uztvéréju uz izplides gazu slapétaja aizsargvaka (E3) un pieskravéjiet dzirkstelu uztvéréja skraves.

aRrON -~

5.3.7 Generatoragregata tiriSana

Lai iekarta labi darbotos, ta ir regulari jatira. Ja iekarta uzstadita telpas, vienmér japarbauda, vai ta ir tira un laba stavokli. Ja iekarta
tiek izmantota ara (buvlaukuma, puteklaina, dublaind vai koroziju veicino$a vide, vieta, kur aug daudz koku, u. tml.), ta ir jatira
biezak.
Izmantojot udens struklu vai augstspiediena mazgataju, var nopietni sabojat iekartu, tadél tas ir aizliegts.
1. Ar suku uzmanigi notiriet motora gaisa ieplides un izplides atveres un dzirkstelu slapétaju, ja tads uzstadits.
2. Nomazgajiet iekartu ar sdkli, kas samitrinats GdenT ar piejauktu saudzéjoSu mazgasanas Iidzekli (pieméram, Iidzekli
automasinas mazgasanai), tad noskalojiet ar tiru Gdeni, lai izvairitos no mazgasanas Iidzekla atstatam pédam.
Izmantojot tiriSanas putas, tas péc tam janoslauka ar mikstu un uzsticosu draninu. Noturigus traipus un netirumus iespéjams nonemt ar
3. Parbaudiet iekartas visparéjo tehnisko stavokli (nav nopltzu, skraves ir cieSi pievilktas, Slatenes un savienojumi ir kartigi
nostiprinati u. c.)
4. Uz bojatajam detalam uzklajiet pretrsas Ilidzekli vai, ja nepiecieSams, bojatas detalas nomainiet.
Izmantojiet tikai raZzot&ja izgatavotas detalas un, ja nepiecieSams, sazinieties ar ta parstavi.

6 Generatoragregata parvadasana un glabasana

6.1 Parvadasanas un parvietoSanas nosacijumi

Generatoragregata iekrausanas un izkrauSanas darbi javeic bez pékSnam un negaiditam kustibam, iepriekS sagatavojot
glabasanas vai izmantoSanas vietu. Pirms jebkuras fiksétas uzstadiSanas uz piekabes vai transportlidzekla iekSpusé vispirms
konsultéjieties ar kadu no misu pilnvarotajiem parstavjiem.

Pirms jebkuras iekartas transportésanas veikt visus nepiecieSamos piesardzibas pasakumus:

1. Parliecinaties, ka noteiktais marsruts ir gluds un transportéSanai piemérots. Ja tomeér ir obligati jabrauc pa nelidzeniem
celiem, pirms brauciena iztuk3ot degvielu kanna.

2. Parbaudtt, vai skrivsavienojumi ir kartigi pievilkti, aizvért degvielas varstu (ja tas ir uzstadits) un atvienot akumulatoru (ja
tas ir uzstadits).

3. lekarta jatransporté tada pasa stavokll, kada to parasti ekspluaté. To nekada gadijuma nedrikst novietot uz saniem.
Parliecinieties, ka iekarta nevar no transportlidzekla nokrist, tomér to parak stipri nepiespiezot (iekartas sabojasanas
risks).
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6.2 Glabasanas apstakli

81 uzglabaganas vai ieziemo$anas procedira ir jaizpilda gadijuma, ja generatoragregats netiek lietots 1 gadu. Ja generatoragregats
netiks izmantots ilgak, ieteicams sazinaties ar tuvako parstavi vai reizi gada iedarbinat generatoragregatu uz dazam stundam, un
péc tam izpildit uzglabasanas proceddru.

Izlejiet degvielu un no jauna uzpiliet motorejju:
1. Darbiniet dzingju, kamér tas apstajas degvielas trikuma dél.
2. Parslédziet kontaktslédzi izslegta pozicija (A7).
3. Notiriet filtra sietinu (A4) un nosédumu kausinu (A12-C6).

4. Aizveriet degvielas kranu (A5).

5. Atjaunojiet ellas lTmeni.

leellojiet cilindru un varstus:

6. Nonemiet aizdedzes sveci (A14-F2) (sk. nodalu Aizdedzes sveces nomaina), tad ielejiet tas atveré aptuveni vienu téjkaroti

jaunas motorellas.

7. Uzstadiet jauno aizdedzes sveci.
8. Vairakas reizes pavelciet palaidéja titavas rokturi (A9), lai izlidzinatu ellu cilindra.

Novietojiet iekartu uzglabasanai:
9. Notiriet iekartu.

10. Parklajiet generatoragregatu ar aizsargparvalku un novietojiet to normala lietoSanas pozicija tira, sausa un labi védinata

vieta.

7 Nelielu darbibas traucejumu noversana

lekarta... Parbaudiet, vai: lespéjamie risinajumi
Nevar iedarbinat Parbaudes pirms |_edarb|nasanas Ir = Veiciet nepiecieSamas parbaudes.
izpilditas. NE
| JA
ledarbina$anas proceddra ir izpildita Parlasiet iedarbinasanas procedaras
greizi P NE aprakstu un atkartojiet iedarbina$anas
P ) méginajumu.
| JA
Izmantojamas iekartas pirms = Atvienojiet iekartas pirms
. ihto) as p NE generatoragregata atkartota
iedarbinaSanas nav pievienotas. . C oy . o
iedarbindSanas méginajuma.
| JA
Aizdedzes svece ir darbderiga stavoklt 2 -\ ainiet aizdedzes sveci (330830012).
un ir pareizi pievienota.
| JA
iekarta izslédzas Vai ellas limenis ir pietiekams? NE Pielejiet klat ellu.
[ JA
Degvielas ITmenis atbilst normai. NE Pielejiet klat degvielu.
| JA
Gaisa filtrs ir laba stavoklr. NE Iztiriet gaisa filtru.
| UA
Ir noverojam da.rb'b"is . Generatoragregata detalu tehniskas _ Veiciet iekartas apkopi, ieverojot
traucéjumi (troksnis, ddmi ; K L T s NE s
u.c.). apkopes darbi ir veikti pareizi. ieteikumus.
| A
Lagt iekartu parbaudit kadam no masu
parstavjiem*.
Nav elektriskas stravas. Ir nostradajusi automatiskie drosinata;ji. _ Parbaudiet |eI§§rEa_s_ Jauc_iuvun nospiediet
NE droSinataju sledzus.
[ JA
Pieslégtas ierices vai to elektriskie vadi _ Pameéginiet pieslégt kadu citu ierici un
ir bez bojajumiem. NE izmantot citu elektrisko vadu.
| JA
Lagt iekartu parbaudtt kadam no musu
parstavjiem®.
*Francija: 0.806.800.107 (paaugstinatas maksas numurs).

71 Generator Smart Care (izvéles aprikojums)

Jaiekartai ir uzstadits izvéles aprikojums "GS101-Generator Smart Care"
(A16), ir janomaina baterijas Bluetooth GSC101 bloka, kad
Generator Smart Care lietojumprogramma paradas bridinajums

(aptuveni ik péc diviem gadiem).

1. Atvert bloka vaku, izmantojot mazu krustinveida skravgriezi,
2. iznemt nolietotas baterijas un nodot tas to parstradei paredzéeta
atkritumu savakSanas punkta ,

3. ievietot divas jaunas AAA baterijas, ievérojot uzstadiSanas virzienu (+/-),

4. aizvért bloka vaku un rapigi aizskrivét to.
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8 Tehniskas specifikacijas

8.1 LietoSanas nosacijumi

Minétie iekartu darbibas raditaji ir iegti apstaklos, kas atbilst ISO 8528-1(2005) prasibam:

Kopéjais atmosféras spiediens: 100 kPa, apkartéja gaisa temperatira: 25°C (298 K) - relativais mitrums: 30 %.

lekartu darbibas raditaji samazinas par apméram 4 % ar katru temperatiras kdpuma par 10 °C soli un/vai apméram par 1 % ar
katru atrasanas vietas augstuma palielindjuma par 100 m soli. lekartas ir paredzétas tikai stacionarai izmantosanai.

8.2 Generatoragregata jauda

Pirms generatoragregata pieslégSanas un izmantoSanas aprékiniet, kdda elektriska jauda ir nepiecieSama izmantojamajam
iekartam (to izsaka vatos)*. Lai nodrosinatu pienacigu sniegumu, vienlaikus izmantojamo iekartu kopéjai jaudai vatos ir:

- jaatbilst vairak neka 60% generatoragregata nominalas jaudas (citadi iespéjama nepilniga noslodze);

- nepartrauktas izmanto$anas gadijuma jabdt mazakai par generatoragregata nominalo jaudu (iesp&jama parslodze).
Ja generatoragregatu bieZi vai ilgsto$i darbina, parslogojot vai noslogojot nepilnigi, to iesp&jams atri sabojat. Sadu tehnisku
bojajumu gadijuma garantija nav piemérojama.
*ST elektriska jauda parasti ir noradita pie iekartas tehniskajiem parametriem vai razotaja tehnisko datu plaksnité. Noteiktam iekartam to
iedarbinasanas bridT ir nepiecie$ama lielaka jauda. Sada minimala nepieciesama jauda nedrikst parsniegt Jeneratoragregata maksimalo jaudu.

8.3 Generatoragregata tehnisko datu plaksnite
Generatoragregata tehnisko datu plaksnite (ka zemak redzamaja piemeéra) ir pielilméta iekSpusé vienai no divam sanu plaksném vai
uz Sasijas.

Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno (G ): masa
o (G) 3499231001257 (A):  modelis (H): elgktriskés stravas
C€ i, (D) (C): akustiskas  jaudas frekvence
P rated (coP) (kw): 3.6B])1A): 13.9 (H uw: 20 (J) leen.'s . (J):  elektriskais
[H[(B) ) [cosphi: 10 (F) | Hz: so(l) ir23 (K) (D)_- mak?”f“f'? jauda spriegums )
" Masse (Weight): 61.5 () [1SO 8528 - Classes B {llo) (E):  nominala jauda (K): aizsardzibas pakape
‘ "“.HJI | N° 12-2016-75361126-001 (M) | (F): jaudas koeficients (L): atsauces standarts
(M):  sérijas numurs

Seérijas numuri ir janorada remontdarbu veikSanas vai rezerves dalu pieprasiSanas gadijuma.

generatoragregata un dzingja sérijas numurus, lai tos saglabatu.

Pierakstiet zemak redzamos

Generatoragregata sérijas numurs:

Dzingja marka:(pieméram,

Dziné&ja sérijas numurs: (pieméram,

~Kohler”) ,Kohler” (sérijas numurs 4001200908))
...... Lo e,
8.4  Specifikacijas
Modelis PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
c5 c5 TC5 c5 TC5
Maksimala jauda 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Aprékinata jauda 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
hlustiska spiediena fimenis 1M | g1 4g(a) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
Akustisko mérjumu nenoteiktiba | 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
Dzingja tips CH270_C5 CH395_C5 CH395_C5 CH440_C5 CH440_C5
Apkopes komplekts RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2

leteicama degviela

Degviela bez
svina piejaukuma

Degviela bez
svina piejaukuma

Degviela bez
svina piejaukuma

Degviela bez
svina piejaukuma

Degviela bez
svina piejaukuma

Degvielas tvertnes tilpums 4,09 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
leteikta ella 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Ellas tvertnes tilpums 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
ElloSanas droS$ibas ierice* 6] 0 6] (@) 6]
Lidzstrava X X X X X
Mainstrava 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
Automatiskais droSinatajs(-ji)** 0] 0 0 6] o
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Kontaktu veids 2x2P+T 230V 2x2P+T 230V 10/16A - 1 (; /)%P;Tﬁég\i.r 10/16A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 230V 32A 1x3P+N+T 400V
16A 16A
Sveces tips 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Izméri: platums x garums x 65 x 51 x 46 cm 71 x 55,5 x 49 71 x 55,5 x 49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
augstums cm cm cm cm
Svars (bez degvielas) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg
o: sérija X : nav iespéjams

*Ellas droSiba: ja dzinéja karterT trikst ellas vai arT ellas spiediens ir zems, tad, lai novérstu iespgjamus bojajumus, ellas droSibas sistéma
automatiski aptur iekartu. Tada gadijuma parbaudiet motorejlas limeni un, ja nepiecieSams, uzpildiet ellu, un tikai péc tam meklgjiet citu bojgjuma
iemeslu.

**Automatiskais drosinatajs: iekartas elektriskd kéde ir aizsargata ar vienu vai vairakiem magnétiski termiskiem, diferencialiem vai termiskiem
drosinatajiem. lespéjamas parslodzes un/vai Issavienojuma gadijuma elektroapgade var tikt partraukta. Ja nepiecieSams, nomainiet
generatoragregata automatiskos dro$inatajus ar tadas pasas vértibas un parametru drosinatajiem.
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8.5 leteicama degvielas kvalitate
Turpmak minétajam specifikdcijdam neatbilstoSas degvielas izmantoSana var izraisit neatgriezeniskus bojajumus, uz kuriem
garantija nav attiecinama:

- tiriba un kvalitate: parliecinaties, ka lietotaja degviela nav Gdens, ka ta ir tira un jauna (nav veca vai piesarnota); . Attieciba

uz

- oktana skaitlis: minimalais oktana skaitlis ir 87 (R+M)/2 vai minimalais oktana skaitlis ir 90 (RON = Research Octane

Number);

- maisijumi: Ir atlauta bezsvina degvielas lietoSana, kas satur Iidz 10 % etilspirta (Francija: SP95-E10). ir aizliegta bezsvina

degvielas lietoSana, kas satur mazak par 90 % degvielas, pieméram, E15, E20 vai E85; . metiltreSbutilétera (MTBE) un

bezsvina benzina maisijumi (I"dz maksimums 15 % no MTBE uz tilpumu)ir apstiprinati.

Turklat ir stingri ieteicams vienmer lietot viena veida degvielu visu iekartas kalpoSanas midzu. Ja iekarta tiek izmantota reti (mazak
neka 1 reizi ménesT), katra lietoSanas reizé izmantojiet jaunu degvielu vai iepildiet degvielas tvertné stabilizatora piedevu.

8.6 EK atbilstibas deklaracija

Més, ,SDMO Industries”, 270 rue Kérévern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9, France, ar pilnu atbildibu
apliecindm, ka turpmak minétie generatoragregati:

lekartas apraksts Marka: Komercnosaukums: Tips: Sérijas numuri:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Generatoragregdts | KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T G5 3499231003640 S e aa99999- 99y
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Atbilst droSibas mérkiem, kas noteikti ar 2014. gada 26. februara Direktivu 2014/35/UE (zemsprieguma direktivu), piemérojot

vienotu standartu EN ISO 8528-13: 2016

2. Atbilst prasibam, kadas izvirzitas 2006. gada 17. maija
- 2006. gada 17. maija MaSinu Direktiva 2006/42/CE, piemérojot saskanoto standartu EN ISO 8528-132016

- Elektromagnétiska saderiba — 2014. gada 26. februara direktiva 2014/30/UE, piemérojot saskanoto standartu EN 60034-1:

2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2 : 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3 : 2007 (AMD1 2011,

AMD1/COR 12) / EN 55011 : 2009 (AMD 1 2010)

- 2011. gada 8. junija (no 2019. gada 23. jilija) dazu bistamu vielu izmantoSanas ierobezojumi elektriskds un elektroniskas

iekartas (RoHS2) 2011/65/UE, piemérojot saskanoto standartu EN 50581:2013

- Par trok8na emisiju vidé no iekartam, kas paredzétas izmantoSanai arpus telpam — 2000. gada 8. maija direktiva

2000/14/EK, piemérojot procediru atbilstibas nodrosinaSanai VI pielikumam:

Izméritas Garantétais
Atbildiga iestade Komercnosaukums: Tips: akustiskas jaudas akustiskas lespéjama jauda:
limenis Jjaudas limenis (LwA)

PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CETIM-BP 67- |  pPERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
g%ﬁ’ﬂ‘;_ PERFORM 5500 T C5 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANCIJA PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Tas personas vards un adrese, kura pilnvarota sastadit un glabat tehnisko dokumentaciju:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France.
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9 Garantijas nosacijumi

TIRDZNIECIBAS GARANTIJA

Jusu iekartai ir spéka komerciala garantija, kuru jums nodroSina SDMO Industries un kuru saskana ar turpmak minétajiem
noteikumiem pieméro izplatitajs, pie kura jasu iekarta ir iegadata:

ILGUMS:
Jisu iekartas garantijas ilgums ir 36 ménesi vai 2000 darba stundas, skaitot no iegades datuma Ildz pirmajam sasniegtajam
terminam. Ja iekartai nav uzstadits stundu skaittajs, aprékinamais darba stundu skaits ir astonas (8) stundas diena.

GARANTIJAS PIEMEROSANAS NOTEIKUMI

Garantija ir spéka no datuma, kad pirmais lietotajs ir iegadajies iekartu. ST garantija tiek nodota talak kopa ar iekartu, ja pirmais
lietotajs to nodod bez maksas vai par atlidzibu citam lietotdjam, visu spéka esoS$as sakotnéjas garantijas darbibas periodu, kuru
nav iespéjams pagarinat.

Garantijas saistibas ir spéka tikai tad, ja tiek uzradits salasams iegades rékins, kura noradits pirkuma veikS8anas datums, iekartas
tips, sérijas numurs, izplatitdja nosaukums, adrese un zimogs. SDMO Industries patur tiesibas atteikties no garantijas
piemérosanas, ja nav dokumenta, kas apliecinatu iekartas iegades vietu un datumu. Saskana ar So garantiju SDMO Industries veic
savas darbnicas iekartas un tas dalu remontu, kuras atzist par bojatam; SDMO Industries patur tiesibas mainit iekartas ierices, lai
izpilditu savas saistibas. Garantijas ietvaros nomainita iekarta vai tds komponenti no jauna klust par SDMO Industries TpaSumu.

GARANTIJAS IEROBEZOJUMI

Garantija ir spéka iekartam, kuras uzstaditas, tiek lietotas un uzturétas saskana ar SDMO Industries izdoto dokumentaciju, un tada
iekartas bojajuma gadijuma, kas radies koncepcijas, razoSanas vai materidla defekta dél. SDMO Industries negaranté iekartas
veiktspéju, darbibu vai droSumu, ja ta tiek lietota 1paSiem mérkiem. SDMO Industries neuznemas nekadu atbildibu par
nemateridliem zaudé&jumiem, kas izriet vai neizriet no materidliem zaud&jumiem, pieméram, par Seit minéto: ekspluatacijas zudumi,
jebkadas izmaksas vai izdevumi, kas izriet no iekartas ekspluatéSanas neiespéjamibas u. tml. Garantija attiecas tikai uz izmaksam,
kas saistitas ar iekartas vai tas dalu remontu vai nomainu (iznemot ekspluatacijas materialus). Garantija sedz art remontdarbu un
detalu izmaksas, iznemot parvietoSanas izmaksas. Par iekartas vai tas dalu transportéSanu uz SDMO INDUSTRIES vai ta
parstavja darbnicu maksa Klients; par transportéSanu atpakal pie Klienta maksa SDMO Industries. Tomér gadijumos, kad garantija
netiek piemérota, transportéSanas izmaksas pilniba sedz Klients.

GARANTIJAS IZNEMUMA GADIJUMI

Garantija nav spéka talak uzskaititos gadijumos: ar iekadrtas transportéSanu saistiti bojajumi; ja nepareiza uzstadiSana vai
uzstadiSana, kas neatbilst SDMO Industries ieteikumiem un/vai tehniskajiem standartiem un dro$ibas noteikumiem; ja izmantoti
izstradajumi, detalas, rezerves dalas, degviela vai smérvielas, kuras neatbilst ieteikumiem; notikusi iekartas neatbilstoSa lietoSana
vai lietoSana anormala veida; ja iekarta vai tds dalas modificétas vai parveidotas bez SDMO Industries atlaujas; ja iekartai vai tas
dalam ir parasts nodilums; ja ir bojajumi, kuru iemesls ir nolaidiba, iekartas uzraudzibas, apkopes vai tiriSanas trikums; ja ir
neparvarama spéka iedarbiba, neparedzéti vai aréji iemesli (dabas katastrofa, ugunsgréks, zemestrice, pladi, zibens spériens utt.);
iekartas lietoSana ar nepietiekamu slodzi; neatbilsto$i iekartas uzglabasanas apstakli. Garantija neattiecas uz talak uzskaititam
generatoragregata dalam: iedarbind$anas sistémas (akumulatori, starteri, startera pievadi), filtri, siksnas, drosinataji, partraucgji,
lampas, slédzi un visi patérina elementi un nolietojumam paklautas detalas.

PIEMEROSANAS NOTEIKUMI

Garantija ir janodros$ina tam izplatitajam, pie kura esat iegadajies savu iekartu. SDMO Industries aicina Jus ar iegades faktarrékinu
vérsties pie izplatitaja vai, ja nepiecieams, SDMO Industries Tehniskas palidzibas dienesta. Sis dienests ir jisu riciba, lai atbildé&tu
uz jautajumiem par garantijas pieméroSanas noteikumiem; ta adrese ir $8da: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490
GUIPAVAS / CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 — Talr.: Francija 0.806.800.107 (maksas zvans) — Fakss: +33298416307.
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LIKUMIGA GARANTIJA
Informacija patérétajam, kas definéts ka jebkura fiziska persona, kas darbojas ar tadu mérki, kas nav uzskatams par Sis personas
komercdarbibu, rdpniecisko, amatniecibas vai privato praksi.

SDMO Industries ir atbildigs par jusu iekartas atbilstibas defektiem, kas minéti L.211-4 panta noteikumos un noteikumos, kas izriet
no patérétaju kodeksa, un pardotas lietas sléptajiem defektiem atbilstoSi 1641. panta paredzétajiem un no civilkodeksa izrietoSajiem
noteikumiem. Atbilstibas garantija nosaka, ka:
- jasu riciba ir 2 gadi, skaitot no iekartas piegades, lai izmantotu likumigo atbilstibas garantiju;
- jOs varat izvéleties sava generatoragregata remontu vai nomainu ar nosacijumu, ka noteikumi paredzéti Petérétaju
kodeksa L.211-9. pant3;
- jums nav jaiesniedz pieradijumi par savas iekartas defektu 6 ménesu laika péc preces piegades. Sakot no 2016. gada 18.
marta, Sis termins ir pagarinats lidz 24 menesiem, iznemot lietotdm precém.
Likumiga atbilstibas garantija ir spéka neatkarigi no SDMO Industries pieskirtds komercialas garantijas.
Jis varat arT izlemt izmantot savas iekartas garantiju pret sléptajiem defektiem atbilstoSi civilkodeksa 1641. panta noteikumiem. Ja
jisu iekartai konstatéts slépts defekts, par kuru jums ir jaiesniedz pieradijums, jis varat izvéléties pardoSanas risindjumu vai
pardoSanas cenas samazinajumu saskana ar Civilkodeksa 1644. pantu.

Patérétaju kodeksa panti
L211-4 pants
Pardevéjam ir japiegada prece atbilstoSi lilgumam un jaatbild par piegades bridi konstatétiem atbilstibas defektiem.
Pardeveéjs atbild arT par atbilstibas defektiem, kas raduSies no iesainojuma, montazas vai uzstadiSanas noradijumiem, ja par tiem ir
bijis atbildigs pardeveéjs saskana ar ligumu vai par to veik8anu ir bijis atbildigs pardevéjs.

L211-5 pants
Lai prece atbilstu l[lguma prasibam, tai:
1° Precei ir jabat piemérotai paredzétajam mérkim, un, ja nepiecieSams:
- jaatbilst sniegtajam aprakstam un ir tadai kvalitatei, ka to uzrada pardevéjs parauga vai modela forma;
- jabat apveltitai ar pasibam, kuras pircéjs var likumigi sagaidtt attieciba uz pardevéja, razotaja vai ta parstavja publiskajiem
pazinojumiem, Tpadi — reklamam vai markéjumu;
2° Vai tai piemt tadi parametri, par ko abas puses kopéji vienojas, vai tai jabat piemérotai kadam konkrétam noldkam, par kuru
pircgjs informé&jis pardevéju un vins tam piekritis.

L211-12 pants
Darbibas, kas izriet no atbilstibas defekta, zaudé spéku divus gadus péc preces piegades.

L211-16 pants

Ja kustama TpaSuma iegades vai remonta laika pieskirtas komercialas garantijas darbibas perioda laikad pircéjs pardevéjam
pieprasa remontu garantijas ietvaros, viss dikstaves periods, kas ir vismaz septinas dienas, tiek pievienots atlikuSajam garantijas
periodam. Sis periods ilgst no pircéja remonta pieprasijuma vai attiecigas preces nodo$anas remontam, ja §T nodo$ana notikusi péc
remonta pieprasijuma.

Civilkodeksa panti
1641. pants
Pardevéjam ir janodrosSina garantija attieciba uz pardotas preces sléptajiem defektiem, kas to padara neatbilstoSu tam lietoSanas
veidam, kddam ta ir paredzéta, vai kas tada méra samazina So lietoSanas veidu, ka pircéjs to nebitu iegadajies vai batu par to
sanéemis zemakas cenas piedavajumu, ja batu par tiem zingjis.

1648. panta 1. paragrafs
Prasibas par sléptiem defektiem pircéjam ir jaierosina divu gadu laika péc defekta atklaSanas.
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TURINYS

1..I1Zanga

2..Informacija ir saugos taisyklés (asmeny apsauga)

3..Kaip pradeti dirbti su generatoriumi
4..Generatoriaus naudojimas
5..Generatoriaus technine prieZiura

6..Generatoriaus gabenimas ir laikymas
7..Smulkiu gedimu Salinimas

8.. Techniniai duomenys

9..Garantines salygos

1 lzanga
DEMESIO Materialiné zala
Prie$ bet kokj naudojimg atidZiai perskaitykite §j vadovg ir kartu pateiktas saugos instrukcijas.
NeiSmeskite jy ir per visg aparato naudojimo laikg tiksliai laikykités nurodyty darbo saugos,
. naudojimosi ir priezidros reikalavimy.

Informacija pateikiama pagal techninius duomenis, gautus rengiant Sig instrukcijg (Sioje instrukcijoje pateikiamos nuotraukos neturi
jokios sutartinés vertés). Kadangi produktai nuolat tobulinami, Sie duomenys gali biti pakeisti be atskiro jspéjimo. Apsilanke misy
interneto svetainéje galite perskaityti originalig instrukcijg prancizy kalba.

Siame vadove pavojai Zymimi dviem simboliais:

A pavouus

[Atitinkama (-os) piktograma (-0s)]

PAVOJUS NETOLIESE DIRBANCIY ASMENUY SVEIKATAI

PAVOJUS GYVYBEI (jei taikoma)

Rodo gresiantj pavojy, dél kurio galima mirtinai ar sunkiai susiZeisti. Dél nurodyty reikalavimy
nesilaikymo gali kilti pavojus Salia dirban€iy Zzmoniy sveikatai ir gyvybei.

DEMESIO

Materialiné zala

[Pavojingi jrenginiai]

Perspéjama apie pavojingg padétj. Nesilaikant nurodyty reikalavimy gali biti suzeisti netoliese
dirbantys asmenys ar padaryta materialinés zalos.

2 Informacija ir saugos taisyklés (asmeny apsauga)

Atidziai perskaitykite ir laikykités instrukcijy ir saugos nurodymy, kad nekilty pavojus Zmoniy gyvybei ir sveikatai. Jei nesupratote Siy
nurodymy, kreipkités j artimiausig gamintojo atstova.

2.1 Simboliu, esanciu ant generatoriaus, paaiskinimas
ER P31-02A®
% 0
= &
A A
I
PAVOJUS PAVOJUS: galima ZEME PAVOJUS: galite nudegti | ©'1e> Bungdami, patikrinkite

elektros iSkrova

alyvos lygi.

PAVOJUS:

1 — Zidrékite prie aparato pridétg dokumentacija.

2 — |8skiriamos toksiskos iSmetamosios dujos. Nenaudoti uzdaroje ar
blogai védinamoje patalpoje.

3 — Prie$ pildami degalus, sustabdykite aparatg.

ACGm

2.2 Bendrieji nurodymai

Niekada neleiskite kitiems Zmonéms naudotis aparatu prie$ tai nedave reikiamy instrukcijy. Niekada neleiskite vaikui liesti net
iSjungto aparato ir nejunkite aparato, jei netoliese yra gyvany (jie gali iSsiggsti, tapti nervingi ir t. t.).

Bet kuriuo atveju laikykités galiojanciy Salies jstatymy naudodamiesi aparatu. ISmetamosios dujos, degalai ir alyva yra toksinés
medziagos, imkités visy batiny apsaugos priemoniy.

23

Instrukcijos del aplinkos apsaugos

Pilkite variklio alyva j specialiai tam numatytg inda: niekada nepilkite alyvos ant zemés.

Kiek jmanoma, venkite aido atsimusimo nuo sieny ar kity statiniy (didesnio garso).

Naudodami aparatg miskingose, kriimais ar Zolémis apaugusiose vietose ir jei duslintuvas neturi kibirks¢iy slopintuvo, pasalinkite
augalus i$ pakankamai didelio ploto ir ypa¢ saugokités, kad Ziezirbos nesukelty gaisro. Kai aparatas nenaudojamas (nebetinkamas
naudoti), nuvezkite jj j atlieky surinkimo vieta.
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24 Pavojai, susije su iSmetamosiomis dujomis

A pavouus PAVOJUS APSINUODYTI

PAVOJUS GYVYBEI

Per didelis anglies monoksido kiekis, atsirades dél iSmetamyjy dujy ore, kuriuo kvépuoja
zmogus, gali sukelti mirtj.

Visuomet naudokite aparatg gerai védinamoje vietoje, kur dujos negaléty susikaupti.

Saugumo sumetimais ir kad tinkamai veikty aparatas, batinas geras védinimas (prieSingu atveju kyla apsinuodijimo, variklio
perkaitimo, nelaimingy atsitikimy ir materialiniy nuostoliy pavojus). Jei batina dirbti pastato viduje, iSleiskite iSmetamasias dujas |
iSore ir pasirpinkite tinkama ventiliacija, kad nenukentéty viduje esantys Zmonés ar gyvinai.

2.5 Gaisro pavojus

A pAvouus GAISRO PAVOJUS
PAVOJUS GYVYBEI

Niekada nejunkite aparato vietose, kur yra sprogstamyjy medziagy (kibirks¢iy pavojus).
Nuneskite kuo toliau degig ar sprogstamajg medziagg (benzing, alyva, audekla ir t. t.), kai
veikia aparatas. Niekada neuZdenkite aparato kokia nors medZiaga, kai jis veikia ar kg tik
nustojo veikti: visada palaukite, kol variklis atvés (maziausia 30 min.).

26 Nudegimu pavojus

DEMESIO

' Prie$ bet kokig intervencija reikia palaukti, kol aparatas atvés (bent 30 minuciy).

Aparatui veikiant ir ikart po iSjungimo karsta alyva, variklis ir duslintuvas prisilietus gali nudeginti.

2.7 Elektros smugio pavojus

ELEKTROS SMUGIO PAVOJUS
A PAVOJUS PAVOJUS GYVYBEI

Naudojant aparatg teka elektros srové, todél laikykités galiojanciy teisés akty ir Sioje
instrukcijoje nurodyty jrengimo bei naudojimo rekomendacijy. Jei montuojant kyla problemuy,
kreipkités j arCiausiai jisy esantj gamintojo atstova.

Niekada nejunkite aparato tiesiogiai prie kity energijos Saltiniy (pvz., vieSo elektros tinklo);
jrenkite srovés keitiklj.

Niekada nelieskite neizoliuoty laidy ir atjungty jungCiy. Nelieskite aparato, jei jasy drégnos
rankos ar kojos. Nestatykite jrenginio po vandens srove ir lyjant lietui, nedékite jo ant drégno
pavirSiaus.

2.71 Laikinas ar pusiau laikinas jrengimas (statyby aikstelé, spektaklis, pramoginé veikla ir kt.)

A — Jei pristatant aparate nejrengtas integruotas skirtuminés apsaugos jtaisas (standartiné aparato versija su neutraliu izoliuotu
jzeminimo laidu):
- Prie kiekvieno aparato lizdo naudokite 30 mA skirtuminj kalibruotg jtaisg (kiekvieng prietaisg statykite ne ar¢iau kaip 1 m nuo

aparato, kad jj apsaugotuméte nuo atmosferos poveikio).

- Jei naudojatés keliais mobiliaisiais ir neSiojamaisiais jrenginiais, aparato jzeminti nebdtina.

B — Jei pristatant aparate nejrengtas integruotas skirtuminés apsaugos jtaisas (versija su neutraliu izoliuotu jZeminimo laidu —
naudoti pagal TN arba TT schema):
- Prijunkite aparatg prie Zemés: pritvirtinkite varinj 10 mm2 laidg prie aparato laido (A1) ir j Zeme jsmeigto 1 m plieninio strypo.

2.7.2 Stacionarus jrengimas arba tinklo gedimas

Jei elektra tiekiama nuolatinei jrangai (pvz., kaip atsarginé, kompensuojant elektros tinklo gedimg), aparatg prijungti turéty
kvalifikuotas elektrikas, laikydamasis jrengimo vietoje taikomy taisykliy. Aparatai néra skirti jungti tiesiogiai prie jrenginio (elektros
smugio pavojus arba materialiniai nuostoliai).
A — Jei pristatant aparate nejrengtas integruotas skirtuminés apsaugos jtaisas (standartiné aparato versija su neutraliu izoliuotu
jzeminimo laidu):
- Naudokite srovés keitiklj.
- Aparato jZeminti nereikia.
B — Jei pristatant aparate nejrengtas integruotas skirtuminés apsaugos jtaisas (versija su neutraliu izoliuotu jZeminimo laidu —
naudoti pagal TN arba TT schema):
- Naudokite srovés keitiklj.
- Prijunkite aparatg prie Zemés: pritvirtinkite varinj 10 mm2 laida prie aparato laido (A1) ir j Zeme jsmeigto 1 m plieninio strypo.

2.7.3 Mobilus taikymas

Aparatai naudojami stacionarioje vietoje. Jy negalima jrengti transporto priemonéje ar kitoje mobiliojoje jrangoje, kol neatlikti
aparato jrengimo ir naudojimo specifinémis sglygomis tyrimai. DraudZiama naudoti judancioje padétyje. Jei néra galimybiy jrengti
jZzeminima, aparato jzeminimo laidg (A1) prijunkite prie transporto priemonés.
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2.7.4 Laidy prijungimas ir pasirinkimas

Rinkités lankscius ir stiprius, IEC 60245-4 standartg atitinkancius laidus su gumos apvalkalu arba juos atitinkancius laidus ir nuolat
tikrinkite jy bikle. Kiekvienam kiStukiniam lizdui naudokite tik vieng | klasés elektros jrenginj, prijungdami laidu su PE apsauginiu
laidininku (zalia ir geltona spalvos); Sis apsauginis laidininkas nebdtinas jungiant Il klasés jrangg. Atlikdami montavimo darbus ar
naudodami ilgintuvus, laikykités lenteléje rekomenduojamo skersmens ir ilgio.

Jrangos tipas: Vienfazé Trifazé

Aparato lizdo tipas: 10 A 16 A 32A 10 A 16 A

Rekomenduojamas laido skersmuo: mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG | mm? | AWG

Naudojamo laido 0-50 m 4 10 6 9 10 7 1,5 14 2,5 12

ilgis 51-100 m 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
101-150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

* Tai didziausias leistinas laido ilgis, jo negalima virSyti.
Jrengimo bidas = laidai laidy kelyje arba nepragrezta lentyna / jtampos sumazéjimas = 5 % / daugialaidziai / laido tipas PVC 70 °C (pvz., HO7RNF) /
aplinkos temperatira = 30 °C.

2.8 Klausos praradimo grésmé

A pavoJus

KLAUSOS PRARADIMO GRESME
Kai aparatas jjungtas, privaloma naudoti pritaikytas klausos apsaugos priemones.

2.9 Pavojai, susije su naudojimo ir techninés prieziiros operacijomis

Dél saugumo visus darbus turi atlikti darbuotojai, turintys reikiamus jgidzius ir pritaikytus jrankius. Priezilrg reikia
atlikti reguliariai ir atidziai, naudojant tik originalias dalis. Batina maveti pirStines.

Atsargumo priemonés atliekant darbus su naftos produktais:

A pPAvoJUSs APSINUODIJIMO AR SPROGIMO PAVOJUS
Laikykités galiojanciy teisés akty dél veiksmy su naftos produktais. Aparatg pripildykite, kai jis

neveikia ir atvéses variklis. Pildant bakg draudziama naudoti liepsng ar sukelti kibirkstis, rakyti
ar naudotis telefonu. Pripilde visada patikrinkite, ar gerai uzkim$tas bako kamstis. Prie$
jjungdami aparatg nuvalykite degaly likuCius Svaria Sluoste ir palaukite, kol iSsisklaidys garai.
Kai degalai keletg valandy yra veikiami aukstos temperatiros (pvz., talpyklos arba
generatorius transporto priemonéje, pastatytoje sauléje), gali iSsiskirti kenksmingi garai ir Kkilti
apsinuodijimo ar negalavimy pavojus.

Aparate naudojami skysciai, pvz., alyva ar degalai, yra pavojingi produktai. Nejkvépkite ir
nenurykite, venkite ilgesnio ar pakartotinio produkto kontakto su oda.

Atsargumo priemonés atliekant darbus su akumuliatoriais:

A pAavoJuUs

APSINUODIJIMO AR SPROGIMO PAVOJUS
Laikykités akumuliatoriaus gamintojo nurodymy. Naudokités tik izoliuotais jrankiais. Laikykite
atokiai nuo liepsnos ir ugnies. |kraudami visada gerai védinkite.

3 Kaip pradeti dirbti su generatoriumi

3.1 Paveiksleliu paaiskinimas
VirSelyje esancios iliustracijos leidzia atpazinti jvarius aparato elementus. Instrukcijoje nuorodos suzymétos raidémis ir numeriu:
,A1“ reiSkia A paveikslélio 1 nuoroda.

Apsauginio jZzeminimo gnybtas A1 Starteris A8 Putplascio elementas D5
Alyvos prlplldymo kamstis- A2-B1 | Paleidimo jtaiso rankena A9 Popierinis elementas D6
matuoklis
Pildymo ziotys B2 Elektros lizdai A10 Duslintuvas A13
VirSutiné alyvos matuoklio riba B3 Alyvos iSpylimo varztas A11-B5 | KibirkS¢Ciy gesintuvas E1
Apatiné alyvos matuoklio riba B4 Nuosédy taurelé A12-C6 \If;?lirtzssmq gaudytuvo tvirtinimo E2
Degaly bako kamstis A3 Dangtelio tvirtinimo varztas C2 IaSpn;zLagrgmu dujy duslintuvo E3
Sietinis filtras A4 Dangtelio tvirtinimo verzlés C3 Uzdegimo Zvaké A14-F2
Degaly Ciaupas A5 Dangtelis C1 Uzdegimo Zvakés gaubtelis F1
Oro filtras A6 Nuosédy surinktuvo dangtelis C4 ISjungikliai A15
Padétis ,Normalus* D1 Nuosédy surinktuvo tarpiklis C5 GSC101-Generator Smart Care A16
Padétis ,Zema temperatiira“ D2 Oro filtro dangtelis D4
Jungiklis A7 Oro f|_|tro dangtelio tvirtinimo D3

detalés

Aparate gali bati jdiegta parinktis ,GS101-Generator Smart Care“ option (A16): sistema ,Bluetooth

GSC101“ perduoda programai, kurig reikia jdiegti jusy mobiliajame telefone, visg naudingg informacija, reikalingg
aparatui prizidréti, pvz., techninés prieZidros galiojimo pabaigg, technine priezidra, jgaliotyjy pardavéjy zemélapj,
jei reikia kokiy nors atsarginiy daliy.
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3.2 Pirmas paleidimas

jS|gue ir paleisdami aparata:
. Patikrinkite, ar tinkamai veikia jranga ir visi valdymo prietaisai.

2. Jei aparatas yra su neSimo rankena, nuimkite jg.
Ne$imo rankena yra po varikliu, netoli jZeminimo gnybto, pritaisyta metaliné
plokstelé. Ji patogi kai reikia nesti prietaisg, taciau trukdo optimaliai jj naudoti (kelia
triukSma, vibracijas).
Noredami nuimti rankeng: Kilstelékite prietaisg, atremkite jj pakistg atrama, tuomet
nususkite verzle (1) ir nuimkite rankeng (2).

3. Patikrinkite alyvos ir degaly lygj ir, jei reikia, papildykite.
4. Jeireikia, prijunkite akumuliatoriy pradédami nuo teigiamo gnybto.
Prijungdami akumuliatoriy, laikykités gnybty poliariSkumo: netinkamai sujungti gnybtai gali sugadinti elektros jranga.

Kai kuriems aparatams reikia ilgesnio jdirbimo laiko, dél iSsamesnés informacijos kreipkités j artimiausig pardavimo atstova.

3.3 |diegti ,,Generator Smart Care“ (parinktis)

Aparate gali bati jdiegta parinktis ,GS101-Generator Smart Care* (A16):

1. Prijunkite ,Bluetooth GSC101“ prie aparato.

2. Atsisiyskite ir jdiekite nemokamg programa ,Generator Smart Care
kompiuteryje.

3. Susikurkite paskyra.

4. Jjunkite telefono arba plansetinio kompiuterio ,Bluethooth*.

5. Vykdykite programoje pateiktus nurodymus, kad susietuméte telefong arba planSetinj kompiuterj su sistema ,Bluetooth
GSC101*.

,Generator Smart Care“ skelbia programoje visg naudingg informacija, reikalingg aparatui prizidreéti, pvz., jspéjimus ir priminimus
apie techninés priezilros galiojimo pabaiga, technine priezidrg, jgaliotujy perpardavéjy zemélapj, jei reikia kokiy nors atsarginiy
daliy.

*Nemokamai galima atsisiysti i§ ,App Store“ir ,Google Play“ (i§skyrus mobiliojo rySio operatoriaus taikomus sujungimo mokescius).

i

mobiliajame telefone arba planSetiniame

4 Generatoriaus naudojimas

Visada prie$ naudodami aparata:
1. patikrinkite, ar aparatas tinkamai jtaisytas ir ar jis paruostas naudoti.
2. jsitikinkite, ar supratote naudojimo tvarka.
Jei reikia aparatg staiga sustabdyti: nustatykite variklio jungiklj j padetj ,OFF* arba ,,0 ir uzsukite degaly Ciaupus, jei jie yra.

4.1 Pasirinkite naudojimo vieta

PAVOJUS APSINUODYTI — ANGLIES MONOKSIDAS
A PAVOJUS PAVOJUS GYVYBEI (jei taikoma)

Anglies monoksidas yra nematomos, bekvapés ir nedirginancios dujos, galin€ios maziau nei
per valandg sukelti mirtj. Visuomet naudokite aparatg gerai védinamoje vietoje, kur dujos
negaléty susikaupti.

Pajutus galvos skausmg, pykinimag, vemiant: nedelsdami iSjunkite aparatg, iSvédinkite
patalpas, evakuokite zmones ir praneskite pagalbos tarnyboms.

1. Pasirinkite Svarig, védinama ir nuo krituliy apsaugotag viets.

2. Pastatykite aparatg ant lygaus, horizontalaus ir gana tvirto pavirSiaus, kad jis nepasvirty.
Aparatai skirti naudoti stacionariai: jy negalima jrengti transporto priemonéje ar kitoje mobiliojoje jrangoje, kol neatlikti aparato naudojimo
specifinemis sglygomis tyrimai.

3. Patikrinkite, ar aparato kiekvieno kampo pasvyrimas nevirsija 10°.

4.2 Patikrinkite, ar generatorius gerai veikia (sutvirtinimai, lanksciosios detalés)
PrieS pradédami ar baigdami dirbti su aparatu, jsitikinkite, ar néra gedimy ar pazeidimy.
1. Patikrinkite, ar aparatas Svarus, ypac vietos, pro kurias patenka oras (variklio oro jtraukimo anga, védinimo ortakiai, oro
filtras ir pan.).
2. Patikrinkite visus aparato vamzdelius ir zarnas, kad jsitikintuméte, jog jy biklé gera ir néra nuotékio.
Vamzdelius ar Zarnas turi keisti specialistas, todél susisiekite su artimiausia atstovybe.
3. PriverZkite visus varztus, kurie gali bati atsipalaidave.
Varztus su cilindrine galvute turi priverzti specialistas. Kreipkités j artimiausig atstovybe.
4.3 Patikrinkite alyvos lygi ir ipilkite jos
Jei aparatu buvo naudojamasi, palikite atvésti bent 30 minuciy.
IStraukite alyvai pilti skirtg matavimo kams&tjA2-B1) jj sukdami ir nuvalykite matuoklj.
|kiSkite alyvos pildymo angos dangtelj j pildymo ziotis (B2) nesukdami, paskui jj iStraukite.
Vizualiai patikrinkite lygj — jis turéty bati tarp virSutinés (B3) ir apatinés matuoklio riby (B4).
Jei alyvos lygis per mazas: atidarykite alyvos pildymo dangtelj, papildykite naudodami piltuvélj ir instrukcijoje nurodytas specifikacijas
atitinkan¢ig alyva, paskui uzdarykite alyvos pildymo kamstj.
Jei alyvos lygis per didelis: naudodami tinkama talpykla, isleiskite dalj skyscio.
Dar kartg patikrinkite lygj, uzdékite ir iki galo prisukite alyvos pildymo angos dangtel].
Alyvos pertekliy nuvalykite Svaria Sluoste ir patikrinkite, ar alyva niekur neprateka.
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4.4  Patikrinkite degalu lygi ir ipilkite ju
1. Atsukite degaly bako kamstj (A3).
Neisimkite filtro-kostuvo (A4), kai norite pripilti pilng bakg degall.
IS akies patikrinkite degaly kiekj.
Jei reikia, pripildykite degaly bakg naudodamiesi piltuvu, kad nei$piltuméte degaly.
Nepripilkite per daug degaly (degaly neturi biti rezervuaro kaklelyje).
Atsargiai uzsukite degaly bako dangtel].
Nuvalykite degaly pédsakus Svariu skuduru.

ok oM

4.5 Patikrinkite oro filtro bukle

Nuimkite fiksavimo detales (D3) ir iSimkite oro filtro dangtelj (D4).

ISimkite filtruojancCius elementus (D5 & D6) ir i$ akies patikrinkite jy bakle.

Jei reikia, iSvalykite arba pakeiskite filtruojancius elementus (Zr. § Oro filtro valymas ar keitimas).
Jdékite filtravimo elementus, paskui oro filtro dangtelj, uzdédami tvirtinimo detales.
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4.6 ljunkite generatoriu
Atlike kasdiene apzidrg ir atidziai perskaite saugumo taisykles bei nuorodas:
Jei lauke temperatira aukstesné uz 0 °C: Jei lauke temperatlira Zemesné nei 0 °C:
1. Atsukite degaly Ciaupg (A5) j padétj ,I*. 1. Atsukite degaly Ciaupa (A5)j padétj I°.
2. Patikrinkite, ar oro filiras yra jprastoje naudojimo | 2. Nustatykite filirg j padétj , Zema temperatira “ (D2).
padétyje (D1)
3. Jei generatorius $altas, nustatykite starterio traukiamaja | 3. Nustatykite starterio traukiamajg rankenéle (A8) j padétj I°.
rankenele (A8) j padéti I

4. Nustatykite starterj (A7) j padétj,, ON “arba ,, | “. 4. Nustatykite starterj (A7) j padétj , ON “arba , I “
5. Vieng kartg létai patraukite paleidiklio-vyniotuvo | 5. Vieng kartg létai patraukite paleidiklio-vyniotuvo rankeng (A9), kol
rankeng (A9), kol pajusite pasiprieSinima, po to leiskite pajusite pasiprieSinima, po to leiskite grjzti j ankstesne padét;.

grjzti j ankstesne padét;.
6. Tada greitai ir stipriai patraukite paleidiklio-vyniotuvo | 6. Tada greitai ir stipriai patraukite paleidiklio-vyniotuvo rankeng, kol

rankena, kol pasileis variklis. pasileis variklis.
Jei aparatas nepasileidzia, palaukite minute prie§ pakartodami Jei aparatas nepasileidzia, palaukite minute prie§ pakartodami veiksmus,
veiksmus, taCiau nekartokite daugiau nei tris kartus. taCiau nekartokite daugiau nei tris kartus

4.7  Naudokite tiekiama elektros energija
1. Leiskite aparatui stabilizuoti greitj ir jSilti (apie 3—5 minutes).
2. Jei naudojamas starteris (A8), palaipsniui jj grazinkite j pradine padétj.
3. Prijunkite naudojamus jrenginius prie aparato elektros lizdy (A10) .

Tik Prancizijoje: Masy aparatuose naudojami lizdai, kuriy jZeminimas yra Soniniuose lieZuvéliuose. &“" ‘ E
ISimtiniais atvejais, jei jasy jrenginiams bdtinas jZeminimo strypas, naudokite adapterj. Pasinaudoje JZeminimas L
adapteriu visada jj iSjunkite ir atsargiai padekite sausoje vietoje. Visada uzdarykite aparato lizdy  paydojant strypa. /?9”_7”’_””733
dangtelj: galite patirti nuostoliy (gali nukentéti sandarumas). Naudokite o3 SO_;J_IHIUO_SGJ )
adapter,. iezuvéliuose: gerai.

4.8  Sustabdykite generatoriu

Atjunkite elektros lizdus (A10) ir pasirtpinkite, kad bty uzdarytas lizdy dangtelis.

Leiskite aparatui dirbti be apkrovos 1 ar 2 minutes.

Nustatykite kontaktoriy (A7) j ,OFF* arba ,0" padétj: aparatas sustoja.

UZsukite degaly ¢iaupa (A5)

Pasirdpinkite, kad prietaisas bati tinkamai védinamas ir, kad nekilty gaisras, prie$ jj uzdengdami ir padédami laikymui,
palaukite, kol prietaisas visiSkai atvés.

Net ir sustabdzius generatoriy, iSjungtas variklis skleidZia Silumag.
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5 Generatoriaus technine prieziura

Saugumo sumetimais generatoriy pagal galiojancius reglamentus turéty nuolatos ir atidziai priziGréti asmenys, turintys atitinkamos
patirties ir pritaikyty jrankiy. Techninés priezilros operacijos aprasytos techninés priezidros lenteléje. Jy daznumas nurodytas jums
ir tinka tik tiems generatoriams, kurie veikia su degalais ir alyva, atitinkanciais specifikacijas, nurodytas Sioje instrukcijoje.
Sutrumpinkite generatoriaus techninés priezitros terming, atsizvelgdami j eksploatavimo salygas ir poreikius. Garantija netaikoma,
jei buvo netinkamai atliekama techniné priezidra.

5.1 Naudingi priminimai

Reguliari ir gerai atliekama techniné priezilra yra saugos ir gero veikimo garantija. Alyvos, filtravimo elementy ir uzdegimo
2vakés gera biiklé turi tiesioging jtaka tinkamam aparato veikimui. Sias sudedamasias dalis reikia reguliariai ir kuo
dazniau keisti (paruosty naudoti priezitiros rinkiniy nuorodos numeris pateiktas techniniy charakteristiky lenteléje).
Garantija netaikoma, jei nesilaikoma priezidros reikalavimy. Dél visy kylan¢iy klausimy ar specialiy veiksmy kreipkités j artimiausia
agentg — jis atsakys j klausimus ir Jums padés.
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5.2

Technines prieziuros terminu lentele

Nurodytas techninés prieziiros daznumas yra orientacinis ir tinka tik tiems generatoriams, kurie veikia su Sioje instrukcijoje
pateiktas specifikacijas atitinkanCiais degalais ir alyva. Sutrumpinkite jrenginio techninés prieZilros terming atsizvelgdami j
eksploatavimo sglygas ir poreikius. Atlikite technine priezilrg suéjus kalendoriniam terminui, net jei nepasiektas darbo valandy

skaiCius. Garantija netaikoma, jei jreng

inio techniné prieziura buvo atliekama netinkamai.

Po Valandy arba méenesiy / mety,
suéjus 1-ajam terminui
Veiksmai: 5 3 men. / Kas Kas Kas Kas
valand 50 ve;l 3 mén./ 6 mén. / 1m./ | 2 metus/500
Y ’ 50 val. 100 val. 200 val. val.
ISvalykite aparatg. X X
Avaratas Nuvalykite kibirkS¢&iy X
P slopintuva Bendrajg Bendrajg
Pakeiskite zvake X apzidra turi apzidra turi
Alyva Atnaujinkite X X X atlikti masy atlikti masy
N T X X X X atstovas. atstovas.
. ISvalykite filtrg-koStuva Prancuzijoje: | Prancazijoje:
Degalai ISvalykite nuosédy X 0 806 800 107 | 0 806 800 107
surinktuvg (jprasto (jprasto
) ISvalykite X X X X skambucio skambucio
Oro filtras Pakeiskite X kaina) kaina)
Detaliy, naudojamy ant technine prieZitrg, kodai: RIS
RKS2
5.3 Technines prieziuros atlikimas

1. I§junkite aparatg ir palaukite bent 30 minuciy, kol jis atves.

2. Nuimkite uzdegimo zvakeés (-iy) gaubtelj (-ius) ir, jei yra, atjunkite baterijos « — » gnybta.

3. Technine priezilrg atlikite vadovaudamiesi Siame vadove pateiktais nurodymais, ir siekdami iSvengti aparato pazeidimuy,
naudokite tik originalias ar analogiSkas dalis.

5.3.1

IS variklio iSleiskite alyva

Norint paSalinti alyvg greitai ir visiSkai, jg reikia keisti varikliui esant Siltam (jei reikia, paleiskite aparatg ir palikite veikti kelias

minutes).

1. Padékite specialy indg po alyvos iSpylimo angaA11-B5), paskui nuimkite alyvos pildymo angos dangtelj (A2-B1) ir alyvos
pildymo varzta.
2. |Stustine atsargiai prisukite atgal alyvos iSpylimo varzts.
3. Naudodami piltuvél;, pripilkite Sioje instrukcijoje nurodytas specifikacijas atitinkancios alyvos, nuolat tikrindami lygj.
Alyvos lygis turi bati tarp auksciausios ir Zemiausios matuoklio riby. Jei alyvos lygis per mazas, pilkite toliau. Jei alyvos lygis per didelis,
iSleiskite pertekliy.

o s

5.3.2
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ISvalykite filtra-kosStuva
Jei yra : uzsukite degaly Ciaupa.
Atsukite degaly bako kamstj (A3).
ISimkite filtrg-koStuvg (A4), esantj bako viduje.
Zemo slégio sauso suslégtojo oro pistoletu i§ iSorés j vidy piskite j filtrg-kostuva.
Nuskalaukite Svariais degalais ir nusausinkite. Pakeiskite, jei pazeistas.
Grazinkite j vietq filtrg-koStuva ir gerai prisukite degaly bako kamst;.

ISvalykite nuosédy surinktuva
Uzsukite degaly Ciaupg (A5).
Atsukite dangcio tvirtinimo varztus (C2) ir verzles (C3).
Nuimkite dangtelj (C1).
Atsukite nuosédy surinktuva (A12-C6).
ISvalykite nuosédy surinktuvg Svariu benzinu ir gerai iSdZiovinkite.
Patikrinkite, ar nuosédy surinkuvo dangtis (C4) ir tarpiklis (C5) yra geros buklés: jeigu jie pazeisti, pakeiskite.
Prisukite nuosédy surinktuva.
Uzdékite dangtel] ir rGpestingai uzsukite jo tvirtinimo varztus ir verzles.
Atsukite degaly Ciaupg ir patikrinkite, ar degalai neprateka.

0 Degaly liku€ius nuvalykite Svaria Sluoste ir uzsukite degaly Ciaupa.

|statykite ir uzsukite alyvos pildymo angos dangtelj.
Nuvalykite alyvos likucius Svaria Sluoste ir patikrinkite, ar néra nuotékio.
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5.3.4 limansuodattimen puhdistus tai vaihto

DEMESIO
Gaisro ar sprogimo pavojus: operacijos metu poroloniniams elementams naudokite tik vandenj
' su muilu ir Svarig variklio alyva.
<]

Jei filtravimo elementai itin uZsiterSé arba susidévéjo (suplySo, atsirado skyliy), nedelsiant pakeiskite juos naujais ir atlikite
maziausia 3 plovimus.

Atsekite oro filtro dangtj (D4 ir D3) ir jj nuimkite.

ISimkite filtravimo elementus (D5 ir D6), kad galétuméte iSvalyti.

Poroloninio elemento valymas: iSplaukite muiluotu vandeniu, kruop$ciai iSskalaukite ir palikite visiSkai iSdziati.

Porolong Siek tiek sudrékinkite Svaria variklio alyva ir suspauskite, kad pasalintuméte alyvos pertekliy (negrezdami).

Jei porolone liko per daug alyvos, pirmg kartg paleidus aparatas pradés rikti.

Popierinio elemento keitimas:

|dékite filtravimo elementg | vieta, tada uzdékite oro filtro dangtj ir jj uzrakinkite.

o0 AWM~

5.3.5 Pakeiskite uzdegimo zvake

Nuimkite degimo Zvakés gaubtelj (F1).

Sauso oro srove iSvalykite degimo zvakés duobe.

Naudodami zvakiy raktg, atsukite degimo zvake (A14-F2) ir jg iSmeskite.

|dékite naujg degimo Zvake ir prisukite jg rankiniu badu, kad nesusigadinty sidleliai.

Kai jstatysite degimo Zvake, Zvakés raktu priverzkite jg 1/2 apsisukimo, kad suspaustuméte poverzle.
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5.3.6 Nuvalykite kibirksciu slopintuva

Atsukite ant iSmetamuyjy dujy duslintuvo esancio kibirk&¢iy gesintuvo varztus (E2).

Nuimkite kibirk§¢iy gesintuvg (E1).

Metaliniu Sepetéliu nuo kibirk§¢iy gesintuvo skydelio nuvalykite suodzius.

Patikrinkite, ar kibirk$&iy gesintuvas geros biklés (neskylétas, nejtrikes) ir jei reikia, pakeiskite.

Uzdékite kibirkS¢iy gesintuvg ant iSmetamujy dujy duslintuvo apsaugos (E3) ir prisukite kibirk§¢iy gesintuvo varztus.

aRrON -~

5.3.7 Nuvalykite generatoriu
Kad sklandziai veikty, aparatg reikia reguliariai valyti. Jei aparatas jrengtas patalpoje, patikrinkite jrenginiy Svarg ir bakle. Jei
aparatas naudojamas lauke (aikStelése, dulkétose, purvinose ar medziais apaugusiose vietose, ésdinancioje aplinkoje ir pan.), jj
reikia valyti dazniau.
Valant draudziama naudoti vandens srove arba didelj slégj, nes tai gali labai pakenkti aparatui.
1. Sepediu $velniai nuvalykite variklio oro i§&jimo ir jtraukimo angas ir, jei yra, kibirk&&iy gesintuva.
2. Kempine nuplaukite aparatg vandeniu su Svelniu plovikliu (pavyzdziui, automobiliy Sampdnu), po to nuskalaukite Svariu
vandeniu, kad paSalintumeéte visus valiklio pédsakus.
Naudokite valomasias putas, tuomet nusausinkite Svelnia skyscius sugeriancia $luoste. Demes arba stiprius neS§varumus galima pasalinti
pritaikytu skiedikliu (pvz., vaitspiritu ar jo pakaitalu) ir nusluoscius Svelnia skyscius sugeriancia sluoste
3. Patikrinkite bendrg aparato bukle (ar néra pratekejimuy, varztai, jungtys ir zarnos gerai priverzti ir t. t.)
4. Pazeistoms vietoms naudokite priemone nuo radijimo ir, jei reikia, pakeiskite sugedusias dalis.
Naudokite tik originalias detales ir, jei reikia, kreipkiteés j misy atstova.

6 Generatoriaus gabenimas ir laikymas

6.1 Vezimo ir krovimo salygos
Su aparatu elkités atsargiai — be jégos ir smagiy, i§ anksto numatykite ir pasirGpinkite jo laikymo ar naudojimo vieta. Prie$
jtaisydami darbui ant priekabos arba transporto priemonés viduje, pirmiausia pasitarkite su masy jgaliotuoju atstovu.
Prie§ gabendami aparata, imkités visy batiny atsargumo priemoniy:
1. |sitikinkite, kad pasirinktuose marsrutuose néra kliGciy ir jais galima vaziuoti. Jei vis délto bitina vaziuoti nelygiais keliais,
pries kelione iSpilkite degalus j talpykla.
2. Patikrinkite, ar tinkamai priverzti varztai, uzsukite degaly Ciaupg (jei jis yra) ir atjunkite akumuliatoriy (jei jis yra).
3. Aparatas turi bati veZamas jprastoje naudojimo padétyje, niekada neguldykite jo ant Sono. Jsitikinkite, kad jrenginys negali
nukristi nuo jj vezancios transporto priemonés, taciau pernelyg nepriverzkite, kad jo neapgadintuméte.

6.2 Laikymo salygos

Sios laikymo arba paruosimo Ziemai procediros reikia laikytis, jei aparato nenaudosite trumpiau nei 1 metus. Jei ketinama laikyti
ilgesnj laikg, patariama kreiptis j arCiausiai esantj agentg arba kiekvienais metais kelioms valandoms jjungti aparatg laikantis
laikymo proceduros.
ISleiskite degalus ir pakeiskite tepalus:

1. Aparatg jjunkite ir laikykite jjungta tol, kol degalams pasibaigus nustos veikti.

2. Nustatykite kontaktoriy j iSjungimo padétj (A7).

3. I8valykite filtrus-koStuvus (A4) ir nuosédy surinktuvg (A12-C6).

4. Uzsukite degaly Ciaupg (A5).

5. IS naujo jpilkite alyvos.
Patepkite alyva cilindrg ir voZtuvus:

6. ISimkite uzdegimo zvake (A14-F2) (Zr. skyriy ,Pakeiskite uzdegimo Zvake®), po to per jos anga jpilkite mazdaug arbatinj

Saukstelj naujos variklio alyvos.

7. |dékite naujg uzdegimo zvake.

8. Keletg karty patraukite paleidiklio-vyniotuvo rankeng (A9), kad paskirstytuméte alyvg cilindre.
Aparato laikymas:

9. I8valykite aparata.

10. Uzdenkite apsauginiu apdangalu ir padékite jprastoje naudojimo padétyje Svarioje, sausoje ir gerai védinamoje vietoje.
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7 Smulkiu gedimu Salinimas

Aparatas... sitikinkite, ar: Sprendimai:
Nejsijungia Patikrinimai prie$ paleidimg buvo atlikti. NE Atlikite patikrinima.
| TaIP
Paleidimo proceddra buvo atlikta Dar kz_arta_ pen_'skaltyl_qtg p_aleldlmg .
) - NE proceddrg ir vél paméginkite paleisti
tinkamai. - L
jrengin;.
| TAIP
Pries jjungiant aparatg, nebuvo prijungti Prie§ bandydami i§ naujo jjungti aparata,
naudojami jrenginiai. NE atjunkite jrenginius.
| TAIP

UZdegimo 2vake yra geros buklés ir

tinkamai prijungta NE Pakeiskite degimo Zvake (330830012).

| TAIP
Sustoja Tinkamas alyvos lygis. NE |pilkite alyvos.
| TAIP
Tinkamas degaly lygis. NE Pripildykite pilng bakg degaly.
| TAIP
Oro filtro baklé gera. NE ISvalykite oro filtrg.
| TAIP
Veikia nejprastai (triukSmas, Aparato elementy techniné priezidra Aparato technine priezirg atlikite pagal
ddmai ir pan.) buvo atlikta tinkamai. NE reikalavimus.
| TAIP
Kreipkités | pardavimo agenta, kad
patikrinty prietaisg®.
Néra elektros srovés ISjungiklis (-iai) yra jjungtas (-i). Patikrinkite ap_avl"ato _tal_pq ir paspauskite
NE iSjungiklius.
| TAIP
Prijungti jrenginiai arba jy elektros Pabandykite prijungti kitg jrenginj arba kitg
laidai neturi defekty. NE elektros laidg.
| TAIP

Kreipkités j pardavimo agenta, kad
patikrinty prietaisa®.

*Prancizijoje: +33806800107 (jprasto skambucio kaina).

71 »Generator Smart Care“ (parinktis)

Jei jrenginyje jdiegta parinktis ,GS101-Generator Smart Care“ (A16),
bdtina pakeisti sistemos ,Bluetooth GSC101“ baterijas, kai programoje ,,
Generator Smart Care” rodomas jspéjimas (mazdaug kas dvejus metus).

1. Naudodami mazg kryzminj atsuktuva, atidarykite korpuso dangt;.

2. ISimkite panaudotas baterijas ir atiduokite jas atlieky surinkimo punkte

perdirbti.
3. |dékite dvi naujas AAA baterijas pagal montavimo kryptj (+/-).
4. Uzdarykite korpuso dangtj ir atsargiai priverzkite.

8 Techniniai duomenys

8.1 Naudojimo salygos

Minéti aparaty rezultatai pasiekiami laikantis ISO 8528-1(2005) sglygy:

Bendras barometrinis slégis: 100 kPa — Aplinkos temperatira: 25 °C (298 K) — Santykinis dregnumas: 30 %.

Aparaty naSumas sumazéja mazdaug 4 %, jei temperatira padidéja 10 °C ir (arba) 1 % pakélus generatoriy 100 m auksciau.
Aparatai gali veikti tik stacionarioje vietoje.

8.2 Generatoriaus galingumas
Prie$ prijungdami ir paleisdami aparatg apskaiciuokite naudojamiems jrenginiams reikalingg elektrine galig (vatais)*. Kad aparatas
sklandziai veikty, naudojamy jrenginiy bendras galingumas vatais vienu metu turéty bati:

- didesnis nei 60 % aparato nominaliosios galios (nepakankamo kravio grésmé);

- mazesnis nei aparato nominalioji galia nenutrikstamai veikiant (perkrovos grésmé).
Dazno veikimo atveju arba esant ilgalaikiam nepakankamam kriviui ar perkrovai, aparatas gali greitai susidévéti. Patirtiems
nuostoliams garantija netaikoma.
* Si elektriné galia daZzniausiai nurodoma techninése charakteristikose arba jrenginio gamintojo identifikavimo plok$teléje. Kai kuriems jrenginiams
paleisti reikia daugiau galios. Si bitina minimali galia neturi vir$yti didziausios aparato galios.
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8.3 Generatoriaus identifikavimas

Aparato identifikavimo plokstelé (Zr. toliau pateiktg pavyzdj) yra priklijuota ant vienos i$ dviejy juosty arba ant rémo.

Generating set — Groupe électrogéne — Grupo electrogeno
Code (G) 3499231001257
Desct PERFORM 4500

SOMO Ingustnes, 12 bis rue 08 1a Villensuve CS 92648, 29220 BREST Ceoer 2

MADE IN FRANCE

P max (LTP) (kw): 420 (D)
P rated (COP) (kw): 3.4E)1(a): 12.9 (H
[H[(B) ) [cospni: 10 (F) [ Hz: so(T) w23 (K)

; Masse (Weight): 61.5 (A\) [1SO 8528 - Classes B {llg)
‘ "HJHJI | N° 12-2016-75361126-001 (M) |

uv): 230 (J)

(A):
(B):
(C):
(D):

(E):
(F):

Modelis

H): Srovés stiprumas
1) Srovés daznis

. G): Svoris
Zenklinimas CE /

EAC

UZtikrintas garso

galios lygis
Didziausia galia
Nominali galia
Galios koeficientas

(
(
(
(J): Jtampa
(
(
(

K): Saugos zymé
L): Standartiné nuoroda
M):  Serijos numeris

Serijos numeriy prireikia, jei reikia taisyti ar keisti detale. Zitrékite toliau pateiktus aparato ir variklio serijos numerius ir juos

iSsaugokite.
. - - .. « Variklio serijos numeris: (pvz., Kohler
Aparato serijos numeris: Variklio marké:(pvz., ,Kohler") (SERIAL NO. 4001200908)
...... L T e T
8.4  Specifikacijos
Modelis PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
Didziausia galia 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
Numatytoji galia 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
Garso slégio lygis 1 m atstumu dB (A) dB (A) dB (A) dB (A) dB (A)
Garso matavimo paklaida 0,47 dB (A) 0,35dB (A) 0,35dB (A) 0,41 dB (A) 0,41 dB (A)
Variklio tipas CH270_C5 CH395_C5 CH395_C5 CH440_C5 CH440_C5
Priezitros komplektas RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
R N . Besvinis Besvinis Besvinis Besvinis Besvinis
ekomenduojami degalai benzi . . . -
enzinas benzinas benzinas benzinas benzinas
Degaly bako talpa 4,091 7,301 7,301 7,301 7,301
Rekomenduojama alyva 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
Alyvos karterio talpa 0,601 1,101 1,101 1,291 1,291
Alyvos saugos sistema* 0] 0 (6] (6] 0
Nuolatiné srové X X X X X
Kintamoji srové 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
ISjungiklis (-iai)** 0] o @) (6] 0]
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Lizdly tipas 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V 10/6A- | XEEFT 20V 1 10116A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 230V 32A 1x3P+N+T 400V
16A 16A
Zvakeés tipas 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Matmenys (ilgis x plotis x aukstis) | 65 x 51 x 46 cm 71 x 55,5 x 49 71 x 55,5 x 49 81 x 55,5 x 59 81 x 55,5 x 59
cm cm cm cm
Svoris (be degaly) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg
o: serija X: néra galimybés

*Alyvos saugos sistema: Pritrikus alyvos variklio karteryje arba esant per Zemam alyvos slégiui, alyvos saugos sistema automatiskai isjungia variklj,
kad nejvykty gedimas. Tokiu atveju pries iesSkodami kitos gedimo prieZasties, patikrinkite alyvos lygj ir, jei reikia, jpilkite jos.
** |§jungiklis: Aparato elektros grandine saugo vienas ar keli magnetoterminiai, diferencialiniai ar terminiai jungikliai. Susidarius perkrovai ir (arba)
trumpajam jungimui, elektros energijos skirstymas gali bati nutrauktas. Kai reikia, pakeisite automatinius generatoriaus jungiklius kitais, kuriy

vardinés vertés ir techninés charakteristikos tokios pat.

8.5 Rekomenduojamy degaly kokybé

Naudojant degalus, kurie neatitinka nurodyty specifikacijy, gali bati padaryta nepataisoma Zala, kuriai netaikoma garantija:
- Svara ir kokybé: jsitikinkite, kad naudojamame benzine néra vandens, kad jis yra Svarus ir Sviezias (nepasenes,

neuzterstas). Skirta

- Oktaninis skaiCius: maziausias oktaninis skaiius yra 87 (R+M)/2 arba maziausias oktaninis skaicius yra 90 (RON =

Research Octane Number)

- MiSiniai: besvinj benzing, kuriame yra iki 10 % etilo alkoholio, naudoti leidZiama (Prancizija: SP95-E10). Nenaudokite
bedvinio benzino, kuriame yra maziau nei 90 % E15, E20 arba E85 benzino. Metiltretbutileterio (MTBE) ir beSvinio benzino
misinius naudoti leidZziama (ne daugiau nei 15 % MTBE viso kiekio).

Rekomenduojame per visg aparato naudojimo laikg vartoti vienodo tipo degalus. Jei aparatas naudojamas nedaznai (maziau nei 1
kartg per ménesj), kaskart naudokite naujus degalus ar j degaly baka jpilkite stabilizuojamojo priedo.
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8.6 EB atitikties deklaracija
Bendrové ,SDMO Industries* — 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Prancizija

prisiimdama visg atsakomybe pareis$kia, kad toliau nurodyti generatoriai:

Jrenginio apra§ymas: Marké: Komercinis pavadinimas: Tipas : Serijos numeris:
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Generatorius KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 o aaaao0 o0y
PERFORM 6500 G5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. Atitinka 2014 m. vasario 26 d. ,Zemosios jtampos* direktyvos 2014/35/ES saugos reikalavimus, pritaikius darnyjj standartg
EN ISO 8528-13; 2016

2. Atitinka Siy direktyvy nuostatas:

- ,Masiny” - 2006 m. geguzés 17 d.Nr. 2006/42/EB, pritaikius darnyjj standartg EN 1ISO 8528 -13 (2016)

- ,Elektromagnetinio suderinamumo*” - 2014 m. vasario 26 d. Nr. 2014/30/EB, pritaikius darnyjj standartg EN 60034-1: 2010

(COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007 (AMD1 2011, AMD1/COR 12) /
EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)
- Deél tam tikry pavojingy medziagy naudojimo elektros ir elektroninéje jrangoje apribojimo (RoHS2) — 2011 liepos 8 d.
2011/65/ES (nuo 2019 m. liepos 23 d.) pritaikius darnyjj standartg EN 50581 : 2013
- Dél lauko sglygomis naudojamos jrangos | aplinkg skleidziamo triukSmo - 2000 m. geguzés 8 d. Nr. 2000/14/EB,
jgyvendinus IV priedo atitikties procedira:

Notifikuotoji N
ret o L ormuotas
atitikties Komercinis Tipas : svertinis garso slégio G Immmta Numatytoji galia:
vertinimo pavadinimas: pas - ga g9 garso galia (LwA): yiojrgatia.
Jjstaiga:
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A 2400 W
CElT:"V' - iP 67- |  PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A 3200 W
Sg(l)\lsL?S : PERFORM 5500 T C5 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A 3200 W
PRANCUZIJA PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A 5200 W
PERFORM 7500 T C5 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A 5200 W

Pavardé ir adresas Zmogaus, atsakingo uz techninés bylos sudarymg ir papildyma:

L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — Prancuzija.
GUIPAVAS, le 11/2019
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9 Garantines salygos

PREKYBOS GARANTIJA

Jisy aparatui bendrové ,SDMO Industries” suteikia prekybos garantijg, kurig platintojas, i§ kurio jsigijote aparatg, turi taikyti
laikydamasis Siy nuostaty:

TRUKME:
Jisy aparatui suteikiama36 ménesiy arba2000 veikimo valandy garantija, skaiCiuojama nuo pirkimo datos iki vieno iS dviejy
laikotarpiy pabaigos. Jei aparate néra laiko skaitiklio, skai¢iuojamos 8 veikimo valandos per dieng.

GARANTIJOS TAIKYMO SALYGOS:

Garantijos pradzia laikoma data, kai aparatg jsigijo pirmasis naudotojas. Si garantija perduodama kartu su aparatu, kai pirmasis
naudotojas jj perleidzia kitam, nemokamai ar uz pinigus, ir taikomas pradinis garantijos terminas, kuris negali bati pratestas.
Garantija taikoma tik pateikus jskaitomg pirkimo sgskaitg faktdra, kurioje nurodyta pirkimo data, aparato tipas, serijos numeris ir
platintojo pavadinimas, adresas ir antspaudas. SDMO Industries pasilieka teise atsisakyti taikyti garantija, jei nepateikiamas joks
dokumentas, jrodantis aparato jsigijimo vietg ir datg. Si garantija suteikia teise gauti kompensacijg arba kitg aparatg ar pakeisti jo
dalis, kurias SDMO Industries ekspertai savo dirbtuvése nustaté kaip turin¢ias defekty; Bendroveé ,SDMO Industries” pasilieka teise
keisti aparato jrenginius, kad jvykdyty savo jsipareigojimus. Taikant garantijg, pakeistas aparatas arba atskiros jo dalys tampa
bendrovés,SDMO Industries“ nuosavybe.

GARANTIJOS APRIBOJIMAS:

Garantija taikoma aparatams, kurie jrengti, naudojami ir laikomi atsizvelgiant | bendrovés,SDMO Industries” pateikty dokumenty
sglygas ir tuomet, jei aparato veikimas sutriko dél projektavimo, gamybos ar medziagy defekty. SDMO Industries neuztikrina
aparato savybiy, jo veikimo ar patikimumo, kai jis naudojamas specifinéms reikméms. SDMO Industries jokiu blGdu negali bati
laikoma atsakinga uz iSvardytus nematerialinius ar materialinius nuostolius, (sgrasas néra iSsamus): veiklos nuostolius, bet kokias
iSlaidas, atsirandancias dél negaléjimo naudotis aparatu ir t. t. Garantija apsiriboja iSlaidomis, susijusiomis su aparato taisymu arba
jo ar atskiry daliy keitimu, i§skyrus eksploatacines medziagas. Garantija taip pat padengia atsarginiy daliy ir jy keitimo iSlaidas,
iSskyrus kelionés iSlaidas. Aparato arba vienos i$ jo detaliy transportavimo iSlaidas iki SDMO INDUSTRIES dirbtuviy arba vieno i$
specialisty kelionés iSlaidas padengia klientas; graZinimo transportavimo iSlaidas padengia bendrové ,SDMO Industries®. Kita
vertus, tuo atveju, kai garantija netaikoma, visas transportavimo iSlaidas padengia tik klientas.

] GARANTIJA NEJTRAUKIAMI ATVEJAI:

Garantija netaikoma Siais atvejais: aparatas sugadintas transportuojant; netinkamai jrengta arba jrengta nesilaikant SDMO
Industries nurodymy ir (arba) techniniy ir saugumo standarty; naudojami gaminiai, dalys, atsarginés detalés, degalai arba tepalai
neatitinka rekomendacijy; aparatas naudojamas netinkamai arba ne pagal paskirtj; aparatas ar kuri nors jo dalis keista arba
transformuota be bendrovés ,SDMO Industries”leidimo; aparatas ar kuri nors jo dalis jprastai susidévéjo; aparatas sugadintas dél
aplaidumo, netinkamos priezidros, netinkamos techninés priezitros ar blogo valymo; force majeure atvejais, del atsitiktiniy aplinkos
veiksniy (gaivalinés nelaimés, gaisro, potvynio, Zaibo ir kt.); aparatas naudojimas su nepakankama apkrova; aparatas laikomas
netinkamomis sglygomis. Taip pat | garantija nejtrauktos Sios detalés: paleidimo sistemoms (akumuliatoriams, starteriams,
paleidimo jtaisams), filtrams, dirzams, saugikliams, i$ jungikliams, lempoms, jungikliams ir visoms eksploatacinéms medziagoms
bei susidévincioms dalims.

IGYVENDINIMO TAISYKLES:

Garantijg turi suteikti pardavéjas, i$ kurio jsigijote aparata. SDMO Industries pataria su pirkimo sgskaita kreiptis j pardavéja arba kai
kuriais atvejais | SDMO Industries klienty aptarnavimo skyriy. Klienty aptarnavimo skyriuje gausite atsakymus | klausimus,
susijusius su garantijos taikymo procedira; skyriaus koordinatés: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490 GUIPAVAS /
CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 — Tel. Prancizijoje 0 806 800 107 (jprasto skambucio kaina) — Faks. +33298416307.
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TEISINES GARANTIJOS
Informacija vartotojui, kuris apibddinamas kaip fizinis asmuo ir kuris veikia siekdamas su savo komercine, pramonine, amaty ar
profesine veikla nesusijusiy tiksly.

Bendrové ,SDMO Industries“ yra atsakinga uz Jasy aparato trikumus pagal Vartotojy kodekso L. 211-4 ir kitus straipsnius, taip pat
uz parduodamos prekés pasléptus defektus pagal Civilinio kodekso 1641 ir kity straipsniy salygas. Remiantis atitikties garantija:

- per 2 mety laikotarpj nuo aparato pristatymo galite pasinaudoti teisine atitikties garantija;

- jds galite pasirinkti taisyti aparatg arba pakeisti jj kitu Vartotojy kodekso L. 211-9 straipsnyje numatytomis sglygomis.

- jds neprivalote pateikti jrodymy dél aparato neatitikties 6 ménesius po prekés pristatymo. Nuo 2016 m. kovo 18 d. Sis

laikotarpis pratesiamas iki 24 ménesiy, iSskyrus naudotas prekes.

Teisiné atitikties garantija taikoma nepriklausomai nuo SDMO Industries suteikiamos komercinés garantijos.
Taip pat galite nuspresti pasinaudoti garantija dél aparato paslépty defekty pagal Civilinio kodekso 1641 straipsnyje numatytas
salygas. Aptike pasléptg aparato defekts ir pateike jrodyma, galite pasirinkti gauti kompensacijg uz pirkinj arba pradyti sumazinti
pardavimo kaing pagal Civilinio kodekso 1644 straipsn;.

Vartotojy kodekso straipsniai
L211-4 straipsnis
Pardavéjas privalo pristatyti sutartj atitinkancias prekes ir atsako uz jy neatitikimg pristatymo metu. Pardavéjas taip pat
atsako uz neatitikimg, atsiradusj dél pakavimo, jrengimo ar instaliavimo instrukcijy, jei jas vykdé pardavéjas arba sutartyje jos
priskirtos pardavéjo atsakomybei.

L211-5 straipsnis
Sutartj atitinka prekés, kurios:
1) tinkamos jprastai numatytai tokios prekeés paskirciai ir, jei reikia:
- atitinka pardaveéjo pateiktg aprasyma ir turi savybes, kurios buvo pristatytos pirkéjui kaip pavyzdys ar modelis;
- turi savybes, kuriy pirkéjas gali pagrijstai tikétis atsizvelgdamas j pardavéjo, gamintojo ar jo atstovo vieSus skelbimus, ypac
reklamoje ar Zzenklinimo informacijoje;
2) turi charakteristikas, apibréztas bendru Saliy susitarimu, arba yra pritaikytos specialiam pirkéjo naudojimo badui, apie kurj
pardavéjas zinojo ir tam neprieStaravo.

L211-12 straipsnis
Atsakomybé uz neatitikimg sukélusj veiksmg galioja dvejus metus po prekés pristatymo.

L.211-16 straipsnis

Jei komercinés garantijos laikotarpiu, kuris buvo suteiktas jsigyjant arba remontuojant kilnojamajj turtg, pirkéjas praso pardavéjo
sutaisyti preke pagal garantijg, tai prie galiojancio garantijos termino prisidés visi ilgesni nei septyniy dieny laikotarpiai, kuriais preké
nebuvo naudojama. Sis laikotarpis skaigiuojamas nuo dienos, kai pirkéjas papradé intervencijos, arba nuo atitinkamos prekés
pateikimo taisyti, jei tai jvyko po intervencijos prasymo.

Civilinio kodekso straipsniai
1641 straipsnis
Pardavéjas atsakingas uz parduotos prekés pasléptus defektus, dél kuriy ji negali bati naudojama pagal paskirtj arba kurie apriboja
naudojimg, o pirkéjas nebuty prekeés jsigijes arba baty mokéjes mazesne kaing, jei bity zinojes apie Siuos defektus.

1648 straipsnio 1 dalis
Pirkéjas gali pateikti ieSkinj del defekty, del kuriy prekés negalima naudoti, per dvejy mety laikotarpj nuo defekto aptikimo.
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Tabnuya Ha cbOBbpPXKXaHUEemo

1..Mpeambion

6..lpeso3 u cknadupaHe Ha eflekmpoazpeaama

2..MiHcmpykyuu u npasuna 3a bezonacHocm (3awuma Ha fuyama) 7..0mcmpaHsieaHe Ha OpebHuU Heu3rnpasHocCmMu
3..lyckaHe & delicmeue Ha eflekmpoazpeaama 8.. TexHUYecKu crieyugukayuu

4..M3non3eaHe Ha eniekmpoazpezama
5..llo0dpbxKKa Ha erlekmpoazpesama

9..Knay3u, kacaewu 2apaHyusima

1 MpeamGion

BHUMAHUE

MaTepuanHu weTun

MNpeaon Bcsakakea yn0Tpe6a, npoyeteTte BHMMATENIHO TOBa PbBKOBOACTBO W MNpaBunarta 3a
0e30MacHOCT, KOMTO CbllO BW Ce [OCTaBAT. C'bXpaHﬂBaVlTe npe3 uennma CpoK Ha
ekcnnoartaumsa Ha enekTpoarperata u cnassanTe BUMHarn CTporo YKa3aHuATa 3a Ge3onacHocT,
eKkcnnoartauna n noagpbxka, (bI/IprMpaLIJ,VI B TAX.

WHdopmauusTa, cbabpxallia ce B TOBa PbKOBOACTBO, CbOTBETCTBA HA TEXHWYECKUTE AAHHM, C KOMTO pasnonarame KbM MOMEHTa
Ha HeroBoTO oTneyaTBaHe (CHUMKUTE, NpeAcTaBeHn B PbKOBOACTBOTO HAMAT HMKaKBa OOroBOpHa CTOWHOCT). B xenaHueTo cu aa
nogobpsiBame HenpekbCHaTO Ka4yeCTBOTO Ha HalWTe M3Jenusl, MOXeM [a BHacsiMe NpoMeHW B Te3n JaHHWu 6e3 npeasBapuTernHo
npegynpexaeHune. Hne npegoctassame, npu obrkHOBEHA 3asiBKa Ype3 Hawms yebcanT, HalmTe OpurMHanHn n3BecTus Ha peHcKku

e3MUK.

B ToBa PBKOBOACTBO, ONACHOCTUTE Ca NpeacTaBeHu Ypes crieaHuTe aABa cuMmBona:

A onacHocT

[Moaxopswa(n) nuktorpama(u)]

PUCK 3A 30PABETO HA U3NTOXXEHUTE JIMLIA ONMACHO 3A XXMBOTA (ako e ymecTHO)
MocoyBa HenocpeacTBeHa ONacHOCT, KOATO MOXE [ia MPUYMHMA CMbPT UK TEXKO HapaHaBaHe.
HecnaseaHeTo Ha CbOTBETHOTO NpeanuMcaHne Moxe Aa AoBe[e [0 CepUOo3HU NMOCNeacTBuUs 3a
30paBeTo M XMBOTa Ha U3NOXEHUTe Ha onacHocTTa nmua.

BHUMAHUE

MaTtepuanHm weTtn

[PuckoBo o6opynBaHe]

MokasBa cuTyaumst Ha puck. HecnaseaHeTo Ha ToBa MOXe fa AOBede A0 He3HauuTerHu
HapaHABaHUA Ha U3NOXEeHU nuua nnn o MmatepuanHm weTu.

2 WHcTpyKuuM u npaBuna 3a 6e30nacHoOCT (3awuTa Ha nuuara)

YkasaHusiTa 1 npaBunarta 3a 6esonacHocT TpsbBa ga GbaaTt NnpoyYeTeHn BHMMATENHO M Aa ce cnassaT 3adbiPKUTErNHO, 3a Aa He
ObAaT 3acTpalleHu XMBOTHT M 34paBeTo Ha xopata. B cnyyaih Ha CbMHeEHWe MpaBuUHO U ca 6unu pasbpaHu Te3n ykasaHus,
OTHeceTe ce A0 Han-6nun3kmsa HYU npeacTaBuTen.

21 3HayeHMe Ha NUKTOrpamMnTe, HarIMYHU BbPXY eneKkTpoarperara

OMACHOCT

OMNACHOCT: onacHocT OMNACHOCT:

ER P31-02A®

"

i Aﬁ :

Mpeaw BcsAko nyckaHe B
3EMA OencTBue, NpoBepsABanTe

AOG

OT TOKOB yaap pUCK OT narapsiHe
pPaBHMLIETO Ha MAacMoTo.
OMNACHOCT:
1- OTHeceTe ce [0 [OOKyMeHTauusiTa, [JOCTaBeHa 3aefHo ¢
enekTpoarperara.

2 - Emwucus Ha oTpoBHM oTpaboTunu rasose. [la He ce ekcnnoaTupa B
3aTBOPEHO W 31e NPOBETPSIBAHO MPOCTPaHCTBO.

3 —CnupaiiTe aBuraTens npeauv Aa U3BbpLUUTE 3apexaHe C ropuBo.

2.2 O6LwWwu ykasaHuA

He ponyckaiiTe Hukora Apyrv nuvua fa v3nonssaTt enekTpoarperata 6e3 ga cte v MHCTPyKTMpanu npeaBaputenHo 3a pabota ¢
Hesl. He ponyckaiTe Hukora fete [fa [OKOCBa efiekTpoarperata, Jopu Korato He pabotu u u3bsreante [fa nyckate
enekTpoarperaTa B JeiCTB/E B MPUCHCTBME Ha XMBOTHM (Te MoraT Aa ce u3nnawaTt, fa ce HepBuparT U T.H.).

BbB BcuukM criydan cnasBaiTe AeicTBaliuTe MECTHM pasnopenbu, OTHacAWM ce OO0 ekcrnjoatauusita Ha anapartuTe.
OTpaboTunute rasose, rOPUBOTO U MacCMOTO Ca OTPOBHU NPOAYKTH, TpsiOBa Aa ce B3eMaT BCUYKM HEOGXOAUMY NpeanasHn MepKu.

2.3 YKasaHusA 3a 3awiuTa Ha OKonHarta cpega

M3ToueTe mMacnoTo oT ABuratens B NoaxoAdlly 3a uenTa Cb: He U3ToYBamTe HWMKOra MU He M3nMBamTe MacnoTo OT ABuratens Ha

3amMdTa.

[loKonKkoTo e Bb3MOXHO, He fionyckaiTe LWyMbT OT ABUraTens Aa ce oTpassisa OT CTEHUTE Unu OT APYru crpaam (ToBa ro ycunea).

B cnyuvaii Ha 3non3BaHe Ha enekTpoarperaTa Ha obpacHanu ¢ xpactanauy Unu TPeBUCTU MecTa, ako aycryxXbT Ha ABuraTens He
e obopyaBaH C MckporacuTern, pasuyncTeTe OT PacTUTENHOCT [OCTaTbYHO LIMPOKa 30HA M BHMMaBalTe MHOIO UCKPU [a He
npeamssukaT noxap. Mpu nsnusaHe OoT CTPos Ha enekTpoarperata (MpU U3TUYAHE Ha CPOKA Ha ekcrnoaTauusi Ha M3OenveTo),
OTHeceTe ro B NyHKT 3a peumkMpaHe Ha oTnagbLm.
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2.4 OnacHocTW, CBbp3aHu C OTpaboTunuTe rasose

A OMNACHOCT OMACHOCT OT OTPABAHE

OMACHO 3A XUBOTA

BbrnepogHusaT OKUC, HanuieH B OTpaboTunuTe rasoee, MOXe [a MPUYMHM CMBLPT aKo
KOHLIEHTPaLVMsATa My Ce OKaxke npekarneHo ronsama B atmocdyepaTa, B KOSTO Ce Hamupare.
W3nonsBaiiTe BMHArK enekTpoarperata Ha MACTO ¢ Jgobpa BeHTUNauus, KbAeTo rasoBete He
MorarT fa ce HaTpynsar.

KaTto msipka 3a 6e30macHOCT U 3a NpaBWMHOTO AEWCTBUE HA MOToMomnaTta, 4oBpoTo NPoBETPsSiIBaHE € HaucTMHa Heobxoammo (3a
n3bsrsaHe Ha onNacHOCTTa OT OTpaBsaHe, OT NperpsiBaHe Ha ABUraTens v OT 3M0MONYKN C HAHACSIHE Ha LWeTW Ha 0bopyaBaHETO U Ha
pasnornoXeHWTe B CbCeacTBO NpeameT). AKo € HeoBX0aUMO Aa ce U3BbPLUM AeCTBME BbB BbTPELIHOCTTA Ha crpaaa, ocurypete
3a0bIMKUTENHO U3BeXaaHe Ha oTpaboTunMTe ra3oBe HaBbH U NOAXOAdLLA BEHTUNAUUS, Taka Ye HaMmupaluTe ce B crpagarta nuua
M XMBOTHM Aa 6baaT B 6e3onacHocCT.

2.5 OnacHocTu OT noxap

OMACHOCT OT MOXAP
A onacHocT OMACHO 3A XWUBOTA

Hukora He nyckanTe B AeNCTBUE erneKkTpoarperata B MecTa, KbAeTO Ce HamupaTt m3byxnueu
BellecTBa (CbLUECTBYBa OMACHOCT OT uckpu). OTCTpaHeTe BCUYKU 3ananvMu U U30yxnmeum
npoayktn (6eH3nH, macno, napuanu u T.H.) gokaTo pabotu enekTtpoarperaTeT. Hukora Ha
NoKpMBanTe enekTpoarperara c KakbBTO M [a € mMaTepuan AokaTo Ton paboTu unu BegHara
cnep cnvpaHeTo My: BMHaru usdyakeamTte ABUratensit Aa u3ctuHe (Han-manko 30 min).

2.6 OnacHOCTM OT u3srapsiHe

BHUMAHUE
MNpean Bcska paboTa no enekTpoarperata, W3vakamtTe TOW [[a W3CTUHE (Hal-mMarko
30 MUHYTW).
@

Mo Bpeme Ha paboTa n BegHara crnep cnupaHe Ha ABWraTens, ropeLoTo Macno, ABUraTensaT 1 aycrnyxbT MOraT Aa npegussukat
N3rapsiHus B Criy4ain Ha KOHTaKT.

2.7 OnacHOCTM OT eNneKTpuYeckKn yaap

A ONMACHOCT OMACHOCT OT EJNIEKTPUYECKHN YOAP

OMACHO 3A XXMBOTA

EnekTpoarperatute npou3sexaaT efneKkTpMYeckn ToK No BpeMe Ha TsixHaTa ynoTtpeba, nopaaum
koeTo TpsibBa Aa ce cnaseaT AeWCcTBalmMTe 3akoHodaTeNHW pasnopeabu u ykasaHusTa 3a
WHCTanupaHe W ekcnroartaumsi, WU3MNOoXeHW B HaCTOSILOTO pbKoBOACTBO. B cnyvai Ha
CbMHEHME OTHOCHO HauMHa Ha UHCTanuWpaHe, oTHeceTe ce A0 HaW-6nM3kua npeacTaBuUTen Ha

npou3BoauTEnsl.

He cBbpsBaiiTe AUPEKTHO enekTpoarperata C [APYyrM W3TOMHULM Ha enekTpoeHeprus
(Hanpumep, c obllecTBeHaTa EMEKTpOMpexa; . WHCTanupaiTe WHBEpCOp Ha
€NeKTPON3TOYHULNTE

He pokocBanTe Hukora oOroneHu kabenu wnvM paskadyeHn Bpb3kW. He nunante Hukora
eriekTpoarperata C BMaXHW pbUe unM Kpaka. He ponyckante Hukora 3anvBaHe Ha
o6opyaBaHeTO CbC CTPyM TEYHOCT M He o M3naraiTe Ha ObXO W CHSr, KakTo U He ro
pasnonaranTe Ha MOKbp nog.

2.7.1 BpemeHHa unu nonyBpeMeHHa MHCTanauusa (CTpoex, npeacTaBrneHne, naHaupHo 3abaBneHne u T.H.)

A - Ako enekTpoarperaTbT He e oOopyaBaH Mpu [ocTaBkata My C MHTErpyMpaHo YCTPOWCTBO 3a AudpepeHumanHa 3awmra
(ctaHpapTHa Bepcus ¢ HeyTparieH Nosc Ha enekToarperata, M3onupaH OT KremaTa 3a 3a3eMsiBaHe Ha enekTpoarperaTta):

- N3non3gavite gudepeHUnanHo ycTpoWcTBO, kannbpupaHo Ha 30 mA, Ha u3xoga Ha BCEKU ENEKTPUYECKM KOHTaKT Ha
enekTpoarperara (pasnonoxeTte BCAKO YCTPONCTBO Ha NoHe 1 MeTbp pasCcTosiHMe OT enekTpoarperara, sawuiiaBanku ro ot
aTMocdEepHN BNUSHNS).

- B cnyyan Ha nHumpgeHTHa ynotpeba Ha eavH MIu HAKOMKO BO3UMW UITM HOCUMM anapaTa, 3a3eMsiIBaHETO Ha enekTpoarperaTa
He e Heobxoanmo.

B - Ako enekTpoarperatbT € obopyaBaH Mpu JocTaBkaTa My C BrpafeHO YCTPOWCTBO 3a AudepeHumanHa sawurta (Bepcus C
HeyTpareH Nonc Ha anTepHaTopa, CBbP3aH KbM Kremara 3a 3a3eMsiBaHe Ha eneKkTpoarperarta — 3a uanonasaHe no cxema TN
unn TT):

- 3asemeTe enekTpoarperata: 3akpeneTte Me[eH NPOBOAHWK cbC cedveHMe 10 mm2 kbM KrnemaTa 3a 3a3eMsiBaHe Ha
enekTpoarperaTa (A1) n KbM enekTpo 3a 3a3emsBaHe OT raneaHu3npaHa CToMaHa, KOUTo ce 3abusa Ha 1 MeTbp AbN6oYnHa
B Mo4yBaTa.
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BG,

2.7.2 HenoaBuxHa MHCTanauuvsa UM HEM3NPaBHOCT Ha MpexaTa

B cnydyan Ha 3axpaHBaHe Ha CTauuoHapHa WHcTanauus (Npu aBapuvsi, Hanpumep, Npy NoABpeLa B eneKTponpeHocHaTa mMpexa),
€NeKTPMYECKOTO CBbp3BaHE Ha enekTpoarperata TpsibBa Aa ce M3BbLPLUM OT KBanuuuupaH eneKkTpoTEXHWK MpWU crnassBaHe Ha
OencTBaLLOTO 3aKOHOA4ATENCTBO, NPUIMOXMMO Ha MSICTOTO Ha MHCcTanauusTa. Enektpoarperatute He ca npeaBUAEHN 3a OUPEKTHO
CBbp3BaHe C MHCTanauus (CbliecTByBa ONACHOCT OT ENEKTPUYECKM yaap UNn OT MaTepuanHu LWeTwn).

A - Ako enekTpoarperaTbT He e obopyaBaH Npu JocTaBkaTta My C BrpageHo YCTPOMCTBO 3a AudepeHumanHa 3awmTa (CtaHgapTHa
BEPCUS C HeyTpareH Mostoc, M30MMpaH oOT KrnemMaTa 3a 3a3eMsiBaHe Ha enekrpoarperara):

- VsnonsBaiTe MHBEPCOP Ha U3TOYHKKA.
- 3asemsiBaHe Ha eneKkTpoarperata He € HeobXxo4MMO..

B - Ako enekTtpoarperatbT € obopyaBaH Mpu JocTaBkata My C BrpajeHoO YCTPOWCTBO 3a AudepeHumanHa sawuta (Bepcus C
HeyTparieH Nomnc Ha anTepHaTopa, CBbP3aH KbM KremaTa 3a 3a3eMsiBaHe Ha enekTpoarperarta — 3a uanonasaHe no cxema TN
unu TT):

- W3nonsBanTe MHBEPCOP Ha U3TOYHKKA.

- 3asemeTe enektpoarperarta: 3akpenete MeneH NPOBOAHMK CbC ceveHne 10 mm2 kbM knemaTa 3a 3asemsiBaHe (A1) Ha
enekTpoarperarta u KbM €feKTpOA 3a 3a3eMsiBaHe OT ransaHu3npaHa CToMaHa, kKoWTo ce 3abvBa Ha 1 meTbp AbnboynHa B
noyeara.

2.7.3 NMoaBWXHO NpUNOXeHue

EnekTpoarperatute ca npuyrogeHu ga pa60T$|T KaTo CTaunoHapHW yCcTponCcTBa. Te He moraT aa obaar MHCTannpaHun Ha aBTOMOGOMI
mnnn Apyro noagBuMXHO yCTpOVICTBO 6e3 pa ce M3BbPLWN Npoy4dYBaHe 3a OTYUTaHEe Ha passyinyHuTe cneundurkn Npu NHCTanupaHe n
ekcnnoartauua Ha enektpoarperata. Bcsikaksa yn0Tpe6a Nno BpemMe Ha ABWMXEHME e HexernaTternHa. AKO € HEBL3MOXHO a ce
M3BBPLLUN 3a3eMaABaHe, CBbpPXeTe KremMaTa 3a 3a3eMABaHe Ha eneKkrpoarperata (A1) KbM MacaTa Ha NpeBO3HOTO CpeaCTBO.

2.7.4 Csbp3BaHe U U360p Ha Kabenure

3a ocbluecTBsABaHe Ha BCUYKM BPb3KM U3MNON3BanTe rbBkas U 34pas kaben ¢ ryMeHa msonaumsi, CbBMECTUM CbC cTaHaapTta IEC
60245-4 nnn paBHOCTOMHW Ha Hero kabenu n cnegete 3a noaapbXkata um B Ao6po cbcTodAHMe. CBbp3BariTe camo No eavH
enekTpoypes OT knac | KkbM OTAeneH enekTpuM4eckn KOHTaKT M CBbp3BanTe MNOCMEAHWs C nomowiTa Ha kabern, nputexasaly
3awmTeH npoBogHuk PE (3emeH v XbNT); TO3M 3awmTeH NMPOBOAHUK He e Heobxogum npwu ypegute ot knac ll. Cnassaiite
npenopbYaHUTe CeYeHns U ObMKUHK, urypupawm B Tasu Ttabnuua, Npy M3BbLPLUBAHE HA MHCTamauusdta unuM B CiyyYam Ha
ynotpeba Ha eneKkTpu4ecKn yabHKUTENN.

Bug Ha obopyaBaHeTo: EgHodasHo TpudbasHo

Bua Ha koHTaKTa Ha ypeaa: 10 A 16 A 32A 10 A 16 A
Mpenopb4aHo ceveHue Ha kabena: mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG mm? | AWG
ObmKknMHa Ha ot0go50m 4 10 6 9 10 7 1.5 14 2.5 12
M3Mon3BaHus oT 51 go 100 m 10 7 10 7 25 3 2.5 12 4 10
kaben oT 101 go 150 m* 10 7 16 5 35 2 4 10 6 9

*Tasu ObmkuHa Ha kaberna e MakcumanHama dornycmuma Ob/DKUHA, msi He mpsibea Hukoea 0a 6b0e HadsuwasaHa.
HayvuH Ha nonazaHe Ha kabenume = Ha kabesnHU ckapu unu Ha HerepghopupaH pagpm / Jonycmum nad Ha HanpexeHuemo = 5 % / MHoeoxunHu /
Tun Ha kabena PVC 70°C (Hanpumep, HO7RNF) / Temnepamypa Ha okoriHama cpeda =30°C.

2.8 OnacHocT oT 3ary6a Ha cnyxa

A OMACHOCT OMNMACHOCT OT 3AI'YBA HA CIYXA
@ [JokaTo paboTu enekTpoarperatbT, HOCETE 3aAbIMKMTENHO NpUCNocoGreHus 3a 3almTa Ha
crnyxa.

29 PuckoBe npu onepauuuTe rno o6paboTka, ekcnioarauusi U nogapbxka

3a ocurypsisaHe Ha 6e30MacHOCT, BCWYKM onepaumm TpsabBa Oa ce M3BbpLBAT OT MNepcoHan, nputexasaly,
HeobxoaMmaTta KOMMEeTEHTHOCT 1 NOAXOAALM MHCTPYMeHTW. [Noaapbxkata Tpabea, no-cneumanHo, Aa ce U3BbpLUBa
PEOOBHO M CBBECTHO C W3MOM3BaHE €AMHCTBEHO HA OpUrMHanHMW pe3epBHM 4YacTu. HoceHeTo Ha pbkaBuuM e
3a0bIDKUTESTHO.

[MpednasHu mepku, kKoumo mpsibea da ce 83emam rpu 6opaseHe ¢ NemposiHU NMPodyKmu:

A ONACHOCT OMACHOCT OT OTPABAHE UITN EKCIJIO3UA

CnassaviTe AencrBawiute MeCTHW pasnopenbu OTHOCHO GopaBeHEeTO C METPOSNHW MNPOJYKTU.
3apexgaHeTo ¢ ropuso TpsibBa Aa ce M3BbpLUBaA NpK CcnNpsin U3cTuHan asuraten. 3abpaHeHo e aa
ce nyww, ga ce gobnmxkaea nnaMmbk UnNu ga ce NpeausBuMKBaT UCKPM MO BpEME Ha MbJIHEHE Ha
pesepBoapa ¢ ropmeo. Crnep HanbrBaHe, MPOBEPsSIBANTE BMHAMM ganu Kkanavkata Ha pesepBoapa
e pobpe 3aBMHTEHa. lMouncTBaMTe BCUYKM CrneaM OT FOpPMBO C MOMOLLTA Ha YMCT napuan u
u3yakBanTe napuTe Aa ce pascesaT npeau Aa MycHeTe enekTpoarperata B Aencrteue. Korato
ropMBOTO € M3MNOXEHO B MPOAbLIDKEHME Ha HSKOMKO Yaca Ha Bucoka Temnepartypa (Tyou wnu
reHepaTop B NPEBO3HO CPeACTBO, MAPKUPAHO Ha CITbHLIE HAanpyMMep), MoraT Aa ce NosIBAT BpeaHu
n3napeHns 1 fa NpUYnHAT PUCK OT ONUSIHEHUE MU AUCKOMAOPT.

dnynanTte, 3Non3BaHM OT enekTpoarperaTuTe, Kato Macna v ropuesa, ca onacHu npogyktu. He
BOVLLBANTE N HE NOrnbLUanTe, n3darsanTte NPOabIMKUTENEH UMM MOBTAPSILL, CE KOHTAKT C KoXara.

[MpednasHu mepku, kKoumo mpsibea da ce 83emam rpu bopaseHe ¢ aKkymynamopHume bamepuu:

A\ onacHocT
. ONACHOCT OT OTPABAHE UITN EKCNJIO3UA

/ CrnepBaliTe npenopbKUTe Ha NPOM3BOAUTENS Ha akymynatopHarta Gatepus. Manonssaite camo

n3onunpaHu VIHCprMeHTVI. ,D,p'b)KTe Ha pa3CToAHMe nnamMmbun UINN OrMbH. OcmrypﬂBaﬁTe BUHaArm

nogxoadLwio ﬂpOBeTpﬂBaHe I'Ipl/l sape»(,u,aHe Ha 6aTep|/|$|Ta.

161/184




3 TyckaHe B AeicTBUE Ha eneKkTpoarperara

31 JlereHga Ha uncTpauuuTe

UniocTpauunTte Ha KopuuaTta nossonssaT Aa ObaaTt pas3nos3HaTy pa3nuyHuTe Yactu Ha ypeda. OnucaHusTa Ha npouegypute B
PBKOBOACTBOTO OTNpAaLLaT KbM Te3n 4acTu, KouTo ca obosHayeHn ¢ BykBn n Homepa: "A1" oTHaca Hanpumep Kbm penep 1 Ha
cdurypa A.

Knema 3a 3a3emsiBaHe A1 Craptep A8 EnemeHT OT neHonnact D5
Kanauka 3a nbnHeHe ¢ macno ¢ Pbyka Ha cTapTepa-
A2-B1 pTep A9 XapTueH enemeHT D6
MepuTenHa npbyka npeHasusay
MbproBuHa 3a NbnHeHe B2 EnekTpuyeckun KoHTaKTn A10 Aycnyx A13
BvHT 3a nstouBaHe Ha
opHa oTmMeTKa Ha npbykaTa B3 A11-B5 | Wckporacuten E1
MacrnoTto
o BuHT 3a 3akpenBaHe Ha
[onHa oTMeTKa Ha npbykaTta B4 Yawka 3a yTankm A12-C6 P E2
nckporacuTens
Kanauka Ha pesepBoapa 3a A3 BvHT 3a 3akpenBaHe Ha c2 3awwmTHO npucnocobneHne Ha E3
ropuso Kanaka aycnyxa
BuHT 3a 3akpenBaHe Ha
PunTbp CHC CUTO A4 P C3 B3ananuTenHa ceeLy, A14-F2
Kanaka
KpaH 3a ropuso A5 Kanak C1 Kanaye Ha 3ananHaTa ceeLy F1
Bb3gyweH ountbp A6 Kanak Ha yallukaTa 3a yTanku C4 [pekbeBayn A15
apHWTypa Ha YawkaTta 3a
"HopmarnHo" nonoxeHune D1 yTeFa)VlKM yp C5 GSC101-Generator Smart Care A16
MNonoxeHune "Huckn D2 Kanak Ha Bb3ayLLHUS D4
Temneparypu"” dunTup
Mpucnocobnenns 3a
KoHTakTop A7 3aKpernBaHe Ha kanaka Ha D3
Bb34YyLWHNA punTbp

YcTponcTBoTO MoXe Aa 6bae obopyaeaHo ¢ onuuata « GS101-Generator Smart Care » option (A16):

kyTuaTa Bluetooth GSC101 npepaBa Ha npunoxeHue, kKOeTo Moxe Aa 6bae uHcTanupaHo Ha Bawwmsa mobuneH
TenedoH, uanara nonesHa uHdopmauus, 3a aa cnegpaTte yCTPOUCTBOTO, KAaTO HaNnpuMep KpanHusi CPoK 3a
noaapbXKKa, NOMOLL 3a NOAAPBKKA, KapTaTa Ha OTOpU3NpaHuUTe AUCTPMOYTOpM 3a BCSAKA 3asiBKa pe3epBHa YacT.

3.2 MbpBOHaYanHoO nyckaHe B eKcnroaTtauus

Mpu npuemaHe n nyckaHe B OeNCTBME Ha enekTpoarperaTa:
1. TpoBepeTe cbCTOAHMETO Ha 060PYABaAHETO M Ha LisAnaTta nopbyka.
2. Axo enekTpoarperatbT npuTexasa ckoba 3a npeBo3BaHe, cBanete 4.
Ckobama 3a npeeso3seaHe npedcmasrnisiea MemariHa naacmuHa, pa3nonoxeHa noo
dsuzamens e bnusocm 00 Knemama 3a 3a3emsisaHe. Bbrpeku 4Ye e nonesHa 3a
npesosgaHemo, ms  8b3nperndmcmea  OnNMmMuMarnHomo  u3rfonseaHe  Ha
ypeda(wymose, subpayuu).
3a 0a a ceanume: nosduzHeme neko ypeda u 20 nocmaseme 8bpXy yCmaHO8bYeH
KIuH, cned Kkoemo ceaneme ealikama (1) u ckobama (2).
3. TpoBepeTe paBHULLATa HA MacnoTo 1 Ha rOPMBOTO M JONenTe Nnpyu HeobxoauMOcCT.
4. Tpun HeobxoaMMOCT CBBbpPXETE akymynaTtopHaTa 6aTtepusi, kKaTo 3anoyHeTe OT NONoXuTenHaTa KnemMa.
Cnasealime nonspumema Ha Knemume Ha akymyrnamopHama bamepusi npu cebp3eaHemou: pa3MsHama Ha nosocume moxe 0a dosede
9o mexka rnospeda Ha eniekmpu4eckomo obopydeaHe.
Hsikon enekTpoarperatn ce HyxaasaT OT M3BECTHO Bpeme 3a pas3paboTka, CBbpXeTe ce C Hawu-6nu3kua Haw npeactaBuTen 3a
pas3siCHeHns nNo BbMNpoca.

3.3  WUHctanupauTte Generator Smart Care (no ns6op)

YcTtpoiicTBoTO MOXe Aa 6bae obopyasaHo ¢ onuuata « GS101-Generator Smart Care » (A16):

3akpenete kyTuaTa Bluetooth GSC101 Ha ycTponcTBoTo,

MaTernete un nHctanupante 6e3nnatHoTo npunoxeHve Generator Smart Care* Ha MmobuneH TenedgoH unu Tabner,
Cb3pganTte npocoun,

AktuumpanTte Bluethooth Ha TenedoHa unu Ha TabneTa,

CnepBaiiTe MHCTPYKUMUTE Ha NPUMOXEHUETO, 3a Aa caBouTe TenedoHa nunv Tabneta kbm Kytuata Bluetooth GSC101.

Generator Smart Care nokasea B NpunoXeHneTo usanara nHpopmaums, Heobxoguma 3a npocrnefsBaHe Ha YCTPOWCTBOTO, KaTo
Hanpumep CcuUrHamM W HanNoOMHAHWA OTHOCHO BpeMeTOo 3a MOoAJpbXKa, MOMOL, 3a noadpbXka, Kaprata Ha OoTopuaupaHu
OncTpmnOyTOpK 3a BCsIKa 3asiBKa pe3epBHAa YacT.

*Npednaza ce 8 App Store u Google Play 6e3nnamHo (¢ uskno4YeHue Ha makcume 3a 8pb3Ka, Ha4quCcrieHUu om meseghoHHUS orepamop).

aRrON -~

4 W3nonsBaHe Ha enekTpoarperara

Mpeawn Bcsika ynotpeba Ha ypeaa:
1. TlpoBepsiBanTe NpaBUITHO N € MHCTaNUpPaH ypeabT U roTOB N € 3a NnyckaHe B AeNCTBUE.
2. YBepeTe ce, Ye NpaBUMHO cTe pa3bpanu BCMYKkKU npoLeaypu no ynotpebarta my.
8a cnewHo cnupaHe Ha ypeda: nocmaseme KOHmMakmopa Ha 0gueamers 6 nosnoxeHue "OFF" unu "O" u 3ameopeme KpaHa 3a 20pueo,
aKo uUMa makbe.
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|/|360p Ha MACTOTO 3a n3nosfni3BaHe

A onacHocT

OMACHOCT OT OTPABAHE - BbIMMEPOAEH OKUC

OMACHO 3A XKXUBOTA (ako e yMecCTHO)

BbrnepogHuaTt oknc e HeBuaum, 6€3 Mupurc 1 He ApasHu; To MOXe Aa Npean3BuKa CMbPT 3a
no-manko OT eauH 4ac. ManonsBante BuMHarK enekTpoarperata Ha MscTo C pobpa
BEHTUMauUusi, KbAETO ra3oBeTe He MoraT [ia ce HaTpynear..

B cnyyan Ha rnmaBobonwve, rageHe vnu noBpblUaHe: cnpeTe He3abaBHO ypena, NnpoBeTpeTe
NoMeLLEeHNETO, HaMyCHeTe ro 1 NoBukarTe 6Gbp3a NoOMoLL,.

4.2

M3bepeTe YNCTO M NPOBETPMBO MSACTO, 3aLLMTEHO OT aTMOCKEPHN BIUSHMS.

PasnonoxeTte enekrpoarperata Ha paBHa M XOpU3OHTanNHa NOBbPXHOCT, 4OCTAaTbYHO YCTONYMBA, 3a Aa HEe NOTbHE TOWN B
Hesd.

Enekmpoaepezamume ca npedHasHa4dyeHu Oa delicmeam Kamo cmayuoHapHU ycmpolicmea: me He Mo2am O0a 6bdam uHcmanupaHu Ha
npeeo3Ho cpedcmeo unu Opyeo Mod8UXHO CbopbxeHue 6e3 Oa ce u3ebpwu rnpedsapumesiHo rnpoyysaHe u Oa ce e3emam rpedsud
pasnuyHume creyuguyHU ocobeHocmu Ha eKcriioamayusima Ha efiekmpoazpeaama.

BHumaBanTe HaknoHbT Ha enekTpoarperata fa He npesuLlaBa B HUKOs nocoka 10°.

KoHTpon Ha o6LiaTa M3npaBHOCT Ha eflekTpoarperara (BUHTOBe, MapKyiu)

Mpeau BCcAko naneHe u cnef Bcska ynotpeba, ornexaanTe Lenus ypea 3a npefoTBpaTsiBaHe Ha HEeU3NpPaBHOCTM M OTKPMBaHE Ha
noBpeau.
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4.4

4.5

4.6

1.

[poBepeTe 4nCT N e ypeasnT, 0cobeHO MmecTaTta, OT KOUTO ce BCMYKBa Bb3ayX (B'b3£l,yX03860pHVIK'bT Ha ABuratend,
BEHTUNAaUMOHHNUTE OTBOPU, Bb3OYLUHUAT dUnTLp U T. H.).

2. TpoBepsiBanTe BCUYKM TpBOONPOBOAU 1 MapKy4u, 3a A Ce YBEPUTE, Ye ca U3NPaBHU U Ye HsiMa TeYOBe.
CmsiHama Ha mpwbbornposodu u MmapkydYu mpsibea Oa ce u3ebpwiea om creyuanucm, omHacstiime ce 00 Hau-6au3kus Haw
npedcmasumern.
3. 3arerHete BCUYKM pas3xniabunu ce BUHTOBE.
BamsizaHemo Ha 6ornimoseme Ha uunuHOposama mpsibea Oa ce u38bPWU Om crieyuanucm, omHacsiime ce 00 Hal-6nuskusi Haw
npedcmasumern.
lMpoBepka 1 Bb3cTaHOBSIBaHE HAa PaBHULLETO Ha MacroTo
1. Ako enekTtpoarperarsT € paboTun, octaBeTe ro fa nsctuHe noHe 30 MUHYTH
2. CaaneTte kanaykata c MeEpUTENHa NpbYka 3a paBHULLETO Ha MacnoTo (A2-B1) kaTo s pa3BueTe 1 M3bbpLueTe NpbykaTta.
3. BkapawnTe kanadkaTta 3a HanuBaHe Ha Macro C NpbuYka 3a M3MEpBaHEe Ha paBHMLLETO Ha MacroToO B rbpfloBMHaTa 3a
nbnHeHe (B2) 6e3 aa s 3aBmBarte, a cnej ToBa S M3BageTe.
4. T[lpoBepeTe Ha OKO paBHULLETO: TO TpsibBa oa 6Gbae mexay ropHata (B3) n gonHaTa oTmMeTka Ha MepuTenHarta npbyka
(B4).
AKO pasHUWemo Ha Macsiomo e MHO20 8UCOKO: pa3sulime Kanaykama 3a nbiHeHe ¢ macso, donelime mMacsio, cbomeememealyo Ha
crieyughukayuume 8 moga pbKogodcmeo ¢ rnomowma Ha pyHusi, cried Koemo 3agulime Karnaykama 3a Mb/IHeHe C Macrio.
AKO pasHUWEemo Ha Macsiomo e MHO20 HUCKO: u3rnonsgatime nodxodsw, cb0 U uamoyeme 4acm om mMacsiomo.
5. TlpoBepeTe OTHOBO paBHULLETO Ha MAacsiOTO NPean Aa BbpPHETE Ha MACTO U Aa 3aBMeTe AOKpan-kanadkata ¢ MepuTernHa
npbYKa 3a paBHULLETO HA MacrioTo.
6. WN30bplleTe U3NUWHOTO MAcno C YACT Napuan 1 NpoBepeTe Aanuy HAMa Ted Ha Macro.
MpoBepka n Bb3cTaHOBsIBAaHE HA PaBHULLETO Ha FOPUBOTO
1. PasBwuiiTe kanaykata Ha pe3epBoapa 3a ropmso (A3).
He sademe ¢punmmbpa ¢ yedka (A4d) koeamo Hanueame 20puso.
2. TpoBepeTe Ha OKO PaBHULLETO Ha rOPUBOTO.
3. Axko e HeobxoaMmo, HanbHeTe pe3epBoapa 3a ropMBo C MOMOLLTA Ha hyHMs, KaTo BHUMaBaTe Aa He pasfieeTe ropmeo.
He npenvnealime pezepeoapa, 2opusomo He mpsibea 0a docmuza 00 ebpsioguHama.
4. 3aBuKnTe OTHOBO BHMMATESTHO KanaykaTta Ha pesepBoapa 3a ropueo.
5. OrtcTpaHaBanTe BCMYKM CNEeAun OT ropuBo C YMCT napuan.
MpoBepka Ha M3NPaBHOCTTa Ha Bb3AYLWHUA PUNTBLP
1. OtBOpeTe 3akpensawute npucnocodbnexus (D3) n cBaneTe kanaka Ha Bb3ayLWHUS untbp(D4).
2. WsBapete puntpupawmte enemeHTn (D5 & D6) n npoBepeTe Ha OKO CbCTOAHMETO UM.
3. TouyucTeTe nnm cMeHeTe enemMeHTUTE ako € Heobxoammo (8ux § MNoyucmeaHe unu cMsiHa Ha 8b30YWHUSI huIMmbP).
4. BbpHeTe Ha MACTO punTpupawuTe enemMeHTM M Kanaka Ha Bb3aywHUa unTbp M 3aTBopeTe 3akpensawjute

I'IpVICI'IOCO6J'IeHVI9|.

MyckaHe B AeCTBMe Ha eneKkTpoarperara

Cnep kaTo cTe NPUKNKOYNNIK C exxegHeBHUTE NPOBEPKU N CTE NpoYvernin BHUMATENTHO yYKa3aHuATa U npaBunaTta 3a Ge3onacHocT:

1.
2.

3.

Ako BbHLIHaTa TeMnepatypa Hagsuwaea 0°C: Ako BbHLWIHaTa Temneparypa e no-Hucka ot 0°C:
OtBoOpeTe kpaHa 3a ropuso (A5) Ha "I". 1. OrtBopeTe KkpaHa 3a ropmso (A5) Ha "I".
[MpoBepeTe ganu Bb3AYWHUAT UNTbP € B HOopManHo | 2. [loctaBeTe Bb3AywWwWHUS GUATbBP B MNOMOXEHUE  "HUCKM
nonoxexue 3a nanonasaHe (D1) Temnepatypu” (D2).
AKo enekTpoarperatbT € CTyAeH, nocrtaBeTe noctyeto | 3. [locTtaBeTte noctyeTo Ha ctapTtep (A8) B nonoxeHue "I".
Ha ctapTep (A8) B nonoxeHwue "I".
MocTaBeTe koHTakTop (A7) Ha "ON" unu "I". 4. TlocrtaBeTe koHTakTOp (A7) Ha "ON" nnm "I"
MagbpnanTe egHokpaTHO pbykata Ha craptepa- | 5. MagbpnaiiTe egHokpaTHO pbykaTa Ha cTapTepa-npeHaBuBad (A9)
npeHaesmBad (A9) 6GaBHO, [oKaTO Mo4yBCTBaTE 6aBHO, JoKaToO MOYYBCTBATE CbMNPOTUBIIEHME, MOCME F0 OCTaBeTe
CbMNPOTMBIEHNE, MOCMe ro ocTaBeTe Aa Ce BbpHE B Ja ce BbpHEe B MOCTEMNEHHO HayarnHo NornoXxeHue.
NMOCTENEHHO HaYvyarHoO NONMOXEeHne.
Obpnarite nocne 6bpP30 1 CUNHO pbykaTa Ha cTapTepa- | 6. [Obpnante nocne O6bpP30 M CUNIHO pbYKaTa Ha cTapTepa-
npeHaBvBay 4oKaTo ypeabT 3ananu. npeHaByBay 4OKaTo ypeabT 3ananw.
Ako dsueamensim He nanu, us4yakatime eOHa MuHyma rpeou Ako Osueamensam He nanu, u34akalime eOHa MuHyma npedu Oa
da noemopume onepauusima, MakCumMmyM mpu mbmu. nosmopume onepauyusima, MakcumymM mpu nmbmu
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4.7 M3non3BaHe Ha NPoM3BEXAAHOTO €NIeKTPUYECTBO

1. OcrtaBeTe ypena aa ctabunuanpa ckopocTTa Cv 1 Aa nosuwn Temnepatypara (okono 3 4o 5 MuHyTH).

2. Axo ce n3nonasa (A8) ctapTep,nOCTENEHHO O BbPHETE B MbPBOHAYanHOTO My MOMOXEHWE.

3. CsbpxeTe ypeaute, KOUTO LLie M3MNOM3BaTe, KbM enekTpudeckute koHTaktn (A10) Ha ypeaa.
EduHcmeeHo 3a ®panuyusi: Hawume ypedu ca obopydsaHu c wencenu, 4ulimo KOHmMakm 3a T
3a3emMsieaHe e HaripageeH om cmpaHu4Hu pasaenumenu. 3a uskno4umernHu Cliy4dau, Kkoeamo sawemo b
obopydsare we 6b0e 3a3emeHO caMo Ha wugm, usnonssatime adanmep. Cried ynompeba 8uHazl  3azemseare ypes

uskmoyealime adanmepa U 20 CbxpaHsigalime eHuMamesiHo danedy om enaza. Vimalime epuxa Oa wugm. 3asemsieare ype3s
3ameapsime Karauyume Ha KOHMaKmume Ha enekmpoaspesama: cblyecmeysa orfacHocm om WUsnonaeaiime CmpaHu4Hu
rnospeda (3acyba Ha xepmemu4yHoCm,). adanmepa. paszdenumenu: OK.

4.8 CnupaHe Ha eneKkTpoarperara

Paskayete enektpunyeckute koHTakTn (A10) n BHMMaBanTe a 3aTBOpUTE KanauuTe Ha KOHTaKTUTE Ha enekTpoarperaTa.
OcrtaBeTe gBuratens ga nopabotu Ha npa3eH xo oT 1 40 2 MUHYTMK.

MocTaBeTe koHTakTOpa (A7) Ha nonoxeHue "OFF" unu "O": enekTpoarperatsbT cnupa.

3aTBOpETE KpaHa 3a ropuso (A5).

lapaHTUpanTe noaxodsilia BeHTUNauus Ha gsuratens u 3a ga u3berHete BCSKakbB pUCK OT MoXxap, U3vakante ga ce
Ooxrnaau HambIHO Npeaun Aa ro nokpueTe U Aa ro cknagvpare.

Hopu cned crnupare, dsuzamenissim npodb/nkasa 0a usbyea MOrIuHa.

aRrON -~

5 TloppptbXxkKa Ha enekTpoarperarta

OT cbobpaeHnst 3a CUIypHOCT, NoAApbKKaTa Ha enekTpoarperaTta TpsibBa Aa ce U3BbPLUBA PEOOBHO M CbBECTHO, OT NLa, KOUTO
npuTeaBaT HeoBXOOMMUA OMUT U HYXHUTE MHCTPYMEHTW, MpuW crasBaHe Ha AeWCTBaloTO 3akoHomatencTso. Onepauuute mo
noaapbXKa ca onucaHu B TabnuuaTta 3a noadpbkka. Yectotata UM e MocoYeHa OPUEHTVPOBBYHO M BaXW 3a enekTpoarperaty,
KoUTO paboTAT C ropuBO M Macrno, CbOTBETCTBALM Ha creuuduKaumMnTe, NpMBEAeHM B ToBa pPbKOBOACTBO. CkbesABaiTe
WHTepBanuTe 3a MOAAPbXKA B 3aBUCMMOCT OT YCIIOBUSTa 3a ekcrnyoaTauusl Ha enekTpoarperata u Hyxaute. [apaHuusaTa ce
M3KMNoYBa creumarnio KoraTto NnoaapbXkara Ha enektpoarperata He ce U3BbpLUBa NPaBUIIHO.

5.1 MpunomMmHsaHe Ha nonsarta

PepoBsHaTa 1 nobpe M3BbpLUBaHa noaapbxka e ycrnosue 3a 6esonacHocT 1 Aobpu xapaktepuctuki. Macnoto, ountpupawmTre
erneMeHTU W eBeHTyarlHO 3ananHaTa CBell ca KOHCyMaTMBM, OT AOOpPOTO CbCTOSIHUE Ha KOUTO 3aBUCU MNPaBUITHOTO
AelcTBUe Ha enekTpoarperata. CMeHsAiUTe M pefoBHO U TOJNIKOBa YeCTO, KOJIKOTO € Heo6xoaumo (pedrepeHuusTa Ha
roToBuUTe 3a ynotpe6a KOMMIEKTU 3a NoaapbXKa € nocoyeHa B Tabnuuara 3a TEXHUUYECKUTE XapaKTepUCTUKMU, aKo e
Heobxoaumo). MapaHUuMsiTa oTnaga Npu HecnasBaHe Ha npegnucaHusaTa 3a NoAApbXKa. 3a BCSAKAKBM BBMAPOCU U KOHKPETHU
onepauuu, oTHacsakTe ce Aa Hark-GnmnskMs Hall NpeacTaBUTEN, TOW e MOXe Aa BU Aade HYXXHUS CbBeT U Aa paspelun npobnema
BU.

5.2 Tabnuua Ha cpokoBeTe 3a noaapbXKKa

YecToTata Ha nogdpbXKMTe € npuvBeAeHa NPUMEPHO M To 3a ypeawTe, KOUTO paboTAT C ropvBO M Macno, CbOTBETCTBALLM Ha
cneundukauumMTe B ToBa pbkoBoAcTBO. CKbCABaWTE MHTEPBANWUTE 3a NOAAPHXKKA B 3aBUCMMOCT OT YCIOBUSITA 3@ eKkcnioatauus
Ha enekTpoarperata u HyxxauTe. VI3BbpluBanTe noA4pbXKMTE NpU CPOKOBE B AHW OT kaneHzapa, Aopu ako GposiT paboTHM YacoBe
He e pocTurHat. MapaHuusATa ce M3KMKO4YBa cneuuanHo KoraTo noaAapbXKaTa Ha enekTpoarperata He ce U3BbLpLIBA
nNpaBUITHO.

B yacose unu e meceuu/200uUHuU,
Cned .
8 3a8UCUMOCM Om cpokKa, kolimo 6b0e docmuzHam rnpLe
Ha
Onepauus, kosTo Tp.ﬂ6Ba nace 3 | eceku Ha eceku Ha eceku Ha ecexu
N3BBHPLUN: 5 | Mmeceua 3
yaca /50 | meceua 6 meceua / roguHa / 2 roguHu /
100 yaca 200 yaca 500 yaca
yaca 150
yaca
MouuncteTe ypeaa X X
MMouncTBaHe Ha
Ypen X
uckporacuTens
CmeHeTe cBellTa X 06w, npernen, O6w nperneg,
Macro CMSHa G HOBO X KOWTO TpsibBa Aa ce | konTo TpsibBa ga ce
M3BBLPLUM OT HaLll M3BBbPLUN OT HaLwl
MouncTsare Ha X X npeacTasuTen. 3a npeacTasuTen. 3a
GunTbpa c ueaka dpaHuus: dpaHuua:
opuso p p
Mouncrsare Ha X 0.806.800.107 (ueHa | 0.806.800.107 (ueHa
Haiikara 3a yTanku Ha menegoHHUS Ha mesieqpOHHUS
Bb3gyweH lMouyuncteaHe X X X X paszosop) pa3szoeop)
dunTop CwmsiHa X
PecbepeHyuu Ha Yacmume, KOUMO ce CMeHsIM 10 8peme Ha RKS1
nodopwXKUME: RKS2

5.3 M3BbpluBaHe Ha onepauuuTe No nNoaapbKKa

1. CnpeTte ypeaa v nzyakavte noHe 30 MMHYTM Aa N3CTUHE.
PaskayeTe kanaykaTa Ha 3ananuTernHaTta CBeLl UK CBELUM U ako € HanuyHa b6atepus, paskayeTe oTpuuarenHaTa knema
"-" Ha GaTepusaTa.

3. MsBbplieTe nogapbKkaTta B CbOTBETCTBME C YKasaHUATa, HANMYHN B TOBA PbKOBOACTBO U 3a Aa NpefoTBpaTuTe BCAKakea
onacHoCT OT noBpeAa Ha ypeaa, U3nonasante eUHCTBEHO OPUMMHaNHN pe3epBHN YacTw.
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5.3.1 CwmeHeTe MacnoTto B ABuratensi

3a ga ocurypute 6'bp30 M NbJTHO U3TOYBaHe, Tpﬂ6Ba Aa n3touvunTte OTpaGOTMJ'IOTO Macno gokaTto e Tonno (3ananeTe aBuratena u ro
OoCTaBeTe Aa nopa60T|/| HAKOJIKO MUHYTH, aKo € HeO6X0/J,I/1MO).

1.

2.
3.

o s

5.3.2

SR WON -~

5.3.3

OO WON -~

7.
8.
9.
1

lMocTaBeTe noaxoasiy cbA NOA4 BMHTA 3a M3TouBaHe Ha macrnoTo (A11-B5), cneg ToBa cBaneTe kanaykarta 3a MbiiHEHE C
mMacno ¢ MepvtenHa npbyka (A2-B1) n BuHTa 3a n3TouBaHe Ha MacnoTo.

Cnen nbiHOTO U3TOYBaHe, 3aBMIATE OTHOBO BMHTA 3a M3TOYBAHE Ha MacnoTo.

C nomouwyta Ha yHUS, HanenTe Macno C XapaKTepPUCTUKM, CbOTBETCTBALUM Ha crneuudmkaummTe B ToBa PbKOBOACTBO,
KaTo crieguTe HENPEKbCHATO 3a PaBHMLLETO HA MacroTo.

PaeHuu4emo Ha macsiomo mpﬂ66a 0a 6b0e Me)K@y 2o0pHama u doslHama ommMemeka Ha MepumersriHama rpbYyka. Ako pasHuwemo Ha
Macriomo e MHO20 Hucko,donelime owle Macsio. AKO pagHULEemo Ha Mac/iomo € MHO20 8UCOKO, U3moyeme yacm om Macsiomo.
BbpHeTe Ha MACTO 1 3aTerHeTe kanaykaTta 3a MbfIHEHE C MAcro C NpbYka 3a M3MEPBaHEe Ha PaBHMLLETO Ha MAcCoTO.
M30bpLueTe M3NULLIHOTO MAaco C YMCT napuarn u NnpoBepeTe Aanu Hama Teu.

MouuncreTte chunTbpa ¢ Leaka

AKO UMa TakbB: 3aTBOpeTe KpaHa 3a rop1Bo.

PasBunte kanaykaTta Ha pesepBoapa (A3).

Ceanete cduntbpa-uenka (A4), pasnonoxeH BbB BbTPELLIHOCTTa Ha pe3epBoapa.

C nucTorneT 3a Cyx CrbCTEH Bb3AAYX C HUCKO HamnsraHe npogyxante punrbpa-ueaka OTBbLH HaBbTpe.
MannakHeTe ro ¢ unct 6eH3unH 1 ro uscywete. CMeHeTe ro, ako e NoBpeaeH.

BbpHeTe Ha MACTO mnTbpa-Ledka 1 3aBuiTe BHUMAaTENHO KanaykaTta Ha pe3epsoapa 3a ropmso.

MouncrTBaHe Ha 4YawkaTa 3a yTal7|KI/|

3aTtBopeTe kpaHa 3a ropuso (A5).

Passuinte BuHToBeTe (C2) 1 ranknte (C3) 3a 3akpenBaHe Ha 3aTynkaTa.

Ceanerte 3atynkarta (C1).

PasBunte yawkara 3a ytarkm (A12-C6).

C nomouyta Ha uncT BeH3nH NoYmcTeTe YalukaTa 3a yTakv U 1 U3cylleTe HambIHo.

MpoeepeTe ganu kanakbT (C4) u rapHutypata (C5) Ha YyawkaTta 3a yTanku ca B A0OPO CbCTOsIHWE: CMEHETE M ako ca
noBpeaeHMN.

3aBuiiTe ob6paTHO YallKkaTa 3a yTarKu.

BbpHeTe Ha MsACTO 3aTynkaTa U 3aBuUiATe BHUMATENHO BUHTOBETE U ranikmMTe 3a 3akpensaHe.

OTBoOpeTe kpaHa 3a ropMBO ¥ NPOBEpPETE Janu HsMa Teu.

0. OtcTpaHeTe BCMYKM Crieam OT ropMBO C MOMOLLTA Ha YUCT napuarn. v 3aTBopeTe KpaHa 3a ropmso.

5.3.4 TMouucTBaHe unu cMAHa Ha Bb3AYLWHUA PUNTHLP

BHUMAHUE

OnacHocT ot noXkap Wnu ekcnnosus: 3a efieMeHTa oT NeHonnacT, U3nona3sanTe equHCTBEHO
canyHeHa Bo4da M YNCTO MOTOPHO Macno npu onepauudarta.

Ako unTpupawumTe eneMeHTn ca npekaneHo 3aMbpCeHn Unu ca nNoBpedeHn (CKbcaHu, NpobuTn), 3ameHeTe M 3a4bIMKUTENHO C
HOBW €NeMEHTN Ha BCEKU 3 NMOYNCTBaHMUS.

1.
2.
3.

oo

5.3.5

aRrON -~

5.3.6

RN~

OTkntoyeTe kanaka Ha Bb3ayLwHus puntbp (D4 & D3) u ro ceanerTe.

Canete cuntpupawumte enementn (D5 & D6), 3a ga rm noyncrumre.

lMouncteTe enemeHTa OT MeHomnmacT: U3MUATE rO CbC canyHeHa BoAa, MU3NNakHeTe ro BHMMATENHO M ro octaBeTe Aa
N3CbXHE HaMmbIIHO.

[MoToneTe enemMeHTa OT MEHOMNMACT B Marnko KOMWYECTBO YMCTO MOTOPHO Macrfo U ro HaTUCHeTe, 3a Aa OTCTpaHuTe
U3NULLHOTO Macno (He ro ycykeamTe).

Lleuzamensm wje dumu rnpu Mbp8oHayasHomo My fyckaHe 8 delicmeue ako 8 reHorjiacma e ocmaHasio MHO20 Maciio.

CmMeHeTe XxapTUEeHUS eneMeHT.

BbpHeTe Ha MACTO hunTpupaLLmMTe enemMeHTr 1 Kanaka Ha Bb3ayLWHUA ounTbp W 3aknoveTe nocneaHus.

CMeHeTe 3ananHara ceeLy,

Csanete kanayeTo Ha 3ananHaTta cseuy (F1).

C nomoLuTa Ha cnpen, CbabpXall, Cyx Bb3ayX, MOYMCTETE NErnoTo Ha ceeLuTa.

C nomoLuTa Ha KntoY 3a ceelum, pa3Bunte 3ananHara csely (A14-F2) n g nsxebpneTe.

lMocTaBeTe Ha MACTOTO 1 HOBa 3ananuTernHa CBeLl 1 9 3aBUHTETE Ha pbKa, 3a Aja He NOBpeanTe BUHTOBMSA Hapes.

C nomowyta Ha KMOY 3a cBeww, 3aTerHeTte crnep ToBa Ha 1/2 obopoT ocHoBaTa Ha 3amanuTenHarta cBell, 3a Aa
npuTUCHeTe 34paBo Lanbara.

MouyncreTte nckporacurtens

Ot aycnyxa, pa3BuinTe 3akpensawims BUHT Ha uckporacutens (E2).

Ceanete nckporacutens (E1).

C nomoLuTa Ha TefneHa 4yeTka OTCTpaHeTe Harapa OT ekpaHa Ha uckporacuTensi.

MpoBepeTe ganu nckporacutensT € B 406PO CbCTOSHME (HUTO NPOBUT, HUTO NYKHAT), CMEHETE ro, ako € HeobXxoaAMMo.
BbpHeTe nckporacutens Ha 3awmTtaTa Ha aycnyxa (E3) n 3aBuinte obpaTHO 3akpensaluusi BUHT Ha UCKpOracutens.
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5.3.7 TMouucTtBaHe Ha enekTpoarperarta

3a pobpoto My feWncTBue, ypeabT Tpsbea ga 6bae nouucTBaH pefoBHO. B cnyvaw ye ypeabT e MHCTanupaH B MOMELLEHWE,
crnefeTte pegoBHO 3a yucToTata M JoOpoTo CbCTOSIHUE Ha MHCTanauusaTta. B cnydyain 4ye ypeobT ce M3nonaea HaBbH (Ha CTPOEXM,
Ha npawHW, KanHu unu obpacnu ¢ pacTUTENHOCT TepeHu, B aTtMocdepa, CTUMynupalla Koposusita 1 T.H.), Toh Tpsbea ga ce
noYmcTea MHOIo 4YecTo.
U3non3BaHeTo Ha BoAHa CTPysA MNu ypea, Npov3Bexaall CTpys Noj BUCOKO HansiraHe, MOXe Aa noBpeau Cepuo3HO
anaparta u e 3abpaHeHo.
1. WN3uyeTkBanTe BHMMATEITHO OTBOPUTE 3a BOYXBAHE M M3OYyXBaHE Ha Bb34yX Ha ABUraTensi, KakTo U UCKpOoracuTens, ako nva
TakbB.
2. C nomowyta Ha rbba, noyncTBaiTe anaparta c Boaa, B KOAATO e fobaBeH HearpecuBeH NoYMcTBall npenapat (Hanpumep,
OT BMAa Ha LIaMnoaHuTe 3a MUeHe Ha aBToMobwnu), crnep ToBa ro M3MnakHeTe, 3a Aa OTCTPaHWUTE BCAKaKBWU cneau ot
noymcTeaLlms npenapar.
U3non3eaHemo Ha noyucmeawa rsHa, nocrnedsaHo om u3bbpceaHe ¢ MeK U nonusaw, napyasn Cbuo e 8b3MOXHO. Yrnopumume nem+a
unu 3ambpcsigaHusi mpsibea 0a ce omcmpaHsisam ¢ nooxodsw, pasmeopumern (white spirit unu nodobeH Ha Hez2o) u Oa ce u3bbpceam ¢
MeK u nonusau rnapyarn

3. Cnepete 3a Oo6poTo obLWo CbCTOsIHME Ha anapaTa, (OTCbCTBME Ha TeyoBe, AOOPO MpUTAraHe Ha BWHTOBE, Fralku U
bonToBe, Ha BPB3KN U MapKy4um U T.H.)

4. HaHacanTe npenapat cpelly pbXaa Ha MOBPEAEHUTE YacTU U CMeHsAWTe AedeKkTupanute 4Yactu U CTUKepUTe, ako e
Heobxoanmo.
U3nonsealime camo opuauHasHu Yyacmu u ce omHacstime npu Heobxodumocm 0o Haw rpedcmasumert.

6 T[lpeBO3 U cknagupaHe Ha enekTpoarperara

6.1 YcnoBus 3a npeBO3 U TOBapeHe

BopaBeHeTO C enektpoarperata Tpﬂ6Ba Aa ce n3BbpLUBa 6e3 pe3kn OBMXeHunAa U Tnacbun; npegBapuUTesiHo Tpﬂ6Ba na e 6uno
M36paH0 MACTOTO 3a CKnagnpaHeTo My UK 3a HerosaTta eKkcnfioartauund. Mpean BcsAka uKCcMpaHa MHCTanaumsi Ha peMmapke unu
BbTpEe B NpeBO3HO CpeacTBoO, NpeaBapuUTesiHO ce KOHch'ITVIpaIZTe C HAKOM OT HaLUMTE OTOPU3UPAHN areHTu.

Mpeawn fa TpaHcnopTUpaTe YyCTPOMCTBOTO, B3EMETE BCUYKM HEOGXOAUMU NpeanasHu MepKu:

1. VYBepeTe ce, 4ye noeTute mMapwpyTu ca rnagku u gswkumn. Ako obade TpsbBa Aa ce M3MNon3BaT HepaBHW MbTULLA,
n3ToyeTe ropuBoTo B Tyba Npean HayanoTo Ha MbTyBaHETO.

2. TlpoBepeTe cTerHatocTTa Ha BWHTOBETE, 3aTBOpPETE TOPMBHUSA KpaH (ako uMa TakbB) U M3KMKOYETE CTapTEpPHUS
akyMmynartop (ako MMma TakaBa).

3. 3agbmxkuTenHo e Aa TpaHcrnopTuparte ypeaa 4o HopMarHoTO My nosioxeHue 3a ynotpeba, a HUKora ga He ro nocTaBsaTe
OTCTpaHW. YBepeTe ce, Ye ypeabT He MOXe [a nagHe OT MpeBO3HOTO CPeacTBO, KOETO ro npeBo3sa, 6e3 obadve 3a ro
3aKpenBaTe npekarneHo 34paBo (CbLUECTBYBa ONAacHOCT OT NoBpeaa Ha obopyaBaHeTo).

6.2 YcnoBus 3a cknagupaHe

Tasu npouenypa 3a cknagmpaHe unu 3asmmaBaHe Tpﬂ6Ba Aa ce chna3Ba ako anapatbT He Ce M3Nosfi3Ba B Te4eHne Ha nepuona,
KOWTO He Hageuwaea 1 roguHa. B cnyqaﬂ Ha CbXpaHABaHe 3a No-AbNblr Nnepuon ce npenopvyBa Oa ce gonutarte 0o Han-6nm3kms
Hawl npeacrasuTen Unn ga ce BKIKOYBa enekTtpoarperatbT Mo 3a HAKOJIKO Yaca BCAKa rognMHa Kato ce chnasBa npoueayparta 3a
CbXpaHdaBaHe cre CrnnupaHeTo My.

Usmoueme 20pusomo u cmMeHeme macsiomo e osueamerns :
1. TlycHeTe B OeNCTBWe enekTpoarperaTta u ro octaBeTe Aa paboTn gokaTo cnpe nopaau n3yepnsaHe Ha ropuBoTO.
2. TllocTtaBeTe KOHTaKTOpa B NonioxeHue "cnupaHe" (A7).
3. MMouuctete duntbpa-ueaka (A4) n yawkaTa 3a ytankm (A12-C6).
4. 3aTtBoperTe KpaHa 3a ropmeo (A5).
5. CwmeHeTe macnoro.

Hamacneme uunu:-iabpa U KranaHume:
6. Ceanete 3ananHaTta csew, (A14-F2) (sux § CmMeHeme 3ananHama ceelw) v nNpe3 gynkarta i HanenTe okoro efHa kadeHa
AbXKLA CBEXO MOTOPHO Macro.
7. 3aBuiiTe Ha MACTOTO 1 HOBa 3ananHa ceelLy,.
8. WspbpnanTte HAKOMKO NMbTU pbyKaTa Ha cTpapTepa-npeHasuBay (A9), 3a Aa 3a Aa pasnpeaenute MacrnoTo B UUNMHOPUTE.

CknadupaHe Ha anapama:
9. TlMounucrete anapara.
10. lMokpunte enekTpoarperata cbC 3aLMTHO NMOKPMBANO 1 o CKNnaampanTe, pasnonoxeH B HopManHo paboTHO NnonoxeHue B
4YNCTO, CyX0 1 Ao06pe NPOBETPMBO NOMELLEHNE.
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7 OTcTpaHsiBaHe Ha Ape6GHU HeU3NpPaBHOCTU \

OmHOCHO eflekmpoazpesama: [Mposepeme danu: PeweHue:
MpoBepkute Npean naneHe ca
He nanu poBep ped MsBbpLuete HeobxoammuTe NpoBepKu.
N3BbPLLEHMN. HE
| 4
MpenpoyeTeTe OTHOBO OMUCAHMETO HA
Mpouenyparta 3a naneHe e 6una
HE npoueaypaTa 3a naneHe v NoBTopeTe
M3BbpLUEHA NPaBUITHO.
onvTa 3a naneHe.
[ A
AnapaTtuTe, kouTo TpsbBa fa ce
HE Paskayete anapatuTe npeauv ga ce
n3nonsear, He ca bunu cebp3aHu
onuTaTte nak Aa 3ananuTe ABuUraTens.
npeau naneHeTo.
[ OA
BananHara ceel e B 4OOPO CbCTOAHME
t4 € B A0OP LE | CwmeneTe sananvata ceewy (330830012).
1 e NpaBWITHO CBbp3aHa.
[ OA
Cnupa PaBHMLLETO HA MacnoTo e NpaBuITHO. HE Honente macno.
[ OA
PaBHuWLLETO Ha rOPUBOTO € NpPaBUITHO. HE HonenTe ropueo.
[ A
CbCTOSIHMETO Ha Bb3ayLHUS UnTb
AY ® P MouncteTte BB3OQYLWHUSA PUNTBP.
e go6po. HE
[ OA
o MopopbxkaTa Ha enemMeHTUTE Ha M3BbpLueTe nogapbkkata Ha
He pevictBa usnpasHo (Lwymu,
VMY 1 T.H.) enekTpoarperaTa € U3BbpLUeHa HE ernekTpoarperata B CbOTBETCTBUE C
o npasuiHo. npenopbKuTe.
[ OA
MowuckanTe enekTpoarperatsbT 3a 6bae
NPOBEPEH OT HaLl NpeACTaBuTEN®.
[MpoBepeTe MOLLHOCTTa Ha
He npousBexaa enekrpuyecku
ToK MpekbcBaybT(MTE) €(Ca) BKNOYEH(M). HE erekTpoarperarta u HaTucHeTe
npeKkbCcBavmTe.
[ OA
CBbp3aHuTe anapaTtu Unm TexXHUTe o
OnwuTanTe c apyr anapart v apyr
enekTpuyecku kabenm He ca
HE 3axpaHBalL kaben.
OedeKTHU.
[ A
MownckanTe enekTpoarperatbT 3a Obae
NpoBEpPEH OT Hall NpeAcTaBuTeN®.

*3a ®paHyusi: 0.806.800.107 (ueHa Ha pa3z2oeopa).

71 Generator Smart Care (no ns6op)

B cniyuyan, ye yctporictBoTo e obopyaBaHo ¢ « GS101-Generator Smart Care »
(A16), HeobxoomMo e aa cmeHnTe 6aTepuuTe B KyTnsita GSC101
Bluetooth Box, koraTo curHansT ce nokaxe B npunoxeHveto Generator Smart Care
(MpnBnM3nTEnHo Ha BCEKU ABE roauHN).
. C marnka kpbcTaTa OTBEpPTKa OTBOPETE Kanaka Ha KyTusaTa,
2. WsBapete usnonseaHute 6atepum 1 rn genoHmMpanTe Ha MSCTo 3a CbbupaHe
Ha oTMagbLM 3a peLuKnMpaHe,
3. TloctaBsete aBe HoBu H6aTepun AAA crnopeq nocokata Ha noctassiHe (+/-),
4. 3aTBopeTe Kanaka Ha KyTusTa v ro 3aBunTe BHUMATEIHO.

8 TexHu4yeckun cneuundpukaummn ‘

8.1 YcnoBus 3a usnonssaHe

YnomeHaTuTe xapakTepuCcTUKM Ha enekTpoarperatuTe ca nonyyeHu npy cnegHute pedepeHTHu ycrosus, no ISO 8528-1(2005):
O6wo 6apomeTpuyHo HanaraHe: 100 kPa - Temnepatypa Ha okonHusa Bb3ayx: 25°C (298 K) - OTHocuTenHa BnaxHocT: 30 %.
XapakTepucTukiTe Ha ernekTpoarperatuTe HamansiBat ¢ okono 4 % npu BCAKO noBuwaBaHe Ha Temnepartypata ¢ 10°C u/vmm ¢
okono 1 % npu BCAKO MoBULLABaHe Ha Hagmopckarta BucounHa cbe 100 m. Enektpoarperatute morat ga paboTaT camo KaTo
CTauMOHapHN YCTPOWCTBA.
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8.2

Mpean pa cBbpkeTe W nNycHeTe B [AEWCTBME enekTpoarperata, usuucreTe enektpuyeckata MOLWHOCT, W3WCKBaHa OT
ynotpebsiBaHute anapaTtv (M3pas3eHa BbB BaToBe)*. 3a npaBunHO AencTBue, obliata MOLHOCT BbB BaTOBE Ha €OHOBPEMEHHO
nsnonseaHuTe ypeau Tpsbea aa 6vae:
- no Bucoka oT 60 % OT HoMMHanHaTa OOGLWHOCT Ha enekTpoarperaTa (MHavye CbLUECTBYBa OMACHOCT OT HEOOCTaTbyHO
HaToBapBaHe);
- MO-HMCKa OT HOMMHAnHaTa MOLLHOCT Ha ernekTpoarperaTa npu npoabiHkUTENHO AeACTBUE (MHade CbLUEeCTBYBa OMacHOCT
OT MpeToBapBaHe).
B cnyyanm Ha 4yecta ynoTpeba wnv npu NpPOOBLIMKUTENHW MEepuoau Ha OEeWCcTBME MNpU HEAOCTaTbYyHO HATOBapBaHe Wnu npu
npeToBapBaHe, enekTpoarperatsT 6bp30 ce noBpexaa. MNpeansBrkaHUTe LWeTH He ce NOKPMBAT OT rapaHumaTa.
*Tasu enekmpuyecka MowHoOcm huaypupa OBUKHOBEHO 8 MEeXHUYEeCKUMe Xapakmepucmuku Ufu Ha fioykama C mexHuyecku OaHHU Ha
npousgodumernsi Ha anapama. Hskou anapamu usuckeam ro-2osisiMa MOUWHOCm rnpu cmapmupaxe. Ta3u MuHuMmanaHa mMowHocm He mpsibea Oa
Halsuwasa mMakcumanHama MOWHOCM Ha eflekmpoazpeaama.

8.3

VaoeHTumkaumMoHHaTa nnoYvka Ha enekrpoarperarta (BM)K npumMepa I'IO-}J,OJ'Iy) € 3areneHa OoT BbTpellHaTa CTpaHa Ha eaHa OT ABeTe
JNNIEeHTU UM Ha WwacuTo.

MowHocT Ha enekTpoarperara (npeToBapBaHe)

UpeHTudMkKauma Ha enekTpoarperara

(A):  Mopen
Generating set — Groupe €lectrogéne — Grupo electrogeno (B) MapKVIpOBKa CE/EAC (G) M
: aca
= (G) :‘E’::;LOI:?;TO (C):  PasHuwe " (H): Cwuna Ha Toka
MADE IN FRANCE pe : e o PR rapaHTupaHara k
# SOMO nusties, 12 54 s G0 1a Vileneuve CS 52648, 29228 BREST Cader 2 akycTivecka (I)._ YecToTa Ha Toka
( ( P max (LTP) (kw): 420 (D) uy: 230 (J) MOLLIHOCT (J): HanpexeHue Ha Toka
[H[ P rated (coP) (kw): 3.4E))iia): 139 (H g (D):  MakcumanHa (K):  WHpekc Ha 3alumTa
(B) ) [cospni: 10 (F) | Hz: s0(l) ir23 (K) MOLLIHOCT (L): PedbepeHTeH
“ , J Masse (Weight): 61.5 (A) [1SO 8528 - Classes B {9 (E): HomuHanHa cTaHgapT
, " " '”I | N° 12-2016-75361126-001 (M) | MOLLHOCT (M):  CepueH Homep
(F): PakTtop Ha
MOLLHOCTTa

CepVIVIHVITe HOMepa ce U3NCKBAaT B cnyqaﬁ Ha PEMOHT UM Ha 3asABKa 3a pe3epBHU HYacCTu. 3a 3anasBaHeTo MM, 3anuLieTe no-gony
CEpUNHUTE HOMEpPAa Ha efekTpoarperara u gsurartens.

CepueH HoMep Ha enekTpoarperara:

Mapka Ha

nsuratens:(Hanpumep: Kohler)

CepueH Homep Ha asuratens: (Hanpumep:

Kohler (SERIAL NO. 4001200908))

8.4  XapaKrtepucTuKu
Mogen PERFORM 3000 | PERFORM 4500 | PERFORM 5500 | PERFORM 6500 | PERFORM 7500
C5 C5 TC5 C5 TC5
MakcrmarnHa MOLLIHOCT 2800 W 4000 W 4500 W 6300 W 6500 W
HomuHanHa mouwHocT 2400 W 3200 W 3200 W 5200 W 5200 W
PaBHMLIe  HA  akyCTUMEeCKOTo 81 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A) 83 dB(A)
HansaraHe Ha 1 m
HeonpepeneHoct Hal ' 0,47 dB(A) 0,35 dB(A) 0,35 dB(A) 0,41 dB(A) 0,41 dB(A)
aKyCTU4ECKOTO n3MepBaHe
Bua Ha gBuratens CH270 C5 CH395 C5 CH395 C5 CH440 C5 CH440 C5
KomnnekT 3a nogapbxka RKS1 RKS2 RKS2 RKS2 RKS2
BesonoseH BesonoseH BesonoseH Be3onoseH BesonoseH
MpenopaHo ropueo OeH3MH OEH3UH OEH3UH OEH3UH OeH3MH
Ob6em Ha pesepBoapa 3a rop1so 4,09L 7,30 L 7,30 L 7,30 L 7,30 L
Mpenopb4aHo Macrno 10W30 10W30 10W30 10W30 10W30
O06eM Ha macneHust kKapTep 0,60 L 1,10 L 1,10 L 1,29 L 1,29 L
BesonacHocT Ha MacnoTo* 0] (0] (@) O 0]
MpaB TOK X X X X X
MpomeHnuB TOK 230V - 10,4A 230V - 13,9A 400V - 4,6A 230V - 22,6A 400V - 7,5A
MpekbcBay(n)** 6] 0] o o] O]
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
Bu Ha KoHTaKTUTe 2x2P+T 230V 2x2P+T 230V 10/16A - 1 (; /);%PA+T1?(3(;\£T 10/16A -
10/16A 10/16A 1x3P+N+T 400V 230V 32A 1x3P+N+T 400V
16A 16A
Bug Ha cBelluTa 330830012 330830012 330830012 330830012 330830012
Pa3svepy ObmkUHA X WMpUHA X 65 71 x 55,5 x49 71 x 55,5 x49 81 x 55,5 x59 81 x 55,5 x 59
x51x46 cm
BMCOYUHA cm cm cm cm
Terno (6e3 ropneo) 45 kg 61,5 kg 73,5kg 85,5 kg 93,5 kg

0: cepus X: HEBB3MOXHO

*besonacHocm Ha macriomo: B cnyyal 4e nuncea macrio 8 kapmepa Ha Ogueamerni unu 8 crydal Ha crnabo HassieaHe Ha Macsiomo,
ycmpolicmeomo 3a 6e3ornacHocm Ha Mac/omo cnupa asmomMamuyHo 0suzamerns, 3a Oa npedomepamu ecsikakea rospeda. B makwe cryyal,
nposepeme pasHUWEMO Ha Macriomo 8 0suzamernsi u donelime Macro ako e Heobxodumo, npedu da nombpcume Opyaa NMpuyuHa 3a criupaHemo
my.

**MMpekbceay: Enekmpudeckama eepuea Ha erfiekmpoagpezama e 3aujumeHa nocpedcmeoM eOUH UU  HSIKOIIKO  MacHUMoOMmepMUYHU,
OugbepeHyuanHu unu MmMepMu4YHU rpekbceaya. B cryyali Ha eeeHmMyasiHo rpemoeapeaHe U/umu KbCo CbeOUHeHue, nodasaHemo Ha
enekmpoeHepausi mMoxe Oa b6ble npekbcHamo. [lpu Heobxodumocm, 3ameHslime rfpeKbceaqyume Ha efiekmpoazpez2ama C peKbecsayl,
npumexasauju cblyume HOMUHaIHU cmoUHOCMU U ChUjume Xapakmepucmuku.
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8.5 KauyecTBO Ha NnpenopbLYAHOTO FOPUBO

M3nonssaHeTo Ha ropMBO, He OTrOBAapSLLO Ha criegHUTe crneumdukaumn, Moxe Aa NpeausBMka HenonpaBvMK LLETH, KOUTO He ce
NOKpMBAT OT rapaHuusTa:

- YucTtoTa n KayecTBO: yBepeTe’ ce, Ye U3NOoN3BaHUAT OEH3MH He CbAbpXKa BOAA, Ye € YUCT U NpeceH (He € C U3TeKbN CPOK,
HWTO 3ambpceH). OTHOCHO

- OKTaHOBOTO YMCMO: MMHUMANHO OKTaHOoBO 4ucro 87 (R+M)/2 nnm muHumanHo oktaHoBo 4ucrio 90 (RON = Research
Octane Number)

- [Npumecn: n3nonssa ce 6e3onoBeH 6eH3NH, CbAbpXaLly paspelueHo konmvecTBo A0 10 % eTunos ankoxon (PpaHums:
SP95-E10). N3non3saHeTo Ha Ge3onoBeH 6eH3nH, cbabpxawy, no-manko ot 90 % 6eH3uH, kato E15, E20 unn E85, e
3abpaHeHo. CmecuTe oT MeTun-TpetnyeH-6ytun etep (MTBE) 1 6e3onoseH 6eH3uH ca paspelueHn (4o makcumym 15 %
o6emHu npoueHTa MTBE).

OcBeH TOBa, TBbpAE MPENOPBYMTENHO € Ja Ce M3MOon3Ba BUHArM €4uH BuA FOPMBO Mpe3 Lenus ekcnnoatauuMoHeH UWKbI Ha
MawmHaTa. AKO ypeabT ce u3nonsea psagko (No-psako oT 1 MbT MeCceyHo), M3non3sanTe HOBO FOPUBO MpU BCska ynotpeba mnu
pobaseTe ctabunmanpalya gobaska B pe3epBoapa 3a ropmeo.

8.6 Deknapauwms 3a cbBMecTuMocT EO

Hwne, SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France, 3asaBsiBame Ha
Halla cob6CTBEHA OTrOropHOCT, Ye CrefHUTe eneKkTpoarperaTu:

Onucanue Ha Mapka: Tbp208CKO HAUMEHOBAHUE:! Buo: CepueH Homep:
obopydsaHemo: ’ g : .
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
EnekTtpoarperat KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 S gggg;gggggggggggg
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

1. CboTBeTCTBaT Ha LEenuTe 3a CUrypHOCT, KOUTO NpeaBwxaa aupektuBaTta Hucko HanpexeHue - 2014/35/UE ot 26 deBpyapu
2014 roguHa, B NpunoxeHne Ha xapmoHusupaxusa ctangapt EN ISO 8528-13: 2016

2. OTroBapsiT Ha pa3nopeabuTe Ha CrefHUTe ANPEKTUBMK:

- Mawwunu - 2006/42/CE ot 17 man 2006 roauHa, 4Ype3 npunaraHe Ha xapmoHuaupaxusa ctaHgapT EN 8528-13 (2016)

- EnexktpomarHutHa cbBmecTtumocTt - 2014/30/UE ot 26 dpespyapu 2014 roguHa, 4pes mpunaraHe Ha XapMOHW3UpPaHWUs
ctangapt EN 60034-1: 2010 (COR 2010) / EN 61000-6-1: 2007 / EN 61000-6-2: 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3: 2007
(AMD1 2011, AMD1/COR 12) / EN 55011: 2009 (AMD 1 2010)

- OTHOCHO orpaHMyaBaHeTO Ha ynoTpebaTa Ha oOnpefeneHu onacHW BellecTBa B ENEeKTPUYECKOTO U EeNeKTPOHHOTO
o6opynsaHe (RoHS2) - 2011/65/EC ot 8 toHmn 2011 r. (B cvna ot 23 tonm 2019 r.) ype3 npunaraHe Ha XapMOHU3MpaHUS
craHgapt EN 50581 : 2013

- Relative aux émissions sonores dans I'environnement des matériels destinés a étre utilisés a I'extérieur - 2000/14/CE ot
8 man 2000 rogmHa Ype3 npouenypaTa 3a npyeexgaHe B CboTBeTCTBME Ha [MpunoxeHue VI:

o) PasHuuwe Ha PasHuuwe Ha
paaH, Ha
koilimo e preoecKo Bud: usMepeHama capaHmupaHama HomuHarnHa
. HauMeHoeaHue: ’ aKycmu4ecka aKycmu4ecka mouwHocm:
0ornosecmeHo: . .
MoujHocm: mouwjHocm (LwA):
PERFORM 3000 C5 3499231003527 94,86 dB(A) 96 dB(A) 2400 W
CEPM - 3" 67- |  PERFORM 4500 C5 3499231003589 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
s?zor\?ﬁsi PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 96,01 dB(A) 96 dB(A) 3200 W
FRANCE PERFORM 6500 C5 3499231003664 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W
PERFORM 7500 T C5 | 3499231003718 96,88 dB(A) 97 dB(A) 5200 W

Vme 1 agpec Ha nuueTo, YMbIHOMOLLLEHO [a CbCTaBW 1 Ja CbXpaHsBa TexHn4eckata JOKyMeHTaLus:
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France.
GUIPAVAS, le 11/2019

L. ANDRIEUX
Président, SDMO Industries
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9 Knaysu, kacaewm rapaHuusita

TbPrOBCKA FrAPAHLUA

Bawwmat ypen e nokput oT Thproecka rapaHums, koato SDMO Industries Bu npegocTtaBs u KosaTo Tpsabsa aa 6bae npunoxeHa ot
AncTpubyTopa, OT KoroTo cTe Npuaobunu ypeaa B CbOTBETCTBUE CbC CRegHUTe pasnopenbm :

CPOK:

CpoKbT Ha rapaHumsaTa 3a Bawus ypeq €36 meceua2000 unu yaca paboTa, cuMTaHO OT JaTaTa Ha MokKynkaTa, KOeTo ce Crydu no-
paHo. Ako ypeabT He pasnonara ¢ 6posiy Ha YacoBeTe, 6posT Ha YacoBeTe paboTa, kKoWTO TpsAbBa Aa ce B3eMe nNpeasud, € ocem
(8) yaca Ha pgeH.

YCJ10BUA 3A MNMPUTTATAHE HA TAPAHUUATA:

lapaHuusTa 3anoyBa Aa Tedye OT gataTa Ha MOKyMnka Ha ypeda OT MbpBUSA My nonssaTten. Tasu rapaHumsi ce NpexBbpris 3aegHo C
ypena, korato Ton ObAe MpPeoTCTbMEH OT MbpBUA My nonaeaTten, 6e3nnaTHO wnM cpelly 3annallaHe, Npu KOETo € B cuna
OCTaHanusIT 3a Te4Ye CPOK Ha rapaHumMsaTa, KOMTO He MoXe Aa ObAe YA bIKEH.

lapaHuusiTa ce nmpunara camo cpelly NpeacTaBsHe Ha 4eTnvBa pakTypa 3a Mokynkata, B KOATO ca yrnoMeHaTu gaTarta Ha
nokynkarta, BUAbLT Ha enekTpoarperara, CEPUAHUSIT My HOMEpP, UMETO M afapechbT Ha AUCTpUOYTOpa U € MOMOXEH TbProBCKUSIT
neyaT Ha nocnegHusa. SDMO Industries cn 3ana3sa npaBoTo Aa OTKaxe Aa Npu3Hae rapaHumaTa B Criydan Ye C HUKaKbB JOKYMEHT
He MOXe Aa ce JoKaxe MSACTOTO M gataTa Ha npuaobusaHe Ha enekTpoarperaTa. MapaHumsTa AaBa NpaBO Ha PEMOHT MMM Ha
3aMsiHa Ha enekTpoarperara UM Ha HEeroBu CbCTaBHM YacTW, Npu3HaTK 3a HerogHu ot SDMO Industries crnep ekcnepTeH nperneg,
B uexoBeTe Ha dwmpmarta; SDMO Industries cn 3ana3ea NpaBOTO Aa BHECE MPOMEHU B YCTPOMCTBA Ha enekTpoarperarta, 3a ga
M3NbIHN CBOWUTE 3afbilkeHusi. EnekTpoarperaTeT unyM KOMMOHEHTUTE My, 3aMEHEHVW B paMKWTe Ha rapaHuusta, ocraBaT
cobcTBeHocT Ha SDMO Industries.

OrPAHUYABAHE HA TAPAHUUSATA:

[apaHuusiTa ce npunara cnpsMo ypeauTe WHCTanuMpaHu, ekcnnoatmpaHu U noaabpXaHn B CbOTBETCTBME C AOKYMeHTauudaTa,
npegoctaBeHa ot SDMO Industries n B cny4ai Ha HewsnpaBHOCT Ha ypeda, Abikalla ce Ha HenpaBuIiHO MpoekTuMpaHe,
Npon3BOACTBO nnu Ha aedekTHn matepuann. SDMO Industries He rapaHTupa, Ye XxapakTepucTukuTe, AeNCTBUETO U HaJEeXAHOCTTa
Ha ypeda uwe ObaaTt 3anas3eHu, ako TOM ce m3nonsea 3a cneumanHu uenn. SDMO Industries He e HOCW B HUKOW cry4an
OTrOBOPHOCT 3a HEMaTepuanHu LWeTw, NOPOAEHN OT MaTepuarnHu LWeTu KaTo, no-cneumarnHo, ynomeHatute no-gony, 6e3 cnncbkbT
ha 6bae v3vepnarteneH: 3arybm ot ekcnnoaTtaumsTa, pasHu pasxoau Wnv pa3HOCKW, MOPOAEHM OT HEBB3MOXHOCT a ce M3nonaea
ypenbT U T.H. FapaHumsaTa ce orpaHuMyaBa [0 LieHaTa Ha PEMOHTA UMy 3aMsiHaTa He ypeda Uiy Ha HSKOW OT HErOBUTE KOMMOHEHTH,
6e3 ga BKMOYBA KOHCymaTuBuTe. apaHuusiTa NokpyBa pasxoauTe 3a Tpyad M pe3epBHM yacTv, 6e3 fda BkM4yBa pasxogute 3a
KOMaHAMPOBKW. TpaHCNopTHUTE pas3xoam 3a ypeada unu 3a HAKOW OT HEeroBuTe KOMMOHeHTU Ao uexosete Ha SDMO INDUSTRIES
WUNM A0 HAKOW OT NUUEH3MpaHuTe My npeacTtaBuMTeny OCTaBaT 3a CMEeTKa Ha KNWeHTa; TpaHCMopTHUTE pasxoan 3a "BpblyaHe”
octaBar 3a cmeTka Ha SDMO Industries. MNpwn Bce TOBa, B Cry4val 4Ye rapaHuusTa He ce npwunara, TPaHCMOpPTHUTE pasxoau ce
noemar u3usarno OT KIueHTa.

CJTYYAU HA U3KITOYBAHE OT FTFAPAHLUATA:

lapaHuusiTa ce M3knOYBa B CNeHWUTE Crnyyvau: LLEeTU; NPeau3BUKaHN No BpeMe Ha NpeBo3a Ha ypeaa; Npu UHcTanauus, KosTo e
HenpaBuiHa WM HecbBMecTMMa ¢ npenopbkute Ha SDMO Industries w/ivnun ¢ TeXHUYEeCcKUTE CTaHdapTM M npaBufata 3a
6e3onacHocT; npu ynoTpeba Ha NPOAYKTW, KOMMOHEHTU, Pe3epBHM YacTu, FOPUBO WM CMas3ouyHW MaTepuanu, KoUTo He ca
CbBMECTVMMM C NpenopbyaHnTe; Npu HenpaswunHa unu HeobuyanHa ynotpeba Ha ypeaa; npu HepaspeweHn ot SDMO Industries
npomsaHa unu TpaHcopmauusa Ha ypeda Unum Ha HAKOM OT HEeroBuTe KOMMOHEHTW; Mpu obuyanHO M3HOCBaHE Ha ypeda Wnm Ha
HSIKOM OT HEroBMTE KOMMOHEHTU; NpW NoBpeaa, NpuYnHeHa OT HEBPEXHOCT, Nunca Ha Hag30p, Ha NOAAPBXKA UMM NOYMCTBAHE Ha
ypeaa; npu opcMakopHn o6CTOATENCTBA, HENPeABUAEHU CryYan Uy BbHLHU NpuyrHu (MpupogHo 6eacteue, noxap, COnmbCbK,
HaBOAHEHME, MOpaXeHne OT MBMHUSA U T.H.; Npu ynotpeba Ha ypeda C HeQOCTaTbYHO HATOBapBaHe; NMpW NOLWM YCINOBUS Ha
CbXxpaHeHue Ha ypepa. CnegHuTe KOMMOHEHTM 3a CbLUO W3KMOYEHU OT rapaHuusita: cUcTemMuTe 3a naneHe (akymynaTtopHu
GaTtepun, cTapTepu, YCTpPOWCTBA 3a naneHe), UITpUTE, PpeEMbUUTE, nNpeanasuTenuTe, MpeKkbcBavMTe, NamnuTe,
NPEeBKIOYBATENUTE, KaKTO Y KOHCYMaTUBUTE 1 YacTUTE, NOAMEXALLN Ha NoaMsIHa.

HAYUHUN HA TTPUTTAT AHE:

lapaHuusita TpsabeBa ga ce npunoxu OT AMCTpuBYyTOpa, OT KOoroTo crte npugobunu ypepa. SDMO Industries Bu npukaHBa aa
B3eMeTe cbC cebe cu dhakTypaTta 3a MOKynkaTa U [a Ce CBbpXeTe C AMCTpubyTopa Wnn, eBeHTyasrlHO, CbC cryxbaTta 3a
obcnyxBaHe Ha knueHTute Ha SDMO Industries. ®vpmaTta e Ha Balle pasnornoXeHue, 3a Aa OTrOBOPWM Ha BalluMTe BbLMIPOCU
OTHOCHO HauyvHa Ha MpunaraHe Ha rapaHumsiTa; koopanHatTute n ca cnegHute: SDMO Industries, 270 rue de Kerervern — 29490
GUIPAVAS / CS 40047- 29801 BREST CEDEX 9 — Ten : ®paHuusa 0.806.800.107 (ueHa Ha pa3roBopa) — dakc: +33298416307.
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3AKOHHU TAPAHLUUU
UHebopmayus 3a nompebumens, kolimo ce onpedernis Kamo 6csKo ¢hu3uyecko nuue,delicmeallyo ¢ uesnu, Koumo He enu3am 8
obceza Ha He2zo8ama MbPa08cKa, NPOMULLNEeHa, 3aHasmyuticka unu nubepanHa deldHocm.

SDMO Industries HOC OTFOBOPHOCT 32 HECHLOTBETCTBMATA Ha BalUWs ypea B pamMKMTe Ha yCroBusTa, onpeaeneHu ot vneH L. 211-
4 n cnepBawmTe ro yuneHose ot Kogekca 3a noTpebneHueTo, KakTo U 3a CKputuTe AedeKTU Ha NpoaadeHoTo usgenve npu
ycroBuaTa, npeaBuaeHn ot uneH 1641 n cnegBawmte ro uneHoBe Ha [paxpaHckmsi kogekc. BbB Bpb3ka C rapaHumsita 3a
CbBMECTUMOCT:
- pasnonaraTe CbC CPOK OT 2 roAuHMK, CYNTaHO OT NpeaoCTaBsHe Ha Baluus ypesd, 3a Aa u3pasuTte NpeTeHumn, No3oBaBanku
Ce Ha rapaHumsita 3a CbBMECTUMOCT.
- MOXeTe Aa nsbupate MexXay PEMOHT UMK CMsIHA Ha ypeda npu cnasBaHe Ha ycrnoBusiTa, NpeaBnaeHn B uneH L. 211-9 Ha
Kopekca 3a notpebneHueTo.
- He e HeobxoauMMoO fa npeacTaBsiTe [goKas3aTesicTBa 3a CbLUECTBYBaHe HA HECHBMECTUMOCT Ha ypeda B TEYeHWe Ha
nbpBUTE 6 Mecela, cneasaliy nonyyYaBaHeTo Ha nsaenueTo. To3m CPoK e yabImkeH Ha 24 meceua, cumTaHo ot 18 mapTt
2016 rogmHa, ocBeH 3a u3genusaTta, npuaoduTu OT BTOpa pbka.
3aKkoHHaTa rapaHuus 3a CbBMECTMMOCT Ce Mpunara He3aBMCUMMO OT TbproBckaTa rapaHuus, kosto SDMO Industries Bu
npeaocTaes.
Bue MmoxeTe CblUo Aa pelumTe Aa NPUNOoXMTE rapaHumaTa cpeLly CKpUT AedeKkTh Ha Balvs ypen npu ycroBusaTa, NpeaBuaeHn ot
uneH 1641 Ha [paxpaHckua kogekc. py HanmuuMe Ha CKpUT AedeKT Ha Bawus yped, 3a KOWTO MoxeTe Aa npeacraBuTe
[okasaTencTeo, MoOXeTe Aa n3bupate mexay aHynvpaHe Ha npogaxbarta unv HamansiBaHe Ha NpojaxHaTa LeHa, B CbOTBETCTBUE
c uneH 1644 Ha paxagaHCKUsA Kogekc.

YneHoee om Kodekca 3a nompe6sieHuemo
UneH L211-4
MpoaaBaybLT e ANbXeH Aa AOCTaBU usgenve, oTroBapAo Ha 4OroBopa U € OTrOBOPEH 3a CbBMeCTUMOCTTa My Mo Bpeme
Ha pocTaBKaTa. Toll € OTTOBOPEH M 32 HECHBMECTUMOCT, sIBSIBaLla Ce pPe3ynTaT OT OnakoBKaTa, OT MHCTPYKLMUTE 33 MOHTaX MUnn
WHCTanupaHe, Korato To € Bb3MOXEHO Ha HEro No 4OroBop U € U3BBbPLLEHO HA HEroBa OTFOBOPHOCT.

YneHn L211-5
3a ga 6bae cbBMECTUMO C JOroBopa, M3genueTo Tpsbea:
1° Ja 6bae rogHo 3a oyakBaHaTa OT Hero ynotpeba Ha nsgenve ot To3u BUA U EBEHTYarHo:
- [a oTroBaps Ha OnMcaHWeTo My, HanpaBeHO OT MpoAaBaya W Aa OTroBapsi Ha KayecTBaTa, KOMTO MOCHeAHVSAT e nokasan
Ha KynyBava nog popMa Ha MOCTpa Uy MOAEN;
- [a nputexaBa kadyecTBaTa, KOMTO KyrnyBaybT MMa MpaBo [a O4akBa OT Hero C orfeq 3asBreHusiTa Ha npofaBava, Ha
Npon3BOANTENS UMW HErOBUS NPEeACTABUTEN U MO-CNeumarnHo, Te3n, onMcaHu B peknamarta u Ha eTUKETUTE;
2° Vinn pga npuTexaea xapakTepucTukuTe, AeduHUpaHn no B3aMMHO cropasyMeHWe OT JOroBapsiumTe ce CTpaHu unv ga obae
rofiHO 3a BCsiKa creuuanHa ynortpeba, TbpceHa oT KynyBaya, cbobLleHa Ha npoaBaya 1 ¢ KOSITO NOCNeAHUST ce e Cbrnacun.

YneHn L211-12
[eiicTBMeTO, KOETO CrefBa Aa ce U3BbLPLUM B pesynTaT OT HECbBMECTUMOCTTa ce obescunBea No AaBHOCT crief UsTuyaHe Ha [Be
rOAMHW, CYATAHO OT NPeaoCTaBsHETO Ha U3AENNETO.

YneHn L.211-16

KoraTo KynyBaybT noucka OT nMpofaBada Mo BPEME Ha CpoKa Ha TbproBckaTa rapaHuusl, KoSTo My e Guna npegoctaBeHa npu
npuaobvBaHETO UMM peMoHTa Ha ABWXMMaTa COOCTBEHOCT, Aa Bb3CTAHOBM CbCTOSIHUETO Ha M3OEnMeTo B CbOTBETCTBME C
rapaHuusaTa, BCeKn nepuog Ha HensnonasaHe Ha TOBa U3genue ¢ NPoabIMKUTENHOCT, NOHE paBHa Ha ceaem AHuU, ce NpubaBsi KbM
OoCTaHanusi fa Teye CPOK Ha rapaHumsita. To3n KpaTbK Nepuog Teye OT MOMEHTa Ha NoAadeHOTO OT KNMEHTa UckaHe 3a Hameca
UK 3a NpMemMaHe 3a PEMOHT Ha BbNPOCHOTO U3aenve, ako ToBa NpMeMaHe crieBa UCKaHeTo 3a Hameca.

YneHoee Ha paxxdaHCcKus KoOeKc
Ynen 1641
MpoaaBaybT € ANbXeH Aa cnasu rapaHumusaTa 3a ckpuTu gedekTy Ha NpodadeHoTo usgenve, KoMTo NpaBaT NocnegHOTO HEro4HO
3a ynoTtpebaTa, 3a KOsiTO TO € NpefAHa3HaYeHo, UM KOUTO orpaHuyaBaT ynotpebarta My 4O TakaBa CTENEH, Ye Csikall KyrnyBaybT He
ro e npuaobwun, unm 6u ro npuaobmn camo Ha No-HUCKa LeHa, ako € 3Haen 3a Te3n gedekTu.

UneH 1648 1¢" anuHesn

[encteuata, KOMTO ce nonaraT B pe3ynTtaT OT CKpUTU OedeKTu, Tpﬂ6Ba na ce npeanpuemMart OT KynyBa4a B paMKUTe Ha ABe roanHu
CUMTaHO OT OTKPMBAHETO Ha AedekTa.

171/184






<l sadl Jas
EUX I | eI A sall o a3 5 J85.6
Yoalaii) dlen( Aedlud) e 8y Cilagles, 2 ol KL Ja7
L eSh Al sall Jlasinal 3 i@l Lailadll 8
S Al sall aladid 4 A 34,9
hesll A sl Ll 5
F Y | ‘
agala ) el
ol Ay a5l Slead) aladinl 555 Jlsh L Laia) Alieg 30 5all Gl Cilagdad 5 Gl 5ol jiy o8 caladinl gl U8
A 5 Sl L)
[ ]

clitlatie B3 gad patuall Cpeatll (i ph | (Ap28lad Aed ol Led el dalall 138 3 52,16l ) seall) Aclilall vie Aabial) Zyall ULl (e byoba dalall 13 8 53 g sall il sheall
o Ll Zalll bl sy Ly palall 3 S a8 gall a5k e llall e ol jisi Guae JUad) (50 Jaaeill ALE byl oda

o el B 30y e T 3

O gpal) GalAEY) daua o jlad Jba A
(Gouilia 13 (S 13f) cagall Jas
Al (e dard s Cllse Y (oo 28 Abnall el ol SV a2 5 kel 5ok Sf UGN ) (o B (55 b ) el el a gill o M)
A sLa [(anial A 53 5 )

Agda ) il

[ohlie i3 Clana] '
&

L 80eaYL )l S palasN A (3508 ) (g Of 0Se Al ciladaill ol iad ate | ylaal i e Al ) ady

YAt dlaa( Aadlud) so1 by cilayiai ‘

S5 Ul Jaail eclaglall 038 agh Jsa Glill Al 8 00 AV palaill Aaa il ladl ol (a3 Y S0 el 31 Lol siad ae ety Al ae ) g8 5 ilalad 361 8 oo

A gl o 3asn gl s s gl a2, ]

ER P31-02A®
= A
/N i
. L
S g gaas (o Find Byl yha e Al oS Aera ylad

, o =
Ohead) g Ll 3 N 385 ) Al je o> 0 - 1
S see ol Gl O 8 oty Y Al skl e el - 2 l
25l ee alad) U8 & el (i Sl - 3
3 2 1

e clats2,2
T odisa) il sl dsay (B Sl J indy Al ol ia leal) ey Dl 25 Y Ay ) 5 puall el agillae) (50 (e 836 Y) ¢ sariinsy (Al Lalaidl o 5 Y
() ebac
A0 A 1 ol mpen A g 131 calas i a3 Cy 3 5 3 58 gl 5 Rl asladl e 5 et aladioly Adlaiall Ay bl Agdadl) ey 8l a5l () aY S g

) dlaa clai2. 3
oY e dpad) )y el g i &85 Y 1ol 1) clia sle 5 8 djad) Cy ) g i 8
(< smal) 325 i) 5 Al @lelil ol 5 ol jaall Lo & pall (saia caind Ll a8,
Tars 4l Adkaiall o st ady Q88 ¢ ) (pa (8150 13550 adlall Cgea Gaila () Al 135 tiliia Ly ozl )l o o Aleaa i 3 jauie Ghlie 8 Slead) aladiu) Al b

173/184



pllal) Ui el 2.4

Al M) (5 gad) AN A 1as Ao 0 35 5 Apad il 1Y) gl G O Sy adlall S A 3sa gall 058N sl Jsl o)
) aaad 0Sa Y i Ay sl 2 (S (B Jlgad) Ladla padiia)

panil = A
Gigall phd

(w\ u\SLWJLU a)«A\}]Ll J\}A\ }i uJ\PJdM|UML)5 ?.muil

i) e oo Y saal dusell o Sleall sl dstill Jal ey ¥l cibliay Gy
OIS 8 asa se Ol sl gt (gl e i Y JS Aaidle 4568 Jary o8 5 g JLATL aalall iy pesly Lial 3l 88 ¢ iaad RNl ¢ el (3 dkee ol a) eI ol 13)

u.la\) &l 3y ey Laila Jh.u\_

coilad cyy Lud_.‘).\.\)JNJY‘J‘MmJJu&HA‘j‘ ] (JJM\JE;)MJM\M&JJ&.:MU.‘G il
il ABl8y) aey s o Abads el eils U sala él..n Sheadt Ldasy 1A 9‘53 ¥l Jusidl el (&

bhuj\uﬁJLQA]\MY

Gl hae2.5
sas| s

Sigall Jlad

(48330 3

B

Baa Alay) Jhlie2,6

(338230 as i) Jasi ol Jd < paall 3 s ki)

Al die (55 a0 untll d aall 5 aalall & gaa SISY Sy g ¢ e S 30 G50 « BB (e B am 5 5 an g Adeall PB4

Pl Gl a2, 7

P AAY Dla B Judall 138 B 53l gl aladia) g cunfilll Clasi aag Ay jbaddl clag pil) aa (33165 caladiud) ol L gS Lt 536aY) g
A B LS gl plodialy QB oyl

Jawduushju.\sﬁ,.é(hm wy&.&d.m) A A jalaay Al gl S gal) Juasi ¥
s Jalgad i Sl CASEY Slgad) s Y Olide ) Gladill i ) Lk (Al Sl Al gall (uali ¥ A gasia Bl g5 o Ale LS I (uali ¥
AJL.AUAJ\U.\:‘-MYJ‘M\

LSl (grall s .
’ Ggall jhad JLAA

)-8 o taall LS (2 pailec agia( Bia dndi ) B S 52,71
(¥ lgad! ra si i shal s jma dlae cislio po sl Li) oo  Aoaléi Lilas lgns el die o/ gae lgadl G ol 15/
(sl JsaY) ¢ g o ailead Sleall 0 Y o el an e Slea JS ) Sleadl (JloseS Guie IS e el (L300 e (Lalii jlea pasial -
w2 Y Jleall dia i (5 55l (o Gl Alitia ol A pana s jenl 320 5l aals Jleal el i s 5 -

TT( N b W sl gl o 391 s g e lin s ) e ol s e ctpla e [ginn lead! SIS 13
G el Gee o dighae Cilad) 3l Ga ol Al g) AT( el (¥ G2 010 sk sl e el iy b8 m Y1 Goshll Sleal) dpasi -

U

Al Jhe gl el 8 52.7.2

B&}}&}A@b)«ﬁdﬁm‘)w@b)@\h‘)ﬂH:u\n_\;.as)d\_ml\M&M\MésJa_\ﬂch\}LMﬂL;@)@b)«ﬁ\JL\.\SLI«_:;LJ\&_\L\JSJ.\S\AJAL\AJL;@

(MJLA‘)“)‘A‘&)E}}\;b)@.ﬂbM‘bJ}b&)&-\;b;us‘)ua)utuL@lMyﬁJW):cﬁY\u\Mﬁﬂ\u&h‘@L@dM‘M&ﬂ

Aoz VU Sleadl im 57 i plal g jrs las islio o ol d3si) rota (Aoaléi Dlan lgas ol die o[ Jgaa jlgad 5 113 - T

oSle Jyme paiiul -
Sosra o @b Jeall duasi -

oSle JJM e.\ﬁ.w\ -

@ e 1 Gee o Bighae Giladl S G )| Ay Sleall (A1) W) ik 20 10 sk ) e el iy o7 )3 Gkl Sleadl daas -

A

a8 i 7.3

Aalaal Gailadd) Hlie Y Gae 380 Al o 2Ll ¢ s 6 AT A e Clare B0 ol 55l e e 3 3ea Y1 o2 S 5 S Y AR A8y ylay Sl 5 gaY) a2 panadd 5 il
a1 Gkl (A1) Sleall oia )Y Calall Java sy 8 (USae yae 3 pilie i )Y (358 Jleadl Canii IS 1Y) ) shana 48 jall Ll Sleall alasian) (gl anladind 5 Slealdl S 53

.SJI:‘“M
S AR g Jpa 512,74

Ula b Lggle Lliall s Lehilea e gajal s Jabes COUS 51 ([EC 60245-4 Jlrall g (381 555 daslia s D5 0 35 Anallae Alen 53 QS ladiinl a5l 281K duailly
nilly U5 e Gl 138 Alaal) Jum s (el 5= 523TPE ) diles Joasar Jene DS pladialy ala sy a5 ol jeSl Guia (A 4581 (g a8 anly S 5eS Sl aaiad s
Al 5eS AU} CBla s aladiad Alla A ol S ) ol i) U1 Jsaad) A gy oo sall J)sha¥1 5l a5 |, 251 5 56y

kead £ 5 ‘ skl galal ‘ STy
il (o £ 4 <10 <16 1132 oual10 16
(S 4 gl asdl) | 2aa AWG Zae AWG Zaa AWG Zae AWG Zae AWG
Uk 250 0 4 10 6 9 10 7 1.5 14 25 12
all LIS 2100 51 10 7 10 7 25 3 25 12 4 10
A g *
2150 1101 10 7 6 5 35 2 4 10 6 9

o jslad ey Y_}JM{W‘J}L‘;.A/)A Jia*

5ol A HOTRNF(/ s ) dsia 4870 258 i o LIS £ 57 50nie s sam 5% ) pshall dpall (il Togite g dn gl 5f OIS 5o sk o COUISE g olf Laai

174/184

Arsieda= 30 dbse




el i 032 8

taud) o)agh jlad
Al 3 bl g Lal 51 3550 ¢ lgad) Jlasdl oL

s AN

Llaall g Jebdiall (Jaladl cililes by Jhlza2 9

Aling 5 pUAEL Alpally Al Cangy Apuiall € 500 (535 a5 R 3D €l jlgall ()5St Galansl Adand 5 Cililead) apen o) ja) cang Aadldly Gl LY
el 1) o S o) e i Aplial L adad aladtioly sl

sAabdil) Giladial] ae Joleil] die Lo K5 cung lblia/

S gl aandll ylad

Sk aally gl Slgadly sdally ALl Gy lgaa Jaladll g Al s il cilatial) Al gliey dllaiall dulaall il sl ) JULY) Ay
JSdy Allia G5 BaMw Of ¢ (#8a3 cpdal) s AN pde sl LY JLai! o Glaa gl b daa o Aed gl 58) ade
Ld clelu bae A 3985l (2 ah Ladie gl Gl g Al Al A B g AGS (Elad dakily 2 g8 gl U1 il piaa
Guamali Al B Ll A (D) aly 8B ¢ (Ul Jase o cuadd] B A8 gia A8 ja B Al gS LS A ga gl Cliglla) Adle 5 a

e ol aanil) i Gigan A

Aall diadle cuiad ciag g cdaly g i) éﬁﬁu\&éﬁg?_ﬁ)&i cladia A g8 el g g3l Jia ‘SJGA,EY!‘HLM\ il gl

5 g Al ) il

ol i o Jalail] die La3lS] uny olbliia/

i) gl aandll jlad

U Canalia ISl A 9l a8, LN 5 aglll o Dy (Bl A0 g e il 90 L puaa andiiad) A jUall daiuaal) Agad) s g 31

Ll

Sl Usal Jarinl 3

BYPAIRI A, Ny |

:?GJBQ}‘);?\A';:\“Q_)}.A.“ b&ké‘;id‘,&}oﬂ@h)\ﬂ\‘;\ d;_hn 128 Q‘;\P\MJNZAM\ J.a.al.uj‘ u&%d}ﬂuw\&idﬁﬂ\:\:\;ﬁmﬂ\e}u)ﬂedﬂuﬁ
A S8 1 Aadd JAd duw e e i "A1"

D5 EauY) (e e A8 e A1 2V e sl Gl
D6 Sos paic A9 Ul M) (ade | A2-BT <l eda (ibia Balan
A13 plall i gaa mila A10 A eS pulia B2 sdal Gie
E1 oo o ddldl | A11-B5 ol g 20 B3 Sl i e asll
E2 bl e 48150 i 2 0 | A12-C6 Gl 5l (01 A) @S B4 <l elial Y1 aal)
E3 palall &g 25IS Ales C2 elaal) a2 A3 P PRSIBEN K
A14-F2 Jady) daals C3 slball i Jaal o A4 il
F1 D2y A 5 sucll c1 RINS A5 3 s
A15 Sl pal 8 C4 ol 55l ) A el A6 o) sel) iy
A16 GSC101-Generator Srg::; c5 a5 A el s ) D1 M galadl” ga
D4 o) sall (LilA) i s sl D2 "iaidiall 5 ) all s o aua g

D3 el sel) silh ollae e A7 Gaadlall

Bluetooth 4l Jisi :(A16) "GS101-Generator Smart Care" option Jballh Ve o158 of Sleall ¢Sa
lilall (el ae gall ¢ Ul dasns (e eJin Jleadl dailial sadall e slaall gpen J genall iy e 455 o Gl () GSC101
Oksd) gy Gals il (6 gpaaine J) il Aay 35 catibinn s Sleall Caulait Aalil) claedll 5

175/184




Jei J513.2
by Sleall pdaul vie
A8 JS Gy leall andl AAY e 8n3 1

A o JE L 155 e Sleadl IS 1Y 2
SISELYI s 40Ty il i 3 5 i ) i s e ol e al] fiia] iy Zuivea dn o) Jiil LL
(] ] e lin puia) Sleall Ml
(2) Bl (1) Ul Ao o o dle s o 4nn g SUli gl s ) - <Ly

55 peall die adSlal s 35 a3l e (00 in3 3
ol il ) o Ul o s o8 €555 el a3 4
S il e Ll Sl 5330 5 S * e 57 i Ul il ol Loy o 3
Al sleall a3 3al @l Y1 S Gl Jeatl el yaall (i 8558 kT 3 ] iany

(134,5) Care Smart Generator Jyasive 83,3

:(A16) "GS101-Generator Smart Care" Jualb e 058 of Sleall oS

Jeall 4 Bluetooth GSC101 dde cuiiy & 1

(on sl Slen o Jsena caila e 4y sl *Generator Smart Care Gaki Jisin a2

[T IVEN I ?3 3

(ol Sleadl s Calell e Bluetooth s & 4

Bluetooth GSC101 addas (o~ slll Sleall sf el o) 8Y Gulill 383 5n sall i Y wl 5
@iilnay Oleall cadaity Lalall Slagdadll g «liall el ae gall (JEal Jaw Ao cJia Jleadl dalial sadall Slasladll aea Generator Smart Care Guki (am
Sl gy Gals il (5 gpacina) (ppaill) day 2
(el o lgaia s ) JLaTY] 2 00 £ Lifily) Ulas GOOGle Play s App Store 4 7 Lie*

Sl A sall pasiwd
gl Jlaxiad 5 U

ezl ala il Gas Slead) Cudfi s (e 38831
Jlerina¥l el ja) Jana Crogh il (0 B2
5 13] 3585l yulica 5125 O 5 "OFF " (e imall (wadlo g 46Ul iy gl LY

plaiiny) pase 14,1

s AN

G5 SY asi J - pacdl) jhd

(Gomlia €l (S 1) cagall ad

Gun Ay sgill i e B Jlgad) Laily ardic) Aol (e JB) (8 B S cuea O (a9 e 9 Al Sl g« e i (508D ) Ul
o i : ‘ ; It e G Y

O dil s oA g Ay sgnlly aBg Slgadl 1) g8 LiBgl 1 AN ol (LR ol glaally ) grdd) Alla

) A2l JIa YT G ey sl m ok (Se 2T ]
oY) (B eardy ¥ (S IS IS o glia g BBl gl mhan e Jleall a2

lgad] Al all plasinY) Gailas Glead] 8 385 Ll 0 aes Y s 3S AS ate 5 jgal o 5 s o Ll Sy Vg ADL 4G oy Jarll dalasio 5 jea Y/ ods
a3 10 axi Y olad) S b Sleal) Jae o e S 3

(3l s 81 51) (b S 1 gall Bl Aalad) Adal) 1,4, 2
s gl ol aiad JalSIL Sleald) (andl caladiul JS any 5 Jsrdi ey JS U8
o gl aga s pae e A (e U Ayl el A1y sl sl de sane 81,2
A LSy il (paaiio Al s vl of cing LY 5l ] sall S
i) g Jainal 21l JSday ) aef 3
ol S5 o T ki e panaio Ao w0 o g Dl shans ¥ ) _ypalisa Loy sole)

gl g 5 ghena 000 38234, 3

A1 e 338 30 saad 2w 4S5 ¢ leall aladiu s 31,

Wil shane ¢ JA2-B1 (486l 3l (s sinnn (it ol anul2,

3a B3l leday s (950 00 (2B) sl Gie 8 i sllede wilps w2303,

)B4). kitall JaY) aall5 ) B3( o) 2l s sl O oy 6 sl (s liisny (38n34,
oAl 550 ol eda elae Glal o Qa1 b Al il ailadll e (381 sl a3l el alasialy (6 stunell JaST s ey W e sl el tlan Linidia Gy 3l (5 gisa IS 13
; U S it o ecalia ele g paRy tfan @ je Sl (5 s S 13

o bl il gl s LS ) 3 eda Guliaalav Bale) U8 (5 sl (e larae 38a35,

Ay dsa g pde e (ia s Aada (AL Aalad Aol 5y Iyl (28 B,

dasa) g 35881 (s siana (30 312344
)A3 )25 5l o5 ol iy o1,
el Alee LY JAG( Jusd il AL a5y
U853, s g5 (e (38252,
Dl S aie ) oL ae add Ao 5 3 68511 0 A Slef dalall e 133,
cedall Gie a2y i Y ihie JS AN S Y
Al 850 A Sl el Jskog
Al il Tadad Aaul 5y 25850 i (gl ali5,
176/184



£l oed) S Baal) ANal o 582345

(D4) ¢lsedl 5l Al 3L &5 (D3) il Ao jal Cand

33l Gl Wills ansi s (DB 5 D5) 5_ilaall jaaliall sl
(i) o o) sl il § iil) b 55 il die Ledlagind 5 il bl i, b
LU LN el el il plae 55 yiladll yialiall aci

S A gall 31y 354 6
Sy e ) 5 Ciladaill Bel 8 day 5 Aa sl il gl ala) ey

A sie da ) s (e el La a5 jall ds o S 1Y)

1M e AB) e sl ) a1

(D1) bl Jlaxia¥) pua g o ol sell il 0f (e 383 2

(A8) sl Galall o) Slen ) 13l loeS el IS 1Y 3
: 'IIIll t‘aj ‘5&‘:

MM S "ON" e (A7) sl a4

4S5l 5 eon slial) AL § gl ia cdan (AQ) 4Bl o3E (e s pe il 5
R

Jleall [ ia AN GBS adia Ao a5 Mamy nnd 6
sl 258 o po G Dplerl] ) S5 i iy il o jlead] (fisadi oD ] 13/

A'cpi\)—\

A gie da ) e e JE A jall ) all Ay cul 1)

S Sl (AB) e 2Bl a8 1

(D2) "miiie byl a e " gl e el gl il a2
ST s e JAB( bl palal ) s 3 a3

||Ill ‘ji lloN" ‘;Q (A7) w}u‘ c‘:a .4
(B 3520 4S5l 5 e il A 5l s sda (AQ) AN (NS (e s e nnd 5

el sy a Al CaME (e Aoy 58 ey sl 6
ol 288 ol po X Dplanl) ) S5 i iy i o jlgad! (fisdi oDl 13

Byl sl gsh pasnd, 7
(3525 Y 3 Mon) slaadld duay Sy die ju i Sia Jleall S 3 1
Al ey ) G 5 oaef aniins (AB) plidl S 1Y
Seall (A10) ZileSh Gl e Lgalatind i )6 3aY1 dem 3

LN ]

&‘h OsSinn Loy A Ll YN (A Dasillys s yil] il giilaal Jominsd ) plially U jgnT sgad o7 i) il Lusi pal Lowaill
S a5 S il sl G olies iy il sebg) ais i o8 oY) e il ki) LiSes siim il sty e oo L
Y1 o sk e e b e (oLl Llsil] alS5 ] lads) CXGY) 4hs - jlgad) 3le plhe s sole) Ao Lail apa]
il g Apsilall ol Lazin
Apsh dsal Gisnd, 8
eall i ellad 3l ALY a JAT0( At soSl) liall Sl

LAY o A3asadl ) ey Sleall &2,
el G « O »: sl « OFF » Sle (A7) Jed¥) 5 a3,
) (A5)2s8 5 ) sina él'c‘i4.
A )T Aldas’ J el 3y (s BT (3 s sl jlad (ol Gaiadly ¢ leall Al Ay seill (e S5 5
loa UL 6 ) ey i il sey in

A 2l LD

s (535305 A 3B il a5 @l jleadly (g sale (il 38 a5 (550 ISy e Al gl Blia o) ja) Gany Aadlally 3l oY 5 Al el a Yl Blel ye e
W5 g8l s ) A e il sl e panal Apnailly s 3ol ) Admy 83 Dbpall @l ye i1 5 Apal) Jsan 35580 Loy bl Gl 5l Abpall cililee Aliall
A sl Al 385 Ay ol 1) gt day o Glacall dleind Q5 clalia¥) s o sl aladiul Cog Gy Bluall Jeo dliy a8 Jlall 138 (3 slaeall ailiadl) s G il
saitly <15, 1
JUid) G o i Weila uay ccilSlgional) (e A (JEY) drad pLLEBY) A g Aadipal) pualiallg cull | el Dl ey da (S dakiind) lpall o) )
Claasi ol jial pie Alla 8 Lo sad ALK o) 23y, 4l pailadl) Jgaa B 5580 Jlaiedld 5 5alal) Llual) cilie aal ja) daladl ces LalSy aUTHL Ledadiad, Slgad)
Leadla) 5 elaay) CHLESi 5 Aapaill a4 Cua @l JS 5 8l Juasy) i duals dglee of Al GY, Al
Il Lall J505.2

?|M\u})klm}mhml\dg.adﬂuea Jalall 13a 8 sUarall (ailiadll ae G siall o W 5 3 8 5l Cland (3 B gD Apasilly 5 Aol ) Ay )5S0 Ailpeaall il je Jina
JLGAJ‘MLHAM—U@-HPJM“FJAAAJ\MJUS; Oladall el oy du.ﬂaﬂ\utcbuamujldjmjﬂeufjhlﬁwl Dbl Apay g8l il o) jals 8 Claliall s Sleal)

L Jd
S siaallf ) seills s/ il Ll N
bl S ol s g oY L5 i
S ) S . 73 1.3 [ sed 3 ) e ol oy Al dlaal)
[ ¢ [ 3aals Adus [ 256 6 [ 25443 el 50 iclub
delu 500 4w 200 4l 100 4slw 50
X X FYNJEn:
X Il e 381N (e Sleall
X Taaddl J)agind
' ,-f;; ] .-iu;} * X X X X o s S sssl
0.806.800.107 | 0.806.800.107 X Gl gl o) A alas
R I e X X X X G .
X T ohsel
Sﬁg; Clilall o] ya) e lpolaiinl D i aaill g e

177/184



sl clbles 3455.3
Aon i JBY1 e dady 30 Ll Slead) Jasis gl
el aag i cul€ 1Y) dyUadly « — » ol Jeadl g JadY) Cilaad o daed clae Joadl?,
LeBiley Lo sf Ala¥) adall 1 jeas axiid ¢ Gleadl )il jlad of il gllalide a3 3 el culols DU 8 5 Ailpall 255 K83,

& aall ey 45,855,310
(Aalall i 130 38 pmd 53 48 ity Slead) ol ) il ol ymall sty Gl (5 55 il (0 JalS 5 g s a5 (ol
a3l f 2 s (A2-B1) cadll s 3o A1 &8 & ((A11-B5), cull i & i Laidka ble 5 g
Ay 3l o e 38 ae ] (JalSI) i i) ey
Ll (e by g (88T JOA (e Jalall 13a 8 8 ga gal) Ayl )umﬂwlwa;ddh@cca?\mh
‘f/)a{_u.udu_zfaﬂ ea adi s il (s sinse SIS 13, ;J«J/JL«SL/fay La adiio cuy il (5 sie SIS 3] wLmﬂ‘_rrJy/.uJ/ wm.«ﬂ‘;.‘a!y/.hj/uu(;}mm]/fjb.uu/um
ads il I <y 3l ede (e 5alaws e
D 35 s pde (e (ia g Ayla (il Aadal Ao 5y 3l (aild sl
A iz, 35,
J)S}” )}Mdh‘ : b‘)@.;ag_uls \J}
(A3) ol A 33l iy 8
S 5AY U203 35 sl (A4) Jiiar Sl Cand
Al e el e il e gdil o grane S g8 Gutaas 3o 5
Lshaa S 13 o) asis g Cadaill oy jlly addad)
P (5 Bl Ay il 008 3l gy e
Gl ) (OII8) S A5,
).A5 (3585l ) siina (3l
uala.“ eldaall s “) C3 (u‘}(}m.a‘j) Cc2 (Ls:‘.\)a cla
).CA(alall clhill ola
).A12-C6 (cah sl 0l 34 S ol
el ddin g ol 5l O A el ccadai a5 Adanl 5
Logdli Alla b Laglasia: 5 Al Las ol 11 1 331) C5 (A0l Al i 5) C4 (sl {f (o 383
il A Yo Fanne 3
il Y ganmy 2 liay a3y alal) elaal) S i e
R ol STET-PUSTCRT O
S a3l ol ik A2l 380 i s esd) 10
$15¢d) Al Jlatin of bl 35,3 .4

@'oo'\l'c»'cnlhboi\)'—\w '@'owlh'oai\)'—\w o wiho

s
Aaleadl 098 Cadaill @ adl <y 35 g sibeall 5 oLl T aadiiad o it peaiall Luilly ; jladiV) 5l 5 all jhd '
®

b e GG S Bauan 553k Gl 3l Lellasind (A 8l 48 jae) A4S }iinjudsmmm)m ealiall il 1)

A5 (D35 D4) elsedl Sld ot Ul Dl 1

Leadais Jal (g (DB 5 D5) Anlisall jpaliall ind 2

el oy 4S50 5 Ay adladl o5 | sl slal) aladinly alu ) aiuY) juaiall Cadan 3

(A 5 W) 5250 30y 3 A A Y e Jaraal g Cadatll o jaall )y e S 8 adiuY) aiall ai 4
i) 5 <yl o S i 1Y A5 Y) il o die lgadl S8 i

(sl il a5

And sl el gell jl gl g5 yiliadl yaliall LSl ) el 6

Jad¥) daad Juinl5.3.5

(F1) Jedyl dnadi gl & 53 1

Axadll cilaé Cadaiiy o8 Calall o sl A shaud alaaiuly 2

S L G5 (A14-F2) Jued) dead i (lanldll avadie plide aladinly 3

LSl 4 g (gl elay Laddip LgilSe (A saaal) JadYl dacd i 4

Adlal) ozl Jlad) daad sael8 5 00 271 laiay Gl any 38 Claeill Garnde e daul 5

il ) (e AB) gl) a5 3.6

(E2) Lol (e 4810 s el iy o caslall iy juat ol Aalall gl W3S Jo g 1

(ET) ool e dl sl a2

o e A S e Sl bl B ad Aiaee BLI ALl sy 3

1 3 1Y Ledasiad g (leacadl S ol cpe a 51a) 2l A1) sl Ul (e i3 4

oAl e Al e e Vaasa 2055 (E3) pdlall Cigm a8 Ban Slen Gl 80 G bl s el 5

(Al A gl i £85,3.7
T siie (S (b Sleall alasil Alla (8 S il Baad) Alad) s Al (e Ladla (38 «Blae S (8 Slead) a5 Alla (8 Al 5 ) sucy 4l Gy« Sleall plud) Qi
ST Qg 4885 oy oL JSUN e ae s o) sal 35 5 santial) 5l Al gall 5 3y jiall Ghliall 5 Janll & 54)
&Mﬁjéhd&m}gﬂ\uﬂa\gﬁ&aﬁmm‘g\ ;N\u&a?!m\wu\o&
e 3eae OIS 13) el e A1 15 elmally ol sell gz lia s Jalae (3 8LE 0 iy 1
bl catiad IS A 5Y Cadadl el Calad) o () s e ol saali (Jia) Cllal Claiag g elally didai Anialy Jleall a2
Aala g dacli Lilads lpnsse g (4L Lo of oy pnes il ) aie qde o] g dunaaall FLas 5§15 2l U] ) Sy Alale 5 dael dilads presall lgnl) dibiia dnides] Jlanin L) (S
() A i 5 a5 21l Ly i) (g 355 p20) Sleall saal) alel) Aal) e 3033
Aalall cea 13 3 ) uaiall ciliealall s 28l adadll Jagivd 5 5 ) pmiall ol 3a¥) o faall libias baiie on 4
bl oo 13 S L Joail g Dulea¥) jlsl) o bad Y] posi Y

178/184




(e g 550 56|

A gally Jiil 1y ,56.1

A e Jals 5l 5 sk o culh S i gl el jal Al J8 s alaaina¥) 5 0 3a00 S Saend e pasall g et ) gans caie s Slead) we bl 2 o oy
Y Caaainall NS5 aad il
A0 ldalia Y] aen 3230 ¢ Slead) Jis U

As b ey J ol (83 55l iy ey o8 850 50 G5kl sl (g5l e S 1Y) D ey Lgale Sl AL s Al Lge ) o5 ) 5k Sdoexstt 1

(Sl g Sleadl S 1) Jil) 4y jlday Juadl (Al Vg Slgadl QS I3) 0l ) soia 3l )5 ccndill 2 ) aall Jay 0 (e 3823 2

& oD e 53 Bk Aday ) ade ae ALEE )5 ) (e Jaiey of S Y Jlead) of SSU ddila e dria g ae  galal) alAiY) may ) Sl JB e Y3

(el Hpx haa) ells

AT kg 6.2
S5 il elediuly (asy il o Jshal G 385 3] Apuilly, A (e 33 5300 53] a2y ¥ g Jlgall OIS 13 Lo Alla 8 oLl oL a4y 585 56 138 58l ¢ ja) elal canyg
O AT el jaly o) ) ae At IS el ey Sleall 5l 5 &l
Sl Ty el LR G A
Al oLl A (B gy (s e 4SSl el el ) 1
" (A7).SaY e JadY) jH a2
(A12-CB) 500 01325 (A4) Juall lall Calas 3
(A5).258 ) sia 32l 4
ullapas B
Clalacall g 4l oY) oy 5 aF
2l S padll 2y 5 (e B phes Aale o ) Lo S (el G o (e dead S § eal)) (A14-F2) JadYl drai i 6
Syaall Jed¥) drad Wil (2] 7
Al skl (8l )5 (A9) il 53k e e Sl el 8

gl AT
Sl b 309
A s g Cala s caad lSa 8 G alal) Allaatid Fpman 5 8 adadal g aflead Ailes ollaty ailaity 3 10

) g0 o7
s O e T ... ket
AU la gadll e g ) v ol ey 8 L lia gad Jae o BELR
=
A dandl) Jslas Jasdll Cilel ja) 36) 8 ael v e S8y Juendl) Cile) ya) Ll
] ‘
. . e 4 Lebia 5 oy ol padiudin 1) 3 e
_J@\b)\d)d@%&nﬂwu“»@.ﬂ\d@ﬁ\ y _,'w\;dgd,é
=
.(330830012) Jlaiy! dxed Jasind '—|y o LS A pm g g B Al JladYl A
=
3l (5 s Japay o v oma Gl (s sl i 5y
]
25l e ey o8 v e 38l (s sl
=
"“)@J\ Jﬂﬁu-Lu y REITS c«‘)gJ\ )ﬂsfdl;
]
oo sil) ae @5 Lay Sleadl Dliay o8 v e Sy el A gall jualie Blpa i (o080 (ipa) rud ISy Jany ¥

=

LS aad gal Sleall (and)

O adal e bkl g Slead) 38 andl 5 (Adne) Biine il (adal 5B) odald BleS s da sy ¥
=
AT GlseS el AT Jlea e disla v RHLR IS WP FIPPN SN

oo

LS aad gal Sleall (and)

(Sl saass) 0.806.800. 107 i s5*

179/184



)¢ &isIGenerator Smart Care (7.1

(A16) "GS101-Generator Smart Care" Juas Deae Sleall < 13)
4l e o4 Lexie Bluetooth GSC101 dule & by jUad) a5 ) pall (e ¢
(omele JS Gy y8) Generator Smart Care Gkl
e g el sl il (JSEN ol pall o)yl dlis asiuly 6
B e el Bale Y S et AL i Lol s Alaniad) Sl Ll L &7
v c(/+)g_u.uﬂ\aha‘}1h5}AAAuum.\>uw‘)LL4g_uS‘)u?5 8

MM&JJM}M\;%Q&Q 9

4 Gaitasl8 ‘

pladiay) by 8.1

: 1SO 8528-1(2005) - g duna jall Cagylall 85 56aY) ehaf c¥ara Jsn Jaaldi Lo J smnll
730 «L.ufdm,la)n-(zgg K) Gsia da 3 25 : ol sell L aasmall 550 all &a 3 - JISuls 51S 100 gu;y\g,glwl
Ol 536 (S Y 2 100 Llaiey gl S &y 7 1 G sl 5 Ay she s 5210 5 sad) Aa o 5ol y Gl IS0 dailly 77 4 Gy Uy 58 Lt 3 a1 elol ¥ane 223
8 ay (B Y] Jed

(15 0ad) A gsh gal) 5,58, 2

556230 sl QA gane 05Ss Of Gang cailes Jaril (K Lgie ju) aadiivie Sl 3 3ea ) ddaud 5y Aallatall A 5eSY) 30l el ¢ Gleadl Jidiy Juai¥) U8
G ARV B DRECA

¢ oataiall Jreatll ki ) Sleall dpan¥) 5,08 (10 60% o0 el -

(m\)lM\#)M\M\m)LPﬂWY\aJmlwdsi -
uM\ALu\ybUauJ.\ucmu\uLEU\u)&y w)u)w‘g_duu\us.ugm\)dame_s\umd;m @}LLJ\)J&SJ‘)JSJA\M\AJ\A‘;
g‘_}aasj/o_)dsj/@}&.«.//@.ﬂ/aj.&//a.m_}J(Auuf‘_,.—u.uy M/;.}JJJ:EE/:J.EA_)‘A.V/‘JM;L&.U aﬁ)d&uaj/ﬁjj‘fl:_;/u&//uh.a/j,«j/‘_gfab ﬁym{ub_)gﬂ/aj.u//o%*
gl

s dsal) 58,3
Sl e 3 pedall G sad) aad Jals  A( obial Ji G o) Sleadl iy il Ga o) (Gaal 5

Generating set — Groupe élecirogéne — Grupo elecirogeno

e (G) 3499231001257 (A): Tl (G): Ay
MADE IN FRANCE peac PERFORM 4500 (B): CE/EAC e gas (H): Dkl 3as
= SOMO Industries, 12 bis rue Oe | Villeneuve CS 92848, 29228 BREST Cedex 2 i . s " R | : JL;\ﬂ‘ JJ‘):\
) Lwa P max (LTP) (kw): 420(D) uy: 24)) ©): sl ﬁd.‘ 6’1“‘: ((J; ) sea
96d P rated (coP) (W) [ 11a): 15(H) : ] e K : el
[HB) Cos Phi: H(F) Hz: 56') IPiK) (D): O (K): " >
: faanl 5 s : | nd
Masse (Weight): 61(A) |ISO 8528 - Classes fiLs) 51 (E): Lanll 5l (L): 2ol s
IJU IHII | N° 12-2016-75361126-000M) |  (F): 5,3 Jale (M): Judose 8

Ll Sleadl dudisall a8 ) oliaf aal ) lgdaiad, e adad alla 5 Juac 1 ~Dla) Alls 8 Al 8,V (alla s

SRCRVIIY! Kohler () 4 s o | +Ex KoM (SERIAL NO) 4,ma 10t 5
...... Foterrieerees = s
alia) 5218.4
PERFORM 7500 | PERFORM 6500 | PERFORM 5500 | PERFORM 4500 | PERFORM 3000 sl
TC5 Cc5 TC5 C5 C5 ¢
15 6500 1156300 154500 1154000 1152800 s sl 3l 3¢ 5 sl
155200 15 5200 Li5 3200 1153200 1152400 5%l 5l
(Uael) Jsn 83 (Dnel) Jsn 83 (Uanel) Jane 83 (Uael) Jans 83 (Lael) Je 81 Jie 1 die peall aball (5 ginse
(Uel) Jonsr 0,41 | (andl) Jea 0,41 | (Leel) J00 0,35 | (el Jena 0,35 | (Lawel) dies 0,47 S geall 80 (f (g ST oo
CH440_C5 CH440_C5 CH395_C5 CH395_C5 CH270_C5 oadll g 53
RKS2 RKS2 RKS2 RKS2 RKS1 il e pana
: ) ) : ) g ) : ) ol ) g yud) : ) ol R
Skl B Rl B R s
17,30 517,30 7,30 7,30 14,09 2585l ) 5 s
10W30 10W30 10W30 10W30 10W30 4 sl )l
1,29 1,29 1,10 1,10 10,60 ol o e
o o 0 o o " 3l el S5
X X X X X iand)
400V - 7,5A 230V - 22,6A 400V - 4,6A 230V - 13,9A 230V - 10,4A gl
o o 0 o o ** oS ll ol 8
1x2P+T 230V 1x2P+T 230V
10/6A- | PEEFT 20V q0/16A - 2x2P+T 230V | 2x2P+T 230V i g
1x3P+N+T 400V 1x3P+N+T 400V 10/16A 10/16A ‘
16A 230V 32A 16A
330830012 330830012 330830012 330830012 330830012 ixadl ¢ 5
~+81x555x59 | ~81x555x59 | ou71x555x49 | »~71x555x49 | »65x51x46 Cix g x bl
€935 85,5 &573,5 £561,5 {845 (A5 gsy) 0o
OSan e X EARSAII ]

lpall Gy s pluse (o GET Al 538 |y suia (5] o Al l] Lildl5 lgad) Cilily <y i ol alid o g oy il aiada (alisiil s 5 of S paall (i ga Ay il (i Alls 52y il els LEF
bl ST o e Gl S5 ) 5 il vie allaSiul 28y
O S sdaine S 5451 3 pucad Cogan 5f 5 52l il Saa ¥ s 5 Dyl gadl 5 Gubalail) of oy p) gad) dpshaisall Ll 1dol 5 o ST 5l an) g0 dnana lgall duily s I 5 il : L) aald*
Allas pailias 5 duacs] ai o] Lol S @l s A sall iy g ) ool il Jssics) eAalad) e il je S LY o 55 ooy

180/184



4 pasadl 358 de 8.5

AN Lgdas Y Al ) aY (mley Jalall 138 8 sUamal) Clial gall (331 g e 3585 aladiud )
(she 5 ad 5e) daa s ki Al s el e gy Y aaiud) 0 @ 0 o e SU o sadl g daal -

(Research Octane Number = RON) 90 ¢S 530 (SaY) asll ol 2/(R+M) 87 LS sM oY) asll ;i€ ¥ Hdne -

(SP95-E10 :luijd) 43 By JY) Joasll e 710 Y ooy Lo Lot o gging oMy paba)ll o JBI 28500 aladinl aa) Bl cille -

(MTB) Y Jiise 6 sl aila o) [EB5 5 <E20 5l (E15 i i) (0 790 0o S8 donsi e (5 5imy g3 5 a1 (0 (AT (0 33l alasiia) aie)

(35l a2ale MTB (0 %15 G (oot 28 (il Gabia )l (g0 A 0 33l 5

JS ge aan 358y padil (el S Baal5 5 (e i) Ui Janey Laaiiss Jleall OIS 13 leall see ALY @lldy cafll g 5 i aladiuly Wila 5 8 A 50 m s WS

Sl Ol A A Aie Al Bale Al A8 f alasial

A g sV e sanal) A diaall 318,60

Uil g 5ase Ao plat clud 4 — CEDEX 9 < 2 29801 29490 GUIPAVAS / CS 40047 «Kerervern g Jbi 270 - W jias <SDMO Industries S b o
Al il gl e gana o) daad il

AL 5T P T Y] AT Lk PN T
3499231003527 PERFORM 3000 C5
3499231003589 PERFORM 4500 C5
09999909999 < 3499231003640 PERFORM 5500 T G5 KOHLER-SDMO EREE
3499231003664 PERFORM 6500 G5
3499231003718 PERFORM 7500 T G5

2016 :EN 1SO 8528-13 Gusiall Jlmall linkai 2014 ) 58 26 & soball 2014/35/UE - (aidiall agall 4 s Lle (a geaiall LoDl Colaal po 488 i 1
g sl clillie el il 2
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(AMD 1 2010) 2009 :EN 55011 / (AMD1/COR 12 ,AMD1 2011) 2007 :EN 61000-6-3 / (COR 2005) 2005 :EN 61000-6-2
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44kl e )DECLARATION DE CONFORMITE Cm /

Nous, SDMO Industries - 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France, déclarons sous notre propre
responsabilité que les groupes électrogenes suivants :

Description du matériel : Marque : Nom commercial : Type : Numéros de série :
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589
Groupe électrogéne | KOHLER-SDMO | PERFORM 5500 T C5 | 3499231003640 O s 00005600509
PERFORM 6500 C5 3499231003664
PERFORM 7500 T C5 3499231003718

e Ol i — CEDEX 9 < : 29801 29490 GUIPAVAS / CS 40047 <Kerervern gL 270 - W &g <SDMO Industries s é gad
A Al gal) e gana () Asadidll LS gigasa

sl ol 5y 18 5 sl auy) 24l Aaded) gl cldal ga
PERFORM 3000 C5 3499231003527
PERFORM 4500 C5 3499231003589

gg:gg;g:gggggggg:ggg < KOHLER-SDMO PERFORM 5500 T C5 3499231003640 sl A gal
PERFORM 6500 C5 3499231003664

PERFORM 7500 T C5 3499231003718

Satisfont aux dispositions des Arrétés suivants :

1A Al ol alsaly Ay

- Arrété du ministre de lindustrie, du commerce, de l'investissement et de I'économie numérique n°2574-14 du 29 ramadan 1436 (16 juillet

2015) relatif a la compatibilité électromagnétique des équipements par I'application des normes : EN 60034-1 : 2010 (COR 2010) / EN 61000-
6-1:2007 / EN 61000-6-2 : 2005 (COR 2005) / EN 61000-6-3 : 2007 (AMD1 2011, AMD1/COR 12)/ EN 55011 : 2009 (AMD 1 2010).

Ca limall euaiia g gl (381630 Ly (2015 sils 16) 1436 Clbaas 29 (e 14-2574 od, (a8 SLaii) g Jlaiially 5 lailly dolial) iy o NA -

tolaall Gk A

EN 55011 : 2009 (AMD 1 2010) / EN 61000-6-3 : 2007 (AMD1 2011, AMD1/COR 12) / EN 61000-6-2 : 2005 (COR 2005) /

EN 61000-6-1 : 2007 / EN 60034-1 : 2010 (COR 2010)

- Arrété du ministre de l'industrie, du commerce, de l'investissement et de I'économie numérique n° 2573-14 du 29 ramadan 1436 juillet 2015)
relatif au matériel électrique destiné a étre employé dans certaines limites de tension par I'application de la norme : EN 60204-1 : 2006 (AMD 1
2006, COR 2010)

a0y Banall Al ¢Sl Canally dllaiall (2015 sals: 1436 Claay 29 G4 14-2573 &) o)l SVl JLain)y 5ol dolial) jg 0a JA -
Sl G (el Adacd g3 (e g 39da (i
EN 60204-1 : 2006 (AMD 1 2006, COR 2010)

Nom et adresse de la personne autorisée a constituer et détenir le dossier technique :
L. ANDRIEUX; 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 — France.

g BUEAY) g A8 Cilal) il (b sall Gaddll o) i g ad
L. ANDRIEUX, 270 rue de Kerervern, 29490 GUIPAVAS / CS 40047, 29801 BREST CEDEX 9 - France.

GUIPAVAS, le ‘
11/2019

L. ANDRIEUX @ |
Président, SDMO Industries
SDMO Industries 48 & (i,
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